Presentacion y
Novedades

(11

Indice

Anclajes metalicos

Anclajes quimicos

Anclajes plasticos

Fijaciones para
materiales huecos

Fijaciones y accesorios

para placa de yeso

Fijacion directa

Tornillos para cubiertas
y fachadas

Tornillos broca,
rosca chapay pvc

Tornillos para madera

Tornillos rosca métrica

Tapones, puntas
y accesorios

Caté

Abrazaderas
metalicas pesadas

Abrazaderas
metalicas ligeras

Abrazaderas inoxidables

Abrazaderas plasticas

Fijacién sanitarios
y climatizacion

Accesorios

Sistemas de fijacion
rapida en viga

Soportacion

0go General

Soportes de canalon

b

Conectores de madera

Puntas y alcayatas

Perforacion +
Accesorios de cercados

| 8

m
o
»

~
=
~
7]

(=}

[ M




B COMPROMISO DE EMPRESA

INDEX

FIXING SYSTEMS

INDEX Fixing Systems (Técnicas Expansivas, S.L.)
es fabricante y proveedor industrial de sistemas de
mEmE ENE fijacion, que ofrece soluciones globales adaptadas a las
8 necesidades del cliente.

: m«;u d 8148070 —

T T T a—— Todos los que formamos INDEX Fixing Systems trabajamos para
- S conseguir clientes satisfechos, actuando de acuerdo a la 'Voz del
Cliente’ como eje principal de nuestra actividad diaria.

e R B oy = Nos apoyamos en la contribucion de nuestros clientes, fruto de

— vh e una confianza mutua basada en el respeto, la profesionalidad

= ; y flexibilidad para adaptarnos a los cambios en base a sus
oy necesidades.

< Realizamos inversiones en nuevos productos, homologaciones,
N — ' procesos productivos y medios tecnologicos, para cumplir
= o nuestros compromisos Y, si es posible, mejorarlos.




coMPROMISO DE EMPRESA B

Amplia gama de producto.
Anclajes, tornillos, abrazaderas,
sistemas de instalacion...

Stock garantizado.

Contamos con un almacen

con capacidad para cubrir las
necesidades de nuestros clientes.

Servicio de garantia.
Ofrecemos plazo de entrega de
24-48 horas.

,fiﬁi\

QUALITY
) o

Calidad certificada.
Garantizamos la calidad mediante
certificaciones y homologaciones
de laboratorios independientes

y de los principales organismos
oficiales.

Ayudamos a nuestros clientes.
Generamos sinergias con nuestros
clientes, gue nos permiten aumentar
los negocios de ambos.

Pagina web adaptada.

Nuestra pagina web es una
potente herramienta pensada en
los usuarios y adaptada a todos los
dispositivos moviles.

YT}

@ p
=]
E
& |
X
"
=
1

g
i



B SOMOS FABRICANTES

ALAMBRE FLEJE

PRENSAS INYECCION DE ZAMAK

2

PULIDORAS EMPAQUETADO




sOMOS FABRICANTES [

T —

LO CREAMOS, LO CREEMOS.

Fabricamos y controlamos el proceso productivo de una amplia gama de productos.
Solo asi somos capaces de garantizar una maxima calidad de producto y un 6ptimo servicio.
Estamos orgullosos de serlo y por ello sera una de las vias de trabajo futuro.

Creemos en |o que hacemos.




LI NOVEDADE

Tornillos para
E Anclajes @ Anclajes RTamll Fijacion cubiertas
metalicos plasticos directa y fachadas
AN-CU T-NUXT FPOBGUN DIN-7504-K A2

_‘3&: e R :
,—re-\H'\'\—.‘i\'\‘F“iW\'VIHW

ol C € e ol C € ene

E Anclajes ggggisoor:?:sypara
quimicos =3 placa de yeso
MOPUR3 CP-PA IR

FP-CG 08

H

Tornillos
2 para madera

TEC-BT

|i|ﬁ|
:

FP-CL 08

- }:rr_-xmm'\mmw
c € | = ___-
Ll
_ i, FP-AP 08

—
. T

o >|<
Q i
oo

FP-AM 08 ATA

v

Iil%l

FP-CR 08

Abrazaderas
metalicas ligeras

1

FP-PI 08
‘ -

FP-CR

Abrazaderas
plasticas

(

e t e

&

Accesorios

‘I
5l

T F . SIS RV-2M AB-MD
| — o — It ‘-“_E'._ P

mn
m




HOMOLOGACIONES |

GARANTIA DE CALIDAD

El afan por mejorar y certificar la calidad de nuestra oferta para
atender las necesidades de nuestros clientes nos lleva a ampliar
cada vez mas nuestra gama de productos certificados.
Los procesos de homologacion son realizados por prestigiosas
instituciones que garantizan que nuestros productos cumplenlos
mas altos estandares de calidad e idoneidad técnica.

W e &

Underwriters Laboratories Conformidad Europea ICC-ES® Evaluacion Tecnica Europea Homologacion FM
EMISSIONS DANS L’AIR INTERIEUR‘I AI
(@7 Resistance TEED de\“ !L&EJ [ P _ ]
<__TESTED >
Resistencia al fuego Emisiones VOC reducidas Leadership in Energy and Homologacion Sismica Water Regulations
Environmental Design Advisory Scheme
m 5 Lo 7 Y 7 g '
i 4 4
| D=2 4 + P
= | Z Z
& —— VI g Z Z
Z — ;7 ﬁ
2 ! il) % 2
:g J _— f 1! !
22 " a—‘ . = fl fl
=21 il v g

COMPROMISO DE CALIDAD IR

SCAN La Certificacion Tiv Cert garantiza que INDEX Fixing
wtuv, . Systems ha implementado un sistema de gestion
5“ 03 TUVRheinland® de calidad segun la norma ISO 9001:2008.
= = Facilitamos esta certificacion y todas las demas
El e T c E RT certificaciones de calidad, asi como nuestra amplia
%W S gama de fichas técnicas y fichas de seguridad
’0.~00910061¢° ISO 9001 a todo cliente que las requiera. También estan
disponibles para su descarga en nuestra pagina

web www.indexfix.com.




B CoMPROMISO TECNICO

+34 941.272.137
sat@indexfix.com

EQUIPO SAT PREPARADO
INDEX Fixing Systems ofrece un completo asesoramiento
técnico a todos sus clientes a través de un equipo de
ingenieros especializados.
Para contactar con el servicio SAT, puede utilizar cualguiera
de los siguientes medios:

- Teléfono:  +34 941 272 137
- Email; sat@indexfix.com

FORMACION A CLIENTES

En INDEX Fixing Systems ofrecemos a nuestros clientes
formacion gratuita de cursos de anclajes, tornilleria o célculo
de anclajes.

Posibilitamos la formacion técnica de su personal
comercial, de manera que puedan ofrecer sus productos con
el maximo conocimiento posible. Si esta iniciativa le resulta
de interés, le rogamos se ponga en contacto con el agente
comercial de INDEX Fixing Systems de su zona, quien le
facilitara toda la informacion necesaria.



coMProMISO TECNICO B

PROGRAMA DE CALCULO DE ANCLAJES

INDE Xcal V3

I r—
i isefiodei i i ey —
- Permite el disefio de instalaciones con placas de anclajes no regulares. o T - tu

- Posibilita la distribucion de anclajes de forma irregular. — 1.

- Configuracion de placas con distribucion de anclajes de forma regular ya Som C
instalada [matricial, circular, triangular). — " s

- Permite la introduccion de cargas descentradas respecto de los ejes de
simetria de la placa de anclaje

» Mayor potencia en el filtrado de soluciones,
mediante un menu mas amplio e intuitivo.

» Incluido el calculo de anclajes sometidos a
condiciones de fuego.

» Incluidas todas las opciones de calculo para
aplicaciones sismicas, incluyendo el método
de calculo por ductilidad.

Descargalo GRATIS en la nueva pagina web
www.indexfix.com

ACCESOD
CLIENTES

wmm"“
Focha ZMDANS | Revs

3 Pagew et

www.indexfix.com
|




B EXPOSITORES
; NDE:

o imechin e
feind®

MATERIALES HUECOS

LT
ﬂi!;"' ’ug.ﬁa&siiﬂi T

DE SU NEGOCIO

MEDIDAS DISPONIBLES EN STOCK:

ANCHO: 1.000 MMS.
ALTO: 1650 MMS., 1950 MMS. Y 2.400 MMS.

Altura

OTRAS MEDIDAS DISPONIBLES BAJO PEDIDO:
(PLAZO DE ENTREGA DE 4 SEMANAS)

ANCHO: 500 MMS, 700 MMS, 850 MM Y 1300 MM
- ALTO: 1350 MMS, 1500 MMS, 2250 MV, Y 2550 MV,
'»A FONDO: 500 MW, o el <o

A
O,
%

Cartelas superlor Cartelas para islas Pegatinas suelo Delimitadores de
corporativa personalizables Corporativas producto

FORMATOS DISPONIBLES:

; Destacados de ) ; -
Etiqueteros producto Crosselling PLV Explicativo




INDEX SPACE STUDIO B

INDEX Fixing Systems ofrece el servicio personalizado INDEX SPACE STUDIO, un analisis preciso de la gama de
productos que el cliente quiere disponer en el lineal, con el fin de cubicar, organizar y mejorar el punto de venta, lo que
se traduce en un aumento de las ventas.

Todo en seis sencillos pasos:

. . . . Presentacion de Planograma e informe.
Estudio personalizado de cada cliente basandonos en ! g

. ) . ) Se detalla el surtido que compone el expositor asi como
su tipo de negocio y surtido habitual. s, .
la ordenacion por categorias de los productos.

Ademas este informe se acompafiara de una
presentacion 3D de la implantacion.

i R =
H —
B =
g BRRRARE BNy pp RERRRREE

 ———

Envio de material segin un proceso de preparacion
detallado.




B PACKAGING

CAJA
PROFESIONAL

o =l BOLSA
- TR AUTOSERVICIO

b

CAJACON VENTANA ‘Eemn e e \

e




PACKAGING

BLISTERS

¥ - N
' 'v'..\\ ‘ .



B NDEXMIX

COMO FUNCIONA?

ELECCION DEL SURTIDO A IMPLANTAR.

Evite surtidos cerrados que no se adaptan a sus
necesidades. Usted elige el nimero y las referencias que
quiere ofrecer.

2 ESTUDIO DE RENTABILIDAD GARANTIZADA.
Le proporcionamos un estudio personalizado de la
rentabilidad por referencia.

ENTREGA DE PLANOGRAMA E INFORME DE

CUBICACION PERSONALIZADO.
Le calculamos el espacio necesario para su seleccion y le
propone la ubicacion optima del mismo.

LINEAL MIXTO

- PERMITE INTERCALAR EL FORMATO
DE VENTA DE GRANELY LA CAJA
PROFESIONAL DE CADA REFERENCIA.

- EL CLIENTE DISPONE DE DOS OPCIONES
DE COMPRA.

- LAS CAJAS PROFESIONALES SIRVEN DE
REPOSICION.

LINEAL COMPLETO

o e e e e R

=

- 70 REFERENCIAS POR LINEAL DE IM.

P S S P 0 P )
f Sm———— - MAXIMA VISIBILIDAD DE LOS PRODUCTOS.

IMPLANTACION PARCIAL

- RECOMENDADA PARA ESPACIOS
REDUCIDOS.
- PERMITE IMPLANTAR DESDE 1 REF.
- POSIBILIDAD DE APLICAR CONCEPTO
MIXTO O COMPLETC.

GANCHOS BOLSAS
CON PORTAPRECIO

CARTELA LINEAL

PEGATINA SUELO

:COMO COMPRA EL CLIENTE?

EL CLIENTE ELIJE EL TAMANO DE BOLSA.
(3 TAMANQS DISPONIBLES - 3 PRECIOS).

EL CLIENTE LLENA LA BOLSA PUDIENDO
MEZCLAR PRODUCTOS.

CIERRA LA BOLSA'Y PASA POR CAJA. SIN
ESPERAS.

P TIPOS DE BOLSAS

80 x 120 mm.

100 x 150 mm.

- 3 bolsas - 3 precios .
- Bolsa con codigo de barras para cobro en caja.
- Clerre zip para poder cerrar la bolsa.

NOVEDAD rtamgiEn

DISPONIBLE PARA ABRAZADERAS




INDEXMIX I

N
m

NUEVO
SISTEMA DE
VENTA A GRANEL. ———7

IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS
CON RENTABILIDAD
GARANTIZADA.



M cUSTER

s o

F4cil reposicion. Todos los
blisters se suministran atados
con una brida para facilitar su
colocacion.

T MATERIALES MACIZOS |
Bl
-._..- o _. }E

e Sy
-3y

-4 HMERMLES HﬁClZUS
 VATERIALES MACIZOS
N0 MATER el

ahey

R
'f"l-"

7R 0



BLISTER |

Formato autoventa que permite ahorrar tiempo en la venta, con contenido por bolsa
adaptado a las necesidades de un usuario domestico.

Bolsa de blister de alta resistencia con cabecera a color identificando el material de uso.

Mas de 600 referencias en gama ‘ 144 referencias por metro lineal

- Rentabilizamos su espacio. Ocupamos el 100% del espacio gracias a la linealidad
de nuestras bolsas.

- Facil identificacion. Bolsa con color identificando material de uso.
- Etiquetas a color con fotografia de producto y uso.

- Cantidad de compra dptima para no desbordar el gancho en caso de que hubiera
producto en él.

- Letra indicando el precio para mejorar la experiencia de compra. Toda la gama en
4 precios.

- Apoyo de PLV especifico para mejorar la experiencia de compra.
- Cantidades por bolsa 6ptimas para el publico doméstico.
- Facilitamos la reposicion suministrando todos los blisters atados con una brida.



Bl £XPOSITORES PARA MOSTRADOR

Expositor atractivo y
visual para colocar sobre
mostrador

- Favorece la venta por impulso al estar
localizado en una zona caliente de la
sala de ventas.

- Contenido destinado a uso bricolajero
en formato blister y EasyKits.

580 mm

A
PVP = 400,000€

Codigo: EXBLMOSA

COMPOSICION PARA BLISTER TIPO A

TN4S TN4S TACON TACON TAPLANY TAPLAME
6x30 8x40 6x30 8x40 12x33 15x29
7 blisters 6 blisters 7 blisters 6 blisters 8 blisters 8 blisters

AL-HA AL-HA AL-HC AL-HC AL-RO AL-RO AL-RO
3,5x29x14 | 5x47x26 |35%x29x14 5x53x30 3,5x4.1 4,1x37 4,4x37
10 blisters | 10 blisters | 10 blisters = 8 blisters | 10 blisters = 10 blisters = 10 blisters

TP-POB TP-PO B TP-PO B TP-POB TP-PO B TP-POB TP-POB
35x16 4x30 4x35 4x 40 4,5 x40 5x40 5x50
10 blisters = 10 blisters | 10 blisters = 10 blisters | 10 blisters | 10 blisters = 10 blisters

Cadigo: EXBLMOSB

COMPQSICION PARA BLISTER TIPO B

TN4S TN4S BA-GA BA-ES
6x30 8x40 @5x12 @5x12
7 blisters 6 blisters 6 blisters 6 blisters

TN4S +TP-PO = TN4S +TP-PO | TN4S + AL-RO | TN4S +AL-RO | TN4S + AL-HA | TN4S +AL-HA
45x40+6x30 5x60+8x40 4,4x46+6x30 5x63+8x40 @ 5x53+6x30 '56x60+8x40
10 blisters 10 blisters 10 blisters 10 blisters 7 blisters 10 blisters

AL-HA AL-HA AL-HC AL-HC AL-RO AL-RO AL-RO
3,5x29x14 | 5x47x26 |35x29x14 5x53x30 3,5x4.1 4,1x37 4,4x37
10 blisters | 10 blisters | 10 blisters = 8 blisters | 10 blisters = 10 blisters = 10 blisters



EXPOSITORES PARA MOSTRADOR [

FIX 1 NG SYSTEMS

EASY
PACKAGING

SRP CONCEPT

Cadigo: EXBLMOSC

COMPOSICION PARA BLISTER TIPO C

EKMULFAE EKMULTEN EKMULCAN EKMULAV08
8 blisters 6 blisters 8 blisters 6 blisters
No necesita montaje, se envia
histers " blsters S blsters " histers montado al punto de venta.
Formato “EasyPackaging”
EKMACFTL EKHUEILU EKHUEFTL EKMULROB

8 blisters 8 blisters 6 blisters 6 blisters




S hits g |

b,

| 1 =

| Al

i R ,:,T o SR oo JRCES
‘- ¥ \\‘- “\.‘,\.& "'!‘l %‘},\,“\\

- ] g =
R =~
e ot ‘
| L of ™ ‘ ——n B e r'r T
| 1.F : . r\r '] r'r‘".‘—‘. . I St
r,:_k'l‘lts ‘ e ',‘kits 3

| I
Ughtng Fame

; ’ L:. —— | ;
\ .'°k L} Y '




1 kit, 1 solucion

casykits]

iTodo lo necesario para fijar un elemento

en un mismo Kit! INDEX

1|

= Contenido
Packaging atractivo y
visual en el Punto de Venta.
Ayuda al consumidor a
Modo de uso

localizar el producto.

e sdi0S

uuﬂt\g“fgg‘. Ff?‘_?cfrz )
Packaging identificativo por Lyminalres”
colores para diferenciar el " Etiquetas con
material sobre el cual fijar. : S informacion para
o 20957 consumidor final

Hueco
Macizo
Informacion de cargas Aplicaciones 22 K‘ I S

SOLUCIONES

Tiras de venta cruzada.
Productos con
gancho para lugares
especificos.

Apartado Easykits en pagina 285




g st
T LA
PRI
PIIITL
2L L

ol exTix. comnt

LIS

Mas de 550
referencias en gama.

Formato autoventa que 105 referencias por metro lineal Maxima visualizacion
permite ahorrar tiempoenla 15 referencias por 7 alturas. en el punto de venta.
venta, ya que no es necesario
manipular el producto.

Cantidades por caja
adaptadas a las necesidades
de cualquier usuario,

desde un profesional a un
bricolajero.

corr?

CHIPBOARD >+ FRAISEE
vis A BOIS TETE

TP-PO_
\”PF.Q.ﬁDSL‘

Etiquetas con parametros de
carga y material de uso.

L L S P e N I N

i
L




] o, Dl
(5= L A

s L

EASY
PACKAGING

SRP CONCEPT

F4cil reposicion con bandeja de plastico
extraible para colocar directamente en
el expositor.

Identificacion visual de etiquetas

por gama de colores segun el
material de uso.

Hueco
Macizo

Caja con Ventana, visual,
atractiva y de calidad.




Ml 5oLsA AUTOSERVICIO

EMS

MHMMH mmm =1

Formato autoventa que permite ahorrar
tiempo en la venta, ya que no es necesario
manipular el producto.

Cantidades por bolsa adaptadas a las
necesidades de cualquier usuario, desde un
profesional a un bricolajero.

Pensadas para mejorar las reposiciones, ya que
cubican dos cajas en un fondo de 400 mm. Esto hace
que en cuanto se acabe la primera, se pueda pedir
otra sin romper stock.




+ _LEMAIA4 15050

i :
h, » M0 x 30 010
@

ASMAEDRIY
MO8 0 11

40

W o

Iy

i

LIRS
Cajas expositoras con Etiquetas con Bolsas siempre colocadas Identificacidn visual de
bolsas de plastico parametros de carga verticalmente para una dptima etiquetas por gama de colores
transparentes. y material de uso. presentacion del producto. segun el material de uso.

Mas de 250
referencias en gama.

Hueco

70 referencias por metro lineal. Macizo

10 referencias por 7 alturas.

Saneamiento

EASY
PACKAGING

SRP CONCEPT

s

Caja optimizada para
colocarla con tan solo quitar
la tapa superior.




EI iNDICE

Anclajes metalicos

EECR ]
R - - —
R - = -
X —
RO = ——
CERN 5 O—
R 5 C-—
CEN = -——
EOT i »——
oot |
CE O —
[T
[TV
T
(I
(RS =
CEXS
CECH =
CRT
(RS =
poco L
- K Ale=s
TR o

N -
ESCI
oo
EZSCH

* X x
SL'VT {@} C €Dpcm’m7
*
SL‘RT {}@} c €Opcio’ml -




e O
m—— () e

[ETR o O
wa | e

Anclajes quimicos

o X &
HE'HO {@} c €meon7

MOEPOX €3 C €opunns
MOEPSE &3 C €opon:
MOEPSEW &3¢ C €opin:
MOPOLY &3t C €opuin
MOPOLY-P &3t C €puin
MOPOSE &3t C €opuin
MOPOSE-P &3t C €opuin

MOPURE {@} C €Dptlonl

MOPUR3 {é} C €Dpciwjml

MOV'SE {@} C €Dpcml

[
orss [ E
e —
oy [
o [ R
osors [
orony | [—
orowy |
orserar | [
om0
o [ -
om0 f—

T-NUXE
T-NUXA
T-NUX E A4

* X x
e
25 I
* X x
e
Z5:
* Xk
e
25



CER
R
O
e
e [
veovs [
T -
[N
[

TN4S EP . ﬁ

ER e
O —
CEN
e —
N o —

——

=

Fijaciones para materiales huecos
PA-GA
PA-ES
CA-PA
BA-GA
BA-ES
CA-BA
IN-HE
IN-SI
INPIS
INPIN
IN-CO
ANCLA R

CETI ) =
e |
TR

Fijaciones y accesorios para placa de yeso

b ce | —
EECNA e ——
o ce [

Papflerhes

e ce [ —

l
CP-PA ce l
(3

CP-GV ¢




CP-MV l -

vee (0

Fijacion directa

roson__ce 13
o ce [
osos [

o |0
e |0
EICE -
EETI i =

TR

EEE
T
o | [
o |

o |
O

T | ~——
T | ~——
I ) ————
T

[ v B
R <o
T i
I 5|
o [
oor [
T
[ w
I ©
o O
T - e

Tornillos para cubiertas y fachadas

owsore 8
onsec | O

DIN-7504-K CP + ARVUL l

ooz |0
o | )
onsorcre_ |0
RS
e |

e




E iNDICE

TR |+ T —

R T —

ABE BIMETAL + ARVUL | 1221
ABE BIMETAL >

s>
[T 1 - onraiez |0
[T 1 s onmeen [
| PR
O —— [
CON o —— s
B v - ——  mmmy
CE D —— [ e

IO e
Tornillos broca, rosca chapa y pvc -
onvrsoenson [ I wowz |0
onrsornrrs | O wews [0
onrsorresz | ) wewz [0
onrsoinvez |0 wows |0
onsornrcse | ) R
onsoinrcz |0 CCT
B wows |0
onvrsorrin |0

owe [
onrsoerrcz [ om0
s [0

o [
e | R
EETO R
oion |

CI o
CEN S - e
s | oves [

ove |00

v [STITTTHENT T TITInT |




Tornillos para madera

VA2
Tex-a2 el
TEX'ZT ‘:‘ zﬂc € - B ineeenaiane e
TEX'ZP 3.::‘( € - B ineeenaiane e

-0z A C € [T
10 CHCeC €[ R
o S0 [ I
I ] ———
rReo @G BRI
e
oea_ce [If—
EIE i +—
EOUE e -

EOTEEE o

o ce [ —
e ce | jp—
i ce [
weor [
e [0
ot [0
ECVER
e [0

N
s |03
T
T

232255459

[ NEw [ NEW |
=
p)
N
-
<
" ‘..

~
« 9
]

FS 3009

FS 9010
FS 9006
FS 9005
FS 8019
FS 8017
T-CLA
FIMA
ATA
ABA

[ 4
[

& G

Tornillos de rosca métrica

DIN-84
DIN-125

IS
onso [0
IS
onses [0
EIEE
ISR
I
e
I
EXEZR

Tapones, puntas y accesorios

[T
Puen
GOSN 52

g

sssssssssss




PU-CU
BOCA
PU-PM
ATAP
TP-CRN
TP-CR B
TP-TP A

m
=
9
()
m

das

>
o
=
o
N
o
a
[
=
o
7]
3
®
~
[
o
o
7]
o
®
»n
o

AB-RI
AB-RE
AB-RA
AB-IA
AB-IR
AB-GA
AB-PE
AB-M8
AB-DE G
AB-DE Z
AB-DP G
AB-DP Z
AB-/I
AB-SA
AB-GP

ras
AB-Mé Z
AB-Dé Z
AB-Mé
AB-Dé
AB-6l

AB-DI

>
o
=
o
N
o
Q
(2]
=
o
w
3
[1°]
-+
[<}]) \
5 d
-}
w
=}
[+

sssssssssssss

i

£ 7
£ 7
o

'.‘

i
> 0

D

<
¥

gofiof:

AB-PI
AB-PU
AB-GS

AB-GD
AB-GM
AB-SF

AB-CR
AB-BU
Cl-PE A2
Cl-PE
CI-PR
AB-IP
AB-TO
AB-SI

V75000 322490

AB-RI A2
AB-RI A4
AB-RE A2
AB-RE A4
AB-Mé A2
AB-SF A2

BN-N CE
BN-B CE
BN-ID

BN-PL

BN-BA
TACOBRI B

> >
o o
= =
o 0
N N
[ o
=9 =%
) )
= b
o 0
7} »
=3 =3
[T o
Q. =,
S &
» =

@

)

,
\
l

.

O¢0000

!



acoss— (AN
IO ———
E— ———
T ———
E— - ———
T
O T
CON T
EOE
e |
AB-MS
AB-PR G
AB-IN
AB-ID
AB-GU
AB-MUG
GR-NY BL
GR-NY NT
GR-NY N

F';‘-
_ nr

T
=
o
Q
o
=]
=]
[-%)
=
o
(7]
o
=2
=
o
=
o
w
~
Q
3
[}
=4
N
o
o
o
=

A % | -
RETRY.

)
d -

\ ?

[
i

Accesorios y tornilleria

TN
EACH S+
O
LR S
E . N ——
B - ———
o
EECH 7 o—
CECHN  <—
IR ——
(RN ] —
e [
[T |




EI iNDICE

Sistemas de fijacion rapida en viga
SU-VA
SU-MO
SU-CU
SU-CL

Soportacion

e
EXR =
EXI =
EX—
EZ =
o
X =
EXN =
2O =
v 3
vz
ER
T =
R
R
T =
ww
T =
TR =

Soportes de canalon

1 S
s -
o -
. —

Conectores para madera

s

CON e
ow [
ow [
O
cv
oo |
co N
o |
CO e
co [
EEN

TR

EER

I

'éfﬁﬁfﬁﬁ:%h\\\\k&w‘ﬁ 1 cka PF

.
EET
TR

N
|0

9
J
#
B
o |
J
RS
9
k.
o

e |



o o N =

s - won =

o w0 O 5 =
- Perforacion + Accesorios para cercado

w2 bl

E |
R — e ©

N — Ol o
T EEN
pros [T ot [T
CE R = -
e | crrensove | S o

Puntas y alcayatas Easykits

S -
TR C—
R
R —

Remaches

CON
O
O —
T el ——
T ——

RE-IN O f—
RM-MA

~
RM-PA e <
AW

RM-EX

o —= i —e=




cOMODO, TECNICO Y COMPLETO

Materiales de uso, cargas y recubrimiento/material de producto

Familia producto

Presentacion familia Tablas caja profesional Producto

Tablas Blister, Caja con ventana y Libre Servicio Definicién

ANCLAJES Mmucm .

- -—-——
16 ERSIONES || cH

0 Cannuilio, CHTERS ¥ COTL

-Ewmwawm
« nstalacidn » trveés del pmpis taladi del slments 8 fse

Aplicaciones/Usos Ficha técnica Referencia a pagina de informacién técnica

Producto incluido en INDEXcal




MATERIALES DE PRODUCTO

Acero "B Bimetal Inoxidable A2 & Inoxidable A4 'ﬁe Hierro
R g st .

i
Zamak ' Laton N Nyl PVC »rvc POLBROPLEND Poli |
o & m?.f vien &VK xuomopige Polipropileno

Bicromatado a Cromado M Silver Ruspert Cincado negro u,a Cincado blanco
r WHI
Cincado p Plastificado negro @ Ellast|f|cado ]I__JJ Plast!ﬂcado Fosfatado
BLACK WHITE anco vewow amarillo
Aluminio W Niquel Cromo @ Galvanizado g Gal\{aplzado u
organico azul

CATEGORIAS SEGUN NIVEL DE CORROSION

4 N
Categoria Nivel de corrosion Recubrimiento

B =Y
cl Muy bajo A@Z@

BEE
&
8
wao &

Sherardizado

2N RS

C2

C3

C4

C5

CARGAS

_ig!._u's
e Cargas ligeras = Cargas medias = Cargas altas Cargas grandes
_ kgﬂ gas lig kgi g j kg I g kg. gasg




MATERIALES DE USO

Carpinteria aluminio

Carton yeso

Chapa - perfil ligero

Madera - metal

Hormigon

Termoarcilla

Madera noble

Placa alveolar

Tubo ventilacién

Tubo cromado

Tubo butano

CABEZAS

=T

ﬁ Redonda

e

Hexagonal

Clip

Avellanada con
estrias

(&
B

Trompeta

M Avellanada

A

‘s Carpinteria pvc
. Asfalto
ﬁ Ensamblaje Chapa
-~ Escayola
Hormigén hueco
Piedra
Madera pino

Teja

Tubo incendios

Tubo cobre

Instalacion
perfiles de
aluminio

Cilindrica

Hexagonal con
arandela

-
s
m Plana
S
Alomada con
arandela
w Gota de sebo
CouTw W
e Inviolable

Canalén

Panel sandwich

Chapa - madera

Hormigon armado

Ladrillo macizo

Ladrillo de adobe

Madera fina

Tubo inoxidable

Tubo gas

Cable

Hexagonal

Cuadrada

PZ-TX

Hexagonal con
ranura

PH

Vigaipn

Chapa - perfil pesado

Fibrocemento

Hormigon fisurado

Ladrillo hueco

Hormigon celular

Panel de madera

Tubo acero

Tubo flexible

Tubo pvc

Hexagonal con
arandela estampada

Allen

™

Ranura

PZ



E Anclajes METALICOS

' “-~
D\

'j
#




GAMA
TOTAL

16 VERSIONES

CH-ES =i

Tornillo

CH-A2

Tornillo hexagonal

inoxidable A2
CH-GA {O B _e—= Gancho CH-INB " ®——= |  Cabezainviolable
CH-AR (@21 =—=L"T CH-INN e—<") [aem ok
CH-8.8 | I ®—— | Tornillo Hexagonal 8.8 CH-AF 01 = Argolla forjada
CH-8.8E o= G e CH-GF = ancho forjado
CH-PL  ©——<—  Cabezaplana CH-AF A2 @ II'E) ﬁgﬂggggﬁga
————— Cabeza plana ! — Gancho forjado
CH-PI LSS inoxidable A2 CH-GF A2 &' l':j inoxidable A2
. -
CH-TO | ]' ®—— | Tornillo hexagonal 6.8 CH-GE (T Gancho espiral

CARACTERISTICAS

- Anclaje metalico con principio de funcionamiento por expansion e instalacion

por par controlado.
- Rosca macho.
- Uso en hormigaén no fisurado.
- Facil montaje.

- Conjunto solidario que hace que el anclaje no gire facilitando la instalacion
gracias a los antigiros incorporados en casquillo, camisa y cono.

- Empleo para cargas medias.

- Instalacion a través del propio taladro del elemento a fijar.

APLICACIONES

- Fijacion de sefales
- Estanterias

- Paneles
- Porticos

- Barandillas
- Mobiliario urbano

- Toldos

- Postes de vallas
- Asientos de cines o estadios.

DISPONIBLE
EN

INDEXcal

MATERIALES BASE

HORMIGON PIEDRA

e

I
LADRILLO HORMIGON
MACIZO ARMADO



ANCLAJES METALICOS -

Anclaje antigiro para cargas medias

'v W kg.i g

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigdn

armado Tornillo hexagonal 6.8
CODIGO MEDIDA €100 @ @
ACHT08C M6 x 45 @8 24,762 200 1.200 o
ACHTO8L M6 x 60 @8 28,689 200 800 [[. [ — '
ACHT09C M6 x 45 @9 30,184 200 800 _ e
ACHTO9L M6 x 60 @9 34,164 200 800
ACHT10C M8 x 60 210 40,510 100 600 =
ACHT10L M8 x 80 310 47,491 100 400 ﬁ e
ACHT11C M8 x 60 @11 48,029 100 400
ACHT11L M8 x 80 @11 57,842 100 400
ACHT12C M10 x 70 612 66,032 100 200
ACHT12L M10 x 100 @12 81,603 50 200
ACHT14C M10x 70 014 83,217 100 200
ACHT14L M10 x 100 @14 101,154 50 200
ACHT16C M12 x 80 016 128,037 50 200
ACHT16L M12x 110 816 155,353 50 100
ACHT20C M16 x 110 820 279,946 25 50
ACHT25C M20 x 130 @25 799,620 15 45

Blister [ Caja con Ventana Bolsa Autoservicio

CODIGO MEDIDA f{i?;z‘ PES' BoLsAs CODIGO MEDIDA €ICAIA Péls . C$S CODIGO MEDIDA oisa " TS
BZACHT08C M6x45@8 3,090(C) 2 15 VACHT08C M6x4508 5,042 15 8 LSACHTO08C M6x4508 7,916 24 6
BZACHTO8L M6x6008 3,090 (C) 2 15 VACHTO8L M6 x6008 5,680 15 8 LSACHTOSL M6 x6008 6,000 16 6
BZACHT10C M8x 60010 3,090 (C) 2 15 VACHT10C M8x60010 5,342 10 8 LSACHT10C M8x60010 4,652 8 6
BZACHT10L M8x 80010 3,090 (C) 2 15 VACHT10L M8x 80010 6,260 10 8 LSACHT10L M8x80010 5,120 8 6
BZACHT12C M10x70@12 3,090 (C) 2 10 VACHT12C M10x70012 6,746 8 8 LSACHT12C M10x70012 6,746 8 6
BZACHT12L M10x 100012 3,090 (C) 2 10 VACHT12L M10x 100012 6,412 6 8 LSACHT12L M10x 100012 7,836 8 6
VACHT16C M12x80016 6,491 4 8 LSACHT16C M12x80016 6,523 4 5

INOXIDABLE 'v

IR i

Ladrilo macizo  Piedra Hormign ~ Hormign

armado Inoxidable A2
CODIGO MEDIDA €100 a7 @
ACHTA208C M6 x 45 98 98,220 100 1.200 '
ACHTA208L M6 x 60 08 107,457 100 600 [—[' o '
ACHTA209C M6 x 45 @9 107,643 100 1.200
ACHTA209L M6 x 60 99 124,330 100 600
ACHTA210C M8 x 60 910 146,410 100 600 @D
ACHTA210L M8 x 80 910 171,857 100 400 m% info.
ACHTA211C M8 x 60 911 185,410 100 400
ACHTA211L M8 x 80 @11 218,413 100 400
ACHTA212C M10 x 70 @12 252,023 100 200
ACHTA212L M10 x 100 @12 317,947 50 200
ACHTA214C M10x 70 @14 345,837 100 300
ACHTA214L M10 x 100 @14 385,747 50 200
ACHTA216C M12 x 80 @16 512,647 50 100
ACHTA216L M12x110 @16 648,703 50 100
ACHTA220C M16 x 110 920 1.331,827 25 75
Blister Caja con Ventana Bolsa Autoservicio
C6DIGO MEDIDA fﬁ?;x Pés' Bgs C6DIGO MEDIDA acam PEIS " C$S c6oDiGo MEDIDA €BOLSA Pg : Bgs

LSACHTA208C M6x45@8 13,227 12
LSACHTA208L  M6x60@8 15,377 12
LSACHTA210C M8x 60210 15,300 8
LSACHTA210L M8x 80010 18,217 8
LSACHTA212C M10x70@12 19,317 6
LSACHTA212L M10x 100012 17,660 4

BZACHTA208C M6x 4508 4,167 (D) 2 15 VACHTA208C  M6x45@8 12,247 10
BZACHTA208L M6 x 6008 4,167 (D) 2 15 VACHTA208L M6 x 60 08 14,237 10
BZACHTA210C M8x 60210 4,167 (D) 2 15 VACHTA210C  M8x 60010 12,750 6
BZACHTA210L M8 x 80 @10 4,167 (D) 2 15 VACHTA210L  M8x 80010 15,183 6
VACHTA212C M10x 700212 14,307 4

4

6
6
6
6
6
VACHTA212L  M10x 100 @12 17,660 5

© 0 o 0 0




- ANCLAJES METALICOS

Anclaje antigiro para cargas medias

I & P

Ladrillo macizo  Piedra Hormigon Hormigon
Tornillo hexagonal 8.8 amaco
CODIGO MEDIDA €/100 @ @
ACHT8808C M6 x 45 08 28,477 200 1.200
[ ._ 458 . ' ACHT8808L M6 x 60 08 32,992 200 800
. ACHT8810C M8 x 60 @10 46,587 100 600
ACHTS810L M8 x 80 @10 54,614 100 400
_ ACHT8812C M10 x 70 812 75,937 100 200
. ACHT8812L M10 x 100 912 93,843 50 200
ACHT8816C M12 x 80 316 143,402 50 200
ACHT8816L M12 x 110 916 173,995 50 100
ACHT8820C M16 x 110 820 307,941 25 50

CH-8.8 E - T

Tornillo hexagonal 8.8 para espesores ecrlomezo Plede o VR
reducidos CODIGO MEDIDA €100 57 Ng
i ACHT8808E M6 x 40 @8 33,055 200 1.200
e - ACHT8810E M8 x 40 910 56,441 100 600

2= Info,

P.295 Técnica

CH-PL

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigon
Cabeza plana amado
CODIGO MEDIDA €100 @ (w7 @
' ACHTPLOSC M6 x 45 @8 46,106 4 100 1.200
9 é”__ ACHTPLOSL M6 x 60 @8 67,620 4 100 1.200
2 — L ACHTPL10C M8 x 60 910 75,087 5 100 600
= ACHTPL10L M8 x 80 @10 102,142 5 100 400
ACHTPL12C M10 x 70 @12 134,161 6 50 300
Q . ACHTPL12L M10 x 100 @12 230,026 6 50 300
CH-PI o P
Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén
Cabeza plana inoxidable A2 amaco
CODIGO MEDIDA €100 @ (w7
b ACHTPI08C M6 x 45 98 96,856 4 100
ACHTPI08L M6 x 60 08 124,024 4 100
E ACHTPI10C M8 x 60 @10 182,728 5 100
3 ACHTPI10L M8 x 80 @10 216,307 5 100
ACHTPI12C M10 x 70 @12 288,934 6 50
Info ACHTPI12L M10x 100 @ 12 341,118 6 50

p. 295 IREEY




ANCLAJES METALICOS -

Anclaje antigiro para cargas medias

EOSPEE & @

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén

amad Espérrago
coDIGO MEDIDA €/100 @ @
ACHEO08C M6 x 45 98 44,183 200 1.200
ACHE09C M6 x 45 09 45,729 200 800 M > —
ACHE10C M8 x 60 910 63,534 100 600 s j
ACHE10L M8 x 80 @10 76,096 100 400 !
ACHE11C M8 x 60 @11 65,485 100 600
ACHE11L M8 x 80 @11 67,110 100 400
ACHE12C M10 x 70 @12 96,773 100 200 .
ACHE12L M10 x 100 @12 126,657 50 200
ACHE14C M10 x 70 @14 101,848 100 200
ACHE14L M10 x 100 @14 136,762 50 200

o L1

Ladrillo macizo Piedra Hormigén H:rrr'nﬂ;%m Gancho
CODIGO MEDIDA €100 APERTURA GANCHO a @
ACHGO8C M6 x 45 08 41,879 10 100 600
ACHGO09C M6 x 45 09 45,075 10 100 600
ACHG10C M8 x 60 910 72,178 13 100 400
ACHG11C M8 x 60 011 78,862 13 100 400
ACHG12C M10 x 70 912 117,019 14 50 200 2
ACHG14C M10 x 70 @14 133,298 14 50 200 .
ACHG16C M12 x 80 916 211,233 22 25 100
Blister [ Caja con Ventana Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA fﬁ?;x PES. Bgs CODIGO MEDIDA €/CAIA PEIS' C$S cODIGO MEDIDA €/BOLSA PCS. BOLSAS

BZACHGO8C M6x45@8 3,090(C) 2 15 VACHG08C M6x4508 5,254 10 8 LSACHG08C M6x4508 5930 12 6
BZACHG10C M8x 60010 3,090 (C) 2 15 VACHG10C M8x60010 5432 6 8 LSACHG10C M8x60010 5432 6 6
BZACHG12C M10x70@12 3,090 (C) 2 10

Cemos L1

H & &

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Haorr';ﬂa\%ﬁun Argo"a
CODIGO MEDIDA €100 5010 N7 @
ACHA08C M6 x 45 98 41,879 10 100 600
ACHA09C M6 x 45 99 45,075 10 100 600
ACHA10C M8 x 60 210 72,178 13 100 400
ACHA11C M8 x 60 @11 78,862 13 100 200
ACHA12C M10 x 70 @12 117,019 14 50 200 =
ACHA14C M10 x 70 814 133,208 14 50 200 mﬁ o
ACHA16C M12 x 80 @16 211,233 22 25 100
l?l Blister ﬂ[ Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
6DIGO MEDIDA fﬁ%x Pﬁ' B%S 6DIGO MEDIDA acam Pﬁ - GRS copico MEDIDA  €BOLSA Pﬁ : Bgs

BZACHA08C M6x45@8 3,090 (C) 2 15 VACHA08C M6x4508 5,350 10 8 LSACHA08C M6x4508 7,220 14 6
BZACHA10C M8x 60010 3,090 (C) 2 15 VACHA10C M8x60010 5432 6 8 LSACHA10C M8x60010 5432 6 6
BZACHA12C M10x70012 3,090 (C) 2 10




- ANCLAJES METALICOS

Anclaje antigiro para cargas medias

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén
Cabeza inviolable cincada armado
coDIGO MEDIDA €/100 & (w7 @
ACHINB08C M6 x 45 @8 44,337 T40 100 1.200
ACHINBOSL M6 x 60 98 49,816 T40 100 800
ACHINB10C M8 x 60 810 64,821 T40 100 600
ACHINB10L M8 x 80 @10 77,254 T40 100 400
= T o
% T/;gmcu E Blister ) . .
o . oo bes BoLsAS Disponible estrella por separado en la pagina 162.
(LETRA) ®
BZACHINB0SC M6 x 45 08 3,00(C 2 15
BZACHINB10C M8x60010  3,090(C) 2 15

CH-INN ERSPEE & &

Ladrilo macizo  Piedra Hormigén ~ Hormigén
armado

Cabeza inviolable cincada negra

coODIGO MEDIDA €100 & (N7 @
- ACHINNO8C M6 x 45 @8 54,031 T40 100 1.200
- ._ - E_L l ACHINNOSL M6 x 60 @8 60,533 T40 100 800
ACHINN10C M8 x 60 810 71,301 T40 100 600
‘ ACHINN10L M8 x 80 @10 85,629 T40 100 600
o Disponible estrella por separado en la pagina 162.
P.296 ecnica

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén
Argolla forjada

armado

CODIGO MEDIDA €100 000 v @

— ACHAF008C M6 x 45 08 83,592 10 100 600

‘a I ACHAFO10C M8 x 60 @10 109,190 12 100 400
& e ACHAFO12C M10 x 70 @12 167,601 14 50 200

2= Info,
Técnica

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén
Gancho forjado armado
CODIGO MEDIDA €100 APERTURA GANCHO nr @
ACHGFO08C M6 x 45 @8 88,353 10 100 600
ACHGF010C M8 x 60 @10 120,307 1 100 400
ACHGFO12C M10 x 70 @12 207,559 14 50 200

2=] Info
Técnica




ANCLAJES METALICOS -

Anclaje antigiro para cargas medias CH
moxosee L £ 1 | 1 &g CH-AF A2
Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigon & B -
armado Argolla forjada inoxidable A2
coDIGO MEDIDA €/100 @0Jo @ @

ACHAA208C M6 x 45 28 347,839 10 100 600 ;
ACHAA210C M8 x 60 @10 516,688 " 100 400 m
ACHAA212C M10x 70 912 757,642 14 50 200

= Info.
[ WA Tecnica

INOXIDABLE @'- <

[l
| & CH-GF A2
Ladrilo macizo  Piedra Hormigon Hormigén X L
armado Gancho forjado inoxidable A2
CODIGO MEDIDA €100 APERTURA GANCHO e @

ACHGA208C M6 x 45 08 340,882 10 100 600
ACHGA210C M8 x 60 10 506,355 1 100 400 _
ACHGA212C M10 x 70 812 742,489 14 50 200

oz

~ lnfo
Pz% Técnica

mozos B B 4 — | JFe CH-GE
Lk &
Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigon . .
armado

Gancho espiral

CODIGO MEDIDA €100 (nrd @
ACHGE10 M8x 115310 172,270 25 150
ACHGE12 M10 x 135 @12 196,613 15 920

_— Info.
[¥AE Tecnica

GANCHO EN ESPIRAL PARA
SUJECION DE REDES, MALLAS Y CABLES




- ANCLAJES METALICOS

Anclaje antigiro para cargas altas

HI-CA

Capsula

&
P.29% Técnica
HI-CI

Capsula inoxidable A2

—

TYYYT

?__ i

2= Info,
Técnica

HI-TO

Tornillo 8.8

P.297 Técnica

Argolla

2= Info,
Técnica

Gancho

2= Info,
Técnica

Ladrillo macizo  Piedra Hormigon ~ Hormigon
armado
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD CAPSULA [a @
AHICA0645 M6 x 45 @12 45,217 45 100 1.200
AHICA0855 M8 x 55 914 60,563 55 50 600
AHICA1065 M10 x 65 @16 75,993 65 50 300
AHICA1275 M12 x 75 @20 108,117 75 25 150
AHICA1690 M16 x 90 @24 202,877 90 10 60
INOXIDABLE i & I &
Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén i ~
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD CAPSULA (w7 @
AHICI0645 M6 x 45 912 466,583 45 100 600
AHICI0855 M8 x 55 @14 655,303 55 50 600
AHICI1065 M10 x 65 @16 874,880 65 50 300
worss L1 T
Ladrillo macizo  Piedra Hormigén Hormigén i
armado
CODIGO MEDIDA €100 w7 @
AHITO0645 M6 x 45 912 56,643 100 600
AHITO0855 M8 x 55 @14 98,450 50 300
AHITO1065 M10 x 65 916 139,880 50 200
AHITO1275 M12 x 75 @20 202,807 25 100
AHITO1690 M16 x 90 @24 447,407 10 40
R
MACIZ g )
N A l g
Ladrillo macizo  Piedra Hormigon Hurm\%ﬂn &
CODIGO MEDIDA €100 2 0J0 (w7
AHIAR0645 M6 x 45 912 105,470 10 100 400
AHIARO0855 M8 x 55 @14 148,120 12 50 300
AHIAR1065 M10 x 65 916 198,830 14 50 200
AHIAR1275 M12 x 75 @20 334,400 17 25 75
AHIAR1690 M16 x 90 924 707,823 23 10 30
MACIZ LEl =
Ladrillo macizo  Piedra Hormigén Hormigdn :
armado
CODIGO MEDIDA €/100 APERTURA GANCHO @
AHIGA0645 M6 x 45 912 106,103 10 100 400
AHIGA0855 M8 x 55 914 166,457 " 50 300
AHIGA1065 M10 x 65 @16 245,603 14 50 100
AHIGA1275 M12 x 75 @20 392,847 18 25 75
AHIGA1690 M16 x 90 @24 765,117 19 10 30



ANCLAJES METALICOS -

Anclaje de acero con aletas para cargas altas

[ERISPER 4 & AC-CA

Ladrilo macizo  Piedra Hormigon Hormigén
srmado Capsula

CODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD CAPSULA @ @

AACCA06 M6 x 40 910 21,583 40 50 1.200

AACCA08 M8 x 50 @14 34,770 50 50 600

AACCA10 M10 x 60 016 44,103 60 50 300

AACCA12 M12 x 80 920 76,270 80 25 300

AACCA16 M16 x 100 @25 225,563 100 10 120

Info.
P. 297 WEIT]

R
Coas L1 T AC-C
do

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén
arma Capsula inoxidable A4
CODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD CAPSULA @
AACCI06 M6 x 40 910 467,780 40 50
AACCIO8 M8 x 50 @14 848,183 50 50
AACCI10 M10 x 60 216 896,387 60 25
AACCI12 M12 x 80 @20 1.755,873 80 10 120

I%fgh/[,‘ﬂ
X .!'..'..‘_'n.“ (
PR o] Z AC-TO

Ladrilo macizo  Piedra Hormigon Hormigén

armato Tornillo 6.8
cODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD TORNILLO @ @
AACTO06 M6 x 40 @10 38,363 50 50 600
AACTO08 M8 x 50 914 66,040 60 50 300
AACTO10 M10 x 60 @16 92,557 70 50 200
AACTO12 M12 x 80 020 170,387 100 25 100
AACTO16 M16 x 125 @25 440,453 120 10 30

02_—]|
=g
WEE Técnica
womss L1 T N :
| Hacizos | | &l & AC-ES
Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén

amado Espérrago
coDIGO MEDIDA €/100 LONGITUD ESPARRAGO @ @
AACES06 M6 x 40 @10 43,953 60 50 600
AACES08 M8 x 50 14 70,327 70 50 300 i 7 :
AACES10 M10 x 60 @16 104,733 80 50 200 s =
AACES12 M12 x 80 820 206,063 115 25 100

@ Info.
IW¥E) Tecnica
7 o Xl
NS PEN g @ AC-AR

Ladrilomacizo  Piedra Hormigén  Hormigén

amado Argolla
C6DIGO MEDIDA €100 00J0 = @
AACAR06 M6 x 40 @10 76,417 10 50 600
AACARO08 M8 x 50 @14 103,840 12 50 300
AACAR10 M10 x 60 916 151,703 14 50 200
AACAR12 M12 x 80 @20 257,203 17 25 100

%fngU
"R on
PR o 2 AC-GA

Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hsurrrlnnf:%u'un Gancho
coDIGO MEDIDA €100 APERTURA GANCHO v
AACGA06 M6 x 40 @10 78,607 10 50 600
AACGA08 M8 x 50 @14 116,640 " 50 300
AACGA10 M10 x 60 16 176,750 14 50 100
AACGA12 M12 x 80 @20 294,227 18 25 50

Info.
P. 298 INEIT




- ANCLAJES METALICOS

Anclaje para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos

ENSNSPE RS O] ¢ &

Ladrillo hueco Ladrillo macizo  Piedra Hormigén Hormigén Hormigén
Tornillo hueco armado
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD CAPSULA [a @
AZAMT06 M6 x 50 912 120,095 48 100 600
VORI AZAMTO8 M8 x 60 314 155,370 50 100 400
| el
i i AZAMT10 M10 x 80 @16 221,465 58 50 200
AZAMT12 M12 x 100 @20 359,766 72 25 100
AZAMT16 M16 x 140 @25 815,591 107 25 50

2= Info,

P.298 Técnica PA’TE-NTADO

PR §] & @

ueco

Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Piedra Hormigén Hormigén Hormigén
Esparrago hue am

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA TORNILLO @ @
AZAMEO6 M6 x 60 912 129,475 60 100 600
AZAMEO8 M8 x 70 @14 182,108 70 100 400
AZAME10 M10 x 100 @ 16 243,757 100 50 200
AZAME12 M12 x 120 920 403,950 120 25 100
AZAME16 M16 x 140 25 905,931 140 25 50

ZA-TL I SRR 4] & &

Ladrillo hueco Ladrilo macizo  Piedra Hormigen  Hormigen  Hormigén
Tornillo largo hueco amad
CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA TORNILLO w7 @
ZT06L10 M6 x 60 912 146,955 60 100 600
2T06L30 M6 x 80 @12 161,067 80 100 600
ZT108L15 M8 x 70 914 199,696 70 100 400
2708L35 M8 x 90 914 207,413 90 100 400
2708L45 M8 x 100 B14 225,232 100 100 300
. o TENT ADO ZT10L10 M10 x 70 016 325,069 70 50 200
ZT10L30 M10 x 90 916 319,831 90 50 200
ZT10L50 M10x 110 @16 306,738 110 50 200
ZT10L80 M10 x 140 916 357,082 140 50 150
ZT12L15 M12 x 90 @20 483,086 90 25 100
112145 M12 x 120 920 497,612 120 25 50
ZT12L65 M12 x 140 920 544,884 140 25 100

ZA-PR EHNSPEEN 4 ¢ @

Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Piedra Hormigon Hormigén Hormigén
Tornillo largo con prolongador fueco amad
CODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD PROLONGADOR @ @
ZP06C40 M6 x 90 @12 306,985 40 100 400
ZP08C15 M8 x 70 914 310,210 15 100 200
ZP08C45 M8 x 100 @14 358,897 45 100 300
* ZP10C50 M10x 110 @16 503,022 50 50 100
ZP10C80 M10 x 140 @16 596,497 80 50 100
2= Inf
Tionica oA TE'NT ADO ZP12C15 M12 x 90 @20 639,270 15 25 100
ZP12C65 M12 x 140 920 794,222 65 25 50

« Hasta fin de existencias




ANCLAJES METALICOS -

Anclaje para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos

EISNGPWENE 4 2 @

Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Piedra Hanmgun Hormigén Havmlgnn
Capsula
coDIGO MEDIDA €/100 LONGITUD CAPSULA @ @
AZAMCO6 M6 x 48 912 95,688 48 100 1.200
AZAMCO8 M8 x 50 @14 119,054 50 100 600
AZAMC10 M10 x 58 @16 156,326 58 50 300
AZAMC12 M12 x 72 20 245,828 7 25 300
AZAMC16 M16 x 107 925 561,033 107 25 150

Técnica

CEENGPTEN 4 2 @ I

Ladrilo hueco Ladrilo macizo ~ Piedra Homigen  Homigén  Hormigtn
Argolla
C6DIGO MEDIDA €100 00J0 = @
AZAMAO06 M6 x 45 912 142,169 10 50 600
AZAMAO08 M8 x 50 914 215,886 13 50 300
AZAMA10 M10 x 56 916 273,035 14 25 150
AZAMA12 M12 x 70 @20 445,515 22 25 100

=P PATENTADO

Técnica

EIENGOTEN 4 2 @ IS

Ladrilo hueco Ladrilo macizo ~ Piedra Homigén  Hormigén  Hormigtn

Argolla forjada

CODIGO MEDIDA €100 2010 = @
AZAMAFO06 M6 x 45 912 188,862 10 50 600
AZAMAF008 M8 x 50 914 254,771 12 50 300
AZAMAFO10 M10 x 56 916 329,366 14 25 150
AZAMAFO012 M12 x 70 @20 526,933 17 25 100

=P PATENTADO

Técnica

ENSSPEEN &4 @ @ T

Ladrillo hueco Ladrilo macizo  Piedra Homigén  Hommigén  Hormigen -
CODIGO MEDIDA €100 APERTURA GANCHO v @
AZAMG06 M6 x 45 212 142,169 10 50 600
AZAMGO8 M8 x 50 @14 194,029 13 50 300
AZAMG10 M10 x 56 916 291,914 14 25 150
AZAMG12 M12 x 70 @20 432,439 22 25 100

= PATENTADO

Técnica

CENSSPEEN 4 @ @ I

Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Piedra Hovm\gun Hormigén Hurmlgun

Gancho forjado
CODIGO MEDIDA €/100 APERTURA GANCHO @ @
AZAMGF006 M6 x 45 912 189,814 10 50 600
AZAMGF008 M8 x 50 014 275,689 " 50 300
AZAMGFO10 M10 x 56 16 356,774 14 25 150
AZAMGFO12 M12 x 70 @20 579,095 18 25 100

Info.
P. 300 WNEEITo0]




MTP

CINCADO + CLIP A
MTP-G

/" SHERARDIZADO + CLIP A4

MTP-A4

/" INOXIDABLE A4

Y}
P

MTH

/" Cincado

MTH-A4

/" INOXIDABLE A4

*
>
* ey %

\_/:
MTA / MTL
OPCION 1 MTA: CINCADO
MTL: PULGADAS. CINCADO

JlvsEsus, (EIRE

MTA-A2

/" INOXIDABLE A2

C € = Hrme

OPCION 7

VENTAJAS Ic{@

La familia MT cuenta con 10 K *En proceso
modelos, disefiados en funcion de
las necesidades del instalador. DISPONIBLES

- Materiales: Acero e Inoxidables EN

- Recubrimientos: Cincado, Sherardizado, INDEXcal
Galvanizado en Caliente

- Rosca métrica y pulgadas

(Ver tabla comparativa en siguiente pdgina)

$0 Lideres en la fabricacion de anclajes metalicos. El

disefo propio de los anclajes y la gestion del proceso
productivo, garantizan un producto que afio tras afio
se situa como lider del mercado.

Alta capacidad de carga gracias al disefio del
casquillo y cono del eje.

Posibilita la instalacion de anclajes con distancias
reducidas entre ejes y al borde.

Calidad garantizada bajo la obtencion de las
homologaciones mas prestigiosas; EOTA, ICC,
Certificacion sismica, Certificacion a fuego Yy
Certificacion CE.

Aptos para materiales macizos: Hormigon fisurado,
hormigén no fisurado, hormigén armado y piedra.

Longitud indicada en cabeza mediante una letra para la
identificacién del anclaje una vez instalado.




PRODUCTO FOTOGRAFIA HOMOLOGACIONES L"SESL%% MAE'E'AL Mé;i’;'p‘f“' MATERIALES USO
‘na - )
B oo o CE e @) &3
OPCION 1 <0 (D EIRE £ e AL
t» ETA Q " ¢ -‘A
MTP-X e < U M ) rre c € METRICO m
oPeON 1 " ;
s ) LA |
MTP-G [T — =l () c € METRICO % - g
OPCION 1 FARE isa 1
Y R . =2
MTP-A4 el © PSP O o k|
OPCION 1 nisE nisE A
MTH o (b - v c E METRICO g g g
OPCION 7 (() R:s\slnu:z 21 Zi
MTH-A4 q == B2 C€ {yu METRICO M M g
OPCION 7 FESISTANCE nisE nisE
MTA = === METRICO g g g
ZI ZI
MTA-A2 o p— METRIGO g ”
IcC ;
MTD-X e - @ PULGADAS g u ”
MTL 3 |[E—— PULGADAS g g g
CINCADO  INOXIDABLE  INOXIDABLE  SHERARDIZADO HORMIGON ~ HORMIGON ~ HORMIGON PIEDRA
A2 A FISURADO ARMADO




S
|

k .

|

i

W eT——y
s 'i*

; Longltud indicada en cabeza medlante una Ietra
“para Ia |dent|f|caC|0n del anclaje una vez mstalado e

F

il
|

.\_
"

HOMOLOGACIONES ¥ CERTIFICACIONES

‘<: <E |!ii!!| -p_ﬁgizéé.

OPGONI

4" ‘u.; .,.

- - -
4

v HORMGON FISURADO Y NO FISURADO %
—Lnn — | Valido: para la-instalacién en hormigon flsurado
sy s Y n& f1surado aS| £0mo en hormlgon armad

e LR L R P R R e e EY L P EEEF |

'.GRAPASHERARDIZADA S
; Garantlza una reS|stenC|a a Ia corrosmn muy alta '

LAY

v

e
: . :
- ) )
o . o>
s e '



ANCLAJES METALICOS -

Anclaje macho para cargas altas

CHEN 4 2
Piedra Hnrm\gon Hormigén Hormigén kg MT

fisurado

Homologado ETE Opcién 1.
CODIGO HOMS?SL&IGCA:'O" MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIAR (LLSLRG‘}TEJE) w7 @ Eje cincado. Clip Inoxidable A4.
+AP08050 - M8 x 50 @8 73,278 2 A 100 800
AP08075 - M8 x 75 08 77,612 9 c 100 600 ~
AP08095 - M8 x 95 @8 81,851 29 E 100 600 ﬂwma
AP08115 - M8 x 115 08 100,423 49 G 100 400
AP10090 c M10x 90 810 106,119 10 E 100 400
AP10105 c M10 x 105 10 125,939 25 F 50 300 ="
AP10115 c M10x 115 810 133,265 35 G 50 200 Tecnica
AP10135 c M10 x 135 810 153,153 55 H 50 200 oo L
AP10165 a M10 x 165 @10 184,298 85 K 50 200 c € R
AP10185 c M10 x 185 810 195,236 105 L 50 150 structrd fopgs
*AP12080 - M12 x 80 12 151,800 4 D 50 300
AP12100 a2 M12 x 100 812 166,518 4 E 50 200 (Y
AP12110 182 M12x 110 012 162,529 14 F 50 200 C' FIRE M&E&%
AP12120 c1ac2 M12 x 120 012 198,499 24 G 50 200 RESISTANCE
AP12130 c1ac2 M12 x 130 @12 205,479 34 H 50 200
AP12150 182 M12 x 150 012 242,612 54 [ 50 100
AP12180 182 M12 x 180 012 289,399 84 L 50 150
AP12200 c1ac2 M12 x 200 012 338,591 104 M 50 150
AP16145 c1ac2 M16 x 145 816 375,845 28 [ 25 100
AP16175 c18Q2 M16 x 175 16 485,352 58 K 25 50
AP16220 c1ac2 M16 x 220 916 569,825 103 0 25 50
AP16250 c1&c2 M16 x 250 516 738,971 133 Q 25 50
AP20170 - M20 x 170 820 733,378 32 K 20 40 _ y -
AP20200 - M20 x 200 620 872,050 62 M 20 40 o _—
AP24205 - M24 x 205 924 1.687,647 35 N 10 30 Do-uT
AP24235 - M24 x 235 024 1.867,542 65 P 10 20 """"""'" . Opoetzn |
» Medidas sin homologar
PHEN 4 & MTP-X
e T Homologado ETE Opcién 1.
CODIGO HOMOLOGACION MEDIDA €100 ESPESORMAX AFUAR  LETRALIE a7 @ Eje cincado. Clip sherardizado.
*APX08050 - M8 x 50 @8 58,743 2 A 100 800
APX08075 - M8 x 75 08 62,199 9 C 100 600 1)
APX08080 NEW - M8 x 80 @8 64,065 14 D 100 600 +"{ l';—_+—"—" “—
APX08095 - M8 x 95 08 67,410 29 E 100 600
APX08115 5 M8 x 115 08 82,732 49 G 100 400
APX10090 c M10 x 90 810 87,419 10 E 100 400 =
APX10105 a M10 x 105 @10 99,050 25 F 50 300 Tecnica
APX10115 c M10x 115 810 103,918 35 G 50 200 oo s L
Segador 13, Logrono.
APX10135 cl M10 x 135 810 129,470 55 H 50 200 C € ere T3
APX10165 c M10 x 165 810 151,159 85 K 50 200 Structurd fxings in
APX10185 c M10 x 185 810 166,920 105 L 50 150
+APX12080 - M12 x 80 012 118,128 4 D 50 300 (Y
APX12100 C1&C2 M12 x 100 912 130,273 4 E 50 200 C'\) FIRE MAEIS%
APX12110 18Q2 M12 x 110 @12 133,215 14 F 50 200 RESISTANCE
APX12120 c1aQ2 M12 x 120 @12 166,920 2 G 50 200
APX12130 ) M12 x 130 012 174,410 34 H 50 200
APX12150 c1ac2 M12 x 150 @12 190,460 54 | 50 100
APX12180 c1ac2 M12 x 180 012 238,610 84 L 50 150
APX12200 c1ac2 M12 x 200 @12 278,200 104 M 50 150
APX12220 NEW 132 M12 x 220 012 292,110 124 0 25 50
APX12255 NEW 182 M12 x 255 @12 321,321 159 R 25 50 _ _—
APX16145 c M16 x 145 016 338,120 28 [ 25 100 o _——
APX16175 cl M16 x 175 816 395,900 58 K 25 50 po-ur
APX16220 a M16 x 220 016 465,450 103 0 2 50 e e [
APX16250 c M16 x 250 816 599,200 133 Q 25 50
APX20170 182 M20 x 170 §20 604,550 3 K 20 40
APX20200 c1ac2 M20 x 200 820 690,150 62 M 20 40

« Medidas sin homologar




- ANCLAJES METALICOS

Anclaje macho para cargas altas

ENPRIEN 2] 6

Piedra Hormigén ~ Hormigén  Hormigon

Homologado ETE Opcién 1. armado fisurado

Eje Sherardizado. Clip Inoxidable A4. CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIAR (II.-S{IRGI}TEJE) N7 @
*APG06060 M6 x 60 @6 56,417 10 B 200 1.200
*APG06070 M6 x 70 @6 58,150 20 c 200 1.200

1m3 +APG06100 M6 x 100 06 63,780 50 E 200 800
. APG08050 M8 x 50 @8 74,527 2 A 100 800
APG08060 M8 x 60 @8 73,533 12 B 100 800

Q Info APG08075 M8 x 75 08 87,587 9 c 100 600
e APG08095 M8 x 95 08 94,680 29 E 100 600

S — APG08115 M8 x 115 08 109,477 49 G 100 400

c € Sega::é‘ 212,8257 +APG10070 M10x 70 810 114,503 5 € 100 400
Structural fiings in APG10090 M10 x 90 @10 131,907 10 E 100 400

APG10105 M10 x 105 @10 142,543 25 F 50 300

(Y APG10115 M10 x 115 810 149,840 35 G 50 200
('\) FIRE APG10135 M10 x 135 810 164,780 55 H 50 200
RESISTANCE APG10165 M10 x 165 910 202,493 85 K 50 200
APG10185 M10 x 185 @10 218,950 105 L 50 150

*APG12080 M12 x 80 012 198,907 4 D 50 300

APG12110 M12 x 110 @12 229,033 14 F 50 200

APG12130 M12 x 130 @12 271,617 34 H 50 200

APG12150 M12 x 150 @12 290,443 54 I 50 100

APG12180 M12 x 180 ©12 323,540 84 L 50 150

APG12200 M12 x 200 @12 315,480 104 M 50 150

APG16125 M16 x 125 016 443,490 8 G 25 100

APG16145 M16 x 145 §16 469,030 28 I 25 100

APG16175 M16x 175 016 515,760 58 K 25 50

—_— APG16220 M16 x 220 @16 641,323 103 0 25 50

somr APG20170 M20 x 170 §20 797,640 3 K 20 40

i de colocacon | TAG: APG20200 M20 x 200 §20 805,297 62 M 20 40

» Medidas sin homologar

N & &

MTP-A4 WL

Homologado ETE Opci6n 1. R e
Eje Inoxidable A4. Clip Inoxidable A4. C6DIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIAR (LLSL'EA”%E) N7 @
APA408068 M8 x 68 08 301,417 4 A 100 600
. \ — APA408075 M8 x 75 @8 311,225 10 B 100 600
ﬂ }% APA408090 M8 x 90 @8 348,150 25 C 100 600
APA408115 M8 x 115 08 461,489 50 D 100 400
APA408135 M8 x 135 08 533,921 70 E 50 300
E Info APA408165 M8 x 165 08 644,253 100 G 50 200
e APA410090 M10 x 90 210 548,600 10 A 100 400
S — APA410105 M10 x 105 @10 586,650 25 B 50 300
o APA410115 M10 x 115 @10 646,258 35 C 50 300
Structural fixings in APA410135 M10 x 135 @10 775,253 55 D 50 300
APA410155 M10 x 155 @10 854,030 75 E 50 300
o APA410185 M10 x 185 810 990,033 105 F 50 100
C’ FIRE M‘SE[S% APA412110 M12 x 110 912 796,525 10 A 50 300
RESISTANCE APA412120 M12 x 120 912 854,532 20 B 50 300
APA412145 M12 x 145 @12 1.042,885 45 c 50 200
APA412170 M12 x 170 @12 1.145,572 70 D 50 100
APA412200 M12 x 200 @12 1.263,380 100 E 50 100
APA416130 M16 x 130 916 1.648,016 10 A 50 100
—_—— APA416150 M16 x 150 @16 1.867,350 30 B 25 100
ot APA416185 M16 x 185 016 2.470,005 60 c 25 50
i e coloacen | PAS APA416220 M16 x 220 916 2.658,691 100 D 20 40




ANCLAJES METALICOS -

Anclaje macho para cargas altas

P § @

Piedra Hormigén  Hormigén Homologado ETE Opci6n 7.
omeco Eje cincado. Clip cincado.
CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIJAR ({-ELRGAITEJE) w7 @
AH06060 M6 x 60 @6 41,546 2 B 200 1.200
AH06070 M6 x 70 96 43,133 12 C 200 1.200
AH06080 M6 x 80 96 44,708 22 D 200 1.200
AH06090 M6 x 90 06 46,077 32 E 200 1.200
AH06100 M6 x 100 96 47,997 vy} E 200 800
AH06110 M6 x 110 06 62,579 52 F 200 800 =
AH06120 M6 x 120 @6 65,700 62 G 100 600 = /T’;’ufnm
AHO06130 M6 x 130 96 73,942 72 H 100 600
AH06140 M6 x 140 @6 75,042 82 [ 100 400 Tecics s
AH06150 M6 x 150 06 71,575 92 I 100 400 c € ereEfne
AH06160 M6 x 160 06 80,542 102 J 100 400 Structural fixings in non
AH06170 M6 x 170 06 94,067 112 K 100 400
AH06180 M6 x 180 06 103,343 122 L 100 300
AH08060 M8 x 60 08 52,472 3 B 100 600 ’
AH08075 M8 x 75 @8 55,486 5 C 100 600 \
AH08090 M8 x 90 08 60,151 20 E 100 600 é' FIRE
AH08100 M8 x 100 @8 64,180 30 E 100 400 RESISTANCE
AH08115 M8 x 115 08 73,794 45 G 100 400
AH08120 M8 x 120 28 80,758 50 G 100 400
AH08130 M8 x 130 08 85,030 60 H 100 400
AH08155 M8 x 155 08 106,597 85 J 100 200
AH10070 M10 x 70 010 67,338 3 C 100 400
AH10080 M10 x 80 210 79,321 13 D 100 400
AH10090 M10 x 90 010 77,991 10 E 100 400
AH10100 M10 x 100 @10 92,572 20 E 100 400
AH10120 M10 x 120 @10 97,126 40 G 50 300
AH10140 M10 x 140 @10 121,418 60 | 50 200
AH10150 M10 x 150 @10 126,309 70 I 50 200
AH10160 M10 x 160 @10 143,838 80 J 50 200
AH10170 M10 x 170 @10 160,399 90 K 50 200
AH10210 M10 x 210 @10 194,047 130 N 50 150
AH10230 M10 x 230 @10 205,828 150 P 50 100
AH12090 M12 x 90 912 110,407 13 E 50 200
AH12100 M12 x 100 012 121,752 8 E 50 200
AH12110 M12 x 110 912 119,932 18 F 50 200
AH12120 M12 x 120 012 153,184 28 G 50 200
AH12130 M12 x 130 @12 159,700 38 H 50 200
AH12140 M12 x 140 @12 160,069 48 I 50 200
AH12160 M12 x 160 @12 188,111 68 J 50 100
AH12180 M12 x 180 012 218,732 88 L 50 150
AH12200 M12 x 200 @12 255,434 108 M 50 100
AH12220 M12 x 220 12 277,218 128 0 50 100
AH12250 M12 x 250 912 338,886 158 Q 25 50
AH14120 M14 x 120 914 264,366 12 G 25 100
AH14145 M14 x 145 @14 310,435 37 I 25 100
AH14170 M14 x 170 914 331,657 62 K 25 100
AH14220 M14 x 220 914 459,868 112 0 25 75
AH14250 M14x 250 @14 513,670 142 Q 25 50
AH16125 M16 x 125 916 271,238 3 G 25 100
AH16145 M16 x 145 016 292,277 23 I 25 100 o _E_—“‘;!
AH16170 M16 x 170 @16 361,444 48 K 25 50 pomT
AH16220 M16 x 220 916 430,708 98 0 25 50 Disponible con arandela DIN 8021 0l de colocacion Fas:
AH16250 M16 x 250 @16 558,526 128 Q 25 50 Coma precoy oo
AH16280 M16 x 280 016 608,004 158 S 25 50
AH20170 M20 x 170 220 533,787 bE} K 20 40
AH20220 M20 x 220 920 664,641 73 0 20 40
AH20270 M20 x 270 220 908,330 123 S 20 40

ﬂ Bolsa Autoservicio

PCS.

@
o
=4
13
>
[

CODIGO MEDIDA €/BOLSA g B
LSAH06060 M6 x 60 26 12,578 30 6
LSAH08060 M8 x 60 08 10,423 20 6
LSAH08075 M8 x 75 @8 9,321 16 6
LSAH08090 M8 x 90 @8 8,664 14 6
LSAH10070 M10 x 70 @10 7,564 10 5
LSAH10090 M10x 90 @10 6,800 8 6
LSAH10120 M10x 120 @10 6,736 6 6
LSAH12090 M12 x 90 @12 8,269 6 5
LSAH12110 M12x 110 @12 8,633 6 5
LSAH16125 M16 x 125 @16 6,181 2 6




- ANCLAJES METALICOS

Anclaje macho para cargas altas

INOXIDABLE w

= G| @

Homologado ETE Opicn 7 R e e
Eje Inoxidable A4. Clip Inoxidable A4. CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIAR (II.-(I;IIRGI}TEJE) &7 @
*MIA406045 M6 x 45 06 179,431 1 A 200 1.200
MIA406060 M6 x 60 06 195,477 2 B 200 1.200
MIA406080 M6 x 80 06 208,193 22 D 200 1.200
*MIA408050 M8 x 50 08 216,293 4 A 100 800
MIA408075 M8 x 75 08 224,697 5 C 100 600
CE=l. MIA408090 M8 x 90 &8 250,737 20 E 100 600
e oo MIA408115 M8 x 115 28 336,707 45 G 100 400
T MIA410070 M10x 70 910 376,177 3 C 100 400
c € sega::;s‘ 5/0sz2 MIA410090 M10 x 90 @10 417,110 10 D 100 400
s"uccrtau(rfe.‘ﬁgfnngcmemn MIA410120 M10 x 120 @10 507,033 40 G 50 300
MIA410150 M10 x 150 910 719,073 70 I 50 200
i *MIA412075 M12 x 75 912 550,320 5 C 50 300
(‘? MIA412090 M12 x 90 912 566,523 13 D 50 200
' ESLENE MIA412110 M12 x 110 @12 619,713 12 F 50 200
MIA412140 M12 x 140 912 743,133 42 I 50 200
*MIA416090 M16 x 90 916 1.344,114 4 D 25 150
MIA416145 M16 x 145 016 1.450,433 23 I 25 100
MIA416170 M16 x 170 @16 1.761,640 48 K 25 75
o __'—"":‘“;J *MIA420120 M20 x 120 920 2.081,043 5 G 20 80
DO-MT MIA420170 M20 x 170 @20 2.844,233 23 K 20 80
LD CLIER) Gt de colocacion - MIA420220 M20 x 220 920 3.563,783 73 0 20 60
« Medidas sin homologar
Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA €/CAIA Pés' C%S CODIGO MEDIDA €/BOLSA PS' B%AS
VMIA408075 M8 x 75 @8 32,820 10 8 LSMIA408075 M8 x 75 @8 34,405 12 7
VMIA410090 M10 x 90 910 44,921 8 8 LSMIA410090 M10 x 90 910 44,921 8 7
VMIA412110 M12x 110 912 51,394 6 8 LSMIA412110 M12x 110 912 48,899 6 5

TR e i

]




ANCLAJES METALICOS n

Anclaje macho para cargas altas

SR E 4 & MTA-A2

e e fomee Eje Inoxidable A2. Clip Inoxidable A2.
CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FUAR (LL(E]L"G‘}TEJE) w7 @
MI06045 M6 x 45 06 155,749 1 A 200 1.200
MI06060 M6 x 60 06 174,673 2 B 200 1200 ‘ i 3
MI06080 M6 x 80 @6 180,769 2 D 200 1.200 o i
MI06120 M6 x 120 @6 216,220 62 G 100 600
MI06140 M6 x 140 96 276,570 82 I 100 600
MI06160 M6 x 160 @6 306,527 102 J 100 400
MI08050 M8 x 50 08 188,895 4 A 100 800
MI08075 M8 x 75 08 206,907 5 C 100 600
MI08090 M8 x 90 08 235,461 20 E 100 600
MI08115 M8 x 115 08 304,580 45 G 100 400
MI10070 M10 x 70 810 320,143 5 C 100 400
MI10090 M10 x 90 310 358,360 10 D 100 400
MI10120 M10 x 120 @10 420,040 40 G 50 300
MI10150 M10 x 150 010 540,781 70 [ 50 200
MI12075 M12 x 75 @12 456,310 5 C 50 300
MI12090 M12 x 90 @12 457,357 5 D 50 200
MI12110 M12 x 110 912 495,003 18 F 50 200
MI12140 M12 x 140 012 620,424 48 [ 50 200
MI16090 M16 x 90 @16 1.084,549 4 D 25 150
MI16145 M16 x 145 016 1.230,884 23 [ 25 100
MI16170 M16 x 170 016 1.349,674 48 K 25 75
MI20120 M20 x 120 020 1.686,541 5 G 20 40 —_— ‘D\’
MI20170 M20 x 170 020 2.095,646 23 K 20 40 ot .
MI20220 M20 x 220 020 2.707,085 73 0 20 40 Gttdecoocscion | PAS. | prandelaespcil pra s | FAS
E’ Blister ﬂ[ Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
C6DIGO MEDIDA f’é?;i‘; PS' B comico MEDIDA €CAIA Pés' c%s 6DIGO MEDIDA €BOLSA PES - BOLSAS

BZMIO8075 M8x7508 4,167 (D) 2 12 VMI08075 M8x 7508 29,403 10
BZMI10090 M10x90@10 4,167 (D) 2 10 VMI08090 M8x 9008 33,460 1
VMI10070 M10x 70210 34,577
VMI10090 M10x 90210 38,703
VMI10120 M10 x 120 910 34,023
VMI12110 M12x 110 @12 40,097

8 LSMI08075 M8x7508 31,757 12
8 LSMI08090 M8x 9008 36,137 12
8 LSMI10070 M10x70210 38,897 10
8
8
8

o

LSMI10090 M10x 90210 38,703 8
LSMI10120 M10x 120 @10 40,827 8
LSMI12110 M12x 110012 40,097 6

o o o ™
o oo N~

941272 1.

www.indexfix.com

__ ApLICACION



n ANCLAJES METALICOS

Anclaje macho para cargas altas

MTA s B TS0
- - MACIZOS = 14 o y
Eje cincado. Clip cincado. Piedra Hommigén - Hormigén
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FIJAR @ @ Z
AM06045 M6 x 45 @6 26,964 1 200 1.200
_ﬂ Hotrsnetbanb i ) AMO06055 M6 x 55 06 29,268 1 200 1.200
! ' — AMO6060 M6 x 60 @6 29,528 2 200 1.200
AMO6065 M6 X 65 06 29,885 7 200 1.200
AM06070 M6 x 70 @6 30,111 12 200 1.200
o= AM06080 M6 x 80 @6 32,104 2 200 1.200
Téchica AMO06085 M6 x 85 @6 32,872 27 200 1.200
AM06090 M6 x 90 @6 33,260 32 200 1.200
AMO06100 M6 x 100 @6 34,657 2 200 800
AMO6110 M6 x 110 06 37,811 52 200 800
AM06120 M6 x 120 @6 39,894 62 100 600
AM06130 M6 x 130 06 40,033 72 100 600
AMO6140 M6 x 140 96 49,735 82 100 600
AMO06150 M6 x 150 @6 56,860 92 100 600
AMO6160 M6 x 160 96 60,172 102 100 400
AM06170 M6 x 170 @6 76,246 112 100 400
AMO06180 M6 x 180 96 80,767 122 100 300
AM08050 M8 x 50 08 35,297 4 100 800
AM08060 M8 x 60 @8 37,840 3 100 800
AM08065 M8 x 65 08 39,830 8 100 600
AM08075 M8 x 75 @8 39,800 5 100 600
AM08090 M8 x 90 @8 43,297 20 100 600
AMO08115 M8 x 115 &8 53,510 45 100 400
AM08120 M8 x 120 08 54,537 50 100 400
AM08130 M8 x 130 @8 62,284 60 100 400
AMO8155 M8 x 155 08 89,771 85 100 200
AM10065 M10 x 65 @10 52,540 1 100 400
AM10070 M10 x 70 910 52,826 3 100 400
AM10080 M10 x 80 910 56,382 13 100 400
AM10090 M10 x 90 910 58,845 10 100 400
AM10100 M10 x 100 910 64,999 20 100 400
AM10120 M10 x 120 910 70,583 40 50 300
- AM10140 M10 x 140 @10 80,114 60 50 200
a == AM10150 M10 x 150 010 90,122 70 50 200
AM10160 M10 x 160 @10 112,530 80 50 200
oot o s o e AM10170 M10x 170 010 117,701 90 50 200
. 60 AM10210 M10 x 210 @10 163,087 130 50 150
e AM10230 M10 x 230 010 184,852 150 50 100
AM12075 M12 x 75 912 78,381 5 50 300
= AM12080 M12 x 80 012 83,847 3 50 300
AM12090 M12 x 90 @12 86,643 13 50 200
E = AM12100 M12 x 100 012 89,474 8 50 200

. - P AM12110 M12 x 110 @12 90,460 18 50 200
Mas gama siguiente pagina




ANCLAJES METALICOS H

Anclaje macho para cargas altas

CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIJAR wd @
AM12120 M12 x 120 @12 107,873 28 50 200
AM12140 M12 x 140 912 121,080 48 50 200
AM12160 M12 x 160 @12 140,662 68 50 100
AM12180 M12 x 180 912 163,374 88 50 150
AM12220 M12 x 220 @12 215,014 128 50 100
AM12250 M12 x 250 912 265,227 158 25 50
AM14080 M14 x 80 @14 161,194 5 50 200
AM14100 M14 x 100 914 185,029 5 50 100
AM14120 M14x120 914 207,511 12 25 100
AM14145 M14 x 145 914 252,927 37 25 100
AM14170 M14x170 @14 275,135 62 25 100
AM14220 M14 x 220 914 366,845 112 25 75
AM14250 M14 x 250 @14 402,486 142 25 50
AM16090 M16 x 90 916 196,621 4 25 150
AM16110 M16 x 110 @16 198,766 24 25 150
AM16125 M16 x 125 916 199,822 3 25 100
AM16145 M16 x 145 916 214,258 23 25 100
AM16170 M16 x 170 916 272,503 48 25 50
AM16220 M16 x 220 916 324,705 98 25 50
AM16250 M16 x 250 916 441,355 128 25 50
AM16280 M16 x 280 916 480,431 158 25 50
AM20120 M20 x 120 920 329,022 5 20 40
AM20170 M20 x 170 920 394,544 23 20 40
AM20220 M20 x 220 920 501,255 73 20 40 é @
AM20270 M20 x 270 920 683,588 123 20 40
AM24180 M24 x 180 924 1.128,947 - 10 20
AM24260 M24 x 260 024 1.409,276 - 10 20 Mas gama pégina anterior
E’ Blister Caj

= ja con Ventana
6DIGO MEDIDA fﬁ?;x‘ PS' sgs C6DIGO MEDIDA GCAA Pes. C%S
BZAMO06060 M6 x 60 @6 3,090 (C) 2 20 VAM06060 M6 x 60 @6 7,488 20 8
BZAMO06080 M6 x 80 06 3,090 (C) 2 20 VAMO08075 M8 x 75 08 6,354 12 8
BZAMO08050 M8 x 50 @8 3,090 (C) 2 15 VAM08090 M8 x 90 @8 6,754 12 8
BZAMO08075 M8 x 75 @8 3,090 (C) 2 15 VAM10070 M10x 70 @10 4,201 6 8
BZAMO08090 M8 x 90 @8 3,090 (C) 2 15 VAM10090 M10x 90 @10 4,723 6 8
BZAM10070 M10x 70 @10 3,090 (C) 2 12 VAM10120 M10x 120 @10 5,612 6 8
BZAM10090 M10 x 90 910 3,090 (C) 2 12 VAM12090 M12 x 90 912 6,890 6 8
BZAM10120 M10 x 120 @10 3,090 (C) 2 12 VAM12110 M12 x 110 @12 7,196 6 8
BZAM12090 M12 x 90 912 3,090 (C) 2 10
BZAM12110 M12x 110 @12 3,090 (C) 2 10
BZAM12140 M12 x 140 @12 3,090 (C) 2 10

COMPROMISO TECNICO

- 7 | % . ‘, f - "
i Y £y W

sl B 7

+34 941.272.13




n ANCLAJES METALICOS

MT Anclaje macho para cargas altas

| rczos T

Util de colocacién para familia MT

CODIGO MEDIDA @pc N7 @
% DOMTA10 M6 - M8 - M10 11,340 5 225
DOMTA20 M12 - M14 - M16 - M20 18,900 5 225

Anclaje macho de suspension

CODIGO MEDIDA €100 [ @
TWA06060 6 x 60 96 34,010 200 2.400

NUEVA NORMATIVA EUROPEA PARA EL USO

DE ANCLAJES EN ZONAS SISMICAS

GAMA de
ANCLAJES

MTP  MTP-X MTP-A4 SL-RT MOPURE MOEPSE

Los anclajes con homologacion sismica estan disefiados
para el maximo rendimiento en instalaciones en
materiales agrietados, no fisurados y sismicos, de
acuerdo con las normativas ETE.
Esta gama completa incluye anclajes quimicos y
mecanicos en varios tamafos para instalaciones en
diversos materiales base.



ANCLAJES METALICOS -

Tornillo para hormigdn

Hormigon Hormigen
celar Cabeza plana, Tx, cincado y bicromatado
o by MEDIDA @100 @ 0 BROCA vl Ng
HPZ75072 HP75072 7,5x72 @6 24,849 T30 6 100 1.200
HPZ75092 HP75092 7,5x92 @6 30,609 T30 6 100 1.200 - AAAAARAALY :
HPZ75112 HP75112 75x112 @6 39,250 T30 6 100 800 W
HPZ75132 HP75132 7,5x132 06 45,010 T30 6 100 600
HPZ75152 HP75152 7,5 x 152 96 57,526 T30 6 100 600
HPZ75182 HP75182 7,5x 182 @6 79,350 T30 6 100 300
HPZ75212 - 7,5x212 96 116,535 T30 6 100 300
ﬂ Bolsa Autoservicio ?&thm
€ODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés' Bgs
LSHP75072 7,5x72 26 4,579 14 7
LSHP75092 7,5x92 06 5,363 14 7
LSHP75112 75x112 26 5,658 12 7
LSHP75132 7,5x132 06 6,488 12 7
MACIZ0S PVC H P TP
Tapon para tornillo HP
CoDIGO COLOR €/100 LLAVE DE INSTALACION e @
TPBLANC 3,988 T30 2.000 24.000

TPMARRO [ ] 3,988 T30 2.000 24.000 .
| Hacizos | w] & T

Hormigén Hormigén

colar Cabeza cilindrica, Tx
CODIGO MEDIDA €100 @ 0 BROCA (w7 @
HR75072 7,5x72 06 26,234 125 6 100 1.200
HR75092 7,5x 92 06 31,108 125 6 100 1.200 AAALL

RN S

HR75112 7,5x112 @6 40,871 125 6 100 800
HR75132 7,5x 132 06 47,943 125 6 100 600

Tornillo para hormigon, cabeza hexagonal, rosca Hi-Lo y punta diamante

MACIZ0S
| racios SN HEA

Hormigen Hormigén
collar Tornillo cabeza hexagonal
CODIGO MEDIDA €/100 LLAVE DE INSTALACION @ BROCA ﬁa @
HE65032 6,5x32 @5 12,187 8 + ranura 5 1.000 3.000
HE65045 6,5 x 45 05 14,980 8 + ranura 5 500 2.000
HE65057 6,5 x 57 @5 19,317 8 + ranura 5 500 2.000 m
HE65070 6,5 x 70 @5 24,680 8 + ranura 5 500 1.500
HE65080 6,5 x 80 @5 29,403 8 + ranura 5 250 1.000
HE65100 6,5 x 100 @5 35,940 8 + ranura 5 250 1.000
HE65125 6,5x 125 @5 46,667 8 + ranura 5 250 1.000
= w © HEA + ARVUL
Hormigon Hormigén . .
celular Tornillo montado con arandela vulcanizada
CODIGO MEDIDA €/100 LLAVE DE INSTALACION @ BROCA @ @ de acero-EPDM
HE1665032 6,5 x32 P16 @5 19,090 8 + ranura 5 1.000 2.000
HE1665045 6,5 x 45 P16 @5 22,480 8 + ranura 5 500 1.500
HE1665057 6,5x 57 P16 @5 27,420 8 + ranura 5 500 1.500
HE1665070 6,5x 70 P16 @5 31,033 8 + ranura 5 500 1.000
HE1665080 6,5 x 80 P16 @5 37,343 8 + ranura 5 250 750
HE1665100 6,5x 100 P16 @5 43,697 8 + ranura 5 250 750
HE1665125 6,5x 125 P16 @5 55,450 8 + ranura 5 250 750

Ficha técnica en www.indexf @ .
ENDEX




_I_\‘-‘n‘-\n -f«\«_m‘an‘ n:m TH-DEX C E :;:2: FIRE

Homologado ETE Opcidn 1. Cabeza hexagonal. OPTION 1 RESISTANCE

- — *‘f'\*,
P e €
el () FiRe

Homologado ETE Opcion 1. Cabeza avellanada

[ NN o

Cabeza alomada

d}A\\{\ﬂ\'{\\i&\\w TH-TRU

Cabeza Truss

ESPECIAL PARA
DISTANCIAS
REDUCIDAS ENTRE
ANCLAJESO
BORDES

MONTAJE
RAPIDO.
50% DE AHORRO

ENLA
INSTALACION

APLICACIONES

- Fijaciones estructurales en hormigon fisurado y

- Acristalamientos, ventanas y escaparates.
- Estanterias y racks.

- Barandillas y pasamanos en interiores.

- Estructuras de acero, canales, maquinaria,

A

CARACTERISTICAS MATERIALES BASE

- Homologacion ETE y resistencia al fuego
R30-R120.

- Adecuado cuando se requieren distancias entre
anclajes o bordes reducidas.

- Sin esperas. El anclaje puede entrar en carga
nada mas instalarse.

- 100% desmontable.

- Necesario taladro previo. Funcionamiento por

= Tl
HORMIGON

HORMIGON

- Instalacion a traves del elemento a fijar.

- Uso en hormigon fisurado y no fisurado.

- Uso para cargas estaticas o cuasi estaticas.
- Recubrimiento Silver Ruspert.

() EIRE

DISPONIBLE
no fisurado en condiciones interiores.

EN
INDEXcal

calderas, sefiales, asientos de estadios,
subestructuras de fachada, etc.

- Estructuras de madera a harmigén.

CARGAS RECOMENDADAS

Atraccion en hormigon no fisurado C20/25 (Kgs)

809
em EX ER -
#6 #7,5 #10 #12 #

16

Anclaje de fijacion directa en hormigén con recubrimiento Silver Ruspert

TH-PAN

Cabeza alomada

MACIZOS ' %

Piedra Hormigén
armado

Hormigén A I

HORMIGON
ARMADO FISURADO

HOMOLOGACIONES

interferencia mecanica entre rosca y hormigon. L

- Uso para cargas altas. AT X

- Instalacion directa; no es necesario el uso de A
llave dinamométrica. OPCION 1

CODIGO MEDIDA €100 & ESPESOR MAX. A FIJAR w7 @
; THPANO7050 7,5 X50 @6 49,257 T30 17 100 1.200
l ' '\: \; E'\_'\I:'\_i‘t\\ a‘.\.:\\_‘
2= Info.
Técnica
TH-TRU MACIZOS ' 5 ¥ ] }"tg
Piedra Hormigen ~ Hormigén ARG

Cabeza Truss armado
CODIGO MEDIDA €/100 & ESPESOR MAX. A FIJAR @ @
THTRU07050 7,5 X 50 @6 71,153 T30 17 100 1.200

d’ :-\_\\\ \'\.Q\\._Q\\_iﬂ_g‘\\gxsg
P Técnica




ANCLAJES METALICOS -

Anclaje de fijacion directa en hormigdn con recubrimiento Silver Ruspert

ERPRNE & @ TH-DEX

R N Ty fomae Homologado ETE Opcidn 1.
CODIGO MEDIDA €100 “h ESPESOR MAX. A FIAR w7 @ Cabeza hexagonal
*THDEX06030 6 x 30 @5 32,150 8 2 100 1.200
*THDEX06040 6 x 40 @5 34,583 8 12 100 1.200
*THDEX06050 6 x50 @5 40,110 8 5 100 1.200
*THDEX06060 6 x 60 @5 42,840 8 15 100 1.200
*THDEX07035 7,5 x35 06 43,890 10 2 100 1.200 0
+THDEX07045 7,5 x 45 06 47,420 10 12 100 1.200 ' . PATENTAD
THDEX07060 7,5 x 60 96 52,807 10 5 100 1.200 W Técnica
THDEX07080 7,5 x 80 06 65,803 10 25 100 600 s s
THDEX07100 7,5x 100 06 82,703 10 4 100 600 c € Sgirgis‘,goﬁ
*THDEX10055 10 x 55 08 84,140 13 5 50 600 Structurel foings in
THDEX10065 10 x 65 @8 90,103 13 5 50 600
THDEX10075 10x 7508 99,397 13 15 50 300 "
THDEX10090 10x 90 @8 120,163 13 30 50 300 ())
THDEX10110 10x110 08 132,560 13 50 50 300 RESISTANCE
THDEX10130 10x 130 @8 182,107 13 70 50 300
*THDEX12065 12 x65 010 166,900 15 5 50 300
THDEX12075 12x75 010 181,143 15 5 50 300
THDEX12085 12x 85010 194,890 15 15 50 300
THDEX12100 12 x 100 @10 208,157 15 30 50 300
THDEX12120 12x 120010 239,233 15 50 50 200
THDEX12140 12 x 140 @10 265,393 15 70 50 200
*THDEX16080 16 x 80 014 385,210 18 5 25 150
THDEX16115 16x115 @14 533,070 18 5 25 150
THDEX16135 16x135 014 604,757 18 25 25 100
THDEX16160 16 x 160 @14 708,553 18 50 25 75
« Medidas sin homologar
ﬂ Bolsa Autoservicio
cODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés- B%S
LSTHEX07060 7,5 x 60 96 13,368 16 7
LSTHEX07080 7,5 x 80 06 15,500 16 7
LSTHEX10065 10 x 65 @8 16,432 10 7
LSTHEX10075 10x7508 16,772 10 7
LSTHEX10090 10 x 90 @8 17,035 10 7
LSTHEX10110 10x 110 @8 16,787 8 7
LSTHEX12065 12 x65 @10 21,669 8 6
LSTHEX12075 12x75@10 23,312 8 6
LSTHEX12100 12 x 100 @10 19,634 6 6
L 2k TH-DAV
e gy temen Homologado ETE Opcion 1.
CODIGO MEDIDA €100 & ESPESOR MAX. A FIAR &7 @ Cabeza avellanada
THDAV07072 7,5x72 96 65,030 T30 17 100 1.200
THDAV07092 7,5x92 06 78,330 T30 37 100 600
THDAV07112 7,5x112 @6 87,990 T30 57 100 600
THDAV07132 7,5x132 06 112,807 T30 77 100 600
THDAV07152 7,5 x 152 @6 128,783 T30 97 100 400
= PATENTADO
Info.
ﬂ Bolsa Autoservicio [ecnico
CODIGO MEDIDA €BOLSA Fes. Bgs Tsée‘sifééi i:?géigvracf%'
LSTHAV07072 7,5x72 26 17,787 20 7 c € S"uii‘?ﬁz?:é;e‘"; in
LSTHAV07092 7,5x92 06 17,860 16 7
LSTHAV07112 75x112 96 20,880 16 7
LSTHAV07132 7,5x132 @6 20,083 12 7

FIRE

RESISTANCE




'-."L":

Wit Por

e ETEEETT
“, : ’] — R | e et i O s
MATERIALES BASE

R -

HOMOLOGACION
EOTA

-1
1

o - Funcionamiento por rozamiento; instalacion por EEEr—— 3 5
. 50 sesug, e P e e
== sxr o par controlado. g
» Homologado ETE Opcion 1 Tornlo C E - Empleo para altas cargas a traccion y cortadura : ED
(e - Fécl instalacion o R
- Uso en hormigodn fisurado y no fisurado.
& — e c € = - Empleo para cargas estaticas o cuasi-estaticas. HOMOLOGACIONES
o .M’ . . 4,
1 _-%Fnologadn-éTEOplcwjn7.Turml\v: OPTION 7 - Versiones en tOﬂIHO Y esparrago. > K A
- Instalacion a través del material a fijar. FE
., TN\
- Homologacion europea. k5 k
(pp— ==, - Puede ser desmontado dejando la superficie OPCION 1
L g el sLVE
i

e diafana (queda el expansor y el cono en el
interior del taladro). ( €

APLICACIONES CARGAS RECOMENDADAS

- Fijaciones estructurales en hormigon en interiores. Atraccién en hormigén no fisurado (Kgs.)

- Fijacion de pilares y vigas. \(s 4 RESIISBNE

- Fijacion de perfiles, barandillas, maquinaria,

estanterias, andamios y ménsulas.
- Aplicaciones donde se deban tener en cuenta las Wﬂ&%
acciones del fuego o sismicas. M6 M8 M10 M12 M16 &

DISPONIBLE

EN
INDEXcal




ANCLAJES METALICOS -

Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigon

CvEEE 4 @

I S
CODIGO MEDIDA €/100 HOMOLOGACION SiSMICA ESPESOR MAX. A FIJAR ﬁa @
SLRT10070 M6 x 70 @10 241,267 &2 5 50 600
SLRT10080 M6 x 80 @10 248,770 a&Q 15 50 600
SLRT10100 M6 x 100 310 281,183 &2 35 50 300
SLRT10120 M6 x 120 010 334,617 a&Q 55 25 300
SLRT12080 M8 x 80 @12 302,577 &2 10 50 300
SLRT12100 M8 x 100 912 317,037 ae&Q 30 50 200
SLRT12120 M8 x 120 912 360,113 & 50 25 200 el
SLRT12140 M8 x 140 912 445,783 a&Q 70 25 150 -
SLRT16100 M10 x 100 916 460,487 & 20 25 150 c € Tg;g;cgg,i;a_}ngg,a;ﬁs;
SLRT16120 M10 x 120 916 520,567 a&Q 40 25 100 e Fiosas
SLRT16140 M10 x 140 @16 610,447 a&Q 60 20 60 St o "
SLRT16160 M10 x 160 @16 721,020 a&Q 80 20 60
SLRT18120 M12 x 120 918 677,327 A& 20 20 80 ("
SLRT18150 M12 x 150 018 811,213 a&Q 50 20 80
SLRT18170 M12 x 170 18 955,730 a&Q 70 15 45 ' ESLENE &
SLRT18200 M12 x 200 918 1.250,823 & 100 15 30
SLRT24140 M16 x 140 024 1.469,843 A& 20 10 40
SLRT24170 M16 x 170 024 1.798,890 a8 50 10 30
SLRT24200 M16 x 200 024 2.077,143 A& 80 10 20
SLRT24220 M16 x 220 024 2,914,723 ae&Q 100 10 20

EVHE ) &

Piedra Hormigon Hormigén
am Homologado ETE Opcion 7

CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FIJAR @ @
SLVT08100 M8 x 100 912 268,290 20 15 180
SLVT08120 M8 x 120 012 301,293 40 15 180
SLVT10110 M10x 110 @15 436,607 20 10 120
SLVT10130 M10 x 130 @15 497,683 40 10 120
SLVT12130 M12 x 130 @18 605,073 25 10 60 _
SLVT12160 M12 x 160 @18 651,620 55 10 60 ¥ = o,
SLVT16150 M16 x 150 @24 1.256,733 25 10 40
SIVT16180 M16 x 180 024 1.438,680 55 10 30 EgdeLg“
SLVT20160 M20 x 160 @28 2.238,423 2 10 30 Sm”ﬁf{‘{%;”"
SLVT20190 M20 x 190 928 2.399,217 30 8 16 crocked conrete
SLVT20220 M20 x 220 928 3.313,210 60 6 12
SLVT24210 M24 x 210 @32 4,155,253 30 6 12
SLVT24240 M24 x 240 @32 4,565,710 60 6 12

LS
P
2t ko

Piedra Hormigén Hormigon
amaco Espérrago
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FIJAR @ @
SLVE08100 M8 x 100 912 285,963 20 15 180
SLVE08120 M8 x 120 912 311,570 40 15 180 i - E
SLVE10110 M10x 110 @15 468,190 20 10 120 . j
SLVE10130 M10 x 130 015 533,703 40 10 60
SLVE12130 M12 x 130 918 648,830 25 10 60 _
SLVE12160 M12 x 160 918 698,740 55 10 60 % mo.
SLVE16150 M16 x 150 024 1.372,157 25 10 40
SLVE16180 M16 x 180 024 1.557,997 55 10 30
SLVE20160 M20 x 160 028 2.272,077 2 10 30
SLVE20190 M20 x 190 028 2.376,893 30 8 16
SLVE20220 M20 x 220 928 3.296,740 60 6 12
SLVE24210 M24 x 210 032 4,120,923 30 6 12
SLVE24240 M24 x 240 @ 32 4,539,577 60 6 12




H ANCLAJES METALICOS

Anclaje para techo hueco

Huecos RTINS g
o] 4

- Placa Alveolar
g g r
ll Y ki | CODIGO MEDIDA €100 @ BROCA @ @
g HCMO06 M6 73,733 10 100 600
HCMO08 M8 88,770 12 50 600
HCM10 M10 125,420 16 25 300

Anclaje para techo hueco

16
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13. Logrofio.
spain
ETE 15/0912
1219 °
Non structural fixing in

hollow core concrete RESISTANCE

Anclaje metalico tipo cuiia

o '
DY W g @

Piedra Hormigén Hormigén
== —= . 1 celular
cODIGO MEDIDA €100 0 BROCA vl @
ANCU06040 6 x 40 96 22,547 6 100 1.200
ANCU06070 6x 70 @6 35,343 6 100 1.200

17
Técnicas Expansivas S.L
Segador 13. Logrofo.

Spain

ETA 17/0687

1219
Non-structural fixings in

concrete

() FIRE

kg. I \‘K

Piedra Hormigén Hormigon Hormigén
celular armado

coDIGO MEDIDA €/100 LONGITUD CAPSULA @ @
TALA532 5/32W x 16 @5 9,361 16 300 9,600
TALAMO04 M4 x 16 05 9,192 16 300 9,600
TALAMO5 M5 x 18 86 15,863 18 200 6.400
TALAMO06 M6 x 23 08 21,410 23 200 4,800
TALAMO8 M8 x 28 910 37,906 28 100 2.400
TALAM10 M10 x 33 912 59,704 34 150 1.800
TALAM12 M12 x 38 015 132,015 38 150 900
Blister Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA f{i?;i‘; Pés' B%\S CODIGO MEDIDA €/CAIA P&IS. C$S CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pé?‘ Bgs
BZTALAMO6 M6x2308 3,090(C) 4 20 VTALAMO06 M608 7,227 25 8 LSTALAMO6 M6x2308 13,006 50 8
BZTALAMO8 M8 x 28 010 3,090 (C) 4 20 VTALAMO8 M8 010 7,674 15 8 LSTALAMO08 M8x28 010 13,816 30 7
BZTALAM10 M10x33 @12 3,090 (C) 2 15 VTALAM10 M10012 12,093 15 8 LSTALAM10 ~ M10x33012 18,135 25 5

Taco de expansion metalico

o IR T

Hormigén  Ladrilomacizo  Hormigon  Hormigon

celular armado
CODIGO MEDIDA €100 n @
TAME05030 M5 x 30 @5 11,633 100 4.500
TAME06032 M6 x 32 96 12,133 100 2.400
TAME08038 M8 x 38 28 19,203 100 1.200
TAME08060 M8 x 60 98 27,823 50 600
TAME10060 M10 x 60 @10 36,533 50 600

Blister

CODIGO MEDIDA iﬁ?;i‘; P%S' BOLSAS
BZTAME06032 M6 x 32 96 3,090 (C) 4 20
BZTAME08038 M8 x 38 08 3,090 (C) 4 20
BZTAME08060 M8 x 60 28 3,090 (C) 4 20
BZTAME10060 M10 x 60 @10 3,090 (C) 4 20




ANCLAJES METALICOS H

Taco elastico para la fijacion de rastreles

EY e & &

Piedra Hormigon Hormigén Hormigén M
celular armado |
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FIJAR @ @
TRA6030 6x 30 26 11,588 3 200 4.800 | —
TRA6050 6 x50 06 13,696 20 200 2.400 )
TRA6060 6 x 60 06 17,116 30 200 1.200 ”
TRA6080 6x 80 06 18,340 50 200 1.200
TRA8070 8x7008 25,402 30 100 1.200
TRA8090 8x 90 08 29,689 50 100 600
TRA8110 8x11008 34,654 70 100 600
TRA8130 8x 13008 39,954 20 100 600
TRA8150 8x 150 08 44,916 110 100 600
Hasta fin de existencias
Blister
CODIGO MEDIDA f{ig;z’; PS' BOLSAS
BZTRA6030 6x 30 06 3,090 (C) 10 15
BZTRA6050 6 x50 06 3,090(C) 10 15
BZTRA6060 6 x 60 06 3,090(C) 10 15
BZTRA6080 6 x 80 06 3,090(C) 10 15
BZTRA8070 8x 7008 3,090(C) 10 15
BZTRA8090 8x 90 08 4,167 (D) 10 15
BZTRA8110 8x11008 4,167 (D) 10 12
BZTRA8130 8x 13008 4,167(D) 8 12
BZTRA8150 8x 150 08 4,167 (D) 8 12

Anclaje metalico para fijar marcos de puertas y ventanas

MULTIMATERIAL Wﬂ”ﬁ “Q-i 'g

Piedra Ladrillo hueco ~ Ladrillo macizo  Hormigén

L T
CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR @ @ q} — )J

EPS6072 M6 x 72 910 47,303 P23 40 100 600

EPS6092 M6 x 92 910 57,223 Pz3 60 100 600 -
EPS6112 M6 x 112 810 62,993 pz3 80 100 200 Eﬁ info
EPS6132 M6 x 132 010 70,757 P23 100 100 200 e
EPS6152 M6 x 152 910 80,217 3 120 100 400

EPS6182 M6 x 182 010 101,910 pz3 150 100 300

Anclaje para fachadas ventiladas

o b 1 TR 1Y

Piedra Ladrillo hueco Ladrillo macizo ~ Hormigén Hormigén Hormigén Hormigén
celular hueco armado Roscado
CODIGO MEDIDA €100 (a7
AVR08120 M8 x 120 @8 276,550 100
AVR08150 M8 x 150 08 306,703 100
AVR10120 M10x 120 @10 345,820 100
AVR10150 M10 x 150 @10 392,623 100
AVR10180 M10 x 180 @10 440,317 100
Izt
I P W R Y
Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hurm\gon Hurm\gm\ Hormigén Hurm\gun
Corrugado
CODIGO MEDIDA €100 (a7
AVC08120 8x120 08 297,850 100
AVC08150 8x150 08 333,420 100 Y1 11 00 R 89 00 0 0 0
AVC10120 10x 120210 381,297 100
AVC10150 10 x 150 @10 436,730 100
AVC10180 10x 180 @10 493,047 100

Ficha técnica en www.index




* Kk

t@t

- 24

I——— H-HO opCioN 7
Homologado ETE Opcién 7. Cincado (’) EsI.sBmE

*
o

*LETA)

*'\‘4‘
HE-CL OPCION 7
v HORMIGON HORMIGON
Homologado ETE Opcidn 7. Con collarin . Cincado (() ESI\SBNE HORMIGON ARMADO FISURADO

I———— | HE-NO

Cincado

CARACTERISTICAS

- Funcionamiento por deformacion

- Homologacion europea para aplicaciones
estructurales en interiores en hormigon no
fisurado.

- Homologacion europea para aplicaciones no
estructurales en hormigon fisurado y no fisurado.

- Instalacion previa al material a fijar.

- El perno puede ser desmontado, dejando la
superficie del material base diafana.

- Perno no suministrado.

HE-A4 Fn

*ETA* ( (
Inoxidable A4 e *** ([)

OPCION 7

— HOMOLOGACIONES

RESISTANCE

APLICACIONES

- Fijaciones de techos suspendidas, sistemas de
rociadores Yy ventilacion.

- Fijaciones estructurales, herrajes en interiores y/o

e INDEXcal
- Fijaciones de varillas roscadas.

DISPONIBLE
EN

CARGAS RECOMENDADAS

A traccién en hormigon no fisurado (kgs)

ﬂ
mmﬂ

M10 M12 M20

H E Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas

Expansionador manual para anclajes hembra

CODIGO MEDIDA €100 @ @
EXHBMOG M6 x 120 1.342,739 1 10
— ——— EXHBMO08 M8 x 120 1.359,158 1 10
EXHBM10 M10x 120 1.375,578 1 10
EXHBM12 M12x 130 1.407,157 1 10
EXHBM16 M16 x 145 1.731,157 1 10
EXHBM20 M20 x 155 2.469,474 1 10

Ficha técnica en www.indexf



ANCLAJES METALICOS -

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas

EEPHE £ @ T
N

Piedra Hormigén Hormigén
amado Homologado ETE Opcidn 7
cODIGO MEDIDA €100 LONGITUD n
HEHOMO06 M6 x 25 98 15,640 25 100 4.000
HEHOMO08 M8 x 30 @10 21,586 30 100 2.200 ﬂ
HEHOM10 M10 x 40 912 35,359 40 50 1.000 g
HEHOM12 M12 x 50 @15 64,170 50 50 600
HEHOM16 M16 x 65 920 162,311 65 25 250
HEHOM20 M20 x 80 925 336,003 80 25 100
*HEHOM12D* M12 x 50 912 77,970 50 50 400
14
. . f Técnicas Expansivas S.L.
* Para asegurar equipos de corte por diamante « Medidas sin homologar : Segador 13 Logrorio.
ETE 14/0063, ETE 14/0135
é}) Structural /Ao structural
RESISTANCE fixings in concrete

I PHE & @ T
N7

Piedra Haorrrrvna‘%zn Hormigén Clncadu
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD [a
HENOMO06 M6 x 25 @8 12,681 25 100 4.000
HENOMO8 M8 x 30010 17,511 30 100 2.200 ﬁ
HENOM10 M10 x 40 @12 29,283 40 50 1.000
HENOM12 M12 x 50 @15 53,832 50 50 600
HENOM16 M16 x 65 @20 135,662 65 25 250
HENOM20 M20 x 80 825 281,033 80 25 100 oo
Blister Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
cODIGO MEDIDA ?{Z(;;SAI; PS- BOLSAS cODIGO MEDIDA €/CAIA Pés' C%S CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pﬁs- BOLSAS
BZHENOMO6 M6x25@8 3,090 (C) 4 20 VHENOMO06 M6 28 2,792 15 8 LSHENOMO06 M6x2508 4,824 30 7
BZHENOMO8 M8x30010 3,090 (C) 4 20 VHENOMO8 M8 210 3546 15 8 LSHENOMO08 M8x30010 6,383 30 7
BZHENOM10 M10x 40012 3,090 (C) 2 15 LSHENOM10 M10x40012 6,130 16 7
ERHE & @ T
Piedra Hormigén Hormigén
amato Homologado ETE Opcidn 7
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD > @
HECLOMO6 M6 x 25 28 17,204 25 100 4.000 r
HECLOMO8 M8 x 30 @10 23,744 30 100 2.200
HECLOM10 M10 x 40 @12 38,893 40 50 1.000
HECLOM12 M12 x 50 @15 70,583 50 50 600 5
HECLOM16 M16 x 65 @20 169,085 65 25 250 -
E Info.
Técnica
*HECLOM12D* M12 x 50 @16 83,896 50 50 400

. . . . 14
* Para asegurar equipos de corte por diamante « Medidas sin homologar " TeicasErgansvass L.
3 Spain -
6§ FI R E ETE 1%0‘51%‘5915 1410135
Structural / non structural
fixings in concrete

RESISTANCE
INOXIDABLE W m

4] & T

Piedra Hormigén Hormigén
amado Inoxidable A4

cODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD E@ @
HEA4MO06 M6 x 25 @8 110,480 25 100 4.000
HEA4MO08 M8 x 30 210 164,444 30 100 2.200 [ ————
HEA4M10 M10 x 40 @12 276,412 40 50 1.000 —1 Y ]
HEA4M12 M12 x 50 @15 502,304 50 50 600
HEA4M16 M16 x 65 320 1.086,746 65 25 250 _
HEA4M20 M20 x 80 025 2.104,589 80 25 100 "=

X Técnica

INDEX




- ANCLAJES METALICOS

Anclaje para andamios y fachadas

[ o P

W R 7

Dla'metru de u]o 23 - Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hggm\%?n H?'run;?on Hormigén H{;‘Jr:‘;‘na\%uon

CODIGO MEDIDA €100 @TACO PROFU?R&Q%"""' D PROFUNDIDAD MIN.DEL 4 0j0 a7 @
ANFA2309  12x90 172,10 TC-50 914-016 100 90 23 20 120
ANFA2312 12120 202,008 TC-S0 014-016 130 120 23 20 80
ANFA2316  12x160 249,581 TC-50 @14-016 170 160 23 20 60
ANFA2319 12190 258,827 TC-S0 014-016 200 190 23 20 60
ANFA2323 12230 298,118 TC-50 @14-016 240 230 23 20 40

@ o, ANFA2330 12300 371,680 TC-S0 014-016 310 300 23 10 20

eenica ANFA2335  12x350 404,582 TC-S0 014-016 360 350 23 10 2

*Taco recomendado TCS016140

W R 2

[ o Py

Piedra  Ladrilohueco Ladrilomacizo  Hormigen ~ Hormigon ~ Hormign  Hormigén

Didmetro de ojo 51 mm colr fueco amado
CODIGO MEDIDA €100 BTACO PROFUNDIDAD MIN.DE  PROFUNDIDAD MIN.DEL g 5,0 7 @
ANFA5114 12 x 140 305,524 TC-SO 914-916 150 140 51 20 60
ANFA5116 12 x 160 333,528 TC-SO 914-016 170 160 51 20 40
ANFA5120 12 x 200 436,207 TC-SO 914-@16 210 200 51 20 40
ANFA5124 12 x 240 480,517 TC-SO 914-016 250 240 51 20 40

*Taco recomendado TCS016140

R Oy

TC_SO 2 MULTIMATERIAL '-

Piedra Ladrillo hueco ~ Ladrillo macizo  Hormigén Hmm\gun Hormigén Hmmlgnn
Taco de nylon, 2 alas celular
CODIGO MEDIDA €100 (a7 @
TCS014075 14x75 014 21,151 20 240
S~ w - TCS014100 14x 100 914 29,934 20 240

TC-SO 8 MULTIMATERIAL '- " -m kgi

Piedra Ladrillo hueco Ladrillo macizo  Hormigén Hormigén Hormigén Hormigon
Taco de nylon' 8 alas celular hueco armado
CODIGO MEDIDA €100 a7 @
TCS014130 14x 130 914 59,408 20 240
TCS014160 14x160 914 66,929 20 120
- > TCS016140 16 x 140 @16 131,090 20 120
TCS016160 16 x 160 @16 139,590 20 80
TCS016200 16 x 200 916 144,126 20 60
TCS016240 16 x 240 @16 163,863 20 40
AN-50 CT . PN W R x B
Didmetro de ojo 50 mm + cApsula Zamak Piedra  Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Horrmgon Hmm\gdn Hormigén Hormigén
M10 CODIGO MEDIDA €100 PROFUNDIDAD MiN. DE TALADRO 000 el @
ANFAZ5021 M10x 210 916 977,686 120 50 10 20

MULTIMATERIAL ‘-m Ny
I
Ladrilo macizo ~ Hormign ~ Hormigén ~ Hormigén ~ Hormigén
Tapon tapa-agujeros celular hueco armado
CODIGO MEDIDA €/100 PROFUNDIDAD MiN. DE TALADRO PROFUNDIDAD MIN. DEL ANCLAJE @ BROCA @ @
ANFATA37B 13 x 37 96 22,468 130 B8 6 100 600
* ANFATA70B 13x 70 96 27,856 180 33 6 100 300

« Hasta fin de existencias

— Info.
Técnica

Ficha técnica en www.indexfix




Anclajes QUIMICOS




MOPOSE MOEPOX MOEPSE

POLYESTER POLYESTER EPOXY EPOXY VINILESTER
SIN ESTIRENO VINILESTER SIN ESTIRENO

\;\; 8

SIN ESTIRENO SIN ESTIRENO

Jpseismic,
()EIRE

’
‘%, zj ¢ ‘% i’i ¢

L

4.500 kg 4.800 kg 4.800 kg 18.400 kg 2.600 kg
115 kg 115 kg 5.100 kg 70 kg

f Wekwlahaly volssniaalo
Varilla roscada [ aa bt i b

A Wislai el valelwalyyle
Varilla roscada SRR L oY

M8 - M30 e
M8 - M24 M8 - M24 M8 - M24 Q8 - §32 smoins

D8 - @25 revarrozs)




NEW

MOVISE MOPURE

VINILESTER EPOXY PURO 1:1 EPOXY PURO 3:1
SIN ESTIRENO

SIN ESTIRENO

Temperaturas bajas

Temperaturas medias

CEDN D

WA N L AN ™
| ¥ [’

iColor piedra
VERSIONES

ce

European Technical Assessment

HOMOLOGACIONES

“ 4,
CONDICION
DEL TALADRO

5.100 kg 23.500 kg 8.200 kg 23.500 kg 11.500 kg 23.500 kg MATERIAL BASE Y
CARGAS (kg)

70 kg 5.000 kg

.l.-mm Wiy mMmm Wy il MuWll||ct.{lh’lyr\n\-\dt\ch

Varilla roscada | Varilla roscada | R R A

nlnwmh vmww'\mkhmo Wt

VALIDO PARA

Varilla roscada § 1 i

Barra corrugada ”'.’. '."”, 4 Barra corrugada § ool

| M10 - M30 cwe M8 -M30 owrr
M8 - M24 e 010 - @32 Amadus 08 - @32  Amadues MEDIDAS
D8 - @32 revar(ro 08 - ﬂ 32  Rebar(Ro3)




ANCLAJES QUIMICOS itk mecen

M 0 PO LY CODIGO MEDIDA €1pc @
POLYESTER

MOPOLY170 170 ml. 12,360 12
e MOPOLY300 300 ml. 12,847 12
*f.\*
c € e MOPOLY410 #10ml. 14,000 12
**k*{t
Hormigon Ladelo
M 0 PO S E CODIGO MEDIDA €pc @
NORMAL Cmiin
POLYESTER SIN ESTIRENO MOPOSE300 300 ml. 14,670 12
MOPOSE410 410 ml. 17,030 12

COLOR PIEDRA (Gl
MOPOSEP300 300 ml. 16,103 12
MOPOSEP410 410 ml. 19,157 12

EE
* *
*\Sx

* X i A+ JAIIBI

Ladrillo
hueco

SIN ESTIRENO

Hormigén

KIT
TAMBIEN DISPONIBLE EN KIT MOPOSE300EP 300 ml. 23,287 1

CONTENIDO:

- 1x CARTUCHO MOPOSE 300 ml.

- 2x CANULAS

- 4x TAMICES DE NYLON 15x85

- 4x ESPARRAGOS ROSCADOS 8x110

CODIGO MEDIDA €/1pc @

NORMAL
MOVISE300 300 ml. 22,187 12
MOVISE410 410 ml. 25,410 12

MOVISE
VINILESTER SIN ESTIRENO

(O EIRE

Hormigon Ladrillo
armado hueco

Hormigon SIN ESTIRENO




@I

NOEX

SYSTEMS

CODIGO MEDIDA €/1pc @ : — M 0 E PS E

NORMAL
serm— " oy . EPOXY VINILESTER SIN ESTIRENO
MOEPSE410 410 ml. 20,197 12

C€ g2 lsasuc, Q)E

iR

TEMPERATURAS BAJAS
MOEPSEW300 300 ml. 19,333 12
MOEPSEW410 410 ml. 22,667 12

Hormigon  Hormigon
armado fisurado

LatHHO
hueco

SIN ESTIRENO Hormigon

CODIGO MEDIDA €/1pc @ i M 0 E POX

NORMAL
EPOXY VINILESTER
MOEPOX300 300 ml. 16,147 12
MOEPOX410 410 ml. 17,003 12
Hormigon
CODIGO MEDIDA €1pc M O P U R3
NORMAL

MOPUR30385 385 ml. 38,833 12
MOPUR30585 585 ml. 56,500 12

C€ B ") {yere
o ;%

Hormigon  Hormigon
armado fisurado

Hormigon

CODIGO MEDIDA €1pC @ p—— M O PU RE
R EPOXY PURO 1:1

MOPURE600 600 ml. 55,557 12

Ivivruounec

Hormigon  Hormigon

Hormigdn "3 rmado fisurado

Ficha técnica en www.index




- ANCLAJES QUIMICOS

Cartuchos de anclajes quimicos

Pistolas aplicadoras

MOPISTO

MOPISP3385

MO-AC

Canulas mezcladoras y varios

MOPISSI 2

MORCEPKIT
Kit 3 cepillos
(015, 920, 030)

- ]

MOBOMBA

MOPISNEU

MORCANU
Canula
170 - 300 - 410 ml.

MORCAPU
Canula
385-585- 600 ml.

MOPISP3585
MOPISPR MOPISPUR6

Bomba Sopladora

CODIGO MODELO MEDIDA CARTUCHO €1PC w7 CODIGO MODELO €1PC w7 @
MOPISTO Manual 410 ml. 39,144 1 MOBOMBA Bomba Sopladora 12,600 1 -
MOPISPR Profesional 410 ml, 95,732 1 MORCANU Canula 170 - 300 - 410 ml. 0,930 12 144
MOPISSI Silicona 170ml. /300 ml. 19,250 1 MORCAPU Canula 385 - 585 - 600 ml. 1,333 12 24
MOPISPUR6 MOPURE600 600 ml. 50,995 1 MORCEPKIT Kit Cepillo 67,167 1 -
MOPISNEU Neumatica 410 ml. 1.243,440 1

MOPISP3385 MOPUR30385 385 ml, 108,333 1

MOPISP3585 MOPUR30585 585 ml. 118,333 1

MO-TN

Tamiz de plastico Esparrago roscado

cODIGO

MEDIDA

€/100

Ny

NYLON

= g

CODIGO MEDIDA €100 ard @
MOTN12050 12 x50 36,323 12 240 MOES06070 M6 x 70 51,168 12 540
MOTN15085 15x 85 30,423 12 240 MOES08110 M8x 110 86,594 12 288
MOTN15130 15x 130 35,530 12 240 MOES10115 M10x 115 114,464 12 144
MOTN20085 20 x 85 34,277 12 240 MOES12110 M12x 110 153,235 12 144
Bolsa Autoservicio ﬂ Bolsa Autoservicio
€oODIGO MEDIDA €/BOLSA Pﬁ' s%s CODIGO MEDIDA €/BOLSA PS' sgs
LSMOTN12050 12 x50 2,559 4 7 LSMOES06070 M6 x 70 06 3,882 4 10
LSMOTN15085 15x 85 2,548 4 6 LSMOES08110 M8 x 110 08 5,539 4 7
LSMOTN20085 20x 85 2,247 2 6 LSMOES10115 M10x 115 10 6,836 4 6

LSMOES12110 M12x 110 912 8,584 4 6

MO-TR

Tamiz roscado

me;m\'e-:

Tamiz metalico

MO-TM

ZI ZI
CODIGO MEDIDA €100 &7 Ng) CODIGO MEDIDA €100 &7 Ng
MOTR008 M8/12 x 80 159,497 12 540 MOTM12100 12X 1000 1.458,175 10 10
MOTRO10 M10/14 x 80 178,050 12 288 MOTM16100 161000 1.704,627 10 10
MOTRO12 M12/16 x 80 220,370 12 288 MOTM22100 22x1000 1.930,541 5 20




ANCLAJES QUiMICOS

Capsula de anclaje quimico

mers PN |

Piedra  Ladrilomacizo  Hormigon  Hormigon

armado Resina de epoxi-acrilato, cuarzo y
CODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD CAPSULA a7 @ catalizador. Homologado ETE Opcidn 8
CAQU008 8 x 80010 185,956 80T 10 500
CAQUO10 10 x 90 @12 187,608 80 10 500
CAQUO12 12x110 014 197,063 95 10 200 m
CAQUO16 16 x 125018 217,474 95 10 200
CAQU020 20 x 170 925 448,682 175 6 60
CAQUO024 24x210 928 525,331 210 6 60 Q .
*CAQU030 30 x 280 935 896,931 265 6 30 Técnica

* Medidas sin homologar Tecnicas Exansivas 5.
Segador 13. Logrofio.
Spain
ETE 08/0350
1109
Fixings in non cracked
concrete

PACKAGING CON
PROTECCION
ANTI-ROTURA

Esparrago para anclaje quimico con tuerca y arandela

QuiMIcos Wav ‘ w .g EQ-AC

Piecra  Lailohueco Ladilomacizo  Wormigon  Hormigon  Hormigen  Hormigon —
cODIGO MEDIDA €/100 @ @
EQAC08110 M8 x 110 62,222 10 240
EQAC10130 M10 x 130 99,959 10 120 m [_
EQAC12160 M12 x 160 159,348 10 120
EQAC16190 M16 x 190 295,974 10 40
EQAC20260 M20 x 260 618,410 6 12
EQAC24300 M24 x 300 952,403 6 12 ﬂ
EQAC30330 M30 x 330 2.043,343 6 12

Util de colocacién GRATIS

s PEIS  WEN ¢ I

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo HDH’II’H‘ga?n Hormlcgﬂnn Hormigén H;ry:\n;%gn - - InUXidabIe Az
CcODIGO MEDIDA €/100 @ @
EQA208110 M8 x 110 237,508 10 240
EQA210130 M10x 130 374,133 10 120 e ——
EQA212160 M12 x 160 622,433 10 120 e
EQA216190 M16 x 190 1.284,731 10 40
EQA220260 M20 x 260 2.455,457 6 12
EQA224300 M24 x 300 3.412,138 6 12 ﬂ
EQA230330 M30 x 330 6.225,318 6 12

Util de colocacién GRATIS

QuiMICOS Wﬂ' i'

Piedra  Ladrillo hueco Ladrillo macizo Hovmwgon Hormlgnn Hormigén Hormigén
armado Inoxidable A4

CODIGO MEDIDA €100 v @
EQA408110 M8 x 110 290,716 10 240
EQA410130 M10 x 130 529,016 10 120 ﬂ im
EQA412160 M12 x 160 905,387 10 120 .
EQA416190 M16 x 190 1.882,528 10 40
EQA420260 M20 x 260 4.340,411 6 12

EQA424300 M24 x 300 7.153,913 6 12 ﬂ
EQA430330 M30 x 330 12.619,449 6 12

Util de colocacién GRATIS




- ANCLAJES QUIMICOS

Espuma de poliuretano para fijacion de tejas.
Para aplicacidn con pistola.

e i i térmico actistico . Para fijacion facil de tejas en la base del techo. Se puede usar a bajas temperaturas.
Magixn:m%lealﬁallaa%’fgzgﬁc insulation :-Vlsolaliqn thermique Asegura excelente adhesion en todos los materiales de la construccion. Permite la
i imale - & 3 3
et acoustigue maximale - Isolamento érmico e acistico maximo fijacion de tejas en el techo de manera exacta, répida y eficiente, en comparacion
I I I _l/ ! ; con el método tradicional. Se puede usar a temperaturas de hasta -5°C. Ofrece
- = j /) j_ f / adicional islamiento térmico y actstico.
Vélumen 40-45 | (espumado libre)
Temperatura de aplicacion desde -5°C (superficie y bote)
Formacion de piel 5-10 min. (23°C/50% humedad relativa)
Tiempo de corte 20-25 min. (@=3 cm, 23°C/50% humedad relativa)
Tiempo de curado 1,5-5 h (depende de la temperatura y la humedad)
Temperatura de servicio de -40°C hasta +90°CDe -40°C a 90°C
CODIGO MEDIDA €1PC
PUTP750 750 ml. 12,624 12 Grado de inflamacion EN 13501, parte 1 (E)
Espuma de poliuretano resistente al fuego.
Para aplicacion con pistola.
A ”0 ren dim iento Para sellado, montaje, relleno, aislamiento y fijacion en lugares donde se desea o se

s ’ rmance exige resistencia al fuego. Asegura excelente adhesion en todos los materiales de la
High P erfurgnam.t'e Haute Perto construccion, excepto en PTFE, silicona y polietileno. Permite total resistencia al
Alton Rendimento fuego. Especialmente recomendada para aplicaciones en instalaciones eléctricas,
puertas de emergencia, cajas fuertes, archivos de bibliotecas, hospitales ...

Volumen 40-45 | (espumado libre)
Temperatura de aplicacion min +5°C (superficie), 20-25°C (bote)
Formacién de piel 5-10 min. (23°C/50% humedad relativa)
Tiempo de corte 20-25 min. (@=3 cm, 23°C/50% humedad relativa)
Tiempo de curado 1,5-5 h (depende de la temperatura y la humedad)
o - e @ Temperatura de servicio De -40°C a 90°C
PUFP750 750 ml. 24,200 12 Grado de inflamacion I[E)ll\lN1§15%21 %aarrttﬂ ((?3121 B(Sjé)76 parte 20;

EN 13501, parte 2 (EI 240)

Limpiador de accesorios para la aplicacion
de espuma de poliuretano.

nologia, Maxima limpieza
”alﬁrgnvuam’cel;ning, ﬂew’lechnolnyy - Nettoyage maximum,

pistolas aplicadoras de espuma, la vavula de aplicacion del bote de
Ve 0} a; imp tecnolog Para
louvelle tec! i] ima , [( mpiar pist

espuma, limpieza general de espuma de poliuretano fresca en diferentes superficies
de trabajo. Limpia y desengrasa hierro, acero, cromo, aluminio, madera no lacada,
marmol y piedra. Elimina grasa, alquitran, aceite, cera y residuos de adhesivos y
masillas frescas. Actda con rapidez y no dana las herramientas.

i

CODIGO MEDIDA €/1PC

PUCL500 500 ml. 14,318 12




ANCLAJES QUiMICOS

MULTIUSUS poliuretano multiusos

Para sellado, montaje, relleno, aislamiento y fijacion. Util en una amplia gama
de aplicaciones. Asegura una excelente adhesion en todos los materiales de la
construccion, excepto en PTFE, silicona y polietileno. Ofrece excelente aislamiento
térmico y acustico. Resistente al agua y al envejecimiento.

[ i
jon a todos los materiales

Zeine adheaslﬁn’a'terials . Excellente adhérence
A adesao excelente a todas as matérias

Excellent adhesion to

Volumen 40-451. (750 ml.) atous les matériaux.
Temperatura de aplicacion Min +5°C (superficie), de 20-25°C (bote)

Formacion de piel 5-10 min. (23°C/50% humedad relativa)

Tenpo decore B B 3 i e

Tiempo de curado 1,5-5 h (depende de la temperatura y la humedad)

Temperatura de servicio De -40°C a 90°C

Grado de inflamacion EN 13501, parte 1 (F)

Para aplicacion con canula Para aplicacion con pistola

PU-SC ‘

HULTIOS

CODIGO MEDIDA €/1PC CoDIGO MEDIDA €/1PC @

PUSC750 750 ml. 10,584 12 PUSP750 750 ml. 10,845 12

Accesorios para espumas de poliuretano

m Pistola aplicadora para espumas de poliuretano. m Canulas para aplicacion de espuma de poliuretano.

CODIGO MEDIDA €/1PC @ CODIGO MEDIDA €/1 PC @

PUPIO1 750 ml. 94,380 12 PUCAO1 750 ml. 4,753 12

Superadhesivo de montaje

wnes PP W

Piedra  Maderanoble Ladrilohueco Ladrilomacizo  Hormigsn  Hormigén  Hormigon
celular hueco

CODIGO MEDIDA €/PC e @
ADSUPM300 300 ml. 8,297 1 25







@] ANCLAJES PLASTICOS

N p— 19
\ 7ZACGN1

T 01S7N



L. [ i

UNIVERSAL DE ALTO RENDIMIENTO

CARACTERISTICAS

- e e N e c € O - Taco de nylon con tornillo para fijaciones de
S S cargas altas. _ .
- =i ( - Fijacion rapida, con montaje a traves del material

Cabeza hexagorl ) EIRE a fijar, instaldndose por golpe sobre el taco de

nylon y posterior roscado del tornillo.

< —_— e — c € - Gran rango de longitudes y espesores a fijar. \
> = — — —_— * ek - i 1
3 Multimaterial. Apto para cuando se desconozca ('j FIRE
il ; sevreceen () el material base donde se realiza la fijacion. RESISTANCE

Cabeza avelnada I EIRE - Valores altos de resistencia mecanica del

anclaje.
— e ,:"é)':, . Homolog_at;lon europes, D|TE-13/U754, para uso _
= S g C € en hormigdn, hormigén aireado, ladrillo macizo, MATERIALES BASE
z i R PR PR ( ladrillo hueco y bloque de hormigon. : -
Cabeza Truss Head inviolable J EJ-;B-&
~ e = A = -,'I'...
3 e C€ APLICACIONES o HORVIGON
L ang oz ARMADO
=3 ) .&; f - Rehabilitacion de fachadas .
= . o FIRE - Fachadas ventiladas :
= Cabeza hexagonal. Inoxidable A4 J BESTANCE ., 3 . ..
: - Instalacion de equipos de aire acondicionado
« - . pTn - Marcos de ventanas y puertas ;
% SENES |3 + Puertas de garajes o o
X % - Barandillas :
2 e
= Cabeza avellanada. Inoxidable A4 (J, E‘Im.uﬁ
CARGAS RECOMENDADAS ‘Na 4
x SSSESS S e JRR— LR PIEDRA
=) ——— Ny A traccion en raccion en hormigdn no
oy <o ladrillo hueco (Kgs) fisurado C20/25 (Kgs.)
Taco de nylon ;
- T c € ':@} “ H%rggsgN e
Frd I\ | 25 |
' = A
= T — (J) EIRE #3 #10 #3 # MULTIMATERIAL
‘aco con cabeza cilindrica. Tornillo Hexagonal
CABEZAS DISPONIBLES
-
{tg @
CABEZA AVELLANADA CABEZA HEXAGONAL CABEZA INVIOLABLE
HUELLATX HUELLA TX CON ARANDELA HUELLATX + ESTRELLA

N MATERIAL DE
Zonas antigiros ALTA CALIDAD

APTO PARA
) GRANDES CARGAS
FIJACION RAPIDA

ANUDA EN
ZONA 1 | MATERIAL HUECO

1 I

Espesor a fijar Zona de expansion




ANCLAJES PLASTICOS “

Taco de nylon universal de alto rendimiento

mumvateRiaL gD e P g W

Hormigan

Piedra

Ladrillo hueco LadﬂHu de

Ladrillo macizo

Hormigon

Hormigon

Hormigon

g M 2

Cabeza avellanada.

Homologado ETE
e
I . VAR ey
[t 1 TIIT LTIy,

Info.
Técnica

P. 315

Ce

14
Técnicas Expansivas S.L.
segador 13. Logrofo.
Spain.

ETA 1410267

Fixings i 1 toncrete,
masonry,aerated concrete

() EIRE

MULTIMATERIAL T . v ' ‘

Hormigen

Piedra

Ladrillo hueco Ladﬂ\lb de

Ladrillo macizo

Hormigen

Hormigén

Hormigen

o N 2

celular hueco armado
cODIGO MEDIDA €/100 & ESPESOR MAX. A FIJAR ﬁa @
*TNUXA08060 8 x 60 28 45,043 T30 - 50 600
TNUXA08080 8x 8008 49,300 T30 10 50 600
TNUXA08100 8x100 @8 61,630 T30 30 50 600
TNUXA08120 8x12008 70,470 T30 50 50 300
*TNUXA10060 10 x 60 @10 66,760 T40 = 50 300
TNUXA10080 10x 80 @10 82,070 T40 10 50 300
TNUXA10100 10x 100 210 92,730 T40 30 50 300
TNUXA10120 10x 120210 106,830 T40 50 50 300
TNUXA10140 10x 140 210 132,730 T40 70 50 300
TNUXA10160 10x 160 @10 141,670 T40 90 50 200
TNUXA10180 10x 180 @10 193,557 T40 = 50 150
TNUXA10200 10x 200210 247,000 T40 130 50 150
TNUXA10230 10x230210 452,230 T40 160 50 100
« Medidas sin homologar
Blister [ Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA iz?;il; is BOLSAS cODIGO MEDIDA €/CAIA PélS' C%S CODIGO MEDIDA €/BOLSA PCS. BOLSAS
BZTNXA08080 8x80@8 3,090 (C) 2 15 VINUXA08080 8x8008 5327 8 8 LSTNXA08080 8x8008 5990 10 8
BZTNXA08100 8x 10008 3,090 (C) 2 15 VINUXA08100 8x 10008 6,657 8 8 LSTNXA08100 8x10008 7,487 10 8
BZTNXA08120 8x 12008 3,090 (C) 2 15 VINUXA10080 10x80010 8863 8 8 LSTNXA08120 8x 12008 8,247 8
BZTNXA10080 10x 80 @10 3,090 (C) 2 15 VINUXA10100 10x 100010 10,017 8 8 LSTNXA10080 10x80010 8,863 8 8
BZTNXA10100 10x 100 210 3,090 (C) 2 15 LSTNXA10100 10x100010 6,760 6 6
BZTNXA10120 10x 120 @10 3,090 (C) 2

T-NUX E

l-‘:*

—
02_—|
Info.
Técnica

Cabeza hexagonal.
Homologado ETE

——

R R e L b

Ce.

1
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13, Logrofio.

ings in concret
masonry serated Concrete

() Ere

CODIGO MEDIDA €100 @ @ ESPESOR MAX. A FIJAR [ @
*TNUXE08060 8 x 60 08 51,800 T30 10 - 50 600
TNUXE08080 8x8008 59,030 T30 10 10 50 600
TNUXE08100 8x 100 @8 74,570 T30 10 30 50 300
TNUXE08120 8x 12008 87,330 T30 10 50 50 300
*TNUXE10060 10 x 60 910 76,300 T40 13 - 50 300
TNUXE10080 10x 80 010 89,970 T40 13 10 50 300
TNUXE10100 10x 100 @10 104,330 T40 13 30 50 300
TNUXE10120 10x 120 @10 143,370 T40 13 50 50 300
TNUXE10140 10 x 140 910 182,970 T40 13 70 50 200
TNUXE10160 10 x 160 @10 183,400 T40 13 90 50 150
TNUXE10180 10x 180 210 214,667 T40 13 = 50 150
TNUXE10200 10 x 200 @10 283,800 T40 13 130 50 150
TNUXE10230 10x 230210 472,700 T40 13 160 50 100
« Medidas sin homologar
l?l Blister ﬂ[ Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
6DIGO MEDIDA fﬁ?ﬁ‘)‘ PS BUSAS conico MEDIDA can Pés' c%s 6DIGO MEDIDA  €BOLSA Pﬁs' BOLSAs
BZTNXE08080 8x80@8 3,090(C) 2 15 VTNUXE08080 8x8008 6,377 8 8 LSTNXE08080 8x8008 7,173 10 8
BZTNXE08100 8x 10008 3,090(C) 2 15 VINUXE08100 8x10008 8,053 8 8 LSTNXE08100  8x 10008 9,060 10 8
BZTNXE08120 8x 12008 3,090(C) 2 15 VINUXE10080 10x80@10 9,717 8 8 LSTNXE08120 8x12008 9,513 8 8
BZTNXE10080 10x 8010 3,090 (C) 2 15 VINUXE10100 10x 100010 11,267 8 8 LSTNXE10080 10x80010 6,560 6 6
BZTNXE10100 10x 100 @103,090 (C) 2 15 LSTNXE10100 10x 100010 7,607 6 6
BZTNXE10120 10x 1200103,090(C) 2 15

o PRI W R

Piedra

Ladrillo hueco Ladﬂ\lb de

Ladrillo macizo

Hormigén

Hormign ~ Hormigén ~ Hormigon

TR

celular hueco armado
coDIGO MEDIDA €/100 & ESPESOR MAX. A FIJAR @ @
TNUXT10080 10 x 80 @10 92,739 T40* 10 50 300
TNUXT10100 10 x 100 @10 104,785 T40* 30 50 300
TNUXT10120 10x 120 @10 120,718 T40* 50 50 300
TNUXT10140 10 x 140 @10 149,985 T40* 70 50 300
TNUXT10160 10 x 160 @10 160,087 T40* 90 50 200

Cabeza Truss Head inviolable.
Homologado ETE

f

"_"h_...,ﬁ—_

e T e naa Ty

¥

*Incluye estrella inviolable

02

Info.

Técnica

P.316

D CE

Tecicas Expansivas SL.
Segador 13 Logrorio Spain.

Fixings in concrete, masonry,
aerated concrete blocks




“ ANCLAJES PLASTICOS

Taco de nylon universal de alto rendimiento

Taco de nylon

e

|_l|

2= Info.

.m Técnica

T-NUX A A4

Inoxidable A4. Cabeza avellanada.
Homologado ETE

——

B TeglcisaEipanslvas SL
egador 13. Logrono.spain.
9 4/%46

Fixings in concrete, masonry,
aerated concrete blocks

Inoxidable A4. Cabeza hexagonal.
Homologado ETE

Técnicas, Expanswas SL.
Segador 13- Lo M%rono Spain. |

Fixings in corerete, masonry,
aerated concrete blocks

Taco cabeza cilindrica. Tornillo cabeza
hexagonal. Homologado ETE

N .

(RAANRURRAR Y RN -
R RERalaRNIaZRIIRazERRZE .

5 Tecdm(a153E>|<-panslvassS
egador o%mno pain. |

Firings i corirate, masonry,
aerated concrete blocks

. PRGNS W R

Pledta  Ladillohueco  Ladilode  Ladrlomacizo  Hormigén  Homigén  Homigon  Hormigen

CODIGO MEDIDA €100 w7 @
TNUX08060 8 x 60 28 20,720 50 800
TNUX08080 8x 8008 22,347 50 600
TNUX08100 8x 100 @8 25,757 50 600
TNUX08120 8x12008 28,410 50 600
TNUX10060 10x 60 210 26,707 50 600
TNUX10080 10 x 80 @10 27,083 50 600
TNUX10100 10x 100 @10 32,957 50 600
TNUX10120 10x120 @10 38,827 50 600
TNUX10140 10x 140 @10 50,567 50 300
PG PSS WEET gy v ap

Pedia  Lodlohueco  Ladilode  Ladilomacizo  Hormighn  Hamign  Homigin  Hormigin : -
cODIGO MEDIDA €100 @ ESPESOR MAX. A FIAR e @
TNXA408080 8x 8008 218,933 T30 10 50 600
TNXA408100 8x 100 @8 264,000 T30 30 50 600
TNXA408120 8x 12008 326,133 T30 50 50 300
TNXA410080 10x 80010 264,000 T40 10 50 300
TNXA410100 10x 100 @10 315,200 T40 30 50 300
TNXA410120 10x120 @10 387,467 T40 50 50 300
TNXA410140 10x 140 @10 459,467 T40 70 50 300

PG PSS WEE & v

Pedia  Lodlohueco  Ladilode  Ladilomacizo  Hormighn  Hamign  Homigin  Hormigin i -
CODIGO MEDIDA €100 @ @ ESPESOR MAX. A FIAR vl @
TNXE408080 8x 8008 307,333 T30 10 10 50 600
TNXE408100 8x 100 28 364,267 T30 10 30 50 600
TNXE410080 10 x 80 @10 407,653 T40 13 10 50 300
TNXE410100 10 x 100 @10 425,733 T40 13 30 50 300
TNXE410120 10x 120 210 511,733 T40 13 50 50 300
TNXE410140 10 x 140 @10 596,933 T40 13 70 50 200

s P C CEE & W g

Piedra Ladrillo hueco LadnHo de Ladrillo macizo Hormlgnn Horrmgun Hormigdn Hormlgnn :
CODIGO MEDIDA €100 @ @ ESPESOR MAX. A FIIAR = @
TFUXE10080 10 x 80 @10 103,466 T40 13 10 50 300
TFUXE10100 10 x 100 @10 119,980 T40 13 30 50 300
TFUXE10120 10x 120 210 164,876 T40 13 50 50 300



ANCLAJES PLASTICOS “

Taco clavable de poliamida 6.6, premontado con tornillo rosca-arpon

woe:. PEIGSNS WEET O v 2

Piedra Ladrillo hueco LadﬂHu de  Ladrillo macizo  Hormigon Hormigén

celular hueco

Hormigén ~ Hormigén

armado

CODIGO MEDIDA €100 * ESPESOR MAX. A FUAR & @
TCCA05025 5x25@5 5,516 PZ2 5 100 2.400
TCCA05030 5x3005 5,765 Pz2 5 100 2.400
TCCA05035 5x35@5 6,510 P72 10 100 2.400
TCCA05050 5x50 @5 7,319 P72 25 100 1.200
TCCA06035 6 x 35 06 7,060 P72 10 100 1.200
TCCA06040 6 x 40 96 7173 PZ2 10 100 1.200
TCCA06050 6 x50 @6 8,565 PZ2 20 100 1.200
TCCA06060 6 x 60 26 10,126 P72 30 100 1.200
TCCA06070 6x 70 06 12,513 P72 40 100 1.200
TCCA06080 6 x 80 @6 13,626 PZ2 50 100 1.200
TCCA08060 8x 6028 15,229 PZ3 20 100 600
TCCA08080 8x 8008 19,415 PZ3 40 100 600
TCCA08100 8x 10028 23,310 PZ3 60 100 600
TCCA08120 8x120 08 27,283 PZ3 80 100 400
TCCA08140 8x13508 34,251 PZ3 100 100 300

Blister [ Caja con Ventana

ﬂ Bolsa Autoservicio

CODIGO MEDIDA iz?;i‘)\ PS' Bgs CcODIGO MEDIDA €/CAIA PCS. CAlAS CODIGO MEDIDA €/BOLSA PéS. BOLSAS
BZTCCA05030 5x3005 2,232(B) 4 20 VTCCA05025 5x2505 2,572 30 8 LSTCCA05025 5x2505 2,641 30 10
BZTCCA05050 5x5005 2,232(B) 4 20 VTCCA05030 5x3005 2,688 30 8 LSTCCA05030 5x3005 2,760 30 8
BZTCCA06040 6x4006 2,232(B) 4 20 VTCCA05035 5x3505 2,927 30 8 LSTCCA05035 5x3505 3,117 30 7
BZTCCA06050 6x5006 2,232(B) 4 20 VTCCA05050 5x5005 3,294 30 8 LSTCCA05050 5x5005 3,508 30 7
BZTCCA06060 6x6006 2,232(B) 4 20 VTCCA06035 6x3506 3,175 30 8 LSTCCA06035 6x3506 3,381 30 7
BZTCCA06070 6x7006 2,232(B) 4 20 VTCCA06040 6x4006 3,258 30 8 LSTCCA06040 6x4006 3,469 30 6
BZTCCA08060 8x6008 2,232(B) 4 20 VTCCA06050 6x5006 3,419 30 8 LSTCCA06050 6x5006 3,419 25 6
BZTCCA08080 8x8008 2,232(B) 4 20 VTCCA06060 6x6006 3,693 25 8 LSTCCA06060 6x6006 4,044 25 6
BZTCCA08100 8x10008 2,232(B) 2 20 VTCCA06070 6x7006 4,561 25 8 LSTCCA06070 6x7006 4,561 25 6
BZTCCA08120 8x 12008 2,232(B) 2 20 VTCCA08060 8x6008 4,438 20 8 LSTCCA08060 8x6008 4,438 20 6
VTCCA08080 8x8008 5663 20 8 LSTCCA08080 8x8008 5663 20 6
wnwren. PG W EET O v 2
g. . NYLON 21
Piedra Ladrillo hueco Ladmlu de  Ladrillo macizo Hovm\gun Hunmgon Hormigon Humugun
CODIGO MEDIDA €/PC @ ESPESOR MAX. A FIJAR @
TCCAEP5030 5x3005 41,108 PZ2 5 750
TCCAEP6040 6 x 40 @6 34,409 PZ2 10 500

Taco clavable de alta expansion con cabeza ancha

TC-CA

Taco con cabeza avellanada

w il

—  x
P =

Info.

P. 316 [REInl]

TAMBIEN DISPONIBLE EN

TC-CA EP
- '. Bote de plastico

o g 8]

s PRSI G
kg‘ . NYLON a

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo  Hormigén

CoDIGO MEDIDA €100 @ ESPESOR MAX. A FIUAR @ @

TCSP05027 5x27 7,207 PZ2 5 100 2.400

TCSP06032 6x32 8,825 P72 5 100 2.400

TCSP06040 6 x40 8,967 PZ2 10 100 2.400

Info.
Técnica




“ ANCLAJES PLASTICOS

Taco clavable de poliamida 6.6, premontado con tornillo rosca-arpon

TC-CC MULTIMATERIAL vm_' i,

Piedra Ladrillo hueco Ladrillode  Ladrillo macizo Hormigén Hormigén Hormigén Hormigon
Taco con cabeza cilindrica adobe cellar fueco arma
coDIGO MEDIDA €/100 & ESPESOR MAX. A FIJAR @ @
TCCC05025 5x 25 @5 5,516 P22 5 100 2.400
iﬂ-} TCCC05030 5x 3005 5,697 P22 5 100 2.400
TCCC05035 5x35@5 6,920 PZ2 10 100 2.400
TCCC05050 5x 50 @5 8,047 P22 25 100 1.200
P TCCC06035 6x35 06 7,653 P22 10 100 1.200
i;i . TCCC06040 6 x 40 06 7,547 P22 10 100 1.200
TCCC06050 6 x 50 96 9,580 PZ2 20 100 1.200
TCCC06060 6 x 60 06 10,490 P22 30 100 1.200
TCCC06070 6x70 06 12,140 P22 40 100 1.200
TCCC08060 8 x 60 08 16,447 PZ3 20 100 600
TCCC08080 8 x 80 08 20,123 PZ3 40 100 600
TCCC08100 8x 100 @8 23,750 PZ3 60 100 600
TCCC08120 8x12008 28,953 PZ3 80 100 400
TCCC08140 8x139 08 32,577 PZ3 100 100 300
Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés ) B%AS
LSTCCC05025 5x2505 2,641 30 10
LSTCCC05030 5x3005 2,760 30 8
LSTCCC05035 5x3505 3,117 30 7
LSTCCC05050 5x50 @5 3,508 30 7
LSTCCC06035 6 x 35 06 3,381 30 7
LSTCCC06040 6 x40 06 3,469 30 6
LSTCCC06050 6 x 50 96 3,419 25 6
LSTCCC06060 6 x 60 06 4,044 25 6
LSTCCC06070 6x 70 96 4,561 25 6
LSTCCC08060 8 x 60 08 4,438 20 6
LSTCCC08080 8x8008 5,663 20 6

TC-A2 NPESS TR 6 v

Taco con cabeza avellanada y tornillo Pt ladlohueeo - Leiele Ladlomaczo FORAY Mt ™ Mo

inoxidable A2 CoDIGO MEDIDA €100 &9 ESPESOR MAX. A FIAR vy @
TCA205030 5x30@5 24,989 PZ2 5 100 2.400
. TCA206040 6 x 40 96 38,075 PZ2 10 100 1.200
] SR S TCA206060 66096 47,317 [72) 30 100 1200
TCA208060 8x 6008 74,543 PZ3 20 100 600

TCA208080 8 x 80 08 87,481 PZ3 40 100 600

2= o TCA208100 8x100 08 108,394 P23 60 100 600

Técnica




ANCLAJES PLASTICOS “

Taco clavable de poliamida 6.6

. PPN W EET g w £ TC-2A

o i Lad””“ o H“”‘E“%?” H%L’“E:?DO" e H"’D"';‘“";%Zn Taco clavable de dos alas con tornillo
CODIGO MEDIDA €100 * ESPESOR MAX. A FIJAR & @ avellanado
TC2A06060 6 X 60 96 22,173 2 30 100 1.200
TC2A08060 8 X 6008 27,990 3 20 100 600
TC2A08080 8x 80028 38,014 3 40 100 600 | ——— b
TC2A08100 8 x 100 @8 46,526 3 60 100 400
TC2A08120 8x120 08 55,507 3 80 100 400
TC2A10065 10x 65 010 56,403 4 20 100 400 =
TC2A10080 10x 80 @10 59,980 4 35 100 400 p.317 /ngnfca
TC2A10100 10x 100 @10 64,082 4 55 100 300
TC2A10115 10x 115210 69,972 4 70 100 300
TC2A10135 10x 135210 79,006 4 90 100 300
TC2A10160 10x 160 910 92,999 4 115 100 200

o PEIGS R G v 2

S A S Taco clavable de seis alas con tornillo
CODIGO MEDIDA €100 @ ESPESOR MAX. A FAR >z @ avellanado
TC6A08080 8x 8008 40,113 T30 15 100 600 - - "
TC6A08100 8x 100 @8 46,630 T30 35 100 400 ) PETETET ET «,:__‘; =
TC6A08120 8x12008 55,113 T30 55 100 400
TC6A10100 10x100 010 66,187 140 25 100 300 P
TC6A10120 10x120 910 70,107 T40 40 100 300
TC6A10140 10 x 140 @10 81,147 T40 60 100 300 02_=|
TC6A10160 10x 160 @10 95,220 T40 85 100 200 P.318 /géfg/.wca
TC6A10200 10 x200 @10 158,160 T40 125 100 -

e, EPENGSNe W RS v Z TC-6E

Piedra Ladrillo hueco Ladmln de  Ladrillo macizo Horm\gun Hmmwgon Hormigon Horm\gon
Taco de seis alas con tornillo hexagonal
CODIGO MEDIDA €/100 % @ ESPESOR MAX. A FIJAR lfa @
TC6E08080 8x 8008 45,093 10 10 15 100 600 B s T i
i P e T
TC6E08100 8x 100 08 52,570 10 30 35 100 400 ” > g
TC6E08120 8x12008 62,493 10 50 55 100 300 " " "
i iizizTIocTocog
TC6E10100 10x 100 @10 75,947 13 30 25 100 300
TC6E10120 10x 120 @10 77,453 13 50 40 100 300
02_=|
TC6E10140 10x 140 @10 92,947 13 70 60 100 200 _— Info.
[AIEN Tecnica
TC6E10160 10x 160 @10 109,247 13 90 85 100 200
TC6E10200 10 x200 @10 184,163 13 130 125 100 -

Ficha técnica en www.indexfi ENDEX a7




“ ANCLAJES PLASTICOS

Taco de plastico, polipropileno

_ - p— 0
MULTIMATERIAL D o g g o e

i
Piedra Ladrillo hueco La;jé&lgede Ladrillo macizo Hg;mg?n H?‘rurgwéqudn Hormigén Carton yeso .

CODIGO MEDIDA €100 (w7 @
TACOPO5 5x2105 1,887 25 1.000
TACOP06 6x2206 2,120 25 1.000
TACOPO7 7x240G7 2,337 25 1.000
TACOP08 8x2708 2,530 25 1.000
TACOP09 9x3009 3,563 25 1.000
TACOP10 10x35010 4,343 25 1.000
TACOP11 10x45010 5,547 25 500
TACOP12 12x50012 6,570 25 500
TACOP14 14x55014 8,353 25 500

——| Info.
Técnica

Taco de nylon

CODIGO MEDIDA iz?;;x)& PS. B(%AS
BZALHATO4 4x2004 & 16%30/3,1 x25 1,717 (A) 6 20
BZALHAT05 52505 &19x 70/ 4,4 x 50 1,717 (A) 6 20 KlTS
BZALHAT06 6x30 06 & 20 x 80 /5 x 55 1,717 (A) 6 15
BZALHAT08 84008 &21x 100/5,6 x 60 1,717 (A) 415 DISPON'BLES
8 vg MULTIMATERIAL
CODIGO MEDIDA f&?;i’; Ps' B(%xs
BZALHCTO4 4%2004 & 16%30/3,1 x25 1,717 (A) 6 20 = .
BZALHCTO5 5%25058&19x70/4,4x 50 1,717 (A) 6 2 iNDEX
BZALHCT06 630 06 & 20 X 80 /5 X 55 1,717 (A) 6 15
BZALHCT08 840 08 &21 x 100/5,6 X 60 1,717 (A) 415
v 2
NYLON il
CODIGO MEDIDA fg?;z’; PS' BOLSAS
BZALROTO4 4%2004 & 16%30/3,1 x20 1,717 (A) 6 20
BZALROT05 52505 &17x40/3,5x29 1,717 (A) 6 20
BZALROTO6 6%3006 & 19%60/4,4x46 1,717 (A) 6 20
BZALROT08 8x40 08 &20 X 80 /5 x 63 1,717 (A) 415

BZ TACON + TP-PO Ny B

€BOLSA PCS.  BOLSAS
CODIGO MEDIDA (ETRA)
BZTPPOT04 4x2004 &2,5x25 1,717 (A) 6 20
BZTPPOTO5 5x2505 &3,5x20 1,717 (A) 6 20
BZTPPOTO06 6x 3006 &4,5 x 40 1,717 (A) 6 20
BZTPPOT08 8x 4008 &6 x50 1,717 (A) 4 15




ANCLAJES PLASTICOS “

Taco de nylon

MULTIMATERIAL vu'v ‘Hr’ kg'_ Ny TACON

Piedra Ladrillo hueco Laden de  Ladrillo macizo Hnnmgan Hurmlgnn Hormigén Carton yeso .
Taco de nylon
cODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA TORNILLO (mm.) @ @
TACONO4 4x2004 2,240 TPPO 2,5-3 100 8.000
TACONO5 5x2505 1,617 TPPO 2,5-4 100 8.000 -
TACONO6 6x3006 1,660 TPPO3,5-4 100 9.000
TACONO7 7x3007 3,467 TPPO 4 - 4,5 100 5.000
TACONO8 8x4008 3,270 TPPO4,5/TB5-6 100 5.000
TACON10 10x500 10 5,510 TB6-8 50 2.500 inpo.
TACON12 12x600 12 10,100 TB8,0-10 25 1.250
TACON14 14x70014 16,327 TB10-12 20 1.000
TACON16 16x800 16 92,553 TB12-14 10 500
Blister
CODIGO MEDIDA iﬁ%x‘ PS' BOLSAS
BZTACONO04 4x2004 1,717 (A) 25 15
BZTACONO5 5x 25 @5 1,717 (A) 25 15
BZTACONO6 6x3006 1,717 (A) 25 15
BZTACONOS 8x4008 1,717 (A) 15 10
BZTACON10 10x50 @10 1,717 (A) 10 10
BZTACON12 12 x 60 @12 1,717 (A) 5 10
o, PEISNS &R G ™ TACOL
Piedra Ladrillo hueco LadHHU de  Ladrillo macizo Hmm\gun Hurmlgun Hormigén Carton yeso
Taco de nylon con collarin
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA TORNILLO (mm.) @ @
TACOLO5 5x2505 1,907 TPPO2,5-4 100 8.000
TACOL06 6x3006 2,023 TPPO3,5-4 100 9.000 ' p—
TACOL08 8x4008 3,977 TPPO4,5/TB5-6 100 5.000
TACOL10 10x500 10 7,143 TB6-8 50 2.500
TACOL12 12x600 12 15,517 TB8-10 25 1.250
wnen. PEISNS &R G M TACON-G
Piedra Ladrillo hueco LadHHu de  Ladrillo macizo Hmm\gun Hurmlgun Hormigén Carton yeso
e Granel
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA TORNILLO (mm.) @
TACONGO5 5x2505 1,433 TPPO2,5-4 15.000
TACONGO6 6x3006 1,530 TPPO3,5-4 10.000
TACONGO8 8x4008 2,897 TPPO4,5/TB5-6 5.000
TACONG10 10x500 10 4,880 TB6-8 2.000
TACONG12 12x600 12 8,977 TB8-10 1.500
TACONG14 14x70014 14,340 TB10-12 1.000

EMBALAJE

GRANEL

Ficha técnica en www.indexfi @ .
ENDEX




“ ANCLAJES PLASTICOS

Taco de fijacion de paneles aislantes

4
[ i, PG g =
Piedra Ladrmu de ladrilomacizo  Hormigon ~ Hormigon  Hormigon .
Taco celular armado
CODIGO MEDIDA €/100 @ ARANDELA @ @
AIS08080 8x 80028 17,542 38 100 200
AIS08100 8x 100 28 20,607 38 100 -
AIS08120 8x 11008 21,074 38 100 =
AIS08140 8x 130 08 22,013 38 100 -

2= info,

Técnica

AlIS-C MULTIMATERIAL wmvv i’ W" kg.':_: i

S Pecra Ladilohueco  Ladflode  Lacilomacizo  Wormigen - Wormigén  Hormigén  Hormigen 1
CODIGO MEDIDA €/100 @ ARANDELA @
AISC10070 10x70 0210 20,101 55 100
AISC10090 10x90 @10 22,124 55 100
AISC10110 10x 110210 25,905 55 100
I AISC10130 10x 130010 28,455 55 100

Taco universal con collarin y forma de nudo

E PSS w e
kg. | HAPHPIBE
Carton yeso Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hurr‘m‘gun Hurmlgor\ Hormigén .
celular
_ CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FIJAR MEDIDA TORNILLO @ @
MEDUB06 6x 3506 3,277 10 TPPO 3,5-4 150 2.400
. MEDUB07 8x42 08 6,443 8 TPPO 4-4,5 100 1,600
” MEDUB08 8 x50 08 5,537 12 TPPO 4-4,5 80 1.200
MEDUB10 10x 60010 8,223 1 TPPO 5-6;TB 5,6,7 50 800
Blister
CODIGO MEDIDA fﬁ?;i;‘ P?js' BOLSAS
BZMEDUB06 6x35 06 2,232(8) 10 20
BZMEDUB0S 8x50 08 2,232(8) 10 20
BZMEDUB10 10x60010  2,232(B) 6 20

Taco de nylon de 4 segmentos para todo tipo de materiales

N4S E e+ P 8 O N Ol
NYLON
X Carton yeso Piedra  Ladrilohueco  Ladrilode  Ladrillo macizo Hurrmgun Hormigon
Bote de plastico adobe hueco
CODIGO MEDIDA €/PC @
TN4SO6EP 6 x 30 96 32,200 1.000
TN4SOSEP 8x 40 08 25,620 500
TN4S10EP 10 x50 @10 27,600 300

Ficha técnica en www.index




ANCLAJES PLASTICOS “

Taco de nylon de 4 segmentos para todo tipo de materiales

munmateriae £ g e g W i, N TN4S

adobe hueco Estuche con ventana

TAMBIEN DISPONIBLE EN

Carton yeso Piedra Ladrillo hueco Ladrillo de Ladrillo macizo Hormigén Hormigén
MEDIDA TORNILLO
CODIGO MEDIDA €100 ik = @
TN4S05 5x 2505 3,400 02,5 - @4 | L: 30 mm. 100 4.200 =
TN4S06 6 x 30 06 3,500 93,5- 04,5 | L: 50 mm. 100 3.200 T e
TN4S08 8 x40 98 5,570 94,5 - 96 | L: 50 mm. 100 1.600
TN4S10 10 x50 @10 10,000 06 - @8 | L: 60 mm. 50 800
TN4S12 12 x 60 912 20,430 @8- 010 | L: 70 mm. 25 400 PR
TN4S14 14x70 014 25,790 010-012 | L: 80 mm. 20 320
ﬂ Blister
€/BOLSA PCS. BOLSAS
cODIGO MEDIDA (LETRA) ﬂ
BZTN4S05 5x25 @5 2,232 (B) 25 15
BZTN4S06 6 x30 06 2,232 (B) 25 15
BZTN4S08 8 x40 08 2,232 (B) 15 10
BZTN4S10 10 x50 @10 2,232 (B) 10 10
BZTN4S12 12 x 60 @12 2,232 (B) 6 10
Producto vendido en
caja con ventana
Kits

Bister Ny 2 T4S + AL-HA

CODIGO MEDIDA f{i?ki’; P%S' BOLSAS
BZALHATS05 5x2505&19x70/4,4x50 2,232 (B) 6 20
BZALHATS06 6x3006&20x80/5x53 2,232 (B) 6 15
BZALHATS08 8x4008 &21x100/5,6 x 60 2,232 (B) 4 20

KITS

DISPONIBLES
BLISTER l?l Blister Eg g

Y w F
BZALHCTS05 5x2505&19x70/4,4x50 2,232 (B) 6 20
CAJA CON BZALHCTS06 6x3006&20x80/5x53 2,232 (B) 6 15
4 20

VE NT AN A BZALHCTS08 84008 &21x100/5,6 x 60 2,232 (B)
Blister 'm! 'n:g

CODIGO MEDIDA fﬁ?m Prc?s' BOLSAS W
BZALROTS05 5x2505&18x50/4,1x37 2,232 (B) 6 20 —
BZALROTS06 6x3006&19x60/4,4x46 2,232 (B) 6 20
BZALROTS08 8x4008 &20x80/5x63 2,232 (B) 4 20

TITer e N

Caja con Ventana Blister yu! g T4S + DIN-571

cODIGO MEDIDA €ICAIA P C$S cODIGO MEDIDA i’é?;i‘; PSS BOLSAS

VTBTS08 5x2508 &6 x 60 5,513 25 8 BZTBTS10 10x50010&7x70 2,232 (B) 4 20 i
VTBTS10 10x50010&7x70 5,717 15 8

VIBTS12 12x60012 &7x70 5,500 10 8 ‘m

[ Caja con Ventana B] Blister ey wg T4S + TP-PO
CODIGO MEDIDA €/CAIA Pes. C$S €oDIGO MEDIDA ii?;%\ PSES' BOLSAS —

VTPPOTS05 5x2505&4x30 4,025 40 8 BZTPPOTS05 5x2505&4x30 2,232 (B) 6 20

VTPPOTS06 6x3006 &4,5x40 4,200 32 8 BZTPPOTS06 6x3006 &4,5x40 2,232 (B) 6 20

VTPPOTS08 8x 4008 &5 x 60 4,437 20 8 BZTPPOTS08 8x 4008 &5x60 2,232 (B) 6 20 A




“ ANCLAJES PLASTICOS

—
2= Info.
Técnica

Gancho recto

A
2= Info.
Técnica

Gancho normal

- . .

. //' * T’F"
2 =) Info.
.m Técnica
IPA-AR
Argolla

7 N ey

. - + —-_‘—_h.
=
.m Técnica

* e

—
=] Info.
Técnica

Anclaje de nylon para fijar puertas y ventanas

MULTIMATERIAL wm'v = Ny
Piedra Ladrillo hueco LadﬂHu de Ladrillo macizo ~ Hormigén Hormigon g. I -
celular

CODIGO MEDIDA €/100 HUELLA @ @
EPN08080 8x 80028 33,242 PZ3 100 600
EPN08100 8 x 100 @8 36,001 PZ3 100 600
EPN08120 8x120 28 42,328 PZ3 100 600
EPN08140 8x 140 08 43,916 PZ3 100 600
EPN10100 10x 100 @10 49,390 PZ3 100 600
EPN10120 10x 120 @10 58,337 PZ3 100 600
EPN10140 10 x 140 @10 65,076 PZ3 100 400
EPN10165 10x 165 @10 80,943 PZ3 100 300

Taco de nylon para ladrillos huecos y materiales macizos

MULTIMATERIAL | wa,v i' Ny
kg‘ I NYLON i
Cartén yeso Piedra Ladrillo hueco LadHHn de  Ladrillomacizo  Hormigén Hormigén Hormigén
celular hueco
CODIGO MEDIDA €100 © ARANDELA a7 @
IPAGR0O9 M4 x 40 @9 36,322 20 50 800
IPAGR12 M5 x 45 @12 48,608 25 25 400
MULTIMATERIAL | wmvv i’ " Ny
kg‘ I NYLON i
Cartén yeso Piedra Ladrillo hueco Lanmln de Ladrilomacizo  Hormigén Hormigén Hormigon
celular hueco
coDIGO MEDIDA €100 0 ARANDELA vl @
IPAGN09 M4 x 40 99 42,460 20 40 640
IPAGN12 M5 x 45 @12 58,175 25 20 320
murvaTeRiAL [ g | 2 g - - Ny
kg‘ I NYLON i
Cartén yeso Piedra Ladrillo hueco Ladmln de  Ladrillo macizo Hmm\gun Hunmgon Hormigén
CODIGO MEDIDA €100 @ ARANDELA = @
IPAARO9 M4 x 40 99 42,376 20 40 640
IPAAR12 M5 x 45 912 57,949 25 20 320
s PG W -y
kg' I NYLON 21
Carton yeso Piedra Ladrillo hueco LaUH\ID de Ladrillo macizo  Hormigén Hormigén Hormigon
celular hueco
CODIGO MEDIDA €100 0 ARANDELA s @
IPATO09 M4 x 40 99 33,270 20 70 1.120
IPATO12 M5 x 45 @12 45,552 25 35 560



e
.
s
o
0
@
-
=
O
S0,
=

(7]
O
(&
L
=
L
(72
L
-
I
o
=
<<
2

P Ty
EREREEE L R

200 B i
gl A o

ék




FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

Palomilla con muelle

PA-ES QETW & &

Escayola  Cartonyeso  Hormigon

Espiga hueco
. CODIGO MEDIDA €100 (N7 @
& PAESM04 M4 @12 36,107 50 300
;ﬂ:a— o= PAESMO5 M5 @15 41,199 50 300
- PAESMO06 M6 918 51,883 50 200
PAESMO08 M8 @22 92,351 50 150
CE Info.
Técnica = oy
Blister [ Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA @BoLsA  PCS. BOLSAS cODIGO MEDIDA €/CAJA FCS. CAlAs CODIGO MEDIDA €/BOLSA PCS. BOLSAS
wery 0 & A
BZPAESM04 M4@12  3,090(C) 2 12 VPAESM04 M4 312 3216 6 8 LSPAESMO04 M4 912 3216 6 6
BZPAESMO05 M5@15 3,090(C) 2 12 VPAESMO05 M5 @15 3670 6 8 LSPAESMO05 M5 @15 3670 6 6
BZPAESMO06 M6 @18 3,090(C) 2 10 VPAESMO06 M6 918 3,080 4 8 LSPAESMO06 M6 @18 308 4 6
PA-GA | W g
" Escaro . c W | | "
rton Hormigén
Ganchg scayola arton yeso ?\uecguo
3 CODIGO MEDIDA €100 (a7 @
' " ‘ PAGAMO04 M4 912 38,641 50 300
@,.q q_——"; - PAGAMO5 M5 @15 44,336 50 300
= / PAGAMO06 M6 918 62,611 50 200
PAGAMO08 M8 922 106,159 50 150
/"2—, Info.
Técnica — oy
Blister [ Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
CoDIGO MEDIDA fﬁ‘#i‘)‘ P‘;S' BUSAS  copico MEDIDA G Péls' C$S C6DIGO MEDIDA €BOLSA PS' Bgs
BZPAGAM04 M4a@12  3,090(C) 2 12 VPAGAMO04 M4 @312 3,217 6 8 LSPAGAMO04 M4 @12 3439 6 6
BZPAGAMO5 M5015 3,090(C) 2 12 VPAGAMO5 M5 915 3,750 6 8 LSPAGAMO5 M5 @15 3949 6 6
BZPAGAMO06 M6 @18 3,090(C) 2 10 VPAGAMO06 M6@18 3,404 4 8 LSPAGAMO06 M6 218 3718 4 6
HUECOS [N L1 |
CA-PA | nuecos PRSI i &
Escayola Cartonyeso  Hormigon
Cabeza de palomilla fueco
CODIGO MEDIDA €100 (N7 @
CAPA004 M4 312 14,529 100 2.400
CAPA005 M5 @15 17,165 100 1.200
CAPA006 M6 918 20,214 100 600
CAPA008 M8 922 44,976 100 400
Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA €/CAJA Pes. C%S CODIGO MEDIDA €/BOLSA PSS B(%\S
VCAPA004 M4 912 5,174 24 8 LSCAPA004 M4 212 5174 24 8
VCAPA005 M5 @15 5,097 20 8 LSCAPA005 M5 @15 5,097 20 7
VCAPA006 M6 218 4,499 15 8 LSCAPA006 M6 218 4,499 15 7

PL

TORNILLO DE ALTAS PRESTACIONES

PARA PLACAS DE YESO LAMINANDO

EL MAS RAPIDO




FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

Basculante por gravedad para la fijacion de elementos ligeros en
falsos techos

W

Cartényeso  Hormigén

hueco Espiga
CODIGO MEDIDA €/100 (w7 @
BAESM04 M4 214 46,234 50 300
BAESMO05 M5 @14 50,340 50 300
BAESMO06 M6 216 66,754 50 200
BAESMO08 M8 220 110,873 50 200

ﬂ Blister Caja con Ventana Bolsa Autoservicio

cODIGO MEDIDA @BoLsA  FCS. BOLSAS cODIGO MEDIDA €/CAIA FCS. CAlAS CODIGO MEDIDA €/BOLSA PCS. BOLSAS
[ I N g % A
BZBAESM04 M4 @14 3,090(C) 2 12 VBAESMO4 M4@14 4313 6 8 LSBAESM04 M4@14 4313 6 6
BZBAESMO5 ~ M5@14 3,090 (C) 2 12 VBAESMO5 M5014 4,440 6 8 LSBAESMO5 M5@14 4,440 6 6
BZBAESMO6 M6 @16 3,090 (C) 2 10 VBAESMO6 M6@16 3,856 4 8 LSBAESMO06 M6@216 3,856 4 6
| nuecos R & BA-GA
: : ko g V8
Carton yeso H%ﬂre\\é;oun GANEN
CODIGO MEDIDA €100 (w7 @
BAGAMO04 M4 @14 48,561 50 300
BAGAMO5 M5 914 54,527 50 300
BAGAMO06 M6 216 68,480 50 200
BAGAMO08 M8 @20 113,984 50 150
02_—|
= — — Info.
Técnica 'NT ADO
l?l Blister Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio — | PATE
6DIGO MEDIDA fﬁ%x‘ PCS-BUSAS opico MEDIDA GCAA Péls : %S CoDIGO MEDIDA GBOLSA Pﬁ : Bgs
BZBAGAM04 M4 @14 3,090 (C) 2 12 VBAGAM04 M4g14 4348 6 8 LSBAGAMO04 M4g14 4348 6 6
BZBAGAMO5 ~ M5014 3,090 (C) 2 12 VBAGAMO5 M5014 4,679 6 8 LSBAGAMO5 M5014 4,679 6 6
BZBAGAM06 M6@16 3,090(C) 2 10 VBAGAMO06 M6@16 3,916 4 8 LSBAGAMO06 M6 216 3916 4 6
| nuecos &
HUECOS Hl
kg g 4
Cartonyeso  Hormigon
fhueco Cabeza de basculante
CODIGO MEDIDA €100 s @
CABA004 M4 @14 22,855 100 1.200
CABA005 M5 @14 25,256 100 1.200 T
CABA006 M6 916 28,879 100 600 Q—_.‘-_-»‘:—__h—-
CABA008 M8 920 50,461 100 400 .
- 0
.. Y st =
=) Cajacon Ventana Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA €/CAJIA Fes. C%S CODIGO MEDIDA €/BOLSA Fes. B%AS
VCABA004 M4 @314 6,537 20 8 LSCABA004 M4 214 6,537 20 6
VCABA005 M5 @14 7,223 20 8 LSCABA005 M5 @14 7,223 20 6
VCABA006 M6 216 6,195 15 8 LSCABA006 M6 916 6,195 15 7

mof

Ficha técnica en www.indexfix NDEX



FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

Anclaje Indemoll para fijacion en elementos huecos

IN-HE | W o, &

Ladrllohueco  Homigén  Carton yeso

Con tornillo cabeza hexagonal

CODIGO MEDIDA €100 CONJUNTO MATE:IFAULA%ASEY ELEMENTO 7 @
INHE837 M8 x 37 214 81,133 5-13 100 600
INHE855 M8 x 55 @14 93,325 5-16 100 400
INHE865 M8 x 65 914 111,120 16-32 100 400

NS [EXSE T 4 &

Ladrlohueeo  Homighn  Cartén yeso

Sin tornillo
CODIGO MEDIDA €/100 MiN. ESPESOR MATERIAL BASE @ @
INSI421 M4 x21 @7 17,617 1-4 100 2.400
INSI432 M4 x32 @7 19,175 3-9 100 2.400
INSI438 M4 x 38 @7 20,850 8-15 100 2.400
INSI446 M4 x 46 @7 22,327 16-21 100 1.200
INSI459 M4 x59 @7 26,535 32-38 100 1.200
INSI537 M5 x37 @9 24,613 5-13 100 1.200
INSI552 M5 x52 99 28,853 5-16 100 600
INSI565 M5 x 65 @9 32,008 16 - 32 100 600
INSI580 M5 x 80 99 36,432 32-45 100 600
INSI637 M6 x 37 910 29,832 1-2 100 1.200
INSI652 M6 x 52 @10 36,432 5-13 100 600
INSI665 M6 x 65 @10 40,817 16-32 100 600
INSI680 M6 x 80 @10 53,541 32-45 100 600
INSI865 M8 x 65 912 70,910 16 -32 100 400

Hasta fin de existencias

INPIN.__ [ ecos Rl | BORINPIS [ vecos Rl ]

Carényeso  Ladrlohueeo  Hormign Cartonyeso  Ladrlohueco  Hormiggn

Pinza hueco Pistola hueco
CODIGO €100 v CODIGO €100 a7
INPINZANI 1.021,503 1 INPISANIN 2.501,863 1

—

TABLA COMPARATIVA DE CARGAS
PARA FIJACIONES EN PLACA DE YESO

.

’y
zew




FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

Anclaje Indemoll para fijacidn en elementos huecos

wos |1 IOl IN-CO
kg.. .

Ladrilohueco  Hormigon  Cart6n yeso

hueco Con tornillo cabeza redonda
CODIGO MEDIDA €/100 CONJE&WE%?gTLA”LA?‘ASE Y @ @
INC0421 M4 x21 @8 21,896 1-4 100 2.400
INC0432 M4 x32 08 22,249 3-9 100 1.200
INC0438 M4 x 38 28 24,172 8-15 100 1.200
INCO446 M4 x 46 08 26,295 16-21 100 1.200
INC0459 M4 x59 @8 29,680 32-38 100 1.200
INCO537 M5 x37 @10 30,539 5-13 100 1.200 infa,
INC0552 M5 x52 910 32,747 5-16 100 600 il
INCO565 M5 x 65 @10 38,877 16-32 100 600
INCO580 M5 x 80 910 43,594 32-45 100 600
INCO637 M6 x37 @12 34,821 5-13 100 1.200
INCO652 M6 x52 012 40,446 5-16 100 600
INCO665 M6 x 65 @12 45,078 16-32 100 600
INCO680 M6 x 80 012 59,194 32-45 100 600
Blister Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
CcODIGO MEDIDA iz?;il; PS. B(%;AS cODIGO MEDIDA €/CAIA P&IS' C$S CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés' B(%;AS

BZINCO432 M4 x32 @7 2,232 (B) 20 VINC0432 M4 x32 @7 4,505 15 LSINCO432 M4x3208 8113 30
LSINCO438 M4 x3808 8,812 30
LSINC0446 M4 x4608 9,586 30
LSINCO537 M5x37010 9,279 25
LSINC0552 M5x52010 7,162 18
LSINCO637 M6x37012 8,462 20

LSINC0652 M6x52012 7,374 15

20 VINC0446 M4 x46 @7 5,325 15
15 VINCO537 M5 x37 @9 6,187 15
15 VINCO552 M5 x52 @9 5,307 12
15 VINCO637 M6 x37 @10 4,703 10
15 VINC0652 M6 x52 @10 5,459 10

BZINCO537 M5 x37 @9 2,232 (B)
BZINCO552 M5 x52 @9 2,232 (B)
BZINCO565 M5 x56 @9 2,232 (B)
BZINCO637 M6 x 37 @10 2,232 (B)

2
BZINCO438 M4 x38 07 2,232(B) 2 20 VINCO438 M4 x38 07 4,897 15
2
2
2
2
BZINCO652 M6 x52 @10 2,232 (B) 2

© 00 O O 0 0 0O
NN~ oo o

Soluciones de bricolaje para materiales huecos KITINPI N01

TABIQUERIA SECA
KIT DEDRYW%L

L KIT
KIT POUR CLOISON SECHE

en faciles pasos

X 20

E maxuon

Cadigo KITINPINO1 Precio: 23,505€/u.

CONTENIDO

M-5x 37 M-4 x 32 .
210 28 Pinza @




FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

Taco de nylon para ladrillos huecos y placas de yeso

Huecos [ m i’ - Ny
kg. j e
Cartényeso  Ladrillo hueco Horm\gun
hueco

CODIGO MEDIDA €100 MiN. ESPESOR MATERIAL BASE a7 @
ANCLA40 10 x 40 @10 11,110 4-12 100 600
ANCLA47 10 x 47 910 12,977 15-19 100 600
Blister
CODIGO MEDIDA f{';?;i‘)‘ P%S' BOLSAS
BZANCLA40 10 x40 310 2,232 (B) 4 12
BZANCLA47 10 x 47 @10 2,232 (B) 4 12

* Recomendado usar para tornillo TPPO 4,0

Taco universal con collarin y forma de nudo

[EJ TP W

[ POLFROPLEN)
kg. | HOPRPILEE
Cartén yeso Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hurm\gun Hurmlgun Hormigén l
_ CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIJAR MEDIDA TORNILLO v @
MEDUBO06 6x 3506 3,277 10 TPPO 3,5-4 150 2.400
MEDUB07 8x42 08 6,443 8 TPPO 4-4,5 100 1,600
” MEDUBO08 8x50 08 5,537 12 TPPO 4-4,5 80 1.200
MEDUB10 10x 60 @10 8,223 11 TPPO 5-6;TB 5,6,7 50 800
l?l Blister
€/BOLSA PCS. BOLSAS
CODIGO MEDIDA (LETRA) =
BZMEDUB06 6x35 06 2,232(8) 10 20
BZMEDUB0S 8x50 08 2,232 (B) 10 20
BZMEDUB10 10x60010 2,232 (B) 6 20

Taco de nylon de 4 segmentos para todo tipo de materiales

TN4S MULTIMATERIAL \' WM'M i’ ﬁ w. Ny
Carton yeso Piedra Ladrillo hueco Ladﬂ”u de  Ladrillo macizo Hurm\gon Hormigén I m
Estuche con ventana
CODIGO MEDIDA €100 MED'D(‘NOL')‘N'LLO = @
TN4S05 5x25@5 3,400 22,5 - 94| L: 30 mm. 100 4.200
& TN4S06 6 x 30 06 3,500 03,5-04,5] L: 50 mm. 100 3.200
- TN4S08 8 x40 08 5,570 24,5 - 96 | L: 50 mm. 100 1.600
TN4S10 10x50 @10 10,000 06 - @8 | L: 60 mm. 50 800
JR— TN4S12 12x 60 912 20,430 98- @10 | L: 70 mm. 25 400
:ﬁ J TN4S14 14x70 014 25,790 010 - 012 | L: 80 mm. 20 320
Blister
CODIGO MEDIDA fﬁ?ﬁ;‘ Pés' BOLSAS
BZTN4S05 5x25 @5 2,232 (B) 25 15
BZTN4S06 6 x30 06 2,232 (B) 25 15
BZTN45S08 8 x40 08 2,232 (B) 15 10
BZTN4S10 10x50 @10 2,232 (B) 10 10
BZTN4S12 12 x60 @12 2,232 (B) 6 10




FIJACIONES PARA MATERIALES HUECOS

Taco para placas de yeso laminado TAPLA
=y 5 TAPLA NY

Carton yeso
Taco de nylon

CODIGO MEDIDA €100 )‘ ESPESOR MATERIAL BASE MEDIDA TORNILLO 5 @

TPPO 4,5 x 40
TAPLANY 15x33 11,498 PH3 9-16 100 1.600
DIN 7981 4,2 x 38

. TAMBIEN DISPONIBLE EN
Blister k'
o CaSYKIts g
(LETRA) [<=)

Info.
P. 323 JEIT]

BZTAPLANY 15x33 2,232 (B) 4 15
uecos JUENFERRR TAPLA ME
coinyese Taco de Zamak con
CODIGO MEDIDA €100 % ESPESOR MATERIAL BASE MEDIDA TORNILLO N7 @ tornillo DIN 7981 4,2 x 32
TAPLAME 13x32 23,461 PH2/PH3 9-16 DIN 7981 4,2 x 32 100 1.600 Lﬁ"l‘.ﬂﬁﬁlv E LR AN,
[3 TR
l?l Blister '
€/BOLSA PCS. BOLSAS
cODIGO MEDIDA (LETRA) ﬂ
BZTAPLAME 13x32 3,000 () 4 15 =
[ J i
/T,e'gm'ca
B &, & TAPLA ZK
Carton yeso
Taco de Zamak
CoDIGO MEDIDA €100 & ESPESOR MATERIAL BASE MEDIDA TORNILLO 57 Ng
TPPO 4,5 x50
TAPLAZK 13x37 26,087 PH2/PH3 9-16 100 1.600 -
DIN 7981 4,2 x 38 =y j
b .
v

= /nfo.
Técnica

PACKAGING DE CALIDAD

- Packaging visualmente muy atractivo

- Clara identificacidn en lineal

- Mejora de la imagen del punto de venta

- Aumenta la compra autoservicio

- Apoyo PLV (Publicidad en el Punto de Venta]

*Productos vendidos en caja con ventana
como embalaje habitual

IPA

DU
.
|
g |
{
|

b
3
1 ,
TAPLAME

v b Y
’f«,, W/_/_,/_//_/_////// 7,







Fijaciones y accesorios para
PLACAS DE YESO




E FIJACIONES Y ACCESORIOS PARA PLACA DE YESO

Tornillo para placas de yeso laminado de paso ancho con cabeza

trompeta y punta perforante

Huecos [ @

Carton yeso

PARAANRARANAARIARS — - % = =

PLRA3925 39x25 1,51 PH2 1.000 12.000

PLRA3935 39x35 1,987 PH2 1.000 6.000

- PLRA3945 3,9x45 2,497 PH2 500 3.000

Tsifg"a‘%aéfga,}%‘g“,?ﬁ% PLRA3955 3,9x55 3,058 PH2 500 3.000

c € RFGQE”{&Q‘ESE?E\‘ PLRA4835 48x35 3,058 PH2 1.000 6.000

Tornillo para placas de yeso laminado con cabeza trompeta y punta

autotaladrante

B3 @

Cartén yeso

” CODIGO MEDIDA €100 Qg CAPACIDAD DE TALADRADO ned @
13
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13, Logroo.
Spain
EN 14566
Fixing of plasterboard
Reaction to fire: class A1

PLTR3525 3,5x25 1,786 PH2 08-3 1.000 12.000
PLTR3535 35x35 2,226 PH2 08-3 1.000 6.000
PLTR3545 3,5x45 2,856 PH2 08-3 500 6.000

Tornillo lacas de yeso laminado con cabeza

E3— &

Carton yeso

CODIGO MEDIDA €100 % 57 N

PLCAZ4213 42x13 2,251 PH2 1.000 12.000

PLCAZA216 42x16 2,419 PH2 1.000 12.000

- PLCAZ4219 42x19 2,630 PH2 1.000 12.000

Tsifg“é?ér:ia,}%‘gﬁsﬁ% PLCAZ4225 4,2x25 2,968 PH2 1.000 6.000

Fixing 01 pigsterboard PLCAZ4232 42x32 3,471 PH2 500 6.000
Reaction to fire: class A1

PLCAZ4241 42xM 3,977 PH2 500 3.000

PLCAZ4251 4,2 x51 4,772 PH2 200 2.400




FIJACIONES Y ACCESORIOS PARA PLACA DE YESO E

Tornillo para tabiqueria seca con cabeza trompeta, rosca doble hilo

y punta alfiler de altas prestaciones

Huecos i @

Carton yeso

PUNTA
ALFILER DE
[

=,

CODIGO MEDIDA €/100 t" CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
PL35019 NEW 35x19 1,560 PH2 <06 1.000 12.000
PL35025 35%25 1,514 PH2 <06 1.000 12.000
PL35035 3,5%35 1,948 PH2 <06 1.000 6.000
PL35045 3,5%45 2,448 PH2 <06 500 3.000
PL35055 3,5x55 3,090 PH2 <06 500 3.000
PL39025 3,9x25 1,867 PH2 <06 1.000 12.000
PL39035 3,9x35 2,737 PH2 <06 1.000 6.000
PL39045 3,9x45 3,090 PH2 <06 500 3.000
PL39055 3,955 4,305 PH2 <06 500 3.000
PL42070 42x70 4,721 PH2 <06 500 3.000
PL42080 4,2x80 5,132 PH2 <06 500 2.000 Tsi‘g";‘d‘"sigsf’ré;“%‘ﬁ%?
PL48090 4,8x90 11,744 PH2 <06 500 1,500 g TS
PL48100 4,8x100 14,192 PH2 <06 500 1.000 Reaciontotire: dess A1
PLA8110 4,8x110 15,692 PH2 <06 500 1.000 GRATIS
PL48120 4,8x120 17,380 PH2 <06 500 1.000
PL48130 4,8x130 19,092 PH2 <06 500 1.000
Blister [ Caja con Ventana
C6DIGO MEDIDA fﬁ?ﬁ? PS' BOLSAS C6DIGO MEDIDA A Pﬁ' C%S
BZPL35025 35x25 2,232(8) 50 10 VPL35025 35x25 5192 250 8
BZPL35035 35x35 2,232(8) 40 10 VPL35035 35%35 6,568 250 8
BZPL35045 3,5x45 2232(8) 25 10 VPL35045 3,5x45 4,960 150 8

2T @

Bote de Plastico

CODIGO MEDIDA €/PC \2" CAPACIDAD DE TALADRADO @
PLEP35025 35%25 60,573 PH2 <06 4,000
PLEP35035 35x35 58,440 PH2 <06 3.000

e ——

1~ 4

"-I)\

—
13
Técnicas Expansivas S.L
Segador 13. Logroio.
Spain
EN 14566
Fixing of plasterboard
Reaction to fire: class A1

- I ‘ i ég
. g
i | )

]
DIN-7504-N HP Z TN4S TC-CA TC-SP TAEZ
Pag.129 Pag.131 Pag. 91 Pag. 86 Pag.105 Pag. 132

-
w




- FIJACIONES Y ACCESORIOS PARA PLACA DE YESO

E CP Cintas para placas de yeso laminado

Cinta papel para juntas

CP-GV

Cinta guardavivos

Cinta acustica adhesiva

Cinta malla de vidrio

Rollo de cinta de papel micro perforado para facilitar la expulsion de aire durante la
colocacion.

Pliegue central para facilitar su instalacion

Elevada resistencia.

CODIGO LONGITUD ROLLO ANCHURA €1pC @

CPPA023 23m 50 mm 2,833 20 rollos
CPPAO075 75m 50 mm 5,333 20 rollos
CPPA150 150 m 50 mm 8,205 20 rollos

Micro perforado para facilitar la expulsion de aire durante la colocacion.
Dispone de dos flejes metalicos flexibles con tratamiento anticorrosion que permiten un
pliegue recto y contintio a lo largo de la cinta.

CODIGO LONGITUD ROLLO €/1PC ud @
CPGV012 125m 12,121 1 20 rollos
CPGV030 30m 16,833 1 10 rollos

Adhesiva por una de sus caras, para un trabajo mas rapido al pegarse directamente sobre el

perfil.

Especialmente indicada para aislamiento acustico.

Sin papel.

CODIGO MEDIDA ANCHURA €/1PC @
CPAC300453 30mx45x3 45 mm 12,634 23 rollos
CPAC300703 30mx70x3 70 mm 18,906 15 rollos

Cinta de malla de fibra de vidrio autoadhesiva en forma de cuadricula.
No necesita primera capa de pasta para su instalacion.
Mejora la resistencia de la unién y evita grietas.

CODIGO LONGITUD ROLLO €/1PC @

CPMV020 20m 3,179 10 rollos
CPMV045 45m 5,897 10 rollos
CPMV090 90 m 12,308 10 rollos

CPMV150 150 m 16,500 10 rollos



FIJACIONES Y ACCESORIOS PARA PLACA DE YESO

Taco clavable de alta expansion TC-SP §
e, TPEINSREE L v 2 TC-SP

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo ~ Hormigon . Tacu con cabeza avellanada
CODIGO MEDIDA €100 &9 ESPESOR MAX. A FIJAR a @
TCSP05027 5x27 7,207 PZ2 5 100 2.400 1
R —=CEirrTrre —_—l———
TCSP06032 6x32 8,825 P72 5 100 2.400 : i
TCSP06040 6 x40 8,967 PZ2 10 100 2.400 02_=|

—d /nfo.
Técnica

w2

MULTIMATERIAL wuv

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo  Hormigén Bote de pla'stico
CODIGO MEDIDA €/PC * ESPESOR MAX. A FUAR @
TCSPEP05027 5x27 50,000 P72 5 750
TCSPEP06032 6x32 39,833 P72 5 500
TCSPEP06040 6x40 41,167 PZ2 10 500

Anclaje universal

MULTIMATERIAL wuvv i' g% kg. @ -

Piedra  Ladrillo hueco Laurmune Ladrilo macizo  Hormigon Hormigon Hormigon Hormigon -
celular hueco armado II = SRR

i
CODIGO MEDIDA €100 - 2 9
OMEMO06 M6 40,000 100 e
N

|3

Horquilla de cuelgue

™ 5 @ T

Ins(a\amun de

Por giro

CODIGO MEDIDA PERFIL €100 w7

HOCUM®647 M6 TC47 21,667 100 =

(e W*

b - HO-CR

Instalacion de

perfiles Recta
CODIGO MEDIDA PERFIL €100 =

HOCRM647 M6 TC 47 35,000 100 . -

HOCRM660 M6 TC 60 45,000 100 e |

Ficha técnica en www.indexf @ .
ENDEX

105




ol L
Instalacion de 9 [ ]

. CODIGO PERFIL €100 N
EMPTC47 TC47 26,667 50
EMPTC60 TC60 48,333 50
= .
= CAB Caballete para cruce de perfiles
\“ k &
- A Instalacion de g |
e - perfiles
& CODIGO PERFIL €100 N7 @
CABTC47 TC47 40,000 50 400
CABTC60 TC 60 46,667 50 400

C€

Anclaje directo “U” para soporte de perfiles en falsos techos

k i &

perfiles

CODIGO PERFIL €100 = N7
ADUTC47 TC47 46,667 100 400
ADUTC60 TC60 50,000 100 400

*El producto se suministrara sin plegar.

NEW

SUS Accesorio para suspension

~ ée
Instalacion de 9 |

perfiles

CODIGO PERFIL LONGITUD €/100 @ @
SUSTC47090 TC47 90 16,667 100 1.000
SUSTC47180 TC47 180 25,000 100 500
SUSTC47240 TC47 240 53,333 100 300
SUSTC47300 TC47 300 65,000 50 300
SUSTC47400 TC47 400 96,667 50 200

C€




FIJACIONES Y ACCESORIOS PARA PLACA DE YESO -

Trampillas de registro para placa de yeso laminado

Chapa de acero galvaniza lacada en color blanco RAL9016.
Sistema de cierre por clic.

TR-BL

Sistema de fijacion rapido y sencillo mediante cuatro pestafias. Lacada blanca (RAL 9016)
Posibilidad de desmontar para su instalacion.

CoDIGO MEDIDA €Kt Uds./KIT ‘

TRBL200200 200 x 200 23,333 1 1
TRBL300300 300 x 300 29,333 1

TRBL400400 400 x 400 40,000 1

TRBL500500 500 x 500 53,333 1

TRBL600600 600 x 600 65,000 1

Marco de aluminio reforzado con angulares especiales en su interior.
Puerta de cierre de yeso laminado ignifuga con cartén verde.
Cierre y apertura por pulsador, con elemento de retencion.

Posibilidad de desmontar para su instalacion.

CoDIGO MEDIDA GROSOR KT Uds./KIT
TR13200200 200 x 200 13 mm 30,000 2
TR13300300 300 x 300 13 mm 36,667 2
TR13400400 400 x 400 13 mm 46,667 2
TR13500500 500 x 500 13 mm 56,667 1
TR13600600 600 x 600 13 mm 70,000 1
Marco de aluminio reforzado con angulares especiales en su interior.

Puerta de cierre de yeso laminado ignifuga con carton verde.

Cierre y apertura por pulsador, con elemento de retencion.

Posibilidad de desmontar para su instalacion.

CODIGO MEDIDA GROSOR €KIT Uds./KIT
TR15200200 200 x 200 15 mm 64,167 2
TR15300300 300 x 300 15 mm 71,500 2
TR15400400 400 x 400 15 mm 81,667 2
TR15500500 500 x 500 15 mm 100,000 1
TR15600600 600 x 600 15 mm 116,667 1

Ficha técnica en www.indexfix.c

IiNDEX Y







Fijacion DIRECTA
POLVORAY GAS




. FIJACION DIRECTA

Pistola semiautomatica para fijacion a pélvora

= FPO8GUN
= Para clavos de 08mm. Potencia regulable

Para clavos de 12mm

Cce

oo |

Hormigon Hormigén
hueco

CODIGO MEDIDA €PC [nvd
FPO8GUN @ 8mm 628,606 1
Y
Hormigén Hormigén
hueco
CODIGO MEDIDA €/PC >
FP12GUN @ 12mm 1.205,737 1

PISTOLAS SUMINISTRADAS

CON MALETIN COMPLETO

CONTENIDO MALETIN

= Pistola

= Cepillo

= Manual de instrucciones
= Gafas protectoras

= Repuestos

= Aceite lubricante




FIJACION DIRECTA -

Clavos para pistola FP08 a pdlvora

FP-CLO8

oo AN

Vi Ch:
e " Grafilados con arandela de goma
CODIGO MEDIDA €100 n
FPCG0816 3,8x 16 mm. 21,013 100
FPCG0819 3,8x 19 mm. 23,053 100 t '
owows | SR
2l I .
ot | A | 2 FP-CL 08
d
o Estandar con arandela de goma
CODIGO MEDIDA €100 (N7
FPCLO816 3,8x 16 mm. 9,719 100
FPCLO819 3,8x 19 mm. 10,068 100 . :
FPCL0825 3,8 x25 mm. 10,208 100 I =
FPCLO827 3,8x27 mm. 10,348 100
FPCL0832 3,8x32 mm. 10,852 100
FPCL0838 3,8 x38 mm. 12,110 100
FPCL0844 3,8 x 44 mm. 12,879 100
FPCLO0851 3,8x51 mm. 14,683 100
FPCL0857 3,8x57 mm. 15,103 100
FPCLO864 3,8 x 64 mm. 16,767 100
FPCLO870 3,8x70 mm. 17,467 100
rowons [ [
¥d kg. I -
: FP-AP 08
e Estandar con arandela de metalica
CODIGO MEDIDA DIAMETRO ARANDELA €100 u de 66 mm.
FPAP085166 3,8x51 mm. 66 mm. 109,733 100
— =
rowows [ 1S
! Al @ o
Hormigon Hormigén F P AM 0
e Grafilados con arandela metalica de 36 mm.
CODIGO MEDIDA DIAMETRO ARANDELA €100 (N7
FPAM0837 3,8 x 37 mm. 36 mm. 27,968 100
FPAM0851 3,8x 51 mm. 36 mm. 30,625 100 \
=
|
U N
!
Vigaipn Hormigén Hormigén 3 FP CR 08
armato Estandar con rosca Mé x 8 para instalacion
CODIGO MEDIDA M €100 w7 de abrazaderas
FPCR0812 3,8 x 12 mm. Mé 25,171 100
FPCR0822 3,8x22 mm. Mé 25,870 100
FPCRO827 3,8x27 mm. M6 26,290 100 m—l@
owons [ I
: FP-P1 08
armado
Clip abrazadera 13 mm. con clavo y goma roja
CODIGO MEDIDA DIAMETRO TUBO €/100 (a7
FPPI081613 3,8 x 16 mm. 13 mm. 52,133 100

'y

Ficha técnica en www.indexfi @ .
ENDEX




. FIJACION DIRECTA

FP-CL12

Clavos para pistola FP12 a pdlvora

FP-CG12

Grafilados con arandela metdlica de 12 mm

FP-CL12

Estandar con arandela metalica de 12 mm

FP-CGD

Grafilados con arandela doble metélica
y plastica

FP-CLD12

Estandar con arandela doble metélica y
plastica de 12 mm

POLVORA ‘: L
W] B

Viga ipn

CODIGO MEDIDA €100 (a7
FPCG1612 38x16 12,943 100
FPCG1912 38x19 13,300 100
POLVORA ﬁ
bl rl kg. -
Hormigén Hormigén
armado
CODIGO MEDIDA €100 w7y
FPCL2212 3,8x22 12,166 100
FPCL2712 3,8x27 12,789 100
FPCL3212 3,8x32 13,489 100
FPCL3712 3,8x37 14,270 100
FPCL4212 3,8x42 15,127 100
FPCL4712 3,8x47 16,461 100
POLVORA ‘
kg. .
Viga ipn
CODIGO MEDIDA €100 ud
FPCGD1612 38x16 16,282 100
FPCGD1912 3,8x19 16,720 100
POLVORA W
: ! kg. .
Hormigén Hormigon
do
CODIGO MEDIDA €100 (e
FPCLD2212 3,8x22 15,771 100
FPCLD2712 3,8x27 16,583 100
FPCLD3212 3,8x32 17,521 100
FPCLD3712 3,8x37 18,533 100
FPCLD4212 3,8x42 19,621 100
FPCLD4712 3,8x47 21,336 100
POLVORA w
e kg. -
Hormigén Hormigén
do
CODIGO MEDIDA €100 w7y
FPCT3212 3,8x32 35,539 100



FIJACION DIRECTA -

Impulsores para pistolas FPO8GUN y FP12GUN FP-AC
E—

Impulsores de pélvora

CODIGO POTENCIA COLOR €100 UDS. X PEINE vl

FPP4AM POWER 4 20,409 10 100

FPP5RO POWER 6 I 20,409 10 100 W—-

AL AARARL LS A

Impulsores de pélvora en disco

cODIGO POTENCIA CALIBRE COLOR €/100 UDS. X DISCO @
FPCRAM POWER 4 6,3x 10 mm 26,150 10 100
FPCRRO POWER 6 6,3x10mm I 26,150 10 100
Pistones para pistolas FPOBGUN y FP12GUN FP-PIS

FP-PISCLO8

Pistones para clavos 308

CODIGO POTENCIA COLOR €/PC (a7

FPPISCLO8 8 FPO8GUN 52,370 1

o —
FP-PISPL08

Pistones planos para clavos @08

CODIGO POTENCIA VALIDO PARA €PC nvd

FPPISPLO8 8 FPO8GUN 52,113 1

e ——

Vilido para clavos de @8: CMé

FP-PISCL12

Pistones para clavos @12

CODIGO POTENCIA VALIDO PARA €/PC Ifa

FPPISCL12 12 FP12GUN 80,486 1
lido para clavos de @12: CG, CL,CGD Y CLD H
FP-PISCM12

Pistones planos para clavos de @12, Mé

CODIGO POTENCIA VALIDO PARA €/PC (a7

FPPISCM12 M6 x 8 FP12GUN 88,202 1

FP-PISCT12

Pistones para clavos CT de @12 para
CODIGO POTENCIA VALIDO PARA €pC &7 instalacion de falsos techos

FPPISCT12 12 FP12GUN 90,551 1

Velido para clavo FPCTZ12 _

Ficha técnica en www.index




. FIJACION DIRECTA

Pistola semiautomatica de fijacion a gas sin cables Shootex 60

CODIGO MEDIDA

€/PC

PISTOLA SUMINISTRADA

CON MALETIN COMPLETO

FG60GUN Pistola gas

2.160,000

CONTENIDO MALETIN

- SHOOTEX60 Pistola

- Cargador

- 2 baterias

- Gafas protectoras

- Llave Allen

- Manual de instrucciones

Técnica de anclaje directo para fijaciones ligeras: organizar cableados, colocar perfiles metalicos para la

instalacion de tabiques de placas de yeso, etc.
Fijacion de metal o madera a hormigén o bloque.

Pistola suministrada con completo maletin, incluyendo cargador de bateria.

Baterias de larga duracion.

Capacidad para clavos de hasta 58 mm. de longitud.

Carga de gas suministrada con los consumibles.




FIJACION DIRECTA .

Clavos para pistola de fijacion a gas

BxXY & 4 @

Chapa perfl Maderanoble  Hormigén  Hormigan

cellar Clavos para Shootexé0 y Pulsa400
CODIGO MEDIDA €100 (w7
FGCL15 2,6x15 14,915 1.000
FGCL20 2,6x20 13,785 1.000
FGCL25 2,6 x25 14,013 1.000
FGCL30 2,6x30 14,146 1.000
FGCL35 2,6 x35 15,428 1.000
FGCL40 2,6 x40 16,587 1.000
FGCL58 2,6 x58 17,567 1.000
+ 1 CARTUCHO
BuY & g2
Chapa perN Madera noble Hormwgnn Hormigén
Clavos para materiales duros. Shootex40
CODIGO MEDIDA €100 (w7
FGCLH17 31x17 15,530 1.000
FGCLH19 3,1x19 15,530 1.000
FGCLH22 3,1x22 15,530 1.000 |
FGCLH27 31x27 16,248 1.000
FGCLH32 3,1x32 16,820 1.000
+ 1 CARTUCHO
DE GAS
By 48 FG-PUL
Chapa peml Maderanoble  Hormigén N .
celular Clavos para perfiles metalicos o madera.
CODIGO MEDIDA €100 a7 Pulsa700
FGPUL15 2,6x15 15,229 1.000
FGPUL20 2,6x20 14,075 1.000
FGPUL25 2,6 x25 14,308 1.000
FGPUL30 2,6x30 14,443 1.000
FGPUL35 2,6 x35 15,753 1.000
FGPUL40 2,6 x40 16,587 1.000

Ficha técnica en www.indexfi

+ 2 CARTUCHOS
DE GAS

INDEX BE




. FIJACION DIRECTA

Gama de accesorios para pistola de gas

Imén

Base para brida

%Y =2

F

Cargador pistola FG60GUN

Cartucho de gas

03440 A LS AN ARk L

I SNDEX

Chapa - perfil Maderanoble  Hormigon Hormigén
pesado celular
CODIGO MEDIDA €100 a
FGPLET M6y M8 59,186 100
%P
Chapa - perfil  Maderanoble  Hormigon Hormigén
pesado celular
CODIGO MEDIDA €/PC u
FGIMAN Qinterior 11,25 22,247 1
m il = Ny
NYLON
Chapa - perfil  Maderanoble  Hormigén Hormigén
pesado celular
CODIGO MEDIDA €100 a
FGABRA15 15-18 42,907 100
FGABRA20 20-25 51,241 50
FGABRA25 25-32 62,699 50
o I8 Ny
NYLON
Chapa - perfil  Madera noble Hormigon Hormigén
pesado celular
CODIGO €100 wvy
FGBASENE 14,063 100
Chapa - perfil Maderanoble  Hormigon Hormigon
pesado celular
CODIGO €/PC nr
FG60CAR 189,107 1
Chapa - perfil  Maderanoble  Hormigon Hormigén
pesado celular
CODIGO €/PC nr
FG60GAS 46,350 1

Ficha técnica en www.indexfi



Tornillos para

CUBIERTAS Y FACHADAS




E TORNILLOS PARA CUBIERTAS Y FACHADAS

DIN -7504- 4 Tornillo autotaladrante de cabeza hexagonal
DIN-7504-K il i 2

. Chapa Chapa - perfil
Tornillo pesado

CoDIGO MEDIDA €100 w a7 N7 CODIGO MEDIDA €100 w = Ng

ABE3509 3,5x9,5 1,529 6 1.000 24.000 ABE5532 5,5x 32 6,167 8 500 3.000
ABE3513 35x13 1,655 6 1.000 12.000 ABE5538 55x38 6,862 8 500 3.000
ABE3516 35x16 1,947 6 1.000 12.000 ABE5550 5,5 x50 8,294 8 500 2.000
ABE3519 35x19 1,958 6 1.000 12.000 ABE5563 5,5x63 9,752 8 250 1.000
ABE4213 42x13 2,238 7 1.000 12.000 ABE5575 55x75 12,261 8 250 1.500
ABE4216 42x16 2,474 7 1.000 8.000 ABE6319 6,3x19 6,887 10 500 3.000
ABE4219 42x19 2,864 7 1.000 8.000 ABE6325 6,3x25 7,575 10 500 3.000
ABE4225 42x25 3,242 7 500 6.000 ABE6332 6,3x32 8,958 10 500 2.000
ABE4232 4,2x32 3,588 7 500 6.000 ABE6338 6,3x38 9,687 10 500 2.000
ABE4238 4,2 x38 4,241 7 500 6.000 ABE6350 6,3 x50 11,810 10 250 1.500
di?eirsepnotreﬂsbclili?es ABE4813 48x13 3,010 8 1.000 8.000 ABE6363 6,3x63 14,047 10 250 1.500
ABE4816 48x16 3,288 8 1.000 6.000 ABE6375 6,3x75 16,967 10 250 1.000
ABE4819 48x19 3,353 8 500 6.000 ABE6380 6,3 x 80 17,784 10 250 1.000
ABE4825 4,8x25 3,969 8 500 6.000 ABE6390 6,3 x90 22,421 10 250 750
ABE4832 4,8x32 4,626 8 500 3.000 ABE6310 6,3x100 23,213 10 100 600
ABE4838 4,8x38 5,142 8 500 3.000 ABE6311 63x110 27,438 10 100 600
ABE5519 55x19 4,590 8 500 6.000 ABE6312 63x120 33,029 10 100 600
ABE5522 55x22 4,690 8 500 4.000 ABE6313 63x130 36,653 10 100 600
ABE5525 55x25 5,321 8 500 6.000 ABE6314 6,3x140 41,204 10 100 600

Blister Caja con Ventana

6DIGO MEDIDA fﬁ?&i‘)‘ Pés' B(%\S €6DIGO MEDIDA acan PEIS‘ C%S
BZABE3509 35x9,5 2,232 (B) 20 20 VABE3509 35x9,5 4,828 225 8
BZABE3513 35x13 2,232 (B) 20 20 VABE3513 35x13 4,511 200 8
BZABE4213 42x13 2,232 (B) 20 20 VABE4213 42x13 4,493 150 8
BZABE4216 42x16 2,232 (B) 20 20 VABE4216 42x16 4,964 150 8
BZABE4219 42x19 2,232 (B) 20 20 VABE4219 42x19 5,857 150 8
BZABE4225 42x25 2,232 (B) 10 20 VABE4225 4,2x25 3,377 75 8
BZABE4813 48x13 2,232 (B) 20 20 VABE4232 4,2x32 3,725 75 8
BZABE4816 48x16 2,232 (B) 20 20 VABE4813 48x13 6,091 150 8
BZABE4819 48x19 2,232 (B) 10 20 VABE4816 48x16 6,725 150 8
BZABE4825 48x25 2,232 (B) 10 20 VABE4819 48x19 7,333 150 8
BZABE4832 4,8x32 2,232 (B) 10 20 VABE4825 48x25 8,269 150 8
BZABE4838 48x38 2,232 (B) 10 20 VABE4832 4,8x32 6,872 110 8
BZABE5519 55x19 2,232 (B) 10 20 VABE4838 4,8x38 6,066 85 8
BZABE5522 55x22 2,232 (B) 10 20 VABE5519 55x19 7,744 125 8
BZABE5525 55x25 2,232 (B) 10 20 VABE5522 55x22 8,140 125 8
BZABE5532 55x32 2,232 (B) 10 20 VABE5525 5,5x25 8,978 125 8
BZABE5538 55x38 2,232 (B) 10 20 VABE5532 55x32 7,074 85 8
BZABE5550 5,5 x50 2,232 (B) 10 20 VABE5538 55x38 7,409 80 8
BZABE6325 6,3x25 2,232 (B) 10 20 VABE5550 5,5 x50 6,718 60 8
BZABE6332 6,3x32 2,232 (B) 10 20 VABE5563 5,5x63 5,393 40 8
BZABE6338 6,3 x38 2,232 (B) 10 20 VABE6319 6,3x19 9,299 100 8
BZABE6350 6,3 x50 2,232 (B) 5 20 VABE6325 6,3x25 9,036 90 8
VABE6332 6,3x32 8,309 70 8
VABE6338 6,3x38 7,708 60 8
VABE6350 6,3 x50 6,260 40 8
VABE6363 6,3 x63 4,655 25 8

Tapon de nylon de colores para tornillos con cabeza hexagonal

. . . . . CODIGO MEDIDA COLOR €100 w v @
ATAPOO8AR M8 RAL 1.001 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO08RC M8 I 003 6,780 8 1.000 2.000

i (_ 1 . ATAPOOSRT M8 I 001 6,780 8 1.000 2.000
- - ATAPOOSVN M8 I 6028 6,780 8 1.000 2.000
ATAPO08BP M8 RAL 9.010 6,780 8 1.000 2.000

ATAPOOSNE M8 I . 0005 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO08BO M8 RAL 9.002 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO10AR M10 RAL 1.001 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10RC M10 I 003 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10RT M10 | ETVENE 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10VN M10 T 508 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10BP M10 RAL 9.010 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10NE M10 I 0 0.005 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10BO M10 RAL 9.002 6,780 10 1.000 2.000




TORNILLOS PARA CUBIERTAS Y FACHADAS E

Tornillo autotaladrante de cabeza hexagonal DIN-7504-K
| P} - DIN-7504-K - ARVUL

Ghapa - Chapa - pefl Tornillo con arandela vulcanizada de

pesado

CODIGO MEDIDA €/100 @ @ @ CODIGO MEDIDA €/100 Q Ea @ acero_EPDM
ABE144219 42 x19P14 5,992 7 1000 4000 ABE166380 63 x80P16 23,958 10 100 600
ABE144225 42x25P14 6,891 7 500 3.000 ABE166390 63x90P16 27,944 10 100 600
ABE144816 48x 16 P14 6,247 8 1000 4000 ABE166310 63x 100 P16 29,454 10 100 600
ABE144819 48X 19P14 6,230 8 1000 4.000 ABE166311 6,3x 110P16 33,017 10 100 400
ABE144825 48x25P14 6,903 8 1000 4000 ABE166312 63x 120 P16 39,041 10 100 400
ABE144832 48x32P14 9,220 8 500 3.000 ABE166313 63x 130 P16 42,572 10 100 400
ABE144838 48x38P14 10,119 8 500 3.000 ABE166314 63x 140 P16 46,376 10 100 400
ABE145522 55x22P14 8,061 8 1000 4.000 ABE184819 48x19P18 8,688 8 500 3.000
ABE145532 55x32P14 9,106 8 1000 4000 ABE184825 48x25P18 9,220 8 500 3.000
ABE164219 4,2 x19P16 7,272 7 1000  4.000 ABE184838 4,8x38P18 11,396 8 500 2.000 DD
ABE164816 48x 16 P16 6,598 8 1000 4.000 ABE185522 55x22P18 8,624 8 500 3.000
ABE164819 48X 19P16 6,440 8 1000 3.000 ABE185525 55x25P18 9,907 8 500 3.000
ABE164825 48x25P16 7,470 8 1000  3.000 ABE185532 55x32P18 10,699 8 500 2,000
ABE164832 48x32P16 9,727 8 500 3.000 ABE185538 55x38P18 11,426 8 500 2,000
ABE164838 48x38P16 10536 8 500 2,000 ABE185550 55x50 P18 15,127 8 500 1500
ABE165519 55x19P16 8,054 8 1000 3.000 ABE186325 63x25P18 11,330 10 500 2,000
ABE165522 55x22P16 7,177 8 1000 3.000 ABE186332 63x32P18 13567 10 500 2,000
ABE165525 55x25P16 9,147 8 1000 3.000 ABE186338 63x38P18 13,264 10 250 1500
ABE165532 55x32P16 9,600 8 1000 2.000 ABE186350 6,3 x50P18 15736 10 250 1.000
ABE165538 55x38P16 10,883 8 1000 2.000 ABE186363 63 x63P18 18582 10 250 1.000
ABE165550 55x50P16 12,343 8 500 1,500 ABE186375 63x75P18 20,993 10 250 750
ABE165563 55x63 P16 13,750 8 250 1500 ABE186390 63x90P18 25627 10 100 600
ABE165575 55x75P16 16,405 8 250 1.000 ABE186310 63x 100 P18 27,994 10 100 400
ABE166319 63x19P16 10,087 10 500 3.000 ABE18631163x110P18 35002 10 100 400
ABE166325 63x25P16 9,803 10 500 2,000 ABE186312 63x 120 P18 42,007 10 100 400
ABE166332 63x32P16 13381 10 500 2,000 ABE255522 55x22P25 11,274 8 500 1,500
ABE166338 63x38P16 14,263 10 500 2,000 ABE255525 55x25P25 13,525 8 500 1500
ABE166350 63x50P16 16912 10 500 1.000 ABE256325 63 x25P25 14,245 10 500 1,500
ABE166363 63x63P16 18,417 10 250 1.000 ABE256350 63x50P25 21,550 10 250 750
ABE166375 63x75P16 22,145 10 250 750 ABE256363 63 x63P25 24,360 10 100 600
Blister [ Caja con Ventana

cODIGO MEDIDA fl’:?kf\? P%S B%AS CODIGO MEDIDA €/CAJIA Pes. C%S
BZABE144819 48x19P14  2,232(B) 18 10 VABE144819 48x19P14 9,083 100 8
BZABE144825 48x25P14  2,232(8) 18 10 VABE144825 48x25P14 8053 80 8
BZABE164819 48x19P16  2,232(B) 18 10 VABE164819 48x19P16 6574 70 8
BZABE165522 55x22P16  2,232(8) 15 10 VABE165522 5,5%22 P16 732 70 8
BZABE165525 55x25P16  2,232(8) 15 10 VABE165525 5,5%25 P16 7,600 60 8
BZABE165532 55x32P16  2,232(8) 12 10 VABE165532 55x32 P16 6563 50 8
BZABE165538 55x38P16  2,232(8) 12 10 VABE165538 5,5x38 P16 6,685 45 8
BZABE165550 55x50P16  2,232(B) 10 10 VABE165550 5,550 P16 5882 35 8
BZABE166325 63x25P16  2,232(8) 10 10 VABE166325 6325 P16 7146 50 8
BZABE166332 63x32P16  2,232(B) 8 10 VABE166332 63x32 P16 9292 50 8
BZABE166338 63x38P16  2,232(B) 8 10 VABE166338 6,3 x38P16 7,924 & 8

Pas % 3Bl DIN-7504-K CP + ARVUL

Chapa  Chapa - perfil
pesado

Bote plastico

CODIGO MEDIDA €/PC HUELLA a
ABE144819CP 48x19 P14 80,225 8 1.250
ABE164819CP 4,8x19 P16 82,925 8 1.250
ABE165522CP 55x22 P16 92,388 8 1.250
ABE166325CP 6,3x25 P16 75,728 10 750

Ficha técnica en www.indexfi




E TORNILLOS PARA CUBIERTAS Y FACHADAS

2 DIN-7504-K A2 Tornillo autotaladrante de cabeza hexagonal. Inoxidable A2.

oo P St

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

pesado aluminio

CODIGO MEDIDA €100 @ & @

ABEI4213 4,2x13 11,714 7 1.000 12.000
ABEI4216 42x16 13,143 7 1.000 8.000
ABEI4219 42x19 13,619 7 1.000 8.000
ABEI4813 48x13 16,571 8 1.000 8.000
ABEI4816 48x16 16,190 8 500 6.000
ABEI4819 48x19 17,524 8 500 6.000
ABEI4825 48x25 19,619 8 500 6.000
ABEI4832 4,8x32 23,333 8 500 3.000
ABEI5519 55x19 24,190 8 500 6.000
ABEI5522 5,5x22 25,810 8 500 4.000
ABEI5525 5,5x25 27,429 8 500 6.000
ABEI6319 63x19 36,667 10 500 3.000
ABEI6325 6,3 x25 41,714 10 500 3.000

DIN-7504-K RE Tornillo autotaladrante de punta reducida y cabeza hexagonal de 8 mms.

S 2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

Tornillo pesado aluminio
CODIGO MEDIDA €/100 w @ @

ARE4816 48x16 3,703 8 500 6.000

| ,__" Y%-M Aoyl g S ARE4819 48x19 3,969 8 500 6.000

o § it . ARE5522 5,5 x 22 5,710 8 500 4,000
ARE6320 6,320 6,328 8 500 3.000

ARE6325 6,3 %25 7,287 8 500 3.000

ARE6332 6,3x32 9,751 8 500 3.000

ARE6338 6,3x38 10,409 8 500 3.000

ARE6350 6,3 x50 12,691 8 250 1.500

—— ARE6363 6,3x63 15,267 8 250 1.500
diferentes colores ARE6380 6,3 x 80 19,978 8 250 1.000

DIN-7504-K RE + ARVU el ™ i S 2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

Tornillo con arandela vulcanizada de pesado aluminio
acero-EPDM CODIGO MEDIDA €100 w 5 @
. ARE164816 4,8 x16 P16 8,943 8 500 3.000
ARE164819 48x19P16 9,601 8 500 3.000
L- ARE165522 55x22 P16 10,990 8 500 3.000
. ARE166320 6,3 x20 P16 10,910 8 500 3.000
ARE166325 6,3 x25 P16 11,914 8 500 3.000
ARE166332 6,3 x32P16 16,692 8 500 2.000
181 ARE166338 6,3 x 38 P16 16,079 8 500 2.000
ARE166350 6,3 x50 P16 18,739 8 250 1.500

Disponible en
diferentes colores

PUNTA REDUCIDA




TORNILLOS PARA CUBIERTAS Y FACHADAS E

Tornillo rosca chapa con cabeza hexagonal

EoNS @ I

Chapa Carpinteria
dumiio Tornillo

CODIGO MEDIDA €100 @ vl @

AUE6319 6,3x19 5,720 10 500 3.000

AUE6325 6,3 x25 6,314 10 500 3.000

AUE6332 6,3 x32 7,283 10 500 2.000

AUE6340 6,3 x40 8,357 10 500 2.000

AUE6350 6,3 x 50 9,616 10 500 1.500

AUE6360 6,3x 60 11,732 10 250 1.000

AUE6380 6,3 x 80 14,530 10 250 1.000

AUE6310 6,3 x 100 19,512 10 250 750

AUE6311 6,3x110 21,892 10 250 750 [——

AUE6312 6,3x120 25,668 10 250 750 diferentes colores

AUE6313 6,3 x 130 31,556 10 250 750

AUE6314 6,3 x 140 35,815 10 250 500

AUE6315 6,3 x 150 45,341 10 100 400

el e 2 AUE + ARVUL

Chapa Carpinteria

aluminio Tornillo con arandela vulcanizada de
CODIGO MEDIDA €100 w = @ acero-EPDM
AUE166319 6,3x19P16 10,706 10 500 2.000
AUE166325 6,3x25P16 11,340 10 500 2.000
AUE166332 6,3x32 P16 12,575 10 500 2.000
AUE166340 6,3 x40 P16 13,838 10 500 1.500
AUE166350 6,3 x50 P16 15,430 10 500 1.500
AUE166360 6,3x60 P16 18,817 10 250 1.000
AUE166380 6,3 x 80 P16 23,777 10 250 750
AUE186325 6,3x25P18 11,992 10 500 2.000
AUE186340 6,3 x40 P18 17,200 10 500 1.500
AUE256325 6,3 x25 P25 19,465 10 500 1.500 Disponible en

diferentes colores

Tornillo autotaladrante para viga con cabeza hexagonal

EEAOAEN 2

Chapa Chapa - perfil Viga ipn
pasado Tornillo
coDIGO MEDIDA €/100 w ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
AUT0532 5,5x 32 11,900 8 16 4,00 - 12,00 500 3.000

AUTO538 55x 38 13,008 8 22 4,00 - 12,00 500 3.000 [_H%—;—m
A - =

EEANEN 2

Chapa Chapa - perfil Viga ipn . .
pesado Tornillo con arandela vulcanizada de

CODIGO MEDIDA €/100 w ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO (a7 @ acero-EPDM

AUTO16532 5,5x32 P16 14,868 8 14 4,00 - 12,00 500 2.000

AUTO16538 5,5x 38 P16 15,825 8 20 4,00 - 12,00 500 2.000

Ficha técnica en www.indexf ENDEX 11




E TORNILLOS PARA CUBIERTAS Y FACHADAS

ABE BI M ETAL Tornillo autotaladrante inoxidable bimetal con cabeza hexagonal
ABE BIMETAL a3 K-

Chapa  Chapa - perfil

Tornillo pesedo
CODIGO MEDIDA €100 @ D oF a7 @
BIE4825 4,8x25 63,189 8 1,75-4,40 500 6.000
I'_ 14 'H bt ‘||1 b~ \ BIE5525 55x25 75,191 8 1,75-5,25 500 6.000
l Y l‘l Y l". iln T ll'- R —
i { i o BIE5532 55x32 85,334 8 1,75-5,25 500 3.000
BIE5538 55x38 90,237 8 1,75-5,25 500 3.000
BIE5550 5,5x50 97,892 8 1,75-5,25 500 2.000
BIE5558 55x58 113,712 8 1,75-5,25 250 1.500
BIE5565 5,5 x 65 118,857 8 1,75-5,25 250 1.500
BIE5580 55x80 140,228 8 1,75-5,25 250 1.000
BIE6325 6,3 x25 77,364 10 2,50 - 6,00 500 3.000

ABE BIMETAL + ARVUL a3 Kk

- . Chapa Chapa - perfil
Tornillo con arandela vulcanizada de pesat

acero-EPDM CODIGO MEDIDA €100 @ CAPACIDAD DE = @
BIE164825 48x25P16 74,624 8 1,75 - 4,40 500 2.000

A RS BIE165525 55x25P16 86,615 8 1,75-5,25 500 2.000

L l}\'}"l‘.\'}\‘:,\‘\‘l‘,\i‘l‘.‘ - 4 BIE165532 55x32 P16 96,964 8 1,75-5,25 500 1.500

- BIE165538 55x38P16 101,913 8 1,75-5,25 500 1.500

. BIE165550 55 x50 P16 110,005 8 1,75-5,25 500 1.500

BIE165558 55x58 P16 125,461 8 1,75-5,25 250 1.500

BIE165565 55x65P16 130,568 8 1,75-5,25 250 1.500

BIE165580 5.5x 80 P16 151,942 8 1,75-5,25 250 1.000

BIE166325 6,3 x25 P16 88,631 10 2,50 - 6,00 500 2.000

AUTO BI M ETAL Tornillo viga autotaladrante inoxidable bimetal con cabeza hexagonal
AUTO BIMETAL MNEN & &

Chapa  Chapa-perfil  Vigaipn

Tornillo pesado
CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
BAUTO05540 5,5 x 40 96,516 8 10 4,00 - 12,00 500 3.000
[ H '“”“L“\W‘ r BAUTO05550 5,5x 50 139,710 8 20 4,00 - 12,00 500 3.000
i BAUT05565 5,5 x 65 145,950 8 35 4,00-12,00 250 1.500
BAUT05580 5,5x 80 179,956 8 50 4,00 - 12,00 250 1.000
BAUTO05510 5,5x100 185,511 8 70 4,00-12,00 100 600

AUTO BIMETAL + ARVUL NN & &

. . Che Chapa - perfil Vi
Tornillo con arandela vulcanizada de apa apaporl - Vigaion

aCerO'EPDM CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
BAUTO165540  55x40 P16 116,886 8 8 4,00 - 12,00 500 1.500

i BAUTO165550 5550 P16 161,081 8 18 4,00- 12,00 500 1.500

[ { . LRARARARANE 4 BAUTO165565 5565 P16 166,432 8 33 4,00 - 12,00 250 1.500
BAUTO165580 5580 P16 195,615 8 48 4,00 - 12,00 250 1.000

BAUTO165510 5,5 x 100 P16 206,241 8 68 4,00 - 12,00 100 600

CABEZAYCUrEiR-Pd . : - PUNTA DE - i
INOXIDABLE A2 ACERO TEMPLADO I‘OS beneﬂCIOS del tomlllo
Vo o o o o o broca de acero con la
: durab|!|dad anticorrosion
de un inoxidable

RECUBRIMIENTO SILVER RUSPERT

RIMETAL

"INOX TECHNOLOGY




TORNILLOS PARA CUBIERTAS Y FACHADAS E

Arandela vulcanizada de acero-EPDM ARVUL

e
@

Pregalvanizada

coDIGO MEDIDA €/100 @ INTERIOR ARANDELA @ @
ARANE14 P14 2,784 2,5 1.000 12.000
ARANE16 P16 3,114 2,7 1.000 6.000 o ‘\o
ARANE18 P18 4,046 32 1.000 6.000 - ¢
ARANE25 P25 6,929 33 500 3.000 . j
- 1 o
Blister k= Caja con Ventana
CODIGO MEDIDA fﬁ?ﬁl; P%S. B(%AS CcODIGO MEDIDA €/CAIA PéS' C%S
BZARANE14 P14 1,717 (A) 20 10 VARANE14 P14 3,721 100 8
BZARANE16 P16 1,717 (A) 20 10 VARANE16 P16 4,123 100 8
BZARANE18 P18 1,717 (A) 20 10 VARANE18 P18 5,464 100 8
VARANE25 P25 9,632 100 8

A ARVUL A2

Inoxidable A2
cODIGO MEDIDA €/100 @ INTERIOR ARANDELA @ @
ARINO14 P14 8,090 2,5 1.000 12.000 =
ARINO16 P16 9,217 2,7 1.000 6.000
ARINO18 P18 11,557 32 1.000 6.000 : O‘P(\o
ARINO25 P25 20,820 33 500 3.000 i —
ARINOM30* P30 29,290 6.3 500 1.500

* ARINOM30: Especial instalaciones con anclaje MTA-A2, 86.

taladrante para fibrocemento, montado con arandela paraguas

W N 2

Chapa - Chapa-porl  Vigaion  Firocemento
CODIGO MEDIDA €/100 w ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ ‘ B
FI63115 6,3x115 62,516 8 85 1,50 - 6,00 250
FI63125 6,3x125 65,231 8 95 1,50 - 6,00 250
FI63110 6,3x110 74,142 8 75 6,00 - 12,00 250
FI63120 6,3x120 71,687 8 85 6,00 - 12,00 250
FI63130 6,3x130 78,707 8 95 6,00-12,00 250
FI63150 6,3 x 150 74,729 8 115 6,00 - 12,00 250
FI63160 6,3 x 160 94,461 8 125 6,00-12,00 250

IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS CON
RENTABILIDAD GARANTIZADA

INDEX I




H TORNILLOS PARA CUBIERTAS Y FACHADAS

Tornillo autotaladrante de cabeza hexagonal para panel sdndwich

PS3 e i T 2

Chapa - perfil Panel séndwich

Punta broca estandar #3 pesado
CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
PS55060 5,5/6,3 x 60 14,058 8 27 - 44 1,50 - 6,00 500 1.500
PS55082 55/6,3x82 19,102 8 31-68 1,50 - 6,00 500 1.000
PS55098 55/6,3x98 23,033 8 48 - 84 1,50 - 6,00 500 1.000
PS55115 55/6,3x115 26,226 8 63 - 100 1,50 - 6,00 500 1.000

e i T 2

A Chapa - perfil Panel sandwich
Punta broca estandar #3 con arandela pesado

vulcanizada de acero-EPDM CODIGO MEDIDA €100 @ ESPESOR MAX.AFUAR  CAPACIDAD DE TALADRADO &7 @
PS1655060 55/6,3x60P16 18,464 8 27 -44 1,50 - 6,00 500 1.000
PS1655082 55/6,3x82P16 23,306 8 31-68 1,50 - 6,00 500 1.000
PS1655098 55/6,3x98 P16 27,670 8 48 - 84 1,50 - 6,00 500 1.000
PS1655115 55/6,3x115P16 31,993 8 63-100 1,50 - 6,00 500 -

PS5 e i N

Chapa - perfil Vigaipn  Panel sandwich

Punta broca extra larga #5 pesado

CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @

PSL55075 55/63x75 19,462 8 35-45 6,00 - 12,00 500 1.500
m PSL55085 55/6,3x85 23,450 8 40 - 65 6,00 - 12,00 500 1.000

PSL55105 5,5/6,3 x 105 29,002 8 50 - 75 6,00 - 12,00 500 1.000

PSL55130 55/6,3x130 42,962 8 65- 100 6,00 - 12,00 250 750

PSL55150 5,5/6,3 x 150 50,868 8 85-120 6,00 - 12,00 250 750

i i N 2

Punta broca extra larga #5 con arandela Sty Vien  Ponolsinwon

vulcanizada de acero-EPDM CODIGO MEDIDA €100 @ ESPESOR MAX.AFUAR  CAPACIDAD DE TALADRADO N7 @
PSL1655075 55/6,3x75P16 24,390 8 35-45 6,00 - 12,00 500 1.000
PSL1655085 55/6,3x85P16 28,256 8 40 - 65 6,00 - 12,00 500 1.000
PSL1655105 5.5/6,3 x105P16 34,096 8 50-75 6,00 - 12,00 500 1.000
PSL1655130 55/6,3x130 P16 48,190 8 65 - 100 6,00 - 12,00 250 500
PSL1655150 5.5/6,3x150 P16 56,095 8 85-120 6,00 - 12,00 250 500

12 ENDEX Ficha técnica en www.indexfix.c




Tornillos BROCA,
ROSCA CHAPAY PVC




Bl TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

DlN-7504-N H P Tornillo autotaladrante de cabeza alomada y huella PH

DIN-7504-N HP B PR WA

Chapa  Chapa - perfil

Pintado blanco. Huella PH pesato

CODIGO MEDIDA €/100 % ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
ABR3509BLE 35x95 1,590 PH2 285 0,70- 2,25 1.000 24,000
ABR3513BLE 35x13 4,383 PH2 62 0,70-2,25 1.000 24.000
ABR3516BLE 35%16 4,883 PH2 9.2 0,70-2,25 1.000 16.000
ABRA213BLE 42x13 5,737 PH2 43 1,75-3,00 1.000 12.000
ABRA216BLE 42x16 6,367 PH2 73 1,75-3,00 1.000 12.000

( Otras meidas, consltr precioy o ) ABR4219BLE 4,219 6,397 PH2 103 1,75-3,00 1.000 12,000
ABR4B25BLE 48x25 9,080 PH2 14,7 1,75 - 4,40 500 6.000

DIN-7504-N HP N R

) Chapa Chapa - perfil
Cincado negro. Huella PH

CODIGO MEDIDA €/100 Qg ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO Ea @
NBR3509 3,5x9,5 1,858 PH2 2,85 0,70-2,25 1.000 24.000
NBR3513 35x13 2,286 PH2 6,2 0,70-2,25 1.000 24.000
NBR3516 35x16 2,371 PH2 9.2 0,70-2,25 1.000 16.000
NBR3519 35x19 2,590 PH2 121 0,70-2,25 1.000 12.000
NBR4213 42x13 2,732 PH2 43 1,75 - 3,00 1.000 12.000
[ ) j NBR4216 42x16 3,026 PH2 73 1,75 -3,00 1.000 12.000
Otras medidas, consultar precio y plazo
NBR4219 42x19 3,399 PH2 10,3 1,75 - 3,00 1.000 12.000
NBR4225 4,2x25 4,153 PH2 16,3 1,75 -3,00 500 6.000
NBR4232 42x32 4,932 PH2 23 1,75 - 3,00 500 6.000
NBR4238 4,2x38 5,789 PH2 29 1,75 -3,00 500 6.000
NBR4816 48x16 4,132 PH2 5,5 1,75 - 4,40 1.000 8.000
NBR4819 48x19 4,855 PH2 8,7 1,75 - 4,40 1.000 8.000
NBR4825 4,8x25 5717 PH2 14,7 1,75 - 4,40 500 6.000
NBR4832 4,8x32 6,874 PH2 21,5 1,75-4,40 500 6.000
NBR4838 4,8x38 7,322 PH2 27,5 1,75 - 4,40 500 3.000
NBR4845 4,8 x45 8,490 PH2 34,5 1,75-4,40 500 3.000
NBR4850 4,8 x50 9,211 PH2 39,5 1,75 - 4,40 500 3.000

DIN-7504-N HP A2 EES ik S a2

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Inoxidable A2. Huella PH pesado

aluminio

coDIGO MEDIDA €/100 \26 ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @

ABRA23509 35x9,5 7,827 PH2 2,85 0,70-2,25 1.000 24.000
ABRA23513 35x13 9,447 PH2 6,2 0,70-2,25 500 12.000
ABRA23516 35x16 10,777 PH2 9.2 0,70-2,25 500 12.000
ABRA23519 35x19 11,573 PH2 12,1 0,70-2,25 500 12.000
ABRA24213 42x13 11,063 PH2 43 1,75 - 3,00 500 12.000
ABRA24216 42x16 12,397 PH2 73 1,75 -3,00 500 12.000
ABRA24219 42x19 13,190 PH2 10,3 1,75 - 3,00 500 12.000
ABRA24225 4,2x25 13,853 PH2 16,3 1,75-3,00 250 6.000
ABRA24816 48x16 17,357 PH2 5,5 1,75 - 4,40 250 6.000
ABRA24819 48x19 17,003 PH2 8,7 1,75-4,40 250 6.000
ABRA24825 4,8x25 18,890 PH2 14,7 1,75-4,40 250 6.000
ABRA24832 4,8x32 22,113 PH2 21,5 1,75- 4,40 250 4.000
ABRA24838 4,8x38 24,207 PH2 27,5 1,75 - 4,40 250 3.000
ABRA24850 4,8 x50 28,023 PH2 39,5 1,75-4,40 250 3.000

Hasta fin de existencias




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

Tornillo autotaladrante de cabeza alomada y huella PH DIN-7504-N HP

L PaY WA DIN-7504-N HP Z

Chapa  Chapa - perfil

pesado Cincado. Huella PH
ESPESOR _ CAPACIDAD DE ‘ ESPESOR _ CAPACIDAD DE
€6DIGO MEDIDA  €/100 Q§ MAXAFUAR TALDRADD 7 CODIGO MEDIDA  €/100 Q@ MAXAFUAR TAUDRADO 7

ABR3509 35x95 1,138 PH2 2,8 1.000 24.000 ABR4816 48x16 2,688 PH2 5,5 1.000 8.000
ABR3511  35x11 1,283 PH2 4.2 1.000 24.000 ABR4819  48x19 2,951 PH2 10,3 1.000 8.000
ABR3513 35x13 1,379 PH2 6,2 1.000 24.000 ABR4822 48x22 3,476 PH2 1,7 500 6.000
ABR3516  35x16 1,473 PH2 9.2 1.000 16.000 ABR4825  48x25 3,542 PH2 14,7 500 6.000
ABR3519 3,5x19 1,560 PH2 12,1 1.000 12.000 ABR4832  48x32 4,127 PH2 21,5 500 6.000
ABR3522  35x22 1,841 PH2 15,1 1.000 12.000 ABR4838  4,8x38 4,680 PH2 27,5 500 3.000
ABR3525 35x25 1,960 PH2 18,1 500 12.000 ABR4845  48x45 5,443 PH2 34,5 500 3.000
ABR3532  35x32 2,430 PH2 251 500 6.000 ABR4850  48x50 6,230 PH2 39,5 500 3.000
ABR3913 39x13 1,638 PH2 58 1.000 16.000 ABR4860 48x60 8,323 PH2 49,5 500 2.000
ABR3916  39x16 1,761 PH2 8,8 1.000 12.000 ABR4880  4,8x80 10,871 PH2 69,5 250 1.500
ABR3919 39x19 1,936 PH2 1,7 1.000 12.000 ABR4890  4,8x90 16,952 PH2 79,5 100 1.200
ABR3925  39x25 2,405 PH2 17,7 500 8.000 ABR4810 4,8x100 18,939 PH2 89,5 100 1.200
ABR3932 39x32 2,895 PH2 24,5 500 6.000 ABR4811  48x110 19,590 PH2 = 100 1.200
ABR4213  42x13 1,810 PH2 43 1.000 12.000 ABR4812  4,8x120 20,083 PH2 - 100 1.200
ABR4216  4,2x16 1,922 PH2 73 1.000 12.000 ABR5519  55x19 4,167 PH3 8,7 500 6.000
ABR4219  42x19 2,181 PH2 10,3 1.000 12.000 ABR5522  55x22 4,489 PH3 1,7 500 6.000
ABR4222  42x22 2,419 PH2 13,3 500 8.000 ABR5525  55x25 4,583 PH3 14,7 500 4.000
ABR4225  4,2x25 2,573 PH2 17,7 500 6.000 ABR5532  55x32 5,561 PH3 21,5 500 3.000
ABR4232  42x32 3,017 PH2 24,5 500 6.000 ABR5538  55x38 6,251 PH3 27,5 500 3.000
ABR4238  4,2x38 3,542 PH2 30,5 500 6.000 ABR5545  55x45 7,017 PH3 345 500 3.000
ABR4250  42x50 4,519 PH2 4 500 3.000 ABR5560  55x60 9,811 PH3 49,5 250 1.500
ABR4813  48x13 2,565 PH2 37 1.000 8.000 ABR5573  55x73 11,828 PH3 62,5 250 1.500

Blister [ Caja con Ventana

6DIGO MEDIDA iﬁ?ﬁ‘; Pfjs' B%AS copiGo MEDIDA can PeS- C$S
BZABR3509 3,5x9,5 2,232 (B) 40 15 VABR3509 3,5x9,5 4,218 275 8
BZABR3513 35x13 2,232 (B) 40 15 VABR3511 35x1 4,333 250 8
BZABR3516 35x16 2,232 (B) 40 15 VABR3513 35x13 4,611 250 8
BZABR4213 42x13 2,232 (B) 40 15 VABR3516 35x16 4,479 225 8
BZABR4216 42x16 2,232 (B) 40 15 VABR3519 35x19 4,739 225 8
BZABR4219 42x19 2,232 (B) 40 15 VABR3525 3,5x25 4,718 180 8
BZABR4225 42x25 2,232 (B) 20 15 VABR3913 39x13 5,474 250 8
BZABR4232 4,2 x32 2,232 (B) 20 15 VABR3916 39x16 4,708 200 8
BZABR4816 48x16 2,232 (B) 35 15 VABR3919 39x19 5,176 200 8
BZABR4819 48x19 2,232 (B) 35 15 VABR3925 3,9x25 4,826 150 8
BZABR4825 4,8x25 2,232 (B) 20 15 VABR3932 3,9x32 7,745 200 8
BZABR4832 48x32 2,232 (B) 20 15 VABR4213 4,2x13 4,839 200 8
BZABR4838 48x38 2,232 (B) 20 15 VABR4216 42x16 5,145 200 8
BZABR4845 4,8 x45 2,232 (B) 20 15 VABR4219 42x19 5,106 175 8
BZABR4850 4,8x50 2,232 (B) 20 15 VABR4222 42x22 5,661 175 8
BZABR4860 4,8x60 2,232 (B) 20 15 VABR4225 42x25 4,302 125 8
VABR4232 4,2x32 3,668 90 8
VABR4238 4,2x38 3,588 75 8
VABR4250 4,2 x50 3,052 50 8
VABR4813 48x13 4,243 125 8
VABR4816 48x16 4,496 125 8
VABR4819 48x19 4,344 110 8
VABR4822 48x22 4,184 90 8
VABR4825 48x25 4,264 90 8
VABR4832 48x32 4,139 75 8
VABR4838 48x38 3,442 55 8
VABR4845 4,8 x45 3,640 50 8
VABR4850 4,8x50 3,335 40 8
VABR4860 4,8x60 4,451 40 8
VABR4880 48x80 3,637 25 8
VABR5532 55x32 3,751 50 8

Ficha técnica en www.indexf ENDEX 127




Bl TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

DIN-7504-N HC Tornillo autotaladrante con cabeza alomada y huella cuadrada
DIN-7504-N HC Z L aY B

) Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Cincado. Huella cuadrada pesado

aluminio

CoDIGO MEDIDA €100 % ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
ABRC3509 35x95 1,117 PCI 285 070-2,25 1.000 24.000
. O ABRC3513 3513 1357 PC1 62 0,70-2,25 1.000 24.000
EY ABRC3516 35x16 1,467 PC 92 070-2,25 1.000 16.000
4 ABRC3519 35x19 1,550 PCI 12,1 070-2,25 1.000 12.000
ABRC3913 39x13 1613 PCI 58 0,70-2,40 1.000 16.000
ABRC3916 39x16 1,733 PCI 838 0,70- 2,40 1.000 12.000
GRATIS ABRC3919 39x19 1,907 PCI 1,7 0,70-2,40 1.000 12.000
ABRC3925 39%25 2,110 PCI 17,7 0,70-2,40 500 8.000

ABRC3938 3938 2,637 PC1 305 0,70-2,40 500 6.000
ABRC4213 42x13 1,783 PC2 43 1,75 -3,00 1.000 12.000
ABRC4216 42x16 1,897 PC2 73 1,75-3,00 1.000 12.000
ABRC4219 42x19 2,150 PC2 103 1,75-3,00 1.000 12.000

ABRC4225 42x25 2,537 PC2 163 1,75 -3,00 500 6.000

ABRC4232 42x32 2,970 PC2 3 1,75 -3,00 500 6.000

ABRC4238 42x38 3,490 PC2 29 1,75-3,00 500 6.000

ABRC4816 48x16 2,647 pC2 55 1,75 4,40 1.000 8.000

ABRC4819 48x19 2,907 PC2 87 1,75 - 4,40 1.000 8.000

ABRC4825 48x25 3,490 PC2 14,7 1,75 - 4,40 500 6.000

ABRC4832 48x32 4,067 PC2 215 1,75 - 4,40 500 6.000

ABRC4838 48x38 4,607 PC2 275 1,75 - 4,40 500 3.000

ABRC4845 48x45 5,363 PC2 345 1,75 - 4,40 500 3.000

ABRC4850 48x50 6,137 PC2 395 1,75 - 4,40 500 3.000

ABRC4860 4,8x60 8,197 PC2 495 1,75 4,40 500 2.000

ABRC4880 4,8x80 10,707 PC2 69,5 1,75 - 4,40 250 1500

ABRC4890 48x90 16,860 PC2 795 1,75 - 4,40 100 1.200

ABRC4810 4,8x100 18,653 PC2 89,5 1,75 - 4,40 100 1.200

ABRC5525 55%25 4,330 PC3 13 175525 500 4,000

ABRC5545 5,5 x 45 6,677 PC3 3 1,75-525 500 3.000

ABRC5573 5,573 10,623 PC3 61 1,75-525 250 1500

Hasta fin de existencias

DIN-7504-N HC A2 [ moxoazie Pn Y P B Y

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Inoxidable A2. Huella cuadrada pesado _ aluminio

CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @

- ABRCA23509 3,5x9,5 7,287 PC1 2,8 0,70 - 2,25 1.000 24.000

A A ABRCA23522 3,5x22 9,257 PC1 15,1 0,70 - 2,25 500 12.000

ABRCA23932 39x32 13,667 PC1 24,5 0,70 - 2,40 250 6.000

ABRCA23938 3,9x38 15,897 PC1 30,5 0,70 - 2,40 250 6.000

ABRCA24250 4,2 x50 21,703 PC2 41 1,75 - 3,00 250 1.500

ABRCA24813 4.8x15 12,880 PC2 3,7 1,75 - 4,40 500 8.000

GRATIS ABRCA24816 48x16 15,317 PC2 55 1,75 - 4,40 250 6.000

Hasta fin de existencias

. uén - Ficha técnica en www.indexf!




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

Tornillo autotaladrante con cabeza avellanada y huella PH DIN-7504-P HP
L Pl WG DIN-7504-P HPZ

Chapa  Chapa - perfil

2ee00 Cincado. Huella PH
CODIGO MEDIDA €/100 Qg ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
ABP3509 35%95 1,215 PH2 2,85 070-2,25 1.000 24.000
ABP3511 35x11 1,246 PH2 42 070-225 1.000 24.000 ki
ABP3513 35x13 1,274 PH2 62 0,70-2,25 1.000 24.000 [.Lifﬁtﬂii%r?%
ABP3516 35x16 1,407 PH2 9.2 070-225 1.000 24.000 '
ABP3519 35x19 1,671 PH2 12,1 070-225 1.000 12.000
ABP3522 35%22 1,901 PH2 15,1 070-225 1.000 12.000
ABP3525 35x25 1,897 PH2 18,1 070-225 500 12.000
ABP3913 3913 1,467 PH2 58 0,70-2,40 1.000 24.000
ABP3916 39x16 1,625 PH2 88 0,70-2,40 1.000 12.000
ABP3919 39%19 1,844 PH2 1,7 0,70-2,40 1.000 12.000
ABP3922 39x22 2,072 PH2 14,7 0,70-2,40 500 12.000
ABP3925 39%25 2,079 PH2 17,7 0,70-2,40 500 12.000
ABP3932 39x32 2,499 PH2 245 0,70-2,40 500 6.000
ABP3938 39x38 2,926 PH2 305 0,70-2,40 500 6.000
ABP4213 42x13 1,625 PH2 43 1,75-3,00 1.000 12.000
ABP4216 42x16 1,844 PH2 73 1,75 -3,00 1.000 12.000
ABP4219 42x19 2,000 PH2 103 1,75 -3,00 1.000 12.000
ABP4222 42x22 2,209 PH2 133 1,75-3,00 500 12.000
ABP4225 42x25 2,499 PH2 163 1,75 -3,00 500 6.000
ABP4232 42x32 2,916 PH2 23 1,75 -3,00 500 6.000
ABP4238 42x38 3,420 PH2 29 1,75 -3,00 500 6.000
ABP4813 48x13 2,244 PH2 37 1,75 - 4,40 1.000 12.000
ABP4816 48x16 2,454 PH2 55 1,75 - 4,40 1.000 12.000
ABP4819 48x19 2,590 PH2 87 1,75 - 4,40 1.000 8.000
ABP4825 4,8x25 2,947 PH2 14,7 1,75 - 4,40 500 6.000
ABP4832 4,8x32 3,927 PH2 215 1,75 - 4,40 500 6.000
ABP4838 4,8x38 4,582 PH2 275 1,75 - 4,40 500 3.000
ABP4850 4,8x50 5,747 PH2 39,5 1,75 - 4,40 500 3.000
ABP5519 5,519 3,745 PH3 87 1,75-525 500 6.000
ABP5525 5,525 4,246 PH3 14,7 1,75-525 500 6.000
ABP5532 5,532 5,299 PH3 215 1,75-525 500 3.000
ABP5538 5,5x38 5,985 PH3 275 1,75-525 500 3.000
ABP5550 5,550 7,697 PH3 39,5 1,75-525 500 3.000
Blister Caj
ja con Ventana
CODIGO MEDIDA fﬁ?kf\? Pf]s- BOLSAS CODIGO MEDIDA €/CAJA FG. C$S
BZABP3513 35x13 2232(8) 40 20 VABP3513 35x13 4205 250 8
BZABP3516 35x16 2,232(8) 40 20 VABP3516 35x16 4210 25 8
BZABPA219 42x19 2232(8) 40 2 VABP3519 35x19 4,463 200 8
BZABP4225 42x25 2,232(8) 20 20 VABP3525 35x25 4610 180 8
BZABPA4232 42x32 2232(8) 20 20 VABP3913 39x13 3962 200 8
VABP3916 39x16 4344 200 8
VABP3919 39x19 4319 175 8
VABP3925 39x25 4,207 150 8
VABP3938 39x38 3,952 100 8
VABP4213 42x13 3801 175 8
VABP4216 42x16 4319 175 8
VABP4219 42x19 4,676 175 8
VABP4225 42x25 4218 125 8
VABP4232 42x32 3556 90 8
VABP4238 42x38 3462 75 8
VABP4816 48x16 4137 125 8
VABP4819 48x19 3,500 100 8
VABP4825 48x25 3581 90 8
VABP4832 48x32 3976 75 8
VABP4838 48x38 4638 75 8
VABP5532 55x32 3577 50 8

R W DIN-7504-P HP N

Chapa Chapa - perfil
pesado Cincado negro. Huella PH

CODIGO MEDIDA €100 % ESPESOR MAX. A FIAR CAPACIDAD DE TALADRADO a7 @

NBP3513 35x13 2,020 PH2 6.2 0,70-2,25 1.000 24.000
NBP3516 35x16 2,205 PH2 9.2 0,70-2,25 1.000 24.000
NBP3519 35x19 2,495 PH2 12,1 0,70-2,25 1.000 12.000
NBP3525 35x25 3,157 PH2 18,1 0,70-2,25 500 12.000
NBP4216 42x16 2,748 PH2 73 1,75 -3,00 1.000 12.000
NBP4219 42x19 3,353 PH2 10,3 1,75-3,00 1.000 12.000
NBP4225 4,2x25 3,808 PH2 16,3 1,75 -3,00 500 6.000
NBP4232 42x32 4,445 PH2 23 1,75-3,00 500 6.000
NBP4238 4,2x38 5,947 PH2 29 1,75-3,00 500 6.000
NBP4825 4,8x25 5,537 PH2 14,7 1,75-4,40 500 6.000
NBP4832 4,8x32 6,675 PH2 21,5 1,75-4,40 500 6.000
NBP4838 4,8x38 7,690 PH2 27,5 1,75-4,40 500 3.000

NBP4850 4,8 x50 9,058 PH2 39,5 1,75-4,40 500 3.000




Bl TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

DIN-7504-P HC Tornillo autotaladrante con cabeza avellanada y huella cuadrada
DIN-7504-P HC Z W i 2

Chapa  Chapa - perfil

Cincado. Huella cuadrada pesado
CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
ABPC3516 35x16 1,340 PC1 9,2 0,70 - 2,25 1.000 24.000
| — ABPC3919 39x19 1,763 PC1 11,7 0,70 - 2,40 1.000 12.000
' 1"““"‘ el o ABP(C3925 3,9x25 2,057 PC1 17,7 0,70 - 2,40 500 12.000
& ABPC3932 3,9x32 2,457 PC1 24,5 0,70 - 2,40 500 6.000
ABPC3938 39x38 2,670 PC1 30,5 0,70 - 2,40 500 6.000
ABPC4216 42x16 1,800 PC2 73 1,75 - 3,00 1.000 12.000
ABPC4219 4,2x19 1,947 PC2 10,3 1,75 - 3,00 1.000 12.000
ABPC4222 4,2x22 2,437 PC2 13,3 1,75 - 3,00 500 12.000
GRATIS ABPC4225 4,2 x25 2,463 PC2 16,3 1,75 - 3,00 500 6.000
ABPC4238 4,2 x38 3,367 PC2 29 1,75 - 3,00 500 6.000
ABPC4813 48x13 2,217 PC2 3,7 1,75 - 4,40 1.000 12.000
ABPC4816 48x16 2,473 PC2 55 1,75 - 4,40 1.000 12.000
ABPC4825 4,8 x25 3,437 PC2 14,7 1,75 - 4,40 500 6.000
ABPC4850 4,8 x50 5,663 PC2 39,5 1,75 - 4,40 500 3.000
ABPC5525 5,5x25 4,287 PC3 14,7 1,75-5,25 500 6.000
ABPC5532 55x32 5,220 PC3 21,5 1,75-5,25 500 3.000
Hasta fin de existencias

Tornillo autotaladrante de cabeza extraplana y huella PH

NS 2

Chapa Chapa - perfil  Carpinterfa
pesado aluminio

Cincado. Huella PH

CODIGO MEDIDA €100 Qg ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO > @
BCPZ4214 42x14 2,160 PH2 6 0,70 - 2,00 500 12.000
'\\lﬁ‘ll\ﬂ‘!l‘\hﬂ;‘ ai i
LB 008 W B =3 BCPZ4223 42x23 3,213 PH2 15 0,70 - 2,00 500 12.000

L e B

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Cincado negro. Huella PH pesado aluminio

CODIGO MEDIDA €100 Qg ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @

BCPN4214 42x14 3,213 PH2 6 0,70 - 2,00 500 12.000
BCPN4223 42x23 4,806 PH2 15 0,70 - 2,00 500 12.000

NS Z

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Pintado blanco. Huella PH pesado _ aluminio
CODIGO MEDIDA €/100 Qg ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
BCPB4214 42x14 5,110 PH2 6 0,70 - 2,00 500 12.000
BCPB4223 4,2x23 7,690 PH2 15 0,70 - 2,00 500 12.000

NS Z

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Cabeza lacada blanca. Huella PH pesado _ aluminio
CODIGO MEDIDA €/100 % ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
BCPZ4214BL 42x14 10,462 PH2 6 0,70 - 2,00 500 22.500
S . BCPZ4223BL 42x23 12,495 PH2 15 0,70 - 2,00 500 12.000

BCP A2 noxossic Pl T Yy

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Inoxidable A2. Huella PH pesado _ aluminio
CODIGO MEDIDA €100 % ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO a7 @
BCPA24214 42x14 18,942 PH2 6 0,70 - 2,00 500 22.500

Ficha técnica en www.indexf




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC [

Tornillo punta broca, cabeza remache y huella PH. Cincado RS
2 ! !
vt ™ il S _g
Chapa Chapa - perfil  Carpinteria :
pesado aluminio e —
cODIGO MEDIDA €/100 \(“’ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @ |kr;‘-}3—§
RSZ3509 35x9 3,200 PH2 2,8 0,7 - 225 500 22.500 '
RSZ3513 35x13 3,587 PH2 6,2 0,7 - 2,25 500 22.500
RSZ3516 35x16 3,696 PH2 9.2 07 - 225 500 22.500 _ 'PA.TEHTADO
RSZ4213 42x13 4,491 PH2 43 1,75 - 3 500 22.500
RSZ4216 42x16 4,677 PH2 73 1,75 - 3 500 12.000
RSZ4219 42x19 5,388 PH2 10,3 1,75 - 3 500 12.000
RSZ4225 4,2x25 7,026 PH2 16,3 1,75 -3 250 6.000
RSZ4232 42x32 7,287 PH2 23 1,75 - 3 250 6.000
RSZ4813 48x13 6,727 PH2 4,7 1,75 - 44 500 12.000
RSZ4816 48x16 6,917 PH2 5.5 1,75 - 44 250 11.250
RSZ4819 48x19 7,849 PH2 8,69 175 - 44 250 11.250
RSZ4825 4,8x25 9,530 PH2 14,7 1,75 - 44 250 6.000
RSZ4832 4,8x32 9,868 PH2 21,5 175 - 44 250 3.000
RSZ4838 4,8x38 11,215 PH2 215 1,75 - 44 250 3.000

CARACTERISTICAS

- Tornillo autotaladrante con altura de cabeza reducida.
- Esta altura de cabeza reducida, le confiere especiales
caracteristicas: e
- Bvitar interferencias con elementos moviles. i NUEVAS MEDIDAS EN 23,5
- Acabado estético ya que el tornillo tiene una geometria o
esférica y queda disimulado una vez instalado.
- Puede ser utilizado como sustituto de los remaches.
- Amplio rango de espesores a taladrar desde 0.70 mm a 4.40 mm. . T BRI
- Amplio rango de medidas. Wi =
- Cono entre rosca y la cabeza para asegurar un asentamiento A 5
perfecto en la pieza. 49 DISENO PATENTADO
- Rosca completa.
- Ranura anular en |a parte inferior de la cabeza, que permite que
el material originado en el proceso de taladrado, se aloje en esta
zona, mejorando el asentamiento del tornillo.

cODIGO #3.5 #4.2 #4.8
d,: didmetro cabeza (mms.) 6.7 8.0 9.3

k: espesor cabeza (mms.] 1.2 1.3 15

d: Didmetro exterior de rosca (mms.] 35 4.2 4.8

p: Paso de rosca (mms.] 1.3 14 16

I: longitudes (mms.) 9-16 13- 32 13- 38
Capacidad de taladrado (mms) 07-225 175-300 175-4.40
N° Punta PH N°2 N°2 N°2
n hner e

Ficha técnica en www.inde ENDEX 131




Bl TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

Tornillo rosca chapa con cabeza extraplana y huella PH

WS 2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

Cincado. Huella PH pesado  alumino
CODIGO MEDIDA €100 % ESPESOR MAX. A FIUAR vl @
TCPZ4213 42x13 1,808 PH2 6 500 12.000
}—.».u...,.......“ ey TCPZ4222 4,2x22 2,550 PH2 15 500 12.000
L ANNANOnnAnTe
| TCPZ4232 4,2x32 3,467 PH2 25 500 6.000

T — wone Pas T

. Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Inoxidable A2. Huella PH pesado Jumi

al

CODIGO MEDIDA €100 Qg ESPESOR MAX. A FIJAR v @
TCPA24213 42x13 7,828 PH2 6 500 12.000
'. mmsE e uu-tnnnhgm_. TCPA24222 4,2x22 15,188 PH2 15 500 12.000
; TCPA24232 4,2x32 19,451 PH2 25 500 6.000

S 2

. Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Pintado blanco. Huella PH pesado

aluminio

CODIGO MEDIDA €/100 @ ESPESOR MAX. A FIJAR @ @

TCPB4213 42x13 5131 PH2 6 500 12.000
TCPB4222 42x22 7,610 PH2 15 500 12.000
TCPB4232 42x32 10,490 PH2 25 500 6.000

Bl N @

- Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Cincado negro. Huella PH pesado aluminio

cODIGO MEDIDA €100 Qg ESPESOR MAX. A FIAR w7 @
TCPN4213 42x13 2,849 PH2 6 500 12.000

TCPN4222 42x22 4,100 PH2 15 500 12.000
TCPN4232 42x32 5,683 PH2 25 500 6.000

Tornillo autotaladrante de cabeza alomada baja, huella PH y

arandela estampada

TAEZ el e i 2

) Chapa Chapa - perfil
Cincado. Huella PH pe

sado

cODIGO MEDIDA €/100 Qg ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
TAEZ4213 42x13 3,409 PH2 43 0,75-2,50 500 12.000
l“f}-ﬁ!‘ﬁ"ﬁ%ﬁii:&%"‘?ﬂ TAEZ4216 42x16 3,633 PH2 73 0,75-2,50 500 8.000
TAEZ4219 42x19 4,050 PH2 10.3 0,75-2,50 500 6.000
TAEZ4225 4,2x25 4,127 PH2 16.3 0,75-2,50 500 6.000
TAEZ4232 4,2x32 4,757 PH2 23 0,75-2,50 500 6.000

W

Chapa Chapa - perfil

Cincado negro. Huella PH pesado
CODIGO MEDIDA €/100 % ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO Ea @
TAEN4213 42x13 5,656 PH2 43 0,75 - 2,50 500 12.000
TAEN4216 42x16 6,153 PH2 73 0,75 - 2,50 500 8.000
TAEN4219 42x19 7,424 PH2 103 0,75 - 2,50 500 6.000
TAEN4225 4,2 x25 8,740 PH2 163 0,75 -2,50 500 6.000
TAEN4232 42x32 10,122 PH2 23 0,75 - 2,50 500 6.000

=y . Ficha técnica en www.indexf
ENDEX




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC H

Tornillo rosca chapa con cabeza alomada y huella PH

DIN-7981 HP

FEEONES @

Chapa

Chapa perﬁl Carpinteria
aluminio

Cincado. Huella PH

CODIGO MEDIDA €100 Qg = @ CODIGO MEDIDA €100 Q* (w7 @
78129006 2,9x65 0,813 PH1 1.000 45000  T8148025 48x25 3,600 PH2 250 6.000
78129009 2,9x95 0,843 PHI1 1000 30000  T8148032 48x32 3,897 PH2 250 4.000
78129013  29x13 0,983 PH1 1.000 24000  T8148038 48x38 4,733 PH2 250 3.000
78129016 2,9x16 1,147 PH1 1.000 24000  T8148045 48x45 5,267 PH2 250 3.000
78129019  29x19 1,220 PH1 1.000 24000  T8148050 48x50 5,838 PH2 250 3.000
78129022 29x22 1,263 PH1 1000 12000  T8148060 4,8x60 7,351 PH2 250 1.500
78129025 29x25 1,410 PH1 500 12000  T8148070 48x70 8741 PH2 100 1.200
78135006  3,5x65 1,043 PH2 1.000 24000  T8148080 4,8x80 10,730 PH2 100 1.200
78135009 35x95 1,030 PH2 1.000 24000  T8148090  4,8x90 12,430 PH2 100 1.200 Disponible en
78135013 35x13 1,220 PH2 500 15.000 18148100 4,8x100 13,520 PH2 100 1.200 Sieepieelores
78135016  35x16 1,353 PH2 500 12000  T8148110 48x110 16,477 PH2 100 1.200
78135019  35x19 1,580 PH2 500 12000  T8148120 438x120 19,453 PH2 100 1.200
78135025 35x25 2,067 PH2 250 6.000 18155013 55x13 3,352 PH3 250 6.000
78135032 35x32 2,390 PH2 250 6.000 18155016  55x16 3,431 PH3 250 6.000
78139009 3,9x95 1,243 PH2 500 15000  T8155019 55x19 3,754 PH3 250 6.000
78139013 39x13 1,510 PH2 500 12000  T8155022 55x22 4,480 PH3 250 4.000
78139016  39x16 1,639 PH2 500 12000  T8155025 55x25 4,610 PH3 250 4.000
78139019  3,9x19 1,880 PH2 500 12000 78155032 55x32 5,300 PH3 250 3.000
78139022 39x22 2,006 PH2 250 6.000 18155038  55x38 6,040 PH3 250 3.000
78139025 3,9x25 2,281 PH2 250 6.000 18155045  55x45 6,913 PH3 250 3.000
78139032 39x32 2,618 PH2 250 6.000 18155050  55x50 7,557 PH3 250 1.500
78139038  3,9x38 3,063 PH2 250 6.000 18155060 55x60 9,275 PH3 100 1.200
78139045 39x45 3,803 PH2 250 3.000 18155070 55x70 10,420 PH3 100 1.200
78139050  39x50 4,223 PH2 250 3.000 18155080 55x80 12,613 PH3 100 1.200
78142009 42x95 1,617 PH2 500 12000  T8155090  55x90 14,483 PH3 100 1.200
18142013 42x13 1,710 PH2 500 12000 78155100 55x100 17,770 PH3 100 1.200
18142016 42x16 1,962 PH2 500 12000  T8155110 55x110 21,100 PH3 100 1.200
78142019 42x19 2,040 PH2 500 8.000 18155120  55x120 22,700 PH3 100 1.200
18142022  42x22 2,530 PH2 250 6.000 18163016  63x16 4,743 PH3 250 4.000
78142025  42x25 2,540 PH2 250 6.000 18163019  63x19 5243 PH3 250 3.000
78142032  42x32 3,030 PH2 250 6.000 18163022 63x22 5730 PH3 250 3.000
78142038  42x38 3,475 PH2 250 3.000 18163025 63x25 6,000 PH3 250 3.000
178142045  42x45 3,920 PH2 250 3.000 18163032  63x32 7,497 PH3 250 3.000
78142050  42x50 4,087 PH2 250 3.000 18163038  63x38 8,490 PH3 250 1.500
78142060 42x60 5,890 PH2 250 3.000 18163045  63x45 9,523 PH3 250 1.500
18142070  42x70 6,613 PH2 250 1.500 18163050  6,3x50 11,050 PH3 250 1.500
78142080  42x80 7,877 PH2 250 1.500 18163060  63x60 12,536 PH3 100 1.200
78142090  42x90 9,640 PH2 250 1.500 18163070  63x70 14,260 PH3 100 1.200
78148009 4,8x95 2,213 PH2 500 12000  T8163080 63x80 17,639 PH3 100 1.200
78148013  48x13 2,263 PH2 500 8.000 18163090  63x90 22,335 PH3 50 600
78148016  48x16 2,533 PH2 250 6.000 18163100 6,3x100 25,833 PH3 50 600
78148019  48x19 3,137 PH2 250 6.000 18163110  63x110 28,332 PH3 50 600 BLISTER y CAJAVENTANA
78148022  48x22 3,308 PH2 250 6.000 18163120  63x120 30,396 PH3 50 600 Siguiente pagina

TOR ILLERIA'LACADAE

AMPLIAR INFORMACION EN PAGINA 181

SOLO CABEZA

TORNILLO
COMPLETO

1 -



Bl TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

DIN-7981 HP Tornillo rosca chapa con cabeza alomada y huella PH
DIN'7981 HP Z Blister Caja con Ventana

Clncado. Hue"a PH cODIGO MEDIDA i’:‘;kil; P%S. B%AS cODIGO MEDIDA €/CAIA PEIS' C%S
BZT8135009 3,5%9,5 1,717 (A) 40 20 V18135009 35x95 3,744 250 8
BZT8135013 35x13 1,717 (A) 20 20 V18135013 35x13 3,712 200 8
BZT8135016 3,5x16 1,717(8) 20 20 V18135016 35x16 4,093 200 8
BZT8135019 3,5%19 1,717 (8) 20 20 V18135019 35x19 4,533 200 8
BZT8139013 3,9x13 1,717(8) 20 20 V18135025 35x25 6,046 200 8
BZT8139016 3,9x16 1,717(8) 20 20 V78139009 39x95 3,712 200 8
BZT8139019 3,9x19 1,717 (A) 20 20 V18139013 39x13 4215 200 8
BZT8139025 3,9%25 1,717(8) 10 20 V18139016 39x16 4,865 200 8
BZT8139032 3,9x32 1,717 (8) 10 20 V18139019 39x19 4,074 150 8
BZT8142009 42x95 1,717(8) 20 20 V18139022 39x22 3,147 100 8
BZT8142013 42x13 1,717(8) 20 20 V18139025 39x25 3,520 100 8
BZT8142016 42x16 1,717 (A) 20 20 V18142009 42x95 4,622 200 8
BZT8142019 42x19 1,717(8) 20 20 V18142013 42x13 4,823 200 8
BZT8142025 42x25 1,717(8) 10 20 V18142016 42x16 5826 200 8
BZT8142032 42x32 1,717(8) 10 20 V18142019 4,2x19 4,544 150 8
BZT8142038 4238 1,717(A) 10 20 V18142022 42x22 3,756 100 8
BZT8148016 48x16 1,717(8) 10 20 V18142025 42x25 3,777 100 8
BZT8148019 48x19 1,717(8) 10 20 V18142032 42x32 4,452 100 8
BZT8148025 48x25 1,717(8) 10 20 V18142038 42x38 3,873 75 8
BZT8148032 48x32 1,717(8) 10 20 V78142050 4,250 3,153 50 8
BZT8148038 48x38 1,717(8) 10 20 V18148009 48x95 4713 150 8
BZT8148050 4,8x50 1,717(8) 10 20 V78148013 48x13 4,908 150 8
BZT8148060 4,8x60 1,717(8) 10 20 V18148016 48x16 3,756 100 8
BZT8155025 5,5%25 1,717(8) 10 20 V18148019 48x19 4,205 100 8
BZT8155032 5,5 x 32 1,717 (A) 10 20 V18148025 48x25 5074 100 8

CAJA PROFESIONAL BZT8155038 55x38 1,717 (A) 10 20 V78148032 4,8x32 5565 100 8
Pagina anterior BZT8155050 5,5% 50 1,717(8) 10 20 V18148038 48x38 7,035 100 8
V78148045 48x45 5,480 70 8

V78148050 4,8%50 4,335 50 8

V18148060 4,8 %60 5,463 50 8

V18148070 4,8x70 5,198 40 8

V78148080 4,8x80 3,851 25 8

V18155019 55%19 5579 100 8

V18155025 5,5 %25 5,954 90 8

V18155032 5,5 %32 7,787 100 8

V18155038 5,5 %38 6,667 75 8

DIN-7981 HP B LAY v

. Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Pintado blanco. Huella PH pesado

aluminio

CODIGO MEDIDA €100 @ (w7 @

T813509BLE 3,5x9,5 3,520 PH2 1.000 24.000

T814213BLE 42x13 5,600 PH2 500 12.000
|

T814225BLE 42x25 8,777 PH2 250 6.000

L e B

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

Cincado negro. Huella PH pesado ___ elurinio
CODIGO MEDIDA €100 % (N7 @
TZN812909 29x%x95 1,477 PH1 1.000 30.000
TZN813513 35x13 1,987 PH2 500 15.000
TZN813516 35x16 2,430 PH2 500 12.000
TZN813519 3,5x19 2,760 PH2 500 12.000
TZN813525 3,5x25 3,750 PH2 250 6.000
TZN814216 42x16 3,177 PH2 500 12.000
TZN814219 42x19 3,440 PH2 500 8.000
TZN814225 4,2x25 3,860 PH2 250 6.000
TZN814232 42x32 5,417 PH2 250 6.000
TZN814238 4,2x38 6,133 PH2 250 3.000
TZN814816 48x16 4,427 PH2 250 6.000
TZN814819 4,8x19 4,883 PH2 250 6.000
TZN814822 48x22 5,190 PH2 250 6.000
TZN814825 4,8x25 5,147 PH2 250 6.000
TZN814838 4,8x38 7,573 PH2 250 3.000
TZN814850 4,8 x50 10,787 PH2 250 3.000
TZN814860 4,8 x 60 13,970 PH2 250 1.500

Hasta fin de existencias




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC .

Tornillo rosca chapa con cabeza alomada y huella PH DIN-7981 HP
[ woxoeee PaYp T B DIN-7981 HP A2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria
pesado m

auminio Inoxidable A2. Huella PH
CODIGO MEDIDA €100 Qg N7 @
TA2812909 29x95 3,988 PHI 1.000 30,000
TA2812919 2,9x19 5,321 PHI 1.000 24,000 |
TA2812925 2,925 6,530 PHI 500 12,000 RN
TA2813532 35x32 6,689 PH2 250 6.000
TA2813909 39x95 6,154 PH2 500 15.000
TA2813913 39x13 5,504 PH2 500 12.000
TA2813922 39%22 7,635 PH2 250 11.250
TA2813925 3.9%25 8,658 PH2 250 6.000
TA2815519 55x19 15,463 PH3 250 6.000
TA2815522 5,5 %22 15,305 PH3 250 4.000
TA2815538 5,5 x38 20,272 PH3 250 3.000
TA2815550 5,550 26,470 PH3 250 1500
TA2815570 5,570 44,929 PH3 100 1200

Hasta fin de existencias

Tornillo rosca chapa con cabeza avellanada y huella PH DIN-7982 HP
[ wooeee PanYg T B DIN-7982 HP A2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

pesado _aluminio Inoxidable A2. Huella PH
CODIGO MEDIDA €100 Qg 7 @
TA2823909 3,9x95 4,793 PH2 500 22.500
TA2825513 55x13 10,750 PH3 250 6.000
TA2825519 55x19 12,067 PH3 250 6.000

Hasta fin de existencias

S 2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

pesedo cluminio Pintado blanco. Huella PH
CODIGO MEDIDA €100 Qg vl @
T824219BLE 42x19 6,265 PH2 500 12.000

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria
pesado aluminio

CoDIGO MEDIDA €100 Qg w7 @

TZN824219 42x19 3,451 PH2 500 12.000
TIN824225 4,2x25 5,142 PH2 250 6.000 w

Cincado negro. Huella PH

Ficha técnica en www.indexf @ .
ENDEX

135




Bl TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

DIN-7982 HP Tornillo rosca chapa con cabeza avellanada y huella PH
DIN-7982 HP Z e B

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

Cincado. Huella PH pesado aluminio
CODIGO MEDIDA €/100 Qg Ifa @ CODIGO MEDIDA €/100 Qg f@ @
18229006 2,9x65 0,897 PH1 1.000 45,000 78242050 4,2 x50 4,290 PH2 250 3.000
78229009 2,9x9,5 0,880 PH1 1.000 45.000 18242060 4,2 x 60 5,317 PH2 250 3.000
18229013  2,9x13 0,890 PH1 1.000 45.000 18242070  4,2x70 6,252 PH2 250 3.000
18229016  2,9x16 0,920 PH1 1.000 24.000 18248013  4,8x13 1,977 PH2 500 12.000
18229019  2,9x19 1,133 PH1 1.000 24.000 78248016  4,8x16 2,253 PH2 250 11.250
18229022  2,9x22 1,147 PH1 1.000 24.000 78248019  4,8x19 2,717 PH2 250 6.000
18229025  2,9x25 1,433 PH1 500 12.000 78248022  4,8x22 2,860 PH2 250 6.000
78235009 3,5x9,5 0,983 PH2 1.000 24.000 78248025  4,8x25 3,310 PH2 250 6.000
e e 18235013  3,5x13 1,095 PH2 500 22.500 78248032  4,8x32 3,697 PH2 250 6.000
Al e 18235016  3,5x16 1,233 PH2 500 22.500 78248038  4,8x38 4,527 PH2 250 3.000
18235019  3,5x19 1,390 PH2 500 12.000 18248045  4,8x45 5,113 PH2 250 3.000
18235022  3,5x22 1,543 PH2 500 12.000 78248050 4,8 x50 6,110 PH2 250 3.000
18235025  3,5x25 1,890 PH2 250 11.250 78248060 4,8 x 60 6,953 PH2 250 1.500
18235032  3,5x32 2,247 PH2 250 6.000 78248070  4,8x70 8,507 PH2 100 2.400
18235038  3,5x38 2,550 PH2 250 6.000 78255013  55x13 2,777 PH3 250 7.500
78239009 3,9x9,5 1,207 PH2 500 22.500 78255016  55x16 3,113 PH3 250 6.000
18239013  3,9x13 1,270 PH2 500 12.000 78255019  55x19 3,443 PH3 250 6.000
18239016  3,9x16 1,467 PH2 500 12.000 18255022  5,5x22 3,877 PH3 250 6.000
18239019  3,9x19 1,613 PH2 500 12.000 18255025  5,5x25 4,313 PH3 250 6.000
18239022  3,9x22 2,010 PH2 250 6.000 78255032  55x32 5,077 PH3 250 3.000
18239025  3,9x25 2,187 PH2 250 6.000 78255038  55x38 5,663 PH3 250 3.000
18239032  3,9x32 2,650 PH2 250 6.000 18255045  5,5x45 6,730 PH3 250 3.000
78239038  3,9x38 2,897 PH2 250 6.000 78255050  5,5x50 8,263 PH3 250 1.500
18239045  3,9x45 3,353 PH2 250 3.000 78255060 5,5 x 60 9,387 PH3 100 1.200
18239050  3,9x50 3,933 PH2 250 3.000 18255070  55x70 10,557 PH3 100 1.200
18242013  4,2x13 1,423 PH2 500 15.000 18263025 6,3 x25 6,023 PH3 250 3.000
18242016  4,2x16 1,580 PH2 500 12.000 18263032  6,3x32 7,593 PH3 250 3.000
18242019  4,2x19 1,843 PH2 500 12.000 78263038  6,3x38 1,767 PH3 250 3.000
18242022  4,2x22 2,267 PH2 250 11.250 18263045 6,3 x45 8,093 PH3 250 1.500
18242025  4,2x25 2,357 PH2 250 6.000 78263050 6,3 x50 9,753 PH3 250 1.500
18242032  4,2x32 2,867 PH2 250 6.000 78263060 63x60 13,623 PH3 100 1.200
18242038  4,2x38 3,260 PH2 250 6.000 18263070 63x70 14,247 PH3 100 1.200
18242045 4,2 x45 3,770 PH2 250 3.000
Hasta fin de existencias
E Blister [ Caja con Ventana
CODIGO MEDIDA i‘é?;i‘)\ Pgms. Bt%\s CODIGO MEDIDA €/CAA Fes. C$S
BZT8242019 42x19 1,717 (A) 20 20 V18235009 3,5x9,5 3,494 250 8
BZT8242025 4,2x25 1,717 (A) 10 20 V18235013 3,5x13 3,249 200 8
BZT8248025 4,8x25 1,717 (A) 10 20 V18235016 35x16 3,568 200 8
BZT8248038 4,8x38 1,717 (A) 10 20 V18235019 35x19 3,954 200 8
V18235025 3,5%25 2,682 100 8
V18239016 39x16 4,166 200 8
V18239019 3,9x19 4,572 200 8
V18239022 3,9x22 2,912 100 8
V18239025 3,9x25 3,164 100 8
V18242016 42x16 4,491 200 8
V18242019 42x19 5,145 200 8
V18242025 42x25 3,416 100 8
V18242032 42x32 4,070 100 8
V78248019 4,8x19 3,788 100 8
V18248025 4,8x25 4,703 100 8
V78248032 4,8x32 4,989 95 8
V18248038 4,8x38 5,145 80 8
V18255032 55x32 5,413 75 8
V18255038 55x38 5,629 70 8




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC .

Tornillos para carpinteria de PVC

S 8

Carpinteria pvc

CODIGO MEDIDA €100 Qg N7 @

P103925 3,9x25 2,125 PH2 1.000 12.000
P103930 39x30 2,580 PH2 1.000 12.000

Hasta fin de existencias

Bicromatado. Diametro de cabeza 7,5 mm

S @

Carpinteria pvc
Cincado. Didmetro de cabeza 7,5 mm

CODIGO MEDIDA €100 Qg w7 @

P103925Z 3,9x25 2,125 PH2 1.000 12.000

P103930Z 3,9x30 2,580 PH2 1.000 12.000 ' p«a‘)ﬁ ‘%me y
P103938Z 3,9x38 2,839 PH2 500 6.000 ; ‘\“ -
P103945Z 3,9x45 3,668 PH2 500 3.000

S 8

Carpinteria pvc. . L.
Bicromatado. Didmetro de cabeza 7 mm

CODIGO MEDIDA €100 Qg e @

P204316 43x16 1,705 PH2 1.000 24.000
P204319 43x19 1,852 PH2 1.000 12.000
P204322 4,3x22 1,852 PH2 1.000 12.000
P204325 43x25 2,191 PH2 1.000 12.000
P204330 4,3x30 2,384 PH2 1.000 6.000
P204338 4,3x38 2,989 PH2 500 6.000
P204345 4,3 x45 3,294 PH2 500 3.000
P204355 4,3x55 4,123 PH2 500 3.000

Hasta fin de existencias

S &

Carpinteria pvc ) .
Cincado. Diametro de cabeza 7 mm

CODIGO MEDIDA €100 Qg a7 @

P204316Z 43x16 1,705 PH2 1.000 24.000
P204319Z 43x19 1,852 PH2 1.000 12.000
P204322Z 43x22 1,852 PH2 1.000 12.000
P204325Z 4,3x25 2,191 PH2 1.000 12.000
P204330Z 43x30 2,384 PH2 1.000 6.000
P204338Z 4,3x38 2,989 PH2 500 6.000
P204345Z 4,3 x45 3,294 PH2 500 3.000
P204355Z 4,3x55 4,123 PH2 500 3.000

S B

oo - . romrerd
eromerapie Bicromatado. Tornillo de reparacion, didmet-

CODIGO MEDIDA €100 Qg = @ ro de cabeza 7,5 mm
P304825 48x25 4,438 PH2 500 6.000
P304838 4,8x38 6,269 PH2 500 6.000

Ficha técnica en www.indexfi EINDEX 137




. TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

Tornillos para carpinteria de PVC

S &

Carpinteria pvc

CODIGO MEDIDA €100 Qg a7 @

Bicromatado. Punta broca piloto

P403916 39x16 2,125 PH2 1.000 16.000
P403919 39x19 2,272 PH2 1.000 12.000
P403925 3,9x25 2,646 PH2 1.000 12.000
P403932 3,9x32 3,213 PH2 1.000 6.000
P403938 39x38 3,602 PH2 500 6.000

S 2

) i Carpinteria pvc
Cincado. Punta broca piloto

CODIGO MEDIDA €100 Qg a7 N7

P403913Z 39x13 1,624 PH2 1.000 24.000
) P403916Z 39x16 2,125 PH2 1.000 16.000
S i P403919Z 3,9x19 2,272 PH2 1.000 12.000
P403925Z 3,9%25 2,646 PH2 1.000 12.000

P403932Z 3,9x32 3,213 PH2 1.000 6.000

P403938Z 39x38 3,602 PH2 500 6.000

S &

Bicromatado. Rosca métrica, punta broca e
CODIGO MEDIDA €100 @ @ @
P50M416 Mé x 16 2,191 PH2 1.000 16.000
" P50M419 Mé x 19 2,646 PH2 1.000 12.000
P P50M425 M4 x 25 3,147 PH2 1.000 12,000
P50M432 M4 x 32 3,556 PH2 1.000 6.000
P50M438 M4 x 38 4,351 PH2 500 6.000

Hasta fin de existencias

Ficha técnica en www.indexfi




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC [

Tornillos para carpinteria de PVC

S &

Carpinteria pve

CODIGO MEDIDA €100 Qg vy @
P50M413Z M4 x 13 2,044 PH2 1.000 24.000
P50M416Z M4 x 16 2,191 PH2 1.000 16.000
P50M419Z M4 x 19 2,646 PH2 1.000 12.000
P50M425Z M4 x 25 3,147 PH2 1.000 12.000
P50M432Z M4 x 32 3,556 PH2 1.000 6.000
e S5 B
Carpinteria pvc
CODIGO MEDIDA €100 Qg vl @
P704855 4,8 x55 7,690 PH2 500 3.000
P704865 4,8 x65 10,140 PH2 500 2.000
P704880 4,8x 80 12,754 PH2 250 1.500
P704895 4,8x95 18,169 PH2 250 1.500
e S5 Ny
NYLON
Carpinteria pvc
CODIGO DIAMETRO COLOR €100 (wvY @
P70TPBL 13 2,611 1.000 24.000
P70TPNG 13 ] 2,611 1.000 24.000
| S5 B
Carpinteria pvc
CODIGO MEDIDA €100 Qg vy @
P903510 3,5x10 2,499 PH2 1.000 24.000
P904017 4x17 3,423 PH2 1.000 12.000

Cincado. Rosca métrica, punta broca

\"f\‘r‘t)@{ t H:‘.A‘A'._;:ﬁ-‘
SR AR AR a—

PVC-70

Bicromatado. Cabeza especial para tapon

sy,

PVC-70 TP

Tapon de nylon: blanco y negro para tornillo
PVC-70

PVC-90

Bicromatado. Cabeza alomada baja con
arandela

= b T e T
Loalhad Lol ah ) A




TORNILLOS BROCA, ROSCA CHAPAY PVC

Pvc Tornillos para carpinteria de PVC

S g

VEKAPLAST. Cabeza especial Carpinteria pvo
C6DIGO MEDIDA €100 Q; &7 @

P100VEK VEKAPLAST 4,8 x 10 13,402 PH2 500 6.000

PVC-VEK 13 i S B

VEKAPLAST. Con cabeza especial Carpinteria pvo
CODIGO MEDIDA €100 % = @

P100VEK13 VEKAPLAST 4 x 13 12,411 PH2 500 12.000

PVC-VEK 10 S g

Carpinteria pve
VEKAPLAST. Con cabeza especial e
CODIGO MEDIDA €100 Qg (a7 @

P100VEK10 VEKAPLAST 4 x 10 11,106 PH2 500 12.000

PVC-KOM 10 eme| <3 2

Carpinteria pvc
KOMMERLING. Con cabeza especial
coDIGO MEDIDA €/100 Qg (w7 @

P100KOM10 KOMMERLING 5,5 x 10 13,741 PH2 500 6.000

140 ENDEX Ficha técnica en www.indexfi




E Tornillos para MADERA




ALTAS PRESTACIONES
PARA MAGERA

Autolimpiador

Garantiza la correcta expulsion
de los restos de madera
generados Y la insercion del
tornillo.

INDEX Fixing Systems mantiene su
compromiso con el medio ambiente
y cumple con la legislacion europea
manteniendo todos sus productos
libres de cromo hexavalente (Cr VI)

MEDIDAS GRANDES MEDIDAS PEQUERNAS

o\

PZ X

Huellas

Huella profunda que
posibilita que la punta no se
caiga durante la instalacion.

Autoavellanador especial

Permite una insercion perfecta en madera. Maximo asentamiento con
el uso de herrajes. Perfora la madera y no traspasa el metal.




Materiales de uso
Valido para todo tipo de maderas, nobles, macizas y aglomeradas.

/s e

PINO ROBLE CEREZO NOGAL CEDRO FRESNO CASTANO EBANO

WENGUE SAPELLY HAYA TECA AGLOMERADO PANEL
CONTRACHAPADO

o —

Recubrimientos disponibles

CINCADO BICROMATADO INOX A2

C€

Marcado CE de acuerdo a
EN 14592

Punta ultra afilada

Permite el atornillado sin
taladro previo. Geometria
de la punta ultra afilada.

Ses s OGO OOES

....................J‘.

Rosca express Dentado

Paso de rosca optimizado por Facilita la instalacion en
didmetro y longitud para garantizar maderas nobles, macizas y
una maxima precision y rapidez aglomeradas, reduciendo el
durante la instalacion. par de instalacion.

D
INDEX s

Fixina svsTEws




TIRAFONDO DE ALTAS
PRESTACIONES PARA MADERA

S =

/

b/

[ %
B

VENTAJAS APLICACIONES
- Sin perforacion previa. » Indicado para el uso de instalaciones de
- Aplicacion mas segura, rapida y precisa. estructuras de madera.
. Disminuye agrietamiento de la madera 5 F|jaC|6n de herrajeS a madera: fIJaCIOH de
(Incluso en distancias muy reducidas al borde). montantes de madera entre si, uniones

. Aplicaciones multifuncionales. refuerzos metélicos a madera, estructuras de
maderas portantes.

- Asentamiento perfecto en cualquier superficie. s . ,
: K = Unidn de maderas entre si, cuando se requiera
- Medidas cortas aptas para uso con herrajes. que el tornillo se encuentre cerca del borde.
- Amplia gama (disponible con huella PZy TX,
en bicromatado, cincado e inoxidable A2).
» Cabeza ancha (version TEC-BT):
- Utilizacion en carpinteria de madera y para
estructuras de medio o gran tamano.

- Disminucion del par de atornillado
facilitando la insercion del tornillo y
minimizando el dafio a la madera.

- Mejora de las prestaciones respecto al
tornillo de cabeza avellanada, mayor
distribucion de cargas.

Packaging disponibles

. Formatos adaptados a las necesidades de cada usuario,
desde un profesional a un auténomo o a un bricolajero.

CAJA PROFESIONAL BLISTER CAJA CON VENTANA

Cabeza ancha (version TEC-BT)




11\m]@

NODEX

F I X1 N G S YSTEM S
VERSIONES
FOTOGRAFIA NOMBRE MATERIAL HUELLA CABEZA HOMOLOG.
a
i "
B oo | TEX-BT ‘q »3‘ C €

|
Cce
Ce
|
Ce

B —ooenaeeeevenes  TEX-BP \‘q +‘
BTN TEX-ZT .g ﬁ
zi £

BTN TEX-ZP X +‘
ZIl

B Y e | TEX-A2 'A;ili ﬁ
A ‘

il r () ¥

%

K €4
RS | TEC-BT E

g < -

Cabeza ancha

Accesorios
Arandela TEX-AB. Varias medidas
disponibles para combinar con el TEX-BT

0 TEX-BP, mejorando las prestaciones
mediante una mayor superficie de fijacion.

Amplia gama

Valido para todo tipo de maderas




! TORNILLOS PARA MADERA

Tirafondo de alto rendimiento

i P F

i Maderafina ~ Maderapino  Mad bl Panel de
Bicromatado. Huella TX adera noble

madera

CODIGO MEDIDA €100 @ w7 @ CODIGO MEDIDA €100 @ uv @

<TEXBTA0016  4x16 1,980 120 1000 24000  TEXBT6O110  6x110 32,900 130 100 600
oTEXBT40020  4x20 2,253 120 1000 12000  TEXBT60120 6x120 37,600 T30 100 600
TEXBT40025  4x25 2,677 T2 1000 12000  TEXBT60130  6x130 37,913 130 100 600
TEXBT40030  4x30 3,020 T2 1000 6000  TEXBT60140  6x140 44,907 T30 100 600
TEXBT40035  4x35 3363 120 500 3000  TEXBT60150  6x150 51,030 T30 100 600
TEXBT40040  4x40 3,620 T2 500 3000  TEXBT60160  6x160 63290 T30 100 600
TEXBTA40045  4x45 4560 120 500 3000  TEXBT60180  6x180 79,860 T30 100 800
TEXBT40050  4x50 4580 120 500 3000  TEXBT60200 6x200 102,930 T30 100 300
TEXBT40055  4x55 6320 120 25 1500 TEXBT60220  6x220 113,420 T30 100 .
TEXBT40060  4x60 6907 120 250 3000  TEXBT60240  6x240 128,400 T30 100 .
TEXBT40070  4x70 7,743 120 25 1500 TEXBT60260  6x260 152,420 T30 100 .
TEXBTA5025  45x25 3,550 120 1000 12000  TEXBT60280  6x280 169,550 T30 100 :
O TEXBT45030  45x30 3647 120 500 6000  TEXBT60300  6x300 181,720 T30 100 ;
o TEXBT45035  45x35 4290 120 500 6000  TEXBT80080  8x80 40,363  T40 100 600
R @ TEXBT45040  4,5x40 4,500 20 500 3000  TEXBT80100  8x100 41,117  T40 50 300
TEXBTA5045  45x45 5550 120 250 3000  TEXBT80120  8x120 64,227  T40 50 300
TEXBT45050  45x50 5750 120 25 3000  TEXBTS0140  8x140 65270  T40 50 300
TEXBTA5060  45x60 8290 120 250 1500  TEXBTS0160  8x160 97,507  T40 50 300
TEXBT45070  45x70 10,300  T20 25 1500 TEXBT80180  8x180 101,503  T40 50 150
TEXBT45080  45x80 13,150 120 10 1200  TEXBT80200 8x200 114,293  T40 50 .
TEXBT50030  5x30 4,820 7125 500 6000 TEXBT80220  8x220 143327  T40 50 .
TEXBT50035  5x35 5170 125 500 6000  TEXBT80240  8x240 149,017  T40 50 .
TEXBT50040  5x40 5653 125 500 6000  TEXBT80260  8x260 174,520  T40 50 .
TEXBTS50045  5x45 6950 7125 25 3000  TEXBTS0280  8x280 187,310  T40 50 :
TEXBT50050  5x50 7,200 125 25 3000  TEXBT80300  8x300 192,277  T40 50 ;
TEXBT50060  5x60 9,050 125 25 1500  TEXBT80320 8x320 236597  T40 50 .
TEXBT50070  5x70 10,300 7125 200 1200 TEXBTS0340  8x340 278,010  T40 50 ;
TEXBT50080  5x80 13,713 125 100 1200  TEXBT80360 8x360 307,157  T40 50 .
TEXBT50090  5x9 1400 125 100 1200  TEXBT80380  8x380 336,483  T40 50 .
TEXBTS0100  5x100 18,700  T25 100 1200  TEXBT80400 8x400 360,623  T40 50 :
TEXBT50120  5x120 24,000 125 100 1200  TEXBT10080  10x80 63,677  T40 50 .
TEXBT60040  6x40 11,050 T30 25 3000  TEXBT10100 10x100 80,743  T40 50 .
TEXBT60045  6x45 11,780 T30 25 3000  TEXBTI0120 10x120 101,220  T40 50 ;
TEXBT60050  6x50 12,800 T30 250 1500 TEXBT10140  10x140 122,097  T40 50 .
TEXBT60060  6x60 14,347 T30 25 1500 TEXBT10160 10x160 142,580  T40 50 .
TEXBT60070  6x70 15900 T30 100 1200  TEXBT10180 10x180 191,677  T40 50 .
TEXBT60080  6x80 20,400 T30 100 1200  TEXBT10200 10x200 215333  T40 50 .
TEXBT60090  6x90 24,000 T30 100 600 TEXBT10220 10x220 237,733  T40 50 -
TEXBT60100  6x100 23,750 130 100 600 TEXBT10240  10x240 262,267  TAO 50 -

« Medidas sin certificacion

MADERA @ _‘H

Arandela para combinar con TEX-BT o TEX-BP

CODIGO 0 D1 0 D2 €100 VALIDO PARA (a7 @
TEXABMO06 7,5 19,5 38,310 TEX-BT / TEX-BP 96 100 2.400
TEXABMO08 8,5 25,0 49,387 TEX-BT / TEX-BP @8 100 2.400
TEXABM10 11,0 32,0 72,860 TEX-BT /TEX-BP @10 100 1.200

Mayor rendimiento
Mejora las prestaciones mediante una
mayor superficie de fijacion.

gﬁ
&




TORNILLOS PARA MADERA !

Tirafondo de alto rendimiento

MADERA

Maderafina ~ Maderapino  Maderanoble ~ Panel de
madera

CODIGO MEDIDA €100 I%‘ = @ CODIGO MEDIDA €100 * v @

*TEXBP25010 2,5x10 0,957 PZ1 1.000 45.000 TEXBP40060 4 x 60 6,223 P72 250 3.000
STEXBP25012 2,5x12 1,000  PZ1 1000 45.000 TEXBP40070 4x70 7,040 P22 250 1.500 AR e s
TEXBP25016 2,5x16 1,127 PZ1 1.000 45.000 TEXBP40080 4 x 80 8,243 PZ2 250 1.500 TR
TEXBP25020 2,5x20 1,243 PZ1 1.000 24.000 *TEXBP45016 4,5x16 2,287 PZ2 1.000 12.000
TEXBP25025 2,5x25 1,387 PZ1 1.000 24.000 *TEXBP45020 4,5x20 2,627 P72 1.000 12.000
*TEXBP30010 3x 10 1,140 PZ1 1.000 45.000 TEXBP45025 4,5x25 3,213 PZ2 1.000 12.000
*TEXBP30012 3x12 1,173 PZ1 1.000 45.000 TEXBP45030 4,5x30 3,317 PZ2 500 6.000 <
*TEXBP30015 3x15 1,300 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45035 4,5x35 3,900 PZ2 500 6.000 3
TEXBP30016 3x16 1,330 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45040 4,5 x40 4,100 P72 500 3.000
TEXBP30020 3 x20 1,470 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45045 4,5 x 45 5,040 PZ2 250 3.000
TEXBP30025 3x25 1,517 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45050 4,5 x50 5,220 PZ2 250 3.000 ;
TEXBP30030 3 x30 2,050 PZ1 1.000 12.000 TEXBP45060 4,5 x 60 7,470 PZ2 250 1.500 =
TEXBP30035 3x35 2,317 PZ1 1.000 12.000 TEXBP45070 4,5x70 9,350 P72 250 1.500
TEXBP30040 3 x40 2,857 PZ1 1.000 6.000 TEXBP45080 4,5 x 80 11,940 PZ2 100 1.200
TEXBP30045 3 x45 3,117 PZ1 500 6.000 *TEXBP50025 5x25 4,110 PZ2 1.000 6.000 c € Tséecgia(géfgséfggvragﬁs&
*TEXBP35010 3,5x10 1,253 Pz2 1.000 24.000 TEXBP50030 5x30 4,297 PZ2 500 6.000 xR,
*TEXBP35012 3,5x12 1,353 PZ2 1.000 24.000 TEXBP50035 5x35 4,600 P72 500 6.000 Load bearing timber @
*TEXBP35015 3,5x15 1,440 PZ2 1.000 24.000 TEXBP50040 5x40 5,047 PZ2 500 6.000
*TEXBP35016 3,5x16 1,617 PZ2 1.000 24.000 TEXBP50045  5x45 6,170 PZ2 250 3.000
TEXBP35020 3,5x20 1,763 Pz2 1.000 24.000 TEXBP50050 5x50 6,420 P72 250 3.000
TEXBP35025 3,5x25 2,037 PZ2 1.000 12.000 TEXBP50060 5 x 60 8,073 P72 250 1.500
TEXBP35030 3,5x30 2,357 PZ2 1.000 12.000 TEXBP50070 5x70 9,193 PZ2 200 1.200
TEXBP35035 3,5x35 2,960 PZ2 1.000 12.000 TEXBP50080 5x 80 12,243 PZ2 100 1.200
TEXBP35040 3,5x40 2,970 PZ2 500 6.000 TEXBP50090 5x90 12,587 P72 100 1.200
TEXBP35045 3,5 x45 4,150 PZ2 500 6.000 TEXBP50100 5x 100 16,697 P72 100 1.200
TEXBP35050 3,5x50 5,033 Pz2 500 6.000 TEXBP50110 5x 110 18,890 PZ2 100 1.200
*TEXBP40012 4x12 1,673 PZ2 1.000 24.000 TEXBP50120 5x120 21,417 PZ2 100 1.200
*TEXBP40015 4x15 1,833 PZ2 1.000 24.000 TEXBP60040 6 x40 9,620 PZ3 250 3.000
*TEXBP40016 4x16 1,787 PZ2 1.000 24.000 TEXBP60045  6x45 10,240 PZ3 250 3.000
*TEXBP40020 4x20 2,050 PZ2 1.000 12.000 TEXBP60050 6x50 11,427 PZ3 250 1.500
TEXBP40025 4x25 2,433 PZ2 1.000 12.000 TEXBP60060 6 x 60 12,473 PZ3 250 1.500
TEXBP40030 4 x30 2,743 PZ2 1.000 6.000 TEXBP60070 6x 70 13,810 PZ3 100 1.200
TEXBP40035 4x35 3,030 PZ2 500 6.000 TEXBP60080 6 x 80 17,777 PZ3 100 1.200
TEXBP40040 4 x40 3,287 PZ2 500 3.000 TEXBP60090 6x90 20,880 PZ3 100 600
TEXBP40045 4x45 4,143 PZ2 500 3.000 TEXBP60100 6 x 100 20,650 PZ3 100 600
TEXBP40050 4 x50 4,163 PZ2 500 3.000 TEXBP60110 6x 110 28,620 PZ3 100 600
TEXBP40055 4 x55 5,747 PZ2 250 1.500 TEXBP60120 6x 120 32,750 PZ3 100 600
« Medidas sin certificacion
ﬂ Blister Caja con Ventana
C6DIGO MEDIDA fﬁ?;x PS' BOLSAS c6iGo MEDIDA €can PeS- C$S
BZTXBP30016 3x16 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30016 3x16 3,590 200 8
BZTXBP30020 3x20 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30020 3x20 3,970 200 8
BZTXBP30025 3x25 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30025 3x25 4,090 200 8
BZTXBP30030 3x30 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30030 3x30 4,707 170 8
BZTXBP35016 35x16 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30040 3 x40 4,627 120 8
BZTXBP35020 3,5x20 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35016 35x16 4,367 200 8
BZTXBP35025 3,5x25 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35020 3,5x20 4,763 200 8
BZTXBP35030 3,5x30 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35025 35x25 4,670 170 8
BZTXBP35035 35x35 2,232 (B) 20 20 VTEXBP35030 3,5x30 4,770 150 8
BZTXBP35040 3,5x40 2,232 (B) 20 20 VTEXBP35035 3,5x35 3,997 100 8
BZTXBP35050 3,5x50 2,232 (B) 20 20 VTEXBP35040 3,5x40 3,007 75 8
BZTXBP40025 4x25 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35050 3,5x50 5,097 75 8
BZTXBP40030 4x30 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40025 4x25 4,103 125 8
BZTXBP40035 4x35 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40030 4x30 3,703 100 8
BZTXBP40040 4 x40 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40035 4x35 3,067 75 8
BZTXBP40045 4x 45 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40040 4x40 3,327 75 8
BZTXBP40050 4 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP40045 4x45 4,193 75 8
BZTXBP40060 4 x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP40050 4x50 2,810 50 8
BZTXBP45030 4,5x30 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40060 4x60 4,200 50 8
BZTXBP45035 4,5x35 2,232 (B) 20 20 VTEXBP45030 4,5x30 4,477 100 8
BZTXBP45040 4,5 x40 2,232 (B) 20 20 VTEXBP45035 4,5x35 3,947 75 8
BZTXBP45045 4,5 x 45 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45040 4,5x40 4,153 75 8
BZTXBP45050 4,5 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45045 4,5x 45 3,403 50 8
BZTXBP45060 4,5 x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45050 45x50 3,523 50 8
BZTXBP45070 4,5x70 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45060 4,5 x60 5,043 50 8
BZTXBP50030 5x30 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45070 45x70 6,310 50 8
BZTXBP50035 5x35 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50030 5x30 4,350 75 8
BZTXBP50040 5x40 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50035 5x35 4,660 75 8
BZTXBP50050 5x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50040 5x40 3,407 50 8
BZTXBP50060 5x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50050 5x50 4,333 50 8
BZTXBP50070 5x70 2,232 (B) 4 20 VTEXBP50060 5x 60 2,727 25 8
BZTXBP50080 5x 80 2,232 (B) 4 20 VTEXBP50070 5x70 3,103 25 8
BZTXBP60050 6 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50080 5x80 4,133 25 8
BZTXBP60060 6 x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50090 5x90 4,247 25 8
BZTXBP60070 6x70 2,232 (B) 4 20 VTEXBP60050 6 x50 6,170 40 8
BZTXBP60080 6x80 2,232 (B) 4 20 VTEXBP60060 6 x 60 5,053 30 8
VTEXBP60070 6x70 3,730 20 8
VTEXBP60080 6 x 80 4,800 20 8

Ficha técnica en www.indexf ENDEX 147




! TORNILLOS PARA MADERA

Bicromatado. Huella TX. Cabeza ancha

Tirafondo de alto rendimiento

MADERA

Panel de
madera

Madera fina ~ Maderapino  Madera noble

CODIGO MEDIDA €/100 % Ea @ CODIGO MEDIDA €/100 % @ @
i e R e N TECBT60080  6x80 24,480 T30 200 1.200 TECBT80240  8x240 178,819  T40 50 -
PP%' SRR e TECBT60100  6x100 28,500 T30 100 1.200 TECBT80260 8x260 209,425  T40 50 -
TECBT60120 6x120 45120 T30 100 600 TECBT80280  8x280 224,772  T40 50 -
TECBT60140  6x140 53,886 T30 100 600 TECBT80300  8x300 240,345  T40 50 -
TECBT60160 6x160 75947 T30 100 400 TECBT10100 10x100 96,892  T40 50 300
TECBT60180  6x180 95832 130 100 TECBT10120  10x120 121,463  T40 50 300
TECBT60200 6x200 123,515 T30 100 TECBT10140  10x140 146,514  T40 50 300
TECBT80080  8x80 48,434  T40 50 300 TECBT10160 10x 160 171,097  T40 50 200
TECBT80100 8x100 50,164  T40 50 300 TECBT10180  10x180 230,011  T40 50 -
TECBT80120 8x120 77,070  T40 50 300 TECBT10200 10x200 258,400  T40 25 -
TECBT80140  8x140 80,282  T40 50 300 TECBT10220 10x220 285,280  T40 25 -
TECBT80160 8x160 117,006  T40 50 300 TECBT10240 10x240 314,720  T40 25 -
TECBT80180  8x180 121,805  T40 50 TECBT10260 10x260 349,552  T40 25 -
ngg;cggregfarggra;ﬁs&v TECBT80200 8x200 137,152  T40 50 TECBT10280 10x280 392,180  T40 25 -
c € . @ TECBT80220 8x220 171,990  T40 50 TECBT10300 10x300 429,451  T40 25 -
structures
TEX-ZT & &
- MADERA w — "?
H TX Madera fina Madera pino  Madera noble Eg i
CODIGO MEDIDA €/100 w @ @ CODIGO MEDIDA €/100 % @ @
TEXZT45030  4,5x30 3,647 120 500 6.000 TEXZT60060  6x 60 14,347 T30 250 1.500
ii;_ R e TEXZT45035  4,5x 35 429 120 500 6.000 TEXZT60070  6x70 15,900 T30 100 1.200
TEXZT45040  4,5x 40 4,500 120 500 3.000 TEXZT60080  6x 80 20,400 T30 100 1.200
) TEXZT45050  4,5x 50 5750 120 250 3.000 TEXZT60090  6x 90 24,000 T30 100 600
\ TEXZT45060 4,5 x 60 8290 120 250 1.500 TEXZT60100 6x100 23,750 T30 100 600
TEXZT45070  45x70 10,300  T20 250 1.500 TEXZT60110  6x110 32,900 T30 100 600
TEXZT45080 4,5x80 13,150 120 100 1.200 TEXZT60120 6x120 37,600 T30 100 600
TEXZT50030  5x30 4820 125 500 6.000 TEXZT60130  6x130 37,913 T30 100 600
TEXZT50035  5x35 5170 125 500 6.000 TEXZT60140  6x140 44,907 T30 100 600
TEXZT50040  5x40 5653 125 500 6.000 TEXZT60150  6x150 51,030 T30 100 600
TEXZT50045  5x45 6,950 125 250 3.000 TEXZT60160 6x160 63,290 T30 100 600
T;;;;c;g;;‘%n;gra;ﬁség TEXZT50050  5x50 7,200 125 250 3.000 TEXZT60180  6x180 79,860 T30 100 -
tond b;‘f‘n'z 2 TEXZT50060  5x 60 9,050 125 250 1.500 TEXZT60200 6x200 102,930 T30 100 s
sraares TEXZT50070  5x70 10,300 125 200 1.200 TEXZT60220  6x220 113,420 T30 100 -
TEXZT50080  5x80 13,713 125 100 1.200 TEXZT60240  6x240 128,400 T30 100 -
TEXZT50090  5x 90 14,100 125 100 1.200 TEXZT60260  6x260 152,420 T30 100 -
TEXZT50100 5x100 18,700 7125 100 1.200 TEXZT60280 6x280 169,550 T30 100 5
TEXZT60050 6 x50 12,800 T30 250 1.500 TEXZT60300  6x300 181,720 T30 100 -
——— -
TEX-A2 B
Inoxidable A2. Huella TX et taosio e Gy |
CODIGO MEDIDA €/100 @ @ @
TEXA250050 5X50 23,233 125 250 3.000
TEXA250060 5 X 60 27,917 125 100 2.400
TEXA250070 5x70 31,640 125 100 -
Blister Caja con Ventana
=3 CODIGO MEDIDA z;?:{i‘; Pés- B‘gs cODIGO MEDIDA €/CAIA PCS. C$S
/ * BZTXA250050 5%50 2,232(8) 4 20 VTEXA250050 5 %50 6,273 20 8
BZTXA250060 5% 60 2,232(8) 4 20 VTEXA250060 5% 60 7,537 20 8
BZTXA250070 5x70 2,232(8) 2 20 VTEXA250070 5x70 8,543 20 8

148

14

Técnicas Expansivas S.L

Segador 13. Logrofio.
Spain

Load bearing timber
structures




TORNILLOS PARA MADERA !

Tirafondo de alto rendimiento

MADERA
Panel de
Madera fina Madera pino  Madera noble s Cincado_ Huella PZ

CODIGO MEDIDA €/100 * Ea @ CODIGO MEDIDA €/100 * f@ @
*TEXZP25010  2,5x 10 0,957 PZ1 1.000 45.000 TEXZP40060 4 x 60 6,223 P22 250 3.000
*TEXZP25012  2,5x 12 1,000 PZ1 1.000 45,000 TEXZP40070  4x70 7,040 P22 250 1.500 s s

TEXZP25016  2,5x 16 1,127 PZ1 1.000 45.000 TEXZP40080  4x 80 8,243 P22 250 1.500 | S S R R R RS i

TEXZP25020  2,5x20 1,243 PZ1 1.000 45000  TEXZP45016  4,5x16 2,287 P22 1.000 12.000

TEXZP25025  2,5x25 1,387 PZ1 1.000 45000  TEXZP45020  4,5x20 2,627 P22 1.000 12.000
*TEXZP30010  3x10 1,140 PZ1 1.000 45.000 TEXZP45025  4,5x25 3,213 P22 1.000 12.000 4
*TEXZP30012  3x12 1,173 PZ1 1.000 45.000 TEXZP45030  4,5x 30 3,317 P22 500 6.000 -
*TEXZP30015  3x15 1,300 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45035  4,5x35 3,900 P22 500 6.000 oo

TEXZP30016  3x16 1,330 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45040 4,5 40 4,100 P22 500 3.000 LS

TEXZP30020  3x20 1,470 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45045  4,5x45 5,040 P22 250 3.000 \/ 2

TEXZP30025  3x25 1,517 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45050 4,5 x50 5,220 P22 250 3.000 *

TEXZP30030  3x30 2,050 PZ1 1.000 12.000 TEXZP45060 4,5 x 60 7,470 P22 250 1.500

TEXZP30035  3x35 2,317 PZ1 1.000 12.000 TEXZP45070  4,5x 70 9,350 P22 250 1.500

TEXZP30040 3 x40 2,857 PZ1 1.000 6.000 TEXZP45080  4,5x 80 11,940 P22 100 1.200

TEXZP30045  3x45 3,117 PZ1 500 6.000 *TEXZP50025  5x25 4,110 P22 1.000 6.000 6
*TEXZP35010  3,5x 10 1,253 PZ2 1.000 24.000 TEXZP50030  5x30 4,297 P22 500 6.000 TE:S;‘S;FT;E&;“?:%F
*TEXZP35012  3,5x12 1,353 P22 1.000 24.000 TEXZP50035  5x35 4,600 P22 500 6.000 Load ggj;;sggimbe,
*TEXZP35015  3,5x 15 1,440 PZ2 1.000 24.000 TEXZP50040  5x40 5,047 P22 500 6.000 structures
*TEXZP35016  3,5x 16 1,617 P22 1.000 24.000 TEXZP50045  5x45 6,170 P22 250 3.000

TEXZP35020  3,5x20 1,763 PZ2 1.000 24.000 TEXZP50050  5x50 6,420 P22 250 3.000

TEXZP35025  3,5x25 2,037 P22 1.000 12.000 TEXZP50060 5 x 60 8,073 P22 250 1.500

TEXZP35030  3,5x30 2,357 PZ2 1.000 12.000 TEXZP50070  5x 70 9,193 P22 200 1.200

TEXZP35035  3,5x35 2,960 P22 1.000 12.000 TEXZP50080 5 x 80 12,243 P22 100 1.200

TEXZP35040  3,5x40 2,970 P22 500 6.000 TEXZP50090  5x90 12,587 P22 100 1.200

TEXZP35045  3,5x45 4,150 P22 500 6.000 TEXZP50100  5x 100 16,697 P22 100 1.200

TEXZP35050  3,5x50 5,033 P22 500 6.000 TEXZP50110  5x 110 18,890 P22 100 1.200
*TEXZP40012  4x12 1,673 P22 1.000 24.000 TEXZP50120  5x 120 21,417 P22 100 1.200
*TEXZP40015  4x15 1,833 PZ2 1.000 24.000 TEXZP60040  6x 40 9,620 PZ3 250 3.000
*TEXZP40016  4x 16 1,787 P22 1.000 24.000 TEXZP60045  6x45 10,240 PZ3 250 3.000
*TEXZP40020  4x 20 2,050 PZ2 1.000 12.000 TEXZP60050 6 x50 11,427 PZ3 250 1.500

TEXZP40025  4x25 2,433 P22 1.000 12.000 TEXZP60060 6 x 60 12,473 PZ3 250 1.500

TEXZP40030  4x30 2,743 PZ2 1.000 6.000 TEXZP60070  6x 70 13,810 PZ3 100 600

TEXZP40035  4x35 3,030 P22 500 6.000 TEXZP60080 6 x 80 17,777 PZ3 100 1.200

TEXZP40040 4 x40 3,287 PZ2 500 3.000 TEXZP60090 6 x 90 20,880 PZ3 100 1.200

TEXZP40045  4x45 4,143 P22 500 3.000 TEXZP60100  6x 100 20,650 PZ3 100 600

TEXZP40050 4 x50 4,163 P22 500 3.000 TEXZP60110  6x 110 28,620 PZ3 100 600

TEXZP40055  4x55 5,747 P22 250 1.500 TEXZP60120  6x 120 32,750 PZ3 100 600

« Medidas sin certificacion
ﬂ Blister Caj
= ja con Ventana

CODIGO MEDIDA fﬁ?;x PS' BOLSAS CODIGO MEDIDA GCAA Fes. c%s

BZTXZP30016 3x16 2,232(B) 40 20 VTEXZP30016 3x16 3,590 200 8

BZTXZP30020 3x20 2,232(B) 40 20 VTEXZP30020 3x20 3,970 200 8

BZTXZP30025 3x25 2,232(B) 40 20 VTEXZP30025 3x25 4,090 200 8

BZTXZP30030 3x30 2,232(B) 40 20 VTEXZP30030 3x30 4,707 170 8

BZTXZP35016 35x16 2,232(B) 40 20 VTEXZP30040 3x40 4,627 120 8

BZTXZP35020 3,5%20 2,232(B) 40 20 VTEXZP35016 3,5%16 4,367 200 8

BZTXZP35025 3,5%25 2,232(B) 40 20 VTEXZP35020 3,5%20 4,763 200 8

BZTXZP35030 3,5x30 2,232(B) 40 20 VTEXZP35025 3,5x25 4,670 170 8

BZTXZP35035 3,5x35 2,232(B) 20 20 VTEXZP35030 3,5x30 4,770 150 8

BZTXZP35040 3,5x 40 2,232(B) 20 20 VTEXZP35035 3,5%35 3,997 100 8

BZTXZP35050 3,5x50 2,232(B) 20 20 VTEXZP35040 3,5x 40 3,007 75 8

BZTXZP40025 4x25 2,232(B) 40 20 VTEXZP35050 3,5x50 5,097 75 8

BZTXZP40030 4x30 2,232(B) 20 20 VTEXZP40025 4x25 4,103 125 8

BZTXZP40035 4x35 2,232(B) 20 20 VTEXZP40030 4x30 3,703 100 8

BZTXZP40040 4x 40 2,232(B) 20 20 VTEXZP40035 4x35 3,067 75 8

BZTXZP40045 4x45 2,232(B) 20 20 VTEXZP40040 4 x40 3,327 75 8

BZTXZP40050 4x50 2,232(8) 10 20 VTEXZP40045 4x45 4,193 75 8

BZTXZP40060 4% 60 2,232(8) 10 20 VTEXZP40050 4x50 2,810 50 8

BZTXZP45030 4,5x30 2,232(B) 20 20 VTEXZP40060 4% 60 4,200 50 8

BZTXZP45035 45x35 2,232(B) 20 20 VTEXZP45030 4,5x30 4,477 100 8

BZTXZP45040 4,5x 40 2,232(B) 20 20 VTEXZP45035 4,5x35 3,947 75 8

BZTXZP45045 4,5x45 2,232(8) 10 20 VTEXZP45040 4,5x 40 4,153 75 8

BZTXZP45050 4,5x50 2,232(8) 10 20 VTEXZP45045 4,5x45 3,403 50 8

BZTXZP45060 4,5x 60 2,232(B8) 10 20 VTEXZP45050 4,5x50 3,523 50 8

BZTXZP45070 45x70 2,232(8) 10 20 VTEXZP45060 4,5 X 60 5,043 50 8

BZTXZP50030 5x30 2,232(8) 10 20 VTEXZP45070 4,5x70 6,310 50 8

BZTXZP50035 5x35 2,232(8) 10 20 VTEXZP50030 5x30 4,350 75 8

BZTXZP50040 5 x 40 2,232(B8) 10 20 VTEXZP50035 5x35 4,660 75 8

BZTXZP50050 5x 50 2,232(8) 10 20 VTEXZP50040 5x 40 3,407 50 8

BZTXZP50060 5x 60 2,232(8) 10 20 VTEXZP50045 5x45 4,167 50 8

BZTXZP50070 5x70 2,232 (B) 4 20 VTEXZP50050 5x50 4,333 50 8

BZTXZP50080 5x 80 2,232 (B) 4 20 VTEXZP50060 5 x 60 2,727 25 8

BZTXZP60050 6 x50 2,232(8) 10 20 VTEXZP50070 5x70 3,103 25 8

BZTXZP60060 6 x 60 2,232(8) 10 20 VTEXZP50080 5x 80 4,133 25 8

BZTXZP60070 6x70 2,232 (B) 4 20 VTEXZP60050 6x50 6,170 40 8

BZTXZP60080 6x 80 2,232 (B) 4 20 VTEXZP60060 6 x 60 5,053 30 8

VTEXZP60070 6x70 3,730 20 8
VTEXZP60080 6 x 80 4,800 20 8

Ficha técnica en www.indexf @ .
ENDEX

149




TIRAFONDO DE ALTAS

PRESTACIONES PARA MAL
S —\ \ R R \- \\ \\_ \\;,

CARACTERISTICAS TORNILLOS TEX - TABLA COMPARATIVA

TECBT TEXBT

TEXBT40016
TEXBT40020
TEXBT40025
TEXBT40030
TEXBT40035
TEXBT40040
TEXBT40045
TEXBT40050
TEXBT40055
TEXBT40060
TEXBT40070

TEXBT45025
TEXBT45030
TEXBT45035
TEXBT45040
TEXBT45045
TEXBT45050
TEXBT45060
TEXBT45070
TEXBT45080

a

NDEX

Fixinag svsTEwMS

TEXBP

TEXBP25010
TEXBP25012
TEXBP25016
TEXBP25020
TEXBP25025
TEXBP30010
TEXBP30012
TEXBP30015
TEXBP30016
TEXBP30020
TEXBP30025
TEXBP30030
TEXBP30035
TEXBP30040
TEXBP30045
TEXBP35010
TEXBP35012
TEXBP35015
TEXBP35016
TEXBP35020
TEXBP35025
TEXBP35030
TEXBP35035
TEXBP35040
TEXBP35045
TEXBP35050
TEXBP40012
TEXBP40015
TEXBP40016
TEXBP40020
TEXBP40025
TEXBP40030
TEXBP40035
TEXBP40040
TEXBP40045
TEXBP40050
TEXBP40055
TEXBP40060
TEXBP40070
TEXBP40080
TEXBP45016
TEXBP45020
TEXBP45025
TEXBP45030
TEXBP45035
TEXBP45040
TEXBP45045
TEXBP45050
TEXBP45060
TEXBP45070
TEXBP45080

TEXZT

TEXZT45030
TEXZT45035
TEXZT45040

TEXZT45050
TEXZT45060
TEXZT45070
TEXZT45080

TEXZP

TEXZP25010
TEXZP25012
TEXZP25016
TEXZP25020
TEXZP25025
TEXZP30010
TEXZP30012
TEXZP30015
TEXZP30016
TEXZP30020
TEXZP30025
TEXZP30030
TEXZP30035
TEXZP30040
TEXZP30045
TEXZP35010
TEXZP35012
TEXZP35015
TEXZP35016
TEXZP35020
TEXZP35025
TEXZP35030
TEXZP35035
TEXZP35040
TEXZP35045
TEXZP35050
TEXZP40012
TEXZP40015
TEXZP40016
TEXZP40020
TEXZP40025
TEXZP40030
TEXZP40035
TEXZP40040
TEXZP40045
TEXZP40050
TEXZP40055
TEXZP40060
TEXZP40070
TEXZP40080
TEXZP45016
TEXZP45020
TEXZP45025
TEXZP45030
TEXZP45035
TEXZP45040
TEXZP45045
TEXZP45050
TEXZP45060
TEXZP45070
TEXZP45080

25

3,5

45

LONGITUD
TORNILLO

10
12
16
20
25
10
12
15
16
20
25
30
55
40
45
10
12
15
16
20
25
30
35
40
45
50
12
15
16
20
25
30
35
40
45
50
55
60
70
80
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80

LONGITUD PUNTA

ROSCA LTRSS ULTRA AFILADA VLA
COMPLETA - > PZ1
COMPLETA > » PZ1
COMPLETA

PZ2
30
COMPLETA
T20/ P22
30
S
40
COMPLETA
T20/ P22
30
M|
40



TECBT

TECBT60080

TECBT60100

TECBT60120

TECBT60140

TECBT60160
TECBT60180
TECBT60200

TECBT80080
TECBT80100
TECBT80120
TECBT80140
TECBT80160
TECBT80180
TECBT80200
TECBT80220
TECBT80240
TECBT80260
TECBT80280
TECBT80300

TECBT10100
TECBT10120
TECBT10140
TECBT10160
TECBT10180
TECBT10200
TECBT10220
TECBT10240
TECBT10260
TECBT10280
TECBT10300

TEXBT

TEXBT50030
TEXBTS0035
TEXBT50040
TEXBT50045
TEXBT50050
TEXBTS0060
TEXBT50070
TEXBT50080
TEXBT50090
TEXBTS0100

TEXBT50120
TEXBT60040
TEXBT60045
TEXBT60050
TEXBT60060
TEXBT60070
TEXBT60080
TEXBT60090
TEXBT60100
TEXBT60110
TEXBT60120
TEXBT60130
TEXBT60140
TEXBT60150
TEXBT60160
TEXBT60180
TEXBT60200
TEXBT60220
TEXBT60240
TEXBT60260
TEXBT60280
TEXBT60300
TEXBT80080
TEXBT80100
TEXBT80120
TEXBT80140
TEXBT80160
TEXBT80180
TEXBT80200
TEXBT80220
TEXBT80240
TEXBT80260
TEXBT80280
TEXBT80300
TEXBT80320
TEXBT80340
TEXBT80360
TEXBT80380
TEXBT80400
TEXBT10080
TEXBT10100
TEXBT10120
TEXBT10140
TEXBT10160
TEXBT10180
TEXBT10200
TEXBT10220
TEXBT10240
TEXBT10260
TEXBT10280
TEXBT10300
TEXBT10320
TEXBT10340
TEXBT10360
TEXBT10380
TEXBT10400
TEXBT10450

TEXBP

TEXBP50025
TEXBP50030
TEXBP50035
TEXBP50040
TEXBP50045
TEXBP50050
TEXBP50060
TEXBP50070
TEXBP50080
TEXBP50090
TEXBP50100
TEXBP50110
TEXBP50120
TEXBP60040
TEXBP60045
TEXBP60050
TEXBP60060
TEXBP60070
TEXBP60080
TEXBP60090
TEXBP60100
TEXBP60110
TEXBP60120

TEXZT

TEXZT50030
TEXZT50035
TEXZT50040
TEXZT50045
TEXZT50050
TEXZT50060
TEXZT50070
TEXZT50080
TEXZT50090
TEXZT50100

TEXZT60050
TEXZT60060
TEXZT60070
TEXZT60080
TEXZT60090
TEXZT60100
TEXZT60110
TEXZT60120
TEXZT60130
TEXZT60140
TEXZT60150
TEXZT60160
TEXZT60180
TEXZT60200
TEXZT60220
TEXZT60240
TEXZT60260
TEXZT60280
TEXZT60300

TEXZP

TEXZP50025
TEXZP50030
TEXZP50035
TEXZP50040
TEXZP50045
TEXZP50050
TEXZP50060
TEXZP50070
TEXZP50080
TEXZP50020
TEXZP50100
TEXZP50110
TEXZP50120
TEXZP60040
TEXZP60045
TEXZP60050
TEXZP60060
TEXZP60070
TEXZP60080
TEXZP60090
TEXZP60100
TEXZP60110
TEXZP60120

2]

LONGITUD
TORNILLO

a5
30
5!
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
180
200
220
240
260
280
300
80
100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400
80
100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400
450

LONGITUD PUNTA

ROSCA RSO0 ULTRA AFILADA TS
COMPLETA
30
sl T25/P22
40
S|
70
30
40
sl T30/ P22
S|
70
40
70
S| sl T40
80
40
S| sl T40
80

g

NDEX 151

Fixina svsTEws




.indexﬁxcom
fEingy

e
;\g\;“

BLISTER

e dees

A

CAJA CON VENTANA

CAJA PROFESIONAL

DIMENSIONES
Ancho: 100 cm

Alto: 240 cm




Expositor TI—

Gama completa. Tornilleria para madera  S% e vy

Formatos adaptados a las
necesidades de cada usuario,
desde un profesional a un auténomo

5

PLV identificativo de producto con informacion Packaging visual con informacion sobre materiales,
para el consumidor final homologaciones y caracteristicas
GAMA DEL EXPOSITOR
FOTOGRAFIA NOMBRE MATERIAL HUELLA CAJA PROF. CAJAVENTANA BLISTER

S FEANNN LR L TEX-ZT “g xi; [

O . A CAJA CON

| ==i=sassseassasnzl TEX-BT K '#‘ ° VENTANA

S FEANNN LR L TEX-ZP “g d:ﬁ [ J

B anivaine v TEX-BP K ﬂ:ﬁ ®

B TR Vs TEX-A2 é? ;#; °

e | TP-POB K -;:b ° .

| A —
E=—mse 0N (D) q J J CAJA PROFESIONAL X
EE!‘E’B*"" INV g ,#‘ ° ° BLISTER
=

h INV N

R T4+
TP-PO =

... @ Ny

&

-i:i-'

0 a un bricolajero.




! TORNILLOS PARA MADERA

Tirafondo de cabeza avellanada. PZ

TP-PO B

Bicromatado. Huella PZ

16

Técnicas Expansivas 5.

Segador_13. Logrofio.
Spain

0l
EN 14592

Load bearing timber
structures

MADERA

Madera fina

Madera pino

Panel de
madera

CODIGO MEDIDA €100 nk‘ LONG””?"?;)LA ROSCA @ @
*TPP025010 25x10 0,748 PZ1 Total 1.000 45.000
*TPP025012 25x12 0,748 PZ1 Total 1.000 45.000

TPP025016 25x16 0,843 PZ1 Total 1.000 45.000

TPP025020 2,5x20 0,972 PZ1 Total 1.000 24.000

TPP025025 2,5x25 1,048 PZ1 Total 1.000 24.000
*TPP030012 3x12 0,655 PZ1 Total 1.000 45.000
*TPP030016 3x16 0,806 PZ1 Total 1.000 24.000

TPP030020 3x20 0,907 PZ1 Total 1.000 24.000

TPP030025 3x25 1,058 PZ1 Total 1.000 12.000

TPP030030 3x30 1,112 PZ1 Total 1.000 12.000

TPP030040 3x40 1,465 PZ1 Total 1.000 6.000
*TPP035016 35x16 0,889 P72 Total 1.000 24.000
*TPP035020 3,5x20 1,037 PZ2 Total 1.000 12.000

TPP035025 3,5x25 1,192 PZ2 Total 1.000 12.000

TPP035030 3,5x30 1,310 PZ2 Total 1.000 12.000

TPP035035 3,5x35 1,691 PZ2 Total 500 6.000

TPP035040 3,5x40 1,855 PZ2 Total 500 6.000

TPP035050 3,5x50 2,426 PZ2 Total 250 3.000
*TPP040016 4x16 1,145 PZ2 Total 1.000 16.000
*TPP040020 4x20 1,336 PZ2 Total 1.000 12.000

TPP040025 4x25 1,516 PZ2 Total 1.000 12.000

TPP040030 4x30 1,771 P22 Total 500 6.000

TPP040035 4x35 1,998 PZ2 Total 500 6.000

TPP040040 4 x40 2,152 PZ2 Total 500 6.000

TPP040045 4 x 45 2,629 PZ2 Total 500 3.000

TPP040050 4 x50 2,968 PZ2 Total 250 3.000

TPP040060 4 x 60 3,371 PZ2 Total 250 3.000

TPP040070 4x70 4,234 PZ2 Parcial-52 250 1.500
*TPP045020 4,5x20 1,652 PZ2 Total 500 12.000
*TPP045025 4,5x25 1,962 PZ2 Total 500 6.000

TPP045030 4,5x30 2,315 PZ2 Total 500 6.000

TPP045035 4,5x35 2,470 PZ2 Total 500 6.000

TPP045040 4,5x40 2,725 PZ2 Total 500 3.000

TPP045045 4,5x45 3,434 PZ2 Total 250 3.000

TPP045050 4,5x50 3,661 PZ2 Total 250 3.000

TPP045060 4,5 x 60 4,309 PZ2 Total 250 3.000

TPP045070 45x70 5,166 PZ2 Parcial-52 250 1.500

TPP045080 4,5x80 6,450 PZ2 Parcial-52 100 1.200
*TPP050020 5x20 2,123 PZ2 Total 500 6.000
*TPP050025 5x25 2,477 PZ2 Total 500 6.000

TPP050030 5x30 2,830 PZ2 Total 250 6.000

TPP050035 5x35 3,161 PZ2 Total 250 3.000

TPP050040 5x40 3,470 PZ2 Total 250 3.000

TPP050045 5x45 4,010 PZ2 Total 250 3.000

TPPO50050 5x50 4,234 PZ2 Total 250 3.000

TPP050060 5x 60 5,249 PZ2 Total 250 1.500

TPP050070 5x70 6,502 PZ2 Parcial-52 100 1.200

TPP050080 5x80 7,409 PZ2 Parcial-52 100 1.200

TPP0O50090 5x90 8,629 PZ2 Parcial-60 100 1.200

TPP050100 5x 100 9,510 PZ2 Parcial-60 100 1.200

TPP0O50120 5x120 14,058 PZ2 Parcial-75 100 1.200

TPP060040 6 x 40 5,249 PZ3 Total 250 3.000

TPP060050 6 x 50 6,048 PZ3 Total 250 1.500

TPP060060 6 x 60 7,182 PZ3 Total 250 1.500

TPP060070 6x70 9,223 PZ3 Parcial-52 100 1.200

TPP060080 6 x 80 10,357 PZ3 Parcial-52 100 1.200

TPP060090 6 x 90 11,794 PZ3 Parcial-60 100 1.200



TORNILLOS PARA MADERA !

Tirafondo de cabeza avellanada. PZ

CODIGO MEDIDA €100 * LONG'TU'?"E’;)LA ROSCA S @
TPP0O60100 6x 100 13,685 PZ3 Parcial-60 100 1.200
TPP0O60110 6x110 16,190 PZ3 Parcial-70 100 600
TPP060120 6x120 17,214 PZ3 Parcial-70/75 100 600
TPP060130 6x130 20,190 PZ3 Parcial-70/75 100 600
TPP0O60140 6 x 140 22,490 PZ3 Parcial-70/75 100 600
TPP060150 6x 150 24,570 PZ3 Parcial-70/75 100 600
TPP060160 6x 160 27,370 PZ3 Parcial-70/75 100 400
TPP060180 6 x 180 40,037 PZ3 Parcial-70/75 100 300 é @
TPP060200 6x 200 52,130 P13 Parcial-70/75 100 300
TPP060220 6x220 73,793 P23 Parcial-70/75 100 300 Mas gama pagina anterior
« Medidas sin certificacion
l?l Blister [ Caja con Ventana
C6DIGO MEDIDA fﬁ?ki’)‘ ES' B‘%\S C6DIGO MEDIDA acan Péls' C%S
BZTPP025016 25x16 1,717 (A) 40 20 VTPP030016 3x16 2,876 250 8
BZTPP025020 2,5x20 1,717 (A) 40 20 VTPP030020 3x20 3,244 250 8
BZTPP025025 2,5x25 1,717 (A) 40 20 VTPP030025 3x25 3,784 250 8
BZTPP030016 3x16 1,717 (A) 40 20 VTPP030030 3x30 3,978 250 8
BZTPP030020 3x20 1,717 (A) 40 20 VTPP030040 3x40 5,238 250 8
BZTPP030025 3x25 1,717 (A) 40 20 VTPP035016 35x16 3,182 250 8
BZTPP030030 3x30 1,717 (A) 40 20 VTPP035020 3,5x20 3,701 250 8
BZTPP035016 35x16 1,717 (A) 40 20 VTPP035025 3,5x25 4,255 250 8
BZTPP035020 3,5x20 1,717 (A) 40 20 VTPP035030 3,5x30 4,687 250 8
BZTPP035025 35x25 1,717 (A) 40 20 VTPP035035 35x35 3,730 150 8
BZTPP035030 3,5x30 1,717 (A) 40 20 VTPP035040 3,5x40 4,054 150 8
BZTPP035035 3,5x35 1,717 (A) 20 20 VTPP035050 3,5x50 3,568 100 8
BZTPP035040 3,5x40 1,717 (A) 20 20 VTPP040016 4x16 4,169 250 8
BZTPP035050 3,5x50 1,717 (A) 20 20 VTPP040020 4x20 4,867 250 8
BZTPP040016 4x16 1,717 (A) 40 20 VTPP040025 4x25 5,522 250 8
BZTPP040020 4x20 1,717 (A) 40 20 VTPP040030 4x30 4,435 175 8
BZTPP040025 4x25 1,717 (A) 40 20 VTPP040035 4x35 4,288 150 8
BZTPP040030 4x30 1,717 (A) 20 20 VTPP040040 4x40 4,705 150 8
BZTPP040035 4x35 1,717 (A) 20 20 VTPP040045 4x45 5,746 150 8
BZTPP040040 4x40 1,717 (A) 20 20 VTPP040050 4x50 4,324 100 8
BZTPP040045 4x45 1,717 (A) 20 20 VTPP040060 4 x 60 4,910 100 8
BZTPP040050 4 x50 1,717 (A) 10 20 VTPP045030 4,5x30 4,964 150 8
BZTPP040060 4 x60 1,717 (A) 10 20 VTPP045035 4,5x35 5,292 150 8
BZTPP045030 4,5x30 1,717 (A) 20 20 VTPP045040 4,5 x40 5,846 150 8
BZTPP045035 4,5x35 1,717 (A) 20 20 VTPP045045 4,5 x 45 4,421 90 8
BZTPP045040 4,5 x40 1,717 (A) 20 20 VTPP045050 4,5 x50 5,234 100 8
BZTPP045045 4,5 x 45 1,717 (A) 10 20 VTPP045060 4,5 x 60 4,932 80 8
BZTPP045050 4,5 x50 1,717 (A) 10 20 VTPP045070 45x70 4,435 60 8
BZTPP045060 4,5 x 60 1,717 (A) 10 20 VTPP050030 5x30 4,046 100 8
BZTPP045070 45x70 1,717 (A) 10 20 VTPP050035 5x35 4,522 100 8
BZTPP050030 5x30 1,717 (A) 10 20 VTPP050040 5x 40 4,964 100 8
BZTPP050035 5x35 1,717 (A) 10 20 VTPP050050 5x50 6,055 100 8
BZTPP050040 5x40 1,717 (A) 10 20 VTPP050060 5x60 6,005 80 8
BZTPP050050 5x50 1,717 (A) 10 20 VTPP050070 5x70 3,254 35 8
BZTPP050060 5x 60 1,717 (A) 10 20 VTPP050080 5x80 3,179 30 8
BZTPP050070 5x70 1,717 (A) 4 20 VTPP050090 5x90 3,701 30 8
BZTPP050080 5x 80 1,717 (A) 4 20 VTPP060040 6 x40 7,506 100 8
BZTPP050100 5x100 1,717 (A) 4 20 VTPP060050 6 x50 6,919 80 8
BZTPP060040 6 x40 1,717 (A) 10 20 VTPP060060 6 x 60 6,163 60 8
BZTPP060050 6 x50 1,717 (A) 10 20 VTPP060070 6x70 3,956 30 8
BZTPP060060 6 x 60 1,717 (A) 10 20 VTPP060080 6x 80 4,194 30 8
BZTPP060070 6x70 1,717 (A) 4 20
BZTPP060080 6 x 80 1,717 (A) 4 20
BZTPP060090 6x90 1,717 (A) 4 20
BZTPP060100 6x100 1,717 (A) 4 20

Ficha técnica en www.index EINDEX 155




! TORNILLOS PARA MADERA

Tirafondo de cabeza avellanada. PZ

MADERA .g
Vadew s Maceaino TR i
CODIGO MEDIDA €100 nté LONGITUD DR 1A ROSCA w7 @
*TPP0Z25010 2,5x10 0,748 PZ1 Total 1.000 45.000
*TPP0Z25012 25x12 0,748 Pz Total 1.000 45.000
TPP0Z25016 25x16 0,843 PZ1 Total 1.000 45.000
TPP0Z25020 2,5x20 0,972 Pz Total 1.000 24.000
TPP0Z25025 25x25 1,048 PZ1 Total 1.000 24.000
- *TPPOZ30012 3x12 0,655 pZ1 Total 1.000 45.000
SeaadortS oo *TPP0OZ30016 3x16 0,806 PZ1 Total 1.000 24,000
rond §B‘f§€mb TPP0Z30020 3x20 0,907 PZ1 Total 1.000 24,000
TPPOZ30025 3x25 1,058 PZ1 Total 1.000 12,000
TPP0Z30030 3x30 1,112 PZ1 Total 1.000 12.000
TPPOZ30040 3x40 1,465 PZ1 Total 1.000 6.000
*TPPOZ35016 35x16 0,889 P22 Total 1.000 24.000
*TPP0Z35020 3,520 1,037 [72) Total 1.000 12.000
TPP0Z35025 35x25 1,192 [72) Total 1.000 12.000
TPP0Z35030 3,5x30 1,310 P22 Total 1.000 12.000
TPP0Z35035 35x35 1,691 P22 Total 500 6.000
TPPOZ35040 3,5x40 1,855 [72) Total 500 6.000
TPP0Z35050 3,550 2,426 [72) Total 250 3.000
*TPP0Z40016 4x16 1,145 P22 Total 1.000 16.000
*TPP0Z40020 4x20 1,336 [72) Total 1.000 12.000
TPP0Z40025 4x25 1,516 [72) Total 1.000 12.000
TPP0Z40030 4x30 1,771 [72) Total 500 6.000
TPPOZ40035 4x35 1,998 P22 Total 500 6.000
TPP0Z40040 4x40 2,152 [72) Total 500 6.000
TPPOZ40045 4x45 2,629 [72) Total 500 3.000
TPP0Z40050 4x50 2,968 P22 Total 250 3.000
TPPOZ40060 4x60 3,371 [72) Total 250 3.000
TPP0Z40070 4x70 4,234 [72) Parcial-52 250 1500
*TPP0Z45020 45x20 1,652 P22 Total 500 12.000
*TPP0Z45025 45x25 1,962 P22 Total 500 6.000
TPP0Z45030 45x30 2315 [72) Total 500 6.000
TPP0Z45035 45x35 2,470 [72) Total 500 6.000
TPPOZ45040 4,5x40 2,725 P22 Total 500 3.000
TPPOZ45045 45x45 3,434 [72) Total 250 3.000
TPP0Z45050 4,5x50 3,661 P2 Total 250 3.000
TPPOZ45060 4,5x60 4,309 [72) Total 250 3.000
TPPOZ45070 45x70 5,166 P22 Parcial-52 250 1.500
TPP0Z45080 45x80 6,450 [72) Parcial-52 100 1200
*TPP0Z50020 5x20 2,123 [72) Total 500 6.000
*TPPOZ50025 5x25 2,477 [72) Total 500 6.000
TPP0Z50030 5x30 2,830 [72) Total 250 6.000
TPP0Z50035 5x35 3,161 [72) Total 250 3.000
TPP0Z50040 5x40 3,470 [72) Total 250 3.000
TPPOZ50045 5x45 4,010 P22 Total 250 3.000
TPP0Z50050 5x50 4,234 [72) Total 250 3.000
TPPOZ50060 5x 60 5,249 [72) Total 250 1500
TPP0Z50070 5x70 6,502 P22 Parcial-52 100 1200
TPP0Z50080 5x80 7,409 [72) Parcial-52 100 1.200
TPP0Z50090 5x90 8,629 [72) Parcial-60 100 1200
TPP0Z50100 5x100 9,510 [72) Parcial-60 100 1200
TPP0Z50120 5x120 14,058 P22 Parcial-75 100 1.200
TPPOZ60040 6x40 5,249 Pz3 Total 250 3.000
TPP0Z60050 6x50 6,048 Pz3 Total 250 1500
TPPOZ60060 660 7,182 pz3 Total 250 1500
TPP0Z60070 6x70 9,223 Pz3 Parcial-52 100 1200
TPP0Z60080 6x80 10,357 Pz3 Parcial-52 100 1200
TPP0Z60090 6x90 11,794 pz3 Parcial-60 100 1200
TPP0Z60100 6100 13,685 pz3 Parcial-60 100 1.200
TPP0Z60110 6x110 16,190 P23 Parcial-70 100 600

« Medidas sin certificacion

156 ENDEX® Ficha técnica en www.inde




TORNILLOS PARA MADERA !

Tirafondo de cabeza avellanada. TX

MADERA E
Maderafina ~ Maderapino ~ Panel de -
cODIGO MEDIDA €/100 & nrs @ CODIGO MEDIDA €100 & (w7 @ | 4 e
TPT030025 3x25 1,262 T10 1.000 12.000 TPT050040 5 x40 5,053 125 250 3.000
TPT030030  3x30 1,459 T10 1.000 12.000 TPT050045  5x45 5,324 125 250 3.000
*TPT035015 3,5x 15 1,097 T5 1.000 24.000 TPT050050 5 x50 5,704 125 250 3.000
*TPT035017 3,5x17 1,143 15 1.000 24.000 TPT050060 5 x 60 6,541 125 250 1.500 oo X meas s
*TPT035020 3,5x20 1,326 T15 1.000 12.000 TPT050070  5x70 8,521 125 100 1.200 Sega“éég-i;:g“’ﬁ“
TPT035025 3,5x25 1,459 T15 1.000 12.000 TPT050080 5 x 80 9,847 125 100 1.200 Load N2 e
TPT035030 3,5x 30 1,706 T15 1.000 12.000 TPT050090  5x 90 10,757 125 100 1.200 structires
TPT035040 3,5 x 40 2,360 T5 500 6.000 TPT050100 5x100 11,672 T25 100 1.200
TPT035050 3,5 x 50 2,870 T15 500 3.000 TPT050120 5x120 16,159 125 100 1.200
*TPT040020  4x20 1,783 120 1.000 12.000 TPT060060 6 x 60 9,105 T30 250 1.500
TPT040025  4x25 2,064 120 1.000 12.000 TPT060070  6x 70 10,891 130 100 1.200
TPT040030  4x30 2,469 120 500 6.000 TPT060080 6 x 80 13,420 T30 100 1.200
TPT040035 4x35 2,813 120 500 6.000 TPT060090 6 x 90 16,430 130 100 1.200
TPTO40040 4 x40 3,042 120 500 6.000 TPT060100 6x100 17,682 T30 100 1.200
TPT040045 4 x45 3,425 120 500 6.000 TPTO60110 6x110 20,615 130 100 600
TPT040050 4 x50 3,911 120 250 3.000 TPT060120 6x120 22,169 T30 100 600
TPT040060 4 x 60 4,107 120 250 3.000 TPTO60130 6x130 26,428 130 100 600
TPT040070  4x 70 5,377 120 250 1.500 TPT060140 6x140 29,318 T30 100 600
TPT045030 4,5 x 30 2,922 120 500 6.000 TPT060150 6x150 33,732 130 100 600
TPT045035 4,535 3,228 120 500 6.000 TPT060160 6x160 37,351 T30 100 400
TPT045040 4,5 x 40 3,728 120 500 6.000 TPTO60180 6x180 50,053 130 100 300
TPT045045 4,5 x 45 4,368 120 250 3.000 TPT060200 6x200 60,082 T30 100 300
TPT045050 4,5 x 50 4,902 120 250 3.000 TPT060220 6x220 80,282 130 100 300
TPT045060 4,5 x 60 5,630 120 250 3.000 TPT060240 6x240 98,312 T30 100 200
TPT045070 4,5 x 70 6,618 120 250 1.500 TPT060280 6x280 129,529 130 100 200
TPT050030  5x 30 3,837 125 250 6.000 TPT060300 6x300 151,210 T30 100 200
TPT050035  5x35 4,185 125 250 6.000
Hasta fin de existencias
» Medidas sin certificacion
Caja con Ventana
cODIGO MEDIDA €/CAIA Fes. C$S cODIGO MEDIDA €/CAIA PGS C$S
VTPT030015 3x15 3,090 (C)8 250 8 VTPT045030 4,5x30 5,919 150 8
VTPT030025 3x25 4,093 250 8 VTPT045035 4,5x35 6,537 150 8
VTPT030030 3x30 4,927 250 8 VTPT045040 4,5x 40 7,550 150 8
VTPT035015 3,5x15 3,707 250 8 VTPT045045 4,5x45 5,307 90 8
VTPT035020 3,5%20 4,477 250 8 VTPT045050 4,5x50 6,618 100 8
VTPT035025 3,5%25 4,927 250 8 VTPT045060 4,5x 60 6,080 80 8
VTPT035030 3,5x30 5,757 250 8 VTPT045070 4,5x70 5,359 60 8
VTPT035040 3,5x40 4,776 150 8 VTPT050030 5x30 5,180 100 8
VTPT035050 3,5x50 3,875 100 8 VTPT050035 5x35 5,648 100 8
VTPT040017 4x17 5,391 250 8 VTPT050040 5x 40 6,822 100 8
VTPT040020 4x20 6,017 250 8 VTPT050050 5x50 7,702 100 8
VTPT040025 4x25 6,967 250 8 VTPT050060 5x 60 7,065 80 8
VTPT040030 4x30 5,827 175 8 VTPT050070 5x70 4,027 35 8
VTPT040035 4x35 5,701 150 8 VTPT050080 5x 80 3,988 30 8
VTPT040040 4 x40 6,161 150 8 VTPT050090 5x 90 4,357 30 8
VTPT040045 4x45 6,931 150 8 VTPT060060 6 x 60 7,378 60 8
VTPT040050 4x50 5,282 100 8 VTPT060070 6x70 4,410 30 8
VTPT040060 4% 60 5,546 100 8 VTPT060080 6 x 80 5,437 30 8

a3 NUEVO SISTEMA DE VENTA A GRANEL

IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS CON
RENTABILIDAD GARANTIZADA

IiNDEX BB




E TORNILLOS PARA MADERA

TP- BR Tirafondo de cabeza avellanada y punta broca

MADERA , _,g

Maderafina ~ Madera pino  Madera noble

'?‘k e S CODIGO MEDIDA €100 l{f a7 @
TPBR4325 43x25 4,607 PZ2 500 12.000
TPBR4330 4,3x30 5,001 Pz2 500 6.000
TPBR4335 43x35 6,425 PZ2 500 6.000
TPBR4340 4,3 x40 6,534 Pz2 500 6.000
TPBR4345 4,3 x45 7,037 PZ2 250 3.000
TPBR4350 4,3 x50 7,529 PZ2 250 3.000
TPBR4360 4,3 x60 9,850 PZ2 250 3.000
TPBR4370 43x70 11,211 PZ2 250 3.000

Hasta fin de existencias

RECOMENDADO PARA
USO EN BORDES

NO RAJA LA MADERA

Packaging DISPONIBLES

CAJA CON VENTANA

- Maxima visualizacién en el
punto de venta.

- Cantidad por caja superior
al blister e inferior a la caja
profesional.

BLISTER

- Bolsa de alta resistencia.

- Etiquetas a color con
fotografias de producto y uso.
- Cantidades por bolsa dptimas
para el publico doméstico.

CAJA PROFESIONAL

- Etiquetas a color con fotografias
de producto.

- Cantidad optimizada para el uso
profesional.




TORNILLOS PARA MADERA E

Tirafondo con cabeza avellanada inoxidable A2. Huella PZ

INOXIDABLE = M

CODIGO MEDIDA €100 f);‘ w7 @ e
TPA230016 3x16 3,562 PZ1 200 9.000
TPA230025 3x25 4,530 PZ1 200 9.000
TPA235020 3,5x20 6,010 PZ2 200 9.000
TPA235025 3,5x25 6,491 PZ2 200 9.000
TPA235030 3,5x30 8,014 PZ2 200 9.000
TPA235040 3,5x40 11,388 PZ2 200 4.800
TPA240030 4x30 9,830 P72 200 4.800
TPA240040 4x40 11,611 PZ2 200 4.800
TPA240050 4 x50 18,221 PZ2 200 4.800
TPA245030 45x30 11,543 PZ2 200 4.800
TPA245050 4,5 x50 18,444 P72 200 2.400
TPA250050 5x50 22,928 PZ2 200 2.400
TPA250070 5x70 31,242 P72 200 2.400

Tirafondo de cabeza alomada, bicromatado. Huella PZ

MADERA Q

Madera fina  Madera pino

o > = = |y

TRP030016 3x16 1,413 PZ1 1.000 24.000
TRP030020 3x20 1,594 PZ1 1.000 12.000
TRP035016 35x16 1,859 P72 1.000 24.000
TRP035020 35x20 2,148 PZ2 1.000 12.000
TRP035025 3,5x25 2,304 P72 1.000 12.000
TRP035030 3,5x30 2,593 P72 1.000 12.000
TRP035035 3,5x35 2,671 PZ2 500 6.000
TRP040016 4x16 2,484 PZ2 1.000 12.000
TRP040020 4x20 2,593 P72 1.000 12.000
TRP040025 4x25 2,972 PZ2 1.000 12.000
TRP040030 4x30 3,417 PZ2 500 6.000
TRP040035 4x35 3,562 P72 500 6.000
TRP040040 4 x40 4,198 P72 500 6.000
TRP040050 4x50 5,342 PZ2 250 3.000
TRP045016 45x16 3,039 P72 500 12.000
TRP045020 4,5x20 3,484 P72 500 8.000
TRP045025 4,5x25 4,042 P72 500 6.000
TRP045030 4,5x30 4,530 PZ2 500 6.000
TRP045035 4,5x35 5,233 P72 500 6.000
TRP045040 4,5x40 5,455 P72 500 3.000
TRP045045 4,5x45 6,046 PZ2 250 3.000
TRP050020 5x20 4,565 P72 500 6.000
TRP050030 5x30 5311 P72 250 6.000
TRP050040 5x40 6,201 PZ2 250 3.000
TRP050050 5x50 7,826 P72 250 3.000

Ficha técnica en www.inde gNDEX 159




! TORNILLOS PARA MADERA

DIN -571 Tornillo con rosca para madera y aglomerado . Cabeza hexagonal

DIN-571 A2 a

Madera fina ~ Madera pino

Inoxidable A2
CODIGO MEDIDA €100 9 v @
TBA206040 6 x 40 28,950 10 100 2.400
TBA206050 6 x50 34,440 10 100 1.200
TBA206060 6 x 60 39,167 10 100 1.200
TBA206070 6x70 44,280 10 100 1.200
TBA208050 8 x50 64,241 13 100 1.200
3 TBA208060 8x 60 70,697 13 100 1.200
Técnicas Expansivas S.L.
c € Segad:kg§§;9'°ﬁ°' TBA208070 8x70 79,873 13 100 600
Load pearing simber TBA208080 8x 80 89,430 13 100 600
TBA210080 10x 80 151,337 17 100 400

571 TR MADERA ,g

Con rosca completa

Madera fina ~ Madera pino

CODIGO MEDIDA €100 I‘J_Q el @

TBR06050 6 x50 8,292 10 200 1.200

TBR06060 6 x 60 9,774 10 200 1.200

TBR06070 6x70 11,129 10 200 1.200

TBR08050 8 x50 15,012 13 200 1.200

TBR08060 8 x 60 16,837 13 200 800

s TBR08070 8x 70 19,144 13 200 800

Técnicas Expansivas S.L

c € Seg“*“;&:ﬁgﬁ:;'“"- TBR08080 8x80 21,362 13 200 800
Load pearing smoer TBR10060 10X 60 26,822 17 100 600
TBR10080 10x 80 35,482 17 100 400

FORMATOS AUTOSERVICIO
E LO PONEMOS FAC!

Lig!

finacion -
g -
Luminaires <




TORNILLOS PARA MADERA !

Tornillo con rosca para madera y aglomerado . Cabeza hexagonal DIN-571

MADERA S o DIN-571

Cincado

Maderafina  Madera pino

CODIGO MEDIDA €100 % w7 @ CODIGO MEDIDA €100 % ar @
TB05030 5x30 4,077 8 200 4.800 TB08130 8x 130 28,728 13 100 400
TB05040 5x40 5,177 8 200 2.400 TB08140 8x 140 30,488 13 100 400
TB05050 5x50 6,087 8 200 2.400 TB08150 8x 150 32,743 13 100 400
TB05060 5x60 6,945 8 200 2.400 TB08160 8x 160 34,547 13 100 400
TB06025 6 x 25 4,429 10 200 2.400 TB08180 8x 180 44,957 13 100 300
TB06030 6 x 30 4,921 10 200 2.400 TB08200 8x200 47,212 13 100 300 .gé?ecg;néijagrEga.alf‘sté‘lr%Sﬁ%!-
TB06035 6 x 35 5,639 10 200 2.400 *TB10040 10 x 40 21,817 17 100 600 o
Load bearing timber
TB06040 6 x 40 6,310 10 200 2.400 TB10050 10 x 50 22,763 17 100 600 structures
TB06045 6 x 45 6,637 10 200 2.400 TB10060 10 x 60 24,827 17 100 600
TB06050 6 x 50 7,399 10 200 2.400 TB10070 10x 70 29,854 17 100 600
TB06060 6 x 60 8,723 10 200 1.200 TB10080 10 x 80 31,680 17 100 400
TB06070 6x70 9,937 10 200 1.200 TB10090 10 x 90 36,711 17 100 400
TB06080 6 x 80 10,776 10 200 1.200 TB10100 10 x 100 37,979 17 100 400
TB06090 6 x 90 12,698 10 100 1.200 TB10110 10x 110 41,675 17 50 300
TB06100 6 x 100 13,306 10 100 1.200 TB10120 10x120 45,943 17 50 300
TB06110 6x110 17,534 10 100 1.200 TB10130 10 x 130 48,162 17 50 300
TB06120 6x120 17,413 10 100 800 TB10140 10 x 140 57,486 17 50 200
TB07030 7x30 7,986 12 200 2.400 TB10150 10 x 150 61,516 17 50 200
TB07040 7 x40 9,737 12 200 1.600 TB10160 10 x 160 65,666 17 50 200
TB07050 7x50 11,308 12 200 1.200 TB10180 10 x 180 71,969 17 50 150
TB07060 7 x 60 13,449 12 100 1.200 TB10200 10 x 200 79,171 17 50 150
TB07070 7x70 14,560 12 100 1.200 TB12060 12 x 60 42,761 19 50 300
TB07080 7x 80 16,046 12 100 800 TB12070 12x70 45,093 19 50 300
TB07090 7x90 16,315 12 100 400 TB12080 12 x 80 51,297 19 50 300
TB07100 7 x 100 18,447 12 100 600 TB12090 12x90 54,663 19 50 300
TB07120 7x120 22,555 12 100 600 TB12100 12 x 100 60,771 19 50 300
*TB08030 8x30 9,405 13 200 1.200 TB12120 12x120 73,876 19 50 200
TB08040 8 x40 11,139 13 200 1.200 TB12130 12 x130 75,394 19 50 100
TB08045 8 x45 11,689 13 200 1.200 TB12140 12 x 140 81,118 19 50 100
TB08050 8 x50 13,405 13 200 1.200 TB12150 12 x 150 84,000 19 50 200
TB08060 8 x 60 15,308 13 200 1.200 TB12160 12 x 160 89,756 19 50 200
TB08070 8x70 17,402 13 200 800 TB12180 12x180 107,580 19 50 150
TB08080 8x80 19,422 13 200 800 TB12200 12x200 122,525 19 50 150
TB08090 8x90 21,960 13 100 600 TB12220 12x220 133,657 19 50 100
TB08100 8x 100 23,749 13 100 600 TB12240 12x240 143,356 19 50 100
TB08110 8x110 24,460 13 100 600 TB12260 12x260 157,153 19 50 100
TB08120 8x120 26,554 13 100 600 TB14100 14x100 103,213 22 50 200
« Medidas sin certificacion
Blister Caja con Ventana
C6DIGO MEDIDA fﬁ%x PS' BOLSAS C6DIGO MEDIDA acan Fes. c%s
BZTB05030 5x30 1,717 (A) 4 20 VTB05040 5x40 3,494 50 8
BZTB05040 5x40 1,717 (A) 4 20 VTB05050 5x50 4,107 50 8
BZTB05050 5x50 1,717 (A) 4 20 VTB06040 6 x 40 4,261 50 8
BZTB06030 6x30 1,717 (A) 4 20 VTB06050 6 x50 3,997 40 8
BZTB06040 6 x40 1,717 (A) 4 20 VTB06060 6 x 60 3,535 30 8
BZTB06050 6 x50 1,717 (A) 4 20 VTB07050 7x50 3,817 25 8
BZTB06060 6 x 60 1,717 (A) 4 20 VTB07060 7x 60 3,634 20 8
BZTB06070 6x70 1,717 (A) 4 20 V1B07070 7x70 3,931 20 8
BZTB06080 6x 80 1,717 (A) 4 20 VTB07080 7x80 4,143 20 8
BZTB07050 7x50 1,717 (A) 4 20 VTB08050 8x50 3,619 20 8
BZTB07060 7 x 60 1,717 (A) 4 20 VTB08060 8x60 4,132 20 8
BZTB07070 7x70 1,717 (A) 4 20 VTB08070 8x70 4,701 20 8
BZTB08040 8 x40 1,717 (A) 4 20 VTB08080 8x80 3,934 15 8
BZTB08050 8x50 1,717 (A) 4 20 VTB08090 8x90 2,966 10 8
BZTB08060 8x60 1,717 (A) 4 20 VTB08100 8x 100 3,208 10 8
BZTB08070 8x70 1,717 (A) 4 20 VTB10070 10x70 4,030 10 8
BZTB08080 8x80 1,717 (A) 4 15 VTB10080 10 x 80 4,275 10 8
BZTB08090 8x90 1,717 (A) 2 15 VTB10090 10x90 4,957 10 8
BZTB08100 8x 100 1,717 (A) 2 15 V1B10100 10 x 100 5,219 10 8
BZTB10050 10 x50 1,717 (A) 2 15
BZTB10060 10 x 60 1,717 (A) 2 15
BZTB10080 10x 80 1,717 (A) 2 15

Ficha técnica en www.index EINDEX 161




! TORNILLOS PARA MADERA

INV Tornillo inviolable de huella TX
ESTRINV Z MADERA | 2K 2
Estrella inviolable. Zincada

CODIGO MEDIDA €100 @ (w7

ESTRINV40Z Zincada 3,830 T40 100

2 o

ESTRINV N MADERA 2K

Estrella inviolable. Negra
CODIGO MEDIDA €/100 & (w7

6 ESTRINV4ON Zincada Negra 4,490 T40 100

NUEVO

SISTEMA DE
VENTA A GRANEL

IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS CON




TORNILLOS PARA MADERA !

Tornillo inviolable de huella TX

MADERA _g INV Z

Cincado

Maderafina  Madera pino

CODIGO MEDIDA €100 éﬁ nvd @

INVZ6040 6 x 40 20,222 T40 100 1.200

INVZ6050 6 x50 21,391 T40 100 1.200

INVZ6060 6 x 60 22,755 T40 100 600

INVZ6070 6x70 27,060 T40 100 600

INVZ7030 7x30 19,639 T40 100 1.200

INVZ7040 7x40 20,035 T40 100 1.200 e
INVZ7050 7x50 20,808 T40 100 1.200 Segf"’;'vs:%ﬁ:f“’ﬁ"»
INVZ7060 7x60 23,536 T40 100 600 o e
INVZ7070 7x70 24,119 T40 100 600

INVZ7080 7x80 27,621 T40 100 600

INVZ7090 7x90 35,006 T40 100 600

Blister Caja con Ventana

cODIGO MEDIDA i‘g’;%\ PS' Bg\s cODIGO MEDIDA €/CAIA PEIS' CAJAS

BZINVZ7060 7x60 2,232(8) 4 20 VINVZ7060 7x60 4,767 15 8

BZINVZ7070 7x70 2,232(8) 4 20 VINVZ7070 7x70 4,884 15 8

BZINVZ7080 7x80 2,232(8) 4 15

MADERA g INV N

Maderafina  Madera pino i
Cincado negro

CODIGO MEDIDA €100 "@ = @

INVN6040 6 x40 24,504 T40 100 1.200

INVN6050 6 x50 25,285 T40 100 1.200

INVN6060 660 28,006 40 100 600

INVN6070 6x70 30,727 40 100 600

INVN7030 7x30 29,172 T40 100 1.200

INVN7040 7 x40 30,727 40 100 1.200  u
INVN7050 7 x50 33,840 T40 100 1.200 T”“H;qa;fn
INVN7060 7x60 37,539 T40 100 600 Load pearg fmber
INVN7070 7x70 39,673 T40 100 600

INVN7080 7x80 43,560 40 100 600

INVN7090 7x90 46,677 T40 100 600

EI Blister Caja con Ventana

CODIGO MEDIDA f{i?;z’; PcmS' Bgs CODIGO MEDIDA €ICAIA Péls' CAIAS
BZINVN7060 7x60 2232(8) 4 20 VINVN7060 7x60 7605 15 8
BZINVN7070 7x70 2,232(8) 4 20 VINVN7070 7x70 8034 15 8
BZINVN7080 7x80 2232(8) 2 15

_ ad INV A2

Madera fina ~ Madera pino

Inoxidable A2
CODIGO MEDIDA €100 “t?’, e @
INVA27050 7 x50 71,537 T40 100 1.200
INVA27060 7 x 60 89,883 T40 100 600
INVA27070 7x70 92,087 T40 100 600 e i
INVA27080 7 x 80 103,810 T40 100 600 -

13

Técnicas Expansivas S.L

Segador 13. Logrofio.
in

Load bearing timber
structures

Ficha técnica en www.indexf @ .
ENDEX

163




MALETINES MULTIREFERENCIA

MALETIN PROFESIONAL: TIRAFONDOS MADERA + PUNTAS

2.008 pcs.

cop. MLTPPOP101

CODIGO CONTENIDO N° PIEZAS €1 pc.

MLTPPOP101 TP-PO + PUNTAS 2.008 47,535 €

TP-PO TP-PO TP-PO TP-PO

3x20 3x25 35%16 3,5%20

x300 x250 x300 x250

TP-PO P-PO TP-PO TP-PO )
35x25 3,5x30 3,5x35 4x30 PR

x200 x150 x130 x130 TP-PO
TP-PO TP-PO TP-PO TP-PO

4x40 4x50 5 x 50 5 x 60

X80 X60 x50 x50 -

PU

PUNTAS
x8

CARACTERISTICAS:

- Maletin multiproducto de alta calidad

= Tamaﬁo 31,2 X 23,8 X 5,1 CMS. (Ancho x Fondo x Alto)

- Ergondémico y de facil manejo

- Apilable

- Configurable hasta 21 cavidades

- Separadores regulables

- Tapa con nervios que evita que se mezclen los tornillos
- Cierre resistente y duradero

MALETIN PROFESIONAL MULTIPRODUCTO

>

cop. MLTBOP101

CODIGO CONTENIDO N° PIEZAS €1 pc.

TP-PO + DIN-571 +

TACON 670 47,535 €

MLTBOP101

TP-PO TP-PO TP-PO DIN-571
5x 60 5x70 5x 80 6 x 60 x
x30 x20 x20 x25 TP-PO
TP-PO TP-PO TACON DIN-571
4 x50 5x50 2 10 6 x50 \
x50 x50 x15 x30 — 835
DIN-571
oAl Oo TP-PO TACON DIN-571
2;%;‘2% 4x40 08 6 x40
[ L x70 x30 x30 e
TACON TACON
26
x150

- Maletin multiproducto de alta calidad

- Tamano: 31,2 x 23,8 X 5,1 cmMS. tancho x Fondo x Alta]

- Ergonémico y de facil manejo

- Apilable

- Configurable hasta 21 cavidades

- Separadores regulables

- Tapa con nervios que evita que se mezclen los tornillos
- Cierre resistente y duradero



CARACTERISTICAS:
- Tres composiciones adaptadas a las

necesidades de cada cliente. (Ver debajo).
- Tres tamarios disponibles para cada

composicion.

MALETINES MULTIREFERENCIA

- Permite colgarse en lineal. Dispone de un
colgador de alta resistencia.

- Composiciones ideales para aumentar la
compra impulsiva en el punto de venta.

- Tapa con nervios que evita que se mezclen los

TAMANOS

tornillos. GRANDE MEDIANO PEQUENO
295 x18,5 x 4,5 cms. 23,5 x 14,5 x 4 cms. 16 x10,5x 3,5 cms.
(Ancho x Fondo x Alto) (Ancho x Fondo x Alto) [Ancho x Fondo x Alto)
COMPOSICIONES:
-
TP-PO PU-PO
CODIGO CONTENIDO TAMANO N° PIEZAS €/1pc.
MLTPPOT101 TP-PO + PUNTAS PEQUENO 407 12,678 €
MLTPPOT201 TP-PO + PUNTAS MEDIANO 902 23,544 €
MLTPPOT301 TP-PO + PUNTAS GRANDE 1.742 36,222 €
ey O\ (O T el =
l— —— W ( - ; -
TACON AL-RO AL-HA AL-HC TP-PO Z DIN-571
CODIGO CONTENIDO TAMARIO N° PIEZAS €1 pc.
MLMULT101 MULTIPRODUCTO PEQUENO 165 12,678 €
MLMULT201 MULTIPRODUCTO MEDIANO 415 23,544 €
MLMULT301 MULTIPRODUCTO GRANDE 1.155 36,222 €
s e = L
1 BT tgag:—. e Ry
O—"* e (; e ; l}i;jﬁ_..l .
AL-HC AL-RO AL-HA TP-PO 2 ANCLA IN-CO T4S TAPLANY TAPLAME
+ DIN-7981
CODIGO CONTENIDO TAMANO N° PIEZAS €/1 pc.
MLPLAT101 MULTIPRODUCTO PEQUENO 130 12,678 €
MLPLAT201 MULTIPRODUCTO MEDIANO 295 23,544 €
MLPLAT301 MULTIPRODUCTO GRANDE 455 36,222 €

Ficha técnica en www.inde




! TORNILLOS PARA MADERA

Tornillo cubierta metal madera

Cincado

RAL 3009. Rojo teja

RAL 3011. Rojo pardo

RAL 5010. Azul genciana

RAL 6005. Verde musgo

FS 8004

RAL 8004. Marrén cobre

‘Ng

MADERA WA g
Chapa - madera Maderafina  Madera pino 3
CODIGO MEDIDA €100 @ v @
AFZN144819 4,8x19 P14 9,707 8 250 3.000
AFZN144828 4,8x28 P14 11,400 8 250 3.000
AFZN144835 4,8x35 P14 11,900 8 250 3.000
maoera WA
Chapa- madera Maderafina  Madera pino
CODIGO MEDIDA COLOR €100 @ nr @
AFRT144819 48x19 P14 11,843 8 250 3.000
AFRT144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000
AFRT144835 48x35 P14 15,703 8 250 3.000
MADERA AaVIA @
Chapa - madera Maderafina  Madera pino
CODIGO MEDIDA COLOR €100 @ nr @
AFRD144819 48x19 P14 | 11,843 8 250 3.000
AFRD144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000
AFRD144835 48x35 P14 N 15,703 8 250 3.000
o G D
Chapa - madera Madera fina  Madera pino
CODIGO MEDIDA COLOR €100 w = @
AFAZ144819 48x19 P14 11,843 8 250 3.000
AFAZ144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000
AFAZ144835 48x35 P14 N 15,703 8 250 3.000
Hasta fin de existencias
maoera WA
Chapa-madera Maderafina  Madera pino
CODIGO MEDIDA COLOR €100 w w7 N7
AFVE144819 48x19 P14 N 11,843 8 250 3.000
AFVE144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000
AFVE144835 48x35 P14 N 15,703 8 250 3.000
RAL
MADERA n : 8004
Chapa - madera Maderafina  Madera pino
CODIGO MEDIDA COLOR €100 @ nr @
AFMC144819  4.8x19 P14 [ 11,843 8 250 3.000
AFMc144828  4,8x28 P14 [N 13,143 8 250 3.000
AFMC144835  4,8x35 P14 [ 15,703 8 250 3.000



TORNILLOS PARA MADERA !

Tornillo cubierta metal madera

MADERA WA

Chapa -madera Maderafina  Madera pino

CODIGO MEDIDA COLOR €100 @ a7 @
8
8
8

AFMD144819 48x19 P14 11,843 250 3.000
250 3.000 -
250 3.000

FS 8017

RAL 8017. Marrén chocolate

AFMD144828 4,8x28 P14 13,143
MADERA AW @

AFMD144835 4,8x35 P14 15,703
Chapa - madera Maderafina  Madera pino

RAL 9005. Negro

CODIGO MEDIDA COLOR €100 w a7 @
AFNE144819 48x19 P14 11,843 8
AFNE144828 48x28 P14 13,143 8
AFNE144835  4,8x35 P14 [N 15,703 8

250 3.000
250 3.000 -
250 3.000

MADERA  AVVA

Chapa -madera Maderafina  Madera pino

CODIGO MEDIDA COLOR €100 @ N7 @
8
8
8

FS 8019

RAL 8019. Gris pardo

AFPG144819 48x19 P14 11,843 250 3.000
AFPG144828 4,8x28 P14 13,143 250 3.000 Ay —
AFPG144835 4,8x35 P14 15,703 250 3.000

MADERA (VYA

Chapa - madera Madera fina ~ Madera pino

CODIGO MEDIDA COLOR €100 Q (w7 @

FS 9006

RAL 9006. Gris aluminio

AFGR144819  48x19 P14 [N 11,843 8 250 3.000
AFGR144828 48x28 P14 [N 13,143 8 250 3.000
AFGR144835 48x35 P14 [N 15,703 8 250 3.000
™
wores | (B8 COM  FS 9010
S >
Chapa-madera Maderafina  Madera pino —
RAL 9010. Blanco
CODIGO MEDIDA COLOR €100 @ N7 @
AFBL144819 4,8x19 P14 11,843 8 250 3.000
AFBL144828 4,8x28 P14 13,143 8 250 3.000 T
AFBL144835 4,8x35 P14 15,703 8 250 3.000

Ficha técnica en www.indexf EINDEX 167




E TORNILLOS PARA MADERA

Tornillo rosca chapa con punta clavo para persianas de aluminio.

Cincado y huella PH

MADERA g
’II

Madera fina  Madera pino

CODIGO MEDIDA €100 ﬂ"\-‘ v @
TCLA3928 3,9x28 2,970 PZ2 1.000 12.000

Tornillo autotaladrante con broca de dos alas, cabeza avellanada y

huella PH. Cincado

MADERA ||[ | ,.g

Madera - metal

CODIGO MEDIDA €/100 \2“’ ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
ABA4832 4,8x32 4,188 PH2 16 1,75 - 4,00 500 6.000
ABA4838 4,8x38 4,723 PH2 22 1,75-4,00 500 6.000
ABA4845 4,8 x 45 5,444 PH2 29 1,75 - 4,00 500 3.000
ABA4850 4,8 x50 6,355 PH2 34 1,75-4,00 500 3.000
ABA5538 55x38 7,234 PH2 19 1,75-5,00 500 3.000
ABA5545 5,5x45 7,360 PH2 26 1,75 - 5,00 500 3.000
ABA5555 5,5x55 8,785 PH2 36 1,75-5,00 500 3.000
ABA5565 5,5x65 10,670 PH2 46 1,75-5,00 500 2.000
ABA6360 6,3 x 60 13,933 PH2 40 2,50 - 6,00 250 1.500
ABA6370 6,3x70 15,860 PH2 50 2,50-6,00 250 1.500
ABA6385 6,3 x85 19,032 PH2 65 2,50-6,00 250 1.000

Tornillo autotaladrante con broca de dos alas, cabeza avellanada y
huella TX. Cincado

MADERA L[| ,_g

Madera - metal

CODIGO MEDIDA €/100 ,‘l}:} ESPESOR MAX. A FIJAR CAPACIDAD DE TALADRADO @ @
ATA4832 4,8x32 4,607 T25 16 1,75 - 4,00 500 6.000
ATA4838 4,8x38 5,195 T25 22 1,75-4,00 500 6.000
ATA4845 4,8 x45 5,988 T25 29 1,75 - 4,00 500 3.000
ATA4850 4,8 x50 6,990 T25 34 1,75-4,00 500 3.000
ATA5538 55x38 7,957 T25 19 1,75-5,00 500 3.000
ATA5545 55x45 8,096 T25 26 1,75 -5,00 500 3.000
ATA5550 5,5 x50 9,441 T25 31 1,75 - 5,00 500 3.000
ATA5555 5,5x55 9,663 T25 36 1,75-5,00 500 3.000
ATA5565 5,5 x 65 11,737 T25 46 2,50 - 6,00 500 2.000
ATA6350 6,3 x50 13,794 T30 30 2,50-6,00 500 1.500
ATA6360 6,3 x 60 15,326 T30 40 2,50-6,00 250 1.500
ATA6370 6,3x70 17,446 T30 50 2,50 - 6,00 250 1.500
ATA6385 6,3 x85 20,935 T30 65 2,50 - 6,00 250 1.000
ATA6310 6,3 x 100 30,173 T30 80 2,50 - 6,00 250 1.000

Tornillo de cabeza cilindrica especial extraplana, con rosca de

doble hilo para aluminio. Cincado y huella TX

MADERA nﬁ " __g

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
pesado aluminio

CODIGO MEDIDA €100 ,xtx; w7 @
TF14825 48x25 4,804 120 500 6.000
TF14835 4,8x35 5711 120 500 6.000
TF14845 4,8 x 45 7,346 120 500 3.000
TF14855 4,8 x55 8,595 120 500 3.000
TF14865 4,8 x 65 10,219 120 250 1.500
TFI14875 48x75 12,231 120 250 1.500
TF14890 4,8 x90 18,308 120 250 1.500

168 ENDEX Ficha técnica en www.inde




(72}
K=
=

S
=

<
O
%
o
Ll
2
S
D
=)
o2

.
AR S0 S SAEEA A A A S SR AR R RIS
0 gy
R A A L L g L bbb gy Lyt i gy



TORNILLOS DE ROSCA METRICA

Tornillo ranurado, cabeza cilindrica. Cincado

Chapa

y W CODIGO MEDIDA €100 ne @
- T0840306Z M3 x 6 1,497 1.000 30.000
708403082 M3 x8 1,497 1.000 30.000
108403102 M3 x 10 1,563 1.000 24.000
108403162 M3 x 16 1,890 1.000 16.000
108403202 M3 x 20 2,330 1.000 12.000
108404062 M4 x 6 2,220 500 15.000
108404082 M4 x 8 2,220 500 12.000
108404102 M4 x 10 2,373 500 12.000
108404122 M4 x 12 2,437 500 12.000
108404162 M4 x 16 2,810 500 8.000
108404202 M4 x 20 2,950 500 8.000
108404252 M4 x 25 3,277 500 6.000
T0840435Z M4 x 35 5,027 250 3.000
108404702 M4 x 70 12,203 100 1.200
108405062 M5 x 6 3,170 500 8.000
T0840510Z M5 x 10 3,277 500 8.000
108405122 M5 x 12 3,827 250 7.500
108405162 M5 x 16 4,403 250 6.000
108405202 M5 x 20 4,447 250 6.000
T0840525Z M5 x 25 4,883 250 4.000
108405302 M5 x 30 6,117 250 4.000
108405402 M5 x 40 7,103 250 3.000
T0840550Z M5 x 50 9,867 250 3.000
T0840560Z M5 x 60 11,797 250 1.500
T0840608Z M6 x 8 4,720 250 1.500
T0840610Z M6 x 10 4,840 250 4.000
108406162 M6 x 16 6,007 250 4.000
108406202 M6 x 20 6,367 250 3.000
108406252 M6 x 25 7,320 250 3.000
T0840630Z M6 x 30 8,270 250 3.000
108406402 M6 x 40 9,690 250 1.500
T0840650Z M6 x 50 11,907 250 1.500

WEB ADAPTADA

- RESPONSIVE DESIGN. ADAPTADA A CUALQUIER
DISPOSITIVO (ORDENADORES, MOVILES, TABLETS...).

- NUEVO BUSCADOR PREDICTIVO

- MEJORA LA EXPERIENCIA DE USUARIC.
NUEVO DISEND.

www.indexfix.com




TORNILLOS DE ROSCA METRICA

Arandela plana DIN'125

CODIGO MEDIDA €100 = @ :\."
D12504 M4 0,547 1.000 45.000 v
D12505 M5 0,650 1.000 24.000
D12506 Mé 1,180 500 22.500
D12508 M8 1,863 250 11.250
D12510 M10 3,353 250 6.000
D12512 M12 5,920 250 3.000
D12514 M14 8,143 200 2.400
D12516 M16 12,230 100 2.400
D12518 M18 14,567 100 2.400
D12520 M20 16,553 50 1.200
D12522 M22 30,203 50 1.200
D12524 M24 37,840 50 600
D12527 M27 50,417 50 600
D12530 M30 72,300 50 300
D12533 M33 125,847 50 300
D12536 M36 146,427 25 300

E Blister [ Caja con Ventana

€6DIGO MEDIDA fﬁ%x PS' BOLSAS €6DIGO MEDIDA acan Fes. C$S
BZ125ZM04 M4 1,717 (A) 40 20 VD12504 M4 2,651 200 8
BZ125ZM05 M5 1,717 (A) 40 20 VD12505 M5 2,372 150 8
BZ125ZM06 M6 1,717 (A) 20 20 VD12506 M6 2,871 100 8
BZ125ZM08 M8 1,717 (A) 10 20 VD12508 M8 3,311 75 8
BZ125ZM10 M10 1,717 (A) 10 20 VD12510 M10 6,134 75 8
BZ125ZM12 M12 1,717 (A) 6 20 VD12512 M12 7,227 50 8

% s 4 DIN-125A2

€6DIGO MEDIDA f{i?k;’; PS' BOLSAS
BZ1251M04 M4 1,717 (A) 10 20
BZ125IM06 M6 1,717 (A) 8 20
BZ1251M08 M8 1,717 (A) 6 20

Arandela muelle Grower D | N '127

CODIGO MEDIDA €100 @ @
D12704 M4 0,570 500 22.500
D12705 M5 0,867 500 22.500
D12706 M6 1,133 500 12.000
D12708 M8 1,817 200 4.800
D12710 M10 3,540 100 2.400
D12712 M12 4,810 100 2.400
D12714 M14 8,750 100 2.400
D12716 M16 11,587 50 1.200
D12718 M18 13,953 50 1.200
D12720 M20 17,527 25 300
D12722 M22 32,353 25 600
D12724 M24 37,513 25 600
D12727 M27 49,673 25 600
D12730 M30 92,817 25 300
D12736 M36 188,327 25 300
El Blister Caj

ja con Ventana
cODIGO MEDIDA f{i?;i‘)\ PS' BOLSAS CODIGO MEDIDA €/CAJA Fes. C$S
BZ12704 M4 1,717(A) 20 20 VD12704 M4 1,603 100 8
BZ12705 M5 1,717 (A) 20 20 VD12705 M5 2,020 100 8
BZ12706 M6 1,717(A) 10 20 VD12706 M6 2,807 100 8
BZ12708 M8 1,717 (A) 5 20 VD12708 M8 2,206 50 8
BZ12710 M10 1,7117(A) 5 20 VD12710 M10 1,860 25 8
BZ12712 M12 1L717(A) 4 20 VD12712 M12 2,979 25 8

Ficha técnica en www.inde gNDEX 71




TORNILLOS DE ROSCA METRICA

DIN'9021 Arandela plana ancha

METAL ,g

CODIGO MEDIDA €100 ne @
D902104 M4 1,293 500 12.000
D902105 M5 1,357 500 12.000
D902106 M6 2,513 500 12.000
D902108 M8 5,430 200 4.800
D902110 M10 10,090 100 2.400
D902112 M12 18,947 100 1.200
D902114 M14 28,370 100 1.200
D902116 M16 30,237 50 600
D902118 M18 76,683 50 600
D902120 M20 62,787 25 300
D902122 M22 167,083 25 300
D902124 M24 181,350 25 150
Blister Caja con Ventana

6DIGO MEDIDA fﬁ‘:;i‘)‘ P%S' BOLSAS C6DIGO MEDIDA acan Fes. C%S
BZ902104 M4 1,717 (A) 20 20 VD902104 M4 2,757 125 8
BZ902105 M5 1,717 (A) 20 20 VD902105 M5 3,051 125 8
BZ902106 M6 1,717 (A) 10 20 VD902106 M6 3,571 100 8
BZ902108 M8 1,717 (A) 5 20 VD902108 M8 4,015 50 8
BZ902110 M10 1,717 (A) 5 20 VD902110 M10 4,429 30 8
BZ902112 M12 1,717 (A) 4 20 VD902112 M12 4,000 15 8

INDE Xcal V3

PROGRAMA DE CALCULO DE ANCLAJES

- Permite el disefio de instalaciones con placas de anclajes no regulares.
- Posibilita la distribucion de anclajes de forma irregular.

- Configuracion de placas con distribucion de anclajes de forma regular ya

instalada (matricial, circular, triangular).

- Permite la introduccion de cargas descentradas respecto de 10s ejes de

simetria de la placa de anclaje.

» Mayor potencia en el filtrado de soluciones,
mediante un menu mas amplio e intuitivo.

- Incluido el célculo de anclajes sometidos a
condiciones de fuego.

» Incluidas todas las opciones de célculo para
aplicaciones sismicas, incluyendo el método
de célculo por ductilidad.

Descargalo GRATIS en nuestra
pagina web www.indexfix.com




TORNILLOS DE ROSCA METRICA

Tuerca hexagonal DI N -934
METAL ._,g

CODIGO MEDIDA €100 N7 @ |
D93404 M4 0,977 1.000 45.000 )
D93405 M5 1,293 500 12.000
D93406 Mé 2,030 500 12.000
D93408 M8 3,623 250 6.000
D93410 M10 8,657 250 3.000
D93412 M12 13,683 250 1.500
D93414 M14 18,257 100 1.200
D93416 M16 27,153 100 600
D93418 M18 38,763 100 600
D93420 M20 45,170 50 600
D93422 M22 72,447 50 300
D93424 M24 99,683 25 300
D93427 M27 172,073 25 150
D93430 M30 232,983 25 150
D93433 M33 325,670 10 120
D93436 M36 345,670 10 60
E Blister [ Caj
= ja con Ventana
€6DIGO MEDIDA f{i‘T’;Z‘]‘ PS' BOLSAS €6DIGO MEDIDA acan Fes. C$S
BZ934ZM04 M4 1,717 (A) 40 20 VD93404 M4 2,200 150 8
BZ934ZM05 M5 1,717 (A) 40 20 VD93405 M5 2,024 100 8
BZ934ZM06 M6 1,717 (A) 20 20 VD93406 M6 3,044 100 8
BZ934ZM08 M8 1,717 (A) 10 20 VD93408 M8 2,718 50 8
BZ934ZM10 M10 1,717 (A) 10 15 VD93410 M10 3,895 30 8
BZ934ZM12 M12 1,717 (A) 6 15 VD93412 M12 4,106 20 8
st DIN-934 A2
CODIGO MEDIDA fg’;i‘; PS' BOLSAS
BZ934IM04 M4 1,717 (A) 10 20
BZ934IM06 M6 1,717 (A) 8 20
BZ934IM08 M8 1,717 (A) 6 20

Tuerca autoblocante

cODIGO MEDIDA €/100 @ @
DZ98504 M4 1,860 500 12.000
DZ98505 M5 1,933 500 12.000
DZ98506 M6 2,923 500 12.000
DZ98508 M8 4,817 250 6.000
DZ98510 M10 10,770 250 3.000
DZ98512 M12 17,293 100 1.200
DZ98514 M14 28,190 100 1.200
DZ98516 M16 33,673 50 600
DZ98518 M18 63,007 50 600
DZ98520 M20 69,710 25 300
DZ98522 M22 125,767 25 300
DZ98524 M24 167,767 25 300
DZ98527 M27 419,030 15 180
DZ98530 M30 544,797 15 90

EI Blister Caja con Ventana

cODIGO MEDIDA f{i?;i? P‘EmS' B%S cODIGO MEDIDA €/CAIA PG C%S
BZZ98504 M4 1,717 (A) 20 20 VDZ98504 M4 2,912 100 8
BZZ98505 M5 1,717 (A) 20 20 VDZ98505 M5 2,898 100 8
BZZ98506 M6 1,717 (A) 10 20 VDZ98506 M6 3,508 80 8
BZZ98508 M8 1,717 (A) 5 20 VDZ98508 M8 3,615 50 8
BZZ98510 M10 1,717 (A) 5 15 VDZ98510 M10 4,040 25 8
BZZ98512 M12 1,717 (A) 3 15 VDZ98512 M12 3,891 15 8

Ficha técnica en www.inde B o
ENDEX

173




- TORNILLOS DE ROSCA METRICA

DlN-933 Tornillo rosca métrica con cabeza hexagonal 8.8. Rosca completa.

2

CODIGO MEDIDA €100 ‘55 nvd @ CODIGO MEDIDA €100 9 vl @

D93306010 M6x10 4,517 10 250 6000  D93312080 M12x80 85,193 19 50 300
D93306012 M6x12 5,010 10 250 6000  D9331209 M12x90 102,580 19 50 300
D93306016 M6x16 5,377 10 250 6.000  D93312100 M12x100 115927 19 25 300
D93306020 M6x20 6,083 10 250 3000 D93312110 M12x110 170,393 19 25 300
D93306025 M6x25 6,690 10 250 3000 D93312120 M12x120 184,303 19 25 300
D93306030 M6x30 7,703 10 250 3000  D93314030 M14x30 65,770 2 50 600
D93306040 M6x40 9,683 10 250 3000 D93314040 M14x40 77,120 2 50 300
D93306050 M6x50 11,643 10 250 1000 D93314050 M14x50 92,483 2 50 300
D93306065 M6x65 14,747 10 100 600 D93314060 M14x60 104,213 22 50 300
D93308016 M8x16 11,000 13 200 2400 D93314070 M14x70 117,653 22 50 300
D93308020 M8x20 12,253 13 200 2400  D93314080 M14x80 128,083 22 25 150
D93308025 M8x25 13,847 13 200 2400  D93314090 M14x90 153,587 22 25 150
D93308030 M8x30 15987 13 200 1200 D93314100 M14x100 172,713 22 25 150
D93308035 M8x35 16,883 13 200 1200 D93314110 M14x110 200,490 22 25 150
D93308040 M8x40 15910 13 200 1200 D93316030 M16x30 98,793 24 50 300
D93308050 M8x50 20,163 13 200 800 D93316040 M16x40 87,453 24 50 300
D93308060 M8x60 24,210 13 200 800 D93316045 M16x45 116213 24 50 300
D93308070 M8x70 29,990 13 200 800 D93316050 M16x50 116,563 24 50 300
D93308080 M8x80 39,080 13 100 600 D93316060 M16x60 117,967 24 50 200
D93308090 M8x90 49,150 13 100 600 D93316070 M16x70 149,807 24 25 150
D93308100 M3x100 54,040 13 100 400 D93316080 M16x80 163,607 24 25 150
D93308110 M8x110 129,247 13 100 400 D93316090 M16x90 178377 24 25 150
D93308120 M8x120 133300 13 100 400 D93316100 M16x100 218,497 24 25 150
D93310016 M10x16 20,367 17 200 1200 D93316110 M16x110 305737 24 25 150
D93310020 M10x20 21,120 17 200 1200  D93316120 M16x120 329,773 24 25 150
D93310025 M10x25 23,940 17 200 1200 D93318040 M18x40 163,437 27 25 300
D93310030 M10x30 27,130 17 200 800 D93318050 M18x50 176,767 27 25 150
D93310035 M10x35 28,993 17 200 1200  D93318060 M18x60 195313 27 25 150
D93310040 M10x40 29,870 17 200 800 D93318070 M18x70 235883 27 25 150
D93310050 M10x50 36,010 17 200 800 D93318080 M18x80 253,847 27 25 150
D93310060 M10x60 41,113 17 100 600 D93318090 M18x90 330933 27 25 150
D93310070 M10x70 45597 17 100 400 D93318100 M18x100 371,500 27 25 150
D93310080 M10x80 53,103 17 100 400 D93318110 M18x110 512,333 27 25 100
D93310090 M10x90 71,287 17 50 300 D93320030 M20x30 212,643 30 25 150
D93312020 M12x20 32,217 19 100 1200  D93320040 M20x40 193,723 30 25 150
D93312025 M12x25 33,193 19 100 600 D93320050 M20x50 177,507 30 25 150
D93312030 M12x30 36,567 19 100 600 D93320060 M20x60 222,693 30 25 150
D93312035 M12x35 42,093 19 100 600 D93320070 M20x70 246453 30 25 100
D93312040 M12x40 44,650 19 100 600 D93320080 M20x80 270,437 30 10 120
D93312045 M12x45 50,097 19 100 600 D93320090 M20x90 330,933 30 10 60
D93312050 M12x50 51,690 19 100 400 D93320100 M20x100 373,007 30 10 60

BLISTER y CAJA VENTANA D93312060 M12x60 57,367 19 100 400 D93320110 M20x110 514213 30 10 60

Siguiente pagina D93312070 M12x70 67,630 19 100 400 D93320120 M20x120 536,663 30 10 60

* TORNIELERIALACADA EN COLE

AMPLIAR INFORMACION EN PAGINA 173

TORNILLO
COMPLETO

g

SOLO CABEZA




TORNILLOS DE ROSCA METRICA

Tornillo rosca métrica con cabeza hexagonal 8.8. Rosca completa. DIN-933

EI Blister [ Caja con Ventana ‘ Imlllml"m”!mlwrmI"WWWH
CODIGO MEDIDA ©BOLSA Pe. B%\S CODIGO MEDIDA €/CAIA Péls' i M WA MBI

o
b
=
&

(LETRA) ®
BZ3Z04020 M4 x 20 1,717 (A) 6 20 VD93306016 M6 x 16 3,626 50 8
BZ3204030 M4 x 30 1,717 (A) 6 20 VD93306020 M6 x 20 4,109 50 8
BZ3205010 M5x 10 1,717 (A) 6 20 VD93306025 M6 x 25 4,063 45 8
BZ3Z05015 M5 x 15 1,717 (A) 6 20 VD93306030 M6 x 30 4,159 40 8
BZ3205020 M5 x 20 1,717 (A) 6 20 VD93306040 M6 x 40 3,922 30 8
BZ3205025 M5 x 25 1,717 (A) 6 20 VD93308016 M8 x 16 5,942 40 8
BZ3Z05030 M5 x 30 1,717 (A) 6 20 VD93308020 M8 x 20 5,792 35 8
BZ3205040 M5 x 40 1,717 (A) 6 20 VD93308025 M8 x 25 5,608 30 8
BZ3205050 M5 x 50 1,717 (A) 6 20 VD93308030 M8 x 30 5,397 25 8
BZ3Z06016 M6 x 16 1,717 (A) 6 20 VD93308040 M8 x 40 4,297 20 8
BZ3206020 M6 x 20 1,717 (A) 6 20 VD93308050 M8 x 50 4,083 15 8
BZ3206025 M6 x 25 1,717 (A) 6 20 VD93308060 M8 x 60 4,903 15 8
BZ3Z06030 M6 x 30 1,717 (A) 6 20 VD93310020 M10x 20 4,278 15 8
BZ3206040 M6 x 40 1,717 (A) 6 20 VD93310030 M10 x 30 5,493 15 8
BZ3206050 M6 x 50 1,717 (A) 6 20 VD93310040 M10 x 40 4,033 10 8
BZ3206060 M6 x 60 1,717 (A) 4 20 VD93310050 M10 x 50 4,861 10 8 é @
BZ3206070 M6 x 70 1,717 (A) 4 20 VD93312030 M12 x 30 4,930 10 8
BZ3208016 M8 x 16 1,717 (A) 4 20 VD93312040 M12 x 40 4,822 8 8
BZ3208020 M8 x 20 1,717 (A) 4 20 VD93312050 M12 x 50 4,186 6 8 CAJAPZ‘;?:]ZEGSI:?::iAIJI;
BZ3208025 M8 x 25 1,717 (A) 4 20
BZ3208030 M8 x 30 1,717 (A) 4 20
BZ3208040 M8 x 40 1,717 (A) 4 20
BZ3208050 M8 x 50 1,717 (A) 4 20
BZ3208060 M8 x 60 1,717 (A) 4 20
BZ3208070 M8 x 70 1,717 (A) 4 20
i
cODIGO MEDIDA f{i?;i‘; PS' BOLsAS
BZ3104020 M4 x 20 1,717 (A) 4 20
BZ3104030 M4 x 30 1,717 (A) 4 20
BZ3106020 M6 x 20 1,717 (A) 4 20
BZ3106030 M6 x 30 1,717 (A) 3 20
BZ3106040 M6 x 40 1,717 (A) 2 20
BZ3106050 M6 x 50 1,717 (A) 2 20
BZ3108020 M8 x 20 1,717 (A) 2 20
BZ3108030 M8 x 30 1,717 (A) 2 20
BZ3108040 M8 x 40 1,717 (A) 2 20
BZ3108050 M8 x 50 1,717 (A) 2 20
BZ3108060 M8 x 60 1,717 (A) 2 20

Packaging visual y atractivo que permite visualizar el producto

Mas de 550 referencias en ga

it : g Formato autoservicio que permite aharrar tiempo en la venta, ya
N . que no es necesario manipular el producto
; ' ! e T i 8 x Cantidades por caja adaptada a las necesidades de cualquier
i M6 e Usuario, desde un profesional a un bricolajero

! S 105 referencias por metro lineal / 15 referencias por 7 alturas

=

; : : s MY Identificacion visual de etiquetas por gama de colores segun el
T - Lo . r 4 B material de uso

M@axima visualizacion en el punto de venta
L 3
Facil reposicion con bandeja de plastico extraible para colocar
directamente en el expositor

- &

ettt

ol e
P
-

iNe Etiquetas con parametros de carga y material de uso incluidos
en etiqueta

INDEX




TORNILLOS DE ROSCA METRICA

D | N -912 Tornillo rosca métrica con cabeza Allen 8.8. Cincado.

e R

|. :‘_ . ] WoPY ? CODIGO MEDIDA €100 @ v @
D91204010 M4 x 10 3,990 3 500 12.000
D91204012 M4 x 12 5,227 3 500 12.000
D91204016 M4 x 16 5,430 3 500 12.000
D91204020 M4 x 20 5,430 3 500 6.000
D91205010 M5 x 10 5,880 4 500 12.000
D91205012 M5 x 12 5,227 4 500 6.000
D91205016 M5 x 16 4,917 4 500 6.000
D91205020 M5 x 20 5,063 4 500 6.000
D91205025 M5 x 25 6,603 4 500 6.000
D91206010 M6 x 10 7,040 5 200 4.800
D91206012 M6 x 12 6,847 5 200 4.800
D91206016 M6 x 16 6,717 5 200 4.800
D91206020 M6 x 20 7,620 5 200 2.400
D91206025 M6 x 25 11,523 5 200 2.400
D91206030 M6 x 30 11,677 5 200 2.400
D91208016 M8 x 16 12,580 6 100 2.400
D91208020 M8 x 20 13,420 6 100 2.400
D91208025 M8 x 25 14,657 6 100 1.200
D91208030 M8 x 30 17,583 6 100 1.200
D91208040 M8 x 40 27,760 6 100 1.200
D91210020 M10 x 20 34,057 8 100 1.200
D91210030 M10 x 30 37,907 8 100 1.200
D91210040 M10 x 40 46,653 8 100 600
D91210050 M10 x 50 52,823 8 100 600
D91210060 M10 x 60 60,197 8 100 600
D91210070 M10x 70 65,393 8 100 600

Caja con Ventana

PCS.

o
<
>
3

C0DIGO MEDIDA €/CAIA )
VD91204010 M4 x 10 8,015 150 8
VD91204012 M4 x 12 8,766 125 8
VD91204020 M4 x 20 7,287 100 8
VD91205010 M5 x 10 7,889 100 8
VD91205012 M5 x 12 7,011 100 8
VD91205016 M5 x 16 5,932 90 8
VD91205020 M5 x 20 4,749 70 8
VD91205025 M5 x 25 5,316 60 8
VD91206010 M6 x 10 4,723 50 8
VD91206012 M6 x 12 4,592 50 8
VD91206016 M6 x 16 4,502 50 8
VD91206020 M6 x 20 5111 50 8
VD91206025 M6 x 25 7,724 50 8
VD91206030 M6 x 30 5,481 35 8
VD91208016 M8 x 16 5,062 30 8
VD91208020 M8 x 20 5,249 30 8
VD91208030 M8 x 30 4,715 20 8




TORNILLOS DE ROSCA METRICA -

Tornillo con cabeza redonda con cuello cuadrado y tuerca
hexagonal. Cincado. DIN'603/934

CoDIGO MEDIDA €100 % nvd N .E{\ —i,

D603905020 M5 x 20 6,493 PC5 500 3.000
D603905030 M5 x 30 7,410 PC5 500 3.000
D603905040 M5 x 40 9,787 PC5 200 2.400
D603905050 M5 x 50 12,557 PC5 200 2.400
D603906016 M6 x 16 12,507 PC5 200 2.400
D603906020 M6 x 20 9,197 PCo 200 2.400
D603906030 M6 x 30 10,297 PC6 200 1.200
D603906040 M6 x 40 11,597 PC6 200 1.200
D603906050 M6 x 50 14,630 PC6 200 1.200
D603906060 M6 x 60 16,853 PC6 100 1.200
D603906070 M6 x 70 21,350 PC6 100 1.200
D603906080 M6 x 80 20,543 PC6 100 600
D603906090 M6 x 90 32,053 PC6 100 600
D603906100 M6 x 100 34,400 PC6 100 600
D603908020 M8 x 20 23,443 PC8 200 1.200
D603908025 M8 x 25 18,257 PC8 200 1.200
D603908030 M8 x 30 19,390 PC8 200 1.200
D603908040 M8 x 40 21,683 PC8 200 1.200
D603908050 M8 x 50 27,213 PC8 100 1.200
D603908060 M8 x 60 30,513 PC8 100 600
D603908070 M8 x 70 32,577 PC8 100 600
D603908080 M8 x 80 37,647 PC8 100 400
D603908090 M8 x 90 46,790 PC8 100 600
D603908100 M8 x 100 47,333 PC8 100 600
D603908110 M8 x 110 48,240 PC8 50 300
D603908120 M8 x 120 48,530 PC8 50 300
D603910025 M10 x 25 32,027 PC10 100 600
D603910030 M10 x 30 41,827 PC10 100 600
D603910040 M10 x 40 44,253 PC10 100 600
D603910050 M10 x 50 47,973 PC10 100 600
D603910060 M10 x 60 57,237 PC10 50 300
D603910070 M10 x 70 62,097 PC10 50 300
D603910080 M10 x 80 70,360 PC10 50 300
D603910090 M10 x 90 76,527 PC10 50 300
D603910100 M10 x 100 80,297 PC10 50 300
D603910110 M10x 110 90,660 PC10 25 300
D603910120 M10x 120 96,203 PC10 25 300
D603912030 M12 x 30 97,257 PC12 50 300
D603912040 M12 x 40 79,510 PC12 50 300
D603912050 M12 x 50 90,250 PC12 50 300
D603912060 M12 x 60 98,333 PC12 25 300
D603912070 M12 x 70 133,723 PC12 25 300

Blister [ Caja con Ventana

CODIGO MEDIDA fﬁ?ﬁ’; P%S' B%\S CODIGO MEDIDA €CAA FC cgs
BZ603905020 M5 x 20 2,232 (B) 10 15 VD603905020 M5 x 20 4,293 50 8
BZ603905030 M5 x 30 2,232 (B) 10 15 VD603905030 M5 x 30 3,918 40 8
BZ603905040 M5 x 40 2,232 (B) 4 15 VD603905050 M5 x 50 5,934 35 8
BZ603905050 M5 x 50 2,232 (B) 4 15 VD603906020 M6 x 20 3,688 30 8
BZ603906016 M6 x 16 2,232 (B) 4 15 VD603906030 M6 x 30 4171 30 8
BZ603906020 M6 x 20 2,232 (B) 4 15 VD603906040 M6 x 40 3,918 25 8
BZ603906030 M6 x 30 2,232 (B) 4 15 VD603906050 M6 x 50 4,937 25 8
BZ603906040 M6 x 40 2,232 (B) 4 15 VD603906060 M6 x 60 5,689 25 8
BZ603906050 M6 x 50 2,232 (B) 4 15 VD603906070 M6 x 70 7,130 25 8
BZ603906060 M6 x 60 2,232 (B) 2 15 VD603906080 M6 x 80 5,547 20 8
BZ603906070 M6 x 70 2,232 (B) 2 15 VD603908025 M8 x 25 3,699 15 8
BZ603906080 M6 x 80 2,232 (B) 2 15 VD603908030 M8 x 30 3,929 15 8
BZ603908025 M8 x 25 2,232 (B) 4 15 VD603908040 M8 x 40 4,393 15 8
BZ603908030 M8 x 30 2,232 (B) 4 15 VD603908050 M8 x 50 5,512 15 8
BZ603908040 M8 x 40 2,232 (B) 4 15 VD603908060 M8 x 60 4,945 12 8
BZ603908050 M8 x 50 2,232 (B) 2 15 VD603908070 M8 x 70 4,401 10 8
BZ603908060 M8 x 60 2,232 (B) 2 15 VD603908080 M8 x 80 5,083 10 8
BZ603908070 M8 x 70 2,232 (B) 2 15 VD603908090 M8 x 90 6,317 10 8
BZ603908080 M8 x 80 2,232 (B) 2 12 VD603910025 M10 x 25 6,486 15 8
BZ603908090 M8 x 90 2,232 (B) 2 12 VD603910030 M10 x 30 5,647 10 8
BZ603910025 M10 x 25 2,232 (B) 2 10 VD603910040 M10 x 40 5,976 10 8
BZ603910030 M10 x 30 2,232 (B) 2 10 VD603910050 M10 x 50 5,183 8 8
BZ603910040 M10 x 40 2,232 (B) 2 10

BZ603910050 M10 x 50 2,232 (B) 2 10

Ficha técnica en www.indexf ENDEX 177




- TORNILLOS DE ROSCA METRICA

DlN-963 Tornillo rosca métrica con cabeza avellanada ranurada. Cincado.

’ l T CODIGO MEDIDA

- T9630416Z M4 x 16 2,187 500 12.000
T9630420Z M4 x 20 2,483 500 12.000
T9630440Z M4 x 40 4,513 250 3.000
T9630450Z M4 x 50 6,697 250 3.000
T9630510Z M5 x 10 2,513 500 12.000
T9630516Z M5 x 16 3,090 250 7.500
T9630520Z M5 x 20 3,603 250 6.000
T9630525Z M5 x 25 4,477 250 6.000
T9630530Z M5 x 30 4,620 250 4.000
T9630550Z M5 x 50 8,630 250 3.000
T9630560Z M5 x 60 10,410 250 1.500
T9630616Z M6 x 16 4,477 250 6.000
T9630620Z M6 x 20 5,243 250 4.000
T9630625Z M6 x 25 5,900 250 3.000
T9630630Z M6 x 30 6,697 250 3.000
T9630640Z M6 x 40 8,270 250 1.500

M4s precisa, rapida y eficaz

C 0 N 0 Z CA LA Nueva pasarela de compra y consulta de stock

Creacion de productos favoritos

EXT RA N ET Creacion de listas

Introduccion de pedidos




TORNILLOS DE ROSCA METRICA

Tornillo rosca métrica con cabeza avellanada PH. Cincado. DI N-965

CODIGO MEDIDA €100 t" ad @
T9650306Z M3 x 6 1,423 PH1 1.000 45.000
T9650310Z M3 x 10 1,423 PH1 1.000 30.000
796504082 M4 x 8 2,143 PH2 500 22.500
T9650410Z M4 x 10 2,217 PH2 500 12.000
T9650416Z M4 x 16 2,430 PH2 500 12.000
796504202 M4 x 20 2,753 PH2 500 12.000
196504252 M4 x 25 3,033 PH2 500 6.000
T9650430Z M4 x 30 3,677 PH2 500 6.000
T9650440Z M4 x 40 5,000 PH2 250 3.000
T9650450Z M4 x 50 5,817 PH2 250 3.000
T9650510Z M5 x 10 3,353 PH2 250 11.250
T9650516Z M5x 16 3,857 PH2 250 6.000
796505202 M5 x 20 4,283 PH2 250 6.000
T9650525Z M5 x 25 4,820 PH2 250 6.000
T9650530Z M5 x 30 5,390 PH2 250 4.000
T9650540Z M5 x 40 6,823 PH2 250 3.000
T9650550Z M5 x 50 8,857 PH2 250 3.000
T9650560Z M5 x 60 11,140 PH2 250 1.500
T9650610Z M6 x 10 5,110 PH3 250 6.000
T9650612Z M6 x 12 5,110 PH3 250 6.000
T9650616Z M6 x 16 5,493 PH3 250 6.000
T9650620Z M6 x 20 6,287 PH3 250 4.000
796506252 M6 x 25 6,963 PH3 250 3.000
T9650630Z M6 x 30 7,787 PH3 250 3.000
T9650635Z M6 x 35 8,677 PH3 250 3.000
T9650640Z M6 x 40 9,563 PH3 250 1.500
T9650650Z M6 x 50 11,567 PH3 250 1.500
T9650660Z M6 x 60 13,710 PH3 100 1.200
Caja con Ventana
CcODIGO MEDIDA i&?;z‘; PS' Bgs CODIGO MEDIDA €/CAIA Fes. C%S
BZT9650410Z M4 x 10 1,717 (A) 6 20 V196503062 M3 x 6 3,845 200 8
BZT9650420Z M4 x 20 1,717 (A) 6 20 V196503102 M3 x 10 3,845 200 8
BZT9650430Z M4 x 30 1,717 (A) 6 20 V196504082 M4 x 8 2,893 100 8
BZT9650510Z M5 x 10 1,717 (A) 6 20 V196504102 M4 x10 2,995 100 8
BZT9650520Z M5 x 20 1,717 (A) 6 20 V196504162 M4 x 16 3,281 100 8
BZT9650525Z M5 x 25 1,717 (A) 6 20 V196504202 M4 x 20 3,716 100 8
BZT9650530Z M5 x 30 1,717 (A) 6 20 V196504252 M4 x 25 4,094 100 8
BZT9650620Z M6 x 20 1,717 (A) 6 20 V196504302 M4 x 30 4,961 100 8
BZT9650630Z M6 x 30 1,717 (A) 6 20 V196505102 M5x 10 3,169 70 8
BZT9650640Z M6 x 40 1,717 (A) 6 20 V196505162 M5x 16 3,645 70 8
V196505202 M5 x 20 4,049 70 8
V196505302 M5 x 30 3,638 50 8
V196505402 M5 x 40 4,607 50 8
V196506102 M6 x 10 4,828 70 8
V196506162 M6 x 16 5,192 70 8
V196506202 M6 x 20 5,943 70 8
V196506302 M6 x 30 5,256 50 8

Ficha técnica en www.inde gNDEX

179




n TORNILLOS DE ROSCA METRICA

DlN-7985 Tornillo rosca métrica con cabeza alomada PH. Cincado.

METAL z
Fal

CODIGO MEDIDA €100 Q@ = @

198503062 M3 x 6 1,393 PH1 1.000 30.000
198503082 M3x38 1,423 PH1 1.000 30.000
198503102 M3 x 10 1,423 PH1 1.000 24.000
198503122 M3 x 12 1,533 PH1 1.000 24.000
198503162 M3 x 16 1,607 PH1 1.000 16.000
198503202 M3 x 20 2,003 PH1 1.000 12.000
198504062 M4 x 6 2,143 PH2 500 12.000
198504082 M4 x 8 2,143 PH2 500 12.000
198504102 M4 x 10 2,327 PH2 500 12.000
198504122 M4 x12 2,390 PH2 500 8.000
198504162 M4 x 16 2,603 PH2 500 8.000
198504202 M4 x 20 2,753 PH2 500 8.000
198504252 M4 x 25 3,287 PH2 500 6.000
198504302 M4 x 30 3,963 PH2 500 6.000
198504352 M4 x 35 5,227 PH2 250 3.000
198504402 M4 x 40 5,463 PH2 250 3.000
198504502 M4 x 50 7,477 PH2 250 3.000
198505062 M5 x 6 3,537 PH2 500 8.000
198505082 M5 x 8 3,567 PH2 500 8.000
198505102 M5 x 10 3,537 PH2 500 8.000
198505122 M5 x 12 3,983 PH2 250 6.000
T9850516Z M5 x 16 4,283 PH2 250 4.000
198505202 M5 x 20 4,607 PH2 250 4.000
198505252 M5 x 25 5,217 PH2 250 4.000
198505302 M5 x 30 5,753 PH2 250 2.000
198505352 M5 x 35 6,890 PH2 250 3.000
198505402 M5 x 40 7,680 PH2 250 3.000
198505452 M5 x 45 7,893 PH2 250 2.000
198505502 M5 x 50 10,100 PH2 250 2.000
798506082 M6 x 8 5,493 PH3 250 6.000
198506102 M6 x 10 5,493 PH3 250 4.000
198506122 M6 x 12 5,857 PH3 250 4.000
198506162 M6 x 16 5,997 PH3 250 4.000
198506202 M6 x 20 7,070 PH3 250 3.000
198506252 M6 x 25 7,820 PH3 250 3.000
T9850630Z M6 x 30 8,603 PH3 250 3.000
198506402 M6 x 40 10,603 PH3 250 1.500
ﬂ Blister [ Caja con Ventana
C6DIGO MEDIDA fﬁ‘#i‘)‘ PES' BOLSAS C6DIGO MEDIDA €can FeS- C$S
BZT9850416Z M4 x 16 1,717 (A) 6 20 V198503062 M3 x6 2,822 150 8
BZT9850420Z M4 x20 1,717 (A) 6 20 V198503102 M3 x10 2,996 150 8
BZT9850430Z M4 x 30 1,717 (A) 6 20 V198504062 M4 x 6 2,893 100 8
BZT9850510Z M5x10 1,717 (A) 6 20 V198504082 M4 x 8 2,893 100 8
BZT9850520Z M5 x 20 1,717 (A) 6 20 V198504102 M4 x 10 3,138 100 8
BZT9850525Z M5 x 25 1,717 (A) 6 20 V198504122 M4 x 12 3,227 100 8
BZT9850530Z M5 x 30 1,717 (A) 6 20 V198504162 M4 x 16 3,516 100 8
BZT9850540Z M5 x 40 1,717 (A) 6 20 V198504202 M4 x 20 3,716 100 8
BZT9850610Z M6 x 10 1,717 (A) 6 20 V198505062 M5 x 6 4,770 100 8
BZT9850616Z M6 x 16 1,717 (A) 6 20 V198505102 M5 x 10 4,770 100 8
BZT9850620Z M6 x 20 1,717 (A) 6 20 V198505122 M5 x 12 3,767 70 8
BZT9850625Z M6 x 25 1,717 (A) 6 20 V198505162 M5x 16 4,049 70 8
BZT9850630Z M6 x 30 1,717 (A) 6 20 V198505202 M5 x 20 4,352 70 8
BZT9850640Z M6 x 40 1,717 (A) 6 15 V198506102 M6 x 10 5,192 70 8
V198506122 M6 x 12 5,535 70 8
V198506162 M6 x 16 5,668 70 8
V198506202 M6 x 20 4,770 50 8

180 ENDEX® Ficha técnica en www.inde




TAPONES, PUNTAS
Y ACCESORIOS




TAPONES, PUNTAS Y ACCESORIOS

Puntas de atornillar: PH, PZ, TX y cabeza cuadrada

CODIGO % €100 LONGITUD w7 @

ﬁ PUPHCO1 PH1 78,159 25 25 1125
PUPHC02 PH2 78,159 25 25 1.125
PUPHCO3 PH3 78,159 25 25 1.125
m PUPHLO1 PH1 125,384 50 25 1.125
PUPHL02 PH2 125,384 50 25 1.125
PUPHLO3 PH3 125,384 50 25 1.125
Blister

6DIGO MEDIDA fﬁ‘:;x‘ PS' BOLSAS

BZPUPHCLO1 N°T/25¢50  3,090(C) 4 20

BZPUPHCL02 N2/25450  3,000(C) 4 20

BZPUPHCLO3 N3/25450  3,000(C) 4 20

74 i i !
CODIGO * €100 LONGITUD = @
PUPOCOT PZ1 78,159 25 25 1125
PUPOCO2 P22 78,159 25 25 1.125
PUPOCO3 P23 78,159 25 25 1.125
ﬁ PUPOLOT PZ1 125,384 50 25 1.125
PUPOL02 P22 125,384 50 25 1.125
PUPOLO3 P23 125,384 50 25 1.125
Blister

CODIGO MEDIDA i‘;?;i’; Ps' BOLSAS

BZPUPOCLOT N°T/25450  3,090(C) 4 20

BZPUPOCLO2 N2/25450  3,090(C) 4 20

BZPUPOCLO3 N°3/25450  3,090(C) 4 20

CoDIGO @ €100 LONGITUD = @

PUTO010 T10 88,060 25 25 1.125
PUTO015 T15 88,060 25 25 1.125
PUT0020 T20 88,060 25 25 1.125
PUT0025 T25 88,060 25 25 1.125
PUT0030 T30 88,060 25 25 1.125
PUT0040 T40 88,060 25 25 1.125

Blister

CODIGO MEDIDA i‘;?;il)\ Pr%s- BOLSAS
BZPUTOTO1 T10 + 720 3,090 (C)3,000(C) 2 20
BZPUTOT02 T30 +T40 3,090 (C)3,000(C) 2 20

CODIGO (& €100 LONGITUD w7 @

PUCUCO1 PC1 78,159 25 25 1.125
PUCUC02 PC2 78,159 25 25 1.125
PUCUCO03 PC3 78,159 25 25 1.125
PUCULO1 PC1 125,384 50 25 1.125
PUCULO02 PC2 125,384 50 25 1.125

PUCULO3 PC3 125,384 50 25 1.125




TAPONES, PUNTAS Y ACCESORIOS

Bocas hexagonales magnéticas

METAL
CcODIGO MEDIDA €/100 PROFUNDIDAD MIN. DEL ANCLAJE LLAVE DE INSTALACION LONGITUD (N7 @ m
BOCA006 6 mm. 585,743 2.35 1/4" 65 5 225
BOCA007 7 mm. 585,743 3.1 1/4" 65 5 225
BOCA008 8 mm. 585,743 3.75 1/4" 65 5 225
BOCA010 10 mm. 585,743 4,84 114" 65 5 225
EI Blister
coDIGO MEDIDA fﬁ?;z’; Pgms' BOLSAS
BZBOCA008 8 mm. 4,167 (D) 1 20
BZBOCA010 10 mm. 4,167 (D) 1 20

Porta puntas magnético 1/4

METAL
CODIGO MEDIDA €100 LLAVE DE INSTALACION LONGITUD v @ ﬂ
PUPMO014 1/4" x 60 582,967 1/4" 65 b 225

Tapon de nylon de colores para tornillos con cabeza hexagonal

=l N ¥ X X X |

CODIGO w\ COLOR €/100 @ @

ATAPOO8AR 8 RAL 1.001 6,780 1.000 2.000 - ( - .
ATAPOO8RC 8 N 003 6,780 1.000 2.000 '
ATAPOOSRT 8 | ENENE 6,780 1.000 2.000

ATAPOO8VN 8 I - o608 6,780 1.000 2.000

ATAPO08BP 8 RAL 9.010 6,780 1.000 2.000

ATAPOOSNE 8 T - 0005 6,780 1.000 2.000

ATAPO08BO 8 RAL 9.002 6,780 1.000 2.000

ATAPO10AR 10 RAL 1.001 6,780 1.000 2.000

ATAPO10RC 10 I 003 6,780 1.000 2.000

ATAPO10RT 10 I - 00 6,780 1.000 2.000

ATAPO10VN 10 I - 6028 6,780 1.000 2.000

ATAPO10BP 10 RAL 9.010 6,780 1.000 2.000

ATAPO10NE 10 I . 0005 6,780 1.000 2.000

ATAPO10BO 10 RAL 9.002 6,780 1.000 2.000

TINDEX

183




al
TAPONES, PUNTAS Y ACCESORIOS

Tapones de PVC para tornillos DIN-7504-N y DIN-7981

TP-CR B S T

Blanco
CODIGO ROSCA €100 [nrd @
TPCR042BL @4,2 3,610 1.000 12.000
TPCR048BL 74,8 3,610 1.000 12.000
TPCRO55BL @5,5 3,610 1.000 6.000

TP-CRN A we T

Negro

CODIGO ROSCA €100 w7 @

TPCRO42NE 24,2 3,610 1.000 12.000
TPCRO48NE 2438 3,610 1.000 12.000
TPCRO55NE 95,5 3,610 1.000 6.000

Tapones adhesivos de colores tapa-tornillo de plastico y de PVC

adhesivo
TP-TPA MADERAT pvC Ny
= L NYLON
Adhesivo
CODIGO COLOR DIAMETRO €/100 Ifa @
O . . TPTPADBE BEIGE 14 3,567 1.000 24.000
HE e ot TPTPADBL BLANCO 14 3,567 1.000 24.000
BHGE BANCO CAOBA CEREZO TPTPADCA [ @RI 14 3,567 1.000 24.000
TPTPADCE I CfRe20 14 3,567 1.000 24.000
l‘-‘,, .. TPTPADGR I GRS 14 3,567 1.000 24.000
TPTPADHA HAYA 14 3,567 1.000 24.000
Gl WAA NGO NOGA TPTPADNE B \:GRO 14 3,567 1.000 24.000
. TPTPADNO I NoGAL 14 3,567 1.000 24.000
\N . TPTPADPI I PINO 14 3,567 1.000 24.000
RO TPTPADRO B  ROBLE 14 3,567 1.000 24.000
PINO ROBLE  SAPELLY
TPTPADSA I APy 14 3,567 1.000 24.000
Tiras de venta cruzada Blister

Productos “gancho” para lugares especificos. c6pic0 coLoR el S
La venta cruzada permite aumentar las vent; roduct -
a. enta cruzada pe _eau. el arlas ve as de productos FATTTIE A T
afines o complementarios, situandolos juntos en el punto de venta.
BZTPTPADBL 1,717 (A) 20 25
Los tapones de colores son un buen ejemplo de este tipo de venta. BZTPTPADCA 2 2
Se trata de un producto complementario a todo tipo de tornillo para madera. £ _ L) 0 s
BZTPTPADCE I 171773 20 25
- ¢Como conseguirlo? Junto con tu
VENTAJAS: . Eedido de tapones en formato blister EZIRIPADGR _ TZAZI(R) 20 25
- Favorece el autoservicio en la sala de pide a tu comercial INDEX una tira de BZTPTPADHA 1,717 (A) 20 25
ventas. venta cruzada
Sdig: BZTPTPADNE ] 1,717 (A] 20 25
- Incrementa la compra por impulso y (Codigo: TIRAEASY). A
potencia la venta cruzada de productos. BZTPTPADNO 1 i TR 1,717 (A) 20 25
- Crea valor para el consumidor final. BZTPTPADPI A 1,717 (A) 20 25
BZTPTPADRO B 117 (A 20 25
BZTPTPADSA B 17 20 25

Ficha técnica en www.index




LACADO DE TORNILLOS COMPLETO

LACADO DE TORNILLOS SOLO CABEZA

Min. 2,9 mm - Max. 5,5 mm Min. 6,5 mm - Max. 32 mm 15 Kgs (*)

(*) Por medida y color

Colores disponibles

Min. 3,9 mm - Max. 6,3 mm

NI

Min. 13 mm - Max. 90 mm

*)

(*) Consultar cantidad minima

Colores disponibles

RAL 1000
RAL 1001
RAL 1007
RAL 1011
RAL 1015
RAL 3002
RAL 3003
RAL 3004
RAL 3005
RAL 3009
RAL 3011
RAL 3020
RAL 5002
RAL 5003
RAL 5005
RAL 5008
RAL 5009
RAL 5010
RAL 5011
RAL 5019
RAL 6005
RAL 6021
RAL 6028
RAL 7011

_ RAL 9005 Negro intenso

RAL 9010 Blanco puro

RAL 3005 Rojo vino
RAL 5009  Azul azur
RAL 6005 Verde musgo

Ponemos a su disposicion una amplia gama de tornillos, que podra lacar a su

Crema Bidasoa
Beige
Amarillo narciso
Beige pardo
Marfil claro
Rojo carmin
Rojo rubi
Rojo purpura
Rojo vino
Rojo oxido
Rojo pardo
Rojo tréfico
Azul ultramar
Azul zafiro
Azul senales
Azul grisaceo
Azul azur
Azul genciana
Azul acero
Azul capri
Verde musgo
Verde palido
Verde pino
Gris hierro

RAL 7016
RAL 7022
RAL 7024
RAL 7032
RAL 7033
RAL 7034
RAL 7035

RAL 8003
RAL 8004
RAL 8012
RAL 8014
RAL 8017
RAL 8019
RAL 8025
I
.
I

RAL 9002
RAL 9003
RAL 9005
RAL 9006
RAL 9007
RAL 9010
RAL 9011
RAL 9016
RAL 9018

to entre los colores disponibles.

Gris antracita
Gris sombra
Gris grafita
Gris guijarro
Gris cemento
Gris amarillento
Gris luminoso
Pardo arcilla
Pardo cobre
Pardo rojo
Sepia
Chocolate
Pardo grisaceo
Pardo pélido
Blanco grisaceo
Blanco sefiales
Negro intenso
Aluminio blanco
Aluminio gris
Blanco puro
Negro grafito
Blanco tréfico

Blanco papiro

DIN-7604-K

DIN-7504-K RE

DIN-7604-N HP

DIN-7981 HP




X

N
11

NUEVO
SISTEMA DE
VENTA A GRANEL.
IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS
CON RENTABILIDAD
GARANTIZADA.

X




Abrazaderas
METALICAS PESADAS




ABRAZADERAS METALICAS PESADAS

o EareAGo

AB-RI AB-RE AB-RA AB-IA AB-IR AB-GA
S = -
|4 \, | &« X \
T + A % W
_'.‘
-
P.190 P.191 P.192 P.192 P.193 P.193
MEDIDAS (mm) 218 -0 1250 218 -0 1250 215-0125 215-0125 215-060 218 -0 160
CARGA RECOMENDADA kg 150 - 200 150 - 200 80 80 60 150 - 200
RECUBRIMIENTO 2
2l 2l 2l 2l 2l YELLOW
ESPESOR (mm) 1,8-2,3 1,8-2,3 1,5 1,5 1,25 2
ANCHURA (mm) 19 19 20 20 19 19
APERTURA Tornillo Tornillo Rapida lateral Rapida lateral Rapida vertical Tornillo
M8 < @54
MANGUITO M8/ M10 M8/ M10 M8 M8 M8 M8/ M10 > @54
- De acuerdo a
HOMOLOGACION ) ) ) ) ) UNE-EN SO 4892
ACS y AF ACSy AF ACSy AF
Gas Gas Gas
Saneamiento Saneamiento . Saneamiento Saneamiento
APLICACIONES Calefaccion Eléctrico Sagﬁéacrtr::sgto Calefaccion Calefaccion Gas
Climatizacion Ventilacion Climatizacion Climatizacion
Eléctrico Eléctrico Eléctrico
Ventilacion Ventilacion Ventilacion
ISOFONICA VA - - VA VA -
CTE ) . . H hH i
S ¥ ¥ ¥




ABRAZADERAS METALICAS PESADAS N

AB-DE Z AB-DP Z
AB-PE AB-M8 AB-DE G AB-DP G m AB-SA AB-GP

1 - i P 3
| IR S -~
\ -fka Ve - y Pa _ ;k ’."‘\
' s N v )~
W > | J ——
P. 194 P.194 P.195 P.195 P.196 P.196 p.197
D28-0 220 250-0 315 275-0315 @ 75-0 250 216 -0 230 - 2 25-0 235
154 - 1723
Deacuerdoa 100 200 200 250 - 350 . -
= | 2 26 7@ e & | &
2l 2l 2l 2l 2l
AB-DEZ AB-DEG AB-DPZ AB-DPG
1-25 1 2,5 2,5 M6 - M8 - M10 5-6 0,6-1,8
22-40 28 20 20 - 18 -25
Tuerca Tornillo Tornillo Tornillo - - Tornillo
M10 < @115
M12 > @115 M8 - - - -
APPROVED
Saneamiento Saneamiento Gas Gas Saneamiento

Contra incendios

Saneamiento
Desagiie

Desagiie

Desagiie

Saneamiento

Saneamiento

Industrial




' ABRAZADERAS METALICAS PESADAS

Abrazadera Isofdnica Reforzada M8 + M10

SANEAMIENTO \,\\. g
Fal

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
ABRI018 18 101,145 3/8" 15-19 50 200
ABRI022 2 108,724 102" 20-25 50 150
ABRI028 28 117,154 3/4" 26- 30 50 150
ABRI035 35 123,893 1" 32-36 50 100
ABRI040 40 140,752 11/4" 38-43 25 75
2 e ABRI048 48 151,716 112" 47 -51 25 75
Q Técnica ABRI054 54 160,145 - 53-56 25 50
REFORZADA ABRI060 60 177,001 2" 60 - 64 25 50
CTE ABRI070 70 183,319 - 68-72 25 -
coDI60TECNIGO ABRI075 75 203,925 212" 75-80 25 -
DE LA EDIFICACION ABRI083 83 206,496 - 81-86 25 -
ABRI090 El) 227,234 3" 87-92 25
’ ABRI100 100 236,001 312" 99-105 25 -
@ ABRI110 110 273,926 - 107-112 25 -
=~
ABRI115 115 290,781 4" 113-118 25 -
aaw '
ABRI125 125 318,179 411" 125-130 25
ABRI133 133 322,399 - 132-137 25 -
ABRI140 140 362,432 5 138-142 25
ABRI150 150 370,436 - 148-152 25 -
ABRI160 160 400,352 6" 159 - 166 25
ABRI180 180 410,927 8" 179- 184 25 -
ABRI200 200 455,143 - 199-212 25
ABRI220 220 522,573 - 215-226 25 -
ABRI250 250 549,054 - 245 - 254 25
ABRI300 300 624,807 - 299 - 304 25 -
ABRI315 315 669,385 - 314-319 25
ABRI355 355 978,428 - 354-359 25 -
ABRI400 400 1.061,971 - 399 - 404 25
ABRI500 500 1.312,459 - 499 - 504 10 -
ABRI560 560 1.456,627 - 555 - 561 10
ABRI600 600 1.606,572 - 599 - 604 10 -
ABRI630 630 1.744,405 - 625 - 631 10
ABRI710 710 1.963,661 - 705-711 10 -
ABRI800 800 2.196,518 - 799 - 804 10
ABRI900 900 2.493,355 - 899 - 904 10 -
ABRI910 1.000 2.842,214 - 999 - 1.004 10
ABRI911 1.120 3.139,936 - 1.115-1.121 10 -
ABRI912 1.250 3.436,773 - 1.245-1.251 10
ﬂ Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés' Boéfs KIT
LSABRIT022 22 4,569 2 5 AB-RI + ES-DR
LSABRIT028 28 4,699 2 5 +T4S
LSABRIT035 35 4,858 2 5
LSABRIT040 40 4,855 2 5
LSABRIT048 48 5,035 2 5
LSABRIT060 60 5,385 2 5
LSABRIT075 75 5,805 2 5
LSABRIT090 90 6,674 2 5 )
LSABRIT110 110 7,816 2 4 —_—

EJEMPLOS DE APLICACION

ESPECIAL VENTILACION




ABRAZADERAS METALICAS PESADAS n

Abrazadera reforzada M8 + M10

-
SANEAMIENTO \,\\. g
i

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @

ABREO18 18 86,438 3/8" 15-19 50 300

ABRE022 2 89,029 102" 20-25 50 200

ABRE028 28 99,351 314" 26-30 50 150

ABREO35 35 107,180 1" 32-36 50 100 &
ABRE040 40 111,937 11/4" 38-43 25 100 )
ABRE048 48 117,899 110" 47-51 25 100 =
ABRE054 54 125,765 - 53 - 56 25 75 Ba .
ABRE060 60 134,407 2" 60-64 25 75 REFORZADA
ABREO70 70 140,497 - 68-72 25 50

ABREO75 75 147,153 212" 75-80 25 50 @
ABRE0S3 83 150,401 : 81-86 25 . -/
ABRE090 90 161,847 3" 87-92 25 -

ABRE100 100 168,329 312" 99-105 25 600

ABRE110 110 178,924 : 107 - 112 25 .

ABRE115 115 203,556 4" 113-118 25 -

ABRE125 125 215,436 412" 125-130 25 -

ABRE133 133 235,969 - 132-137 25 -

ABRE140 140 259,310 5" 138 - 142 25 -

ABRE150 150 263,629 - 148-152 25 -

ABRE160 160 276,595 6" 159 - 166 25 -

ABRE180 180 287,971 - 179- 184 25 -

ABRE200 200 322,407 . 199-212 25 .

ABRE220 220 357,019 8" 215-226 25 -

ABRE250 250 403,290 : 245-254 25 .

ABRE300 300 498,822 : 299-304 25 .

ABRE315 315 550,298 . 314-319 25 .

ABRE355 355 710,880 . 354-359 25 -

ABRE400 400 839,933 : 399 - 404 25 .

ABRE500 500 988,828 : 499 - 504 10 -

ABRES60 560 1.182,821 - 555 - 561 10 -

ABRE600 600 1.258,874 - 599 - 604 10 -

ABRE630 630 1.346,861 - 625 - 631 10 -

ABRE710 710 1,518,376 - 705 - 711 10 -

ABRES00 800 1,679,878 - 799 - 804 10 -

ABRE900 900 1.862,287 - 899 - 904 10 -

ABRE910 1.000 2.066,677 - 999 - 1.004 10 -

ABRE911 1.120 2.284,310 - 1.115-1.121 10 -

ABRE912 1250 2.508,786 - 1.245-1.251 10 -

ﬂ Bolsa Autoservicio

cODIGO MEDIDA €/BOLSA Pé‘s‘ B(%As

LSABRET022 2 4,183 2 5

LSABRET028 28 4,288 2 5 AB-RE + ES-DR

LSABRET035 35 4,382 2 5 + 143

LSABRET040 40 4,501 2 5 o

LSABRET048 48 4,407 2 5 { \

LSABRET060 60 4,617 2 5

LSABRET075 75 4,848 2 5

LSABRET090 90 5,943 2 5 D —

LSABRET110 110 6,167 2 5

LSABRET125 125 7,130 2 4

ESPECIAL VENTILACION

EJEMPLOS DE APLICACION




' ABRAZADERAS METALICAS PESADAS

Abrazadera reforzada M8 abierta

SANEAMIENTO \,\\. g
Fal

—‘ 3 Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
\ CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
. % ABRA015 15 62,657 114" 12-16 50 300
_AQ i_? ABRA018 18 64,173 3/8" 15-19 50 300

ABRA022 22 68,967 12" 20-25 50 200

;‘ ] ABRA028 28 71,843 3/4" 26-30 50 150

ABRA035 35 76,457 1" 32-36 50 100

% o ABRA042 42 80,493 11/4" 38-43 50 100
Técnica ABRA048 48 87,300 112" 47 - 51 50 100
ABERTURA LATERAL R ABRA054 54 91,740 - 53-58 25 75
= ABRA060 60 96,047 2" 60 - 64 25 75
ix’”’s ABRAO075 75 108,767 212" 75-80 25 50

4 ABRA090 90 115,687 3" 87-92 25 50
ABRA100 100 129,923 312" 99-105 25 50

ABRA110 110 128,583 = 107 -112 25 50

ABRA115 115 150,213 4" 113-118 25 50

ABRA125 125 147,780 412" 125-130 25 50

EJEMPLOS DE APLICACION )

Abrazadera reforzada isofonica M8 abierta

SANEAMIENTO \,%\\. x

Tubopvc  Tubocobre  Tuboacero
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS 2D(MM) @ @
ABIAO15 15 69,208 114" 12-16 50 200
ABIAO18 18 73,990 38" 15-19 50 200
ABIA022 2 78,533 1n" 20-25 50 150
ABIAO28 28 81,968 314" 26-30 50 100
ABIAO35 35 87,619 1 32-36 50 100
E B ABIAO42 0 97,420 114" 38-43 50 100
—l ABIA048 a8 111,023 112" 47-51 50 100
ABERTURA LATERAL ABIAOS4 54 115,925 . 53-58 25 50
INSTALACION
= ABIAO60 60 125,664 2 60 - 64 25 .
ixpﬁjs ABIAOTS 75 140,565 212" 75-80 25 50
3 ABIA090 9% 156,171 Ea 87-92 25 50
ABIA100 100 171,156 312" 99-105 25 50
CTE ABIA110 110 178,292 : 107-112 25 -
I ABIAT15 115 206,074 4" 113-118 25 -
DE LA EDIFICACION

ABIA125 125 220,513 412" 125-130 25 =




ABRAZADERAS METALICAS PESADAS n

Abrazadera isofdnica M8 instalacion rapida

-
SANEAMIENTO \,\\. g
i

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
ABIR015 15 67,264 114" 14-15 50 300
ABIRO18 18 70,483 3/8" 16-19 50 300
ABIR022 22 75,808 12" 21-23 50 200
ABIR028 28 81,189 314" 26-28 50 150
ABIR035 35 90,775 1" 32-35 50 100
ABIR040 40 100,368 11/4" 40 - 43 25 100
ABIR048 48 110,024 112" 48 - 51 25 100 .
ABIR054 54 115,915 - 52 -56 25 75 ABERTURA VERTICAL WSTALACON
ABIR060 60 121,713 2" 57 - 60 25 75

EIPRESS

EJEMPLOS DE APLICACION

CODIGO TECNICO
DE LA EDIFICACION

Abrazadera gasmica M8 + M10 amarilla

SANEAMIENTO [ \, [

Tubo gas Tubo pve Tubo acero
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS 2D(MM) @ @
ABGAO18 18 84,795 3/8" 15-18 50 300
ABGA022 2 88,480 17" 20-24 50 200
ABGA028 28 91,758 3/4" 26-30 50 150
ABGA035 35 97,893 1" 32-36 50 100 S
ABGA040 40 105,035 11/4" 38-42 50 100 ~
ABGA048 48 110,348 112" 47-50 50 100
ABGA054 54 112,981 - 52-56 25 75 —
ABGA060 60 122,657 2" 60 - 64 25 75 Ea Info.
ABGA075 75 147,301 211" 75-80 25 50
ABGA090 90 158,774 3" 85-90 25 - REFORZADA
ABGA100 100 174,467 312" 99-105 25 - o 14, @
ABGA110 110 205,817 - 107-112 25 - A =
ABGA115 115 206,459 4" 113-118 25 5
ABGA140 140 235,033 5" 138-142 25 -
ABGA160 160 253,055 6" 159 - 166 25 -
De acuerdo a
ﬂ Bolsa Autoservicio UNE-EN IS0 4892
CODIGO MEDIDA €/BOLSA 'ES ) B%AS
AB-GA + ES-DR
LSABGAT022 2 4,427 2 6 + T4S
LSABGAT028 28 4,523 2 6
LSABGAT035 35 4,445 2 6 N
LSABGAT040 40 4,788 2 6 W L.
LSABGAT048 48 4,699 2 6 A -_—
LSABGAT060 60 4,834 2 6 '“
LSABGAT075 75 5,385 2 6 [ .
LSABGAT090 90 5,897 2 6 :
LSABGAT110 110 7172 2 5 —

EJEMPLOS DE APLICACION




ABRAZADERAS METALICAS PESADAS

AB' PE Abrazadera colgante pera

SANEAMIENTO \\. g

Tubo incendios  Tubo acero

@ I

CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS @

ABPE028 28 72,398 3/4" 50 200

ABPE035 35 75,932 1" 50 200

ABPE040 40 88,884 11/4" 50 200

ABPE048 48 89,373 112" 50 200

= ABPE060 60 101,241 2" 50 200

. ABPE075 75 114,784 2112" 25 100
ﬁ Técnica ABPE090 90 131,850 3" 25 100
*ABPE100 100 162,488 312" 25 100

® ABPE115 115 226,610 4" 25 100
APPROVED ABPE140 140 397,313 5" 10 40
ABPE160 160 489,720 6" 10 40

( ABPE220 220 857,015 8" 10 30

M10 = i . I . e o
EJEMPLOS DE APLICACION Medidas sin certificacion

Abrazadera desagiie M8

sanEaMENTO [RRSSSEI NSRS g
Fal

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €100 OD(MM) n
ABM8050 50 112,413 49 -54 100
ABM8063 63 110,406 60 - 65 100
ABM8075 75 118,822 75-80 100
ABM8090 90 127,073 88-92 100
ABM8110 110 140,521 108 - 113 100
ABM8125 125 147,393 124-130 100
’ozé info ABM8160 160 182,769 159 - 165 100
Técnica ABM8200 200 217,000 199 - 203 100
DESAGUE ABM8250 250 277,335 249 - 254 50
ABM8315 315 633,000 314-319 50
ﬂ Bolsa Autoservicio
cODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés . Bt%\s
LSABM8090 90 3,307 2 6
LSABM8110 110 3,446 2 6
LSABM8125 125 2,333 1 8
LSABM8160 160 3,002 1 4

BOLSA AUTOSERVICIO

- Cajas expositoras con bolsas de plastico transparentes.

- 70 referencias por metro lineal. 10 referencias por 7 alturas.
Mas de 250 referencias en gama.

- Formato autoventa.

- Caja optimizada para colocarla
con tan solo quitar la tapa superior.

- Bolsas siempre colocadas de manera vertical para una 6ptima
presentacion del producto.

- Identificacion visual de etiquetas por gama de colores segun el
material de uso.




ABRAZADERAS METALICAS PESADAS .

Abrazadera desagiie de empotrar AB-DE
SANEAMIENTO [ \ 2 AB-DE Z
Tubopve  Tuboacero
Cincada
CODIGO MEDIDA €100 oD(MM) = o~
ABDE075 75 161,026 75-80 100 I g
ABDE090 90 177,821 87-92 100
ABDE110 110 214,867 107 - 112 100 [] \
ABDE125 125 242,036 125-130 50 b =8
02_=|
— Info.
X8 Tecnica
saneaMiENTo [RRSSSERANS @ AB-DE G
Tubopve  Tuboacero
Galvanizada
CODIGO MEDIDA €/100 @D(MM) @
,-»—’"““\
ABDE160 160 281,549 159 - 166 50 ' g
ABDE200 200 338,354 199 - 212 50
ABDE250 250 543,344 245 - 254 25 [] \
ABDE315 315 681,651 314-319 25 .y o
EJEMPLOS DE APLICACION J

/nfu
Técnica

REFORZADA @

adera desagiie con pie AB-DP

ERE . & AB-DP Z

Tubo pve Tubo acero
Cincada
CODIGO MEDIDA €/100 @D(MM) (N7
ABDP075 75 187,703 75- 80 100
ABDP090 90 204,990 87-92 100 :
ABDP110 110 224,251 107-112 100 \
ABDP125 125 251,913 125-130 50 g ~ 3
<
oz;
=d /0.
Técnica
sanEaMiENTo [RRSSSERANSS @ AB-DP G
Tubo pve Tubo acero
Galvanizada
CODIGO MEDIDA €/100 oD(MM) (N7
ABDP160 160 301,308 159- 166 50
ABDP200 200 355,641 199-212 25 {-\
ABDP250 250 493,949 245 - 254 25 \ E d

X
b

EJEMPLOS DE APLICACION

6

. “N oz =/ /n/o

" P332 Técnica

-. ‘ t | REFORZADA
SR

~TY)!

IiNDEX BE




H ABRAZADERAS METALICAS PESADAS

Abarcon

SANEAMIENTO \. z
Fal

Tubo acero

cODIGO MEDIDA @ VARILLA PULGADAS €/100 @ @

AZIM060250 M6 114" 24,060 100 800

AZIM060375 M6 358" 24,896 100 1.200

AZIM060500 M6 170" 28,576 100 600

! AZIM060750 M6 304" 33,816 100 600

= AZIM061000 M6 i 36,320 100 400
eneo AZIM061250 M6 11/4" 48,580 50 300
‘- AZIM081500 M8 112" 75,416 50 150
250, ) @ AZIM082000 M8 2" 85,968 50 150
' NV AZIM082250 M8 214" 100,116 50 100
ay AZIM082500 M8 212" 105,496 50 100

AZIM083000 M8 5 113,124 50 100

AZIM083500 M8 312" 141,848 50 100

AZIM084000 M8 4" 166,316 50 100

AZIM084500 M8 41p" 175,904 25 100

AZIM085000 M8 5 182,060 25 100

AZIM086000 M8 6" 211,208 25 100

AZIM103000 M10 ER 178,912 25 50

AZIM103500 M10 312" 208,832 25 50

AZIM104000 M10 4" 227,944 25 100

AZIM105000 M10 5" 256,464 25 100

AZIM106000 M10 6" 313,512 25 100

AZIM108000 M10 8" 381,780 25 100

Soporte de abarcon

SANEAMIENTO \. g
i

\{. Tubo acero

’r cODIGO MEDIDA €100 LONGITUD (MM) @
= ABSA050100 50x 100 360,657 100 50
ABSA050125 50x 125 390,870 125 50

g o ABSA050200 50 x 200 471,825 200 25
ABSA050300 50 x 300 595,170 300 25

ABSA050400 50 x 400 721,131 400 25

ABSA050500 50 x 500 1.031,356 500 10

ABSA050600 50 x 600 1.166,070 600 10

ABSA100100 100x 100 493,486 100 25

ABSA100125 100x 125 513,979 125 25

ABSA100200 100 x 200 607,515 200 25

ABSA100300 100 x 300 793,577 300 10

ABSA100400 100 x 400 1.061,463 400 10

ABSA100500 100 x 500 1.387,478 500 10




ABRAZADERAS METALICAS PESADAS u

Abrazadera de gran presion

saneamiEnTo IR N Y ’g —
Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero '\ "

cODIGO MEDIDA €100 0D(MM) e @

AGP023025 23-25 136,588 23-25 50 300

AGP026028 2628 143,443 26-28 50 300

AGP029031 2931 175,900 29-31 50 300

AGP032035 3235 180,705 32-35 50 150

AGP036039 36-39 181,910 36-39 50 150

AGP040043 40-43 192,726 40-43 50 100

AGP044047 44-47 260,643 44-47 50 100 Bordes redondeados
AGP048051 48-51 272,063 48 -51 25 75 L ; {.: nglgm
AGP052055 52-55 278,073 52-55 25 75 M ;
AGP056059 56-59 284,684 56 - 59 25 75

AGP060063 60-63 296,705 60 - 63 25 50 W 3
AGP064067 64-67 308,880 64-67 25 50 t v
AGP068073 68-73 388,260 68-73 25 -

AGP074079 7479 393,066 74-79 25 -

AGP080085 80-85 397,154 80- 85 25 -

AGP086091 86-91 404,687 86- 91 25 - EJEMPLOS DE APLICACION
AGP092097 92-97 424,322 92-97 25 -

AGP098103 98-103 428,728 98- 103 25 -

AGP104112 104-112 465,591 104-112 25 -

AGP113121 134121 497,242 13-121 25 -

AGP122130 122-130 533,706 122-130 25 -

AGP131139 131-139 665,931 131-139 25 -

AGP140148 140-148 680,354 140- 148 25 -

AGP149161 149-161 720,825 149 - 161 25 -

AGP162174 162-174 752,476 162-174 25 -

Blister

CODIGO MEDIDA iﬁ?;i‘; P%S' BOLSAS

BZAGP023025 2325 4167(D) 2 10

BZAGP029031 2931 4167(0) 2 10

BZAGP040043 4043 4167(D) 2 10

a3 NUEVO SISTEMA DE VENTA A GRANEL

IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS CON
RENTABILIDAD GARANTIZADA

IiNDEX BE




BLISTER

Mas de 600 referencias en gama

144 referencias por metro lineal

MULTIH&TERI#L

'. e L
q- et ..nnn_ =
¥y b

Facil reposicion. Todos los

blisters se suministran atados
con una brida para facilitar su
colocacian.



Abrazaderas
METALICAS LIGERAS




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

AB-Mé6 AB-Dé6
S S AB-6l AB-DI AB-PI
-

e

AB-PU

S § P =
ho._of =N —
4 W : qgogr | f Xi_
= \ oo & ‘ = -
- P4g. 202 P.202 P. 205 P.205 P.206 P.206
MEDIDAS (mm) 08-063 012-028 212-360 012-028 06-063 ?16-0 63
CARGA RECOMENDADA kg 70 - 100 100 70 - 100 100 30 30
RECUBRIMIENTO v =
¥ zi ¥ zi L v zi zi
AB-M6 AB-M6Z AB-D6 AB-D6Z
ESPESOR (mm) 1-1,2 1 1-1,2 1 1,1-1,3 1,2-1,4
ANCHURA (mm) 12 12 12 12 12,5-19 12-20
APERTURA Rapida lateral . Rapida lateral - - -
MANGUITO Embutida M6 Embutida M6 Embutida M6 Embutida M6 - -
HOMOLOGACIONES - - - - - -
ACSy AF ACS y AF
Gas Gas
Gas Gas Saneamiento Saneamiento - -
APLICACIONES Saneamiento Saneamiento Calefaccion Calefaccion Saggacrtrlzsgto Saglzelrtr::(cegto
Eléctrico Eléctrico Climatizacion Climatizacion
Eléctrico Eléctrico
Ventilacion Ventilacion
ISOFONICA - - VA VA - -
CTE . . H H ) )
MONTAIJE EN PARALELO - ‘VA - ‘VA - -

TORNILLO




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

\ P\ E
LD S - |
\ E A , i
= L) ] i 8 4 :
Z % s :
i i
H
P.207 P.207 P.207 P.208 P.208 P.208 P.210 P.210
3/25
©12-@35 ?10-@ 54 012-028 210-@ 12 013-021 ?8-0 150 - .
Agujeros
100 70 - 100 100 70 - - - -
N
]
| 2l 2l 2l 2l
1-1,2 1-1,2 1-1,2 1-1,2 0,6 0,6-0,8 1,5 3
12 12 12 12 9 9 20 20
Rapida lateral Rapida lateral - Rapida lateral - - - -
Embutida M6 Embutida M6 Embutida M6 Embutida M6 - - - -
De acuerdo a De acuerdo a De acuerdo a } ) } ) }
UNE-EN ISO 4892 | UNE-EN I1SO 4892 | UNE-EN ISO 4892
ACSy AF ACS y AF
Gas Gas
- . Saneamiento Saneamiento
Gas Gas Gas Saneamiento Salzgz:lr;ﬁglto Sﬁ:ﬁi’;‘ﬁgo Calefaccion Calefaccion
Climatizacion Climatizacion
Eléctrico Eléctrico
Ventilacion Ventilacion
i i i i i i H /)
v «
) ) ) ) ) ) H 7}
D/ D/
) ) H ) ) ) ) 7y
D4 a4
Premontado Premontado Premontado - Premontado Premontado ABTO06015 ABTO06015




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Abrazadera Mé. Cincado

NN @

Tubopvc  Tubocobre  Tuboacero
CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS oD(MM) a @

ABMZ6008 8 14,340 = 8 100 1.200

ABMZ6010 10 14,843 1/8" 10 100 1.200

ABMZ6012 12 15,099 = 12 100 1.200

ABMZ6014 14 15,323 1/4" 14 100 1.200

ABMZ6015 15 15,325 = 15 100 600

ABMZ6016 16 15,606 - 16 100 600

e ABMZ6018 18 16,142 3/8" 18 100 600
= /T’éfgmm ABMZ6020 20 16,387 - 20 100 600
APERTURA LATERAL ABMZ6022 22 17,125 12" 22 100 600
\ ABMZ6025 25 17,989 - 25 100 600

£ ABMZ6026 26 19,296 3/4" 26 100 400
ABMZ6028 28 19,764 - 28 100 400

ABMZ6032 32 21,456 1" 32 50 300

ABMZ6035 35 24,120 - 35 50 300

ABMZ6037 37 25,430 = 37 50 300

ABMZ6040 40 27,619 - 40 50 300

ABMZ6042 42 28,645 11/4" 42 50 300

ABMZ6047 47 31,154 112" 47 50 200

ABMZ6050 50 33,556 = 50 50 150

ABMZ6054 54 39,848 - 54 50 150

ABMZ6060 60 42,703 2" 60 50 150

ABMZ6063 63 45,094 - 63 50 100

Abrazadera doble Mé. Cincado

.\ @

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @

ABDZ6012 12 24,694 - 12 50 600

ABDZ6015 15 26,899 - 15 50 300

= ABDZ6018 18 30,782 3/8" 18 50 300
BV Técnica

- ABDZ6022 2 33,514 n”" 2 50 300

ABDZ6028 28 41,792 5 28 50 200

EJEMPLOS DE APLICACION




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Abrazadera Mé. Bicromatado

unoro ISR

Tubopve  Tubocobre  Tuboacero
CoDIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS OD(MM) [ae @

ABM6008 8 14,340 = 8 100 1.200

ABM6010 10 14,843 118" 10 100 1.200

ABM6012 12 15,099 = 12 100 1.200

ABM6014 14 15,323 1/4" 14 100 1.200

ABM6015 15 15,325 = 15 100 600

ABM6016 16 15,606 - 16 100 600

ABM6018 18 16,142 3/8" 18 100 600

ABM6020 20 16,387 - 20 100 600 ’T”e,’gmm
ABM6022 22 17,125 12" 22 100 600 APERTURA LATERAL
ABM6025 25 17,989 - 25 100 600

ABM6026 26 19,296 3/4" 26 100 400

ABM6028 28 19,764 - 28 100 400

ABM6032 32 21,456 1" 32 50 300

ABM6035 35 24,120 - 35 50 300

ABM6037 37 25,430 = 37 50 300

ABM6040 40 27,619 - 40 50 300

ABM6042 42 28,645 11/4" 42 50 300

ABM6047 47 31,154 112" 47 50 200

ABM6050 50 33,556 = 50 50 150

ABM6054 54 39,848 - 54 50 150

ABM6060 60 42,703 2" 60 50 150

ABM6063 63 45,094 - 63 50 100

ﬂ Bolsa Autoservicio

CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés . B%AS
LSABM6012 12 5,186 20 5
LSABM6014 14 5,287 20 5
LSABM6016 16 5,384 20 5
LSABM6018 18 4,493 15 6
LSABM6022 22 3,751 10 6
LSABM6028 28 2,735 6 6
LSABM6032 32 2,430 4 6
LSABM6040 40 2,791 4 5

Abrazadera doble Mé. Bicromatado

NN @

Tubo pvc Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @

ABD6012 12 24,694 - 12 50 600

ABD6015 15 26,899 - 15 50 300 _
ABD6018 18 30,782 358" 18 50 300 "=
ABD6022 2 33,514 17" 2 50 300

ABD6028 28 41,792 2 28 50 200

ﬂ Bolsa Autoservicio

CODIGO MEDIDA €/BOLSA P&S. B%AS

LSABD6012 12 2,909 5 6

LSABD6015 15 3,002 5 6

LSABD6018 18 3,089 5 6

LSABD6022 2 3,002 4 6

LSABD6028 28 3,693 4 6

EJEMPLOS DE APLICACION




BOLSA
AUTOSERVICIO

Formato autoventa que permite ahorrar
tiempo en la venta, ya que no es necesario
manipular el producto.

Cantidades por bolsa adaptadas a las
necesidades de cualquier usuario, desde un
profesional a un bricolajero.

Pensadas para mejorar las reposiciones, ya que
cubican dos cajas en un fondo de 400 mm. Esto hace
que en cuanto se acabe la primera, se pueda pedir
otra sin romper stock.

Mas de 250 70 referencias por metro lineal.
referencias en gama. | 10 referencias por 7 alturas.



ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Abrazadera isofdnica M6

" 2,
SANEAMIENTO \,\\. K

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) ﬁa @
AB61012 12 22,605 118" 12 100 600
AB61015 15 23,238 114" 15 100 600
AB6016 16 24,743 - 16 100 600
AB6I018 18 24,958 3/8" 18 100 600
AB61022 22 28,401 102" 22 100 400
AB61026 26 32,192 - 26 100 400 D e
AB61028 28 33,166 314" 28 100 300 mﬁ Técnica
AB61032 32 34,393 - 32 50 200 APERTURA LATERAL
AB61035 35 39,158 ik 35 50 200 CTE }
AB61042 42 48,410 11/4" 42 50 150 CODIGO TECNICO ;
AB61048 48 55,342 112" 48 50 100 DE LA EDIFICACION
AB61054 54 65,368 - 54 50 100
AB61060 60 69,437 2" 60 50 100
ﬂ Bolsa Autoservicio
CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pes B(%As
LSAB61012 12 4,264 10 6
LSAB6I015 15 4,484 10 5
LSAB61016 16 4,511 10 6
LSAB6I018 18 3,650 8 6
LSAB61022 2 3,330 6 6
LSAB61028 28 2,915 4 6

Abrazadera doble isofdnica Mé

O o
SANEAMIENTO \,%\. 'g

Tubopvc ~ Tubocobre  Tuboacero
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS 2D(MM) @ @
ABDI0012 12 39,033 1/8" 12 50 300
ABDI0015 15 49,290 114" 15 50 300
" %E Info.

ABDI0018 18 53,791 3/8 18 50 200 I a Téonica
ABDI0022 22 61,960 12" 22 50 200
ABDI0028 28 80,859 3/4" 28 50 150 CT E

. CODIGO TECNICO
ﬂ Bolsa Autoservicio DE LA EDIFICACION
cODIGO MEDIDA €/BOLSA 'ES . B%AS
LSABDI0012 12 3,360 5 6
LSABDI0015 15 3,549 5 6
LSABDI0018 18 2,891 3 6
LSABDI0022 22 3,017 3 6

EJEMPLOS DE APLICACION

Ficha técnica en www.indexfi




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Abrazadera de un pie

Y

Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS oD(MM) @ @
ABPI006 6 4,624 - 6 100 4.500
ABPI008 8 4,944 - 8 100 2.400
ABPI010 10 5,492 1/8" 10 100 2.400
ABPI012 12 5,740 1/4" 12 100 2.400
ABPIO14 14 7,208 - 14 100 2.400
ABPI016 16 8,820 3/8" 16 100 1.200
% Info ABPI018 18 9,576 - 18 100 1.200
Técnica
ABPI020 20 11,492 10" 20 100 1.200
ABPI022 22 12,564 - 22 100 600
ABPI025 25 14,012 - 25 100 600
ABPI026 26 14,492 3/4" 26 100 600
ABPI028 28 15,220 - 28 100 600
EJEMPLOS DE APLICACION ABPI032 32 20,196 1" 32 100 600
ABPI040 40 28,500 - 40 50 300
ABPI042 42 33,276 11/4" 42 50 300
ABPI047 47 35,016 112" 47 50 200
ABPI050 50 36,224 - 50 50 200
ABPI063 63 54,296 2" 63 50 200
EI Blister ﬂ Bolsa Autoservicio
cODIGO MEDIDA f:_z?;il; P&S. BOLSAS CcODIGO MEDIDA €/BOLSA Pes. B(gs
BZABPI016 16 1,717 (A) 2 15 LSABPIO16 16 3,688 20 5
BZABPI018 18 1,717 (A) 2 12 LSABPIO18 18 3,827 20 5
BZABPI020 20 1,717 (A) 2 10 LSABPI020 20 3,977 20 5
BZABPI022 2 1,717 (A) 2 10 LSABPI022 22 4,358 20 5
BZABPI025 25 1,717 (A) 2 10 LSABPI025 25 3,984 15 5
BZABPI028 28 1,717 (A) 2 10 LSABPI028 28 3,371 10 6
BZABPI032 32 1,717 (A) 2 10 LSABPI032 32 2,789 6 6
LSABPI040 40 2,646 4 6

Abrazadera puente

NN @

Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS OD(MM) ne @

ABPUO16 16 11,780 3/8" 16 100 1.200

ABPUO18 18 11,972 - 18 100 600

ABPU020 20 12,108 12" 20 100 600

ABPU022 22 14,468 - 22 100 600

ABPU025 25 14,956 = 25 100 600
. ABPU028 28 16,632 - 28 100 600
L;?% Info. ABPU032 32 18,464 1" 32 50 300

Técnica

ABPU037 37 22,524 - 37 50 300

ABPU040 40 27,192 - 40 50 300
EJEMPLOS DE APLICACION ABPU050 50 35,432 - 50 50 200

I ABPU063 63 48,044 2" 63 50 150

ﬂ Bolsa Autoservicio

cODIGO MEDIDA €/BOLSA P B%AS

LSABPUO16 16 4,130 20 5

LSABPUO18 18 4,410 20 5

LSABPU020 20 4,480 20 5

LSABPU022 22 5,075 20 5

LSABPU025 25 4,410 15 5

LSABPU028 28 3,710 10 6

LSABPU032 32 2,730 6 6

LSABPUO037 37 2,450 4 6

LSABPU040 40 2,485 4 6

LSABPU050 50 2,800 4 6

LSABPU063 63 3,045 4 6



ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Abrazadera gasmica amarilla M6 con tirafondo

N\ N\ @

Tubo gas Tubo pvc Tubocobre  Tubo acero
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
ABGMO012 12 26,646 1/4" 12 100 600
ABGMO015 15 27,770 - 15 100 600
ABGMO018 18 28,530 3/8" 18 100 600
ABGM022 22 30,708 12" 22 50 200 .
ABGM028 28 32,425 3/4" 28 50 200 .
ABGMO035 35 36,902 - 35 50 200 — %

. =i
EJEMPLOS DE APLICACION =

I
APERTURA LATERAL
Tirafondo

— “% ensamblado

De acuerdo a
UNE-EN ISO 4892

Abrazadera gasmica negra Mé con tirafondo

—
saneAMIENTO [T NS\ g

Tubo gas Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS OD(MM) (a7 @
ABGS010 10 25,431 118" 10 100 600
ABGS012 12 25,879 114" 12 100 600
ABGS015 15 26,970 - 15 100 600
ABGS018 18 27,720 3/8" 18 100 600
ABGS022 22 29,837 12" 22 50 200
ABGS028 28 31,498 3/4" 28 50 200 —
ABGS035 35 36,523 - 35 50 200 = 0
ABGS042 42 40,290 11/8" 42 25 100 Técnica
ABGSO054 54 54,809 B 54 25 100 APERTURA LATERAL Trafondo
= ensamblado
ﬂ Bolsa Autoservicio y
CODIGO MEDIDA €/BOLSA Pés ) B%AS
LSABGS015 15 4,741 10 6 De acuerdo a
LSABGSO018 18 3,808 8 6 UNE-EN ISO 4892
LSABGS022 22 3,397 6 6

Abrazadera gasmica negra doble Mé con tirafondo

-
saneamiEnTo [V N\ g

Tubo gas Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CoDIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS oD(MM) g @
ABGD012 12 36,949 - 12 50 300
ABGDO015 15 39,508 - 15 50 300
ABGDO018 18 40,593 3/8" 18 50 300
ABGD022 22 44,294 12" 22 50 200
ABGDO028 28 60,565 - 28 50 200 (2 =)
= Info.
ﬁ %CDN/EU

Tirafondo
ensamblado

De acuerdo a .
UNE-EN ISO 4892 &

EJEMPLOS DE APLICACION




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Abrazadera cromada Mé

T\ . %8

Tubo cromado  Tubo PVC

CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS nvd @

ABCRO10 10 29,563 1/8" 100 1.200

ABCRO12 12 31,531 1/4" 100 1.200
EJEMPLOS DE APLICACION

02

Info.

Técnica

Abrazadera butano

SANEAMIENTO \ .g
ZI

Manguera butano

CoDIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS g
ABBU1315 13-15 30,283 12" -9116" 50
ABBU1618 16-18 30,283 5/8" -~ 11/16" 50
ABBU1921 19-21 35,307 3/4"-13/16" 50

EJEMPLOS DE APLICACION

02 Info

Técnica

Abrazadera sin-fin

"Wl R W
SANEAMIENTO N \.\.\. 'g

Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

cODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @ @
ASF008016 8-16 27,577 5/16"- 5/8" 100 1.200
ASF012022 12:22 28,178 12"-7/8" 100 600
ASF016027 16-27 29,668 5/8"-11/16" 100 600
ASF020032 20-32 33,270 3/4"-11/4" 100 600
ASF025040 25-40 40,758 1"-15/8" 100 400
) ASF030045 30-45 45,504 13/16"-13/4" 100 300
=] Info. Paravarios 0 Arandela estampada ASF035050 35-50 47,184 13/8"-2" 100 200
o ASF040060 40-60 54,646 15/8"-23/8" 100 200
ASF050070 50-70 60,585 2"-23/4" 50 100
ASF060080 60-80 63,515 23/8"-31/8" 50 100
ASF070090 70-90 70,032 23/4"-3112" 50
EJEMPLOS DE APLICACION ASF080100 80-100 75,628 31/8"-4" 50
| ASF090110 90-110 82,250 3172"-43/8" 50
ASF100120 100-120 92,040 4"-43/4" 25
ASF110130 110-130 94,675 43/8"-51/8" 25
ASF120140 120-140 100,772 43/4"-5112" 25
ASF130150 130-150 104,248 51/8"-57/8" 25
E Blister ﬂ Bolsa Autoservicio
coDpIGO MEDIDA f{i?ki/; Pé& BOLSAS coDIGO MEDIDA €/BOLSA Fes. B%&S
BZASF008016 08-16 2232(8) 2 20 LSASF008016 8-16 6,465 15 7
BZASF012022 1222 2,232(8) 2 20 LSASF012022 1222 5,653 12 7
BZASF016027 1627 2232(8) 2 20 LSASF016027 1627 5,793 12 7
BZASF020032 20-32 2,232(8) 2 10 LSASF020032 20-32 5,506 10 7
BZASF025040 25-40 2232(8) 2 10 LSASF025040 25-40 3,840 6 7
LSASF030045 30-45 4,297 6 7
LSASF035050 35-50 4,333 6 7
LSASF040060 40-60 3,557 4 7
LSASF050070 50-70 3,800 4 7

Ficha técnica en www.inde




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Cinta perforada curva CI-PE
e NN @ CI-PE
Tubo pve Tubocobre  Tubo acero Hormigan Hormigén .
celular Galvanizada
CODIGO MEDIDA €/PC a7y @
CIPE1208 12x0,8x10m 5,657 1 40
CIPE1708 17x0,8x10m 7,837 1 30
nome: NN Y CI-PE A2
Tubo pve Tubo cobre Tubo acero HSS\EE?” Hormigén |n0xidab|e A2
CODIGO MEDIDA €/PC (a7 @
CIPEA21708 17x0,8x10m 28,050 1 30
Cinta perforada galvanizada recta CI-PR
T NN @
Tubo pve Tubocobre  Tubo acero Hurr‘m‘gun Hormigén .
CODIGO MEDIDA €/PC (a7 @
CIPR1208 12x0,8x10m 6,277 1 40
CIPR1908 19%0,8x10m 8,717 1 30
& - - -~ -
== =3 £==
- - - —_ —

EL COLOR DE LA CARCASA INDICA LA ANCHURA DE LA CINTA

L L S ~
CI-PR CI-PE

G_JARANT(IJQ LIJ DE R ENDEX 209




ABRAZADERAS METALICAS LIGERAS

Abrazadera de un pie

sanEaMENTO [RRSSSEI SR ,g
Fal

Tubopvc  Tubocobre  Tuboacero
CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS oD(MM) N° AGUJEROS v @
ABIPO15 15 44,816 = 15 3 50 600
ABIPO18 18 49,378 3/8" 18 3 50 300
ABIP022 22 54,181 12" 22 3 50 300
ABIP026 26 63,328 3/4" 26 4 50 300
ABIP028 28 67,696 = 28 4 50 300
ABIP035 35 76,994 1" 35 4 50 150
ABIP042 42 83,753 11/4" 42 4 25 150
ABIP048 48 90,505 112" 48 4 25 100

CTE ABIP054 54 100,679 = 54 5 25 100

Dch&ingFlscc:éng ABIP060 60 113,388 2" 60 5 25 75
ABIP067 67 126,104 = 67 5 25 75
ABIP075 75 134,527 211" 75 6 25 -
ABIP090 90 158,985 3" 90 6 25 =

Tornillo para montaje AB-IP

Emm NN @

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 [
ABT006015 M6 x 15 6,847 100

Soporte para abrazadera puente isofdnica

SANEAMIENTO \\,\‘\. ,g
Fal

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

\
" CODIGO MEDIDA €/100 METRICA TALADRO N° AGUJEROS @

- E ABSI003 3 148,010 M6 25

: ABSI004 4 172,300 M6 25
E Info ABSI005 5 198,058 M6 5 25
Jecnica ABSI006 6 223,009 M6 6 25
ABSI007 7 249,509 M6 7 25
CTE ABSI008 8 273,960 M6 8 25
. ABSI009 9 298,573 M6 9 25
BEAEIREEEY ABSI010 10 318,841 M6 10 25
ABSI011 11 348,624 M6 11 25
ABSI012 12 374,706 M6 12 25
ABSI013 13 399,161 M6 13 25
ABSI014 14 419,587 M6 14 25
ABSIO15 15 446,004 M6 15 25
" ABSI016 16 471,114 M6 16 10
ABSI017 17 507,056 M6 17 10
5 & ABSI018 18 550,580 M6 18 10
ABSI019 19 557,024 M6 19 10
ABSI020 20 600,516 M6 20 10
ABSI021 21 606,899 M6 21 10
ABSI022 22 632,995 M6 2 10
ABSI025 25 747,148 M6 25 10

EJEMPLOS DE APLICACION




@ Abrazaderas INOXIDABLES

. N
"'Q ).
; \_\‘- gr'




H ABRAZADERAS INOXIDABLES

AB-RI A2 AB-RI A4 AB-RE A2 AB-RE A4 AB-Mé A2 AB-SF A2

: : ¢

e
»

P. 214 P. 214 P.215 P.215 pP.216 P.216
MEDIDAS (mm) ©18-0 160 © 18- 0 160 © 18 -0 200 © 18 -0 200 212-028 ©10-0 150
CARGA RECOMENDADA kg 150 150 150 150 70 -
RECUBRIMIENTO g - g - g g
AlSI AlSI AlSI A5 AlSI AlSI
ESPESOR (mm) 1,8 1,8 1,8 1,8 1,5 0,7
ANCHURA (mm) 20 20 20 20 16 9
. . . . i Tornillo
APERTURA Tornillo Tornillo Tornillo Tornillo Tornillo

Con arandela estampada

MANGUITO M8/ M10 M8/ M10 M8/ M10 M8/ M10 M6 -
Ambientes Ambientes
agresivos agresivos
APLICACIONES Industriales Industriales Industriales Industriales Industriales Industriales
Alimentarias Alimentarias
Altas presiones Altas presiones
ISOFONICA VA VA - - - -
CTE H /3

S, ¥ ¥ - - - -




= - “w V. -

- e ey W

-

~Pararequerimientos

- MAS EXIGENTES




n ABRAZADERAS INOXIDABLES

AB-R| A2 Abrazadera isofdnica reforzada M8+M10. Inoxidable A2

e N -
INOXIDABLE \\\% \\.\. M

Tubo inoxidable ~ Tubo pvc Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
ABRIA2018 18 387,135 38" 15-18 50 200
ABRIA2022 2 386,004 10" 20-24 50 150
ABRIA2028 28 407,213 3/4" 26-30 50 150
ABRIA2035 35 428,422 1" 32-36 50 100
ABRIA2040 40 456,340 11/4" 36-42 25 75
) ABRIA2048 48 483,646 110" 47-50 25 75
Téonica ABRIA2054 54 517,582 - 51-55 25 50
REFORZADA ABRIA2060 60 551,141 2" 60 - 64 25 50
CTE ABRIA2075 75 627,178 212" 75-80 25 -
om0 TEONICO ABRIA2090 20 667,975 3 87-92 25
DE LA EDIFICACION ABRIA2110 110 761,742 - 106- 112 25 -
ABRIA2115 115 782,854 4" 114-119 25
ABRIA2125 125 843,752 411" 124-131 25 -
@ ABRIA2140 140 873,585 5" 133-140 25 -
-’ ABRIA2160 160 980,119 6" 159 - 163 25 -

AB-RI A4 Abrazadera isofénica reforzada M8+M10. Inoxidable A4

o NPT

Tubo inoxidable  Tubo pve Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS 2D(MM) @ @

ABRIA4018 18 449,938 3/8" 15-18 50 200

ABRIA4022 2 473,017 102" 20-24 50 150

ABRIA4028 28 501,263 3/4" 26- 30 50 150

ABRIA4035 35 536,077 1" 32-36 50 100

ABRIA4040 40 577,812 11/4" 36-42 25 75

- ABRIA4048 48 614,999 110" 47 - 50 25 75
ABRIA4054 54 658,601 - 51-55 25 50

REFORZADA ABRIA4060 60 705,507 2" 60 - 64 25 50
CTE ABRIA4075 75 783,653 211" 75 - 80 25 -
S — ABRIA4090 20 855,501 3 87-92 25 -
DE LA EDIFICACION ABRIA4110 110 998,588 - 106 - 112 25 -

ABRIA4115 115 1.027,865 4" 114-119 25

: ABRIA4125 125 1.110,902 411" 124-131 25 -
@ ABRIA4140 140 1.216,992 5" 133- 140 25 -
-/ ABRIA4160 160 1.408,546 6" 159 - 163 25 -

EJEMPLOS DE APLICACION




ABRAZADERAS INOXIDABLES n

Abrazadera reforzada M8 + M10. Inoxidable A2 AB-RE A2
P
Tubo inoxidable  Tubo pvc S
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
ABREA2018 18 297,147 3/8" 15-18 50 300
ABREA2022 by) 315,683 m”" 20-24 50 200
ABREA2028 28 332,983 3/4" 26-30 50 150
ABREA2035 35 348,421 1" 32-36 50 100
ABREA2040 40 368,801 11/4" 36-42 25 100
ABREA2048 48 396,599 112" 47-50 25 100 -
ABREA2054 54 418,850 - 51-55 25 75 [;a e
ABREA2060 60 454,552 2" 60- 64 25 75 REFORZADA
ABREA2075 75 514,879 210" 75- 80 25 50
ABREA2090 90 592,413 3" 87-92 25 - @
ABREA2110 110 640,905 - 106 - 112 25 - -/
ABREA2115 115 668,535 4 114-119 25 -
ABREA2125 125 717,065 410" 124-131 25 -
ABREA2140 140 784,567 5" 133-140 25 -
ABREA2160 160 904,542 6" 159- 163 25 -
ABREA2200 200 1,261,732 - 199-212 25 -

Abrazadera reforzada M8 + M10. Inoxidable A4 AB- RE A4
N\ @
Tubo inoxidable  Tubo pve -
CoDIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS OD(MM) Ifa @
ABREA4018 18 372,665 3/8" 15-18 50 300
ABREA4022 22 394,005 1n" 20-24 50 200
ABREA4028 28 425,014 3/4" 26-30 50 150
ABREA4035 35 443,989 1" 32-36 50 100
ABREA4040 40 476,260 11/4" 36-42 25 100
ABREA4048 43 514,540 112" 47-50 25 100 =
ABREA4054 54 536,811 - 51 -55 25 75 .
ABREA4060 60 572,231 2" 60 - 64 25 75 REFORZADA
ABREA4075 75 634,891 212" 75-80 25 50
ABREA4090 90 696,194 3" 87-92 25 -
ABREA4110 110 801,676 - 106- 112 25 -
ABREA4115 115 860,072 4" 114-119 25 -
ABREA4125 125 924,598 412" 124 -131 25 -
ABREA4140 140 1.094,463 5" 133-140 25 -
ABREA4160 160 1.201,376 - 159- 163 25 -
ABREA4200 200 1.472,860 - 199-212 25 -

EJEMPLOS DE APLICACION




H ABRAZADERAS INOXIDABLES

AB- M6 A2 Abrazadera Mé. Inoxidable A2

I N &2

Tubo inoxidable  Tubo pve

copIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
ABM6A2012 12 164,883 114" 12 100 1.200
ABMG6A2015 15 167,862 - 14-15 100 600
ABM6A2018 18 170,843 3/8" 16-18 100 600
ABMGA2020 NEw 20 174,260 172" 19-21 100 600
= ABM6A2022 2 176,461 - 22-24 100 600
feenice ABM6A2028 28 186,376 3/4" 25-30 100 400
EJEMPLOS DE APLICACION

AB-SF A2 Abrazadera sin-fin. Inoxidable A2

NoxipasLe [RSNER &

Tubo flexible Tubo pve

CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @ @
ASF2010016 10-16 77,833 - 100 1.200
ASF2012020 12:20 79,765 112"-7/8" 100 600
ASF2016027 1627 83,213 5/8"-11/16" 100 600
ASF2020032 20-32 93,849 304"~ 11/4" 100 600
o ASF2025040 25-40 102,548 17-15/8" 100 200
R ASF2032050 32-50 148,449 13/8"-2" 100 300
Arandela estampada  parg varios 0 ASF2040060 40-60 157,623 15/8"-23/8" 100 200
ASF2050070 50-70 164,504 2"-23/4" 50 100
ASF2060080 60-80 172,925 23/8"-31/8" 50 100
ASF2070090 70-90 182,119 234"-3172" 50 50
ASF2080100 80-100 188,227 31/8"-4" 50 100
ASF2090110 90-110 219,503 312"-438" 50 50
ASF2100120 100-120 228,120 4"-43/4" 25 25
ASF2110130 110-130 236,716 43/8"-51/8" 25 25
ASF2120140 120-140 248,770 43/4"-5172" 25 25
ASF2130150 130-150 258,241 51/8"-57/8" 25 25

EJEMPLOS DE APLICACION




Abrazaderas PLASTICAS




CARACTERISTICAS

- Materia prima: Poliamida 6.6. Libre de halogeno.
- Altas prestaciones mecanicas. Alta resistencia a

la traccion.

- Gama completa para todo tipo de aplicaciones.
- Facil instalacion. Punta redondeada para facilitar

el enhebrado.

- Dentado interior de maxima calidad.

- Certificacion CE.

- Homologacion UL.

- Temperatura minima de instalacién (-40°C).
- Temperatura de trabajo: -40°C / +856°C.

- Temperatura de instalacién: -10°C +/ 60°C.
- Resistencia a los agentes externos.

- Packaging atractivo y visual.

CARGAS DE ROTURA SEGUN EN 50146 Q

Anchura Brida (mms.)

25 | 36 | 48 | 76 | 88 |120

A T ———————— s BN-N
NEGRA

BN-B

BLANCA

BN-AM

AMARILLA

B BN-AZ
AZUL

o e ——— BN-VE
VERDE

e BN-RO
ROJA

& BN-MA

MARRON

Kg) 82 | 183 | 22,4 | 66,1 | 815 | 1223

ACCESORIOS

TACOBRIN TACOBRI B

BN-PL BN-ID

PACKAGING

BN-BA

HOMOLOGACIONES

w C€

APLICACIONES

- Instalaciones eléctricas.

- Cableado industrial.

- Automocion.

- Construccion de paneles.

- Aplicaciones especiales.

- Instalaciones al aire libre.

- Instalaciones fotovoltaicas.




ABRAZADERAS PLASTICAS “

Bridas de nylon

b W B 3
D 5 D S g——

Cable Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

Negra
CODIGO MEDIDA €100 (a7 @
BN25080 2,5x80 0,950 100 1.000
BN25100 2,5x100 1,020 100 1.000
BN25140 2,5x140 1,570 100 1.000
BN25160 2,5x 160 1,743 100 1.000
BN25200 2,5x 200 2,270 100 1.000
BN36140 3,6 x 140 2,157 100 1.000 h
BN36200 3,6 x 200 2,957 100 1.000
BN36300 3,6 x 300 4,808 100 1.000
BN36370 3,6 x 370 6,512 100 1.000
BN48120 48x120 3,252 100 1.000 c €
BN48160 4,8 x 160 3,523 100 1.000
BN48180 4,8x180 3,693 100 1.000
BN48200 4,8 x200 3,780 100 1.000
BN48250 4,8 x250 5,697 100 1.000
BN48290 4,8x290 6,166 100 1.000
BN48370 4,8x370 7,768 100 1.000
BN48430 4,8 x430 11,170 100 1.000
BN76150 7,6 x 150 8,660 100 1.000
BN76200 7,6 x 200 9,380 100 1.000
BN76290 7,6 x 290 11,717 100 1.000
BN76370 7,6 x370 15,330 100 1.000
BN76450 7,6 x 450 23,972 100 1.000
BN76540 7,6 x 540 29,645 100 1.000
BN88770 8,8x770 51,184 50 1.000
BN12225 12,5x225 33,956 50 500
BN12500 12,5 x 500 70,590 50 500
BN12720 12,5x720 94,974 50 500
BN12850 12,5 x 850 115,955 50 500
BN12100 12,5 x 1.000 142,374 50 500
Blister
C6DIGO MEDIDA ii?;i’)‘ PES' BOLSAS
BZBN25100 2,5x100 1,717 (A) 20 20
BZBN25160 2,5x160 1,717 (A) 20 20
BZBN25200 2,5%200 1,717 (A) 20 20
BZBN36140 3,6 x 140 1,717 (A) 20 20
BZBN36200 3,6 x200 1,717 (A) 20 20
BZBN36300 3,6 x300 2,232 (B) 20 15
BZBN48160 4,8x160 2,232 (B) 20 15
BZBN48200 4,8x200 2,232 (B) 20 15
BZBN48290 4,8 x290 2,232 (B) 10 15
BZBN48370 4,8x370 2,232 (B) 10 15

Ficha técnica en www.inde . | ~:
' INNDEX 219

svsrENs




“ ABRAZADERAS PLASTICAS

Bridas de nylon

- N \_‘. ; 2,
MULTIMATERIAL \ ) \,(,\.\. Ny

Cable Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
Blanca

CODIGO MEDIDA €100 [N @
BB25080 2,5x80 0,950 100 1.000
BB25100 2,5x100 1,020 100 1.000
BB25140 2,5x 140 1,570 100 1.000
BB25160 2,5x160 1,743 100 1.000
BB25200 2,5x200 2,270 100 1.000
BB36140 3,6 x 140 2,157 100 1.000
BB36200 3,6 x 200 2,957 100 1.000
BB36300 3,6 x 300 4,808 100 1.000
BB36370 3,6 x370 6,512 100 1.000
BB48120 48x120 3,252 100 1.000
BB48160 4,8x 160 3,523 100 1.000
BB48180 4,8x180 3,693 100 1.000
BB48200 4,8x200 3,780 100 1.000
BB48250 4,8 x250 5,697 100 1.000
BB48290 4,8x290 6,166 100 1.000
BB48370 4,8x370 7,768 100 1.000
BB48430 4,8x430 11,170 100 1.000
BB76150 7,6 x 150 8,660 100 1.000
BB76200 7,6 x 200 9,380 100 1.000
BB76290 7,6 x290 11,717 100 1.000
BB76370 7,6 x370 15,330 100 1.000
BB76450 7,6 x 450 23,972 100 1.000
BB76540 7,6 x 540 29,645 100 1.000
BB88770 8,8x770 51,184 50 1.000
BB12225 12,5 x 225 33,956 50 500
BB12500 12,5x500 70,590 50 500
BB12720 12,5x720 94,974 50 500
BB12850 12,5x 850 115,955 50 500
BB12100 12,5 x 1.000 142,374 50 500
lﬂ Blister
CODIGO MEDIDA fﬁgki’; o BOLSAS
BZBB25100 2,5x100 1,717 (A) 20 20
BZBB25160 2,5x160 1,717 (A) 20 20
BZBB25200 2,5x200 1,717 (A) 20 20
BZBB36140 3,6x140 1,717 (A) 20 20
BZBB36200 3,6 x 200 1,717 (A) 20 20
BZBB36300 3,6 x 300 2,232 (B) 20 15
BZBB48160 4,8 x 160 2,232 (B) 20 15
BZBB48200 4,8 x200 2,232 (B) 20 15
BZBB48290 4,8x290 2,232 (B) 10 15
BZBB48370 4,8x370 2,232 (B) 10 15

BRIDAS DE NYLON
NYLON CABLE TIES

COLLIF




Caja expositora de bridas C €

PCS x BOLSAS
BOLSA x CAJA

2,5 100 CKBC25100AZ 1,425 100 30 SIN MANIPULACION E:
3,6 X 140 CKBC36140AZ 3,676 100 20 CAJAS LISTAS PARA i

3,6 x 200 CKBC36200AZ 4,717 100 20 COLOCARENEL

COLOR MEDIDA CODIGO €/BOLSA

4,8 x 200 CKBC48200AZ 6,467 100 18
4,8 x 290 CKBC48290AZ 9,661 100 10 LI N EAL-
2,5x 100 CKBC25100MA 1,425 100 30
3,6 x 140 CKBC36140MA 3,676 100 20
MARRON 3,6 x200 CKBC36200MA 4,717 100 20
4,8 x 200 CKBC48200MA 6,467 100 18
4,8 x 290 CKBC48290MA 9,661 100 10
2,5x 100 CKBC25100RO 1,425 100 30
3,6 x 140 CKBC36140R0 3,676 100 20
3,6 x 200 CKBC36200R0O 4,717 100 20
4,8 x 200 CKBC48200R0O 6,467 100 18
4,8 x 290 CKBC48290R0O 9,661 100 10
2,5x 100 CKBC25100VE 1,425 100 30
3,6 x 140 CKBC36140VE 3,676 100 20
3,6 x 200 CKBC36200VE 4,717 100 20
4,8 x 200 CKBC48200VE 6,467 100 20
4,8 x 290 CKBC48290VE 9,661 100 10

Facil identificacion Aumenta la
rentabilidad del lineal

COLOR MEDIDA coD|Go €/BOLSA PCS x BOLSAS Apertura superior para reposicion D\seﬁu atractivo de la etiqueta,

BOLSA x CAJA del producto mejorando la experiencia de usuario Més referencias y
6 CKTACOBRIBL6 5,775 100 10 e o
BLANCO ol
8 CKTACOBRIBL8 5,775 100 10
o 6 CKTACOBRINEG 5,775 100 10
8 CKTACOBRINES 5,775 100 10
COLOR MEDIDA CODIGO €/BOLSA ;gfs’; Zoé:ﬁf COLOR MEDIDA CODIGO €/BOLSA :gfs):\ 'ioéjﬁf
BLANCO 2,5 080 CKBB25080 0,998 100 30 NEGRO 2,5 080 CKBN25080 0,998 100 30
2,5x100 CKBB25100 1,07 100 30 2,5x 100 CKBN25100 1,07 100 30
2,5x 140 CKBB25140 1,649 100 30 2,5x 140 CKBN25140 1,649 100 30
25x 160 CKBB25160 1,831 100 20 25x 160 CKBN25160 1,831 100 20
2,5 200 CKBB25200 2,384 100 20 2,5 200 CKBN25200 2,384 100 20
36x 140 CKBB36140 2,265 100 20 36x 140 CKBN36140 2,265 100 20
3,6 200 CKBB36200 3,105 100 20 3,6 200 CKBN36200 3,105 100 20
3,6 300 CKBB36300 5,048 100 10 36300 CKBN36300 5,048 100 10
36370 CKBB36370 6,838 100 10 36370 CKBN36370 6,838 100 10
4,8%120 CKBB48120 3,415 100 20 48x120 CKBN48120 3,415 100 20
4,8% 160 CKBB48160 3,700 100 20 48x160 CKBN48160 3,700 100 20
4,8%180 CKBB48180 3,878 100 20 48x180 CKBN48180 3,878 100 20
4,8 %200 CKBB48200 3,969 100 20 4,8 200 CKBNA48200 3,969 100 20
4,8x250 CKBB48250 5,982 100 20 4.8x250 CKBN48250 5,982 100 10
4,8%290 CKBB48290 6,474 100 10 48x290 CKBN48290 6,474 100 10
48370 CKBB48370 8,157 100 10 48x370 CKBN48370 8,157 100 10
7,6 X 200 CKBB76200 9,849 100 10 7,6 X 200 CKBN76200 9,849 100 10
7,6 X290 CKBB76290 12,303 100 10 7,6 X290 CKBN76290 12,303 100 10
7,6 X370 CKBB76370 16,096 100 10 7,6 X370 CKBN76370 16,096 100 10
12,5225 CKBB12225 17,827 50 8 125225 CKBN12225 17,827 50 10

Ficha técnica en www.inde ENDEX 21




n ABRAZADERAS PLASTICAS

TACOBR' Taco para bridas
TACOBRI B MULTIMATERIAL g,mM i’ e B Ny

Piedra Madera noble  Ladrillo hueco Ladrillo macizo  Hormigén Hormigén Hormigon
Blanco celular hueco
CODIGO TALADRO COLOR €100 0 BROCA e @
TACOBRIBL6 76 5,500 6 100 5.000
TACOBRIBL8 28 5,500 8 100 5.000

Blister

CODIGO COLOR iig;il)\ PES. BOLSAS
BZTABRIBL8 1,717 (A) 4 15

TACOBRI N MULTIMATERIAL g,mw i' _ Ny

Piedra Madera noble  Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hmm\gun Hormigén Hormigén
Neg ro lular hueco
CODIGO TALADRO COLOR €100 0 BROCA vl @
TACOBRINEG 26 | ] 5,500 6 100 5.000
TACOBRINES 08 [ ] 5,500 8 100 5.000
Blister
€/BOLSA PCS. BOLSAS
cODIGO COLOR (LETRA)

BZTABRINES I 7R 4 15

BN-'D Bridas de nylon con identificacion, natural

MULTIMATERIAL 3 ,\,\, EO!

Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 w7 @
BID25110 2,5x110 9,003 100 16.000
BID25210 2,5x210 21,083 100 12.000

Placa de identificacion de nylon de hasta 4,8 mm para bridas, natural

X - oy 3
MULTIMATERIAL ,\‘\. Ny

Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 (w7 @
BPL02616 26,4x 16,2 21,230 100 5.000

BN-BA Base de dos vias adhesivas para bridas de nylon
MULTIMATERIAL ﬁ , ‘ ‘ Ny
Chana perm Madera noble  Carton yeso Calrpmtema
CODIGO MEDIDA COLOR €/100 @ @
BBANA19 19x19 23,053 100 15.000
BBANA27 27x27 32,977 100 6.000
BBANE19 19x19 I 23,053 100 15.000
BBANE27 27x27 ] 32,977 100 6.000

Ficha técnica en www.inde




ABRAZADERAS PLASTICAS n

Bridas de nylon colores

. - -
N \ 0 “ R
MULTIMATERIAL o o o Ny
Tubo flexible Tubo pvc Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 a7 @
BC25100VE 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140VE 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200VE 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200VE 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290VE 4,8x290 9,201 100 7.000
- B "
Y \ N R
MULTIMATERIAL e * o Ny
Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 (a7 @
BC25100MA 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140MA 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200MA 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200MA 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290MA 4,8 x290 9,201 100 7.000
MULTIMATERIAL . \. \. Ny
Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 (ayd @
BC25100AM 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140AM 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200AM 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200AM 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290AM 4,8 x290 9,201 100 7.000
- B "
Y \ . .
MULTIMATERIAL ° > & Ny
Tubo flexible Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 & @
BC25100AZ 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140AZ 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200AZ 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200AZ 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290AZ 4,8x290 9,201 100 7.000
e -~ o
N \ S S R
MULTIMATERIAL e o o Ny
Tubo flexible Tubo pvc Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 (w7 @
BC25100RO 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140R0 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200R0 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200R0 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290R0 4,8 x290 9,201 100 7.000

| p—
:!k—-J:

BN-VE

Bridas de nylon dentada verde

i

Bridas de nylon dentada marrén

|

Bridas de nylon dentada amarilla

Bridas de nylon dentada azul

|

BN-RO

Bridas de nylon dentada roja




“ ABRAZADERAS PLASTICAS

Saneamiento
Eléctrico

Saneamiento
Eléctrico

Saneamiento
Eléctrico

AB-TS AB-TD AB-TC AB-PR
| V) ' A \
& = / < w /8
P.226 P.226 P.226 pP.227
MEDIDAS (mm) 214-032 0 16-028 ©20-@25 ©12-050
CARGA RECOMENDADA kg 30 30 30 10
MATERIAL Ny Ny Ny S
NYLON NYLON NYLON
TEMPERATURA -10°C - +90°C -10°C - +90°C -10°C - +90°C -10°C - +90°C
LIBRE DE HALOGENOS VA V,‘ VA V"
RESISTENTE A UV VA V,‘ VA V,‘
ABSORCION DILATACION VA VA VA -
PISTOLA GAS - - - V,‘
=
o
';‘E ROSCA METRICA - - - Pre-rosca M6
2 s
= TACO + TORNILLO - - -
= D/
8
g PERFIL SOPORTACION - - - 20/10, 27/18, 28/30
T
POR GOLPE ‘VA V" VA -
H H H
MONTAJE EN PARALEL! -
ONTAJ o « V 4
COLOR Gris Gris Gris Gris / Negro
ACS y AF ACS y AF ACS y AF
Calefaccion Calefaccion Calefaccion .
APLICACIONES Climatizacion Climatizacion Climatizacion Saneamiento

Eléctrico




ABRAZADERAS PLASTICAS “

Saneamiento
Eléctrico

Saneamiento
Eléctrico

Saneamiento
Eléctrico

Saneamiento
Eléctrico

I_ > =
=1l -
= \ = ¢
- gl
p. 227 p.227 p.228 p.228 p.229 p.229
©10-028 ©10-028 ©12-035 212-028 212-@50 012-048
9-16 16 - 30 10 10 40 40
FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE ik
-10°C - +80°C -10°C - +80°C -10°C - +90°C -10°C - +90°C -10°C - +80°C -10°C - +80°C
H H H H ) /)
v v v V¥ V V
H H /3 H H /3
v v v v v v
H H i ) ) )
24 '/
) i . . /) )
' '
- - Inserto de latén M6 Inserto de laton M6 Pre-rosca M6 Pre-rosca M6
H H i i ) H
v v D/ D/
- - 20/10 20/10 20/10, 27/18, 28/30 20/10, 27/18, 28/30
- A - A - -
¥ ¥
Gris Gris Gris Gris Gris Gris

Saneamiento
Eléctrico

Saneamiento
Eléctrico




“ ABRAZADERAS PLASTICAS

Taco para fijacion de tubo INDEXring

ABTS oo, AN P

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero Cable
Simple
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) @ @
ABTS014 14 24,782 - 14-15 100 600
ff-r-_ I ABTS016 16 25,674 3/8" 16-17 100 400
‘ ABTS018 18 26,227 - 18-19 100 400
\ i ABTS020 20 27,944 12" 20-21 100 300
==“ ABTS022 22 28,655 = 22-23 100 300
E ABTS025 25 29,588 3/4" 25-26 100 300
E ABTS028 28 35,456 - 28-29 100 200
Info ABTS032 ) 43,624 - 30-32 50 150
P 34 Técnica
ﬂ Bolsa Autoservicio
v PCs. BOLSAS
CODIGO MEDIDA €/BOLSA ﬂ
Libre de halogenos  Resistencia UV LSABTS018 18 3.416 5 G
INSTALACION LSABTS022 22 3,637 6 6
\ * t POR GOLPE
(F
Absorcion dilatacion \\ //
SANEAMIENTO [ \ \. \ Ny
NYLON
Tubo pve Tubo cobre Tubo acero Cable
CODIGO MEDIDA €100 MEDIDA EN PULGADAS oD(MM) ad @
ABTD016 16 30,224 3/8" 15-16 100 400
ABTD018 18 34,368 - 18-19 100 300
ABTD020 20 35,181 12" 20-21 100 200
ABTD022 22 37,159 - 22-23 100 200
ABTD025 25 40,850 3/4" 25-26 100 200
ABTD028 28 52,932 - 28-29 50 150
Info ﬂ Bolsa Autoservicio
P.345 ecnica
— - PCS. BOLSAS
coDIGO MEDIDA €/BOLSA ﬂ
\/ LSABTDO018 18 3,185 4 6
LSABTD022 22 2,384 2 7
Libre de halogenos  Resistencia UV
INSTALACION
\ ¥ I’ POR GOLPE

m‘%n \\%
AB-TC novon RN

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero Cable
Cuéadruple
CODIGO MEDIDA €/100 MEDIDA EN PULGADAS @D(MM) (a7 @
ABTC020 20 59,709 12" 20-21 50 100
ABTC025 25 73,415 3/4" 25-26 50 100

I‘_E' E N
|
3 )
=
k2
Info.
P.345 Técnica
- EJEMPLOS DE APLICACION
Libre de halogenos  Resistencia UV L
INSTALACION
. ¥ o POR GOLPE

4

Absorcion dilatacion \\\




ABRAZADERAS PLASTICAS n

Abrazadera multitubo + taco AB-MS/MD E
NN\ = TS

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
Simple

CODIGO @D(MM) MEDIDA €/100 MEDIDA TORNILLO @ @
ABMS10 10 5x2005 24,283 3,5x35 100 1.200
ABMS12 12 5x2005 25,887 3,5x35 100 1.200
ABMS14 14 6x2506 36,083 4x45 100 600 (
ABMS16 16 6x2506 37,240 4x 45 100 600
ABMS18 18 8x3008 48,973 4,5 x50 100 300 P‘—_’T ‘l = g
ABMS20 20 8x3008 50,140 4,5 x50 50 300
ABMS22 22 8x3008 51,250 4,5 x50 50 300
ABMS28 28 10x40010 98,007 6,5 x 60 50 150 /‘T—:\\

| saneavienro RS N S AB-MD

Tubo pvc Tubo cobre Tubo acero
Doble
CODIGO @D(MM) MEDIDA €/100 MEDIDA TORNILLO @ @
ABMD10 10 8x3008 48,023 45x50 100 300 %
ABMD12 12 8x3008 49,000 45 x50 100 300
ABMD14 14 8x3008 49,977 45x50 100 300 a—=N ’
ABMD16 16 8x3008 49,193 45x50 100 300 e
ABMD18 18 10x400 10 69,500 6x60 100 200
ABMD20 20 10x400 10 73,770 6x 60 50 150 b o
ABMD22 2 10x400 10 75,983 660 50 150
ABMD28 28 10x40010 122,227 6 %60 50 100 =
Técnica

Abrazadera a presion, con pre-rosca M-6

saNEAMIENTO IR NI NS

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero

CODIGO MEDIDA €/100 @D(MM) @ @
ABPRG12 12 14,185 12 100 600 ;
ABPRG15 15 15,130 15-18 100 600 \
ABPRG20 2022 16,075 20-22 100 400 )
ABPRG25 25 18,911 25-28 100 300 - Va
ABPRG32 3 27,421 32-35 25 150 =
ABPRGA0 40 34,714 4 25 150 ——
ABPRG50 50 43,758 50 25 100
(02 ‘
ﬂ — /pmv
.. 2cnica
Bolsa Autoservicio —
PCS. BOLSAS
CODIGO MEDIDA €/BOLSA ‘j @ B
INSTALACION
LSABPRG15 15 2,940 8 6 - 0 TORNILLD
LSABPRG20 2022 2335 4 5 PERFIL PISTOLA TACO + TORNILL Libre dehaldgenos|  Resistendia UV
LSABPRG25 25 2,191 3 6
- l_], = X

20/10 w

27/18 =

28/30

EJEMPLOS DE APLICACION

Ficha técnica en www.indexf @ .
ENDEX

227




“ ABRAZADERAS PLASTICAS

Clip simple de nylon (poliamida 6.6) con casquillo de latén M6

\ NN

Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
cODIGO MEDIDA €/100 @D(MM) @ @
L ABINO12 12 26,476 12 100 1.200
ABINO14 14-15 27,421 14-16 100 600
==————— ABINO16 16-18 32,936 16-18 100 600
" ABINO20 20-22 34,493 20-22 100 400
= ABINO28 28 44,632 28 50 300
feenieo ABINO35 NEW 35 67,900 35 2525 300
- ﬂ Bolsa Autoservicio INSTALACIGN
Libre de halogenos  Resistencia UV CODIGO MEDIDA €/BOLSA S B%\s PERFIL
LSABINO12 12 4,848 10 6
LSABINO14 14-15 5,075 10 5
LSABINO16 1618 4,715 6
LSABINO20 2022 4,092 5 20/10
LSABIN028 28 3,733 4 6

Clip doble de nylon [poliamida 6.6) con casquillo de laton Mé

NN

| ‘ Tubo pve Tubo cobre Tubo acero
CODIGO MEDIDA €100 OD(MM) (a7 @
= — ABIDO12 12 47,920 12 50 200
ABIDO14 14-15 50,303 14-16 50 300
=] Inf
= ABID016 16-18 64,182 16-18 50 200
ABID020 20-22 66,684 20-22 50 150
ABID028 28 85,626 28 25 100
Libre de halogenos  Resistencia UV ﬂ
Bolsa Autoservicio )
CODIGO MEDIDA €/BOLSA PCs. BOLSAS INSTALACION
g ® PERFIL
LSABID012 12 4,998 6 6
LSABID014 14-15 5,250 6 5
LSABID016 16-18 3,066 2 6 20/10
LSABID020 20-22 3,154 2 6
LSABID028 28 3,533 2 6

EJEMPLOS DE APLICACION

m




ABRAZADERAS PLASTICAS “

Abrazadera guia gris simple con pre-rosca Mé

Tubopvc  Tubocobre  Tuboacero < a2
{
CODIGO MEDIDA €/100 @D(MM) @ @
ABGUG12 12 13,257 12 100 600
ABGUG15 15 14,198 15 100 400
ABGUG18 18 15,150 18 100 400
ABGUG20 20 16,092 20 100 400
ABGUG22 22 17,044 22 100 300
ABGUG25 25 18,938 25 50 300
ABGUG28 28 21,236 28 50 200
ABGUG32 32 24,619 32 25 150
ABGUG40 40 30,753 40 25 150
ABGUG50 50 39,270 50 2% 100 Libre de haldgenos Resistencia UV
ﬂ Bolsa Autoservicio .
o o INSTALACIGN
conieo MEDIDA RO B @ PERFIL PISTOLA TACO + TORNILLO
LSABGUG12 12 2,700 8 6
LSABGUG15 15 2,800 8 6
LSABGUG18 18 2,567 6 6 - aj =
LSABGUG20 20 2,200 4 7 %%llg
LSABGUG22 22 2,300 4 7 28/30
LSABGUG25 25 2,033 2 6
LSABGUG28 28 2,067 2 6
LSABGUG32 32 2,167 2 6
LSABGUG40 40 2,333 2 6
LSABGUG50 50 2,500 2 6

Abrazadera multiusos

SANEAMIENTO [ \. \. \ oz

Tubopvc  Tubocobre  Tuboacero Cable e
CODIGO MEDIDA €/100 @ @
ABMUG12 12 15,273 100 400
ABMUG15 15-16 15,657 100 400
ABMUG18 18-20 19,931 100 400
ABMUG22 2225 23,681 100 300
ABMUG26 26-28 29,577 50 150
ABMUG32 3235 38,172 50 150
ABMUG40 40-42 51,643 50 100 FXMHS
ABMUG48 48-50 62,077 25 75 b
L1
ﬂ g ‘
P Libre de halégenos  Resistencia UV
Bolsa Autoservicio °g
PCS. BOLSAS INSTALACION
CODIGO MEDIDA €/BOLSA B @
PERFIL PISTOLA TACO + TORNILLO
LSABMUG15 15-16 3,035 8 6
LSABMUG18 18-20 2,947 6 6
LSABMUG22 22-25 2,622 4 7 — =
LSABMUG26 26-28 2,247 2 6 20/10
LSABMUG32 32-35 2,464 2 6 21/18




«««««

T,

AYUDAMOS A MEJORAR LA

RENTABILIDAD

DE SU NEGOCIO

e T

FORMATOS DE AUTOSERVICIO ADAPTADOS A
LAS NECESIDADES DE CADA CLIENTE

APOYO PLV PARA MEJORAR LA EXPERIENCIA DE
COMPRA DEL CLIENTE FINAL

MAXIMO APROVECHAMIENTO DE LOS LINEALES

PERFECTA IDENTIFICACION EN EL PUNTO DE
VENTA MEDIANTE CODIFICACION POR COLOR

SERVICIO DE CUBICACION DE ESPACIO GRATUITO

AUMENTAMOS SU PRODUCTIVIDAD: PACKAGING
IDEADOS PARA REDUCIR EL MANIPULADO EN TIENDA

SERVICIO GRATUITO DE ASESORAMIENTO

ETIQUETAS CON INFORMACION DETALLADA




ABRAZADERAS PLASTICAS n

Grapilla de nylon [polietileno 6.6) con clavo de acero cincado. Blanco

MULTIMATERIAL ,g Ny GR-NY BL

Tubo flexible

Blanca
CODIGO CABLE €100 v
GRBL001 PARALELO 5,960 100
GRBL002 PARALELO 6,288 100 I
Paralelo
GRBL003 PLANO 6 x 2 6,363 100
GRBLO10 PLANO 6 3 7,572 100
GRBL020 PLANO 7,5 x 3,5 7,693 100
GRBL030 PLANO 10x 3,5 9,305 100 [ :
Plano
GRBL040 REDONDO @4 7,333 100
GRBLO050 REDONDO @5 7,533 100
GRBL060 REDONDO @6 7,975 100
GRBL070 REDONDO @7 8,703 100
GRBLO8O REDONDO 08 8,781 100 o
Redondo
GRBL090 REDONDO 09 9,669 100
GRBL100 REDONDO @10 10,796 100
GRBL120 REDONDO @12 13,257 100
GRBL140 REDONDO @14 15,754 100
Blister
CODIGO MEDIDA fﬁ?ﬁ;‘ P%s' BOLSAS
BZGRBOO1 PARALELO 2,232 (B) 6 20
BZGRB010 PLANO 6 x 3 2,232 (B) 6 20
BZGRBO050 REDONDO 05 2,232 (B) 6 20
BZGRB060 REDONDO @6 2,232 (B) 6 20
BZGRB070 REDONDO 07 2,232 (B) 6 20
BZGRB080 REDONDO @8 2,232 (B) 6 20
BZGRB090 REDONDO 09 2,232 (B) 6 20
BZGRB100 REDONDO @10 2,232 (B) 6 20
BZGRB120 REDONDO @12 2,232 (B) 6 15

MULTIMATERIAL g Ny
il NYLON

Tubo flexible

cODIGO CABLE €/100 Ea
GRNE060 REDONDO @6 7,975 100
GRNEO70 REDONDO @7 8,703 100
GRNE080 REDONDO 28 8,781 100 3
GRNE090 REDONDO @9 9,669 100
GRNE100 REDONDO @10 10,796 100
GRNE120 REDONDO @12 13,257 100

MULTIMATERIAL ,g Ny GR-NY NT

Tubo flexible

Natural
CODIGO MEDIDA CABLE €100 @
GRNATTV GRAPILLA - CLIP - CRAMPON TV - CLIP Redondo 9,915 100 = )
Ficha técnica en www.indexf @ ~7°
ENDEX 231




Expositor
de bridas

Aumentala
rentabilidad del lineal

Mas referencias y
cantidad por metro lineal
que al exponerlas
colgadas

o i

Facil reposicion

Apertura superior para
reposicion del producto

Disefio atractivo de la
etiqueta, mejorando la
experiencia de usuario

Ver pagina 221




Fijacion SANITARIOS
Y CLIMATIZACION




. FIJACION PARA SANITARIOS Y CLIMATIZACION

RA Soportes para radiadores de aluminio

RA-TRG e N Z

. Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo  Hormigon Hormigon
Soporte triangular regulable con goma celular
antivibraciones CoDIGo MEDIDA exit ks X[
”
“5‘? RATRG095 95 3,879 50
—

TAMBIEN DISPONIBLE EN

S I
T P @

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo ~ Hormigén Hormigon
celular

Soporte ferroli recto

CODIGO MEDIDA KT ks X (7

RAFRE095 95 3,032 50

e
T P @
i

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo  Hormigén Hormigén
celular

Soporte ferroli inclinado

CODIGO MEDIDA KT ks X[ 7

RAFIN100 100 4,447 50

S I
T P @
i

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo ~ Hormigén Hormigon
celular

CODIGO MEDIDA €Kit ks X[ 7

RARO100 100 5,459 50




FIJACION PARA SANITARIOS Y CLIMATIZACION .

Soportes para radiadores de aluminio RA

SANEAMIENTO w m '

Cl  RATRI

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hormigén Hormigén
celular Soporte triangular 1°
CODIGO MEDIDA €100 ks X7
RATRI095 95 119,274 100 el
it~
"
J
I TS U @ T
Piedra Ladrillo hueco Ladrillo macizo  Hormigén Hormigén 3
celular Soporte ferroli para empotrar
CODIGO MEDIDA €/100 KITS X @
RAFEM145 145 72,174 250
RAFEM175 175 91,387 250 B
saneaMiEnTo b O ( -
EXER) W ,, RA-RAY
Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hormigén Hormigén
celular Soporte Rayco
CODIGO MEDIDA €100 ks X1
RARAY032 32x78 68,728 250 3
"v'\:_-"’ . ‘\\(;
i
saneamiento B 4o L]
Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo Hormigén Hormigén
celular Soporte de pestana
CODIGO MEDIDA €/100 KITS X @
RAPES032 32x78 74,267 250 ;

Ficha técnica en www.indexf

lones accesorios extarior

Outdoot accesories fixings

© Fixations accessoires extérour

Cay madias
Medium loads
Charges moyennes

INDEX

> = g

g

AUMENTA LA VENTA CRUZADA

PACKAGING MUY VISUAL Y ATRACTIVO

INFORMACION UTIL EN EL PACKAGING

SOLUCIONES A PRODUCTOS HABITUALES




. FIJACION PARA SANITARIOS Y CLIMATIZACION

SA Soportes de fijacion para sanitarios

SA-LN

Ermeowe Tl @ u
Fal NYLON

Fijacion de lavabos con tuerca de nylon

Pieda  Ladrilohueco Ladrilomacizo  Hormigén  Hormigon  Hormigon
celular hueco
CODIGO MEDIDA KT ks X7
M8 x 100 2,290 50
M10x 120 2,765 50

SALN08100
! "m SALN10120

SA-LH

T PSR @ N
Fal NYLON

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo  Hormigén Hormigén Hormigén
Fijacion de lavabos con tuerca de hierro celar fueeo
CODIGO MEDIDA €Kit ks X[ 1
purp SALH08100 M8 x 100 2,405 100
'-".J SALH10120 M10 x 120 2,765 50

TAMBIEN DISPONIBLE EN

SA-IL

Fijacion de WC y bidé con taco largo

T PSR Ny &

Piedra  Ladrillo hueco Ladrillo macizo  Hormigon Hormigon Hormigon
celular hueco
CODIGO MEDIDA €Kit ks X (7
M6 x 80 3,769 100

., SAIL06080

T PSR @ N
Fal NYLON

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo  Hormigén Hormigén Hormigén
Fijacion WC y bidé. Cincado cotar fueco
CODIGO MEDIDA KT ks X (1
SAWZ05080 M5 x 80 1,202 300




FIJACION PARA SANITARIOS Y CLIMATIZACION .

Soportes de fijacion para sanitarios

SA-WL

Fijacion WC y bidé, laton

Piedra Ladrillo hueco  Ladrillo macizo

SANEAMIENTO wmv ‘
ot o

coDIGO MEDIDA €/KIT
SAWL05080 M5 x 80 2,880 s
SANEAMIENTO wmv SA-CI
Piedra La‘dﬂHu hueco Ladrillo macizo ~ Hormigon
celular hueco Fijacion de cisterna
CODIGO MEDIDA €KIT ks X7
SACI06080 M6 x 80 8,294 100
TAMBIEN DISPONIBLE EN @
kits
oo b L LI L T sawn
Piedra  Ladrilohueco Ladrilomacizo  Hormigén  Hormigon jormigon
coler hueco Fijacion de WC horizontal
CODIGO MEDIDA €/KIT
-
SAWH06070 M6 x 70 1,818 50

IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS CON
RENTABILIDAD GARANTIZADA

IiNDEX B




. FIJACION PARA SANITARIOS Y CLIMATIZACION

CO Juego soporte aire acondicionado

C0-SO B

Juego soporte aire acondicionado

CODIGO MEDIDA €KIT ks X7
€0S015400 1,5 x 400 23,805 1
€0S015450 1,5 x 450 26,952 1
05015500 1,5 x 500 34,201 1
C0S020400 2 x 400 38,767 1
€05020450 2 x 450 41,753 1
C0S020500 2 x 500 42,661 1

EJEMPLOS DE APLICACION

98/ @10
Instalacion recomendada con T-NUX %o‘g

oo B
Fal

Kit silent block soporte AC

CODIGO MEDIDA €Kit ks X[ 7

COKS08060 M8 x 60 5,479 1




H:H ACCESORIOS




Tirafondo abrazadera

MULTIMATERIAL ,g
il

CODIGO MEDIDA €100 a7 @
ABTA0630 M6 x 30 4,162 100 4500
ABTA0640 M6 x 40 5,137 100 2.400
ABTA0650 M6 x 50 5,807 100 2.400
ABTA0840 M8 x 40 7,139 100 2.400
) ABTA0860 M8 x 60 9,515 100 1.200
02_—]
o ABTA0880 M8 x 80 13,406 100 1.200
ABTA1050 M10 x 50 16,002 100 1.200
ABTA1070 M10x 70 20,448 100 800
ABTA1090 M10 x 90 25,484 100 600

ﬂ Bolsa Autoservicio

PCS. BOLSAS

CODIGO MEDIDA €/BOLSA

LSABTA0630 M6 x 30 2,373 15 10

LSABTA0640 M6 x 40 2,520 15 10

LSABTA0650 M6 x 50 2,674 15 10

LSABTA0840 M8 x 40 3,200 15 10

LSABTA0860 M8 x 60 3,500 15 10

MULTIMATERIAL wg
YEI
Bicromatado. Ranurado
CODIGO MEDIDA €100 w7 @
ABTAB0630 M6 x 30 4,162 100 4500
ABTAB0640 M6 x 40 5,137 100 2.400
ABTAB0650 M6 x 50 5,807 100 2.400
oD Bolsa Autoservicio
—] ft
@ %;Mm CcODIGO MEDIDA €/BOLSA PES- Bgs

LSABTAB0630 M6 x 30 2,373 15 10

LSABTAB0640 M6 x 40 2,520 15 10

LSABTABO0650 M6 x 50 2,674 15 10

INOXIDABLE &

CODIGO MEDIDA €100 a7 @
ABTA20630 M6 x 30 64,498 100 2.400

2= Info,
Técnica

A G MULTIMATERIAL ‘g

Tirafondo grapa. Huella combi
CODIGO MEDIDA €100 -b (a7 @

ABTG4530 4,5x30 4,837 PZ2 100 4.500
ABTG4535 4,5x35 5,003 P72 100 4.500
ABTG4540 4,5x40 5,212 PZ2 100 2.400
ABTG5030 5x30 6,392 PZ3 100 2.400
ABTG5040 5x40 6,766 PZ3 100 2.400

2= Info,
Técnica




Esparrago de doble rosca

MULTIMATERIAL g
Fal

CODIGO MEDIDA @ €100 sw+ = @

Cincado. Tx

ESDR06040 M6 x 40 T15 8,646 - 100 3.000
ESDR06050 M6 x 50 T15 10,311 - 100 2.400 o
ESDR06060 M6 x 60 15 11,898 - 100 2.400 R
ESDR06070 M6 x 70 T15 13,922 - 100 1.600
ESDR06080 M6 x 80 T15 15,587 - 100 1.600
ESDR08050 M8 x 50 25 11,697 6 100 1.600 P
ESDR0B060 M8 x 60 25 14,202 6 100 800 U=
ESDR08070 M8 x 70 25 16,255 6 100 800 Ieenio
ESDR08080 M8 x 80 25 18,633 6 100 800
ESDR08090 M8 x 90 25 19,428 6 100 800
ESDR08100 M8 x 100 25 20,825 6 100 800
ESDR08110 M8 x 110 25 24,188 6 100 800
ESDR08120 M8 x 120 25 29,997 6 100 800
ESDR08130 M8 x 130 125 35,414 6 100 800
ESDR10080 M10 x 80 125 28,306 8 100 800
ESDR10100 M10 x 100 25 33,970 8 100 400
ESDR10110 M10x 110 25 37,852 8 100 400
ESDR10120 M10 x 120 25 47,324 8 100 400
ESDR10130 M10 x 130 25 58,167 8 100 400
ESDR10140 M10 x 140 25 60,689 8 100 400
ESDR10150 M10 x 150 25 65,508 8 100 400
ESDR10180 M10 x 180 25 88,523 8 100 300
ESDR10200 M10 x 200 25 98,413 8 100 200
ﬂ Bolsa Autoservicio *SW: hexagono intermedio
cODIGO MEDIDA €/BOLSA Pﬁ‘ B‘%AS
LSESDR06080 M6 x 80 4,630 25 7
LSESDR08060 M8 x 60 4,748 25 7
LSESDR08080 M8 x 80 5,890 25 6
LSESDR08100 M8 x 100 6,941 25 6
LSESDR08120 M8 x 120 7,056 20 6
LSESDR10080 M10 x 80 6,671 20 6
LSESDR10100 M10x 100 7,250 18 6
LSESDR10120 M10x 120 7,070 15 7

oo IR s by

Inoxidable A2. Tx

@I

CODIGO MEDIDA €100 (nvd
ESDA208060 M8 x 60 95,231 100 800
ESDA210060 M10 x 60 180,698 100 800

Info.
Técnica

Ficha técnica en www.indexf ENDEX 241




Argolla forjada

coDIGO MEDIDA €/100 LONGITUD DE LA ROSCA

ARFOM06Z M6 x 55 72,767 10 55 100 1.200
ARFOM08Z M8 x 60 97,547 11.8 60 100 600
ARFOM10Z M10x 73 137,590 14.5 73 50 300
ARFOM12Z M12 x 90 265,643 17 90 50 200
ARFOM16Z M16 x 95 598,477 235 95 25 50

Gancho forjado

METAL vg

CODIGO MEDIDA €/100 APERTURA GANCHO LONGITUD DE LA ROSCA ey @
GAFOM06Z M6 x 55 67,717 8 55 100 1.200
GAFOMO08Z M8 x 60 111,376 10 60 100 600
GAFOM10Z M10x 73 182,332 12.5 73 50 300
GAFOM12Z M12 x 90 316,486 16 90 50 100
GAFOM16Z M16 x 95 628,984 19 95 25 50

Gancho espiral

CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD DE LA ROSCA
GESPMOSZE M8 x 60 118,263 65 25 300
GESPM10ZE M10x 73 131,443 78 15 90

Esparrago separador

METAL :g
2l

coDIGO MEDIDA €/100 @ @
VRSE06020 M6 x 20 6,207 200 4.800
VRSE06030 M6 x 30 8,901 200 4.800
VRSE08020 M8 x 20 7,404 200 3.200
VRSE08030 M8 x 30 11,018 200 2.400
VRSE10030 M10 x 30 16,272 200 2.400
VRSE12030 M12 x 30 21,445 100 800

ﬂ Bolsa Autoservicio

PCs. BOLSAS
CODIGO MEDIDA €/BOLSA al
LSVRSE06030 M6 x 30 4,396 30 8

s ED - Ficha técnica en www.ind




Varilla roscada

i @ T

1 metro. Cincada

CODIGO MEDIDA €/100 PASO (N7

975ZM04 M4 x 1.000 82,702 0.7 100

975ZM06 M6 x 1.000 104,198 1 100 m""’“
975ZM08 M8 x 1.000 188,443 1,25 50

975ZM10 M10 x 1.000 281,555 1,5 25 I
975ZM12 M12 x 1.000 441,178 1,75 20 "= e
975ZM14 M14 x 1.000 606,119 2 10

975ZM16 M16 x 1.000 775,940 2 10

975ZM18 M18 x 1.000 1.089,062 2.5 10

975ZM20 M20 x 1.000 1.383,389 25 5

975ZM22 M22 x 1.000 1.790,117 25 5

975ZM24 M24 x 1.000 1.973,105 3 5

975ZM27 M27 x 1.000 2.279,043 3 5

975ZM30 M30 x 1.000 3.011,793 35 5

975ZM33 M33 x 1.000 3.706,120 35 3

975ZM36 M36 x 1.000 4.382,052 4 3

& RV-A2

1 metro. Inoxidable A2

CODIGO MEDIDA €100 PASO n

975A2M04 M4 x 1.000 273,022 07 1

975A2M05 MS5 x 1.000 337,274 08 1 R ———
975A2M06 M6 x 1.000 465,660 1 1

975A2M08 M8 x 1.000 755,677 1,25 1

975A2M10 M10 x 1.000 1.094,708 15 1 .
975A2M12 M12 x 1.000 1.666,571 1,75 1 "= e
975A2M14 M14 x 1.000 2,918,371 2 1

975A2M16 M16 x 1.000 3,369,906 2 1

975A2M18 M18 x 1.000 3.676,259 25 1

975A2M20 M20 x 1.000 5.073,238 25 1

975A2M22 M22 x 1.000 5,930,428 25 1

975A2M24 M24 x 1.000 8.005,229 3 1

975A2M27 M27 x 1.000 9.647,959 3 1

975A2M30 M30 x 1.000 15.015,477 35 1

975A2M33 M33 x 1.000 18.851,043 35 1

975A2M36 M36 x 1.000 21.681,761 4 1

2 metros. Cincado

CODIGO MEDIDA €100 PASO [

975ZM2M06 M6 x 2.000 206,667 1 50

| 2v._ [

(=)

02 7‘
Info.

Técnica




Manguito de unién

CODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD & @
MAE0620 M6 x 20 16,597 20 200 2.400
MAE0630 M6 x 30 22,827 30 200 1.600
MAE0825 M8 x 25 18,490 25 200 1.600
MAE1030 M10 x 30 24,610 30 150 900
% . MAE1235 M12 x 35 57,430 35 100 600
Técnica MAE1650 M16 x 50 178,897 50 50 100
MAE2060 M20 x 60 488,380 60 25 =

Blister Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio

. €BoLsA  PCS. BOLSAS . PCS. CAJAS 6 PCS. BOLSAS
CODIGO MEDIDA ey CODIGO MEDIDA gan g CODIGO MEDIDA aBoLsA 5
BZMAE0630  M06@10 2,232(B) 6 15 VMAE0630 M6x30 6,127 20 8 LSMAE0630 M6x30 10,724 40 6
BZMAE0825 M08 @11 2,232(B) 6 15 VMAE0825 M8x25 4,993 20 8 LSMAE0825 M8 x 25 6,552 30 5
BZMAE1030 M10013 2,232(B) 4 15 VMAE1030 M10x30 4,986 15 8 LSMAE1030 M10x30 5814 20 6

MARE 2

Redondo. Cincado

CODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD ﬁ? @
MAR5322 5/32W x 20 21,070 20 200 4.800
MAR0420 M4 x 20 14,133 20 200 4.800
MAR0620 M6 x 20 14,913 20 200 2.400
MAR0630 M6 x 30 22,157 30 200 1,600
_ MAR0825 M8 x 25 18,490 25 200 2.400

%J . MAR0830 M8 x 30 22,930 30 200 1,600
MAR1030 M10 x 30 24,470 30 150 900
MAR1235 M12x 35 37,657 35 100 600
MAR1650 M16 x 50 125,447 50 50 300
Caja con Ventana ﬂ Bolsa Autoservicio
cODIGO MEDIDA €/CAIA Péi C%S CcODIGO MEDIDA €/BOLSA PES' B%S
VMAR0420 M4 x 20 4770 25 8 LSMAR0420 M4 x 20 6,678 40 8
VMAR0630 M6 x 30 5983 20 8 LSMAR0630 M6 x 30 10,469 40 7
VMAR0830 M8 x 30 6192 20 8 LSMAR0830 M8 x 30 9,482 35 5
VMAR1030 M10 x 30 4997 15 8 LSMAR1030 M10 x 30 5,831 20 6

7 — woss JY

Redondo. Inoxidable A2

@ I

CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD
MARI0830 M8 x 30 177,023 30 100
MARI1030 M10 x 30 243,707 30 100

P
2= Info,
Técnica




ACCESORIOS m

METAL g
Fal

CODIGO MEDIDA €100 a7y @
PCU0005 5 13,528 100 600
PCU0006 6 13,627 100 600

INOXIDABLE &

CODIGO MEDIDA €100 (WY
PFA4M0800 M8 254,587 100
PFA4M0810 M8 + M10 303,436 100
PFA4M1000 M10 290,854 100
METAL
o
CODIGO MEDIDA €100 v
PFZNM0800 M8 47,614 100
PFZNM0810 M8 + M10 57,558 100
PFZNM1000 M10 58,429 100

Ficha técnica en www.index

EJEMPLOS DE APLICACION

PF-A4

Inoxidable A4

ﬁ "Tl"“!fm[:u
Cincada
i ¥
€ ]
L,
—~
——

Info.
Técnica




NUEVO

SISTEMA DE

VENTA A GRANEL. ettt
IMPLANTACIONES L
PERSONALIZADAS .

E‘ <k 4
CON RENTABILIDAD ]
GARANTIZADA.




Sistemas de FIJACION
RAPIDAEN VIGA




- SISTEMAS DE FIJACION RAPIDA EN VIGA

Sistemas de fijacion rapida en viga

Mordaza para viga

Viga ipn

N @ @
N

CODIGO MEDIDA €/100 ANCHO MAX.A LAVIGA ﬁa
SUMOP09 PASANTE @9 343,515 20 50 150
SUMOP11 PASANTE @11 377,690 21 50 150
SUMOP13 PASANTE @13 525,095 26 50 100
SUMOMO08 ROSCADO M08 343,515 20 50 200
SUMOM10 ROSCADO M10 377,690 21 50 150
SUMOM12 ROSCADO M12 547,492 26 50
02 Info.
Técnica
sucL N o @
Viga ipn
Clip de suspension
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A LA VIGA ESPESOR VIGA a7
SUCL02 6.3 32,909 18 100 1.200
SuCLo4 6.3 47,078 25 100 400
SUCL10 6.3 54,828 25 100 300
SUCL15 6.3 73,108 25 100 300
]
e
LY
N o @
Viga ipn
Clip varilla
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A LA VIGA ESPESOR VIGA @
SUVA0602 M6 84,513 18 15-4 100
SUVA0604 M6 102,943 25 4-10 100
SUVA0610 Mé 151,435 25 10-15 100
SUVA0615 Mé 182,765 25 15-20 100
SUVA0802 M8 84,513 18 15-4 100
SUVA0804 M8 102,943 25 4-10 100
02 /Tnfo SUVA0810 M8 151,435 25 10-15 100
ecnica
SUVA0815 M8 182,765 25 15-20 100
—
—
sucu N G @
Viga ipn
Clip de cuelgue
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A LAVIGA ESPESOR VIGA @
SUCU0602 Mé 84,052 30 100 300
SUCU0605 Mé 93,417 30 100 300
SUCU0606 M6 116,947 45 100 200
SUCU0607 Mé 137,843 60 100 200

2= Info

Técnica




SOPORTACION




SOPORTACION

TABLA DE COMPATIBILIDAD

SOPORTES ESCUADRAS
© =] o o 0‘_0 g
S35/ %2 % B2 882 8 '¢8
5| 8|5 | 5|&|2|2|2|8 2|2
— 2
g = E s15|E|8| %) ¢ HEIE
2 2 2 NN NN I - S I - -
S = S 222 2|2 |2|8|8 22|88 =
GPZ201010 20x10x1 2.000
GPZ250808 25x8x0,8 1.000
GPG271812 27x18x1,25 2.000 . . . . . .
GPG283018 28x30x1,8 2.000 J . J U J U
GPG384020 38x40x2 2.000 . . . N d .
2 GPG402015 40x20x1,5 2.000 . . o | o | o | o
g GPI271812 27 x18x1,25 2.000 . . .
g GPI283015 28x30x1,8 2.000 ] o o
& GPI384020 38x40x2 2.000 . . d
‘é’ GPP271812 27 x18x1,25 1.000 ] o o o J
8 GPV251120 25x11x2 1.000 o . .
GPX412120 41x21x2,00 3.000 . o o .
GPX412125 41x21x25 3.000 . o o .
GPX414115 41 x41x1,50 3.000 . o o .
GPX414120 41x41x2,00 3.000 . . . .
GPX414125 41x41x2,5 3.000 . o o .
SPZ271820 27x18x1,25 200
SPZ271830 27 x18x1,25 300
SPZ384020 38x40x2 200
SPZ384025 38x40x2 250
SPZ384030 38x40x2 300
SPZ384035 38x40x2 350
SPZ384040 38x40x2 400
é’ SPZ384050 38x40x2 500
% SPZ384060 38x40x2 600
é SPX412115 41x21x2,5 150
SPX412130 41x21x25 300
SPX412145 41x21x2,5 450
SPX414115 41x41x25 150
SPX414130 41x41x2,5 300
SPX414145 41x41x25 450
SPX414160 41x41x2,5 600
SPX414175 41x41x25 750




=
Q
2
=
o
o
o
o
@»

TAPONES

TUERCAS GUIA

TORNILLO GUIA

PUENTES GUIA

Lvlvd1OS

LZl1vd10S

0v78€d10S

0€8¢d10S

8LLZd10S

oLNINXSNL

9|lenA

80NINXONL

s|ENI

oLXonlL

OLIN

80X5NL

SN

oL8LLZoONL

OLIN

808LLZONL

SN

800L0ZONL

8N

900L0Z5NL

9N

0€0LYEDL

0EXOLIN

0€80V€EDL

0E X 8N

0€80€¢OL

0E X 8N

0780€7OL

0Z X 8IN

0790€751

0Z X9IN

018€15d

0€8215d

8LL7I5d

078€Z5d

0€8¢Z5d

8LLTZD




SOPORTACION

Soportes perforados

Cincado
cODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD @
SPZ271820 27 x 18 x 1,25 x 200 557,444 200 10
SPZ271830 27x18x1,25x 300 601,545 300 10
SPZ384020 38 x40x2x200 884,991 200 10
SPZ384025 38x40x2x250 993,480 250 10
SPZ384030 38 x40x2x300 1.125,168 300 10
SPZ384035 38 x40x2x350 1.162,432 350 10
SPZ384040 38 x40 x 2 x 400 1.405,031 400 10
SPZ384050 38 x40 x 2 x 500 1.645,375 500 10
SPZ384060 38 x40 x 2 x 600 1.900,131 600 10
e (2
Indextrut
3 CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD v
SPX412115 41 x21x2,5x150 752,591 150 10
SPX412130 41x21x2,5x300 1.090,121 300 10
SPX412145 41 x21x2,5x450 1.357,259 450 10
SPX414115 41 x41x2,5x150 983,342 150 10
SPX414130 41 x41x2,5x300 1.502,817 300 10
SPX414145 41 x 41 x 2,5 x 450 1.798,022 450 10
SPX414160 41 x 41 x 2,5 x 600 2.260,638 600 10
SPX414175 41 x41x2,5x750 2.621,928 750 10
e (2
Vertical
coDIGO MEDIDA €/100 VALIDO PARA nr
SPV2718 M10 (27/18-28/30) 384,228 27/18 - 28/30 50
{' 5 @ SPV3840 M10 (38/40-40/20) 396,606 38/40 - 40/20 50
SPH e (2
Horizontal
P CoDIGO MEDIDA €/100 VALIDO PARA [
{
SPH2718 M10 (27/18-28/30) 315,349 27/18 - 28/30 50
SPH3840 M10 (38/40-40/20 327,072 38/40 - 40/20 50
e ( )
-
{
SP-HX e 2
Horizontal carriles
cODIGO MEDIDA €/100 VALIDO PARA nr
J SPGH2718 M10 (27/18-28/30) 703,330 27/18 - 28/30 10
SPGH3840 M10 (38/40-40/20-41/21-41/41) 1.088,349 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 10




SOPORTACION

Guia perforada

= 2

CODIGO MEDIDA €/100 LONGITUD v
GPZ201010 20x10x 1 x2.000 532,490 2.000 30
GPZ250808 25x8x 0,80 x 1.000 425,040 1.000 30
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD (w7
GPG271812 27 x18x 1,25 x 2.000 883,906 2.000 10
GPG283018 28x30x 1,8 x2.000 1.767,316 2.000 10
GPG384020 38 x40x 2 x2.000 2.653,780 2.000 5
GPG402015 40 x 20 x 1,50 x 2.000 1.415,619 2.000 10
INOXIDABLE &
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD (a7
GPI271812 27 x 18 x 1,25 x 2.000 9.880,000 2.000 10
GPI283015 28 x30x 1,50 x2.000 18.590,002 2.000 10
O
\'BI.IN
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD avd
GPP271812 27x18x1,25 1.567,925 1.000 10
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD avd
GPV251120 25x 11 x2 x1.000 547,829 1.000 30
CODIGO MEDIDA €100 LONGITUD
GPX412120 41x21x20 3.268,652 3.000
GPX412125 41x21x2,50 3.992,047 3.000
GPX414115 41 x41x1,50 3.471,099 3.000
GPX414120 41x41x20 4.739,961 3.000 10
GPX414125 41 x 41 x 2,50 5.424,030 3.000 2
GPX2M412120 41x21x20 2.285,771 3.000 10
GPX2M414120 41 x41x20 3.194,365 3.000 10

Ficha técnica en www.indexfi

Fl @ I
v

Guia perforada. Cincada

Guia perforada galvanizada

Guia perforada inoxidable A2

GP-PL

Guia perforada plastificada amarilla

GP-PVC

Guia perforada PVC

Guia perforada Indextrut

INDEX BE




SOPORTACION

EG Escuadras

Escuadra cincada

METAL ,g
il

F

CODIGO MEDIDA €100 VALIDO PARA a7 @
5 r ‘f\‘.T EMZ45 50 x 50 45° 91,476 25/11 - 27118 - 28/30 - 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 100 °
— 1 k EMZ90 54 x 54 90° 91,476 25/11 - 27/18 - 28/30 - 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 100 300
& é" EMZ00 100 180° 89,188 25/11 - 27/18 - 28/30 - 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 100 °
Eea2 o S
Escuadra inoxidable A2
coDIGO MEDIDA €/100 VALIDO PARA [wvY @
& r -r\‘.j EMI45 50 x 50 45° 446,926 2718 - 28/30 - 38/40 50 200
— 1 k EMI90 54 x 54 90° 446,926 27118 - 28/30 - 38/40 50 -
& é) EMI00 100 180° 443,091 27/18 - 28/30 - 38/40 50 200
PG Puente guia
METAL
il
Puente guia cincado
CODIGO MEDIDA €100 VALIDO PARA 5 @
PGZ2718 27118 x 81 75,709 2718 50 300
PGZ2830 28/30x 81 91,692 28/30 50 300
e ,,f' & PGZ3840 38/40x93 102,296 38/40 50 100
PoA2 wom: IS
Puente guia inoxidable A2
CODIGO MEDIDA €100 VALIDO PARA (w7 @
P , PGI2718 27118 x 81 213,840 2718 50 300
=3 PGI2830 28/30x 81 245,916 28/30 50 200
— u - PGI3840 38/40x93 299,376 38/40 50 100
Py P
e




SOPORTACION

Tapones plasticos para soportacion

METAL  pooeo
CODIGO MEDIDA €/100 VALIDO PARA @ @
SOTP2718 27118 29,009 2718 100 400
SOTP2830 28/30 39,513 28/30 100 300
SOTP3840 38/40 54,534 38/40 100 300
SOTP4121 41121 43,697 41121 100 300
SOTP4141 41/41 45,815 41/41 100 300

Tope-tornillo de guia perforada

i ¥ duw

cODIGO MEDIDA €/100 VALIDO PARA @ @
TG230620 M6 x 20 46,894 20/10-27/18-25/08-25/11 100 800
TG230820 M8 x 20 60,708 27/18-28/30 100 400
TG230830 M8 x 30 63,898 27/18-28/30 100 600
TG340830 M8 x 30 87,922 38/40-40/20 100 600
TG341030 M10 x 30 118,595 38/40-40/20 100 400

Tuerca guia perforada

CODIGO MEDIDA €/100 VALIDO PARA 5 @
TUG201006 M6 13,134 20/10-25/8-25/11-27/18-28/30 100 3.000
TUG201008 M8 13,134 20/10-25/8-25/11-27/18-28/30 100 2.400
TUG271808 M8 35,365 27/18-28/30-38/40-40/20 100 1.200
TUG271810 M10 35,365 27/18-28/30-38/40-40/20 100 1.200
TUGX08 M8 52,554 Indextrut 41/41-41/21 100 800
TUGX10 M10 52,554 Indextrut 41/41-41/21 100 800

Tuerca guia Indextrut con muelle

coDIGO MEDIDA €100 VALIDO PARA vl @ o

TUGXMU08 M08 73,135 Indextrut 41/41 100 400
TUGXMU10 M10 73,135 Indextrut 41/41 100 400

7 @
S iNDEX IS




SOLUCIONES
EXPOSITIVAS
T — POR SECTORES

Construccion + huecos
Sanitario
Carpinteria aluminio
Carpinteria madera
Tornilleria métrica
Gama INDEX
Sector eléctrico
Bridas

= iNDEX - —
~ . - TNDEX,
B [ & J — "
. i A2 0 - — T -y bou 1 hou e
e \ = /

o g ), < F
-y h S e
e ¥ oF -
. {94 %
s 4 = = =
s R T Em e e o A
i ' _ - A

-8
oEx

SOLUCIONES EN
DIFERENTES

FORMATOS

AYUDAMOS A MEJORAR LA

RENTABILIDAD

DE SU NEGOCIO



)9‘ SOPORTES DE CANALON




- SOPORTES DE CANALON

TE Soportes de canaldn

i AW g

Canalén Teja
Modulo para canal de PVC l

CODIGO MEDIDA €100 ne
= TEMO25 25 169,603 50
} TEMO33 33 209,034 50

il R W @

Canalén Teja
Gancho para canal de PVC

CODIGO MEDIDA €100 e

TEGA25 25 206,514 50

TEGA33 33 267,134 50
J

L Y

Canalén Teja
Placa teja grande

CODIGO MEDIDA €100 7

TEGR2530 25 158,454 50

el £ WS 2

) Canalon Teja
Placa teja

CODIGO MEDIDA €100 [

TEPE2530 25 147,964 50

EJEMPLOS DE APLICACION




L
Qo
<
2
(%2
LLl
(a4
(&
-
(&)
LL
pr
(e
(&

PAREAY RN




Con esta completa gama de conectores para madera puede usted
disefiar y fabricar numerosas estructuras exteriores e interiores
de una manera rapida y sencilla, y adaptarse a todo tipo de
inclinaciones, angulos o situaciones complicadas.




Los conectores para madera INDEX Fixing Systems son
ideales para la construccion de cubiertas, pérgolas,
porches, estructuras interiores, etc.

Ademas permiten ahorrar trabajos de albaiiileria, ya que
se colocan directamente sobre los materiales base.

3

Resistencia a la
corrosion garantizada
gracias a los
diferentes tipos de
recubrimientos
galvanicos.

EJEMPLOS DE USO

\

Union de pilares para la Refuerzo para pilares y viga Pie de pilar para porches  Pie de pilar alzado para porches
construccion de estructuras y estructuras de madera




CONECTORES PARA MADERA

Soportes perforados

T — i P @

Maderafina  Maderapino  Madera noble

Con orificios de sellado

coDIGO AxBxC €100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @

f S0uU004110 40x 110 x 80 423,580 41122 11/7/4,6 2 25
:: S0U006100 60 x 100 x 80 396,240 41122 11/714,6 2 25
l' b o S0U007125 70 x 125 x 80 512,367 4/1/28 11/7/4,6 2 25
A 4 S0U008120 80x 120 x 80 444,057 4/1/28 11/714,6 2 25
f S0U010140 100 x 140 x 80 573,883 4/1/34 11/7/4,6 2 10

T — S @

. ipe . Madera fina Madera pino  Madera noble
De ancho variable con orificios de sellado

CODIGO AXBXC €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR ne

' SOUR30140DR 26 x 140 x 76 334,753 2120 11/4,5 2 25
- SOUR301401Z 26 x 140 x 76 334,753 2120 11/4,5 2 25
" ; s
; .

Conectores para madera, escuadras

ENv.9ve

Maderafina  Maderapino ~ Madera noble

Galvanizada en caliente de ensamblaje,
perforada con orificios iguales

CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @

& SCEI040402 40 x 40 x 20 57,407 6 4,5 2 100
8 C SCEI040404 40 x 40 x 40 88,830 8 4,6 2 50
SCEI040406 40 x 40 x 60 150,303 12 4,6 2 50

SCEI050504 50 x 50 x 40 102,500 8 4,6 2 50

SCEI060604 60 x 60 x 40 136,633 12 5 2 50

SCEI060606 60 x 60 x 60 177,613 18 5 2 50

SCEI060608 60 x 60 x 80 307,453 24 4,6 2 25

SCEI070704 75 x 75 x 40 184,450 12 5 2 50

SCEI080808 80 x 80 x 80 362,097 32 4,6 2 25

SCEI101004 100 x 100 x 40 225,427 20 4,6 2 50

SCEI101010 100 x 100 x 100 567,017 50 4,6 2,5 25

loss| O P @

5 " . Madera fina  Madera pino  Madera noble
Galvanizada en caliente de ensamblaje,
perforada con orificios desiguales

coDIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR Ea

T m SCED050503 50 x50 x 35 102,500 212 11/4,5 25 50

o weSe) SCED060604 60 x 60 x 45 157,140 212 10,4/4,8 25 50
A SCED070705 70x70x 55 211,793 2120 10,4/4,6 25 50

‘ ‘ SCED090904 90 x 90 x 40 239,100 416 10,4/4,6 25 50
oy SCED090906 90 x 90 x 65 225,427 515 12,8/4,6 25 25

SCED101009 105 x 105 x 90 464,563 5/29 12,8/4,6 3 25




CONECTORES PARA MADERA

Conectores para madera, escuadras

MADERA R @ SC-LD

Maderafina ~ Madera pino  Madera noble

Galvanizada en caliente de ensamblaje

CODIGO AxBxC €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR w7
SCLD040606 60 x 60 x 40 225,427 2013 11/5 5] 50 o
SCLD060806 60 x 80 x 60 280,113 213 11/5 2,5 50

MADERA R @ SC-GA

Madera fina Madera pino  Madera noble
Galvanizada en caliente, grande de angulo

CoODIGO AXxBxC €100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR vy —

SCGA100404 40 x40 x 100 227,527 16 5 24 25 ]

MADERA R @ SC-RF

Madera fina Madera pino  Madera noble ) )
Galvanizada en caliente reforzada

CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @

SCRF070705 70x 70 x 55 218,627 2112 11/4,6 2 50

SCRF070605 77 x 64 x 50 184,450 212 11/4,6 2,5 50

SCRF090906 90 x 90 x 65 225,427 2124 11/4,5 2,5 25 |
SCRF101009 100 x 100 x 90 450,890 4/26 13,4/4,6 2,5 25 ﬂ;#
SCRF151506 150 x 150 x 65 457,727 3/13/1115 11/5/11x32/4,6 2,5 25 /

MADERA R @ SC-RG

dera fi d e ble . -
tederoine - Maderapno - Macere neole Galvanizada en caliente regulable

CODIGO AxBxC €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR a7
SCRG090505 50 x 90 x 50 232,263 314 11/4,6 25) 50
SCRG090508 50 x 90 x 80 327,920 5/16 13/4,6 2,5 50

MADERA D @ SC-AS

Madera fina Madera pino  Madera noble n " L.
Galvanizada en caliente asimétrica, derecha

0 izquierda
coDIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
[——
SCAS3317DR 32x100x 170 163,687 20 5 2 50 = 5 =T,
SCAS33171Z 32x100x 170 163,687 20 5 2 50 s

MADERA % @ SC-CE

Madera fina Madera pino  Madera noble . )
Galvanizada en caliente para cemento

CODIGO zZ T €100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR fa

SCCE200404 40 x 205 x 40 260,190 18 4,5 18 10

Ficha técnica en www.indexfi @ ~7°
ENDEX 263




CONECTORES PARA MADERA

Conectores para madera, escuadras

SC-0B MADERA D _,'g
YEI
Bicromatada para sillas con orificios Maderafina  Maderapina  Madera noble
biselados en ambas caras CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
SC0B020214 25x25x 15 41,013 4 4 1.8 100
2 SCOB030314 30x30x15 47,817 4 4,6 2 100
SCOB040415 40x40x 15 54,653 4 45 1,8 100
~ iR SCOB050515 50 x50 x 15 61,487 4 5 2 100
SCOB060618 60 x60x 16 68,323 4 5 2 100
SCOB070718 75x75x 18 88,830 4 52 2 50
SCOB090920 90 x 90 x 20 116,127 4 6,5 2 50
SCOB101020 100 x 100 x 20 136,633 6 5,5 2 40
SCOB121222 125 x 125 x 22 211,793 6 5,5 2,5 40
SCOB151525 150 x 150 x 25 307,453 6 5,5 3 20
SC-CD MADERA w "g
Bicromatada grande y de caras desiguales Maderafina  Madera pino  Madera noble -
CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR fa
SCCD402575 25 x40 x 75 147,567 5 4,6 2 50
SC-Cl MADERA v "g
Bicromatada grande y de caras iguales Maderafina  Madera pino__ Madera noble -
CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
SCCI303030 30x30x30 75,113 4 4,6 2 100
SCCI404040 40 x 40 x 40 95,667 4 4,6 2 50
SCC1606060 60 x 60 x 60 198,120 8 4,5 2 50
SC-EM MADERA w E
-\'!
Bicromatada para emputrar Madera fina___Madera pino__Madera noble
CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
SCEMO081240 80 x 120 x 40 293,740 5 4,7 1,6 20
SCEM101640 100 x 160 x 37 409,910 5 45 2 20
SC-ER MADERA v -E
YEI
Bicromatada regulable para empotrar Madera fina Madera pino  Madera noble
CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR Ifa
SCER302525 25x25x30 95,667 12 4,5x 14/4,5 1,2 50
SCER392822 39x28x22 81,993 17 4,5x16/4,5 1 50

o8 EINDEX

Ficha técnica en www.indexfi



CONECTORES PARA MADERA

Conectores para madera, escuadras

L bl M  SCGE]

Maderafina  Maderapino  Madera noble .
Bicromatada grande y regulable para

CODIGO AXBXC €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR a7 empotrar
SCGE704025 70 x40 x 25 177,613 3/2 4,5/4,5x 11 'S 20
BN
L e dL W SCLC
Maderafina  Madera pino  Madera noble Galvanizada y bicromatada, en L, para
CODIGO AxBxC €100 N AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR a7 cercados de celosia con tornillo soldado
SCLC833330 34x38x30 119,347 2 5 2 100
e
. 9 g T
Madera fina  Madera pino Madera noble Bicromatada para sillas en maxipack (10
CODIGO AXBXC €Kit N° AGUJEROS  ORIFICIOS ESPESOR s X[ uds)
SCMX020214 25x25x14 3,553 4 4 1,8 10
SCMX030314 30x30x14 3,962 4 4 1.8 10
SCMX040415 40x40x 15 4,578 4 4,2 1.8 10 ‘
SCMX050515 50x50x 15 5,740 4 4,6 1.8 10
SCMX060618 60x60x18 5,397 4 45 1,8 10
SCMX070718 75x75x18 6,762 4 5 2 10
e
e 0 T g SC-PD
Madera fina ~ Madera pino  Madera noble BICI’Omatada para poste‘ de caras
CODIGO AXBxC €100 N° AGUIEROS © ORIFICIOS ESPESOR a7l desiguales
SCPD107530 75 x 100 x 30 218,627 5 5 285) 50
SCPD128035 80x120x 35 375,733 7 4,5 35 25
BN
- & D _ -g SC-RE
Madera fina Madera pino  Madera noble Bicromatada regulable
CODIGO AXBXC €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR nv
SCRE357565 39x75x65 386,497 3/2/2 717 x 25/7 x 60 3 25




CONECTORES PARA MADERA

Conectores para madera, anclajes para postes

AP-AR

Bicromatado de altura regulable

AP-AT

Galvanizado en caliente en U para atornillar
directamente o sobre esparragos

AP-FL

Galvanizado en caliente en L, soldado y con
pata de acero corrugado

=

Bicromatado en U con ancho regulable

AP-PD

Galvanizado en caliente, desigual

wors v g
Maderafina  Maderapino  Hormigdn Hormigén Hormigén -
celular hueco
CODIGO AxBxCxD €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR n
APARO70 100 x 150 x 70 x M20 3.163,073 8 1 5 1
APAR150 100 x 150 x 150 x M20 3.913,137 8 1" 5 1
- PP Wi E
Madera fina  Madera pino Piedra Madera noble Ladrillo macizo ~ Hormigén Hormigén Hormigon
celular hueco
CODIGO AXxBxCxD €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR avg
APATO71 60 x 200 x 71 x 50 1.912,873 6 10,5 4 1
APAT091 60 x 200 x 91 x 50 2.139,657 6 10,5 4 1
APAT101 58 x 200 x 101 x 48 2.213,477 6 10,5 4 1
S _
| PP WiEE B
Piedra Madera noble  Ladrillo macizo ~ Hormigon Hormigén Hormigon -
celular hueco
CODIGO AXBxCxDxXE €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR avy
APFL801020 200 x @19 x 80 x 100 x 60 1.398,757 3 10,5 4 1
o D 2l
| PP Wikl B
Piedra Madera noble Ladrillo macizo  Hormigon Hormigén Hormigén -
celular hueco
CODIGO AxBxCxDxE €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR (a7
APFU070 100x70x71-131x110x 70 3.590,733 10 10,5 5 1
| P Wl @
Madera noble  Hormigon Hormigén Hormigon
celular hueco
CODIGO AXBxCxD €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR g
APPD100 100 x 100 x 150 x 43 2.701,457 8 10,5 5 1



CONECTORES PARA MADERA

Conectores para madera, anclajes para postes

Y T © -

Madera noble Hunmgon Hmmlgnn Hormigén
Galvanizado en caliente, igual
coDIGO AxBxCxD €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
APPGO070 90 x 70 x 80 x 27 2.015,340 8 8,5 4 1 . P
APPG100 100 x 100 x 100 x 42 3.234,960 8 10,5 5 1
PP T e
Piedra Madera noble  Ladrillo macizo Hugmgon Hurmlgun Hormigén EelvEnlsh @ e a U soldado —
pata de acero corrugada
CODIGO AxBxCxDxE €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR [
o
APPTO071 200 x @19 x 71 x 100 x 60 1.860,943 6 10,5 4 1 “W” _
L < B 2
APPT091 200 x @19 x 91 x 100 x 60 1.910,113 6 10,5 4 1 . ':'L'ﬁ“; i
APPT101 200 x @19 x 101 x 100 x 60 1.992,110 6 10,5 4 1 \ s c ’
MADERA W | i
vl AP-UE
Madera noble  Hormigon Hormigon Hormigén .
celular hueco Bicromatado en U para
empotrar con ancho regulable
CODIGO AxBxCxDxE €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
APUE200 200x @20 x71-131 x 110 x 70 3.525,133 6 10,5 5 1
e W@
Ladrillo macizo Hunmgon Hurmlgun Hormigén
cer Sobre base
coDIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
APSB71 150 x 150 x 71 1.221,497 8 10,5 12 1
APSBI1 150 x 150 x 91 1.417,157 8 10,5 12 1
S T @ T
Ladrillo macizo  Hormigén Hurmlgon Hormigén
cellar eco Para enterrar
CODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR Ea
APEN71 71 x 150 x 600 1.492,183 4 10,5 2 1 ‘ 4 -
—— R —————
APEN91 91 x 150 x 600 1.800,623 4 10,5 2 1 1 :

Accesorios para conectores de madera

o LK

Maderafina  Maderapino  Hormign Hnrm\gun Hormigén
celular Puntas de fijacién galvanizadas en caliente
CODIGO MEDIDA €100 (a7
VMPF050 4 x50 21,807 200

Ficha técnica en www.indexf

AP S




CONECTORES PARA MADERA

Conectores para madera, pletinas

PT-BR MADERA % @

Maderafina  Maderapino  Madera noble

Galvanizada en caliente, de ensamble y

brida plana
CODIGO AxB €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @
f T PTBR10035 95 x 35 109,290 2/12 11/4,5 2,5 50
\ J . PTBR13355 135 x 55 239,100 2120 10,4/4,6 2,5 50

PT-EM MADERA % ,H

Madera fina ~ Maderapino  Madera noble

CcoDIGO AxB €100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @

|(° 7 ) % o 0)} PTEM18040 190 x 40 280,087 6 4,7 2 20

PT_ ET MADERA % @

Madera fina ~ Maderapino ~ Madera noble

— CODIGO AxBxC €100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @

==
I A PTET169845 160 x 98 x 45 1.075,973 4120 11/4,6 2,5 25

PT-OB MADERA % _,H

. .. e Maderafina ~ Maderapino  Madera noble
Bicromatada de unién, con orificios
biselados en ambas caras

CODIGO AxB €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @

PTOBO05015 50x 15 47,817 4 47 1,6 100

[~ Il PTOB06015 6015 54,653 4 46 2 100
O Q Q Q’ 8 PTOB08015 80x 15 61,487 4 4,7 1,8 100
1 PTOB10015 100x 15 68,323 4 5 18 100

‘ ! PTOB12020 120x 20 75,113 4 56 2 100

PT-TT MADERA % @

Madera fina ~ Maderapino  Madera noble

| | CcODIGO AxBxC €/100 N° AGUJEROS @ ORIFICIOS ESPESOR @

I o © © o PTTT030716 70x35x 16 85,273 6 338 2 50

—— Jeme— PTTT111430 140 x 80 x 30 254,127 6 5 2 25
|10

o]
PT_ U N MADERA . % @

. . Madera fina Madera pino  Madera noble
Galvanizada en caliente de ensamble

universal
CODIGO AxB €100 N° AGUJEROS 0 ORIFICIOS ESPESOR w7
PTUN12038 120 x 40 116,127 12 4,6 2 50
- PTUN16038 160 x 40 163,943 16 4,6 2 100
: PTUN20060 200 x 60 245,970 30 4,6 2 25
: ) PTUN20080 200 x 80 273,277 40 4,6 2 25
: _ ‘ PTUN24060 240 x 60 327,920 36 4,6 2 25
PTUN24080 240 x 80 423,580 48 4,6 2 25

268 ENDEX Ficha técnica en www.indexfi




PUNTAS Y ALCAYATAS




H PUNTAS Y ALCAYATAS

AL Alcayatas
AL_ HA MULTIMATERIAL ‘g

) ) Maderafina  Madera pino
Hembrilla abierta

CcODIGO MxL €/100 oD L B L2 oD @ @
ALHA14025  2,6x18x7 2,783 26 18 7 10 21 500 22,500
- ALHA16030 3,1 x22x9 3,164 3,1 2 9 12 24 300 13.500
ALHA17080  3,5x26x10 4,448 35 2 10 14 27 300 7.200
ALHA18040  4,1x29x10 4,994 41 29 10 15 32 300 7.200
— ALHA18050  3,7x34x12 5,449 4 34 12 20 32 300 3,600
o= ALHA19050  4,4x33x12 7,077 44 33 12 18 34 200 4,800
ALHA19060  44x39x15 7,612 44 39 15 2 34 200 4,800
ALHA19070  44x41x15 8,529 44 41 15 2% 34 200 2.400
ALHA20050 5x35x 12 8,243 5 35 12 19 39 200 2.400
ALHA20060 5x39x 12 9,324 5 39 12 21 39 200 2.400
ALHA20070 5x44x14 9,992 5 4 14 2 39 200 2.400
ALHA20080 5x50%18 11,194 5 50 18 30 39 200 2.400
ALHA21070  56x43x14 12,276 56 3 14 23 44 200 2.400
ALHA21080  56x48x 14 13,486 56 48 14 28 44 200 2.400
ALHA21090  56x56x 14 14,938 5,6 56 14 3 44 200 1200
ALHA21100  56x61x18 16,188 56 61 18 37 44 100 1200
ALHA22110  6x69x24 25,124 6 69 2% 83 47 100 1200
ALHA22120  6x74x29 26,426 6 74 29 a8 47 50 600
ALHA23130  69x82x35 37,345 63 82 35 55 52 50 600
Blister
Q D oDIGO MEDIDA fﬁ‘:;i;‘ P%S' B(%AS
BZALHA14025 26x18x7  1,717(A) 25 20
! I BZALHA16030 31x2x9  L,717(A) 15 20
W BZALHAT7040  35x26x10  1,717(A) 15 20
| | BZALHA18040  41x29x10  1,717(A) 15 20
Ad BZALHA18050  37x34x12  1,717(A) 15 20
b - BZALHA19050  44x33x12  1717(A) 10 20
e — BZALHAT9060  44x39x15  1,717(A) 10 20
L2 BZALHA9070  44x41x15  1,717(A) 10 20
BZALHA20060 5x39x12 1,717(A) 8 20
L1 BZALHA20070 Sx4dx14  L17(A) 8 20
- - BZALHA20080 5x50x18  1,717(A) 8 20
BZALHA21080  56x48x14  1717(A) 6 20
BZALHA21090  56x56x14  1,717(A) 6 20
BZALHA21100  56x61x18  1717(A) 5 15
BZALHA22110 6x69x24  1717(A) 2 15
BZALHA22120 6x74x29  1717(A) 2 15
BZALHA23130  69x82x35  1,717(A) 2 15




PUNTAS Y ALCAYATAS H

Alcayatas

MULTIMATERIAL g AL_ H c

Maderafina  Madera pino

Hembrilla cerrada

CODIGO MxL €100 oD L B 12 oD vy @

ALHC14025 26x18x7 2,783 2,6 18 7 10 2,1 500 22.500

ALHC16030 3,1x22x9 3,164 31 22 9 12 2,4 300 13.500 h =1
ALHC17040 3,5x28x10 4,448 35 28 10 14 2,7 300 7.200 i
ALHC18040 4,1x30x10 4,994 41 30 10 15 3.2 300 7.200

ALHC18050 3,7x39x12 5,449 3,7 39 12 20 3.2 300 7.200

ALHC19050 4,4x35x12 7,077 4,4 35 12 18 34 200 4.800

ALHC19060 4,4x42x15 7,612 44 42 15 22 34 200 4.800

ALHC19070 4,4x44x15 8,529 4,4 44 15 24 34 200 4.800

ALHC20050 5x39x12 8,243 5 39 12 19 3.9 200 4.800

ALHC20060 5x41x12 9,324 5 41 12 21 3.9 200 3.200

ALHC20070 5x48x 14 9,992 5 48 14 26 3.9 200 2.400

ALHC20080 5x54x18 11,194 5 54 18 30 3.9 200 2.400

ALHC21070 56x49x14 12,276 5.6 49 14 23 4,4 200 2.400

ALHC21080 56x54x14 13,486 5,6 54 14 28 44 200 2.400

ALHC21090 56x61x14 14,938 5,6 61 14 32 44 200 1.200

ALHC21100 56x66x18 16,188 5,6 66 18 37 4,4 100 1.200

ALHC22110 6x76x24 21,281 6 73 24 43 4,7 100 1.200

ALHC22120 6x81x29 22,249 6 81 29 48 4,7 50 600

ALHC23130 6,9 x 89 x 35 34,665 6,3 89 35 55 52 50 600

l?l Blister

CODIGO MEDIDA ii?;i;‘ P%S' B%AS @ D

BZALHC14025 2,6x18x7 1,717 (A) 25 20

BZALHC16030 3,1x22x9 1,717 (A) 15 20 ‘ '
BZALHC17040 35x28x10 1,717 (A) 15 20

BZALHC18040 41x30x10 1,717 (A) 15 20 “ \
BZALHC18050 3,7x39x12 1,717 (A) 15 20 Qd
BZALHC19050 4,4x35x12 1,717 (A) 10 20 b T
BZALHC19060 4,4x42x15 1,717 (A) 10 20 !

BZALHC19070 4,4x44x15 1,717 (A) 10 20 L2

BZALHC20060 5x41x12 1,717 (A) 8 20

BZALHC20070 5x48x 14 1,717 (A) 8 20 L 1

BZALHC20080 5x54x18 1,717 (A) 8 15 — =

BZALHC21080 56x54x14 1,717 (A) 6 15

BZALHC21090 56x61x14 1,717 (A) 6 15

BZALHC21100 56x66x18 1,717 (A) 4 20

BZALHC22110 6x76x24 1,717 (A) 2 20

BZALHC22120 6x81x29 1,717 (A) 2 20

BZALHC23130 6,9x89 x35 1,717 (A) 2 20

IMPLANTACIONES
PERSONALIZADAS CON
RENTABILIDAD GARANTIZADA

INDEX B2




H PUNTAS Y ALCAYATAS

AL Alcayatas
MULTIMATERIAL g

Maderafina  Madera pino

Alcayata roscada de hierro

CODIGO MEDIDA €/100 oD L1 L2 b oD @ @
ALRO14025 2,6x17x10 2,783 26 17 10 10 2 500 22,500
ALRO16030  3,1x20x10 3,164 3,1 20 10 12 2,4 300 13.500
- ALRO17040  35x29x13 4,448 35 29 13 17 2,7 300 7.200
ALRO18040  3,7x28x14 4,994 37 28 14 17 2,9 300 7.200
ALRO18050  3,7x37x15 5,449 37 37 15 2 2,9 300 7.200
o ALRO19050  4,4x37x15 7,077 44 37 15 b) 34 200 4.800
ALRO19060  4,4x46x17 7,612 44 46 17 28 34 200 4.800
ALRO19070  4,4x55x18 8,529 44 55 18 33 34 200 2.400
ALR020060 5 x 44 %20 9,159 5 44 20 26 39 200 2.400
ALR020070 5x53%20 9,823 5 53 20 32 39 200 1.600
ALR020080 5x63x21 11,194 5 63 21 38 39 200 2.400
ALRO21080  5,6x60x 22 13,486 5,6 60 b) 36 44 200 2.400
ALRO21090  5,6x70x22 14,938 56 70 2 7] 4,4 200 800
ALR022100 6x79x23 19,019 6 79 23 47 47 100 1.200
ALR022110 6x86x23 22,315 6 86 23 52 47 100 1.200
ALR022120 6x97x25 24,754 6 97 25 58 47 50 800
ALRO23130  7,8x105x25 38,104 78 105 25 63 58 50 600

B — CODIGO MEDIDA fﬁ‘:;: PS' BOLSAS
* D BZALRO14025 26x17x10 1,717 (A) 25 20
L2 BZALRO16030 31%x20x10 1,717 (A) 15 20
Y BZALRO17040 35%x29x13  1,717(A) 15 20
+ K AT BZALRO18040  37x28x14  1,717(A) 15 20
M i BZALRO18050 3,7x37x15 1,717 (A) 15 20
ad BZALRO19050 44x37x15  L717(A) 10 20
b — BZALRO19060 44x46x17  1L,717(A) 10 20
, BZALRO19070 44x55x18  1,717(A) 10 20
BZALR020060 5 x 44 x 20 1,717(8) 8 20
- L1 - BZALR020070 5x53x20 1,717(8) 8 20
BZALR021080 56x60x22  1,717(A) 6 20
BZALR021090 56x70x22  1L,717(A) 6 20
BZALR022100 6x79x23 1,717(8) 4 20
BZALR022110 6x86x23 1,717(8) 2 20
BZALR022120 6X97x25 1,717(8) 2 20
BZALRO23130  7,8x105x25  1,717(A) 2 20




PUNTAS Y ALCAYATAS n

Punta de acero con cabeza plana

MULTIMATERIAL w ,g
Fil

Maderafina ~ Maderapino  Madera noble

k =
CODIGO MEDIDA €100 a7 @ L )i==b
PACP22520 2,25x20 0,854 500 22.500
PACP22525 2,25x25 1,012 500 22.500
PACP22530 2,25x30 1,169 500 12.000
PACP25040 2,50 x 40 1,910 500 12.000
PACP25050 2,50 x50 1,981 500 6.000
PACP29050 2,90 x 50 2,846 300 3.600
PACP29060 2,90 x 60 3,329 300 3.600
PACP29070 2,90x70 3,822 300 2.400
PACP34030 3,40x 30 2,272 500 4.000
PACP34040 3,40 x40 2,755 500 6.000
PACP34050 3,40 x50 4,071 100 4.500
PACP34060 3,40 x 60 4,375 100 2.400
PACP34070 3,40x 70 4,984 100 2.400
PACP34080 3,40x 80 5,808 100 1.600

ﬂ Blister

CODIGO MEDIDA i’é?ki’)‘ P?' BOLSAS
BZPACP22520 2,2x20 2,232 (B) 50 20
BZPACP22525 2,2x25 2,232 (B) 50 20
BZPACP22530 2,2x30 2,232 (B) 50 20
BZPACP25040 2,50 x 40 2,232 (B) 35 20
BZPACP25050 2,50 x 50 2,232 (B) 30 20
BZPACP29060 2,90 x 60 2,232 (B) 20 20
BZPACP29070 2,90 x 70 2,232 (B) 20 20
BZPACP34040 3,40 x 40 2,232 (B) 20 20
BZPACP34050 3,40 x 50 2,232 (B) 10 20
BZPACP34060 3,40 x 60 2,232 (B) 10 20
BZPACP34070 3,40x 70 2,232 (B) 10 20

Ficha técnica en www.indexfix

3

‘! [

Wiy 8

- 6.

[ o—



22 SOLUCIONES
Krs  SOLUTIONS

MACIZO
SOLID/PLEIN

= ATERIAL



‘ﬁ’ REMACHES




- REMACHES

RE Remaches
RE-CA FEEOE S A

Cabeza ancha. Aluminio. pesado aluminio

cODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FUAR 0 BROCA @ @
RECA4008 4x8 5,501 3-5 41 500 3.000
P — —‘l RECA4010 4x10 5,843 5-65 41 500 3.000
- v RECA4012 4x12 7,024 6,5-85 41 250 3.000
RECA4016 4x16 7,873 11-125 41 250 3.000
RECA4810 48x10 9,018 45-6 49 250 3.000
RECA4812 48x12 9,018 6-8 49 250 3.000
RECA4814 48x14 10,278 8-10 49 250 1.500
RECA4816 48x16 10,771 10-12 49 250 1.500
RECA4818 48x18 11,722 12-14 49 200 2.400
lﬂ Blister Caja con Ventana
CODIGO MEDIDA fﬁ?;i’)‘ Es' BOLSAS 6DIGO MEDIDA GChA Fes. C$S
BZRECA4010 4x10 1,717(A) 8 15 VRECA4010 4x10 3946 50 8
BZRECA4012 4x12 1,717(A) 8 15 VRECA4012 4x12 3319 35 8
BZRECA4016 4x16 1,717(A) 8 15 VRECA4016 4x16 3,719 35 8
BZRECA4810 48%10 1,717(8) 8 15 VRECA4810 48%10 3,042 25 8
BZRECA4812 48%12 1,717(A) 8 15 VRECA4812 48%12 3082 25 8
BZRECA4814 48x14 1,717(8) 8 15 VRECA4814 48x14 3470 25 8
BZRECA4816 48x16 1,717(A) 8 15 VRECA4816 48x16 3636 25 8
BZRECA4818 48x18 1,717(8) 5 15 VRECA4818 48x18 3,164 20 8
‘Al
RE . B L - Chapa Chapa - perfil Carumt‘em’a M
Cabeza alomada blanca. Aluminio. pesado aluminio
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FIJAR @ BROCA @ @
REN03208BL 32x8 7,234 35-5 33 500 6.000
| — REN03210BL 32x10 7,645 7-9 33 500 6.000
REN03212BL 32x12 8,022 =12 33 500 6.000
RENO4008BL 4x8 8,816 3-5 41 500 6.000
RENO4010BL 4x10 9,537 5-65 41 500 6.000
RENO4012BL 4x12 9,882 6,5-85 41 500 6.000
RENO4014BL 4x14 10,867 85-105 41 500 3.000
REN04810BL 48x10 13,061 45-6 49 500 3.000
REN04812BL 48x12 13,736 6-8 49 500 3.000
RENO4814BL 48x14 14,988 8-10 49 250 3.000
REN04816BL 48x16 15,596 10-12 49 250 3.000
e A
Cabeza alomada negra. Aluminio. pesado __ aluminio
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FUAR @ BROCA @ @
REN03208NE 32x8 7,234 35-5 33 500 6.000
-'—‘ RENO3210NE 32x10 7,645 7-9 33 500 6.000
RENO3212NE 32x12 8,022 1-13 33 500 6.000
RENO400SNE 4x8 8,816 3-5 41 500 6.000
RENO4010NE 4x10 9,537 5-65 41 500 6.000
RENO4012NE 4x12 9,882 6,5-85 4 500 6.000
RENO4014NE 4x14 10,867 85-105 41 500 3.000
RENO4810NE 48x10 13,061 45-6 49 500 3.000
RENO4812NE 48x12 13,736 6-8 49 500 3.000
RENO4814NE 48x14 14,988 8-10 49 250 3.000
RENO4816NE 48x16 15,596 10-12 4,9 250 3.000




REMACHES -
Remaches RE
DAY Bl RENO|

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria
pesado m

aluminio Cabeza alomada. Aluminio.
CODIGO MEDIDA €/100 ESPESOR MAX. A FIJAR @ BROCA @ @
REN03206 32%6 3,099 15-35 33 500 6.000
REN03208 32x8 3,292 35-5 33 500 6.000 —
REN03210 32x10 3,634 5-7 33 500 6.000 Qﬁ:=’
REN03212 32x12 3,895 7-9 33 500 6.000
RENO3214 32x14 4,234 911 33 500 6.000
RENO3216 32x16 4,690 1-13 33 500 6.000
REN03218 3,2x18 5,368 13-15 33 500 6.000
RENO4006 4x6 3,438 15-3 41 500 6.000
REN04008 4x8 3,701 3-5 41 500 6.000
REN04010 4%10 4273 5-6,5 41 500 6.000
REN04012 4x12 4,666 6,5-85 41 500 6.000
RENO4014 4x14 5,270 85-10 41 500 3.000
REN04016 4x16 5,501 10,5-12,5 41 500 3.000
REN04018 4x18 5,879 12,5-14,5 41 500 3.000
REN04020 4%20 6,073 145-16,5 41 500 3.000
REN04025 4x25 7,906 19-215 41 250 3.000
REN04030 4x30 9,202 215-26 41 250 3.000
RENO4035 4x35 11,538 26-30 41 250 3.000
REN04806 48x6 4,504 -3 49 500 6.000
REN04808 48x8 5,418 3-45 49 500 3.000
REN04810 48x10 5,580 45-6 49 500 3.000
REN04812 48%12 5,879 6-8 49 500 3.000
RENO4814 48x14 6,725 8-10 49 250 3.000
REN04816 48x16 7,301 10-12 49 250 3.000
REN04818 48x18 8,330 12-14 49 250 3.000
REN04820 48%20 8,971 14-16 49 250 3.000
REN04822 48%x22 9,853 16-18 49 200 2.400
REN04824 4,8 %24 10,004 18-21 49 200 2.400
REN04826 4,8%26 10,739 18-21 49 200 2.400
REN04828 4,8x28 11,423 21-235 49 200 2.400
REN04830 4,8%30 12,064 235-25 49 200 2.400
REN04835 48x35 13,259 25-30 49 150 1.800
REN06008 6x8 12,409 2-4 6,1 250 3.000
RENO6010 6x10 11,686 4-6 6,1 250 3.000
REN06012 6x12 11,999 6-8 6,1 250 3.000
RENO6016 6x16 13,144 9-11 6,1 250 1.500
RENO6018 6x18 13,669 11-13 6,1 200 1.200
REN06025 6x25 16,844 17-20 6,1 200 1.200
l?l Blister [ Caja con Ventana
cODIGO MEDIDA ?ﬁ?ki? PESI B‘%AS CODIGO MEDIDA €/CAJIA Pes. C%S
BZREN03208 32x8 1717 (8) 15 20 VREN03206 32x6 2113 50 8
BZREN03210 32x10 17117 (8) 15 20 VREN03208 32x8 2243 50 8
BZREN04008 4x8 17178 15 20 VREN03210 32x10 2477 50 8
BZREN04010 4x10 1717 (8) 15 20 VREN03212 32x12 2653 50 8
BZREN04012 4x12 1717 (8) 15 20 VREN03214 32x14 2,887 50 8
BZREN04016 4x16 171170 15 20 VREN03218 32x18 3658 50 8
BZREN04810 48%10 1717 (8) 15 20 VREN04006 4x6 2322 50 8
BZREN04812 48x12 17117 (8) 15 20 VREN04008 4xs 2,498 50 8
BZREN04816 48x16 17170 8 20 VREN04010 4x10 2,887 50 8
BZREN04820 4,8%20 1717 (8) 8 20 VREN04012 ax12 3150 50 8
BZREN04824 48%24 1,717 (8) 8 20 VREN04014 4x14 3560 50 8
VREN04016 4x16 3712 50 8
VREN04018 4x18 3967 50 8
VREN04020 4x20 4100 50 8
VREN04808 48x8 3658 50 8
VREN04810 48%10 3,766 50 8
VREN04812 48x12 3967 50 8
VREN04814 48x14 4540 50 8
VREN04816 48x%16 4928 50 8
VREN04818 48x18 5623 50 8
VREN04820 48%20 6,055 50 8
VREN04822 48x22 3326 25 8
VREN04824 48x24 3377 25 8
VREN04830 48x30 4072 25 8
VREN04835 4835 4475 25 8

Ficha técnica en www.index EINDEX 77




- REMACHES

RE Remaches
FEd i @

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria
Cabeza alomada. Flor pesado aluminio

CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FIIAR 0 BROCA N7 @

REFL4012 4x12,1 8,607 6-8 4,5 500 6.000

f; ﬂ—h REFL4014 4x139 9,745 8-10 45 500 3.000
%’ﬁ REFL4016 4x15,7 10,215 10-12 4,5 500 3.000

REFL4018 4x17,4 10,604 12-16 45 500 3.000
REFL4020 4x19,2 11,148 14-16 45 500 3.000
REFL4025 4x25 14,292 18-20 45 250 3.000
REFL4814 4,8x14,5 12,939 7-9 53 250 3.000
REFL4816 4,8x16,3 13,953 9-1 53 250 3.000
REFL4818 48x18 15,858 11-13 53 250 3.000
REFL4824 4,8x24 18,709 16-19 53 200 2.400
REFL4830 4,8x30 21,472 19-24 53 200 1.200
REFL4835 4,8x35 24,868 24-29 53 150 1.800
REFL4840 4,8 x 40 28,800 29-34 53 150 1.800
REFL4845 4,8 x45 34,923 39-44 53 150 900
REFL4850 4,8 x50 38,153 40 - 45 53 150 900
Blister [ Caja con Ventana

CODIGO MEDIDA fﬁ?;%‘ P B(%\S cODIGO MEDIDA €/CAIA Péls' CAlAS
BZREFL4835 4,8x35 1,717 (A) 5 20 VREFL4835 4,8x35 8,392 25 8

RE-IN L e R

Chapa Chapa - perfil  Carpinteria

Cabeza alomada. Acero inoxidable A2 pesado _ aluminio
CODIGO MEDIDA €100 ESPESOR MAX. A FUAR @ BROCA ars @
REIN3206 32x6,4 16,644 1-3 33 500 6.000
REIN3208 32x8 17,805 3-5 33 500 6.000
REIN3212 3,2x12,7 26,238 7-9 33 500 6.000
REIN3215 3,2x159 31,699 9-12 33 500 6.000
REIN4008 4x85 29,888 25-45 41 500 6.000
REIN4010 4x10,2 31,808 45-6,5 41 500 6.000
REIN4012 4x12 36,042 6,5-85 41 500 6.000
REIN4016 4x16 43,642 9,5-12 41 500 3.000
REIN4810 48x10,8 43,969 4-6 49 500 3.000
REIN4812 48x12 48,059 6-8 49 500 3.000
REIN4816 48x16 59,091 95-11 49 250 3.000
REIN4818 48x18 63,180 11-13 4,9 250 3.000

REIN4820 4,8x20,3 82,909 11-15 4,9 250 3.000




Remachadoras

Remachadora manual alicate

CODIGO €/PC VALIDO PARA ALUMINIO VALIDO PARA ACERO VALIDO PARA ACERO INOXIDABLE @ @
332';‘ 22,4

RMMAO1 22,963 2, 232 . 1 1
T 04,0
248 d

Remachadora manual palanca

CODIGO €/PC VALIDO PARA ALUMINIO VALIDO PARA ACERO VALIDO PARA ACERO INOXIDABLE @ @
03,2 23,2 23,2 -
24,0 24,0 24,0
RMPAO1 163,750 24,8 04,8 24,8 1 1
96,0 26,0 26,0
26,4 06,4 26,4
[ ]
1,865
Kg

METAL RM-EX

Remachadora manual extensible

coDIGO €PC VALIDO PARA ALUMINIO VALIDO PARA ACERO VALIDO PARA ACERO INOXIDABLE = @
23,2 23,2 23,2
94,0 04,0 94,0

RMEX01 152,500 94,8 04,8 94,8 1 1
6,0 6,0 6,0
06,4 06,4 06,4

Ficha técnica en www.indexfi




Cabezas remachables

NS 2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

Cabeza avellanada eoodo _alumino
CODIGO MEDIDA €100 a7 @
TRAV0411 M4 x 11 15,927 500 12.000
TRAV0513 M5x 13 17,087 500 6.000
TRAV0616 M6 x 16 21,350 500 3.000
TRAV0819 M8 x 19 24,986 250 3.000
TRAV1021 M10 x 21 38,086 250 1.500

NS 2

Chapa  Chapa-perfil  Carpinteria

Cabeza ancha pesado _ aluminio
CODIGO MEDIDA €100 w7 @
TRCA0310 M3 x 10 11,095 500 12.000
TRCA0410 M4 x 10 23,126 500 12.000
TRCA0411 M4 x 11 23,126 500 12.000
TRCA0512 M5 x 12 24,838 500 12.000
TRCA0515 M5 x 15 24,838 500 6.000
TRCA0614 M6 x 14 31,144 250 3.000
TRCA0616 M6 x 16 31,144 250 3.000
TRCA0816 M8 x 16 23,055 250 3.000
TRCA0818 M8 x 18 23,854 250 1.500
TRCA1017 M10x 17 38,093 250 1.500
TRCA1022 M10 x 22 39,429 250 1.500
TRCA1223 M12 x 23 63,852 250 1.000

NS 2

. Chapa Chapa - perfil Carpinteria
Cabeza reducida pesado

aluminio

CODIGO MEDIDA €100 avd @

TRCR0410 M4 x 10 23,105 500 12.000
TRCRO511 M5 x 11 23,351 500 12.000
TRCRO614 M6 x 14 29,238 250 6.000
TRCRO815 M8 x 15 34,038 250 3.000
TRCR1019 M10x 19 34,133 250 1.500

=y . Ficha técnica en www.indexfi
ENDEX

280




q} PERFORACION +
ACCESORIOS DE CERCADO




Broca SDS-Plus de alta calidad

Y wENX

e T M temen T e
m coDIGO MEDIDA €/PC @ @
BHDS06110 @6 x 110 19,824 1 50
BHDS06160 @6 x 160 20,284 1 100
BHDS06210 @6 x 210 21,739 1 150
BHDS08110 28x 110 20,284 1 50
BHDS08160 28 x 160 21,200 1 100
BHDS08210 28x210 22,199 1 150
BHDS10160 210x 160 22,691 1 100
BHDS10210 210x210 25,783 1 150
BHDS12160 012 x 160 25,363 1 100
BHDS12210 012x210 27,767 1 150
BHDS16210 216 x210 42,893 1 150
BHDS16310 016x310 44,544 1 200

Accesorios para cercado

CM-BP METAL ,g

Brida poste
CODIGO MEDIDA €100 nr
CMBRPOS33 33 114,273 250
CMBRPOS40 40 118,167 200
CMBRP0S42 42 120,057 200
CMBRP0S48 48 124,217 200
CMBRPOS50 50 126,063 200
CMBRPOS60 60 132,257 150

CM-BT METAL ,g

Brida tensor

CODIGO MEDIDA €100 nr

——_ CMBRTEN48 a8 223,817 200
H"“q ﬂ

METAL ,g

CODIGO MEDIDA €100 w7

e . CMTAPON33 33 54,883 500
’ CMTAPON40 40 60,250 350
9 CMTAPON42 42 62,560 350

. = CMTAPON48 48 69,510 300
CMTAPON50 50 71,893 250

CMTAPON60 60 85,847 250




ACCESORIOS PARA CERCADO n

Accesorios para cercado CM
e 2 CM-TENSO
Tensor de alambre
CODIGO MEDIDA €100 (w7
CMTENSOAL 85x29,5 91,060 250 -

e CM-TENSOVE

Tensor de alambre verde

CODIGO MEDIDA €100 [N

CMTENSOVE 85x29,5 148,430 250

El & I

Tapon poste

CODIGO MEDIDA €100 vl
CMTAPOS33 33 148,293 100
CMTAPOS40 40 155,620 200
CMTAPOS42 42 156,073 200
CMTAPOS48 48 171,990 150

il 2 T

Tensor de tornillo

CODIGO MEDIDA €100 [a

CMTENSOTO Tornillo 89,093 450

CODIGO MEDIDA €100

CMUNAAGUJ Con agujero 15,687

283

Ficha técnica en www.indexfix @ .
ENDEX




sssssssssss

Tiras de

venta cruzada

Productos “gancho” para lugares
especificos. La venta cruzada
consiste en colocar juntos
productos complementarios en la
sala de ventas.

VENTAJAS:

- Favorece el autoservicio en |a sala de
ventas.

- Incrementa la compra por impulso y
potencia la venta cruzada de productos.

- Crea valor para el consumidor final.

- Producto novedoso que se diferencia de
nuestros competidores.

Fijaciones techo ligeras
Light ceilling fixings.

Fixations pour plafond leger



EASYKITS

~ Lavabos
Washbassins | Lavabos

Cargas medias:
Medium loads
Charges moyennes

e

easykits ¥

-

Fijaciones techo ligeras-
Light ceilling fixings =
Fixations pour plafond I€ger



Canaletas - Rodapiés

Fijaciones accesorios exterior

Multimaterial

£ gn

Macizo

Hueco

Cargas ligeras

Multimaterial

[ )
sors Wl 20

Hueco

Macizo

Tendederos - Antenas - AC

~

[ ]
1205

Hueco

Macizo

Cargas medias

Cargas medias

Multimaterial

Macizo

*

. . e
Multimaterial T

Aparatos de aire acondicionado
[ )

A

Hueco

Cargas altas

q3

UNIDADES

UNIDADES

UNIDADES

UNIDADES

4

CONTENIDO

TCCA05050

C TS

GRATIS

CONTENIDO

TR =

GRATIS

CONTENIDO

TN4S08

@ TBA206050

125IM06

CCTTXRXXSS=S

GRATIS

CONTENIDO

TN4s06

D12505

18142038

DIMENSIONES N[:E’\/‘ng\:'}/‘f
5x50
12
5x85
DIMENSIONES N;E’V",'g:'}"f
06
INOX A2
12
4 x50
6x 100
DIMENSIONES N;E’“",'g:'}"f
08
INOX A2
6 x 50
12
M6
8x 120
DIMENSIONES NI;EMvIg\I‘!\r’IAO
10 x 80
@6
12
M5
4,2x38

€/BOLSA

4,80

€/BOLSA

4,80

€/BOLSA

6,80

€/BOLSA

4,80



UNIDADES

UNIDADES

UNIDADES

UNIDADES

CONTENIDO

GRATIS

CONTENIDO

TN4S10

@ TB06060
ALR022100

T TXRXS=S

GRATIS

CONTENIDO

SALH08100

CTTTXRXSS

GRATIS

CONTENIDO

[ ===

SALH10120

C TS

GRATIS

Toldos

DIMENSIONES N[:E"fl'é“,mo @BOLSA ®

62 80 200kg

9 6.80 Macizo Hueco
8x120 Cargas altas
Multimaterial
DIMENSIONES 'ﬁg‘c‘g&’;‘: GBOLSA
Calderas - Calentadores _— —
210

e e G
6160 190kg W 60kg

" 6,80 Macizo Hueco

6x79 Cargas altas

10% 120 Multimaterial WT

M8 Lavabos
DIMENSIONES "I‘;E"c/[ENI\II’T‘AAo €/BOLSA ﬂ
-y
8% 100 L o S |
12 680
8x120 Cargas medias
Multimaterial
M10 Lavabos
DIMENSIONES 'gE“ciE”,;'T"AO @BOLSA ﬂ
-y
10% 120 o
12 10,20
10120 Cargas medias

Multimaterial




Cisternas WC

Cargas medias

Multimaterial

WC - Bidés

Cargas medias

Multimaterial

Radiadores

=

Cargas medias

Multimaterial

Antirrobo

[ ] (]
190kg W 60kg

Macizo Hueco

Cargas altas

i Multimaterial

UNIDADES

UNIDADES

UNIDADES

UNIDADES

CONTENIDO

o S

SACI06080

CONTENIDO

SAWZ05080

T TXXXXXSS

GRATIS

CONTENIDO

RATRG095

CCTTXRXS=S

GRATIS

CONTENIDO

7N

[ D ===

TN4S10

: INVN7070

CCTTTTXRXXSS=S

GRATIS

DIMENSIONES N;EMVIE‘J,\:!\[AAO €/BOLSA
6 x 80 12 10,20
DIMENSIONES N;EMVIg\Il!\r’IAO €/BOLSA
5x80
12 6,80
8x 120
DIMENSIONES N;E“f}émf €BoLSA
95
12 12,75
8x 120
DIMENSIONES N;E“fl'gw/f €BOLSA
010
6 x 60 12 6,80
10x 120



N° MINIMO
UNIDADES CONTENIDO DIMENSIONES DEVENTA €/BOLSA
4 06
TN4S06
TPPOZ40045
12 4,80
4 ALRO18050 41x37
1 TS 6x100
GRATIS
N° MINIMO
UNIDADES | CONTENIDO |DIMENSIONES DE VENTA €/BOLSA

APLANY
c Do as e
TPP0Z45045

4 ALRO19050 4,4x37

Ne MINIMO

UNIDADES| CONTENIDO |DIMENSIONES TRV €/BOLSA
4 010
TN4S10
TB06060
12 6,80
4 M6
D125M06
1 CCC XXX 100120
GRATIS
N° MINIMO
UNIDADES CONTENIDO |DIMENSIONES SRV €/BOLSA
[1]
———°—1
4 I M6 12 | 680
BAESMO6

b

EKMACILU

lluminacion - Cuadros

190kg

EKHUEILU
Iluminacion - Cuadros
()

10kg

EKMACFTP

Fijaciones techo pesadas

185kg

EKHUEFTP

Fijaciones techo pesadas

SN

35kg




N° MINIMO

DEVENTA | IBOLSA

UNIDADES | CONTENIDO | DIMENSIONES

4 06
4 4x40 12 4,80
1 6x 100
GRATIS
EKHUEFTL
Fijaciones techo ligeras
25k g UNIDADES CONTENIDO | DIMENSIONES | N[:E"m’}"f | €BOLSA
——
2 I M4 12 | 4,80
i
BAESMO4
EKMACFTG
F Ij a c I o n es teCh o ga n C h o UNIDADES CONTENIDO DIMENSIONES NI;EN‘LIE‘,\:'.\[“AO | €/BOLSA
4 A Ve VY 26
90 kg TN4S06

4 C%m 4x40 12 4,80
ALHA19070

R — A AN\ == S

GRATIS

EKHUEFTG

Fijaciones techo gancho

N° MINIMO
35 k g UNIDADES CONTENIDO | DIMENSIONES | "y ey s €/BOLSA
2 M6 12 4,80

BAGAMO6




N° MINIMO

UNIDADES CONTENIDO oimensiones | P IS
4 08
4 5x 50
12
4 ALRO19050 4,4x37
I S Es = R
GRATIS
N° MINIMO
UNIDADES CONTENIDO DIMENSIONES | "1 yenTA
4 AT 05
TNAS05
4 |;Il\\\\\\\\\\\hn- 3,5%50
I TPPOZ35030
12

4 ALRO17040 3,5x27

O TS sxss

GRATIS

€/BOLSA

6,80

€/BOLSA

4,80

Fijaciones accesorios pesados

[ ]
120 40
Macizo Hueco °1°
5

Cargas altas

Multimaterial

Pequeiias fijaciones

e e
80kg 18kg

Macizo Hueco

Cargas ligeras

Multimaterial

22 K‘TS iTodo lo ne.cesario Qara fijar un elemento
SOLUCI\ONES en un mismo kit!

\\¥

1 kit, 1 solucién

easykits)

Toldos
Awnings | Store banne

fami]
-

NOEX







~y

~y

7))
<
=
pr
O
Ll
-
)
<
—
-
L
oz
LLl
-
s
<
(&)

2 7
o




é CARACTERISTICAS TECNICAS

Anclaje antigiro para cargas medias

N\ 4 A - L . .
I — |
J R T

\ et < 4
. ) " hnom
hy

tfi>< hmin Tinst

MODO DE APLICACION

= [
\

G wmawomo o O, JMLETOL S rOvDREeR ST MU TG U IS, Wbt
ACHTO8C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 385 5 10 45 90 10 303 351
ACHTO8L M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 435 15 10 55 105 10 368 351
ACHTO09C M6 x 45 Mé 45 9 45 100 10 38.5 5 10 45 90 10 303 351
ACHTO9L M6 x 60 Mé 60 9 60 100 10 435 15 10 55 105 10 368 351
ACHT10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 384 619
ACHT10L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 15 20 80 155 13 530 640
ACHT11C M8 x 60 M8 60 " 60 100 13 53.5 5 20 60 120 13 384 619
ACHT11L M8 x 80 M8 80 " 80 105 13 63.5 15 20 80 155 13 530 640
ACHT12C M10x 70 M10 70 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHT12L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 25 35 85 165 17 832 998
ACHT14C M10x 70 M10 70 14 75 100 16 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHT14L M10 x 100 M10 100 14 100 110 16 3 25 35 85 165 17 832 998
ACHT16C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 725 5 50 85 165 19 708 998
ACHT16L M12x 110 M12 110 16 110 135 18 82.5 25 50 105 205 19 1118 1473
ACHT20C M16x 110 M16 110 20 110 145 22 92 15 80 110 215 24 1053 2744
ACHT25C M20 x 130 M20 130 25 130 160 27 102 25 120 120 240 30 1459 3501

G wmawomo o O JMLETOL OSHE MOUDREIR ST M OTAGL UL LIEK, Wb R
ACHTA208C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 38.5 5 10 45 90 10 303 329
ACHTA208L M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 435 15 10 55 105 10 368 329
ACHTA209C M6 x 45 Mé 45 9 45 100 10 385 5 10 45 90 10 303 329
ACHTA209L M6 x 60 Mé 60 9 60 100 10 43.5 15 10 55 105 10 368 329
ACHTA210C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 384 600
ACHTA210L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 15 20 80 155 13 530 600
ACHTA211C M8 x 60 M8 60 " 60 100 13 53.5 5 20 60 120 13 384 600
ACHTA211L M8 x 80 M8 80 " 80 105 13 63.5 15 20 80 155 13 530 600
ACHTA212C M10x 70 M10 70 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHTA212L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 25 35 85 165 17 832 950
ACHTA214C M10x 70 M10 70 14 75 100 16 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHTA214L  M10x 100 M10 100 14 100 110 16 3 25 35 85 165 17 832 950
ACHTA216C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 72.5 5 50 85 165 19 708 998
ACHTA216L  M12x110 M12 110 16 110 135 18 82.5 25 50 105 205 19 1118 1381
ACHTA220C  M16x 110 M16 110 20 110 145 22 92 15 80 110 215 24 1053 2572

w0 wewa oo owo RGBT QU OURRRI™ STHM PR O NRGLNY WMASK, micyosomcol
ACHT8808C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 385 5 10 45 90 10 303 402
ACHT8808L M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 435 15 10 55 105 10 368 468
ACHT8810C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 384 619
ACHT8810L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 15 20 80 155 13 530 853
ACHT8812C M10x 70 M10 70 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHT8812L  M10x 100 M10 100 12 100 110 14 3 25 35 85 165 17 832 998

ENDEX




CARACTERISTICAS TECNICAS E

EXTRACCION  CIZALLADURA

PROFUNDIDAD ~ MiN. ESPESOR O ELEMENTO LLAVE DE

0Dico VXL WETRICA LONGITUD osocn  \ATERARO MRS ATAR e ESPE\S:MIAX' A A GORDE A ENTREEES B mSTALACON HORMIGON NO-HORMIGON NO-
ACHT8816C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 725 5 50 85 165 19 708 998
ACHT8816L M12 x 110 M12 110 16 110 135 18 82.5 25 50 105 205 19 1118 1964
ACHT8820C M16 x 110 M16 110 20 110 145 22 92 15 80 110 215 24 1053 2958

Tornillo hexagonal 8.8 para espesores reducidos

CH-8.8E

EXTRACCION  CIZALLADURA

PROFUNDIDAD  MiN. ESPESOR LLAVE DE

GELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. DEL ESPESORMAX. PAR DEAPRIETE DISTANCIAMIN. ~DISTANCIA MIN,
Conico XL WETRICA LONGITUD OBROCA N DETALADRO  MATERIAL BASE | ANCLAE AFUAR (NM)  ALBORDE®A" ENTREEJES'B” INSTALACION Hoglnsnﬁﬁgggo-uo%%go-
ACHT8808E M6 x 40 M6 40 40 70 9 335 5 10 40 75 10 215 362
ACHT8810E M8 x 40 M8 40 10 40 70 12 335 5 20 40 75 13 280 362

Cabeza plana

CH-PL

CODIGO

ACHTPLO8C
ACHTPLOSL
ACHTPL10C
ACHTPL10L
ACHTPL12C
ACHTPL12L

CH-PI

MXL

M6 x 45
M6 x 60
M8 x 60
M8 x 80
M10x 70
M10 x 100

METRICA

M6
Mé
M8
M8
M10
M10

LONGITUD

100

8
8
10
10
12
12

O BROCA

Cabeza plana inoxidable A2

PROFUNDIDAD
IN. DE

100
100
100
105
100
110

MIN. ESPESOR
MATERIAL BASE

QELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN.
AFIAR DEL ANCLAJE

9 385
9 435
12 53.5
12 63.5
14 63

14 73

8
18
9
19
10
30

10
10
20
20
35
35

ESPESORMAX. ~ PAR DEAPRIETE DISTANI
AFIJAR (NM) BORDE A"

45
55

90
105
120
155
145
165

ICIAMIN.AL DISTANCIA MIN.
ENTRE EJES “B"

(2NN BN UL NV, N

LLAVE DE
INSTALACION

EXTRACCION
HORMIGON NO-
FISURADO

294
368
384
530
514
832

CIZALLADURA
HORMIGON NO-
FISURADO

353
488
596
888
814
998

‘

CODIGO

ACHTPI08C
ACHTPIOSL
ACHTPI10C
ACHTPI10L
ACHTPI12C
ACHTPI12L

CH-ES

MXL

M6 x 45
M6 x 60
M8 x 60
M8 x 80
M10x 70
M10 x 100

METRICA

M6
M6
M8
M8
M10
M10

LONGITUD

100

Espérrago

8
8
10
10
12
12

OBROCA

PROFUNDIDAD RACCION IZALLADURA
B WM Ol MeMan SO mgne DA Mo g, GG SR
45 100 9 38.5 8 10 45 90 4 294 329
60 100 9 43.5 18 10 55 105 4 368 329
60 100 12 53.5 9 20 60 120 5 384 596
80 105 12 63.5 19 20 80 155 5 530 600
75 100 14 63 10 35 75 145 6 514 814
100 110 14 73 30 35 85 165 6 832 950

C0DIGO

ACHE08C
ACHE09C
ACHE10C
ACHE10L
ACHE11C
ACHE11L
ACHE12C
ACHE12L
ACHE14C
ACHE14L

ACHG08C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 48.5 - 10 45 90 10 10
ACHG09C M6 x 45 Mé 45 9 45 100 10 48.5 - 10 45 90 10 10
ACHG10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 58 o 20 60 120 13 13
ACHG11C M8 x 60 M8 60 " 60 100 13 58 - 20 60 120 13 13
ACHG12C M10x 70 M10 70 12 75 100 14 70 - 35 75 145 17 14
ACHG14C M10 x 70 M10 70 14 75 100 16 70 - 35 75 145 17 14
ACHG16C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 725 - 50 85 165 19 22

CH-AR

MXL

M6 x 45
M6 x 45
M8 x 60
M8 x 80
M8 x 60
M8 x 80
M10x 70
M10 x 100
M10x 70
M10 x 100

METRICA

M6
M6
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M10

LONGITUD

Argolla

OBROCA

MiN. ESPESOR

Mmogg!l'lﬁli)l!%:o MATERIAL BASE
45 100
45 100
60 100
80 105
60 100
80 105
75 100
100 110
75 100
100 110

9
10
12
12
13
13
14
14
16
16

385
385
53.5
63.5
53.5
63.5

15

15

25

25

10
10
20
20
20
20

QELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. DEL ESPESOR MAX. PAR DEAPRIETE DISTANCIA MIN. ~ DISTANCIA MIN.
AFIJAR ANCLAJE AFUAR NI

(NM)

ALBORDE A" ENTRE EJES "B"
45 90
45 90
60 120
80 155
60 120
80 155
75 145
85 165
75 145
85 165

LLAVE DE
INSTALACION

10
10
13
13
13
13
17
17
17
17

EXTRACCION  CIZALLADURA

HORMIGON NO-HORMIGON NO-
FISURADO  FISURADO
303 351
303 351
384 619
530 640
384 619
530 640
514 814
832 998
514 814
832 998

EXTRACCION ~ CIZALLADURA

‘

HORMIGON

HORMIGON

NO-FISURADO  NO-FISURADO

73
73
146
146
243
243
316

CODIGO

ACHA08C
ACHA09C
ACHA10C
ACHA11C
ACHA12C
ACHA14C
ACHA16C

MXL

M6 x 45
M6 x 45
M8 x 60
M8 x 60
M10 x 70
M10x 70
M12 x 80

METRICA

M6
M6
M8
M8
M10
M10
M12

LONGITUD

45
45
60
60
70
70
80

O/BROCA

PROFUNDIDAD
MIN. DE
TALADRO

MiN. ESPESOR

MATERIAL BASE

100
100
100
100
100
100
110

O ELEMENTO

AFIAR

9
10
12
13
14
16
18

PROFUNDIDAD MIN.
DEL ANCLAJE

48.5
48.5

90
90
120
120
145
145
165

ESPESOR MAX. PAR DE APRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIA MIN.
AFIJAR (NM)

LLAVE DE
ALBORDE “A" ENTRE EJES “B”  INSTALACION

10
10
13
13
17
17
19

00J0

10
10
13
13
14
14
22

EXTRACCION ~ CIZALLADURA

HORMIGON

HORMIGON

NO-FISURADO  NO-FISURADO

73
73
146
146
243
243
316

Cabeza inviolable zincada

CH-INB

EXTRACCION  CIZALLADURA

o wmwwa wew  owo USRS MU oslew mogmpmon sqoy mogner nmic o i, SRS G
ACHINB08C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 40 6.5 10 45 90 T40 303 220
ACHINBOSL M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 45 16.5 10 55 105 T40 366 220
ACHINB10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 55 6.5 20 60 120 T40 384 400
ACHINB10L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 65 16.5 20 80 155 T40 530 400

a
ENDEX [Eis




§ CARACTERISTICAS TECNICAS

C H 5 | N N Cabeza inviolable zincada negra

‘

EXTRACCION ~ CIZALLADUI
HORMIGON NO-HORMIGON NO-

o o wwa  wew  owo USRS MG ogsew mogpomow st mogner nich o i, UL GG
ACHINNOSC M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 40 6.5 10 45 90 T40 303 220
ACHINNOSL M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 45 16.5 10 55 105 T40 366 220
ACHINN10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 55 6.5 20 60 120 T40 384 400
ACHINN1OL M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 65 16.5 20 80 155 T40 530 400

C H 'AF Argolla forjada

PROFUNDIDAD EXTRACCION  CIZALLADURA
MIN.ESPESOR @ ELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. ESPESOR MAX. PAR DE APRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIA MIN.  LLAVE DE 6010 HORMIGON  HORMIGON

€opiGo ML METRICA LONGITUD O BROCA Tmb% MATERIALBASE A FUAR DELANCLAJE AFUAR (NM)  ALBORDE“A" ENTRE EJES "B INSTALACION 0 N
ACHAFO008C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 48.5 = 10 45 90 10 10 204 =
ACHAFO10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 12 384 -
ACHAFO12C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 514 -

c H = G F Gancho forjado

PROFUNDIDAD iy ESpESOR ~ Q'ELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN.  ESPESOR MAX. PAR DE APRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIAMIN.  LLAVEDE  APERTURA E’:gmclgm Rt
AR 9

€0DiGo L METRICA LoNGITuD #BROCA T'X'ﬂb%% VATERIALBASE A FUAR DELANCLAJE AR (NM)  ALBORDE'A" ENTREEIES'B" INSTALACION  GANCHO fichiiool  HORMIGON
ACHGF008C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 48.5 - 10 45 90 10 10 84 -
ACHGFO10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 1 155 -
ACHGFO12C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 284 -

c H-AF Az Argolla forjada inoxidable A2

PROFUNDIDAD
M

EXTRACCION ~ CIZALLADURA

MIN.ESPESOR ~ G'ELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. ESPESOR MAX. PAR DE APRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIA MIN. - _ LLAVE DE 0010 HORMIGON  HORMIGON

=
=]
m

€opico WKL WETRICA LoNGITUD BEROCA D€ MATERALBASE  AFUAR DELANCLAJE AFUAR NM)  ALBORDE’A" ENTREEJES“B” INSTALACION (ACRMIGON, pmoRuiGoN.
ACHAA208C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 485 - 10 45 90 10 10 164 -
ACHAA210C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 1 384 -
ACHAA212C M10x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 514 -

c H - G F A2 Gancho forjado inoxidable A2
PROFUNDIDAD ¢ . EXTRACCION _ CIZALLADURA
MIN.ESPESOR ~ GELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. ~ ESPESOR MAX. PAR DE APRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIAMIN.  LLAVEDE  APERTURA
C0ico WKL WETRICA LONGITUD OBROCA 1“,(%% MATERIALBASE A FUAR DELANCLAJE AFUAR (NM)  ALBORDE"A" ENTREEJES“B" INSTALACION  GANCHO N%?gth:%lo u'é‘.’;'??ﬂﬁfﬂ'o
ACHGA208C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 48.5 - 10 45 920 10 10 68 -
ACHGA210C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 1" 124 -
ACHGA212C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 229 -
CH -GE Gancho espiral
. PROFUNDIDAD  MILESPESOR  OELEVENTO  PROFUNDIDAD MIN.DEL ESPESORMAY. PARDEAPRIETE DISTANCIAMIN. DISTANCAMIN.  LLAVEDE EXTRACCION CIZALLADURA
€oDIGo L METRICA LONGITUD OBROCA  jiN DETALADRO  MATERIAL BASE AFUAR ANCLAJE AFUAR (NM) ALBORDE A" ENTRE EJES “B”  INSTALACION "°g';'ﬁﬁggg‘““°§'g‘f£g$‘°'
ACHGE10 M8 x 115 M8 115 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 146 -
ACHGE12 M10 x 135 M10 135 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 243 -

Anclaje antigiro para cargas altas

9 4 4
<
o 4
L do
F 4
T —
he? <
g 4
P\ < a
hnom
hy
‘tﬁx Pnin Tinst
MODO DE APLICACION

.

H I -CA Capsula

EXTRACCION  CIZALLADURA

PROFUNDIDAD PROFUNDIDAD A
wo wmowwa e ema "R S oume "R spaue segme omon o e, goe ERE TR
AHICA0645 M6 Tornillo 6.8 M6 45 12 60 100 7 45 S 10 45 90 10 4 335 402
AHICA0855 M8 Tornillo 6.8 M8 55 14 65 100 9 50 - 20 55 105 13 45 422 507
AHICA1065  M10 Tornillo 6.8 M10 65 16 75 100 12 60 S 40 70 135 17 57 615 739

ENDEX

FiIXiNG sSYysTeEwms




CARACTERISTICAS TECNICAS E

PROFUNDI

DAD

MiN. ESPESOR

O ELEMENTO

ESPESOR MAX. PAR DEAPRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIA MIN.

LLAVE DE

LONGITUD

EXTRACCION

CIZALLADURA

coniGo kL METRICA  LONGTUD  OBROCA  MINDE e past  AFUAR PR(:”{E&%EAD AFUAR (W) ALBORDE'A" ENTREEES'S" ISTALACON  CAPSULA  MORMIGON  HORMIGON
AHICA1275 M12Tomillo 6.8 M12 75 20 90 110 14 70 65 85 165 19 70 832 1841
AHICA1690  M16 Tornillo 6.8 M16 90 24 105 140 18 100 150 105 210 24 90 1194 2866
w0 weowmo oo owo JONOR METR OGHRC T STHM MURIT UMMM MMM ARG SR oy ol
AHICI0645 M6 x 60 Mé 45 12 60 100 7 45 - 10 45 90 10 40 369 329
AHICI0855 M8 x 65 M8 55 14 65 100 9 50 - 20 55 105 13 48 555 600
AHICI1065  M10x 81 M10 65 16 75 100 12 60 - 40 70 135 17 59 1 865
w0 we o wmawew ow URRS MR CGHNC (JOMERR SRS PUTPT WM NRENS WG wmono emcons
AHITO0645 M6 x 50 Mé 45 12 60 100 7 45 8 10 45 90 10 335 402
AHITO0855 M8 x 60 M8 55 14 65 100 9 50 15 20 55 105 13 422 507
AHITO1065  M10x 80 M10 65 16 75 100 12 60 23 40 70 135 17 615 739
AHITO1275  M12x 100 M12 75 20 90 110 14 70 30 65 85 165 19 832 1841
AHITO1690  M16x 110 M16 90 24 105 140 18 100 17 150 105 210 24 1194 2866
G wma oew  omo PR ULST MMM STOULC ol oMM SMGUR  WGE oo RO
AHIAR0645 M6 x 60 Mé 45 12 60 100 45 - 10 45 90 10 10 204
AHIAR0855 M8 x 65 M8 55 14 65 100 50 - 20 55 105 13 12 422
AHIAR1065  M10x 81 M10 65 16 75 100 60 - 40 70 135 17 14 615
AHIAR1275 M12 x 98 M12 75 20 90 110 70 - 65 85 165 19 17 820
AHIAR1690  M16x 120 M16 90 24 105 140 100 - 150 105 210 24 23 1194
w0 e oew om PRGN MLESE TOMDRM STRMS MGIDT UMM BRGM' WM semosoo gl
AHIGA0645 M6 x 55 Mé 45 12 60 100 45 - 10 45 90 10 10 84
AHIGA0855 M8 x 60 M8 55 14 65 100 50 - 20 55 105 13 " 155
AHIGA1065  M10x73 M10 65 16 75 100 60 @ 40 70 135 17 14 284
AHIGA1275  M12x90 M12 75 20 90 110 70 - 65 85 165 19 18 396
AHIGA1690 M16x 110 M16 90 24 105 140 100 - 150 105 210 24 19 681

Anclaje de acero con aletas para cargas altas

<
Sw A 2 N <
5 a4 a A
< pa
77z
Ir="4
. < he a A‘
% < Ahnom 4 a . 4
h\
thix Pinin
MODO DE APLICACION
N
—
—

PROFUNDIDAD ¢ PROFUNDIDAD i EXTRACCION ~ CIZALLADURA

; : i MIN. ESPESOR O ELEMENTO ESPESOR MAX. PAR DEAPRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIAMIN.  LLAVE DE LONGITUD § :
CODIGO MXL METRICA LONGITUD @ BROCA MiN, MIN. DEL o i HORMIGON ~ HORMIGON
TALADRO  MATERIALBASE  AFUAR ANGLAGE AFIA (NM) ALBORDE'A" ENTREEIES'B" INSTALACION ~ CAPSULA (o' o IRADO

AACCA06 M6 Tornillo 6.8 Mé 40 10 55 100 7 40 - 10 60 120 10 40 143 351

AACCA08 M8 Tornillo 6.8 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 50 163 640

AACCA10 M10 Tornillo 6.8 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 90 180 17 60 510 1014

AACCA12 M12 Tornillo 6.8 M12 80 20 920 160 14 80 - 85 120 240 19 80 602 1473

AACCA16 M16 Tornillo 6.8 M16 100 25 115 200 18 100 - 120 150 300 24 100 837 2744




§ CARACTERISTICAS TECNICAS

Ac. C| Capsula inoxidable A4

EXTRACCION  CIZALLADURA

=]
=
S
=2
=3

AACCI06 M6 x 40 M6 40 10 55 100 7 40 S 10 60 120 10 40 143 329
AACCI08 M8 x 50 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 50 163 600
AACCI10 M10 x 60 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 90 180 17 60 510 950
AACCI12 M12 x 80 M12 80 20 90 160 14 80 - 85 120 240 19 80 602 1381

AC-TO Tornillo 6.8

PROFUNDIDAD iy EpEsoR ~ O/ELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. ESPESOR MAX. PAR DE APRIETE DISTANCIAMIN. DISTANCIAMIN, LLAVEDE  EXTRACCION  CIZALLADURA yyep
AFIAR (M

0pico WKL WETRICA LONGITUD OBROCA Tmb% VATERIALBASE  AFIAR DELANCLAJE ) ALBORDE’A" ENTREEJES”B" INSTALACION N’(‘)‘_’F"Ig"'jgggo N','J?;}gjgf\’go TORNILLO
AACTO06 M6 x 50 Mé 40 10 55 100 7 40 8 10 60 120 10 143 351 50
AACTO08 M8 x 60 M8 50 14 70 100 9 50 8 25 75 150 13 163 640 60
AACTO10 M10x 70 M10 60 16 80 120 12 60 8 50 90 180 17 510 1014 70
AACTO12 M12 x 125 M12 80 20 920 160 14 80 18 85 120 240 19 602 1473 100
AACTO16 M16 x 125 M16 100 25 115 200 18 100 17 120 150 300 24 837 2744 120
AC - ES Esparrago

PROFUNDIDAD ¢ EXTRACCION _ CIZALLADURA

G e mew owo SR MGEEL O M TS g g, SRR BRE e
AACES06 M6 x 60 M6 40 10 55 100 7 40 8 10 60 120 10 143 246 60
AACES08 M8 x 70 M8 50 14 70 100 9 50 8 25 75 150 13 163 448 70
AACES10 M10 x 80 M10 60 16 80 120 12 60 8 50 90 180 17 510 709 80
AACES12 M12 x 115 M12 80 20 92 160 14 80 17 85 120 240 19 602 1031 115

AC- AR Argolla
PROFUNDIDAD  MIN.ESPESOR ~ GUELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN.DEL ESPESORMAX. PARDEAPRIETE DISTANCIAMIN. DISTANCIAMIN.  LLAVE DE EXTRACCION
0Dico XL WETRICA LONGITUD OBROCA i\ DETALADRO MATERIALBASE  AFUAR ANCLAE AFUAR (M) ALBORDE'X' ENTREEIES'S’ INSTALACN OO0 HORMIGONNO-
AACAR06 M6 x 55 M6 40 10 55 100 7 40 - 10 60 120 10 10 204
AACAR08 M8 x 60 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 12 378
AACAR10 M10x 73 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 920 180 17 14 765
AACAR12 M12 x 90 M12 80 20 90 160 14 80 - 85 120 240 19 17 816
AC - G A Gancho
PROFUNDIDAD  MIESPESOR  OELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN.DEL ESPESORMAX. PARDEAPRIETE DISTANCIAMIN. DISTANCAMIN. LLAVEDE  APERTURA ,EXTRACCION
0ico VXL WETRICA LONGITUD OBROCA i\ DETALADRO MATERIALBASE  AFUAR ANCLAE AFUAR (W) ALBORDE'X' ENTREEIES'S" INSTALACIN  GANCHO MORMIGONNO-
AACGA06 M6 x 55 M6 40 10 55 100 7 40 - 10 60 120 10 10 82
AACGA08 M8 x 60 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 1" 153
AACGA10 M10x 73 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 90 180 17 14 286
AACGA12 M12 x 90 M12 80 20 90 160 14 80 - 85 120 240 19 18 398

Anclaje para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos

= 7
<
A
M6 A
v 122D j ado
‘ <
< hef
Al A <
hnom
hy
‘tﬂx hmin Tins
MODO DE APLICACION
Q —
—
Z A-TO Tornillo
PROFUNDIDAD EXTRACCION  CIZALLADURA
MIN.ESPESOR O ELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. ~ESPESOR MAX. PAR DE APRIETE DISTANCIA MIN. DISTANCIAMIN.  LLAVEDE  LONGITUD

€opiGo XL METRICA LONGITUD OBROCA Tmb% MATERIALBASE A FIAR DELANCLAJE AFUAR (NM)  ALBORDE”A" ENTREEJES"B” INSTALACION  CAPSULA u'é‘?ﬁs'“d?;?ﬁ'o M%?m%‘o
AZAMTO6 M6 x 50 M6 50 12 60 100 7 48 1 7 62 125 10 48 535 351
AZAMTO8 M8 x 60 M8 60 14 65 100 9 50 10 15 65 130 13 50 575 640
AZAMT10 M10 x 80 M10 80 16 75 102 12 58 20 30 80 155 17 58 743 891
AZAMT12 M12 x 100 M12 100 20 92 122 14 72 25 50 95 185 19 72 971 1473
AZAMT16 M16 x 140 M16 140 25 125 192 18 107 30 120 145 290 24 107 1334 2744

ENDEX

FiIXiNG sSYysTeEwms




CARACTERISTICAS TECNICAS §

Z A- ES Esparrago

EXTRACCION  CIZALLADURA

PROFUNDIDAD
wo wwwa mew e RGP OGS OWEC e Stcemeomcm show e W R on
AZAMEO6 M6 x 60 Mé 60 12 60 100 7 48 1 7 62 125 10 415 246 60
AZAMEO08 M8 x 70 M8 70 14 65 100 9 50 10 15 65 130 13 575 448 70
AZAME10 M10 x 100 M10 100 16 75 102 12 58 30 30 80 155 17 743 709 100
AZAME12 M12 x 120 M12 120 20 90 122 14 72 30 50 95 185 19 97 1031 120
AZAME16 M16 x 140 M16 140 25 125 192 18 107 12 120 145 290 24 1334 1920 140

ZA-TL Tornillo largo
PROFUNDIDAD i i EXTRACCION  CIZALLADURA
w0 e wemo o owa uel MR TP RRMRM STRM TR NRGM A, Jomen om0,

ZT06L10 M6 x 60 M6 60 12 60 100 7 48 10 7 62 125 10 535 351 60
ZT06L30 M6 x 80 M6 80 12 60 100 7 48 30 7 62 125 10 535 351 80
ZT08L15 M8 x 70 M8 70 14 65 100 9 50 15 15 65 130 13 575 640 70
ZT08L35 M8 x 90 M8 90 14 65 100 9 50 35 15 65 130 13 575 640 90
Z108L45 M8 x 100 M8 100 14 65 100 9 50 45 15 65 130 13 575 640 100
ZT10L10 M10 x 70 M10 70 16 75 102 12 58 10 30 80 155 17 743 891 70
ZT10L30 M10 x 90 M10 90 16 75 102 12 58 30 30 80 155 17 743 891 90
ZT10L50 M10x 110 M10 110 16 75 102 12 58 50 30 80 155 17 743 891 110
ZT10L80 M10 x 140 M10 140 16 75 102 12 58 80 30 80 155 17 743 891 140
ZT12L15 M12 x 90 M12 90 20 90 122 14 72 15 50 95 185 19 In 1473 90
7112145 M12 x 120 M12 120 20 90 122 14 72 45 50 95 185 19 971 1473 120
2712165 M12 x 140 M12 140 20 90 122 14 72 65 50 95 185 19 971 1473 140

Z A- P R Tornillo largo con prolongador

G wowmowow  ows "I MMEES ot monsovim e o oTici ot ST, TR MR i
ZP06C40 M6 x 90 Mé 90 12 60 100 14 48 40 7 62 125 10 535 351 40
ZP08C15 M8 x 70 M8 70 14 65 100 16 50 15 7 65 130 13 575 640 15
ZP08C45 M8 x 100 M8 100 14 65 100 16 50 45 30 80 130 13 575 640 45
ZP10C50 M10x 110 M10 110 16 75 102 18 58 50 30 80 155 17 743 891 50
ZP10C80 M10 x 140 M10 140 16 75 102 18 58 80 30 80 155 17 743 891 80
ZP12C15 M12 x 90 M12 90 20 90 122 22 2 15 50 95 185 19 7 1473 15
ZP12C65 M12 x 140 M12 140 20 90 122 22 72 65 50 95 185 19 971 1473 65
Z A- C A Capsula
AZAMCO6 M6 x 60 Mé 48 12 60 100 7 43 - 7 62 125 10 48 535 351
AZAMCO8 M8 x 70 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 50 575 640
AZAMC10 M10 x 100 M10 58 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 58 743 891
AZAMC12 M12 x 120 M12 72 20 90 122 14 72 - 50 95 185 19 72 971 1473
AZAMC16 M16 x 140 M16 107 25 125 192 18 107 o 120 145 290 24 107 1334 2744

z A- AR Argolla

‘

PROFUNDIDAD M. ESPESOR OELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. DEL ESPESOR MAX. PAR DEAPRIETE DISTANCIAMIN. DISTANCIAMIN.  LLAVE DE EXTRACCION
A 00J0  HORMIGON NO-
ANCLAJE AFUAR FISURADO

€0DIGo XL WETRICA LONGITUD OBROCA i\ DETALADRO MATERIALBASE  AFUAR (NM)  ALBORDE®A" ENTREEES'B” INSTALACION
AZAMAO6 M6 x 48 M6 45 12 60 100 7 48 - 7 62 125 10 10 73
AZAMAO8 M8 x 50 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 13 146
AZAMA10 M10 x 58 M10 56 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 14 243
AZAMA12 M12x 72 M12 70 20 920 122 14 72 - 50 95 185 19 22 316

ZA-AF Argolla forjada

o ow wme e oma  UEES MSGL oW MMM SEOM g O SUOUL WG o wgicio
AZAMAF006 M6 x 48 Mé 45 12 60 100 7 48 - 7 62 125 10 10 204
AZAMAF008 M8 x 50 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 12 555
AZAMAFO10 M10 x 58 M10 56 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 14 743
AZAMAFO12 M12x72 M12 70 20 90 122 14 72 - 50 95 185 19 17 820

z A- G A Gancho

‘

10N

o wmwwa  wew  owo USRS ML osiew mogdpmow St moine DT MG W, I GRIGH
AZAMGO6 M6 x 48 Mé 45 12 60 100 7 48 - 7 62 125 10 10 73
AZAMGO8 M8 x 50 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 13 146
AZAMG10 M10 x 58 M10 56 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 14 243

AZAMG12 M12 x72 M12 70 20 90 122 14 72 - 50 95 185 19 22 316




E CARACTERISTICAS TECNICAS

o wmoowma wow  owa  JOMINE RO oSm oMM St mogner o o (G e SUEGR
AZAMGFO006 M6 x 60 Mé 45 12 60 100 7 48 = 7 62 125 10 10 84
AZAMGF008 M8 x 70 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 1" 155
AZAMGFO10  M10x 100 M10 56 16 75 102 12 58 o 30 80 155 17 14 284
AZAMGFO12 ~ M12x120 M12 70 20 90 122 14 72 - 50 95 185 19 18 39

Tt
tfi>< hmm
MODO DE APLICACION

A

: E

— L— 1

PROFUNDIDAD  MiN. ESPESOR ESPESOR  PARDE  DISTANCIA DISTANCIA EXTRACCION CIZALLADURA EXTRACCION _CIZALLADURA
€oDiGo XL METRICA  LONGITUD OBROCA  MINDE  MATERAL O FLEMENTOA PROFUNDIMDMIN. “wix n™  apRETE  MNAL - MINENTRE |(MAVETE  HORMIGON —HORMIGON —HORMIGON —HORMIGON LETRA EJE
TALADRO BASE FUAR (NV)  BORDE'A"  DJES"B" NO-FISURADO NO-FISURADO  FISURADO  FISURADO
AP08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 37 2 20 72 144 13 182 402 130 287 A
AP08075 M8 x 75 M8 75 8 60 100 9 55 9 20 72 144 13 364 641 202 484 C
AP08095 M8 x 95 M8 95 8 60 100 9 55 29 20 72 144 13 364 641 202 484 B
AP08115 M8 x 115 M8 115 8 60 100 9 55 49 20 72 144 13 364 641 202 484 G
AP10090 M10 x 90 M10 920 10 75 120 12 68 10 40 920 180 17 777 949 437 949 B
AP10105 M10x105  M10 105 10 75 120 12 68 25 40 90 180 17 777 949 437 949 F
AP10115 M10x 115  M10 115 10 75 120 12 68 35 40 920 180 17 777 949 437 949 G
AP10135 M10x135  M10 135 10 75 120 12 68 55 40 90 180 17 777 949 437 949 H
AP10165 M10x165 M10 165 10 75 120 12 68 85 40 90 180 17 777 949 437 949 K
AP10185 M10x185  M10 185 10 75 120 12 68 105 40 90 180 17 777 949 437 949 L
AP12080 M12 x 80 M12 80 12 65 100 14 60 4 60 105 210 19 585 1223 417 1223 D
AP12100 M12x100 M12 100 12 85 140 14 80 4 60 105 210 19 97 1223 582 1223 E
AP12110 M12x110  M12 110 12 85 140 14 80 14 60 105 210 19 97 1223 582 1223 F
AP12120 M12x120 M12 120 12 85 140 14 80 24 60 105 210 19 97 1223 582 1223 G
AP12130 M12x130 M12 130 12 85 140 14 80 34 60 105 210 19 97 1223 582 1223 H
AP12150 M12x150  M12 150 12 85 140 14 80 54 60 105 210 19 97 1223 582 1223 |
AP12180 M12x180 M12 180 12 85 140 14 80 84 60 105 210 19 97 1223 582 1223 L
AP12200 M12x200 M12 200 12 85 140 14 80 104 60 105 210 19 97 1223 582 1223 M
AP16145 M16x145 M16 145 16 105 170 18 97 28 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 |
AP16175 M16x175  M16 175 16 105 170 18 97 58 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 K
AP16220 M16x220 M16 220 16 105 170 18 97 103 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 0
AP16250 M16x250  M16 250 16 105 170 18 97 133 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 Q
AP20170 M20x170  M20 170 20 125 200 22 114 32 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 K
AP20200 M20x200  M20 200 20 125 200 22 114 62 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 N
AP24205 M24 x 205 M24 205 24 155 250 26 143 35 250 188 375 36 2023 4934 1214 4884 N
AP24235 M24x235 M24 235 24 155 250 26 143 65 250 188 375 36 2023 4934 1214 4884 P
PROFUNDIDAD M. ESPESOR ESPESOR  PARDE  DISTANCIA DISTANCIA EXTRACCION CIZALLADURA EXTRACCION _CIZALLADURA
€oDIGo ML METRICA  LONGITUD OBROCA  MINDE  MATERAL O FLEMENTOA PROFUNDIRDMIN. “wix o™ apRETE  MINAL - MINENTRE (AVEDE  HORMIGON —HORMIGON —HORMIGON —HORMIGON LETRA EJE
TALADRO BASE FUAR (NV)  BORDE'A"  HJES"B" NO-FISURADO NO-FISURADO  FISURADO  FISURADO

APX08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 37 2 15 72 144 13 182 402 130 287 A
APX08075 M8 x 75 M8 75 8 60 100 9 55 9 15 72 144 13 364 641 243 581 C
APX08080 M8 x 80 M8 80 8 60 100 9 55 14 15 72 144 13 364 641 243 581 D
APX08095 M8 x 95 M8 95 8 60 100 9 55 29 15 72 144 13 364 641 243 581 E
APX08115 M8 x 115 M8 115 8 60 100 9 55 49 15 72 144 13 364 641 243 581 G
APX10090 M10 x 90 M10 920 10 75 120 12 68 10 40 920 180 17 777 1014 437 1014 E
APX10105 M10x105 M10 105 10 75 120 12 68 25 40 90 180 17 777 1014 437 1014 F
APX10115 M10x 115  M10 115 10 75 120 12 68 35 40 90 180 17 777 1014 437 1014 G
APX10135 M10x135 M10 135 10 75 120 12 68 55 40 920 180 17 777 1014 437 1014 H

ENDEX




CARACTERISTICAS TECNICAS §

FRORUNDDAD Wi ESPESOR ESPESOR  PARDE  DISTANCIA _DISTANCIA EXTRACCION CIZALLADURA EXTRACCION CIZALLADURA
CoDIGO XL METRICA  LONGITUD 0BROCA MIN 0E e AU OFLEWENTOA PROFUNDOADMIN. “WAXA  APRETE  MINAL -~ MINENTRE | MAVETE  HORVIGON ~HORMIGON HORMIGON —HORMIGON —LETRAEIE
FUAR (NV)  BORDE'A" EJESB" NO-FISURADO NO-FISURADO  FISURADO  FISURADO

APX10165  M10x 165 M10 165 10 75 120 12 68 85 40 90 180 17 777 1014 437 1014 K
APX10185  M10x185  M10 185 10 75 120 12 68 105 40 90 180 17 777 1014 437 1014 L
APX12080 M12x80  M12 80 12 65 100 14 60 4 60 105 210 19 488 1474 348 1236 D
APX12100  M12x100 M12 100 12 85 140 14 80 4 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 E
APX12110  M12x110 M12 110 12 85 140 14 80 14 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 F
APX12120 M12x120 M12 120 12 85 140 14 80 24 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 G
APX12130  M12x130 M12 130 12 85 140 14 80 34 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 H
APX12150  M12x150 M12 150 12 85 140 14 80 54 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 |
APX12180  M12x180 M12 180 12 85 140 14 80 84 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 L
APX12200 M12x200 M12 200 12 85 140 14 80 104 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 M
APX12220  M12x220 M12 220 12 85 140 14 80 124 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 0
APX12255  M12x255 M12 255 12 85 140 14 80 159 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 R
APX16145  M16x 145 M16 145 16 105 170 18 97 28 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 |
APX16175  M16x175 M16 175 16 105 170 18 97 58 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 K
APX16220 M16x220 M16 220 16 105 170 18 97 103 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 0
APX16250  M16x250 M16 250 16 105 170 18 97 133 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 Q
APX20170  M20x170  M20 170 20 125 200 22 114 32 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 K
APX20200 M20x200  M20 200 20 125 200 22 114 62 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 M

Homologado ETE Opcidn 1. Eje Sherardizado. Clip Inoxidable A4.

€6DIGO VXL METRICA  LONGITUD omoca  MNDE M'MEEFRP" DELENENTOA PROFUNDIDAD Mk SeA AT Dm“@‘: AN ENTE o Eﬁ%ég’ﬁ' CORMCON Eﬁgﬁﬁ‘ﬁém ORMCON  LETRAEE
TALADRO BASE FUAR (NV)  BORDEA" EJESB” NO-FISURADO NO-FISURADO  FISURADO  FISURADO
APG06060 M6 x 60 Mé 60 6 50 100 7 46 10 7 60 120 10 243 352 - - B
APG06070 M6 x 70 Mé 70 6 50 100 7 46 20 7 60 120 10 243 352 - - C
APG06100 M6 x 100 Mé 100 6 50 100 7 46 50 7 60 120 10 243 352 - - E
APG08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 37 2 15 72 144 13 182 402 130 287 A
APG08060 M8 x 60 M8 60 8 40 100 9 37 12 15 72 144 13 182 402 130 287 B
APG08075 M8 x 75 M8 75 8 60 100 9 55 9 15 72 144 13 364 649 243 581 C
APG08095 M8 x 95 M8 95 8 60 100 9 55 29 15 72 144 13 364 649 243 581 E
APG08115 M8 x 115 M8 115 8 60 100 9 55 49 15 72 144 13 364 649 243 581 G
APG10070 M10 x 70 M10 70 10 60 100 12 53 5 40 920 180 17 325 1014 232 1014 C
APG10090 M10 x 90 M10 90 10 75 120 12 68 10 40 90 180 17 777 1014 437 1014 E
APG10105 M10x105 M10 105 10 75 120 12 68 25 40 90 180 17 777 1014 437 1014 F
APG10115 M10x 115  M10 15 10 75 120 12 68 35 40 90 180 17 777 1014 437 1014 G
APG10135 M10x135 M10 135 10 75 120 12 68 55 40 90 180 17 777 1014 437 1014 H
APG10165 M10x165  M10 165 10 75 120 12 68 85 40 90 180 17 777 1014 437 1014 K
APG10185 M10x185  M10 185 10 75 120 12 68 105 40 920 180 17 777 1014 437 1014 L
APG12080 M12 x 80 M12 80 12 65 100 14 60 4 60 105 210 19 585 1474 417 1236 D
APG12110 M12x110  M12 110 12 85 140 14 80 14 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 F
APG12130 M12x130  M12 130 12 85 140 14 80 34 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 H
APG12150 M12x150 M12 150 12 85 140 14 80 54 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 |
APG12180 M12x180  M12 180 12 85 140 14 80 84 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 L
APG12200 M12x200 M12 200 12 85 140 14 80 104 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 M
APG16125 M16x125 M16 125 16 105 170 18 97 8 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 G
APG16145 M16x145 M16 145 16 105 170 18 97 28 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 |
APG16175 M16x175  M16 175 16 105 170 18 97 58 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 K
APG16220 M16x220 M16 220 16 105 170 18 97 103 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 0
APG20170 M20x 170  M20 170 20 125 200 22 114 32 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 K
APG20200 M20x200 M20 200 20 125 200 22 114 62 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 M

PROF%JNDIDAD MIN. ESPESOR DELEMENTO A PROFUNDIDAD MIN. ESIZE;OR PARDE  DISTANCIA  DISTANCIA EXTRACCION  CIZALLADURA EXTRACCION ~ CIZALLADURA

@i wm o wma oem  omo il g MRS i A L ML (S o lomc ool tom o
APA408068 M8 x 68 M8 68 8 70 100 9 54 4 20 70 140 13 430 650 240 650 A
APA408075  M8x 75 M8 75 8 70 100 9 54 10 20 70 140 13 430 650 240 650 B
APA408090  M8x 90 M8 90 8 70 100 9 54 25 20 70 140 13 430 650 240 650 C
APA408115  M8x 115 M8 115 8 70 100 9 54 50 20 70 140 13 430 650 240 650 D
APA408135  M8x 135 M8 135 8 70 100 9 54 70 20 70 140 13 430 650 240 650 E
APA408165 M8 x 165 M8 165 8 70 100 9 54 100 20 70 140 13 430 650 240 650 G
APA410090 M10x90  M10 90 10 80 120 12 67 10 40 90 180 17 760 1040 430 1040 A
APA410105 M10x 105  M10 105 10 80 120 12 67 25 40 90 180 17 760 1040 430 1040 B
APA410115  M10x 115 M10 115 10 80 120 12 67 35 40 90 180 17 760 1040 430 1040 C
APA410135 M10x135 M10 135 10 80 120 12 67 55 40 90 180 17 760 1040 430 1040 D
APA410155 M10x 155  M10 155 10 80 120 12 67 75 40 90 180 17 760 1040 430 1040 E
APA410185 M10x 185  M10 185 10 80 120 12 67 105 40 90 180 17 760 1040 430 1040 F
APA412110 M12x110 M12 110 12 100 150 14 81 10 60 110 220 19 950 1511 570 1511 A
APA412120 M12x120 M12 120 12 100 150 14 81 20 60 110 220 19 950 151 570 1511 B
APA412145 M12x145 M12 145 12 100 150 14 81 45 60 110 220 19 950 1511 570 1511 C
APA412170  M12x170  M12 170 12 100 150 14 81 70 60 110 220 19 950 1511 570 1511 D
APA412200 M12x200 M12 200 12 100 150 14 81 100 60 110 220 19 950 151 570 1511 E
APA416130 M16x130 M16 130 16 115 170 18 97 10 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 A
APA416150 M16x 150  M16 150 16 15 170 18 97 30 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 B
APA416185 M16x 185  M16 185 16 115 170 18 97 60 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 C
APA416220 M16x220 M16 220 16 115 170 18 97 100 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 D




E CARACTERISTICAS TECNICAS

Anclaje macho para cargas altas en hormigon no fisurado

h

min

MODO DE APLICACION

= —
\ \

o oo oo R JRETOL 0% MOUCBIN romumcam PG OTIGUM MM (LIEK, RGOS e
AH06060 M6 60 6 55 100 7 49.5 2 7 60 120 10 400 297 B
AH06070 M6 70 6 55 100 7 49.5 12 7 60 120 10 400 297 C
AH06080 M6 80 6 55 100 7 49.5 22 7 60 120 10 400 297 D
AH06090 Mé 90 6 55 100 7 49.5 32 7 60 120 10 400 297 E
AHO06100 M6 100 6 55 100 7 49.5 42 7 60 120 10 400 297 E
AH06110 Mé 110 6 55 100 7 49.5 52 7 60 120 10 400 297 F
AH06120 Mé 120 6 55 100 7 49.5 62 7 60 120 10 400 297 G
AH08060 M8 60 8 50 100 9 46.5 3 20 53 105 13 437 505 B
AH08075 M8 75 8 65 100 9 59.5 5 20 72 144 13 582 542 C
AH08090 M8 90 8 65 100 9 59.5 20 20 7 144 13 582 542 E
AH08100 M8 100 8 65 100 9 59.5 30 20 72 144 13 582 542 E
AH08115 M8 115 8 65 100 9 59.5 45 20 72 144 13 582 542 G
AH08120 M8 120 8 65 100 9 59.5 50 20 7 144 13 582 542 G
AH08130 M8 130 8 65 100 9 59.5 60 20 72 144 13 582 542 H
AH08155 M8 155 8 65 100 9 59.5 85 20 72 144 13 582 542 J
AH10070 M10 70 10 60 100 12 53.5 3 35 60 120 17 582 665 C
AH10080 M10 80 10 60 100 12 53.5 13 35 63 126 17 582 665 D
AH10090 M10 90 10 75 110 12 66.5 10 35 83 165 17 647 856 E
AH10100 M10 100 10 75 110 12 66.5 20 35 83 165 17 647 856 E
AH10120 M10 120 10 75 110 12 66.5 40 35 83 165 17 647 856 G
AH10140 M10 140 10 75 110 12 66.5 60 35 83 165 17 647 856 H
AH10150 M10 150 10 75 110 12 66.5 70 35 83 165 17 647 856 |
AH10160 M10 160 10 75 110 12 66.5 80 35 83 165 17 647 856 J
AH10170 M10 170 10 75 110 12 66.5 90 35 83 165 17 647 856 K
AH10210 M10 210 10 75 110 12 66.5 130 35 83 165 17 647 856 N
AH10230 M10 230 10 75 110 12 66.5 150 35 83 165 17 647 856 P
AH12090 M12 90 12 70 100 14 60 13 60 90 175 19 777 864 E
AH12100 M12 100 12 85 130 14 77 8 60 75 150 19 1011 1200 E
AH12110 M12 110 12 85 130 14 77 18 60 98 195 19 1011 1200 F
AH12120 M12 120 12 85 130 14 77 28 60 98 195 19 1011 1200 G
AH12130 M12 130 12 85 130 14 77 38 60 98 195 19 1011 1200 H
AH12140 M12 140 12 85 130 14 77 48 60 98 195 19 1011 1200 H
AH12160 M12 160 12 85 130 14 77 68 60 98 195 19 1011 1200 J
AH12180 M12 180 12 85 130 14 77 88 60 98 195 19 1011 1200 L
AH12200 M12 200 12 85 130 14 77 108 60 98 195 19 1011 1200 M
AH12220 M12 220 12 85 130 14 77 128 60 98 195 19 1011 1200 0
AH12250 M12 250 12 85 130 14 77 158 60 98 195 19 1011 1200 Q
AH14120 M14 120 14 100 150 16 91 12 90 13 225 22 1214 1637 G
AH14145 M14 145 14 100 150 16 91 37 90 13 225 22 1214 1637 |
AH14170 M14 170 14 100 150 16 91 62 90 13 225 22 1214 1637 K
AH14220 M14 220 14 100 150 16 91 112 90 13 225 22 1214 1637 ]
AH14250 M14 250 14 100 150 16 91 142 90 13 225 22 1214 1637 Q
AH16125 M16 125 16 110 168 18 103.5 3 120 126 252 24 1416 2237 G
AH16145 M16 145 16 110 168 18 103.5 23 120 126 252 24 1416 2237 |
AH16170 M16 170 16 110 168 18 103.5 48 120 126 252 24 1416 2237 K




CARACTERISTICAS TECNICAS E

PROFUNDIDAD MiN.  MIN.ESPESOR @ ELEMENTO  PROFUNDIDAD MIN. EXTRACCION ~ CIZALLADURA

Copico METRICA LONGITUD OBROCA DETALADRO  MATERIALBASE  AFUAR DEL AL EsPesoRmAx AruaR AR DELERETE DT I O R INSTALACION HORWIGON NO-HORMIGON O~ - LETRA e
AH16220 M16 220 16 110 168 18 103.5 98 120 126 252 24 1416 2237 0
AH16250 M16 250 16 110 168 18 103.5 128 120 126 252 24 1416 2237 Q
AH16280 M16 280 16 110 168 18 103.5 158 120 126 252 24 1416 2237 S
AH20170 M20 170 20 135 206 22 125 23 240 155 309 30 2023 3279 K
AH20220 M20 220 20 135 206 22 125 73 240 155 309 30 2023 3279 0
AH20270 M20 270 20 135 206 22 125 123 240 155 309 30 2023 3279 S

PROFUNDIDAD . : EXTRACCION  CIZALLADURA

dnom wma wem owe G M OPER o sumecocgmescm e g, SHE S o
MIA406045 M6 x 45 M6 45 6 40 100 7 35 1 7 40 75 10 306 289 A
MIA406060 M6 x 60 M6 60 6 55 100 7 49.5 2 7 60 120 10 488 289 B
MIA406080 M6 x 80 M6 80 6 55 100 7 495 22 7 60 120 10 488 289 D
MIA408050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 35 4 20 40 75 13 270 270 A
MIA408075 M8 x 75 M8 75 8 65 100 9 59.5 5 20 72 144 13 582 522 C
MIA408090 M8 x 90 M8 90 8 65 100 9 59.5 20 20 72 144 13 582 522 E
MIA408115 M8 x 115 M8 115 8 65 100 9 59.5 45 20 72 144 13 582 522 G
MIA410070 M10x 70 M10 70 10 60 100 12 53.5 3 35 60 120 17 516 619 C
MIA410090 M10 x 90 M10 90 10 75 110 12 66.5 10 35 83 165 17 647 834 D
MIA410120 M10x 120 M10 120 10 75 110 12 66.5 40 35 83 165 17 647 834 G
MIA410150 M10 x 150 M10 150 10 75 110 12 66.5 70 35 83 165 17 647 834 |
MIA412075 M12x75 M12 75 12 60 100 14 55 5 60 65 130 19 575 690 C
MIA412090 M12 x 90 M12 90 12 70 100 14 62 13 60 90 175 19 901 1081 D
MIA412110 M12 x 110 M12 110 12 85 130 14 77 12 60 98 195 19 1011 1207 F
MIA412140 M12 x 140 M12 140 12 85 130 14 77 42 60 98 195 19 1011 1207 |
MIA416090 M16 x 90 M16 90 16 75 100 18 69 4 120 75 150 24 699 839 D
MIA416145 M16 x 145 M16 145 16 110 168 18 103.5 23 120 126 252 24 1416 2256 |
MIA416170 M16 x 170 M16 170 16 110 168 18 103.5 48 120 126 252 24 1416 2256 K
MIA420120 M20 x 120 M20 120 20 105 145 22 93 5 240 110 225 30 1220 2927 G
MIA420170 M20 x 170 M20 170 20 135 206 22 125 23 240 155 309 30 2023 3521 K
MIA420220 M20 x 220 M20 220 20 135 206 22 125 73 240 155 309 30 2023 3521 0

Anclaje macho para cargas altas

Tins hy

tix Nimin

MODO DE APLICACION

il
— | —
AL A\
PROFUNDIDAD i EXTRACCION ~ CIZALLADURA
conico M MERCL LMD 0BG M e O T A RO PVRECAS D STAAGO JORMGOU | HORWIGON 16Tt

MI06045 M6 x 45 M6 45 6 40 100 7 35 1 7 40 75 10 306 289 A
MI06060 M6 x 60 M6 60 6 55 100 7 50 2 7 60 120 10 488 289 B
MI06080 M6 x 80 M6 80 6 55 100 7 50 22 7 60 120 10 488 289 D
MI106120 M6 x 120 M6 120 6 55 100 7 50 62 7 60 120 10 488 289 G
MI06140 M6 x 140 M6 140 6 55 100 7 50 82 7 60 120 10 488 289 |
MI06160 M6 x 160 M6 160 6 55 100 7 50 102 7 60 120 10 488 289 J
MI108050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 35 4 20 40 75 13 270 270 A
MI08075 M8 x 75 M8 75 8 65 100 9 60 5 20 72 144 13 582 522 C
MI08090 M8 x 90 M8 90 8 65 100 9 60 20 20 72 144 13 582 522 E
MI08115 M8 x 115 M8 115 8 65 100 9 60 45 20 72 144 13 582 522 G
MI10070 M10 x 70 M10 70 10 55 100 12 52 5 35 60 120 17 516 619 C
MI10090 M10 x 90 M10 90 10 70 110 12 67 10 35 83 165 17 647 834 D




§ CARACTERISTICAS TECNICAS

MI10120 M10x 120 M10 120 10 70 110 12 67 40 35 83 165 17 647 834 G
MI10150 M10 x 150 M10 150 10 70 110 12 67 70 35 83 165 17 647 834 |
MI12075 M12 x 75 M12 75 12 60 100 14 55 5 60 65 130 19 575 690 C
MI12090 M12 x 90 M12 90 12 75 120 14 70 5 60 90 175 19 901 1081 D
MI12110 M12 x 110 M12 110 12 85 130 14 77 18 60 98 195 19 1011 1207 7
MI12140 M12 x 140 M12 140 12 85 130 14 77 48 60 98 195 19 1011 1207 |
MI16090 M16 x 90 M16 90 16 75 100 18 69 4 120 75 150 24 699 839 D
MI116145 M16 x 145 M16 145 16 110 168 18 104 23 120 126 252 24 1416 2256 |
MI16170 M16 x 170 M16 170 16 110 168 18 104 48 120 126 252 24 1416 2256 K
MI20120 M20 x 120 M20 120 20 105 145 22 93 5 240 110 225 30 1220 2927 G
MI20170 M20 x 170 M20 170 20 135 206 22 125 23 240 155 309 30 2023 3521 K
MI20220 M20 x 220 M20 220 20 135 206 22 125 73 240 155 309 30 2023 3521 0
MTA Eje zincado. Clip zincado.

@ o wme oo oo JUESOS MG oSgm megppon A s omicu DG WG, IR
AMO06045 M6 x 45 Mé 45 6 40 100 7 35 1 7 40 75 10 306 297
AMO06055 M6 x 55 Mé 55 6 40 100 7 35 1" 7 40 75 10 306 297
AMO06060 M6 x 60 Mé 60 6 55 100 7 50 2 7 60 120 10 400 297
AMO06065 M6 x 65 M6 65 6 55 100 7 50 7 7 60 120 10 400 297
AMO06070 M6 x 70 Mé 70 6 55 100 7 50 12 7 60 120 10 400 297
AMO06080 M6 x 80 Mé 80 6 55 100 7 50 22 7 60 120 10 400 297
AMO06085 M6 x 85 M6 85 6 55 100 7 50 27 7 60 120 10 400 297
AM06090 M6 x 90 Mé 90 6 55 100 7 50 32 7 60 120 10 400 297
AMO06100 M6 x 100 M6 100 6 55 100 7 50 42 7 60 120 10 400 297
AMO06110 M6 x 110 M6 110 6 55 100 7 50 52 7 60 120 10 400 297
AMO06120 M6 x 120 Mé 120 6 55 100 7 50 62 7 60 120 10 400 297
AMO06130 M6 x 130 M6 130 6 55 100 7 50 72 7 60 120 10 400 297
AMO06140 M6 x 140 M6 140 6 55 100 7 50 82 7 60 120 10 400 297
AMO06150 M6 x 150 Mé 150 6 55 100 7 50 92 7 60 120 10 400 297
AMO06160 M6 x 160 M6 160 6 55 100 7 50 102 7 60 120 10 400 297
AMO06170 M6 x 170 M6 170 6 55 100 7 50 112 7 60 120 10 400 297
AMO06180 M6 x 180 Mé 180 6 55 100 7 50 122 7 60 120 10 400 297
AMO08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 35 4 20 40 75 13 270 270
AMO08060 M8 x 60 M8 60 8 50 100 9 47 3 20 53 105 13 437 507
AMO08065 M8 x 65 M8 65 8 50 100 9 47 8 20 53 105 13 437 507
AMO08075 M8 x 75 M8 75 8 65 100 9 60 5 20 72 144 13 582 542
AMO08090 M8 x 90 M8 90 8 65 100 9 60 20 20 72 144 13 582 542
AMO08115 M8 x 115 M8 115 8 65 100 9 60 45 20 72 144 13 582 542
AMO08120 M8 x 120 M8 120 8 65 100 9 60 50 20 72 144 13 582 542
AMO08130 M8 x 130 M8 130 8 65 100 9 60 60 20 72 144 13 582 542
AMO08155 M8 x 155 M8 155 8 65 100 9 60 85 20 72 144 13 582 542
AM10065 M10 x 65 M10 65 10 55 100 12 52 1 35 60 120 17 516 619
AM10070 M10 x 70 M10 70 10 60 100 12 54 3 35 63 125 17 582 666
AM10080 M10 x 80 M10 80 10 60 100 12 54 13 35 63 125 17 582 666
AM10090 M10 x 90 M10 90 10 70 110 12 67 10 35 83 165 17 647 856
AM10100 M10 x 100 M10 100 10 70 110 12 67 20 35 83 165 17 647 856
AM10120 M10x 120 M10 120 10 70 110 12 67 40 35 83 165 17 647 856
AM10140 M10 x 140 M10 140 10 70 110 12 67 60 35 83 165 17 647 856
AM10150 M10 x 150 M10 150 10 70 110 12 67 70 35 83 165 17 647 856
AM10160 M10 x 160 M10 160 10 70 110 12 67 80 35 83 165 17 647 856
AM10170 M10x 170 M10 170 10 70 110 12 67 90 35 83 165 17 647 856
AM10210 M10x 210 M10 210 10 70 110 12 67 130 35 83 165 17 647 856
AM10230 M10 x 230 M10 230 10 70 110 12 67 150 35 83 165 17 647 856
AM12075 M12 x 75 M12 75 12 60 100 14 55 5 60 65 130 19 575 690
AM12080 M12 x 80 M12 80 12 70 100 14 62 3 60 75 150 19 777 865
AM12090 M12 x 90 M12 90 12 70 100 14 62 13 60 75 150 19 777 865
AM12100 M12 x 100 M12 100 12 85 130 14 77 8 60 98 195 19 101 1200
AM12110 M12x 110 M12 110 12 85 130 14 77 18 60 98 195 19 1011 1200
AM12120 M12 x 120 M12 120 12 85 130 14 77 28 60 98 195 19 101 1200
AM12140 M12 x 140 M12 140 12 85 130 14 77 48 60 98 195 19 1011 1200
AM12160 M12 x 160 M12 160 12 85 130 14 77 68 60 98 195 19 101 1200
AM12180 M12 x 180 M12 180 12 85 130 14 77 88 60 98 195 19 1011 1200
AM12220 M12 x 220 M12 220 12 85 130 14 77 128 60 98 195 19 101 1200
AM12250 M12 x 250 M12 250 12 85 130 14 77 158 60 98 195 19 1011 1200
AM14080 M14 x 80 M14 80 14 65 100 16 59 5 90 65 130 22 555 666
AM14100 M14 x 100 M14 100 14 85 125 16 69 5 90 95 190 22 995 1637
AM14120 M14 x 120 M14 120 14 100 150 16 92 12 90 13 225 22 1214 1637
AM14145 M14 x 145 M14 145 14 100 150 16 92 37 920 113 225 22 1214 1637
AM14170 M14x170 M14 170 14 100 150 16 92 62 90 113 225 22 1214 1637
AM14220 M14 x 220 M14 220 14 100 150 16 92 112 920 113 225 22 1214 1637
AM14250 M14 x 250 M14 250 14 100 150 16 92 142 90 13 225 22 1214 1637
AM16090 M16 x 90 M16 90 16 75 100 18 69 4 120 75 150 24 699 839

ENDEX

FiIXiNG sSYysTeEwms




CARACTERISTICAS TECNICAS E

MIN. ESPESOR O ELEMENTO

LLAVEDE EXTRACCION  CIZALLADURA

coico ML METRICA LONGITUD BEROCA  \fTEMADR MATCRALBRE  _ ARAR ARG AR MAX e D(E A'}"'m PALGORDE A DWRECIESE  mSTasqon Hoglnsndggggo-uommggo-
AM16110 M16 x 110 M16 110 16 75 100 18 69 24 120 75 150 24 699 839
AM16125 M16 x 125 M16 125 16 110 168 18 104 3 120 126 252 24 1416 2237
AM16145 M16 x 145 M16 145 16 110 168 18 104 23 120 126 252 24 1416 2237
AM16170 M16 x 170 M16 170 16 110 168 18 104 48 120 126 252 24 1416 2237
AM16220 M16 x 220 M16 220 16 110 168 18 104 98 120 126 252 24 1416 2237
AM16250 M16 x 250 M16 250 16 110 168 18 104 128 120 126 252 24 1416 2237
AM16280 M16 x 280 M16 280 16 110 168 18 104 158 120 126 252 24 1416 2237
AM20120 M20 x 120 M20 120 20 105 145 22 93 5 240 110 225 30 1220 2927
AM20170 M20 x 170 M20 170 20 135 206 22 125 23 240 155 309 30 2023 3279
AM20220 M20 x 220 M20 220 20 135 206 22 125 73 240 155 309 30 2023 3279
AM20270 M20 x 270 M20 270 20 135 206 22 125 123 240 155 309 30 2023 3279
AM24180 M24 x 180 M24 180 24 155 250 26 143 4 250 200 400 36 2023 4934
AM24260 M24 x 260 M24 260 24 155 250 26 143 84 250 200 400 36 2023 4934

Anclaje de fijacién directa en hormigdn con recubrimiento Silver
Ruspert

tix Pimin

MODO DE APLICACION

EXTRACCION  CIZALLADURA

GO wemo lowmo  omock  PRRDONN MUERLOL  OHAENO MOUDDIOMN cpronacaman MHOSAET: OSHCAMI DUACAML | LAVDE - OSIERON GO loomicouts-
THPANO7050 75 50 6 43 100 9 33 17 20 45 45 T40 75 173 219
G W owmo oo MOUDDIONN MALEREOL OO MOUIDDIOMN. corionucanun PHOEMIET: OSHGAIL DSTGAMIL || UADE - OBIEON GRMIGH o omicOuto-
THTRU07050 75 50 6 43 100 9 33 17 20 45 45 T30 75 173 219
@ ow wmo oamp  omoon e “Wee oaEos mouppoun SEEOT PADEORMCA DEMGH e opmnon SOCION CEMAOIM SIRECON GRumos
TALADRO BASE FIAR (NM)  BORDE'A"  EIES'B NO-FISURADO NO-FISURADO ~ FISURADO  FISURADO
THDEX06030 6x30 6 30 5 40 100 7 33 2 7 45 45 8 6,3 110 172
THDEX06040 6 x40 6 40 5 40 100 7 33 12 7 45 45 8 6,3 110 172
THDEX06050 6 x50 6 50 5 55 100 7 45 5 7 45 45 8 6,3 221 413
THDEX06060 6 x 60 6 60 5 55 100 7 45 15 7 45 45 8 6,3 221 413
THDEX07035 7,5x35 7 35 6 43 100 9 33 2 20 45 45 10 7,5 173 219
THDEX07045 7,5x45 7 45 6 43 100 9 33 12 20 45 45 10 75 173 219
THDEX07060 7,5 x 60 7 60 6 65 100 9 55 5 20 63 126 10 75 364 437 243 437
THDEX07080 7,5x80 7 80 6 65 100 9 55 25 20 63 126 10 7,5 364 437 243 437
THDEX07100 7,5x 100 7 100 6 65 100 9 55 45 20 63 126 10 75 364 437 243 437
THDEX10055 10 x 55 10 55 8 60 100 12 50 5 50 50 50 13 10,5 377 507
THDEX10065 10,0 x 65 10 65 8 70 100 12 60 5 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10075 10,0x 75 10 75 8 70 100 12 60 15 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10090 10,0 x 90 10 90 8 70 100 12 60 30 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10110 10,0x 110 10 110 8 70 100 12 60 50 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10130 10,0 x 130 10 130 8 70 100 12 60 70 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX12065 12 x65 12 65 10 75 100 14 60 5 80 60 60 15 12,5 555 666
THDEX12075 12x 75 12 75 10 85 105 14 70 5 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX12085 12x85 12 85 10 85 105 14 70 15 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX12100 12 x 100 12 100 10 85 105 14 70 30 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX12120 12x120 12 120 10 85 105 14 70 50 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655




é CARACTERISTICAS TECNICAS

EXTRACCION CIZALLADURA EXTRACCION  CIZALLADURA
HORMIGON ~ HORMIGON ~ HORMIGON ~ HORMIGON

ESPESOR  PARDE  DISTANCIA _DISTANCIA
[ OELEMENTOR PROFUNDIADMIN. “MAXA  APRETE ~ MINAL  MIN.ENTRE

FROFUNDDAD Ml ESPESOR
MATH ANCLAJE

CODIGO MXL METRICA LONGITUD 0 BROCA MiN. DE LLAVEDE @ EXTERIOR

INSTALACION ROSCA

TALADRO BASE FIJAR (NM) BORDE “A"  EJES“B" NO-FISURADO NO-FISURADO  FISURADO  FISURADO
THDEX12140  12x 140 12 140 10 85 105 14 70 70 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX16080 16 x 80 16 80 14 95 102 18 75 5 120 100 100 18 16,5 891 1782
THDEX16115 16 x 115 16 115 14 130 175 18 110 5 120 129 258 18 16,5 1942 3373 1394 2787
THDEX16135 16 x 135 16 135 14 130 175 18 110 25 120 129 258 18 16,5 1942 3373 1394 2787
THDEX16160 16 x 160 16 160 14 130 175 18 110 50 120 129 258 18 16,5 1942 3373 1394 2787

PROFUNDIDAD  MiN. ESPESOR EELEMENTOA PROFUNDIDAD MIN. EXTRACCION  CIZALLADURA  EXTRACCION ~ CIZALLADURA

) ESPESOR PARDE ~ DISTANCIA  DISTANCIA \\ \vene g EXTERIOR
I B B MRS Wt e A wiome Wl CREC il jomll Wil o
THDAV07072  7,5x72 J/i5 72 6 65 100 g 55 17 20 63 126 T30 U5 364 437 243 437
THDAV07092  7,5x92 7.5 92 6 65 100 9 55 37 20 63 126 T30 75 364 437 243 437
THDAV07112  7,5x 112 7.5 112 6 65 100 9 55 57 20 63 126 T30 7.5 364 437 243 437
THDAV07132  7,5x132 75 132 6 65 100 9 55 77 20 63 126 T30 75 364 437 243 437
THDAV07152  7,5x 152 75 152 6 65 100 9 55 97 20 63 126 T30 75 364 437 243 437

Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigén

Sw a a v . g
7 A < 4 4 a
N\ A v
Y 4 h; v
4 ’ 4 Nnom v <
g 4 4
Tinst h,
tix Pinin
MODO DE APLICACION
=
o6 WG MW WD ow WD MLSEGH ouoko mowmboun s saor (U LA SASK, SOMGN micol N Amicol
SLRT10070 M6 x 70 Mé 70 10 80 110 12 65 5 15 85 165 10 777 803 243 73
SLRT10080 M6 x 80 Mé 80 10 80 110 12 65 15 15 85 165 10 777 803 243 73
SLRT10100 M6 x 100 Mé 100 10 80 110 12 65 35 15 85 165 10 71 803 243 73
SLRT10120 M6 x 120 Mé 120 10 80 110 12 65 55 15 85 165 10 777 803 243 73
SLRT12080 M8 x 80 M8 80 12 90 120 14 70 10 30 90 180 13 777 1255 291 1255
SLRT12100 M8 x 100 M8 100 12 90 120 14 70 30 30 90 180 13 777 1255 291 1255
SLRT12120 M8 x 120 M8 120 12 90 120 14 70 50 30 90 180 13 777 1255 291 1255
SLRT12140 M8 x 140 M8 140 12 90 120 14 70 70 30 90 180 13 777 1255 291 1255
SLRT16100  M10x 100 M10 100 16 100 140 18 80 20 50 105 210 17 97 2159 71 2047
SLRT16120 M10x120  M10 120 16 100 140 18 80 40 50 105 210 17 9 2159 77 2047
SLRT16140  M10x 140  M10 140 16 100 140 18 80 60 50 105 210 17 a7 2159 777 2047
SLRT16160  M10 x 160 M10 160 16 100 140 18 80 80 50 105 210 17 971 2159 71 2047
SLRT18120 M12x120  M12 120 18 120 180 20 100 20 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT18150  M12x150  M12 150 18 120 180 20 100 50 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT18170  M12x170  M12 170 18 120 180 20 100 70 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT18200 M12x200  M12 200 18 120 180 20 100 100 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT24140 M16x 140  M16 140 24 140 210 26 120 20 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
SLRT24170  M16x 170 M16 170 24 140 210 26 120 50 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
SLRT24200 M16x200  M16 200 24 140 210 26 120 80 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
SLRT24220 M16x220  M16 220 24 140 210 26 120 100 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
w0 wewa oo owo RS ST QR OURRRI STHM PR O NRGN! WMASK, omicoiomco

SLVT08100 M8 x 100 M8 100 12 90 140 14 78 20 25 105 210 13 1422 1276
SLVT08120 M8 x 120 ] 120 12 90 140 14 78 40 25 105 210 13 1422 1276
SLVT10110 M10x 110 M10 110 15 100 155 17 87.5 20 50 15 230 17 1637 2837
SLVT10130 M10 x 130 M10 130 15 100 155 17 87.5 40 50 115 230 17 1637 2837
SLVT12130 M12 x 130 M12 130 18 115 180 20 102 25 80 134 267 19 2054 4108

ENDEX




CARACTERISTICAS TECNICAS E

EXTRACCION  CIZALLADURA

@e e wma oo omo (UMD, T SR RO STRLS MU TR TG WG, oo
SLVT12160 M12 x 160 M12 160 18 115 180 20 102 55 80 134 267 19 2054 4108
SLVT16150 M16 x 150 M16 150 24 140 215 26 122 25 120 159 318 24 2670 4450
SLVT16180 M16 x 180 M16 180 24 140 215 26 122 55 120 159 318 24 2670 4450
SLVT20160 M20 x 160 M20 160 28 175 285 31 156 2 200 21 422 30 4074 6530
SLVT20190 M20 x 190 M20 190 28 175 285 31 156 30 200 211 422 30 4074 6530
SLVT20220 M20 x 220 M20 220 28 175 285 31 156 60 200 211 422 30 4074 6530
SLVT24210 M24 x 210 M24 210 32 195 310 35 175 30 230 233 465 36 4721 7532
SLVT24240 M24 x 240 M24 240 32 195 310 35 175 60 230 233 465 36 4721 7532

w0 wewa oo owo RGBT QU TOUMRRI™ STHM PR O NRGLN! WK, omicyoiomcolc
SLVE08100 M8 x 100 M8 100 12 90 140 14 78 20 25 105 210 13 1433 1276
SLVE08120 M8 x 120 ] 120 12 90 140 14 78 40 25 105 210 13 1433 1276
SLVE10110 M10x 110 M10 110 15 100 155 17 87.5 20 50 15 230 17 1637 2837
SLVE10130 M10 x 130 M10 130 15 100 155 17 87.5 40 50 15 230 17 1637 2837
SLVE12130 M12 x 130 M12 130 18 115 180 20 102 25 80 134 267 19 2054 4108
SLVE12160 M12 x 160 M12 160 18 115 180 20 102 55 80 134 267 19 2054 4108
SLVE16150 M16 x 150 M16 150 24 140 215 26 122 25 120 159 318 24 2670 4450
SLVE16180 M16 x 180 M16 180 24 140 215 26 122 55 120 159 318 24 2670 4450
SLVE20160 M20 x 160 M20 160 28 175 285 31 156 2 200 21 422 30 4074 6122
SLVE20190 M20 x 190 M20 190 28 175 285 31 156 30 200 211 422 30 4074 6122
SLVE20220 M20 x 220 M20 220 28 175 285 31 156 60 200 211 422 30 4074 6122
SLVE24210 M24 x 210 M24 210 32 195 310 35 175 30 230 233 465 36 4721 7061
SLVE24240 M24 x 240 M24 240 32 195 310 35 175 60 230 233 465 36 4721 7061

Anclaje para techo hueco

PN
d!)
» v
A 4
[
T ] ] e
7 AT
g N
Tinst
tix Pnom
MODO DE APLICACION

O

Ny

PROFUNDIDAD MiN.  MiN. ESPESOR EXTRACCION CIZALLADURA

€oDIGo MXL METRICA LONGITUD 0BROCA D . oK. OELEMENTOAFUAR PROFUNDIOAD MIN-DEL - pag e appigre () DISTAOICIAMILAL - DISTANCIAMIN: HFtI)Sm\GDOOM mjngfgéu
HCMO06 Mé Mé 38 10 45 25 7 38 10 100 60 142 142
HCMO08 M8 M8 44 12 50 25 9 44 20 100 70 243 243

HCM10 M10 M10 53 16 60 25 12 53 30 100 80 324 324




é CARACTERISTICAS TECNICAS

Taco de latdn para fijaciones ligeras en materiales macizos

- <
a
a
4 4 4 a
<
e oanenoeoecd 1] | 4
RIS RS do
RIBIREIELIIKIIRIRE] RS 4
/\3/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\; KA
4 A Ngr=hhom <
pal
< 4 4
hW
hIT] In
MODO DE APLICACION
h
:
—
€oDIGo XL METRICA LONGITUD BROCA PROF“¥E£§R(;“[N' DE M. ESPESOR MATERIAL ~ PROFUNDIDAD MIN. DEL - piSTANCIA MIN. AL BORDE /A" - DISTANCIA MIN. ENTRE EJES 8" EXTR’;%‘_'&”J,{%"S'GON
TALA532 W5/32 W5/32 16 5 20 25 16 24 48 60
TALAMO04 M4 M4 16 5 20 25 16 24 48 60
TALAMOS M5 M5 18 6 22 30 18 27 54 70
TALAMO6 M6 Mé 23 8 28 35 23 35 69 100
TALAMO8 M8 M8 28 10 33 40 28 42 84 150
TALAM10 M10 M10 34 12 40 45 34 51 102 210
TALAM12 M12 M12 38 15 45 50 38 57 114 320

TA- M E Taco de expansion metalico

6DIGO MXL METRICA LONGITUD 0/BROCA PROF“’}‘E{%%""N' DE  MiN. ESPESORMATERIAL G ELEMENTOAFUAR  DISTANCIAMIN. AL BORDE “"  DISTANCIA M, ENTRE EXTR’:‘%C_'F(I)SNU%%"(;"GON
TAME05030 M5 M5 30 5 40 60 5 120 60 20
TAME06032 Mé M6 32 6 40 60 6 120 60 22
TAME08038 M8 M8 38 8 50 70 8 140 70 40
TAME08060 M8 M8 60 8 70 120 8 240 120 47
TAME10060 M10 M10 60 10 70 120 10 240 120 52




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Anclaje metalico tipo cuia

AN-CU

7
Ly e ale
< <
. ; 9
a
“a i N 4 a4 a s
‘ v 5
= ol
U/ e o K “ » j
<74 4 a? a
< Nt a. %" “
a
4 a4 B " . < <
< a
hy
tﬂx hHH il
MODO DE APLICACION
’: d ’: d
) »,
€oDIGO XL METRICA LONGITUD QBROCA PROFUNDIDAPMIN.E  MIN.ESPESORMATERIAL g piemeNTOAFIAR  EspEsORMAX AFuAR  EXTRACCION HORMIGON  CZALLDURA HORMIGON
ANCU06040 6 x 40 6 40 80 7 5 120 120
ANCU06070 6x70 6 40 80 7 35 120 120

ag

do

<
Pnom

YA

hy

tix

Pinin

MODO DE APLICACION

€oDIGo MXL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFU#E%%’"N' DE MIN. ESPESORMATERIAL g vementoaruar  PROTUNDIOAD MIN-DEL - espesoR mAx A Fuak H%ﬁ%‘;{é?& “%@t‘,é?ﬁg'
TRA6030 6x30 6 30 [3 35 32 6 27 3 35 27
TRA6050 6 x50 6 50 6 40 35 6 30 20 40 30
TRA6060 6 x 60 6 60 6 40 35 6 30 30 40 30
TRA6080 6x80 6 80 6 40 35 6 30 50 40 30
TRA8070 8x70 8 70 8 50 45 8 40 30 50 40
TRA8090 8x90 8 90 8 50 45 8 40 50 50 40
TRA8110 8x110 8 110 8 50 45 8 40 70 50 40
TRA8130 8x130 8 130 8 50 45 8 40 920 50 40
TRA8150 8x 150 8 150 8 50 45 8 40 110 50 40




é CARACTERISTICAS TECNICAS

Anclaje metalico para fijar marcos de puertas y ventanas

< 4
<
)i o
he | 4
A hﬂon]
4 A
h
Tinst tix hmin
i EXTRACCION
0DIGO XL METRICA LONGITUD 0/BROCA PROFUNDIDAD MiN. DE MIN.ESPESORMATERIAL 5 pypnroapuar  PROFUNDIDADMIN.DEL  pprqop X AFUAR  PARDEAPRIETE(NM)  HORMIGON NO-
TALADRO BASE ANCLAJE (NM)  HORMIGON
EPS6072 M6 x 72 M6 72 10 60 70 10 40 40 4 170
EPS6092 M6 x 92 M6 92 10 60 70 10 40 60 4 170
EPS6112 M6 x 112 M6 112 10 60 70 10 40 80 4 170
EPS6132 M6 x 132 M6 132 10 60 70 10 40 100 4 170
EPS6152 M6 x 152 M6 152 10 60 70 10 40 120 4 170
EPS6182 M6 x 182 M6 182 10 60 70 10 40 150 4 170

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas

thix Pinin
MODO DE APLICACION
i
i
—
; " EXTRACCION  CIZALLADURA
PROFUNDIDAD MIN. MIN. ESPESOR PROFUNDIDAD MIN.DEL  PAR DEAPRIETE  DISTANCIA MIN.AL ~ DISTANCIA MIN.

CODIGO MXL METRICA LONGITUD 9 BROCA DETALADRO VIATERIALBASE @ ELEMENTOA FUAR ‘ANCLAJE () BORDE “A" ENTRE EJES “B° Hoznsndggg évo- Hognsnlljggg go-
HEHOMO06 M6 M6 25 8 27 100 25 105 60 218 306
HEHOMO08 M8 M8 30 10 33 100 30 105 90 287 402
HEHOM10 M10 M10 40 12 43 100 12 40 140 80 442 530
HEHOM12 M12 M12 50 15 54 100 14 50 175 100 618 865
HEHOM16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 230 130 916 1893
HEHOM20 M20 M20 80 25 86 160 22 80 100 280 160 1250 267
HEHOM12D M12 M12 50 15 54 100 14 50 175 100 -

; " EXTRACCION  CIZALLADURA
PROFUNDIDAD MiN.  MiN. ESPESOR PROFUNDIDAD MIN.DEL ~ PAR DEAPRIETE  DISTANCIA MIN.AL ~ DISTANCIA MIN.

CODIGO MXL METRICA LONGITUD 0 BROCA DETALADRO VIATERALBaE @ ELEMENTOA FUAR ANCLAE ) BORDE “A" ENTRE EJES “B° Hoznsndggg (;\10- Hognsnlljggg go-
HENOMO06 M6 M6 25 8 27 100 25 105 60 175 306
HENOMO08 M8 M8 30 10 33 100 30 105 90 230 402
HENOM10 M10 M10 40 12 43 100 12 40 140 80 354 530
HENOM12 M12 M12 50 15 54 100 14 50 175 100 494 865
HENOM16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 230 130 733 1893
HENOM20 M20 M20 80 25 86 160 22 80 100 280 160 1000 2767




CARACTERISTICAS TECNICAS E

PROFUNDIDAD MiN. M. ESPESOR EXTRACCION  CIZALLADURA

€oDIGO WXL METRICA LONGITUD 0BROCA D . Ok OELEMENTOAFUAR PROFUNDIDAD MIN.DEL AR e DISTANCIATAILAL - DISTANCIA NI HORMIGON - HORMIGO!No-
HECLOMO6 M6 Mé 25 8 27 100 7 25 4 105 60 175 306
HECLOMO8 M8 M8 30 10 33 100 9 30 1 105 90 230 402
HECLOM10 M10 M10 40 12 43 100 12 40 17 140 80 354 530
HECLOM12 M12 M12 50 15 54 100 14 50 38 175 100 494 865
HECLOM16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 60 230 130 733 1893
HECLOM12D M12 M12 50 16 54 100 14 50 38 175 160 721 1228

i EXTRACCION CIZALLADURA
PROFUNDIDAD MIN.  MIN. ESPESOR @ ELEMENTO A FUAR PROFUNE’\‘]%RJ’EWN' DEL  PAR D(Elﬁ/l’;RIETE DISTBA!)\IRCII)/E MIN.AL  DISTANCIAMIN. | oppieaN 'NO- HORMIGON NO-

coico WKL WETRICA LONGITUD OBROCA DETALADRO  MATERIAL BASE A" ENREEES"B”  MORMIGON ) O
HEA4MO06 M6 M6 25 8 27 100 7 25 4 105 60 212 255
HEA4MO08 M8 M8 30 10 32 100 9 30 " 105 90 279 335
HEA4M10 M10 M10 40 12 42 100 12 40 22 140 80 364 516
HEA4M12 M12 M12 50 15 52 100 14 50 38 175 100 601 Al
HEA4M16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 60 230 130 890 1642
HEA4M20 M20 M20 80 25 85 160 22 80 100 280 160 1214 2610

Anclaje para andamios y fachadas

L

MODO DE APLICACION

(=
\,

- L WETRICA LONGITUD p— PROFUIDIDAD (;JIIN. DEMIN. ESPESORATERAL  PRORUNDIDHD . L. VALIDO PARA 2000 EXTR‘;‘%C.IF?;‘U:%'S'GON
ANFA2309 12 x90 12 920 14016 100 130 90 TCSO @14 0 B16 23 119
ANFA2312 12x120 12 120 14016 130 160 120 TCSO @14 0 B16 23 119
ANFA2316 12 x 160 12 160 14016 170 200 160 TCSO @14 0 B16 23 119
ANFA2319 12x190 12 190 14016 200 230 190 TCSO @14 0 B16 23 119
ANFA2323 12 x 230 12 230 14016 240 270 230 TCSO @14 0 916 23 119
ANFA2330 12 x 300 12 300 14016 310 340 300 TCSO @14 0 @16 23 119
ANFA2335 12 x 350 12 350 14016 360 390 350 TCSO @14 0 B16 23 119

€oDIGo XL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFU#EERI’;R‘;V"N' DE i, sPESOR MATERIAL BASE  "ROrUND\DAD MIN.DEL g0i0 Em‘;‘coc"gs“‘u"{gg’gmo"
ANFA5114 12 x 140 12 140 14016 150 180 140 51 119
ANFA5116 12 x 160 12 160 14016 170 200 160 51 119
ANFA5120 12 x 200 12 200 14016 210 240 200 51 119
ANFA5124 12 x 240 12 240 14016 250 280 240 51 119

€0DIGO XL METRICA LONGITUD PROF“’#E%%V"N' DE  MiN. ESPESORMATERIAL ~ PROFUNDDAD MIN. DEL ESPESOR MAX. A FUAR 00l EXTRA,\I%C_'F?;“U:‘K'[%'GON

ANFAZ5021 M10x 210 M10 210 120 160 55 77 50 200




E CARACTERISTICAS TECNICAS

Anclaje quimico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.

EXTRACCION CIZALLADURA
k

MEDIDA  GBROCA PROFUND.MIN.  PARMAX. ESPESOR MAX DISTANCIA MIN. MiN. ESPESOR g kg
21 — P TALADRO “F (Nm) AFIJAR“E”  ALBORDE“A" ENTRE EJES“B" MATERIAL BASE “D _z &;g «Z g'g

ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA
EQAC08110 EQA208110 EQA408110  M8x110 10 80 10 17 40 40 110 773 773 524 607 é
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1029 1029 874 933 :
EQAC12160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1426 1426 1223 1400 E :
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2082 2082 2272 2567 s {
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3241 3241 3553 4014 H
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 4483 4483 5126 5788 ;

] ] ] ] EXTRACCION  CIZALLADURA
x 'a? M MEDIDA gBRocA PROFUND.MIN.  PARMAX. ESPESORMAX DISTANCIA MIN. MIN. ESPESOR kg kg
2 - - TALADRO “F (Nm)  AFIJAR"E"  ALBORDE“A" ENTREEJES*B” MATERIAL BASE“D 2 &;g 2z g'g

ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA
EQAC08110 EQA208110 EQA408110  M8x110 10 80 10 17 40 40 110 691 691 524 607 é
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 915 915 874 933 - |
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1510 1510 1223 1400 § EY
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2342 2342 2272 2567 0 'I,
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3457 3457 3553 4014 - -
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 4804 4804 5126 5788 _-'

] ] ] ] EXTRACCION  CIZALLADURA
MEDIDA gBRocA PROFUND.MIN.  PARMAX. ESPESORMAX DISTANCIA MIN. MiN. ESPESOR kg kg
a - o) TALADRO “F INm - AFAR'E"  ALBORDE“A" ENTREEJES"B" MATERIALBASE'D" g &;g 2z g'g

ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA

EQAC08110 EQA208110 EQA408110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 874 976 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130 M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1144 1144 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 2013 2013 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2603 2603 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3673 3673 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 4804 4804 5126 5788

:’,' - o . ” .
ﬁ Hormigon no fisurado

] ] ] ] EXTRACCION CIZALLADURA
MEDIDA  @BROCA PROFUND.MIN. PARMAX. ESPESOR MAX DISTANCIA MIN. MiN. ESPESOR kg kg
a - - TALADRO “F (Nm)  AFIJAR“E”  ALBORDE“A” ENTREEJES“B" MATERIAL BASE“D _z gg «K @f@f

ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA

EQAC08110 EQA208110 EQA408110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 813 813 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1087 1087 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1594 1594 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2342 2342 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3673 3673 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 5124 5124 5126 5788
EQAC30330 EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 140 140 350 5032 5032 8155 9148

=

fg Hormigén fisurado

] ] ] ] EXTRACCION CIZALLADURA
MEDIDA  @BRocA PROFUND.MIN.  PARMAX. ESPESOR MAX DISTANCIA MIN. MiN. ESPESOR kg kg
a - - TALADRO “F (Nm)  AFIJAR“E”  ALBORDE“A" ENTREEJES“B" MATERIAL BASE“D _z &;gu vz @;&

ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA

EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 515 515 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 755 755 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 65 65 160 "7 1 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 1728 1728 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 2562 2562 5126 5788

ENDEX




CARACTERISTICAS TECNICAS é

Anclaje quimico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.

] ] ] ] EXTRACCION CIZALLADURA
'g .E M MEDIDA oBROCA PROFUND.MIN.  PARMAX. ESPESORMAX DIfoNCIA MIN. .. MN.ESPESOR kg kg
o N 7 TALADRO “F (Nm) AFIJAR“E"  ALBORDE“A" ENTRE EJES“B” MATERIAL BASE “D 'z g'g vz g'g
ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA
EQAC08110 EQA208110 EQA408110  M8x110 10 80 10 17 40 40 110 874 895 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1087 1087 874 933
EQACI12160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1677 1677 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2603 2603 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260  M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3889 3889 3553 4014
EQAC24300  EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 5124 5124 5126 5788
e ==l
ﬁ Hormigon no fisurado
] ] ] ] EXTRACCION CIZALLADURA
x .@ M MEDIDA  @BROCA P_IFE&J;% yFly. Pm;4 MAX. ESAPFESRE MAX DIfT‘f\NCIA MIN. .. MIN.ESPESOR kg kg
¢ e e (Nm) E"  ALBORDE“A" ENTREEJES“B" MATERIALBASE“D 2 g,g' - g,g‘
ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1258 1258 874 933
EQACI12160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1582 1582 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2396 2396 2272 2567
EQAC20260  EQA220260 EQA420260  M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3873 3873 3553 4014
EQAC24300  EQA224300 EQA424300  M24x300 26 210 200 62 105 105 262 5318 5318 5126 5788
EQAC30330  EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 140 140 350 8187 8187 8155 9148
=
g Hormigén fisurado
] ] ] ] EXTRACCION CIZALLADURA
'g g .k‘f MEDIDA  @BROCA PROFUNDd MiN.  PARMAX. ESPESORMAX leT:\NCIA MIN. . MIN.ESPESOR kg kg
[ e e TALADRO “F (Nm) AFIJAR“E”  ALBORDE“A" ENTRE EJES“B" MATERIAL BASE “D x égg x g'gl
ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 972 972 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1222 1222 1223 1400 e g
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 65 65 160 1744 1744 2272 2567 ""_5
EQAC20260  EQA220260 EQA420260  M20x260 22 170 150 66 85 85 214 2037 2037 3553 4014 }]ﬁ. E
EQAC24300  EQA224300 EQA424300  M24x300 26 210 200 62 105 105 262 3019 3019 5126 5788 [ m«us
EQAC30330  EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 140 140 350 5032 5032 8155 9148 E
T
ﬁ Hormigon no fisurado
EXTRACCION CIZALLADURA
'g ’Q M MEDIDA gBROCA PROFUND. yiy. PARMAX. ESPESOR Mx DISTANCIA MIN. MiN. ESPESOR kg kg
[ e e TALADRO “F (Nm) AFIJAR“E”  ALBORDE“A" ENTRE EJES“B" MATERIAL BASE “D 'z gg x gg
ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA
EQAC08110 EQA208110 EQA208110  M8x110 10 80 10 17 40 40 110 874 1012 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 40 40 120 1408 1596 874 933
EQACI12160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 40 40 140 2039 2297 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 40 40 160 3543 3543 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260  M20x260 22 170 150 66 50 50 214 5423 5423 3553 4014
EQAC24300  EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 50 50 262 7445 7445 5126 5788
EQAC30330  EQA230330 EQA430330  M30x330 35 280 275 22 50 50 350 11462 11462 8155 9148
=
3 Hormigén fisurado
] ] ] ] EXTRACCION CIZALLADURA
'g ’Q M MEDIDA  @BROCA P%zmg«'?. trIFI’[l. PAI;1 MAX. Eistlsgs “ME&X DIfT‘f\NCIA MIN. .. MIN.ESPESOR kg kg
o N N 0 (Nm) J ALBORDE“A” ENTRE EJES“B" MATERIAL BASE “D 0 @;@ o gg
ESPARRAGO ESTANDAR PARA ANCLAJE QUIMICO CON TUERCA Y ARANDELA
EQAC08110 EQA208110 EQA208110  M8x110 10 80 10 17 40 40 110 781 781 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 40 40 120 1098 1098 874 933
EQACI12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 40 40 140 1510 1510 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 40 40 160 2342 2342 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260  M20x260 22 170 150 66 50 50 214 3629 3629 3553 4014
EQAC24300  EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 50 50 262 5380 5380 5126 5788
EQAC30330  EQA230330 EQA430330  M30x330 35 280 275 22 50 50 350 6405 6405 8155 9148




é CARACTERISTICAS TECNICAS

TEMPERATURAS

Temperatura Tiempo de .
material base  manipulacion ct}';':gt‘)p[?n?ss]
(] [mins)
min +5 18 120
+5t0 +10 12 120
+10 to +20 ) 80
MOPOLY
+20to +25 4 40
+25 to +30 & 30
+30 to +35 2 20
+35 to +40 15 15
+40 15 10
Temperatura Tiempo de .
material base manipulacion CJ;’I:(;T(]Jp[?n?I’?S]
c) (mins)
+b hasta +10°C 10 145
+10 hasta +15°C 8 85
+15 hasta +20°C 6 75
+20 hasta +25°C 5 50
+25 hasta +30°C 4 40
Temperatura .

; Temperaturade Tiempo de
mate[rgl]base manipulacion curado (mins)
-10°C hasta -5°C 50 720
-5°C hasta 0°C 15 100
0°C hasta +5°C 25 75
+5°C hasta +20°C 18 50

+20°C 100 segundos 20

Temperatura Tiempo de .
material base  manipulacion Tletr‘np[o de )
() (mins) curado (mins]
min +5 18 145
MOPOSE/ +5t0 +10 10 145
(o]0  +10t0 +20 6 85
+20 to +25 5 50
+25t0 +30 4 40
30 4 35
Temperatura Tiempo de .
material base  manipulacién Tle’;np[o de )
() (mins) curado (mins]
+5 10 +10 20 1440
+10 to +156 20 720
+15 to +20 15 480
+20 to +25 11 420
+25t0 +30 8 360
+30 to +35 6 300
+35 to +40 4 240
+40 3 180

Temperatura del
material base °C

Temperatura de Tiempo
manipulacion de curado

[mins) (mins)

min +5 300 1440

+5°C hasta +10°C 150 1440
+10°C hasta +56°C 40 108
+15°C hasta +20°C 25 720
+20°C hasta +25°C 18 480
+25°C hasta +30°C 12 360
+30°C hasta +35°C 8 240
+35°C hasta +40°C 6 120

Capsula de anclaje quimico

Mnom = hes = hy

thix Ponin

Temperatura

Tiempo de

mate[rgl] base mar;:giunlglcién cﬁ:ggpl"m?ﬁs]
min +5 18 120
+510 +10 12 120
+10 to +20 6 80
+20to +25 4 40
+25 10 +30 B3] 30
+30 to +35 2 20
+3b to +40 15 15
+40 15 10
s Temote ™ unee
) (mins) curado (mins)
-5a0 12 1440
0a-+b 12 180
MOVISE EEEER 8 100
+10a+20 4 70
+20a +25 3 40
+253 +30 2 40
30 1 40

CODIGO O BROCA PROEE’#EL'RQ%V""- “,'IVHT"E-,E&PLE;%E oeiemenToAFuAR PROTINENOND WIN- ppeson mix. A FuaR paR DE APRIETE (W) DISTAOICAMNLAL — DISTNGIA L e HSEEI?R?@O- Hcoléﬁé:é)ﬁjglg- VALIDO PARA
CAQuUO008 10 80 110 9 80 17 10 120 240 13 809 524 M8 x 110
CAQuo10 12 90 120 12 90 25 20 90 180 17 1214 815 M10 x 130
CAQUO12 14 110 140 14 110 32 40 110 220 19 1618 1223 M12 x 160
CAQUO16 18 125 160 18 125 44 80 125 250 24 2023 2272 M16 x 190
CAQuU020 25 170 220 22 170 66 120 170 340 30 3034 3553 M20 x 260
CAQU024 28 210 260 26 210 62 180 210 420 36 3641 5126 M24 x 300
CAQUO30 35 280 360 33 280 22 400 280 560 46 5461 8496 M30 x 330




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Taco de nylon universal de alto rendimiento

4
‘tﬂx‘ hmin

MODO DE APLICACION

o
: :;j[xm:(](- SR
=

PROFUNDIDAD  MIN.ESPESOR  GPELEMENTO PROFUNDIDAD MIN.DEL ESPESORMAX. DISTANCIAMIN. DISTANCIAMIN.  LLAVEDE  EXTRACCION CIZALLADURA - EXTRACCION

coio XL METRICA LONGITUD OBROCA iy DETALADRO  MATERIAL BASE AFUAR ANCLAJE AFUAR  ALBORDE“A" ENTREEES’B” INSTALACION "OEI"S"I'J?(‘K%“O ”Og’s"dﬁggs‘o LRk
TNUXA08060 8 x 60 8 60 8 70 100 8-85 70 = 60 100 T30 141 263 26
TNUXA08080 8x80 8 80 8 90 100 8-85 70 10 60 100 T30 14 263 26
TNUXA08100 8x 100 8 100 8 920 100 8-85 70 30 60 100 T30 141 263 26
TNUXA08120 8x120 8 120 8 90 100 8-85 70 50 60 100 T30 14 263 26
TNUXA10060 10 x 60 10 60 10 70 100 10-11 70 - 60 100 T40 202 364 26
TNUXA10080 10x 80 10 80 10 90 100 10-1 70 10 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10100 10 x 100 10 100 10 90 100 10-1 70 30 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10120 10x120 10 120 10 90 100 10-1 70 50 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10140 10 x 140 10 140 10 90 100 10-11 70 70 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10160 10 x 160 10 160 10 90 100 10-1 70 90 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10180 10 x 180 10 180 10 90 100 10-11 70 - 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10200 10 x 200 10 200 10 90 100 10-1 70 130 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10230 10 x 230 10 230 10 920 100 10-11 70 160 70 100 T40 202 364 26
0w weme oo omo  JURMOR, MLETR O BRI TR OTUG GRGM A omicoiomc onlo'
TNUXE08060 8x 60 8 60 8 70 100 8-85 70 - 60 100 SW10 1141 263 26
TNUXE08080 8x80 8 80 8 920 100 8-85 70 10 60 100 SW10 141 263 26
TNUXE08100 8x 100 8 100 8 920 100 8-85 70 30 60 100 SW10 11 263 26
TNUXE08120 8x120 8 120 8 90 100 8-85 70 50 60 100 SW10 141 263 26
TNUXE10060 10 x 60 10 60 10 70 100 10-11 70 - 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10080 10 x 80 10 80 10 920 100 10-11 70 10 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10100 10 x 100 10 100 10 920 100 10-11 70 30 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10120 10x120 10 120 10 90 100 10-11 70 50 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10140 10 x 140 10 140 10 920 100 10-11 70 70 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10160 10x 160 10 160 10 920 100 10-11 70 90 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10180 10 x 180 10 180 10 920 100 10-11 70 - 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10200 10 x 200 10 200 10 920 100 10-11 70 130 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10230 10 x 230 10 230 10 920 100 10-11 70 160 70 100 SW13 202 364 26
G ma oww oo NG MASEL OGRS MUSROMIN SO oTAGUR DG WS, WRLDRIGI G
TNUXT10080 10 x 80 10 80 10 90 10 10-11 70 10 70 100 T40 202 364 26
TNUXT10100 10 x 100 10 100 10 90 30 1mM-1 7 30 70 100 ™ 202 364 26
TNUXT10120 10x120 10 120 10 90 50 12-1 72 50 70 100 T42 202 364 26
TNUXT10140 10 x 140 10 140 10 90 70 13-1 73 70 70 100 T43 202 364 26
TNUXT10160 10 x 160 10 160 10 90 90 14-1 74 90 70 100 T44 202 364 26
<o WO W oo omo  JIUMD WLEFSOL  0dmD UBDIDUNDN SPOLL DA JSIMCAML | LAKC, \RICOUNGAGRICOUNG LB
TFUXE10080 10 x 80 10 80 10 90 10 10-11 70 10 70 100 T40 202 364 26
TFUXE10100 10x 100 10 100 10 90 30 1M1-1 7 30 70 100 ™4 202 364 26

TFUXE10120 10x 120 10 120 10 90 50 12-11 72 50 70 100 T42 202 364 26




é CARACTERISTICAS TECNICAS

EXTRACCION  CIZALLADURA  EXTRACCION

o wwme oww  owo ([RRSR MADER YR OURRRMOY ST ONGH G WG widiio i Lol
TNXA408080 8x80 8 80 8 90 100 8-85 70 10 60 100 T30 141 307 26
TNXA408100 8x100 8 100 8 90 100 8-85 70 30 60 100 T30 141 307 26
TNXA408120 8x120 8 120 8 90 100 8-85 70 50 60 100 T30 141 307 26
TNXA410080 10 x 80 10 80 10 90 100 10-11 70 10 70 100 T40 202 425 26
TNXA410100 10 x 100 10 100 10 90 100 10-11 70 30 70 100 T40 202 425 26
TNXA410120 10x 120 10 120 10 90 100 10-11 70 50 70 100 T40 202 425 26
TNXA410140 10x 140 10 140 10 90 100 10-11 70 70 70 100 T40 202 425 26

G o oww oo UG ML ogme mugmoon e i sy s, GoCHET. TR
TNXE408080 8x 80 8 80 8 90 100 8-8)5 70 10 60 100 SW10 141 307 26
TNXE408100 8x 100 8 100 8 90 100 8-85 70 30 60 100 SW10 141 307 26
TNXE410080 10 x 80 10 80 10 90 100 10-11 70 10 70 100 SWi13 202 425 26
TNXE410100 10x 100 10 100 10 90 100 10-11 70 30 70 100 SW13 202 425 26
TNXE410120 10x120 10 120 10 90 100 10-11 70 50 70 100 SW13 202 425 26
TNXE410140 10 x 140 10 140 10 90 100 10-11 70 70 70 100 SW13 202 425 26

Taco clavable de poliamida 6.6, premontado con tornillo rosca-arpén

tix T

MODO DE APLICACION

=
\, \.
€oDIGO XL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFUNDIDAD MIN.DE  cpe<op wix,A FUAR ~ LLAVE DEINSTALACION  DTRACCION HORMIGON - CIZALLADURA HORMIGON - EXTRACCION LADRILO - yepyp g0
TCCA05025 5x25 5 25 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x30
TCCA05030 5x30 5 30 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x35
TCCA05035 5x35 5 35 5 30 10 PZ2 5 20 4 3,5x40
TCCA05050 5x50 5 50 5 30 25 PZ2 5 20 4 3,5x55
TCCA06035 6 x 35 6 35 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x40
TCCA06040 6 x 40 6 40 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x45
TCCA06050 6 x50 6 50 6 35 20 PZ2 6 26 5 3,8x55
TCCA06060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 6 26 5 3,8x65
TCCA06070 6x70 6 70 6 35 40 PZ2 6 26 5 3,8x75
TCCA06080 6 x 80 6 80 6 35 50 PZ2 6 26 5 3,8x85
TCCA08060 8x60 8 60 8 45 20 PZ3 7 30 7 4,8x65
TCCA08080 8x 80 8 80 8 45 40 PZ3 7 30 7 4,8x85
TCCA08100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 7 30 7 4,8x105
TCCA08120 8x120 8 120 8 45 80 PZ3 7 30 7 4,8x125
TCCA08140 8x135 8 135 8 45 100 PZ3 7 30 7 4,8x145
€0DIGO MXL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFU’#R%%’"N' DE ESPESOR MAX.A FIIAR ~ LLAVE DE INSTALACION EXTR‘;‘%C_'F?;‘U:%%'GON c'“%“g‘ggﬁ;‘ggg"'w“ EXTRAC,\CII%ZL@DR'LLO MEDIDA TORNILLO
TCCC05025 5x25 5 25 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x30
TCCC05030 5x30 5 30 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x35
TCCC05035 5x35 5 35 5 30 10 PZ2 5 20 4 3,5x40
TCCC05050 5x50 5 50 5 30 25 PZ2 5 20 4 3,5x55
TCCC06035 6x35 6 35 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x40




CARACTERISTICAS TECNICAS E

€oDIGo MXL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFU#EL'R’S%MN' DE ESPESOR MAX.A FIIAR ~ LLAVE DE INSTALACION EXTR”;‘%C.'F‘?SNU’,{%'A"GON cu"“,fg‘gmsggg'mo” EX'RAC,&'%ZL@DR'LLO MEDIDA TORNILLO
TCCC06040 6 x 40 6 40 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x45
TCCC06050 6 x50 6 50 6 35 20 PZ2 6 26 5 3,8x55
TCCC06060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 6 26 5 3,8x65
TCCC06070 6x 70 6 70 6 35 40 PZ2 6 26 5 3,8x75
TCCC08060 8 x 60 8 60 8 45 20 PZ3 7 30 7 4,8x65
TCCC08080 8x80 8 80 8 45 40 PZ3 7 30 7 4,8x85
TCCC08100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 7 30 7 4,8x105
TCCC08120 8x120 8 120 8 45 80 PZ3 7 30 7 4,8x125
TCCC08140 8x135 8 135 8 45 100 PZ3 7 30 7 4,8x145

€oDIGo XL METRICA LONGITUD 0BROCA PROF”?EL'R‘SROM'N' DE ESPESOR MAX. A FLIAR N° HUELLA EX"“}“%C_'SQ‘U:‘K';'(’,"G"’" EXTRACCION LADRILLO MACIZO
TCSP05027 5x27 5 27 5 25 5 PZ2 7 5
TCSP06032 6x32 6 32 6 30 5 PZ2 10 7
TCSP06040 6 x 40 6 40 6 30 10 PZ2 10 7

CoDIGO XL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFUNDIDAD MIN.DE  cpesop wix, A FUAR ~ LLAVE DEINSTALACION  DXTRACCION HORMIGON - CIZALLADURA HORMIGON - EXTRACCION LADRILO - ey gyt
TCA205030 5x30 5 30 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x35
TCA206040 6 x40 6 40 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x45
TCA206060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 6 26 5 3,8x65
TCA208060 8 x 60 8 60 8 45 20 PZ3 7 30 7 4,8x65
TCA208080 8 x 80 8 80 8 45 40 PZ3 7 30 7 4,8x85
TCA208100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 7 30 7 4,8x105

Taco clavable poliamida 6.6

< a4
a
a a < 4 <
a
< hy B a
< 4 2 <
a
a Y <
T 2
do|
AN |
4 A a <
4 het 4 4
P4l < <
4
4 < hnom - A
< ‘ 4 a
tix Prnin
MODO DE APLICACION

—
\, \.

CoDIGO XL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFUNDIDAD MIN.DE  £pe<op ix. A FaR N HUELLA BXTRACCION HORMIGON  CZALLADURA HORMIGON - EXTRACCION LADRILLO - yepyp g0
TC2A06060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 12 28 10 4,0x65
TC2A08060 8 x 60 8 60 8 45 20 PZ3 23 37 19 5,5%x65
TC2A08080 8x 80 8 80 8 45 40 PZ3 23 37 19 5,5x85
TC2A08100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 23 37 19 5,5x105
TC2A08120 8x120 8 120 8 45 80 PZ3 23 37 19 5,5x125
TC2A10065 10 x 65 10 65 10 50 20 PZ4 32 55 22 7,0x70
TC2A10080 10 x 80 10 80 10 50 35 PZ4 32 55 22 7,0x85
TC2A10100 10 x 100 10 100 10 50 55 PZ 4 32 55 22 7,0x105
TC2A10115 10x 115 10 115 10 50 70 PZ4 32 55 22 7,0x120
TC2A10135 10x 135 10 135 10 50 90 PZ4 32 55 22 7,0x135

TC2A10160 10 x 160 10 160 10 50 115 PZ 4 32 55 22 7,0x160




é CARACTERISTICAS TECNICAS

€oDIGO WXL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFUNDIDAD MIN. e<pe o i, A FUAR LLAVE DE INSTALACION EXTRACCONHORMIGON  CZALLADURAHORMIGON EXTRACCON ' EXIRACCION, - yyepypg romuiLo
TC6A08080 8 x 80 8 80 8 70 15 T30 74 37 18 37 5,0x85
TC6A08100 8x100 8 100 8 70 35 T30 74 37 18 37 5,0x105
TC6A08120 8x120 8 120 8 70 55 T30 74 37 18 37 5,0x125
TC6A10100 10x 100 10 100 10 80 25 T40 106 55 26 53 7,0x105
TC6A10120 10x 120 10 120 10 80 40 T40 106 55 26 53 7,0x120
TC6A10140 10x 140 10 140 10 80 60 T40 106 55 26 53 7,0x140
TC6A10160 10 x 160 10 160 10 80 85 T40 106 55 26 53 7,0x165
TC6A10200 10 x 200 10 200 10 80 125 T40 106 55 26 53 7,0x205

€oDIGo MXL METRICA LONGITUD 0BROCA "R°|§‘E’§‘EL'%%V"N- ESPESOR MAX, A FLIAR LLAVE DE INSTALACION Emﬁl;?mgmcdn amuﬁglg&gggymbn u%ﬁ[‘féﬁ'&”co LAS)émcncn%zo MEDIDA TORNILLO
TC6E08080 8 x 80 8 80 8 70 15 10 74 37 18 37 5,0x85
TC6E08100 8x 100 8 100 8 70 35 10 74 37 18 37 5,0x105
TC6E08120 8x120 8 120 8 70 55 10 74 37 18 37 5,0x125
TC6E10100 10x 100 10 100 10 80 25 13 106 55 26 53 7,0x105
TC6E10120 10x120 10 120 10 80 40 13 106 55 26 53 7,0x120
TC6E10140 10x 140 10 140 10 80 60 13 106 55 26 53 7,0x140
TC6E10160 10 x 160 10 160 10 80 85 13 106 55 26 53 7,0x165
TC6E10200 10 x 200 10 200 10 80 125 13 106 55 26 53 7,0x205

Taco de plastico, polipropileno

< <
4 . i
P “
2} a4
4 A ,
f
P
e
\RIRIANE \\\\\\l\l\\\\ﬁl}m
e B
@ 4 a
“
“ h
A A,
B o M4
; -
‘
.
a ” <
” s
fix Pimin

C0DIGO

TACOPO5
TACOP06
TACOPO7
TACOPO8
TACOP09
TACOP10
TACOP11
TACOP12
TACOP14

MXL

5x21
6x22
7x23
8x27
9x30
10x35
10x43
12 x 45
14 x 48

METRICA

© ~N o wu

10
12
14

LONGITUD

21
22
24
27
30
35
45
50
55

@ BROCA

©® N o wv

10
12
14

PROFUNDIDAD MiN. DE MiN. ESPESOR MATERIAL .
TALADRO BASE ESPESOR MAX. A FUAR

21
22
23
27
30
35
43
45
48

25
25
30
30
35
40
50
60
60

1

1

1
15
1.5

2

2
25
25

EXTRACCION HORMIGON

NO-FISURADO

10

20

25

40

50

80

90
120
145

8
10
12
18
24
40
44
60
70

10
12
15
24
30
48
54
72
85

EXTRACCION LADRILLO HUECO EX'RAC,&'%ZL@DR'LLO MEDIDA TORNILLO

TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO



CARACTERISTICAS TECNICAS E

TACON

Taco de nylon

.. 4
Y NI
AT I I

\W\W g

do

A AN
c—

tflx

MODO DE APLICACION

C0DIGO

TACONO4
TACONO5/TACOLO5
TACONO6/TACOLO6
TACONO7
TACONOS/TACOLO8
TACON10/TACOL10
TACON12/TACOL12
TACON14
TACON16

MXL

4x20
5x25
6x30
7x30
8x40
10 x50
12 x 60
14x70
16 x 80

METRICA

10
12
14
16

LONGITUD

@ BROCA
4 25
5 35
6 40
7 40
8 50
10 65
12 75
14 90
16 95

Taco de fijacion de paneles aislantes

30
40
45
45
55
70
80
95
100

PROFUNDIDAD MiN.DE ~ MiN. ESPESOR MATERIAL ~ PROFUNDIDAD MIN. DEL
TALADRO BASE ANCLAJE

20
25
30
30
40
50
60
70
80

EXTRACCION HORMIGON
NO-FISURADO

EXTRACCION LADRILLO MACIZO

100

MEDIDATORNILLO

TPPO 2,5-3
TPPO 2,5-4
TPPO 3,5-4
TPPO 4-4,5
TPPO 4,5,TB 5-6

TB 6-8

TB 8-10

TB 10-12

TB12-14

‘

@D

‘

A
v <
4
<
4
do
v <
A
ah )
g 4
tfi>< hmin

€oDIGo MXL METRICA LONGITUD BROCA PROFU#EI%%’”N' DE M. ESPESOR MATERIAL ~ PROFUNDIDAD MIN.DEL  £5pEsR MAX.A AR 0 ARANDELA EXTRA,\I%C_'F‘?;"U’,{%“S'GON
AIS08080 8 x 80 8 80 8 30 50 30 20-50 35 10
AIS08100 8x 100 8 100 8 30 50 30 50-70 35 10
AIS08120 8x120 8 110 8 30 50 30 70-90 35 10
AIS08140 8x 140 8 130 8 30 50 30 90-110 35 10

€0DIGO XL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFU#R{%%’”N' DE  MiN. ESPESOR MATERIAL ~ PROFUNDIDAD MIN.DEL £5pEsoR MAX.A AR 0 ARANDELA EXTRA,\I%C_'F?;“U:%%'GON
AISC10070 10x 70 10 70 10 30 70 30 30-40 52 14
AISC10090 10x 90 10 90 10 30 70 30 40 - 60 52 14
AISC10110 10x110 10 110 10 30 70 30 60 - 80 52 14
AISC10130 10x 130 10 130 10 30 70 30 80-100 52 14




é CARACTERISTICAS TECNICAS

Taco universal con collarin y forma de nudo

hy

tﬁx hmm

€0DIGO XL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFU#R{E‘S%’”N' DE  MiN. ESPESOR MATERIAL EXTR‘;%';?M%@'GON EXTRACCION LADRILLO HUECO  EXTRACCION LADRILLOMACIZO  VALIDO PARA
MEDUBO06 6x35 6 35 6 45 65 20 17 14 TPPO 3,5-4
MEDUBO7 8x42 8 42 8 50 70 26 23 20 TPPO 4
MEDUB08 8 x50 8 50 8 60 80 32 28 24 TPPO 4-4,5
MEDUB10 10 x 60 10 60 10 75 95 38 33 28 TPPO 5-6,TB 5-6

“ hy M 2 <
<
— 4 b
MM T S O O O =
YY Sy XX WUAD‘ T m> dg
RV Vs Ve Vel = Al
4
N A A a<g s <
hef:hn()l'ﬂ 4 4 P
< pal
<
tﬂx min
¢ PROFUNDIDAD MiN. DE MiN. ESPESOR MATERIAL PROFUNDIDAD MIN. DEL ~ EXTRACCION HORMIGON EXTRACCION LADRILLO

CODIGO MXL METRICA LONGITUD 0 BROCA TALADRO BASE ANCLAJE NG FSURADO EXTRACCION LADRILLO HUECO WAGZO MEDIDA TORNILLO
TN4S05 5x25 5 25 5 30 35 25 20 4 7 TPPO 2,5-4
TN4S06 6x30 6 30 6 40 45 30 21 4 7 TPPO 3,5-4
TN4S08 8x40 8 40 8 50 55 40 44 8 16 TPPO 4,5,TB 5-6
TN4S10 10 x 50 10 50 10 60 65 50 64 1" 23 TB 6-8
TN4S12 12 x 60 12 60 12 70 75 60 m 20 40 TB 8-10
TN4S14 14x70 14 70 14 80 85 70 348 63 125 TB 10-12

o pa) <
4hy
4
- dq
a
< ef
hnorﬂ
- A
tflx hmin
; . PROFUNDIDAD MiN.DE  PROFUNDIDAD MIN. DEL i EXTRACCION HORMIGON , CIZALLADURA
€oDIGo XL METRICA LONGITUD BROCA iy T ESPESOR MAX. A FLIAR PAR DE APRIETE (NM) e o HORMIGON 10
EPN08080 8x80 8 80 8 60 40 30 4 56 16
EPN08100 8x 100 8 100 8 60 40 50 4 56 16
EPN08120 8x120 8 120 8 60 40 70 4 56 16
EPN08140 8x 140 8 140 8 60 40 90 4 56 16
EPN10100 10 x 100 10 100 10 60 50 40 4 96 24
EPN10120 10x 120 10 120 10 60 50 60 4 96 24
EPN10140 10 x 140 10 140 10 60 50 80 4 96 24
EPN10165 10 x 165 10 165 10 60 50 105 4 96 24

ENDEX



CARACTERISTICAS TECNICAS E

Taco de nylon para ladrillos huecos y materiales macizos

L L
LT
" PROFUNDIDAD MIN.DE  PROFUNDIDAD MIN. DEL . EXTRACCION HORMIGON NO-  EXTRACCION LADRILLO
CODIGO XL METRICA LONGITUD 0BROCA DDA oA ESPESOR MAX. A FIIAR 0 ARANDELA Ol ok don i
IPAGR09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 - 20 8 8
IPAGR12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 - 25 12 12
, . PROFUNDIDAD MIN.DE  PROFUNDIDAD MIN. DEL . EXTRACCION HORMIGON NO-  EXTRACCION LADRILLO
CoDIGO WXL METRICA LONGITUD 0BROCA DD oA ESPESOR MAX, A FIAR 0 ARANDELA O HORM on
IPAGNO09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 - 20 8 8
IPAGN12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 - 25 10 10
€oDIGo MXL METRICA LONGITUD 0BROCA PROFU%%%MN' DE PROFUNPIOAD MIN-DEL " SpESOR MAX. A FUAR 0 ARANDELA EXTRACC'gg‘U':&RD'g'GON No- EXTRAC,SI'ECNIZLOADR“LO
IPAAR09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 - 20 8 8
IPAAR12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 - 25 10 10
6DIGO XL METRICA LONGITUD 0BROCA "“OF”%R‘S%’”N' DE  PROFUNDIOAD MIN.DEL  spEsoR MAX. A FUAR 0 ARANDELA EXTR“CC'?I’S“U’:&'%'GON Ho- EXTR“cﬂECNIZLgD“'LLO
IPATO09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 5 20 8 44
IPATO12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 5 25 12 56

Palomilla con muelle

P+t

€oDIGo XL METRICA 0BROCA cavioaD minima - MAX. CORIUNTO VIATERIAL BASEY EXTRACKON BOVEDILLA DE EXTRACCION CARTON YESO EXTRACCION ESCAYOLA
PAESM04 M4 x 100 M4 12 26 75 10 5 5
PAESMO05 M5 x 100 M5 15 33 70 12 5 5
PAESM06 M6 x 100 Mé 18 37 66 13 6 6
PAESM08 M8 x 100 M8 22 54 61 14 6 6

€oDIGo XL METRICA 0BROCA cavioaD Minima " MAX. CORIUNTO VIATERIAL BASEY EXTRACKON BOVEDILLA DE EXTRACCION CARTON YESO EXTRACCION ESCAYOLA
PAGAMO04 M4 x 75 M4 12 26 75 10 5 5
PAGAMO5 M5 x 80 M5 15 33 70 12 5 5
PAGAMO06 M6 x 85 Mé 18 37 66 13 6 6
PAGAMO08 M8 x 95 M8 22 54 61 14 6 6




é CARACTERISTICAS TECNICAS

BA' N 0 Basculante por gravedad para la fijacién de elementos ligeros en falsos

techos

4{ - d: .
[
M

CODIGO MXL METRICA @ BROCA CAVIDAD MINIMA “H" MIN. ESPESOR MATERIAL BASE EXTRACION FIBROCEMENTO
BAESM04 M4 x 100 M4 14 70 74 25
BAESMO05 M5 x 100 M5 14 70 72 30
BAESM06 M6 x 100 Mé 16 75 68 35
BAESM08 M8 x 100 M8 20 85 60 45

C0DIGO MXL METRICA @ BROCA CAVIDAD MINIMA “H" MiN. ESPESOR MATERIAL BASE EXTRACION FIBROCEMENTO
BAGAMO04 M4 x 75 M4 14 70 74 25
BAGAMO5 M5 x 80 M5 14 70 72 30
BAGAMO06 M6 x 85 M6 16 75 68 35
BAGAMO08 M8 x 90 M8 20 85 60 45

Anclaje Indemoll para fijacién en elementos huecos

iy
Z 7
B
Il
iy
L I7

¥ ¥
h
4 a .
-
L hy
MODO DE APLICACION

—
\, \

0DIGO MXL METRICA LONGITUD DE TORNILLO 0BROCA i ';’I'ﬂrf'(‘,'w‘lhf’f‘,\s&}n) EXTRACCION CARTON YESO EXTRACCION ESCAYOLA MEDIDATORNILLO
INHE837 M8 x 45 M8 37 14 5-13 20 40 M8x45
INHE855 M8 x 60 M8 53 14 5-16 20 40 M8x60
INHE865 M8 x 73 M8 66 14 16-32 20 40 M8x73

€oDIGo XL METRICA LONGITUD 0BROCA e ﬂﬂémhm&%, EXTRACCION CARTON YESO EXTRACCION ESCAYOLA
INCO421 M4 x 21 M4 23,5 8 1-4 20 20
INCO432 M4 x 32 M4 35 8 39 20 20
INCO438 M4 x 38 M4 40 8 8-15 20 20
INCO446 M4 x 46 M4 46 8 16-21 20 20
INCO459 M4 x 59 M4 50 8 32-38 20 20
INCO537 M5 x 37 M5 37 10 5-13 20 25
INCO552 M5 x 52 M5 50 10 5-16 20 30




CARACTERISTICAS TECNICAS E

CONJUNTO MATERIAL BASE Y

CODIGO MXL METRICA LONGITUD 0'BROCA ELEMENTO A FUAR (MIN. - MAX) EXTRACCION CARTON YESO EXTRACCION ESCAYOLA
INCO565 M5 x 56 M5 63 10 16-32 20 30
INCO580 M5 x 80 M5 80 10 32-45 20 30
INCO637 M6 x 37 M6 37 12 5-13 15 20
INC0652 M6 x 52 M6 50,5 12 5-16 20 25
INCO665 M6 x 65 M6 63 12 16-32 20 25
INCO680 M6 x 80 M6 80 12 32-45 20 25

Taco de nylon para ladrillos huecos y placas de yeso

th
U Dds
xS AEVSTE-
L
coDIGO MXL O BROCA MATERIAL BASE (MIN. - MAX.) EXTRACCION CARTON YESO EXTRACCION LADRILLO HUECO VALIDO PARA
ANCLA40 10 x 40 10 4-12 9 30 TPPO 4,0
ANCLA47 10x 47 10 15-19 9 30 TPPO 4,0

Taco para placas de yeso laminado

d |y —

tfix hmin ‘
C0DIGO MXL LONGITUD ESPESOR MATERIAL BASE VALIDO PARA N° HUELLA EXTRACCION CARTON YESO
TAPLANY 15x33 33 9-16 TPPO 4,5 x 40 / DIN-7981 4,2 x 38 PH3 8
C0DIGO MXL LONGITUD MIN. ESPESOR MATERIAL BASE VALIDO PARA N° HUELLA EXTRACCION CARTON YESO
TAPLAME 13x32 32 9-16 DIN-7981 4,2 x 32 PH2/PH3 8
C0DIGO MXL LONGITUD MIN. ESPESOR MATERIAL BASE VALIDO PARA N° HUELLA EXTRACCION CARTON YESO

TAPLAZK 13x37 37 9-16 TPPO 4,5 x 50 / DIN-7981 4,2 x 38 PH2/PH3 8




§ CARACTERISTICAS TECNICAS

Parametros punta-broca

2 3.5 2 3.9 24.2 24.8 2 5.5 2 6.3

Fuerza maxima instalacion N 150 200 250 250 350 350
Acero rpm 1.800 - 2500 1000 - 1800
Velocidad taladrado
Acero inox rpm 1.000 - 1500 600 - 1000
Par maximo Nm 2.8 3.8 4.7 6.9 10.4 16.9

DIN-7504-K AUTO DIN-7504-K RE DIN-7504-N DIN-7504-P
m (e

,“ c - g h -
R e = R B e
| | v
Taladro previo rosca-chapa
Medida Espesor de chapa @ Broca niicleo Medida Espesor de chapa @ Broca nicleo
Aluminio Acero-laton Aluminio Acero-laton
04-0,6 2,20 2,25 04-0,6
06-1,0 2,20 2,40 06-1,0 3,70 3,80
25 10-15 225 2,40 o 10-15 3,70 3,80
i 0-1, , } G 0-1, b !
1,5-2,5 2,40 2,50 1,5-2,5 3,80 3,90
25-4,0 B : 2,5-4,0 3,80 4,00
04-06 2,70 2,70 04-06
06-1,0 2,70 2,80 06-1,0 4,30 4,40
35 5,5
N6 1,0-1,5 2,80 2,80 12 1,0-1,5 4,30 4,40
15-25 2,80 2,90 1,5-2,5 4,40 4,50
25-4,0 - 3,00 25-4,0 4,40 4,60
04-0,6 - - 04-06
06-1,0 3,00 3,10 06-1,0 5,00 5,10
) 1,0-15 3,00 3,10 £ 1,0-1,5 5,00 5,10
i 0-1, ! b o 0-1, ! b
15-25 3,10 3,20 1,5-2,5 5,10 5,20
25-4,0 3,10 3,30 25-4,0 5,10 5,30
04-0,6 -
06-1,0 3,20 3,30
&2 1,0-15 3,20 3,30
N°8 s ' '
1,5-25 330 3,40
25-4,0 330 3,50
AUE DIN-7981 DIN-7982




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Tabla de seleccién de tornillos punta broca

TORNILLO | @ ROSCA ESPESOR A TALADRAR EN ACERO [mm]
A0 | 55| 40 120
63 25 60
ABE 55 1,75 525
ABR 48 1,75 44
ABP 42 175 30
RS 39 07 24
35 07 225
6,3 25 6,0
ABA/ATA | 55 1,75 50
48 175 40
| a2 | 075 25
BcP | 42 | 07 20
63 1.0 15
ARE 55 10 15
48 03 10
Ps 55 15 60
PSL 55 6,0 12,0
0,00 025 050 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 225 250 2,75 3,00 325 350 3,75 4,00 425 450 475 500 525 550 575 600 65 70 75 , ! X 95 100 105 11,0 11,5 12,0
TORNILLO | @ ROSCA ESPESOR A TALADRAR EN ALUMINIO [mm]
63 175 44
BIE 55 175 5,25
48 25 60
BAUO | 55 | 40 120
000 025 050 075 1,00 125 150 175 2,00 225 250 275 3,00 325 350 375 400 425 450 475 500 525 550 575 600 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120

Espesor maximo a fijar

LONGITUD ST3,5 ST 3,9 ST4,2 ST4,8 ST5,5 ST6,3
95 2,85
1 42
13 6,2 58 43 37
16 9.2 88 73 55
19 12,1 1,7 10,3 8,7 8,7 7
22 151 14,7 133 1,7 11,7 10
25 18,1 17,7 16,3 14,7 14,7 13
32 251 24,5 23 21,5 21,5 20
38 30,5 29 27,5 27,5 26
45 36 34,5 34,5 33
50 4 39,5 39,5 38
60 49,5 49,5 48
63 52,5 52,5 51
73 62,5 62,5 61
75 64,5 64,5 63
80 69,5 68
90 79,5 78
100 89,5 88
110 98
120 108
130 118
140 128

*No valido para tornillo AUTO

INDEX

Fixineg svsTewms




é CARACTERISTICAS TECNICAS

Abrazadera Isofénica Reforzada M8 + M10

C0DIGO oD(") AXB @D(MM) CARGA_ETIQUETAS
ABRI018 3/8" 19x1,8 15-19 150
ABRI022 12" 19x1,8 20-25 150
ABRI028 3/4" 19x1,8 26-30 150
ABRI035 1" 19x1,8 32-36 150
ABRI040 11/4" 19x1.8 38-43 150
ABRI048 112" 19x1,8 47-51 150
ABRI054 = 19x1,8 53-56 150
ABRI060 2" 19x1,8 60 - 64 150
ABRI070 = 19x1,8 68-72 150
ABRIO75 212" 19x1,8 75-80 150
ABRI083 = 19x1,8 81-86 150
ABRI090 3" 19x1,8 87-92 150
ABRI100 312" 19x1,8 99 -105 150
ABRI110 - 19x2,3 107-112 200
ABRI115 4" 19x2,3 113-118 200
ABRI125 412" 19x2,3 125-130 200
ABRI133 = 19x2,3 132-137 200
ABRI140 5" 19x2,3 138-142 200
ABRI150 - 19x2,3 148 -152 200
ABRI160 6" 19x2,3 159 - 166 200
ABRI180 = 19x2,3 179-184 200
ABRI200 - 19x2,3 199-212 200
ABRI220 8" 19x2,3 215-226 200
ABRI250 - 19x2,3 245 - 254 200
ABRI300 - 19x2,3 299 - 304 200
ABRI315 - 19x2,3 314-319 200
ABRI355 = 19x2,3 354 - 359 200
ABRI400 - 19x2,3 399 - 404 200
ABRI500 = 19x2,3 499 - 504 200
ABRI560 - 19x2,3 555 - 561 200
ABRI600 - 19x2,3 599 - 604 200
ABRI630 - 19x2,3 625-631 200
ABRI710 = 19x2,3 705-711 200
ABRI800 - 19x2,3 799 - 804 200
ABRI900 = 19x2,3 899 - 904 200
ABRI910 - 19x2,3 999 - 1.004 200
ABRI911 - 19x2,3 1.115-1.121 200

ABRI912 - 19x2,3 1.245-1.251 200




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Abrazadera reforzada M8 + M10

CODIGO

ABRE018
ABRE022
ABRE028
ABRE035
ABRE040
ABRE048
ABRE054
ABRE060
ABRE070
ABRE075
ABRE083
ABRE090
ABRE100
ABRE110
ABRE115
ABRE125
ABRE133
ABRE140
ABRE150
ABRE160
ABRE180
ABRE200
ABRE220
ABRE250
ABRE300
ABRE315
ABRE355
ABRE400
ABRE500
ABRE560
ABREG600
ABRE630
ABRE710
ABRES800
ABRE900
ABRE910
ABRE911
ABRE912

312"

AXB

19x1,8
19x1.8
19x1,8
19x1,8
19x1.8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3

0D(MM)

15-19
20-25
26-30
32-36
38-43
47-51
53-56
60 - 64
68-72
75-80
81-86
87-92
99 -105
107-112
113-118
125-130
132-137
138-142
148 -152
159 - 166
179-184
199-212
215-226
245 - 254
299 - 304
314-319
354 - 359
399 - 404
499 - 504
555 - 561
599 - 604
625-631
705-711
799 - 804
899 - 904
999 - 1.004
1.115-1.121
1.245-1.251

CARGA _ETIQUETAS

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200




é CARACTERISTICAS TECNICAS

AB- RA Abrazadera reforzada M8 abierta

C0DIGO oD(") AXB @D(MM) CARGA_ETIQUETAS
ABRA015 1/4" 20x1,5 12-16 80
ABRA018 3/8" 20x1,5 15-19 80
ABRA022 12" 20x1,5 20-25 80
ABRA028 3/4" 20x1,5 26 - 30 80
ABRA035 1" 20x1,5 32-36 80
ABRA042 11/4" 20x1,5 38-43 80
ABRA048 112" 20x1,5 47 -51 80
ABRA054 - 20x1,5 53-58 80
ABRA060 2" 20x1,5 60 - 64 80
ABRA075 212" 20x1,5 75-80 80
ABRA090 3" 20x1,5 87-92 80
ABRA100 312" 20x1,5 99-105 80
ABRA110 = 20x1,5 107 -112 80
ABRA115 4" 20x1,5 113-118 80
ABRA125 412" 20x1,5 125-130 80

C0DIGO oD(") AXB @D(MM) CARGA_ETIQUETAS
ABIAO15 1/4" 20x1,5 12-16 80
ABIA018 3/8" 20x1,5 15-19 80
ABIA022 12" 20x1,5 20-25 80
ABIA028 3/4" 20x1,5 26 - 30 80
ABIA035 1" 20x1,5 32-36 80
ABIA042 11/4" 20x1,5 38-43 80
ABIA048 112" 20x1,5 47 -51 80
ABIA054 - 20x1,5 53-58 80
ABIA060 2" 20x1,5 60 - 64 80
ABIA075 212" 20x1,5 75-80 80
ABIA090 3" 20x1,5 87-92 80
ABIA100 312" 20x1,5 99-105 80
ABIA110 = 20x1,5 107 -112 80
ABIA115 4" 20x1,5 113-118 80

ABIA125 412" 20x1,5 125-130 80




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Abrazadera isofdnica M8 instalacion rapida

C0DIGO oD(") AXB @D(MM) CARGA_ETIQUETAS
ABIR015 114" 19x1,25 14-15 60
ABIR018 3/8" 19x1,25 16-19 60
ABIR022 12" 19x1,25 21-23 60
ABIR028 3/4" 19x1,25 26-28 60
ABIR035 1" 19x1,25 32-35 60
ABIR040 11/4" 19x1,25 40-43 60
ABIR048 112" 19x1,25 48 -51 60
ABIR054 - 19x1,25 52-56 60
ABIR060 2" 19x1,25 57-60 60

C0DIGO METRICA oD(") AXB @D(MM) CARGA_ETIQUETAS
ABGA018 M8 3/8" 20x2 15-18 200
ABGA022 M8 12" 20x2 20-24 200
ABGA028 M8 3/4" 20x2 26-30 200
ABGA035 M8 1" 20x2 32-36 200
ABGA040 M8 11/4" 20x2 38-42 200
ABGA048 M8 112" 20x2 47-50 200
ABGA054 M8 = 20x2 52 -56 200
ABGA060 M8/M10 2" 20x2 60 - 64 200
ABGA075 M8/M10 212" 20x2 75-80 200
ABGA090 M8/M10 3" 20x2 85-90 200
ABGA100 M8/M10 312" 20x2 99-105 200
ABGA110 M8/M10 - 20x2 107-112 200
ABGA115 M8/M10 4" 20x2 113-118 200
ABGA140 M8/M10 5" 20x2 138-142 200

ABGA160 M8/M10 6" 20x2 159 - 166 200




é CARACTERISTICAS TECNICAS

AB- PE Abrazadera colgante pera

bl
2
A_

CODIGO LONGITUD an(") AXB @D(MM) MEDIDA TORNILLO CARGA _ETIQUETAS METRICA
ABPE028 72 3/4" 21x1 DN 20 M10 (3/8") 154 M10 (3/8")
ABPE035 78 1" 21x1 DN 25 M10 (3/8") 186 M10 (3/8")
ABPE040 88 11/4" 21x1,.2 DN 32 M10 (3/8") 195 M10 (3/8")
ABPE048 9% 112" 21x1,.2 DN 40 M10 (3/8") 236 M10 (3/8")
ABPE060 105 2" 21x1,.2 DN 50 M10 (3/8") 288 M10 (3/8")
ABPEO75 125 212" 21x1.2 DN 65 M10 (3/8") 426 M10 (3/8")
ABPE090 140 BR 21x1,.2 DN 80 M10 (3/8") 481 M10 (3/8")
ABPE100 160 311" 21x1.2 DN 90 M10 (3/8") 569 M10 (3/8")
ABPE115 173 4" 21x2 DN 100 M10 (3/8") 669 M10 (3/8")
ABPE140 209 5" 31x2 DN 125 M12 (112") 907 M12 (112")
ABPE160 249 6" 31x2,25 DN 150 M12 (112") 1186 M12 (112")
ABPE220 309 8" 39x2,5 DN 200 M12 (112") 1723 M12 (112")

AB- M 8 Abrazadera desagiie M8

C0DIGO @D(MM) AXB CARGA_ETIQUETAS
ABM8050 49-54 28x0,8 100
ABM8063 60 - 65 28x0,8 100
ABM8075 75-80 28x0,8 100
ABM8090 88-92 28x0,8 100
ABM8110 108-113 28x0,8 100
ABM8125 124 -130 28x0,8 100
ABM8160 159 - 165 28x0,8 100
ABM8200 199 - 203 28x0,8 100
ABM8250 249 - 254 28x0,8 100

ABM8315 314-319 28x0,8 100




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Abrazadera desagiie de empotrar

__HOLE OF @8mm

> ]

CODIGO on(") AXB OD(MM) CARGA _ETIQUETAS
ABDE075 212" 20x2,5 75-80 200
ABDE090 3" 20x2,5 87-92 200
ABDE110 . 20x2,5 107 -112 200
ABDE125 412" 20x2,5 125-130 200

|
=
8l

CODIGO on(") AXB OD(MM) CARGA_ETIQUETAS
ABDE160 6" 20x2,5 159 - 166 200
ABDE200 20x2,5 199-212 200
ABDE250 ° 20x2,5 245 - 254 200
ABDE315 20x2,5 314-319 200

CODIGO

ABDP075
ABDP090
ABDP110
ABDP125

oD(")

212"
3

412"

AXB

20x2,5
20x2,5
20x2,5
20x2,5

0D(MM)

75-80
87-92
107 -112
125-130

CARGA _ETIQUETAS

200
200
200
200




é CARACTERISTICAS TECNICAS

_ {
6 9w
T !
75
-0~
A
C0DIGO on(") AXB OD(MM) CARGA_ETIQUETAS

ABDP160 6" 20x2,5 159 - 166 200
ABDP200 - 20x2,5 199-212 200
ABDP250 - 20x2,5 245 - 254 200

Abarcén

M

- -

CODIGO on(") AXBXC CARGA_ETIQUETAS
AZIM060250 1/4" 20/14/20 250
AZIM060375 3/8" 23,5/15/23 250
AZIM060500 12" 275117125 250
AZIM060750 3/4" 33/19/31 250
AZIM061000 1" 39,5/24/39 250
AZIM061250 11/4" 48,5/24 /44 250
AZIM081500 112" 56,5/26/48 350
AZIM082000 2" 68,5/26/53 350
AZIM082250 21/4" 83/35/63 350
AZIM082500 212" 83/35/7 350
AZIM083000 3" 99/35/76 350
AZIM083500 312" 112/35/82 350
AZIM084000 4" 125/35/87 350
AZIM084500 412" 140/40/100 350
AZIM085000 5" 152/40/105 350
AZIM086000 6" 179/40/118 350
AZIM103000 3" 100/45/66 350
AZIM103500 312" 110/50/94 350
AZIM104000 4" 125/55/97,5 350
AZIM105000 5" 150/55/108 350
AZIM106000 6" 170/55/125 350
AZIM108000 8" 230/55/148 350




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Soporte de abarcén

28,3 105
/
40
l /(7) O
A
L
copIGo LONGITUD H AXB C
ABSA050100 100 50 40x5 85
ABSA050125 125 50 40x5 110
ABSA050200 200 50 40x5 185
ABSA050300 300 50 40x5 285
ABSA050400 400 50 40x5 385
ABSA050500 100 50 40x5 485
ABSA050600 125 50 40x5 585
ABSA100100 200 100 40x5 85
ABSA100125 300 100 40x5 110
ABSA100200 400 100 40x5 185
ABSA100300 500 100 40x5 285
ABSA100400 600 100 40x5 385
ABSA100500 500 100 40x5 485

Abrazadera de gran presion

CODIGO MXL @D(MM) AXB
AGP023025 M5 x 35 23-25 18X 0,6
AGP026028 M5 x 35 26-28 18X0,6
AGP029031 M5 x 35 29-31 18X 0,6
AGP032035 M6 x 50 32-35 20X1
AGP036039 M6 x 50 36-39 20X 1
AGP040043 M6 x 50 40-43 20X 1
AGP044047 M6 x 50 44-47 20X 1
AGP048051 M6 x 50 48 -51 20X 1
AGP052055 M6 x 50 52 -55 20X 1
AGP056059 M6 x 55 56 - 59 20X1
AGP060063 M6 x 55 60 -63 20X 1
AGP064067 M8 x 70 64 -67 25X1,5
AGP068073 M8 x 70 68-73 25X1,5
AGP074079 M8 x 70 74-79 25X1,5
AGP080085 M8 x 70 80 -85 25X1,5
AGP086091 M8 x 70 86-91 25X1,5
AGP092097 M8 x 70 92-97 25X1,5
AGP098103 M8 x 70 98-103 25X1,5
AGP104112 M8 x 80 104-112 25X 1,5
AGP113121 M8 x 80 113-121 25X1,5
AGP122130 M8 x 80 122-130 25X1,5
AGP131139 M8 x 80 131-139 25X1,5
AGP140148 M8 x 80 140 - 148 25X1,5
AGP149161 M8 x 80 149 - 161 25X1,8

AGP162174 M8 x 80 162 -174 25X1,.8




é CARACTERISTICAS TECNICAS

AB-Mé

Abrazadera Mé. Bicromatada

C6DIGO

ABMZ6008 / ABM6008
ABMZ6010 / ABM6010
ABMZ6012 / ABM6012
ABMZ6014 / ABM6014
ABMZ6015 / ABM6015
ABMZ6016 / ABM6016
ABMZ6018 / ABM6018
ABMZ6020 / ABM6020
ABMZ6022 / ABM6022
ABMZ6025 / ABM6025
ABMZ6026 / ABM6026
ABMZ6028 / ABM6028
ABMZ6032 / ABM6032
ABMZ6035 / ABM6035
ABMZ6037 / ABM6037
ABMZ6040 / ABM6040
ABMZ6042 /| ABM6042
ABMZ6047 /| ABM6047
ABMZ6050 / ABM6050
ABMZ6054 / ABM6054
ABMZ6060 / ABM6060
ABMZ6063 / ABM6063

AB-Dé

0D(MM)

8
10
12
14
15
16
18
20
22
25
26
28
32
35
37
40
42
47
50
54
60
63

Abrazadera doble Mé

11/4"
112"

AXB

12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2

CARGA_ETIQUETAS

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
100
100
100
100
100
100
100
100

C0DIGO

ABDZ6012 / ABD6012
ABDZ6015 / ABD6015
ABDZ6018 / ABD6018
ABDZ6022 / ABD6022
ABDZ6028 / ABD6028

@D(MM)

12
15
18
22
28

o0(")

1/8"
114"
3/8"
12"
3/4"

AXB

12x1
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2

CARGA_ETIQUETAS

100
100
100
100
100



CARACTERISTICAS TECNICAS E

Abrazadera isofénica M6

C0DIGO @D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS
AB61012 12 118" 15x1,2 70
AB61015 15 114" 15x1,2 70
AB61016 16 = 15x1,2 70
AB61018 18 3/8" 15x1,2 70
AB61022 22 12" 15x1,2 70
AB61026 26 - 15x1,2 70
AB61028 28 3/4" 15x1,2 70
AB61032 32 - 15x1,2 70
AB61035 35 1" 15x1,2 70
AB61042 42 11/4" 15x1,2 100
AB61048 48 112" 15x1,2 100
AB61054 54 - 15x1,2 100
AB61060 60 2" 15x1,2 100

I — I [

Ol 0 A

o L

CODIGO @D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS

ABDI0012 12 1/8" 15x1 100
ABDI0015 15 114" 15x1,2 100
ABDI0018 18 3/8" 15x1,2 100
ABDI0022 22 12" 15x1,2 100

ABDI0028 28 3/14" 15x1,2 100




é CARACTERISTICAS TECNICAS

Abrazadera de un pie

B
) !
=l
HOLE

CODIGO

ABPI006
ABPI008
ABPI010
ABPI012
ABPI014
ABPI016
ABPIO18
ABPI1020
ABPI1022
ABPI025
ABPI1026
ABPI1028
ABPI032
ABPI1040
ABPI1042
ABPI1047
ABPI050
ABPI063

0D(MM)

6

8

10
12
14
16
18
20
22
25
26
28
32
40
42
47
50
63

AXB

12x1
12x1
12x1
12x1
15x1
15x1
15x1
15x1
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2

CARGA _ETIQUETAS

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30



CARACTERISTICAS TECNICAS E

AB- PU Abrazadera grapa puente

B
R3
Alo 0]
8
C0DIGO @D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABPUO16 16 = 12x1,2 75
ABPUO18 18 3/8" 12x1,2 75
ABPU020 20 = 12x1,2 75
ABPU022 22 12" 15x1,2 75
ABPU025 25 = 15x1,2 75
ABPU028 28 3/4" 15x1,2 75
ABPU032 32 1" 15x1,2 75
ABPUO37 37 - 18x1,2 75
ABPU040 40 11/4" 18x1,2 75
ABPU050 50 112" 18x1,2 75
ABPU063 63 2" 18x1,2 75

CODIGO oD(MM) (") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABGMO012 12 1/8" 12x1,2 12
ABGMO015 15 1/4" 12x1,2 15
ABGMO018 18 3/8" 12x1,2 18
ABGM022 22 12" 12x1,2 22
ABGM028 28 3/4" 12x1,2 28

ABGMO035 35 1" 12x1,2 35




E CARACTERISTICAS TECNICAS

AB-GS Abrazadera gadsmica negra Mé con tirafondo

C0DIGO @D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABGS010 10 118" 12x1,2 10
ABGS012 12 - 12x1,2 12
ABGS015 15 114" 12x1,2 15
ABGS018 18 3/8" 12x1,2 18
ABGS022 22 12" 12x1,2 22
ABGS028 28 3/4" 12x1,2 28
ABGS035 35 1" 12x1,2 35
ABGS042 42 11/4" 12x1,2 42
ABGS054 54 = 12x1,2 54

Abrazadera gasmica negra doble Mé con tirafondo

C0DIGO oD(MM) on(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABGD012 12 1/8" 12x1,2 12
ABGDO015 15 1/4" 12x1,2 15
ABGD018 18 3/8" 12x1,2 18
ABGD022 22 12" 12x1,2 22
ABGD028 28 3/4" 12x1,2 28

AB- c R Abrazadera cromada Mé

C0DIGO OD(MM) METRICA oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS

ABCR010 10 10 1/8" 12x1,2 70
ABCR012 12 12 114" 12x1,2 70




CARACTERISTICAS TECNICAS E

AB-SF

Abrazadera sin-fin

S|

S

S

S

S

IS

=)

S

CODIGO 0D(MM) oD(") AXB PAR DE APRIETE (NM)

ASF008016 8-16 5/16"-5/8" 9x0,7 4,5
ASF012022 12-22 112"-7/8" 9x0,7 4,5
ASF016027 16 -27 5/8"-11/16" 9x0,7 4,5
ASF020032 20-32 3/4"-11/4" 9x0,7 45
ASF025040 25-40 1"-15/8" 9x0,7 4,5
ASF030045 30-45 13/16"-13/4" 9x0,8 4,5
ASF035050 35-50 13/8"-2" 9x0,8 45
ASF040060 40 - 60 15/8"-23/8" 9x0,8 4,5
ASF050070 50-70 2"-23/4" 9x0,8 4,5
ASF060080 60 - 80 23/8"-31/8" 9x0,8 45
ASF070090 70-90 23/4"-3112" 9x0,8 4,5
ASF080100 80-100 31/8"-4" 9x0,8 4,5
ASF090110 90-110 31/2"-43/8" 9x0,8 45
ASF100120 100-120 4"-43/4" 9x0,8 4,5
ASF110130 110-130 43/8"-51/8" 9x0,8 4,5
ASF120140 120 - 140 43/4"-5112" 9x0,8 45
ASF130150 130-150 51/8"-57/8" 9x0,8 45

Cinta perforada curva

+—
=2\
A © O
L
? ——

C0DIGO AXB C D
CIPE1208 12x0,8 14 5
CIPE1708 17x0,8 20 7

CODIGO AXB C D
CIPEA21708 17x0,8 20 7




E CARACTERISTICAS TECNICAS

c I-PR Cinta perforada galvanizada recta

D C B

‘\ || —»HH

000 00%v00loolo
A ‘—oQo oOo o®\o oOo oOo‘—
\

CODIGO AXB C D
CIPR1908 12x0,8 12
CIPR1208 19x0,8 18

AB'BU Abrazadera butano

A
copIGo 0D(MM) AXB PAR DE APRIETE (NM)
ABBU1315 13-15 9x0,6 2
ABBU1618 16-18 9x0,6 2
ABBU1921 19-21 9x0,6 2
AB- I P Abrazadera de un pie
B
1 5 @D i
R3
X T T
A O] 1O
| |
11
CoDIGO @D(MM) an(") AXB

ABIP015 15 1/4" 20x1,5
ABIP018 18 3/8" 20x1,5
ABIP022 22 12" 20x1,5
ABIP026 26 3/4" 20x1,5
ABIP028 28 - 20x1,5
ABIP035 35 1" 20x1,5
ABIP042 42 11/4" 20x1,5
ABIP048 48 112" 20x1,5
ABIP054 54 - 20x1,5
ABIP060 60 2" 20x1,5
ABIP067 67 - 20x1,5
ABIP075 75 212" 20x1,5

ABIP090 90 3" 20x1,5




CARACTERISTICAS TECNICAS E

Soporte para abrazadera puente isofénica

I — =\
L

| ——— N s |

B! c 26_|

| \—2—5—\

X — ! !
Al O || l@ © © O
| \ —
f \@65 M6 [
coDIGO AXB C D N° AGUJEROS

ABSI003 20x3 76 140 3
ABSI004 20x3 101 165 4
ABSI005 20x3 126 190 5
ABSI006 20x3 151 215 6
ABSI007 20x3 176 240 7
ABSI008 20x3 201 265 8
ABSI009 20x3 226 290 9
ABSI010 20x3 251 315 10
ABSI0O11 20x3 276 340 1
ABSI012 20x3 301 365 12
ABSI013 20x3 326 390 13
ABSI014 20x3 351 415 14
ABSI015 20x3 376 440 15
ABSI016 20x3 401 465 16
ABSI017 20x3 426 490 17
ABSI018 20x3 451 515 18
ABSI019 20x3 476 540 19
ABSI020 20x3 501 565 20
ABSI021 20x3 526 590 21
ABSI022 20x3 551 615 22
ABSI025 20x3 626 690 25

AB- RI A2 Abrazadera isofdnica reforzada M8+ML10. Inoxidable A2

C0DIGO @D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABRIA2018 15-18 3/8" 19x1,8 150
ABRIA2022 20-24 12" 19x1,8 150
ABRIA2028 26-30 3/4" 19x1,8 150
ABRIA2035 32-36 1" 19x1,8 150
ABRIA2040 36-42 11/4" 19x1,8 150
ABRIA2048 47-50 112" 19x1,8 150
ABRIA2054 51-55 = 19x1,8 150
ABRIA2060 60 - 64 2" 19x1,8 150
ABRIA2075 75-80 212" 19x1,8 150
ABRIA2090 87-92 3" 19x1,8 150
ABRIA2110 106-112 = 19x1,8 150
ABRIA2115 114-119 4" 19x1,8 150
ABRIA2125 124-131 412" 19x1,8 150
ABRIA2140 133-140 5" 19x1,8 150

ABRIA2160 159-163 6" 19x1,8 150




é CARACTERISTICAS TECNICAS

AB- RI A4 Abrazadera isofdnica reforzada M8+M10. Inoxidable A4

C0DIGO @D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABRIA4018 15-18 3/8" 19x1,8 150
ABRIA4022 20-24 112" 19x1,8 150
ABRIA4028 26 -30 3/4" 19x1,8 150
ABRIA4035 32-36 1" 19x1,8 150
ABRIA4040 36-42 11/4" 19x1,8 150
ABRIA4048 47-50 112" 19x1,8 150
ABRIA4054 51-55 - 19x1,8 150
ABRIA4060 60 - 64 2" 19x1,8 150
ABRIA4075 75-80 212" 19x1,8 150
ABRIA4090 87-92 3" 19x1,8 150
ABRIA4110 106-112 = 19x1,8 150
ABRIA4115 114-119 4" 19x1,8 150
ABRIA4125 124-131 412" 19x1,8 150
ABRIA4140 133-140 5" 19x1,8 150
ABRIA4160 159-163 6" 19x1,8 150

AB-RE Az Abrazadera reforzada M8 + M10. Inoxidable A2

C0ODIGO 0D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABREA2018 15-18 3/8" 19x1,8 150
ABREA2022 20-24 12" 19x1,8 150
ABREA2028 26-30 3/4" 19x1,8 150
ABREA2035 32-36 1" 19x1,8 150
ABREA2040 36-42 11/4" 19x1,8 150
ABREA2048 47 -50 112" 19x1,8 150
ABREA2054 51-55 = 19x1,8 150
ABREA2060 60 - 64 2" 19x1,8 150
ABREA2075 75-80 212" 19x1,8 150
ABREA2090 87-92 3" 19x1,8 150
ABREA2110 106 - 112 = 19x1,8 150
ABREA2115 114-119 4" 19x1,8 150
ABREA2125 124-131 412" 19x1,8 150
ABREA2140 133-140 5" 19x1,8 150
ABREA2160 159 -163 6" 19x1,8 150

ABREA2200 199 -212 - 19x1,8 150




CARACTERISTICAS TECNICAS E

AB-RE A4 Abrazadera reforzada M8 + M10. Inoxidable A4

C0ODIGO 0D(MM) oD(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABREA4018 15-18 3/8" 19x1,8 150
ABREA4022 20-24 12" 19x1,8 150
ABREA4028 26-30 3/4" 19x1,8 150
ABREA4035 32-36 1" 19x1,8 150
ABREA4040 36-42 11/4" 19x1,8 150
ABREA4048 47 -50 112" 19x1,8 150
ABREA4054 51-55 - 19x1,8 150
ABREA4060 60 - 64 2" 19x1,8 150
ABREA4075 75-80 212" 19x1,8 150
ABREA4090 87-92 3" 19x1,8 150
ABREA4110 106 - 112 = 19x1,8 150
ABREA4115 114-119 4" 19x1,8 150
ABREA4125 124-131 412" 19x1,8 150
ABREA4140 133-140 5" 19x1,8 150
ABREA4160 159-163 6" 19x1,8 150
ABREA4200 199-212 - 19x1,8 150

AB-Mé A2 Abrazadera Mé. Inoxidable A2

CODIGO aD(MM) o0(") AXB CARGA_ETIQUETAS
ABM6A2012 12 174" 16x1,5 70
ABM6A2015 14-15 - 16x1,5 70
ABM6A2018 15-18 3/8" 16x1,5 70
ABM6A2022 20-25 1n" 16x1,5 70

ABM6A2028 26 - 30 3/4" 16x1,5 70




é CARACTERISTICAS TECNICAS

AB-SF A2 Abrazadera sin-fin. Inoxidable A2

;;S
S
S
S
S
=
S
S
S
S
S
=

1=kl

@D

A
C0DIGO @D(MM) oD(") AXB PAR DE APRIETE (NM)
ASF2010016 10-16 5/16" - 5/8" 9x0,7 4
ASF2012020 12-20 1/2"-7/8" 9x0,7 4
ASF2016027 16 -27 5/8"-11/16" 9x0,7 4
ASF2020032 20-32 3/4"-11/4" 9x0,7 4
ASF2025040 25-40 1"-15/8" 9x0,7 4
ASF2032050 32-50 13/8"-2" 9x0,7 4
ASF2040060 40 - 60 15/8"-23/8" 9x0,7 4
ASF2050070 50-70 2"-23/4" 9x0,7 4
ASF2060080 60 - 80 23/8"-31/8" 9x0,7 4
ASF2070090 70-90 23/4"-3112" 9x0,7 4
ASF2080100 80-100 31/8"-4" 9x0,7 4
ASF2090110 90-110 31/2"-43/8" 9x0,7 4
ASF2100120 100-120 4"-43/4" 9x0,7 4
ASF2110130 110-130 43/8"-51/8" 9x0,7 4
ASF2120140 120- 140 43/4"-51/2" 9x0,7 4
ASF2130150 130-150 51/8"-57/8" 9x0,7 4

Taco para fijacion de tubo INDEXring

Copico aD(MM) an(") CARGA_ETIQUETAS
ABTS014 14 - 30
ABTS016 16 3/8" 30
ABTS018 18 - 30
ABTS020 20 17" 30
ABTS022 22 - 30
ABTS025 25 3/4" 30
ABTS028 28 - 30

ABTS032 30 - 30




CARACTERISTICAS TECNICAS §

[
20
|
AB-TD Doble
CODIGO @D(MM) aD(") CARGA_ETIQUETAS
ABTDO16 15 3/8" 30
ABTD018 18 - 30
ABTD020 20 172" 30
ABTD022 22 - 30
ABTD025 25 3/4" 30
ABTD028 28 - 30
[
[T I LT 5
LT I [T ] +
AB.TC Cuédruple
CODIGO oD(MM) oD(") CARGA_ETIQUETAS
ABTC020 20 1" 30
ABTC025 25 3/4" 30

AB-PR Abrazadera a presion, con pre-rosca M-6

AB-PR G

CODIGO @D(MM) (") VALIDO PARA CARGA_ETIQUETAS
ABPRG12 12 1/4" 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG15 15 3/8" 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG20 20 = 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG25 25 12" 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG32 32 o 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG40 40 - 20/10 27/18 28/30 10

ABPRG50 50 3/4" 20/10 27/18 28/30 10




E CARACTERISTICAS TECNICAS

Clip simple de nylon [poliamida 6.6) con casquillo de laton Mé

L]

CASQUILLO DE LATON
THREADED BRASS FERRULE
CROU DE LAITON

CODIGO

ABINO12
ABINO14
ABINO16
ABINO020
ABIN028
ABINO35

METRICA

M6
M6
M6
M6
M6
M6

@D(MM)

12
15
18
22
28
35

M6

CASQUILLO DE LATON
THREADED BRASS FERRULE

\__CROU DE LAITON

VALIDO PARA

Carril 20/10
Carril 20/10
Carril 20/10
Carril 20/10
Carril 20/10
Carril 20/10

CARGA _ETIQUETAS

10
10
10
10
10
10

C0DIGO

ABID012
ABIDO14
ABIDO16
ABID020
ABID028

METRICA

M6
M6
M6
M6
M6

aD(MM)

12

14
15,5

20
26,5

Abrazadera guia gris simple con pre-rosca M6

VALIDO PARA

Carril 20/10
Carril 20/10
Carril 20/10
Carril 20/10
Carril 20/10

(CARGA_ETIQUETAS

10
10
10
10
10

C0DIGO

ABGUG12
ABGUG15
ABGUG18
ABGUG20
ABGUG22
ABGUG25
ABGUG28
ABGUG32
ABGUG40
ABGUG50

METRICA

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6

@D(MM)

12
15
18
20
22
25
28
32
40
50

VALIDO PARA

20/10 2718 28/30
20/1027/18 28/30
20/1027/18 28/30
20/10 27/18 28/30
20/1027/18 28/30
20/10 27/18 28/30
20/1027/18 28/30
20/1027/18 28/30
20/10 2718 28/30
20/1027/18 28/30

CARGA _ETIQUETAS

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40



CARACTERISTICAS TECNICAS E

AB-MUG Abrazadera multiusos

oD
| |
=l1e
Al
A B
CODIGO METRICA @D(MM) AXB VALIDO PARA CARGA_ETIQUETAS

ABMUG12 M6 12 17 x 20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG15 M6 15 21x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG18 M6 18 25x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG22 M6 22 30x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG26 M6 26 33x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG32 M6 32 38x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG40 M6 40 46 x 20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG48 M6 42 56 x 20 20/10 27/18 28/30 40

AB- MS Abrazadera multitubo + taco. Simple

4
pa)
pat
4 <
@D ; o
doj h of = Nnom
N hy 4 <
pa
<
CODIGO @D(MM) @ BROCA PROFUNDIDAD MiN. DE TALADRO PROFUNDIDAD MIN. DEL ANCLAJE EXTRACCION HORMIGON NO-FISURADO EXTRACCION LADRILLO HUECO MEDIDA TORNILLO
ABMS10 10 5 30 20 9 5 3,5x35
ABMS12 12 5 30 20 9 5 3,5x35
ABMS14 14 6 35 25 15 8 4x45
ABMS16 16 6 35 25 15 8 4x45
ABMS18 18 8 45 30 16 12 4,5x50
ABMS20 20 8 45 30 16 12 4,5x50
ABMS22 22 8 45 30 16 12 4,5x50
ABMS28 28 10 50 40 30 15 6,5x60

AB- M D Abrazadera multitubo + taco. Doble

4
4
o a

<

@D ¢ v 4
———d)) b

dOj hef = hnom
< h,
4] “ a
g ?

C0ODIGO 2D(MM) @ BROCA PROFUNDIDAD MiN. DE TALADRO PROFUNDIDAD MIN. DEL ANCLAJE EXTRACCION HORMIGON NO-FISURADO EXTRACCION LADRILLO HUECO MEDIDA TORNILLO
ABMD10 10 8 60 30 16 12 4,5x50
ABMD12 12 8 60 30 16 12 4,5x51
ABMD14 14 8 60 30 16 12 4,5x52
ABMD16 16 8 60 30 16 12 4,5x53
ABMD18 18 10 70 40 30 15 6x60
ABMD20 20 10 70 40 30 15 6x60
ABMD22 22 10 70 40 30 15 6x60

ABMD28 28 10 70 40 30 15 6x60




é CARACTERISTICAS TECNICAS

AB'TA Tirafondo abrazadera

’/Qdk _L2 _
A _
B YN 1
/ 1 adl
K L1

et

|

Im

!
Y

oD DE LA RO
ABTA0630 M6 5 30 6 1 8 30
ABTA0640 M6 5 40 6 1 8 40
ABTA0650 M6 5 50 6 1 8 50
ABTA0840 M8 6 40 7.5 14 8,5 40
ABTA0860 M8 6 60 7.5 1.4 8,5 60
ABTA0880 M8 6 80 7.5 1.4 8,5 45
ABTA1050 M10 8 50 9 1,7 12 50
ABTA1070 M10 8 70 9 1.7 12 45
ABTA1090 M10 8 90 9 1,7 12 45

Q

>

~—__
!
A

-

AB-TAB Tirafondo abrazadera
R

<

: odl
K L1

-

T

v

m

!
!

ABTAB0630 M6 5 30 6 1 8 30
ABTAB0640 M6 5 40 6 1 8 40
ABTAB0650 M6 5 50 6 1 8 50

Jddk L2

!
A

oA /

B < O 11

/ | Led
k L1

—

|

m

!
!

C0DIGO METRICA oD ] 12 K @DK LONGITUD DE LA ROSCA

ABTA20630 M6 5 30 7 1,2 7.8 30




CARACTERISTICAS TECNICAS E

A
V

— —~——
C0ODIGO LONGITUD LLAVE DE INSTALACION DK K @D(MM)
ABTG4530 30 Pz2 10 3 4,5
ABTGA4535 35 Pz2 10 3 45
ABTG4540 40 Pz2 10 3 4,5
ABTG5030 30 Pz3 12 3 5
ABTG5040 40 Pz3 12 3 5

Esparrago de doble rosca

ES-DR

#

M Dsw >R oD
| %
L2 L3
L1
CODIGO METRICA LONGITUD @D(MM) LLAVE DE INSTALACION (SW) L1 12 13
ESDR06040 M6 40 6 = 40 12 24
ESDR06050 M6 50 6 - 50 16 285
ESDR06060 M6 60 6 = 60 18 34,5
ESDR06070 M6 70 6 - 70 26 34,5
ESDR06080 M6 80 6 - 80 34 34,5
ESDR08050 M8 50 7 - 50 13 29,5
ESDR08060 M8 60 7 - 60 15 37,5
ESDR08070 M8 70 7 - 70 25 37,5
ESDR08080 M8 80 7 6 80 285 37,5
ESDR08090 M8 90 7 6 90 285 48,5
ESDR08100 M8 100 7 6 100 33,5 485
ESDR08110 M8 110 7 6 110 42,5 48,5
ESDR08120 M8 120 7 6 120 50 48,5
ESDR08130 M8 130 7 6 130 50 48,5
ESDR10080 M10 80 8 8 80 18 46,5
ESDR10100 M10 100 9 8 100 24 57
ESDR10110 M10 110 9 8 110 38 57
ESDR10120 M10 120 9 8 120 45 57
ESDR10130 M10 130 9 8 130 50 57
ESDR10140 M10 140 9 8 140 50 57
ESDR10150 M10 150 9 8 150 50 57
ESDR10180 M10 180 9 8 180 50 57
ESDR10200 M10 200 ¢ 8 200 50 57
: DI i 1
L2 L3
L1
CODIGO METRICA LONGITUD 0D(MM) LLAVE DE INSTALACION (SW) 1 12 13
ESDA208060 M8 60 7 6 60 20 30
ESDA210060 M10 60 9 8 60 20 30




é CARACTERISTICAS TECNICAS

VR'SE Esparrago separador

] _—

CODIGO METRICA LONGITUD
VRSE06020 M6 20
VRSE06030 M6 30
VRSE08020 M8 20
VRSE08030 M8 30
VRSE10030 M10 30
VRSE12030 M12 30

Varilla roscada de un metro

] P
C0DIGO METRICA LONGITUD
975ZM04 M4 1000
975ZM05 M5 1000
975ZM06 M6 1000
975ZM08 M8 1000
975ZM10 M10 1000
975ZM12 M12 1000
975ZM14 M14 1000
975ZM16 M16 1000
975ZM18 M18 1000
975ZM20 M20 1000
975ZM22 M22 1000
975ZM24 M24 1000
975ZM27 M27 1000
975ZM30 M30 1000
975ZM33 M33 1000
975ZM36 M36 1000

975M2M06 M6 2000




CARACTERISTICAS TECNICAS E

oM

A

!

C0DIGO

975A2M04
975A2M05
975A2M06
975A2M08
975A2M10
975A2M12
975A2M14
975A2M16
975A2M18
975A2M20
975A2M22
975A2M24
975A2M27
975A2M30
975A2M33
975A2M36

METRICA

M4

M5

M6

M8

M10
M12
M14
M16
M18
M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36

Manguito de union

LONGITUD

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

‘k(D—»

— S —

CODIGO METRICA LONGITUD LLAVE DE INSTALACION
MAE0620 M6 20 10
MAE0630 M6 30 10
MAE0825 M8 25 "
MAE1030 M10 30 13
MAE1235 M12 35 17
MAE1650 M16 50 24
MAE2060 M20 60 30

/
/
M
D /l

copIGo METRICA LONGITUD 0D(MM)
MAR5322 5/32W 20 7
MAR0420 M4 20 7
MAR0620 M6 20 10
MAR0630 M6 30 10
MAR0825 M8 25 "
MAR0830 M8 30 1"
MAR1030 M10 30 13
MAR1235 M12 35 15
MAR1650 M16 50 22




é CARACTERISTICAS TECNICAS

C0ODIGO METRICA LONGITUD 0D(MM)
MARI0830 M8 30 "
MARI1030 M10 30 13

Pletina de fijacion

M2
.
% e
[N C SR AN
I
) o\ [ JS

A 138 A
C6DIGO METRICA H1 H2
PFA4M0800 M8 75 -
PFA4M0810 M8 /M10 7 10
PFA4M1000 M10
¢ M2
L,
H1 ﬁl\/ﬂ\% &
| A1 !
$ H2
[\ — \A‘T\\f ~y
G
A 138 A
C0DIGO METRICA H1 H2
PFZNM0800 M8 7.5
PFZNM0810 M8/ M10 7 10
- 9

PFZNM1000 M10




CARACTERISTICAS TECNICAS §

Sistemas de fijacion rapida en viga

@DIM

SU = M 0 Mordaza para viga

CODIGO 0D(MM) A B C D E PAR DE APRIETE (NM) LLAVE DE INSTALACION MEDIDATORNILLO
SUMOP09 PASANTE @9 38 35 37 18 20 10 13 M8 x 35
SUMOP11 PASANTE @11 44 M 42 21 21 15 17 M10 x 40
SUMOP13 PASANTE 913 57 48 54 24 26 15 17 M10 x 50
SUMOMO08 ROSCADO M8 38 35 37 18 20 10 13 M8 x 35
SUMOM10 ROSCADOM10 44 4 42 21 21 15 17 M10 x 40
SUMOM12 ROSCADO M12 57 48 54 24 26 15 17 M10 x 50

76,3

L.
O
o

fal ﬂ fal
SU-CL Clip de suspension
coDIGO A B C 0D(MM)
SUCL02 15-3 28 14 6.3
SuUCL04 3-10 34 23 6.3
SUCL10 10-15 40 23 6.3
SuCL15 15-20 40 23 6.3
]
Al
8 i
SU-VA Clip varilla
CODIGO A B C 2D(MM)
SUVA0602 15-4 50 14 M6
SUVA0604 4-10 54 23 M6
SUVA0610 10-15 60 23 M6
SUVA0615 15-20 60 23 M6
SUVA0804 15-4 50 14 M8
SUVA0810 4-10 54 23 M8
SUVA0815 10-15 60 23 M8

SUVA0802 15-20 60 23 M8




é CARACTERISTICAS TECNICAS

o0 =

CODIGO A B C 0.D (MM)
SUCU0602 15-5 65 15 M6
SUCU0605 5-7 65 15 M6
SUCU0606 3-7 80 30 Mé
SUCU0607 7-10 95 30 M6
AL Alcayatas

@D
A
RS
\—T 1 ad}
b =1

I
L2
L1

CODIGO MXL i) u B 12 i)
ALHA14025 26x18x7 2,6 18 7 10 2,1
ALHA16030 3,1x22x9 31 22 9 12 2,4
ALHA17040 3,5x26x10 35 26 10 14 2,7
ALHA18040 4,1x29x10 41 29 10 15 3.2
ALHA18050 3,7x34x12 41 34 12 20 32
ALHA19050 4,4x33x12 4,4 33 12 18 34
ALHA19060 4,4x39x15 4,4 39 15 22 34
ALHA19070 4,4x41x15 44 4 15 24 34
ALHA20050 5x35x12 5 35 12 19 3.9
ALHA20060 5x39x12 5 39 12 21 3.9
ALHA20070 5x44x14 5 44 14 26 39
ALHA20080 5x50x18 5 50 18 30 3.9
ALHA21070 56x43x14 5,6 43 14 23 4,4
ALHA21080 56x48x14 56 48 14 28 4,4
ALHA21090 56x56x 14 5,6 56 14 32 4,4
ALHA21100 56x61x18 5,6 61 18 37 4,4
ALHA22110 6x69x24 6 69 24 43 4,7
ALHA22120 6x74x29 6 74 29 48 4,7
ALHA23130 6,9 x 82 x35 6,3 82 35 55 5.2




CARACTERISTICAS TECNICAS E

@D
TN
ad
b =]
L2
L1

AL- H c Hembrilla cerrada

C0DIGO MXL oD u B [¥] oD
ALHC14025 2,6x18x7 2,6 18 7 10 2,1
ALHC16030 3,1x22x9 31 22 9 12 2,4
ALHC17040 3,5x28x10 35 28 10 14 2,7
ALHC18040 4,1x30x10 41 30 10 15 3,2
ALHC18050 3,7x39x12 37 39 12 20 3.2
ALHC19050 4,4x35x12 4,4 35 12 18 34
ALHC19060 4,4x42x15 4,4 42 15 22 34
ALHC19070 4,4x 44 x15 4,4 44 15 24 34
ALHC20050 5x39x12 5 39 12 19 39
ALHC20060 5x41x12 5 M 12 21 39
ALHC20070 5x48x 14 5 48 14 26 39
ALHC20080 5x54x18 5 54 18 30 39
ALHC21070 56x49x 14 5,6 49 14 23 4,4
ALHC21080 56x54x14 56 54 14 28 4,4
ALHC21090 56x61x14 56 61 14 32 4,4
ALHC21100 56 x66x18 5,6 66 18 37 44
ALHC22110 6x76x24 6 73 24 43 4,7
ALHC22120 6x81x29 6 81 29 48 4,7
ALHC23130 6,9x89x35 89 35 55 5.2

) le

AL- RO Alcayata roscada de hierro

CODIGO MXL oD 1 12 B oD
ALRO14025 2,6 x17x10 2,6 17 10 10 2
ALRO16030 3,1x20x 10 31 20 10 12 24
ALRO17040 35x29x13 35 29 13 17 2,7
ALRO18040 3,7x28x14 37 28 14 17 29
ALRO18050 3,7x37x15 37 37 15 22 29
ALRO19050 4,4x37x15 4,4 37 15 22 34
ALRO19060 4,4x46x17 44 46 17 28 34
ALRO19070 4,4x55x18 4,4 55 18 33 34
ALR020060 5x44x20 5 44 20 26 39
ALR020070 5x53x20 5 53 20 32 39
ALR020080 5x63x21 5 63 21 38 39
ALR0O21080 5,6 x 60 x 22 5.6 60 22 36 4,4
ALR021090 56x70x22 5.6 70 22 42 4,4
ALRO22100 6x79x23 6 79 23 47 47
ALR022110 6x86x23 6 86 23 52 4,7
ALR022120 6x97x25 6 97 25 58 47

ALR023130 7,8x105 x 25 7.8 105 25 63 5.8




E CARACTERISTICAS TECNICAS

cODIGO

GPZ201010

GPZ250808

GPG271812

GPG283018

GPG384020

GPG402015

GPP271812

GPI271812

GPI283015

GPI384020

GPX412125

GPX412125

GPV251120

SPZ2718

SPZ3840

SPX4121

SPX4141

SPH

SPV

SPGH

EMZ

EMI

PGZ

PGI

TUG

TO-GU

SO-TP

ELEMENTOS DE SOPORTACION

DESCRIPCION MATERIAL
Gul'a2 gexrflt:]rada Acero
Guiazpse)r(fgrada Acero
Guiazgirflrgada Acero
Guia2 girf;orada Acero
Gul'a3 gt;rfl::(;ada Acero
Guiez girfzu(;ada Acero
Guiazsirflosrada Acero
Guiazgirfltgada AISI 304 (A2)
Gul'a2 girf;[;ada AISI 304 (A2)
Guu’a3 ge;rfl?(;ada AISI 304 (A2)
Guiaﬁtirfzolrada Acero
Guiaﬁ(;rff{ada Acero
Guiazge;flolrada PVC
Sopor;e] gelrgorado Acero
Sopor;g gel'r(f)ofado Acero
Sopur[tﬁ gezrlfurado Acero
Sopur}& zezr{ﬂfado Acero
Soporte perforado Acero
Soporte perforado Acero
Soporte perforado horizontal Acero
Escuadra Acero
Escuadra AISI 304 (A2)
Puente guia Acero
Puente guia AISI 304 (A2)
Tuerca EeEE
Tope Guia Acero
Tapon Plastico

RECUBRIMIENTO

Pre-Galvanizado

Pre-Galvanizado

Pre-Galvanizado

Pre-Galvanizado

aaaany

Pintura plastica amarilla

Pre-Galvanizado

Pre-Galvanizado

5
L

aarzs

i
W
e

PR NRENANEN NN

2 5um
2 5um
2 8um
2 8um
2 8um

= 8um

|—91
'il‘\‘u

2 8um

2 8um

2 5um
2 5pm
2 5um
2 5pm
2 5um
2 5um
2 5um

2 5um

2 5pm

2 5um

2 5um



CARACTERISTICAS TECNICAS E

ASPECTOS GEOMETRICOS

Momento Inercia Momento Inercia  Mddulo Resistente  Mddulo Resistente

GUIAS Peso Area Seccion
ly 1z Wy Wz
[kg/m] [cm?] [cm4] [cm4] [cm3] [cm3] [mm x mm]

GPG271812 0,66 0,84 0,36 0,96 0,34 0,71 27x18
GPG283018 1,25 159 177 2,09 1,02 149 28 x 30
GPG384020 2,00 2,55 5,39 6,18 2,40 325 38 x40
GPG402015 0,94 1,30 0,77 3,33 0,62 1,66 40x20
GPP271812 0,66 0,84 0,36 0,96 0,34 0,71 27x18
GPI271812 0,66 0,84 0,36 0,96 0,34 0,71 27x18
GPI283015 1,25 159 177 2,09 1,02 149 28 x 30
GPI1384020 2,00 2,55 5,39 6,18 2,40 3,25 37x 40
GPX412125 171 2,43 0,99 5,28 0,91 2,56 41x 21
GPX414125 2,53 3,46 6,20 928 294 450 41 x 41
GPZ201010 0,31 0,43 0,06 0,27 0,10 0,27 20x10
GPZ250808 0,26 0,35 0,04 0,32 0,07 0,26 25x8
GPV251120 0,14 0,97 0,16 0,87 0,24 0,70 25x11

SOPORTES . Momento Inercia Momento Inercia Mddulo Resistente Mddulo Resistente
PERFORADOS ly Iz Wy Wz
[cm2] [em#] [em4] [cm?] [cm3]
SPZ2718 0,84 0,36 0,96 0,34 0,71
SPZ3840 2,55 5,39 6,18 2,40 3,25
SPX4121 2,43 0,99 5,28 0,91 2,56

SPX4141 3,46 6,20 9,28 294 4,50




RED COMERCIAL ESPANA

ALAVA-LA RIOJA

Alvaro Bartolomé Acefa
abartolome@indexfix.com
Tfno. 941 272 131

ALBACETE

Antonio Alvarez Mejias
aalvarez@indexfix.com
Tfno. 678 537 861

ALICANTE

Valentin Ramos Bello
representacionesvalentin@gmail.com
Tfno. 606 305 980

Maxi Flores

Tfno. 647 447 793

ALMERIA-MELILLA

José Plaza Gonzalez
jplazagonzalezl@gmail.com
Tfno. 608 956 641

ARAGON

Fernando Gonzalo Morén
fgonzalo@fgmsl.es

Tfno. 609 879 313

ASTURIAS

German Prieto Hernanz
g.prieto@cgac.es

Tfno. 678 489 950

® @®
®
®
® ®
® ®
®
®
®
® ®
®
®

A\[ILA-BADAJOZ
CACERES-CIUDAD REAL
CUENCA-GUADALAJARA
SEGOVIA-TOLEDO
Vicente Beltran Martin

vicentebeltran@telefonica.net

Tfno. 609 616 926
Julian Sanchez Romero
Tfno. 669 341 433

BALEARES

Antonio Forteza Pallicer
repforpa@gmail.com
Tfno. 636 973 665

BARCELONA-TARRAGONA
Jose Ramon Tello
jrtello@indexfix.com

Tfno. 619 033 535

Roger Rosell Pedrerol
rrosell@indexfix.com

Tfno. 618 361 743

BURGOS-CANTABRIA
PALENCIA

Oscar Aliende Velasco
oaliende@indexfix.com
Tfno. 941 272 131

CADIZ

José Antonio Prieto Jiménez
prietocadiz@yahoo.es
Tfno. 667 552 000

® e
O]
@®
@
® O]
® ®
O]
@®
O]
O]
® @
® ®
O]
CANARIAS

Alfredo Carrancio Sosa
acarrancio@indexfix.com
Tfno. 600 462 930

CEUTA

Luis Fernando Reguera Marquez
luis@representacionesreguera.
com

Tfno. 696 416 886

CORDOBA

Alvar Martin
amartin@indexfix.com
Tfno. 630 175 362

GALICIA

Carlos Seoane Lopez
cseoane@indexfix.com
Tfno. 618 614 872

GIRONA

Joan Caldas i Recasens
j.caldas@cgac.es

Tfno. 629 314 169

GRANADA-JAEN

Ismael Marco Rios
ismaelmarcorios@gmail.com
Tfno. 670 5697 272
Armando Rios

Tfno. 670 453 269

GUIPUZCOA-NAVARRA
Koldo Gonzélez Balda
baldasl@yahoo.es

Tfno. 629 476 660

HUELVA

Jose M* Castillo Quintero
jmcastillog@yahoo.es
Tfno. 667 769 427

LEGON-ZAMORA

Francisco Vifiuela Antolin
pacovinuelaleon@hatmail.com
Tfno. 670 242 337

LLEIDA-ANDORRA
Pere Soro Millet
peresoro@gmail.com
Tfno. 609 363 693

MADRID

Sergio de Miguel
sdemiguel@indexfix.com
Tfno. 608 566 769

Alvar Martin
amartin@indexfix.com
Tfno. 630 175 362

MALAGA

Antonio J. Martin Moreno
repmartin@hotmail.com
Tfno. 610 701 604
Enrique Martin

Tfno. 667 574 316

MURCIA

Facundo Cuenca e Hijos, S.L.
info@facundocuenca.com
Tfno. 968 898 167

NAVARRA

Eduardo Pellejero
baldasl@yahoo.es
Tfno. 658 842 592

SEVILLA

José Antonio Bonilla Fernandez
jabonilla@jabonilla.es

Tfno. 607 433102

SORIA

Comercial Arrieta C.B.
gorka_arrieta@yahoo.es
Tfno. 619 416 914

VALENCIA-CASTELLON
Francisco Blasco Jordan
representacionesblasco@gmail.com
Tfno. 639 672 267

VALLADOLID-SALAMANCA
Javier Vecino Alonso
javiervecino@hotmail.com
Tfno. 609 811 878

VIZCAYA

Aranceta 90, S.L., Representaciones
aranceta@hotmail.com

Tfno. 629 444 477



PRESENCIA INTERNACIONAL N

FRANCIA - Coordinacion
Pierre Broizat
pbroizat@indexfix.com

+ 33 (0) 665.493.382

FRANCIA - Alsacia, Champaina-Ardenas,
Franco Condado, Lorena

Frederik Koening

fkoening@indexfix.com

+ 33 (0) 633.454.230

FRANCIA - Aquitania, Languedoc-Rosellon,
Lemosin, Mediodia-Pirineos

Thierry Nouvel - T-Nouvel
t-nouvel@indexfix.com

+ 33 (0) 608.5678.114

FRANCIA - Auvernia, Borgoia, Centro,
Rédano-Alpes

Sales-up

Pierre Broizart

pbroizart@indexfix.com

+ 33 (0] 665.493.382

FRANCIA - Bretaiia, Paises del Loira
Rodolphe Hirn - STE Hirn Representa-
tions

rhirn@indexfix.com

+ 33 (0] 676.282.469

© ®
® ® ®
® ®
® & ®
® ® ® ® ®
©© ® ® ®
@e Q® g
@%@@
©® ®
@ ® ®
C) ®
® © ®
® ® ®
®
® 9 ® e
®
®
@®
@®
®
(O]
CARENC)
OO
FRANCIA - Norte-Paso de Calais, RUMANIA
Picardia Dacian Lupu
Aude Campion -ACL dlupu@indexfix.com
acampion@indexfix.com + 40 775197 970
+ 33 (0] 675.295.443
SENEGAL / COSTA DE MARFIL

FRANCIA - Isla de Francia
Geoffroy Ehlinger
gehlinger@indexfix.com

+ 33 (0] 675.474.552

FRANCIA - NORMANDIA
Jacques Etienne Henry
jehenry@indexfix.com

+ 33 (0) 68.385.5531

FRANCIA - Corcega

Noel Stromboni
nstromboni@indexfix.com
+ 33 (0] 67.163.2326

FRANCIA - DOM TOM
Jacques Vergé
jverge@indexfix.com
+ 33 (0] 468.691.968

FRANCIA - PACA

Jean Vivien - SD-PRO
contact.sdpro@free.fr
+33 (0] 607.853.297

BENIN / CAMERUN / GABON /
CONGO

Jacques Vergé
jverge@indexfix.com

+ 33 (0] 468.691.968

MARRUECOS
NOUMAREP

Brahim Nougair
noucair@indexfix.com
+212 (0) 122.230.21.27

PORTUGAL

Marco Sousa
marcosousa@indexfix.com
+ 351 913.908.5636

GRECIA

M.l. SASSON & CO O.E.
msaso@indexfix.com

+ 30 6932 406 106

ALEMANIA

Frank Bastian
fbastian@indexfix.com
+ 49 (0] 151 29505651

ALEMANIA
ARABIA SAUDITA
ARGELIA
AUSTRALIA
AUSTRIA
BANGLADESH
BELGICA

BENIN

BOLIVIA

BOSNIA
BULGARIA
CAMERUN
CHIPRE
COLOMBIA
CONGO
COSTA DE MARFIL
CROACIA

CUBA
DINAMARCA
EGIPTO
EMIRATOS ARABES
ESCOCIA
ESLOVENIA
ESTADOS UNIDOS
ESTONIA
FINLANDIA
FRANCIA

GABON

GRECIA

GUAYANA FRANCESA
GUINEA ECUATORIAL
HOLANDA
HONDURAS
HUNGRIA

INDIA

INDONESIA
INGLATERRA

IRAN

IRLANDA
IRLANDA DEL NORTE
[SLA GUADALUPE
ISLANDIA

ISRAEL

ITALIA

KOSOVO

KUWAIT

LETONIA

LIBANO

LITUANIA
LUXEMBURGO
MACEDONIA
MADAGASCAR
MALTA
MARRUECOS
MARTINICA
MAURICIO
MEXICO
MONTENEGRO
NORUEGA

NUEVA CALEDONIA
OMAN

PAKISTAN
PANAMA

PERU

POLINESIA FRANCESA
POLONIA
PORTUGAL

QATAR
REPUBLICA CHECA
REPUBLICA DOMINICANA
REPUBLICA ESLOVACA
REUNION

RUMANIA

RUSIA

SENEGAL

SERBIA

SINGAPUR

SUECIA

SUIZA

TAILANDIA

TUNEZ

TURQUIA

UCRANIA

URUGUAY

®

359







CONDICIONES DE VENTA ESPANA IR

PORTES

Los portes seran pagados a partir de 250€ netos para los envios a la peninsula y Baleares. En
este caso, nos reservamos el derecho a remitir las mercancias por nuestra habitual agencia de
transportes.

En el caso de que los portes sean debidos y salvo indicacion expresa por parte del cliente, las
mercancias las enviaremos por nuestra habitual agencia de transportes.

Rogamos procedan a verificar el estado de la mercancia a su recepcion y formulen ante el
transportista las reservas que en su caso procedan, comunicandonos las posibles objeciones de
inmediato.

La recepcion de la mercancia, supone la aceptacion de las condiciones generales de venta de
INDEX Fixing Systems.

El importe minimo de pedido es de 100€. Por cuestiones derivadas de costos y, en el caso de
aceptarse un pedido de importe inferior, se cargaran 10€ en concepto de gastos de gestion.

CONDICIONES DE PAGO

Forma de pago: Giro bancario domiciliado a 60 dias maximo.

Si las letras no estan domiciliadas, INDEX Fixing Systems, en ningn caso se hara cargo de los
posibles gastos de devolucidn.

Los documentos de pago, deberan ser remitidos en un plazo maximo de 30 dias posteriores a la
fecha de la factura.

Los documentos de pago que no respeten los vencimientos reflejados en nuestra factura,
ocasionaran un cargo por aplazamiento del 1% mensual.

Nuestro sistema informatico retendra automaticamente los pedidos si se produjese algun
impagado o demora en la recepcion de documentos de pago.

PLAZO DE ENTREGA

Salvo acuerdo expreso por nuestra Central, los plazos de entrega indicados por nuestros
representantes son a titulo orientativo.
El retraso de los plazos de entrega o fechas previstas no dara lugar a penalizacion.

AGOSTO Y DICIEMBRE

Los vencimientos que se atiendan en estos meses, no tendran cargos ni abonos.

Si el vencimiento se fracciona al 50% entre el mes anterior y posterior, no se aplicaran cargos ni abonos.
Si el vencimiento se adelanta al mes anterior, se abonara en factura un 1% de descuento en
concepto de pago adelantado.

Si el vencimiento se aplaza al mes siguiente, se cargara en factura un 1% en concepto de gastos
financiero.

DEVOLUCION DE MATERIAL

No se admitiran devoluciones de material transcurridos 15 dias desde la fecha de entrega.

Si la devolucion se produce por motivos no imputables a INDEX Fixing Systems el cliente la enviara a
portes pagados. Adicionalmente se le cargara el coste que se origine en concepto de reempaqguetado,
asi como los del transporte del envio inicial. En total el recargo supondra un 20% aproximado del valor
de la mercancia.

Elimporte de la mercancia devuelta 0 abono, sera descontado de la factura de origeny se le notificara
al cliente.

No se admitiran devoluciones de material a portes debidos, si no vienen por nuestras agencias
habituales de transporte.

Para cualquier cuestion derivada de la venta efectuada
por INDEX Fixing Systems (Técnicas Expansivas, S.L),
seran competentes los Juzgados y Tribunales de la
ciudad de Logrofio. Los precios de esta tarifa, no incluyen
el IVA. INDEX Fixing Systems se reserva el derecho a
cambiar precios, envasados 0 articulos en stock sin
previo aviso.

INDEX Fixing Systems, a razén de sus necesidades de
produccidn, se reserva el derecho a modificar sin previo
aviso el disefio de sus productos. Las imagenes de este
catalogo, son ilustraciones informativas sin ningtin valor
contractual, pudiendo no coincidir con el modelo original.




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref DAag. Ref PAg. Ref PAg. Ref pAag. Ref pAag.
| | | | | |
975A2M04 243 ABA4838 168 ABE166312 119 ABE6390 118 ABIAI25 192 ABMDI12 227
975A2M05 243 ABA4845 168 ABE166313 19 ABEI4213 120 ABID012 228 ABMD14 227
975A2M06 243 ABA4850 168 ABE166314 119 ABEI4216 120 ABIDO14 228 ABMD16 227
975A2M08 243 ABAbH38 168 ABE166319 19 ABEI4219 120 ABID016 228 ABMD18 227
975A2M10 243 ABAbBb4S 168 ABE166325 119 ABEI4813 120 ABID020 228 ABMD20 227
975A2M12 243 ABA5555 168 ABE166325CP 19 ABEI4816 120 ABID028 228 ABMD22 227
975A2M14 243 ABABbL65 168 ABE166332 119 ABEI4819 120 ABINQ12 228 ABMD28 227
975A2M16 243 ABA6360 168 ABE166338 19 ABEI4825 120 ABINO14 228 ABMSI10 227
975A2M18 243 ABA6370 168 ABE166350 119 ABEI4832 120 ABINO16 228 ABMSI2 227
975A2M20 243 ABA6385 168 ABE166363 19 ABEI5519 120 ABINO20 228 ABMS14 227
975A2M22 243 ABBUL315 208 ABE166375 119 ABEI5522 120 ABINO28 228 ABMS16 227
975A2M24 243 ABBU1618 208 ABE166380 19 ABEI5525 120 ABINO35 228 ABMS18 227
975A2M27 243 ABBU1921 208 ABE166390 119 ABEI6319 120 ABIPO15 210 ABMS20 227
975A2M30 243 ABCRO10 208 ABE184819 19 ABEI6325 120 ABIP018 210 ABMS22 227
975A2M33 243 ABCR012 208 ABE184825 119 ABGAO018 193 ABIP022 210 ABMS28 227
975A2M36 243 ABD6012 203 ABE184838 19 ABGA022 193 ABIP026 210 ABMUG12 229
975ZM04 243 ABD6015 203 ABE185522 119 ABGA028 193 ABIP028 210 ABMUGI5 229
975ZM05 243 ABD6018 203 ABE185525 19 ABGA035 193 ABIP035 210 ABMUG18 229
975ZM06 243 ABD6022 203 ABE185532 119 ABGA040 193 ABIP042 210 ABMUG22 229
975ZM08 243 ABD6028 203 ABE185538 19 ABGA048 193 ABIP048 210 ABMUG26 229
975ZM10 243 ABDEQ75 195 ABE185550 119 ABGAQ54 193 ABIPOb4 210 ABMUG32 229
975ZM12 243 ABDEO0%0 195 ABE186310 19 ABGA060 193 ABIPO40 210 ABMUG40 229
975ZM14 243 ABDE110 195 ABE186311 119 ABGAQ75 193 ABIPO67 210 ABMUG48 229
975ZM16 243 ABDE125 195 ABE186312 19 ABGA090 193 ABIPQ75 210 ABMZ6008 202
975ZM18 243 ABDE140 195 ABE186325 119 ABGA100 193 ABIPO0 210 ABMZ6010 202
975ZM20 243 ABDE200 195 ABE186332 19 ABGALI10 193 ABIR015 193 ABMZ6012 202
975ZM22 243 ABDE250 195 ABE186338 119 ABGA115 193 ABIR018 193 ABMZ6014 202
975ZM24 243 ABDE315 195 ABE186350 19 ABGA140 193 ABIR022 193 ABMZ6015 202
975ZM27 243 ABDI0O012 205 ABE186363 119 ABGA160 193 ABIR028 193 ABMZ6016 202
975ZM2M06 243 ABDIO015 205 ABE186375 19 ABGDO12 207 ABIR035 193 ABMZ6018 202
975ZM30 243 ABDI0018 205 ABE186390 119 ABGDO15 207 ABIR040 193 ABMZ6020 202
975ZM33 243 ABDI0022 205 ABE255522 19 ABGDO18 207 ABIR048 193 ABMZ6022 202
975ZM36 243 ABDI0028 205 ABE255525 119 ABGD022 207 ABIROS4 193 ABMZ6025 202
AACAR06 47 ABDPQ75 195 ABE256325 19 ABGD028 207 ABIR040 193 ABMZ6026 202
AACARO8 47 ABDP0%0 195 ABE256350 119 ABGMO12 207 ABM6008 203 ABMZ6028 202
AACAR10 47 ABDP110 195 ABE256363 19 ABGMO15 207 ABM6010 203 ABMZ6032 202
AACAR12 47 ABDP125 195 ABE3509 118 ABGMO18 207 ABM6012 203 ABMZ6035 202
AACCA06 47 ABDP160 195 ABE3513 118 ABGMO022 207 ABM&014 203 ABMZ6037 202
AACCA08 47 ABDP200 195 ABE3516 118 ABGMO028 207 ABM6015 203 ABMZ6040 202
AACCAL0 47 ABDP250 195 ABE3519 118 ABGMO035 207 ABMé6016 203 ABMZ6042 202
AACCAI2 47 ABDZ64012 202 ABE4213 118 ABGS010 207 ABM6018 203 ABMZ6047 202
AACCAL6 47 ABDZ6015 202 ABE4216 118 ABGS012 207 ABM6020 203 ABMZ6050 202
AACCI06 47 ABDZ6018 202 ABE4219 118 ABGS015 207 ABM6022 203 ABMZ6054 202
AACCIO8 47 ABDZ6022 202 ABE4225 118 ABGS018 207 ABM6025 203 ABMZ6060 202
AACCI10 47 ABDZ6028 202 ABE4232 118 ABGS022 207 ABM6026 203 ABMZ6063 202
AACCI12 47 ABE144219 119 ABE4238 118 ABGS028 207 ABM6028 203 ABP3509 129
AACES06 47 ABE144225 19 ABE4813 118 ABGS035 207 ABM6032 203 ABP3511 129
AACES08 47 ABE144816 119 ABE4816 118 ABGS042 207 ABMé6035 203 ABP3513 129
AACESI10 47 ABE144819 19 ABE4819 118 ABGS054 207 ABM6037 203 ABP3516 129
AACESI2 47 ABE144819CP 119 ABE4825 118 ABGUGI12 229 ABM6040 203 ABP3519 129
AACGAO6 47 ABE144825 119 ABE4832 118 ABGUGI15 229 ABM6042 203 ABP3522 129
AACGAO8 47 ABE144832 119 ABE4838 118 ABGUG18 229 ABM6047 203 ABP3525 129
AACGAIL0 47 ABE144838 119 ABE5519 118 ABGUG20 229 ABM6050 203 ABP3913 129
AACGAL2 47 ABE145522 119 ABE5522 118 ABGUG22 229 ABM6054 203 ABP3916 129
AACTO06 47 ABE145532 19 ABE5525 118 ABGUG25 229 ABM6060 203 ABP3919 129
AACTO08 47 ABE164219 19 ABE5532 118 ABGUG28 229 ABM6063 203 ABP3922 129
AACTO10 47 ABE164816 19 ABE5538 118 ABGUG32 229 ABM6A2012 216 ABP3925 129
AACTO12 47 ABE164819 119 ABE5550 118 ABGUG40 229 ABM6A2015 216 ABP3932 129
AACTO16 47 ABE164819CP 119 ABEbS563 118 ABGUG50 229 ABM6A2018 216 ABP3938 129
AB6I012 205 ABE164825 119 ABE5575 118 ABIAQ1S 192 ABM6A2020 216 ABP4213 129
AB6I015 205 ABE164832 119 ABE6310 118 ABIAO18 192 ABM6A2022 216 ABP4216 129
AB6I016 205 ABE164838 119 ABE6311 118 ABIAQ22 192 ABM6A2028 216 ABP4219 129
AB6I018 205 ABE165519 19 ABE6312 118 ABIA028 192 ABM8050 194 ABP4222 129
AB61022 205 ABE165522 119 ABE6313 118 ABIA035 192 ABM8063 194 ABP4225 129
AB6I026 205 ABE165522CP 19 ABE6314 118 ABIA042 192 ABM8075 194 ABP4232 129
AB61028 205 ABE165525 119 ABE6319 118 ABIAO48 192 ABM80%0 194 ABP4238 129
AB61032 205 ABE165532 119 ABE6325 118 ABIAOS4 192 ABM8110 194 ABP4813 129
AB61035 205 ABE165538 119 ABE6332 118 ABIAQ4O 192 ABMB8125 194 ABP4816 129
AB61042 205 ABE165550 119 ABE6338 118 ABIAQ75 192 ABM8160 194 ABP4819 129
AB6I048 205 ABE165563 119 ABE6350 118 ABIA090 192 ABM8200 194 ABP4825 129
AB6I054 205 ABE165575 19 ABE6363 118 ABIA100 192 ABM8250 194 ABP4832 129
AB6I060 205 ABE166310 119 ABE6375 118 ABIALL0 192 ABM8315 194 ABP4838 129

ABA4832 168 ABE166311 19 ABE6380 118 ABIAII5 192 ABMDI10 227 ABP4850 129




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref. PAg. Ref pag. Ref PAg. Ref pAag. Ref PAg.
| | | | | |
ABP5519 129 ABR3513BLE 126 ABRA24832 126 ABRE00 191 ABRI?12 190 ABTA1090 240
ABP5525 129 ABR3516 127 ABRA24838 126 ABRE910 191 ABRIA2018 214 ABTA20630 240
ABP5532 129 ABR3516BLE 126 ABRA24850 126 ABRE911 191 ABRIA2022 214 ABTAB0630 240
ABP5538 129 ABR3519 127 ABRC3509 128 ABRE912 191 ABRIA2028 214 ABTAB0640 240
ABP5550 129 ABR3522 127 ABRC3513 128 ABREA2018 215 ABRIA2035 214 ABTAB0650 240
ABPC3516 130 ABR3525 127 ABRC3516 128 ABREA2022 215 ABRIA2040 214 ABTCO020 226
ABPC3919 130 ABR3532 127 ABRC3519 128 ABREA2028 215 ABRIA2048 214 ABTCO025 226
ABPC3925 130 ABR3913 127 ABRC3913 128 ABREA2035 215 ABRIA2054 214 ABTDO16 226
ABPC3932 130 ABR3916 127 ABRC3916 128 ABREA2040 215 ABRIA2060 214 ABTDO18 226
ABPC3938 130 ABR3919 127 ABRC3919 128 ABREA2048 215 ABRIA2075 214 ABTD020 226
ABPC4216 130 ABR3925 127 ABRC3925 128 ABREA2054 215 ABRIA2090 214 ABTD022 226
ABPC4219 130 ABR3932 127 ABRC3938 128 ABREA2060 215 ABRIA2110 214 ABTD025 226
ABPC4222 130 ABR4213 127 ABRC4213 128 ABREA2075 215 ABRIA2115 214 ABTD028 226
ABPC4225 130 ABR4213BLE 126 ABRC4216 128 ABREA2090 215 ABRIA2125 214 ABTG4530 240
ABPC4238 130 ABR4216 127 ABRC4219 128 ABREA2110 215 ABRIA2140 214 ABTG4535 240
ABPC4813 130 ABR4216BLE 126 ABRC4225 128 ABREA?2115 215 ABRIA2160 214 ABTG4540 240
ABPC4816 130 ABR4219 127 ABRC4232 128 ABREA2125 215 ABRIA4018 214 ABTG5030 240
ABPC4825 130 ABR4219BLE 126 ABRC4238 128 ABREA2140 215 ABRIA4022 214 ABTG5040 240
ABPC4850 130 ABR4222 127 ABRC4810 128 ABREA2160 215 ABRIA4028 214 ABT006015 210
ABPC5525 130 ABR4225 127 ABRC4816 128 ABREA2200 215 ABRIA4035 214 ABTS014 226
ABPC5532 130 ABR4232 127 ABRC4819 128 ABREA4018 215 ABRIA4040 214 ABTS016 226
ABPE028 194 ABR4238 127 ABRC4825 128 ABREA4022 215 ABRIA4048 214 ABTS018 226
ABPE035 194 ABR4250 127 ABRC4832 128 ABREA4028 215 ABRIA4054 214 ABTS020 226
ABPE040 194 ABR4810 127 ABRC4838 128 ABREA403b 215 ABRIA4060 214 ABTS022 226
ABPE048 194 ABR4811 127 ABRC4845 128 ABREA4040 215 ABRIA4075 214 ABTS025 226
ABPE040 194 ABR4812 127 ABRC4850 128 ABREA4048 215 ABRIA4090 214 ABTS028 226
ABPEO75 194 ABR4813 127 ABRC4860 128 ABREA4054 215 ABRIA4110 214 ABTS032 226
ABPE090 194 ABR4816 127 ABRC4880 128 ABREA4060 215 ABRIA4115 214 ACHAO8C 43
ABPE100 194 ABR4819 127 ABRC4890 128 ABREA4075 215 ABRIA4125 214 ACHAQ9C 43
ABPE115 194 ABR4822 127 ABRC5525 128 ABREA4090 215 ABRIA4140 214 ACHALOC 43
ABPE140 194 ABR4825 127 ABRC5545 128 ABREA4110 215 ABRIA4160 214 ACHALIC 43
ABPE160 194 ABR4825BLE 126 ABRC5573 128 ABREA4115 215 ABSA050100 196 ACHAI2C 43
ABPE220 194 ABR4832 127 ABRCA23509 128 ABREA4125 215 ABSA050125 196 ACHAL4C 43
ABPI006 206 ABR4838 127 ABRCA23522 128 ABREA4140 215 ABSA050200 196 ACHA16C 43
ABPI008 206 ABR4845 127 ABRCA23932 128 ABREA4160 215 ABSA050300 196 ACHAA208C 45
ABPIO10 206 ABR4850 127 ABRCA23938 128 ABREA4200 215 ABSA050400 196 ACHAA210C 45
ABPI012 206 ABR4860 127 ABRCA24250 128 ABRI018 190 ABSA050500 196 ACHAA212C 45
ABPI014 206 ABR4880 127 ABRCA24813 128 ABRI0O22 190 ABSA050600 196 ACHAF008C 4t
ABPIO16 206 ABR4890 127 ABRCA?24816 128 ABRI028 190 ABSA100100 196 ACHAF010C 44
ABPIO18 206 ABR5519 127 ABREOQ18 191 ABRIO3b 190 ABSA100125 196 ACHAF012C 44
ABPI020 206 ABR5522 127 ABREO022 191 ABRIO40 190 ABSA100200 196 ACHEO8C 43
ABPI022 206 ABR5525 127 ABRE028 191 ABRI048 190 ABSA100300 196 ACHEQ9C 43
ABPI025 206 ABR5532 127 ABREO035 191 ABRIO54 190 ABSA100400 196 ACHE10C 43
ABPI026 206 ABR5538 127 ABREQ40 191 ABRI0OS0 190 ABSA100500 196 ACHEIO0L 43
ABPI028 206 ABRB545 127 ABRE048 191 ABRIO70 190 ABSI003 210 ACHEIIC 43
ABPI032 206 ABR5560 127 ABREO54 191 ABRIO75 190 ABSI004 210 ACHEIIL 43
ABPI040 206 ABR5573 127 ABRE040 191 ABRIO83 190 ABSI005 210 ACHE12C 43
ABPI042 206 ABRAO15 192 ABREQ70 191 ABRIO%0 190 ABSI006 210 ACHEI2L 43
ABPI047 206 ABRAO18 192 ABREO75 191 ABRIL00 190 ABSI007 210 ACHE14C 43
ABPIO50 206 ABRA022 192 ABRE083 191 ABRI110 190 ABSI008 210 ACHEI14L 43
ABPI063 206 ABRA028 192 ABRE090 191 ABRI115 190 ABSI009 210 ACHGO8C 43
ABPRG12 227 ABRAQ35 192 ABRE100 191 ABRI125 190 ABSI010 210 ACHGO9C 43
ABPRG15 227 ABRAQ42 192 ABRE110 191 ABRI133 190 ABSIO1L 210 ACHGLO0C 43
ABPRG20 227 ABRA048 192 ABREI115 191 ABRI140 190 ABSI012 210 ACHGIIC 43
ABPRG25 227 ABRAQOS4 192 ABRE125 191 ABRI150 190 ABSI013 210 ACHGI12C 43
ABPRG32 227 ABRA04O 192 ABRE133 191 ABRI160 190 ABSI014 210 ACHG14C 43
ABPRG40 227 ABRAQ75 192 ABRE140 191 ABRI180 190 ABSI015 210 ACHG16C 43
ABPRG50 227 ABRA0%0 192 ABRE150 191 ABRI200 190 ABSI016 210 ACHGA208C 45
ABPUO16 206 ABRA100 192 ABRE160 191 ABRI220 190 ABSIO017 210 ACHGA210C 45
ABPU018 206 ABRAI10 192 ABRE180 191 ABRI250 190 ABSI018 210 ACHGA212C 45
ABPU020 206 ABRA115 192 ABRE200 191 ABRI300 190 ABSI019 210 ACHGEIL0 45
ABPU022 206 ABRA125 192 ABRE220 191 ABRI315 190 ABSI020 210 ACHGE12 45
ABPUO025 206 ABRA23509 126 ABRE250 191 ABRI355 190 ABSI021 210 ACHGF008C 44
ABPU028 206 ABRA23513 126 ABRE300 191 ABRI400 190 ABSI022 210 ACHGFO10C 44
ABPU032 206 ABRA23516 126 ABRE315 191 ABRI500 190 ABSI025 210 ACHGFO12C (A
ABPU037 206 ABRA23519 126 ABRE355 191 ABRI560 190 ABTA0630 240 ACHINBO8C 44
ABPU040 206 ABRA24213 126 ABRE400 191 ABRI600 190 ABTA0640 240 ACHINBOSL (A
ABPU050 206 ABRA24216 126 ABRE500 191 ABRI630 190 ABTA0650 240 ACHINBLOC 44
ABPU063 206 ABRA24219 126 ABRES60 191 ABRI710 190 ABTA0840 240 ACHINBLOL (A
ABR3509 127 ABRA24225 126 ABRE400 191 ABRIB00 190 ABTA0860 240 ACHINNO8C 4t
ABR3509BLE 126 ABRA24816 126 ABRE$30 191 ABRI900 190 ABTA(0880 240 ACHINNOSL 44
ABR3511 127 ABRA24819 126 ABRE710 191 ABRI910 190 ABTA1050 240 ACHINN10C 4t

ABR3b13 127 ABRA24825 126 ABRE800 191 ABRI911 190 ABTA1070 240 ACHINNIOL 4




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref DAag. Ref PAg. Ref PAg. Ref pAag. Ref pAag.
| | | | | |
ACHTO08C 41 AFNE144828 167 AH10230 55 ALHA22110 270 AM10160 58 AP16175 53
ACHTO8L 4] AFNE144835 167 AHI12090 b5 ALHA22120 270 AM10170 58 AP16220 53
ACHTO9C 4] AFPG144819 167 AH12100 55 ALHA23130 270 AM10210 58 AP16250 53
ACHTOSL 4] AFPG144828 167 AHI12110 55 ALHC14025 271 AM10230 58 AP20170 53
ACHTI10C 4] AFPG144835 167 AH12120 55 ALHC16030 271 AM12075 58 AP20200 53
ACHTIOL 41 AFRD144819 166 AHI12130 55 ALHC17040 271 AMI12080 58 AP24205 53
ACHTIIC 41 AFRD144828 166 AHI12140 55 ALHC18040 271 AM12090 58 AP24235 53
ACHTIIL 4] AFRD144835 166 AH12160 55 ALHC18050 271 AMI12100 58 APA408068 54
ACHTI2C 41 AFRT144819 166 AH12180 55 ALHC19050 271 AMI2110 58 APA408075 54
ACHTI2L 4] AFRT144828 166 AH12200 bb ALHC19060 271 AMI2120 59 APA408090 54
ACHT14C 4] AFRT144835 166 AH12220 55 ALHC19070 271 AMI12140 59 APA4(08115 54
ACHTI14L 4] AFVE144819 166 AH12250 55 ALHC20050 271 AMI12160 59 APA4(08135 54
ACHT16C 4] AFVE144828 166 AH14120 55 ALHC20060 271 AM12180 59 APA408165 54
ACHT16L 41 AFVE144835 166 AH14145 55 ALHC20070 271 AMI12220 59 APA4100%0 54
ACHT20C 41 AFZN144819 166 AH14170 55 ALHC20080 271 AM12250 59 APA410105 54
ACHT25C 4] AFZN144828 166 AH14220 55 ALHC?21070 271 AM14080 59 APA410115 54
ACHT8808C 42 AFZN14483H 166 AH14250 55 ALHC?21080 271 AM14100 59 APA410135 54
ACHT8808E 42 AGP023025 197 AH16125 55 ALHC21090 271 AM14120 59 APA410155 54
ACHT8808L 42 AGP026028 197 AH16145 55 ALHC21100 271 AM14145 59 APA410185 54
ACHT8810C 42 AGP029031 197 AH16170 55 ALHC22110 271 AM14170 59 APA412110 54
ACHT8810E 42 AGP032035 197 AH16220 55 ALHC22120 271 AM14220 59 APA412120 54
ACHT8810L 42 AGP034039 197 AH16250 55 ALHC23130 271 AM14250 59 APA412145 54
ACHT8812C 42 AGP040043 197 AH16280 55 ALRO14025 272 AM16090 59 APA412170 54
ACHT8812L 42 AGP044047 197 AH20170 b5 ALRO16030 272 AM16110 59 APA412200 54
ACHT8816C 42 AGP048051 197 AH20220 55 ALRO17040 272 AM16125 59 APA416130 54
ACHT8816L 42 AGP052055 197 AH20270 b5 ALRO18040 272 AM16145 59 APA416150 54
ACHT8820C 42 AGP056059 197 AHIAR0645 46 ALR0O18050 272 AM16170 59 APA416185 54
ACHTA208C 4] AGP060063 197 AHIAR0855 46 ALRO19050 272 AM16220 59 APA416220 54
ACHTA208L 4] AGP064067 197 AHIAR1065 46 ALR0O19060 272 AM16250 59 APARO70 266
ACHTA209C 41 AGP0648073 197 AHIAR1275 46 ALRO19070 272 AM16280 59 APAR150 266
ACHTA209L 41 AGP074079 197 AHIAR1690 46 ALRO20060 272 AM20120 59 APATO71 266
ACHTA210C 4] AGP080085 197 AHICAQ645 46 ALRO20070 272 AM20170 59 APATO91 266
ACHTA210L 41 AGP086091 197 AHICA0855 46 ALRO20080 272 AM20220 59 APATIO01 266
ACHTA211C 4] AGP092097 197 AHICA1065 46 ALR021080 272 AM20270 59 APEN71 267
ACHTA211L 4] AGP098103 197 AHICA1275 46 ALR021090 272 AM24180 59 APEN91 267
ACHTA212C 4] AGP104112 197 AHICAL690 46 ALR022100 272 AM24260 59 APFL801020 266
ACHTA212L 4] AGP113121 197 AHICID445 46 ALR022110 272 ANCLA40 98 APFUOQ70 266
ACHTA214C 41 AGP122130 197 AHICI0855 46 ALRO22120 272 ANCLA47 98 APG06060 54
ACHTA214L 41 AGP131139 197 AHICI1065 46 ALRO23130 272 ANCU06040 66 APG06070 54
ACHTA216C 4] AGP140148 197 AHIGAQ645 46 AMO06045 58 ANCU06070 66 APG06100 54
ACHTA216L 41 AGP149161 197 AHIGAO855 46 AM06055 58 ANFA2309 70 APGO08050 54
ACHTA220C 4] AGP162174 197 AHIGA1065 46 AM06060 58 ANFA2312 70 APG08060 54
ACHTPIO8C 42 AH06060 b5 AHIGA1275 46 AM06065 58 ANFA2316 70 APG08075 54
ACHTPIO8L 42 AH06070 55 AHIGA1690 46 AM06070 58 ANFA2319 70 APG08095 54
ACHTPI10C 42 AH06080 55 AHITO0645 46 AM06080 58 ANFA2323 70 APG08115 54
ACHTPI10L 42 AH06090 55 AHITO0855 46 AM06085 58 ANFA2330 70 APG10070 54
ACHTPI12C 42 AH06100 55 AHITO1065 46 AM06090 58 ANFA2335 70 APG10090 54
ACHTPI12L 42 AH06110 55 AHITO1275 46 AM04100 58 ANFAb114 70 APG10105 54
ACHTPLO8C 42 AH06120 b5 AHIT01690 46 AMO06110 58 ANFAB116 70 APG10115 54
ACHTPLOSL 42 AHO06130 55 AIS08080 90 AM06120 58 ANFA5120 70 APG10135 54
ACHTPL10C 42 AHO06140 55 AIS08100 90 AMO06130 58 ANFAB124 70 APG10165 54
ACHTPLIOL 42 AH06150 55 AIS08120 90 AM06140 58 ANFATA37B 70 APG10185 54
ACHTPL12C 42 AHO06160 55 AIS08140 90 AMO06150 58 ANFATA70B 70 APG12080 54
ACHTPLI2L 42 AH06170 55 AISC10070 90 AM06160 58 ANFAZ5021 70 APGI12110 54
ADSUPM300 79 AH06180 55 AISC10090 90 AMO06170 58 AP08050 53 APG12130 54
ADUTC47 106 AH08060 55 AISC10110 90 AM06180 58 AP08075 53 APG12150 54
ADUTC60 106 AH08075 b5 AISC10130 90 AM08050 58 AP08095 53 APG12180 54
AFAZ144819 166 AH08090 b5 ALHA14025 270 AM080640 58 AP08115 53 APG12200 b4
AFAZ144828 166 AHO08100 55 ALHAL6030 270 AM08065 58 AP10090 53 APG16125 54
AFAZ144835 166 AHO08115 55 ALHA17040 270 AM08075 58 AP10105 53 APG16145 54
AFBL144819 167 AHO08120 55 ALHA18040 270 AM080%0 58 AP10115 53 APG16175 54
AFBL144828 167 AH08130 55 ALHA18050 270 AMO08115 58 AP10135 53 APG16220 54
AFBL144835 167 AH08155 55 ALHAI9050 270 AM08120 58 AP10165 53 APG20170 54
AFGR144819 167 AH10070 55 ALHA19060 270 AM08130 58 AP10185 b3 APG20200 54
AFGR144828 167 AH10080 55 ALHAI9070 270 AM08155 58 AP12080 53 APPD100 266
AFGR144835 167 AH10090 b5 ALHA20050 270 AM10065 58 AP12100 53 APPGO70 267
AFMC144819 166 AH10100 b5 ALHA20060 270 AM10070 58 AP12110 53 APPG100 267
AFMC144828 166 AH10120 55 ALHA20070 270 AM10080 58 AP12120 53 APPT071 267
AFMC144835 166 AH10140 55 ALHA20080 270 AM10090 58 AP12130 53 APPT091 267
AFMD144819 167 AH10150 55 ALHA21070 270 AM10100 58 AP12150 53 APPT101 267
AFMD144828 167 AH10160 55 ALHA?21080 270 AM10120 58 AP12180 53 APSB71 267
AFMD144835 167 AH10170 55 ALHA21090 270 AM10140 58 AP12200 53 APSB91 267

AFNE144819 167 AH10210 55 ALHA21100 270 AMI0150 58 AP16145 53 APUE200 267




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref. PAg. Ref pag. Ref PAg. Ref pAag. Ref PAg.
| | | | | |
APX08050 53 ASF110130 208 AUTO538 121 BAUTO165540 122 BCPZ4214BL 130 BZ125ZM05 171
APX08075 53 ASF120140 208 AVC08120 67 BAUTO0165550 122 BCPZ4223 130 BZ125ZM06 171
APX08080 53 ASF130150 208 AVC08150 67 BAUTO0165565 122 BCPZ4223BL 130 BZ125ZM08 171
APX08095 53 ASF2010016 216 AVC10120 67 BAUTO0165580 122 BHDS06110 282 BZ125ZM10 171
APX08115 53 ASF2012020 216 AVC10150 67 BAUTO05510 122 BHDS06160 282 BZ125ZM12 171
APX10090 53 ASF2016027 216 AVC10180 67 BAUTO5540 122 BHDS06210 282 BZ12704 171
APX10105 53 ASF2020032 216 AVR08120 67 BAUTO5550 122 BHDS08110 282 BZ12705 171
APX10115 53 ASF2025040 216 AVR08150 67 BAUT05565 122 BHDS08140 282 BZ12706 171
APX10135 53 ASF2032050 216 AVR10120 67 BAUT05580 122 BHDS08210 282 BZ12708 171
APX10165 53 ASF2040060 216 AVR10150 67 BB12100 220 BHDS10160 282 BZ12710 171
APX10185 53 ASF2050070 216 AVR10180 67 BB12225 220 BHDS10210 282 BZ12712 171
APX12080 53 ASF2060080 216 AZAMAOS 49 BB12500 220 BHDS12160 282 BZ3104020 175
APX12100 53 ASF2070090 216 AZAMAO8 49 BB12720 220 BHDS12210 282 BZ3104030 175
APX12110 53 ASF2080100 216 AZAMAL0 49 BB12850 220 BHDS16210 282 BZ3106020 175
APX12120 53 ASF2090110 216 AZAMAI2 49 BB25080 220 BHDS16310 282 BZ3106030 175
APX12130 53 ASF2100120 216 AZAMAF006 49 BB25100 220 BID25110 222 BZ3106040 175
APX12150 53 ASF2110130 216 AZAMAFO08 49 BB25140 220 BID25210 222 BZ3106050 1756
APX12180 53 ASF2120140 216 AZAMAFQ10 49 BB25160 220 BIE164825 122 BZ3108020 175
APX12200 53 ASF2130150 216 AZAMAFQ12 49 BB25200 220 BIE165525 122 BZ3108030 175
APX12220 53 ATA4832 168 AZAMCO06 49 BB36140 220 BIE165532 122 BZ3108040 175
APX12255 53 ATA4838 168 AZAMC08 49 BB36200 220 BIE165538 122 BZ3108050 175
APX16145 53 ATA4845 168 AZAMCI10 49 BB36300 220 BIE165550 122 BZ3108060 175
APX16175 53 ATA4850 168 AZAMCI12 49 BB36370 220 BIE165558 122 BZ3204020 175
APX16220 53 ATA5538 168 AZAMC16 49 BB48120 220 BIE165565 122 BZ3z04030 175
APX16250 53 ATABb4H 168 AZAMEO6 48 BB48160 220 BIE165580 122 BZz3z05010 1756
APX20170 53 ATAB550 168 AZAMEO8 48 BB48180 220 BIE166325 122 BZ3705015 175
APX20200 53 ATABB55 168 AZAMEIL0 48 BB48200 220 BIE4825 122 BZ3205020 175
ARANE14 123 ATAB565 168 AZAME12 48 BB48250 220 BIEG525 122 BZ3705025 175
ARANE14 123 ATA6310 168 AZAMEL6 48 BB48290 220 BIEB532 122 BZz3z05030 175
ARANEI18 123 ATA6350 168 AZAMG0S 49 BB48370 220 BIE5538 122 BZ3z05040 175
ARANE25 123 ATA6360 168 AZAMGO8 49 BB48430 220 BIE5550 122 BZ3205050 175
ARE164816 120 ATA6370 168 AZAMG10 49 BB76150 220 BIE5558 122 BZ3z06016 1756
ARE164819 120 ATA6385 168 AZAMG12 49 BB76200 220 BIEB56D 122 BZ3206020 1756
ARE165522 120 ATAPOOBAR 118 AZAMGF006 49 BB76290 220 BIE5580 122 BZ3706025 175
ARE166320 120 ATAP008BO 118 AZAMGF008 49 BB76370 220 BIE6325 122 BZ3206030 175
ARE166325 120 ATAPOO8BP 118 AZAMGFO10 49 BB76450 220 BN12100 219 BZ3706040 175
ARE166332 120 ATAPOOSNE 118 AZAMGFO012 49 BB76540 220 BN12225 219 BZ3206050 175
ARE166338 120 ATAPOO8RC 118 AZAMT06 48 BB88770 220 BN12500 219 BZ3206060 175
ARE166350 120 ATAPOO8RT 118 AZAMTO8 48 BBANALY 222 BN12720 219 BZ3206070 175
ARE4816 120 ATAPOO8VN 118 AZAMTI0 48 BBANA27 222 BN12850 219 BZ3z08016 175
ARE4819 120 ATAPOL0AR 118 AZAMT12 48 BBANE1? 222 BN25080 219 BZz3208020 1756
AREB522 120 ATAPO10BO 118 AZAMT16 48 BBANE27 222 BN25100 219 BZz3708025 175
ARE6320 120 ATAPO10BP 118 AZIM060250 196 BC25100AM 223 BN25140 219 BZ3208030 175
ARE6325 120 ATAPOIONE 118 AZIM060375 196 BC25100AZ 223 BN25160 219 Bz3708040 175
ARE6332 120 ATAPO10RC 118 AZIM060500 196 BC25100MA 223 BN25200 219 BZz3z08050 175
ARE6338 120 ATAPOL0RT 118 AZIM060750 196 BC25100R0 223 BN36140 219 BZ3z08060 175
ARE6350 120 ATAPOIOVN 118 AZIM061000 196 BC25100VE 223 BN36200 219 BZ3208070 175
ARE6363 120 AUE166319 121 AZIM061250 196 BC36140AM 223 BN36300 219 BZ603905020 177
ARE6380 120 AUE166325 121 AZIM081500 196 BC36140AZ 223 BN36370 219 BZ603905030 177
ARFOM06Z 242 AUE166332 121 AZIM082000 196 BC36140MA 223 BN48120 219 BZ603905040 177
ARFOM08Z 242 AUE166340 121 AZIM082250 196 BC36140R0 223 BN48160 219 BZ603905050 177
ARFOM10Z 242 AUE166350 121 AZIM082500 196 BC36140VE 223 BN48180 219 BZ603906016 177
ARFOM12Z 242 AUE166360 121 AZIM083000 196 BC36200AM 223 BN48200 219 BZ603906020 177
ARFOM16Z 242 AUE166380 121 AZIM083500 196 BC36200AZ 223 BN48250 219 BZ603906030 177
ARINO14 123 AUE186325 121 AZIM084000 196 BC36200MA 223 BN48290 219 BZ603906040 177
ARINO16 123 AUE186340 121 AZIM084500 196 BC36200R0 223 BN48370 219 BZ603906050 177
ARINO18 123 AUE256325 121 AZIM085000 196 BC36200VE 223 BN48430 219 BZ603906060 177
ARINO25 123 AUE6310 121 AZIM086000 196 BC48200AM 223 BN76150 219 BZ603906070 177
ARINOM30* 123 AUE6311 121 AZIM103000 196 BC48200AZ 223 BN76200 219 BZ603906080 177
ASF008016 208 AUE6312 121 AZIM103500 196 BC48200MA 223 BN76290 219 BZ603908025 177
ASF012022 208 AUE6313 121 AZIM104000 196 BC48200R0 223 BN76370 219 BZ603908030 177
ASF016027 208 AUE6314 121 AZIM105000 196 BC48200VE 223 BN76450 219 BZ603908040 177
ASF020032 208 AUE6315 121 AZIM106000 196 BC48290AM 223 BN76540 219 BZ603908050 177
ASF025040 208 AUE6319 121 AZIM108000 196 BC48290AZ 223 BN88770 219 BZ603908060 177
ASF030045 208 AUE6325 121 BAESMO4 95 BC48290MA 223 BOCAQ06 183 BZ603908070 177
ASF035050 208 AUE6332 121 BAESM05 95 BC48290R0 223 BOCAQQ7 183 BZ603908080 177
ASF040060 208 AUE6340 121 BAESMO06 95 BC48290VE 223 BOCAO08 183 BZ603908090 177
ASF050070 208 AUE6350 121 BAESMO08 95 BCPA24214 130 BOCAOQ10 183 BZz603910025 177
ASF060080 208 AUE6360 121 BAGAMO4 95 BCPB4214 130 BPL02616 222 BZ603910030 177
ASF070090 208 AUE6380 121 BAGAMO5 95 BCPB4223 130 BZ125IM04 171 BZ603910040 177
ASF080100 208 AUT016532 121 BAGAMO6 95 BCPN4214 130 BZ125IM06 171 BZ603910050 177
ASF090110 208 AUT016538 121 BAGAMO8 95 BCPN4223 130 BZ125IM08 171 BZ902104 172

ASF100120 208 AUT0532 121 BAUT0165510 122 BCPZ4214 130 BZ125ZM04 m BZ902105 172




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref DAag. Ref PAg. Ref PAg. Ref pAag. Ref pAag.
| | | | | |
BZ902106 172 BZABR4860 127 BZALRO18040 272 BZGRB070 231 BZRENQ4812 277 BZTAME10060 66
BZ902108 172 BZACHA08C 43 BZALRO18050 272 BZGRB0O8O 231 BZRENQ4816 271 BZTAPLAME 99
BZ902110 172 BZACHALOC 43 BZALR019050 272 BZGRBO090 231 BZRENO4820 277 BZTAPLANY 99
BZ902112 172 BZACHAL2C 43 BZALR019060 272 BZGRB100 231 BZRENO4824 277 BZTB05030 161
BZ934IM04 173 BZACHG08C 43 BZALR019070 272 BZGRB120 231 BZT8135009 134 BZTB05040 161
BZ934IM06 173 BZACHG10C 43 BZALRO20060 272 BZHENOMO4 69 BZT8135013 134 BZTB05050 161
BZ934IM08 173 BZACHG12C 43 BZALRO20070 272 BZHENOMO08 69 BZT8135016 134 BZTB04030 161
BZ934ZM04 173 BZACHINBOSC 44 BZALRO21080 272 BZHENOMI10 69 BZT8135019 134 BZTB06040 161
BZ934ZM05 173 BZACHINBLOC 44 BZALR021090 272 BZINCO432 97 BZT8139013 134 BZTB04050 161
BZ934ZM06 173 BZACHT08C 41 BZALR022100 272 BZINC0438 97 BZT8139016 134 BZTB06060 161
BZ934ZM08 173 BZACHTO8L 4] BZALR022110 272 BZINCOb537 97 BZT8139019 134 BZTB06070 161
BZ934ZM10 173 BZACHT10C 4] BZALR022120 272 BZINC0552 97 BZT8139025 134 BZTB06080 161
BZ9347ZM12 173 BZACHT10L 4] BZALR023130 272 BZINCO565 97 BZT8139032 134 BZTB07050 161
BZABE144819 19 BZACHTI12C 41 BZALROTO4 88 BZINC0637 97 BZT8142009 134 BZTB07060 161
BZABE144825 119 BZACHTI12L 41 BZALROT05 88 BZINCO452 97 BZT8142013 134 BZTB07070 161
BZABE164819 19 BZACHTA208C 41 BZALROT06 88 BZINVN7060 163 BZT8142016 134 BZTB08040 161
BZABE165522 119 BZACHTA208L 4] BZALROT08 88 BZINVN7070 163 BZT8142019 134 BZTB08050 161
BZABE165525 19 BZACHTA210C 41 BZALROTS0b 91 BZINVN7080 163 BZT8142025 134 BZTB08060 161
BZABE165532 119 BZACHTA210L 4] BZALROTS06 91 BZINVZ7060 163 BZT8142032 134 BZTB08070 161
BZABE165538 119 BZAGP023025 197 BZALROTS08 91 BZINVZ7070 163 BZT8142038 134 BZTB08080 161
BZABE165550 119 BZAGP029031 197 BZAM06060 59 BZINVZ7080 163 BZT8148016 134 BZTB08090 161
BZABE166325 19 BZAGP040043 197 BZAMO04080 59 BZMAE0630 244 BZT8148019 134 BZTB08100 161
BZABE166332 119 BZALHA14025 270 BZAMO08050 59 BZMAE0825 244 BZT8148025 134 BZTB10050 161
BZABE166338 19 BZALHA16030 270 BZAMO08075 59 BZMAE1030 244 BZT8148032 134 BZTB10060 161
BZABE3509 118 BZALHAL7040 270 BZAM08090 59 BZMEDUBO6 90 BZT8148038 134 BZTB10080 161
BZABE3513 118 BZALHA18040 270 BZAM10070 59 BZMEDUBO8 90 BZT8148050 134 BZTBTS10 91
BZABE4213 118 BZALHA18050 270 BZAM100%0 59 BZMEDUBIO 90 BZT8148060 134 BZTCCA05030 85
BZABE4216 118 BZALHAI9050 270 BZAM10120 59 BZMI08075 57 BZT8155025 134 BZTCCA05050 85
BZABE4219 118 BZALHAI9060 270 BZAM12090 59 BZMI10090 57 BZT8155032 134 BZTCCA06040 85
BZABE4225 118 BZALHA19070 270 BZAMI2110 59 BZPACP22520 273 BZT8155038 134 BZTCCA06050 85
BZABE4813 118 BZALHA20060 270 BZAMI12140 59 BZPACP22525 273 BZT8155050 134 BZTCCA06060 85
BZABE4816 118 BZALHA20070 270 BZANCLA40 98 BZPACP22530 273 BZT8242019 136 BZTCCA06070 85
BZABE4819 118 BZALHA20080 270 BZANCLA47 98 BZPACP25040 273 BZT8242025 136 BZTCCA08060 85
BZABE4825 118 BZALHA?21080 270 BZARANE14 123 BZPACP25050 273 BZT8248025 136 BZTCCA08080 85
BZABE4832 118 BZALHA21090 270 BZARANE16 123 BZPACP29060 273 BZT8248038 136 BZTCCA08100 85
BZABE4838 118 BZALHA21100 270 BZARANE18 123 BZPACP29070 273 BZT9650410Z 179 BZTCCA08120 85
BZABE5519 118 BZALHA22110 270 BZASF008016 208 BZPACP34040 273 BZT9650420Z 179 BZTN4S05 91
BZABEb522 118 BZALHA22120 270 BZASF012022 208 BZPACP34050 273 BZT9650430Z 179 BZTN4S06 91
BZABE5525 118 BZALHA23130 270 BZASF016027 208 BZPACP34060 273 BZT9650510Z 179 BZTN4S08 91
BZABE5532 118 BZALHATO4 88 BZASF020032 208 BZPACP34070 273 BZT9650520Z 179 BZTN4S10 91
BZABE5538 118 BZALHAT05 88 BZASF025040 208 BZPAESMO4 94 BZT9650525Z 179 BZTN4S12 91
BZABE5550 118 BZALHAT06 88 BZBAESMO04 95 BZPAESMOb A BZT9650530Z 179 BZTNXA08080 83
BZABE6325 118 BZALHAT08 88 BZBAESM05 95 BZPAESM06 9% BZT9650620Z 179 BZTNXA08100 83
BZABE6332 118 BZALHATS05 91 BZBAESM06 95 BZPAGAMO4 94 BZT9650630Z 179 BZTNXA08120 83
BZABE6338 118 BZALHATS06 91 BZBAGAMO4 95 BZPAGAMO5 9% BZT9650640Z 179 BZTNXA10080 83
BZABE6350 118 BZALHATS08 91 BZBAGAMO5 95 BZPAGAMO6 94 BZT9850416Z 180 BZTNXA10100 83
BZABP3513 129 BZALHC14025 271 BZBAGAMO6 95 BZPL35025 103 BZT9850420Z 180 BZTNXA10120 83
BZABP3b516 129 BZALHC16030 271 BZBB25100 220 BZPL35035 103 BZT9850430Z 180 BZTNXE08080 83
BZABP4219 129 BZALHC17040 271 BZBB25160 220 BZPL35045 103 BZT9850510Z 180 BZTNXE08100 83
BZABP4225 129 BZALHC18040 271 BZBB25200 220 BZPUPHCLO1 182 BZT9850520Z 180 BZTNXE08120 83
BZABP4232 129 BZALHC18050 271 BZBB36140 220 BZPUPHCLO02 182 BZT98505257 180 BZTNXE10080 83
BZABPI016 206 BZALHC19050 271 BZBB36200 220 BZPUPHCL0O3 182 BZT9850530Z 180 BZTNXE10100 83
BZABPI018 206 BZALHC19060 271 BZBB36300 220 BZPUPOCLO1 182 BZT9850540Z 180 BZTNXE10120 83
BZABPI020 206 BZALHC19070 271 BZBB48160 220 BZPUPOCLO2 182 BZT9850610Z 180 BZTPP025016 155
BZABPI022 206 BZALHC20060 271 BZBB48200 220 BZPUPOCL0O3 182 BZT9850616Z 180 BZTPP025020 155
BZABPI025 206 BZALHC20070 271 BZBB48290 220 BZPUTOTO1 182 BZT9850620Z 180 BZTPP025025 155
BZABPI028 206 BZALHC20080 271 BZBB48370 220 BZPUTOTO02 182 BZT98506257 180 BZTPP0O30016 155
BZABPI032 206 BZALHC?21080 271 BZBN25100 219 BZRECA4010 276 BZT9850630Z 180 BZTPP030020 155
BZABR3509 127 BZALHC21090 271 BZBN25160 219 BZRECA4012 276 BZT9850640Z 180 BZTPP030025 155
BZABR3513 127 BZALHC21100 271 BZBN25200 219 BZRECA4016 276 BZTABRIBL8 222 BZTPP030030 155
BZABR3516 127 BZALHC22110 271 BZBN36140 219 BZRECA4810 276 BZTABRINE8 222 BZTPP035016 155
BZABR4213 127 BZALHC22120 271 BZBN36200 219 BZRECA4812 276 BZTACONO4 89 BZTPP035020 155
BZABR4216 127 BZALHC23130 271 BZBN36300 219 BZRECA4814 276 BZTACONO5 89 BZTPP035025 155
BZABR4219 127 BZALHCTO4 88 BZBN48160 219 BZRECA4816 276 BZTACONO6 89 BZTPP0O35030 155
BZABR4225 127 BZALHCTO05 88 BZBN48200 219 BZRECA4818 276 BZTACONO8 89 BZTPP035035 155
BZABR4232 127 BZALHCTO06 88 BZBN48290 219 BZREFL4835 278 BZTACON10 89 BZTPP035040 155
BZABR4816 127 BZALHCTO08 88 BZBN48370 219 BZRENQ3208 271 BZTACONI12 89 BZTPP035050 155
BZABR4819 127 BZALHCTS05 91 BZBOCA008 183 BZREN03210 271 BZTALAM0é 66 BZTPP040016 155
BZABR4825 127 BZALHCTS06 91 BZBOCAO10 183 BZRENO4008 271 BZTALAMO8 66 BZTPP040020 155
BZABR4832 127 BZALHCTS08 91 BZGRBOO1 231 BZRENO4010 277 BZTALAMI0 66 BZTPP040025 155
BZABR4838 127 BZALRO14025 272 BZGRBO10 231 BZREN04012 277 BZTAME06032 66 BZTPP040030 155
BZABR4845 127 BZALRO16030 272 BZGRBO50 231 BZRENO4016 277 BZTAME08038 66 BZTPP040035 155

BZABR4850 127 BZALRO17040 272 BZGRBO40 231 BZRENO4810 271 BZTAME08060 66 BZTPP040040 165




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref. PAg. Ref pag. Ref PAg. Ref pAag. Ref PAg.
| | | | | |
BZTPP040045 165 BZTXBP45030 147 CAQUO16 77 D12720 171 D91206025 176 D93316050 174
BZTPP040050 165 BZTXBP45035 147 CAQUO020 77 D12722 171 D91206030 176 D93316060 174
BZTPP040060 165 BZTXBP45040 147 CAQUO24 77 D12724 171 D91208016 176 D93316070 174
BZTPP045030 155 BZTXBP45045 147 CAQU030 77 D12727 171 D91208020 176 D93316080 174
BZTPP045035 155 BZTXBP45050 147 CIPE1208 209 D12730 171 D91208025 176 D93316090 174
BZTPP0O45040 155 BZTXBP45060 147 CIPE1708 209 D12736 171 091208030 176 D93316100 174
BZTPP045045 155 BZTXBP45070 147 CIPEA21708 209 D603905020 177 091208040 176 D93316110 174
BZTPP0O45050 165 BZTXBP50030 147 CIPR1208 209 D603905030 177 091210020 176 D93316120 174
BZTPP045060 165 BZTXBP50035 147 CIPR1908 209 D603905040 177 D91210030 176 D93318040 174
BZTPP045070 165 BZTXBP50040 147 CMBRPOS33 282 D603905050 177 D91210040 176 D93318050 174
BZTPP050030 165 BZTXBP50050 147 CMBRPOS40 282 D603906016 177 D91210050 176 D93318060 174
BZTPP050035 155 BZTXBP50060 147 CMBRPOS42 282 D603906020 177 D91210060 176 D93318070 174
BZTPP050040 155 BZTXBP50070 147 CMBRPOS48 282 D603906030 177 D91210070 176 D93318080 174
BZTPP050050 155 BZTXBP50080 147 CMBRPOS50 282 D603906040 177 093306010 174 D93318090 174
BZTPP050060 155 BZTXBP60050 147 CMBRPOS40 282 D603906050 177 093306012 174 D93318100 174
BZTPP050070 165 BZTXBP40040 147 CMBRTEN48 282 D603906060 177 D93306016 174 D93318110 174
BZTPP050080 165 BZTXBP60070 147 CMTAPON33 282 D603906070 177 D93306020 174 D93320030 174
BZTPP050100 165 BZTXBP40080 147 CMTAPON40 282 D603906080 177 D93306025 174 D93320040 174
BZTPP060040 165 BZTXZP30016 149 CMTAPON42 282 D603906090 177 D93306030 174 D93320050 174
BZTPP060050 155 BZTXZP30020 149 CMTAPON48 282 D603906100 177 D93306040 174 D93320060 174
BZTPP060060 155 BZTXZP30025 149 CMTAPON50 282 D603908020 177 D93306050 174 D93320070 174
BZTPP060070 155 BZTXZP30030 149 CMTAPON&0 282 D603908025 177 D93306065 174 093320080 174
BZTPP040080 155 BZTXZP35016 149 CMTAPOS33 283 D603908030 177 093308016 174 D93320090 174
BZTPP060090 165 BZTXZP35020 149 CMTAPOS40 283 D603908040 177 093308020 174 D93320100 174
BZTPP040100 165 BZTXZP35025 149 CMTAPOS42 283 D603908050 177 D93308025 174 D93320110 174
BZTPPOTO4 88 BZTXZP35030 149 CMTAPOS48 283 D603908060 177 D93308030 174 D93320120 174
BZTPPOT05 88 BZTXZP35035 149 CMTENSOAL 283 D603908070 177 D93308035 174 D93404 173
BZTPPQT06 88 BZTXZP35040 149 CMTENSOTO 283 D603908080 177 D93308040 174 D93405 173
BZTPPOT08 88 BZTXZP35050 149 CMTENSOVE 283 D603908090 177 D93308050 174 D93406 173
BZTPPOTS05 91 BZTXZP40025 149 CMUNAAGUJ 283 D603908100 177 093308060 174 D93408 173
BZTPPOTS06 91 BZTXZP40030 149 COKS08060 238 D603908110 177 093308070 174 D93410 173
BZTPPOTS08 91 BZTXZP40035 149 C0S015400 238 D603908120 177 093308080 174 D93412 173
BZTPTPADBE 184 BZTXZP40040 149 C0S015450 238 D603910025 177 D93308090 174 D93414 173
BZTPTPADBL 184 BZTXZP40045 149 €0S015500 238 D603910030 177 D93308100 174 D93416 173
BZTPTPADCA 184 BZTXZP40050 149 €0S020400 238 D603910040 177 D93308110 174 D93418 173
BZTPTPADCE 184 BZTXZP40060 149 C0S020450 238 D603910050 177 D93308120 174 D93420 173
BZTPTPADGR 184 BZTXZP45030 149 €0S020500 238 D603910060 177 D93310016 174 D93422 173
BZTPTPADHA 184 BZTXZP45035 149 CPAC300453 104 D603910070 177 093310020 174 D93424 173
BZTPTPADNE 184 BZTXZP45040 149 CPAC300703 104 D603910080 177 093310025 174 D93427 173
BZTPTPADNO 184 BZTXZP45045 149 CPGV012 104 D603910090 177 093310030 174 D93430 173
BZTPTPADPI 184 BZTXZP45050 149 CPGV030 104 D403910100 177 D93310035 174 D93433 173
BZTPTPADRO 184 BZTXZP45060 149 CPMV020 104 D603910110 177 D93310040 174 D93436 173
BZTPTPADSA 184 BZTXZP45070 149 CPMV045 104 D603910120 177 D93310050 174 DOMTALO 60
BZTRA4030 67 BZTXZP50030 149 CPMV090 104 D603912030 177 D93310060 174 DOMTA20 60
BZTRA6050 67 BZTXZP50035 149 CPMV150 104 D603912040 177 D93310070 174 DZz98504 173
BZTRA6060 67 BZTXZP50040 149 CPPA023 104 D603912050 177 093310080 174 Dz98505 173
BZTRA4080 67 BZTXZP50050 149 CPPAQ75 104 D603912060 177 093310090 174 DZz98506 173
BZTRA8070 67 BZTXZP50060 149 CPPA150 104 D603912070 177 093312020 174 Dz98508 173
BZTRA8090 67 BZTXZP50070 149 D12504 171 D902104 172 D93312025 174 DZz98510 173
BZTRA8110 67 BZTXZP50080 149 D12505 171 D902105 172 093312030 174 DZ98512 173
BZTRA8130 67 BZTXZP60050 149 D12506 171 D902106 172 D93312035 174 Dz98514 173
BZTRA8150 67 BZTXZP60060 149 D12508 171 D902108 172 D93312040 174 Dz98516 173
BZTXA250050 148 BZTXZP60070 149 D12510 171 D902110 172 D93312045 174 Dz98518 173
BZTXA250060 148 BZTXZP60080 149 D12512 171 D902112 172 093312050 174 Dz98520 173
BZTXA250070 148 BZz98504 173 D12514 171 D902114 172 093312060 174 Dz98522 173
BZTXBP30016 147 BZZ798505 173 D12516 171 D902116 172 093312070 174 DZ798524 173
BZTXBP30020 147 BZz98506 173 D12518 171 D902118 172 D93312080 174 Dz98527 173
BZTXBP30025 147 BZz98508 173 D12520 171 D902120 172 093312090 174 DZ98530 173
BZTXBP30030 147 BZ798510 173 D12522 171 D902122 172 D93312100 174 EMI00 254
BZTXBP35016 147 BZ798512 173 D12524 171 D902124 172 D93312110 174 EMI45 254
BZTXBP35020 147 CABA0O4 95 D12527 171 D91204010 176 D93312120 174 EMI90 254
BZTXBP35025 147 CABAQOOS 95 D12530 171 D91204012 176 D93314030 174 EMPTC47 106
BZTXBP35030 147 CABAQODS 95 D12533 171 D91204016 176 D93314040 174 EMPTC40 106
BZTXBP35035 147 CABA0OO8 95 D12536 171 D91204020 176 D93314050 174 EMZ00 254
BZTXBP35040 147 CABTC47 106 D12704 171 D91205010 176 D93314060 174 EMZ45 254
BZTXBP35050 147 CABTC40 106 D12705 171 D91205012 176 D93314070 174 EMZ90 254
BZTXBP40025 147 CAPAQOO4 9% D12706 171 D91205016 176 D93314080 174 EPN08080 92
BZTXBP40030 147 CAPAQOS 94 D12708 171 D91205020 176 D93314090 174 EPN08100 92
BZTXBP40035 147 CAPA006 94 D12710 171 D91205025 176 D93314100 174 EPN08120 92
BZTXBP40040 147 CAPA0O8 94 D12712 171 D91206010 176 D93314110 174 EPNO08140 92
BZTXBP40045 147 CAQU008 77 D12714 171 D91206012 176 D93316030 174 EPN10100 92
BZTXBP40050 147 CAQUO10 77 D12716 171 D91206016 176 D93316040 174 EPN10120 92

BZTXBP40060 147 CAQUO12 71 D12718 17 091206020 176 D93316045 174 EPN10140 92




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref DAag. Ref PAg. Ref PAg. Ref pAag. Ref pAag.
| | | | | |
EPN10165 92 FGCL40 115 GAFOMI12Z 242 HEHOMO08 % INVN7040 163 LSABM6014 203
EPS6072 67 FGCL58 115 GAFOM16Z 242 HEHOM10 69 INVN7050 163 LSABM6016 203
EPS6092 67 FGCLH17 115 GESPMO8ZE 242 HEHOMI12 69 INVN7060 163 LSABMé018 203
EPS6112 67 FGCLH19 115 GESPM10ZE 242 HEHOM12D* 69 INVN7070 163 LSABM6022 203
EPS6132 67 FGCLH22 115 GPG271812 253 HEHOM16 69 INVN7080 163 LSABMé028 203
EPS6152 67 FGCLH27 115 GPG283018 253 HEHOM20 69 INVN7090 163 LSABM6032 203
EPS6182 67 FGCLH32 115 GPG384020 253 HENOMO06 69 INVZ6040 163 LSABM6040 203
EQA208110 77 FGIMAN 116 GPG402015 253 HENOMO08 69 INVZ6050 163 LSABM8090 194
EQA210130 77 FGPLET 116 GPI271812 253 HENOMI0 69 INVZ6060 163 LSABM8110 194
EQA212160 77 FGPUL15 115 GPI283015 253 HENOM12 69 INVZ6070 163 LSABM8125 194
EQA216190 77 FGPUL20 115 GPP271812 253 HENOM16 69 INVZ7030 163 LSABM8160 194
EQA220260 77 FGPUL25 115 GPV251120 253 HENOM20 69 INVZ7040 163 LSABMUG15 229
EQA224300 77 FGPUL30 115 GPX2M412120 253 HOCRM647 105 INVZ7050 163 LSABMUG18 229
EQA230330 77 FGPUL35 115 GPX2M414120 253 HOCRM640 105 INVZ7060 163 LSABMUG22 229
EQA408110 77 FGPUL40 115 GPX412120 253 HOCUMé47 105 INVZ7070 163 LSABMUG26 229
EQA410130 77 F163110 123 GPX412125 253 HP75072 61 INVZ7080 163 LSABMUG32 229
EQA412160 77 Fl63115 123 GPX414115 253 HP75092 61 INVZ7090 163 LSABPI016 206
EQA416190 77 Fl63120 123 GPX414120 253 HP75112 61 IPAARO? 92 LSABPI018 206
EQA420260 77 Fl63125 123 GPX414125 253 HP75132 61 IPAAR12 92 LSABPI020 206
EQA424300 77 Fl63130 123 GPZ201010 253 HP75152 6l IPAGNQ9 92 LSABPI022 206
EQA430330 77 Fl63150 123 GPZ250808 253 HP75182 61 IPAGN12 92 LSABPI025 206
EQACO08110 77 F163160 123 GRBLOO1 231 HPZ75072 61 IPAGRO9 92 LSABPI028 206
EQAC10130 77 FPOBGUN 110 GRBLO02 231 HPZ75092 61 IPAGR12 92 LSABPI032 206
EQACI2160 77 FP12GUN 110 GRBLO03 231 HPZ75112 61 IPATO09 92 LSABPI040 206
EQAC16190 77 FPAM0837 m GRBLO10 231 HPZ75132 61 IPATO12 92 LSABPRGI5 227
EQAC20260 77 FPAMO0851 111 GRBLO20 231 HPZ75152 61 LSAB6I012 205 LSABPRG20 227
EQAC24300 77 FPAP085166 m GRBL0O30 231 HPZ75182 61 LSAB6I015 205 LSABPRG25 227
EQAC30330 77 FPCG0816 111 GRBL040 231 HPZ75212 61 LSAB61016 205 LSABPUO16 206
ESDA208060 241 FPCGO819 m GRBLO50 231 HR75072 61 LSAB6I018 205 LSABPUO18 206
ESDA210060 241 FPCG1612 112 GRBLO40 231 HR75092 61 LSAB61022 205 LSABPUO20 206
ESDR06040 241 FPCG1912 112 GRBLO70 231 HR75112 61 LSAB6I028 205 LSABPUO22 206
ESDR06050 241 FPCGD1612 112 GRBLO8O 231 HR75132 61 LSABD6012 203 LSABPUO25 206
ESDR06060 241 FPCGD1912 12 GRBL0O%0 231 INC0421 97 LSABD4015 203 LSABPU028 206
ESDR06070 241 FPCLO816 111 GRBL100 231 INCO432 97 LSABD4018 203 LSABPU032 206
ESDR06080 241 FPCLO819 m GRBLI120 231 INCO438 97 LSABD4022 203 LSABPUQ37 206
ESDR08050 241 FPCL0825 111 GRBL140 231 INCO446 97 LSABD6028 203 LSABPUO40 206
ESDR08060 241 FPCLO827 m GRNATTV 231 INCO459 97 LSABDI0012 205 LSABPUO50 206
ESDR08070 241 FPCLO832 m GRNEO60 231 INCO537 97 LSABDI0015 205 LSABPU063 206
ESDR08080 241 FPCLO838 1 GRNEO70 231 INC0552 97 LSABDIO018 205 LSABRET022 191
ESDR08090 241 FPCLO844 111 GRNEO08O 231 INCO565 97 LSABDI0022 205 LSABRET028 191
ESDR08100 241 FPCL0851 m GRNEO%0 231 INC0580 97 LSABGAT022 193 LSABRET035 191
ESDRO08110 241 FPCLO857 111 GRNE100 231 INC0637 97 LSABGAT028 193 LSABRET040 191
ESDR08120 241 FPCLO864 m GRNEI120 231 INCO652 97 LSABGAT035 193 LSABRET048 191
ESDR08130 241 FPCLO870 111 HCM06 66 INCO665 97 LSABGAT040 193 LSABRET060 191
ESDR10080 241 FPCL2212 112 HCM08 66 INCO680 97 LSABGAT048 193 LSABRET075 191
ESDR10100 241 FPCL2712 112 HCM10 66 INHE837 96 LSABGAT060 193 LSABRET090 191
ESDR10110 241 FPCL3212 112 HE1665032 61 INHE855 96 LSABGAT075 193 LSABRET110 191
ESDR10120 241 FPCL3712 12 HE16465045 61 INHE865 96 LSABGAT090 193 LSABRET125 191
ESDRI10130 241 FPCL4212 12 HE1665057 61 INPINZANI 96 LSABGATI10 193 LSABRIT022 190
ESDR10140 241 FPCLA4712 112 HE1665070 61 INPISANIN 96 LSABGS015 207 LSABRIT028 190
ESDRI10150 241 FPCLD2212 112 HE1665080 61 INSI421 96 LSABGS018 207 LSABRIT035 190
ESDR10180 241 FPCLD2712 112 HE1665100 61 INSI432 96 LSABGS022 207 LSABRIT040 190
ESDR10200 241 FPCLD3212 112 HE1665125 61 INS1438 96 LSABGUGI2 229 LSABRIT048 190
ESTRINV4ON 162 FPCLD3712 112 HE45032 61 INSI446 96 LSABGUGI5 229 LSABRIT040 190
ESTRINV40Z 162 FPCLD4212 112 HE45045 61 INSI459 96 LSABGUG18 229 LSABRITO75 190
EXHBMO6 68 FPCLD4712 112 HE45057 61 INSI537 96 LSABGUG20 229 LSABRIT090 190
EXHBMO8 68 FPCR0812 m HE65070 61 INSI552 96 LSABGUG22 229 LSABRIT110 190
EXHBMI10 68 FPCRO822 111 HE45080 61 INSI565 96 LSABGUG25 229 LSABTAQ630 240
EXHBM12 68 FPCRO827 m HE65100 61 INSI580 96 LSABGUG28 229 LSABTAQ640 240
EXHBM16 68 FPCRAM 113 HE65125 61 INSI637 96 LSABGUG32 229 LSABTAQ650 240
EXHBM20 68 FPCRRO 113 HEA4MO06 69 INSI652 96 LSABGUG40 229 LSABTA0840 240
FG6OCAR 116 FPCT3212 112 HEA4MO08 69 INSI665 96 LSABGUG50 229 LSABTA08640 240
FG60GAS 116 FPP4AM 13 HEA4M10 69 INSI680 96 LSABID012 228 LSABTAB0630 240
FG6OGUN 114 FPP5RO 113 HEA4M12 69 INSI865 96 LSABIDO14 228 LSABTABO640 240
FGABRAIS 116 FPPI081613 m HEA4M16 69 INVA27050 163 LSABID016 228 LSABTABO650 240
FGABRA20 116 FPPISCLO8 113 HEA4M20 5% INVA27060 163 LSABID020 228 LSABTDO18 226
FGABRA25 116 FPPISCL12 113 HECLOMO06 69 INVA27070 163 LSABID028 228 LSABTD022 226
FGBASENE 116 FPPISCM12 113 HECLOMO08 69 INVA27080 163 LSABINO12 228 LSABTSO018 226
FGCL15 115 FPPISCTI12 113 HECLOMI0 69 INVN6040 163 LSABINO14 228 LSABTS022 226
FGCL20 115 FPPISPLO8 113 HECLOM12 69 INVN6050 163 LSABINO16 228 LSACHA08C 43
FGCL25 115 GAFOM06Z 242 HECLOMI12D* 69 INVN6060 163 LSABINO20 228 LSACHAIOC 43
FGCL30 115 GAFOM08Z 242 HECLOM16 69 INVN6070 163 LSABINO28 228 LSACHGO8C 43

FGCL3b 115 GAFOMI10Z 242 HEHOMO6 &9 INVN7030 163 LSABM6012 203 LSACHGI0C 43




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref. PAg. Ref pag. Ref PAg. Ref pAag. Ref PAg.
| | | | | |
LSACHTO08C 41 LSMI08075 57 MAE0825 244 MLTPPQT101 165 NBR4832 126 PACP34060 273
LSACHTO8L 41 LSMI080%0 57 MAE1030 244 MLTPPQT201 165 NBR4838 126 PACP34070 273
LSACHT10C 41 LSMI10070 57 MAE1235 244 MLTPPQT301 165 NBR4845 126 PACP34080 273
LSACHTIOL 41 LSMI10090 57 MAE1650 244 MOBOMBA 76 NBR4850 126 PAESMO4 94
LSACHT12C 41 LSMI10120 57 MAE2060 244 MOEPOX300 75 OMEMO06 105 PAESMO05 94
LSACHTI2L 41 LSMI12110 57 MAR0420 244 MOEPOX410 75 P100KOM10 140 PAESM06 94
LSACHT16C 41 LSMIA408075 56 MAR0620 244 MOEPSE300 75 P100VEK 140 PAESM08 94
LSACHTA208C 41 LSMIA410090 56 MAR0630 244 MOEPSE410 75 P100VEK10 140 PAGAMO4 94
LSACHTA208L 41 LSMIA412110 56 MAR0825 244 MOEPSEW300 75 P100VEK13 140 PAGAMO5 94
LSACHTA210C 41 LSMOES06070 76 MAR0830 244 MOEPSEW410 75 P103925 137 PAGAMO6 9%
LSACHTA210L 41 LSMOES08110 76 MAR1030 244 MOES06070 76 P1039257 137 PAGAMO8 94
LSACHTA212C 41 LSMOES10115 76 MAR1235 244 MOES08110 76 P103930 137 PCU0005 245
LSACHTA212L 41 LSMOES12110 76 MAR1650 244 MOES10115 76 P103930Z 137 PCU0006 245
LSAH06060 55 LSMOTNI12050 76 MAR5322 244 MOESI12110 76 P103938Z 137 PFA4M0800 245
LSAH08040 55 LSMOTN15085 76 MARI0830 244 MOPISNEU 76 P103945Z 137 PFA4M0810 245
LSAH08075 55 LSMOTN20085 76 MARI1030 244 MOPISP3385 76 P204316 137 PFA4M1000 245
LSAH08090 55 LSPAESMO4 94 MEDUBO4 90 MOPISP3585 76 P204316Z 137 PFZNM0800 245
LSAH10070 bb LSPAESM05 9 MEDUBQ7 90 MOPISPR 76 P204319 137 PFZNM0810 245
LSAH10090 55 LSPAESM06 9% MEDUBO8 90 MOPISPURé 76 P204319Z 137 PFZNM1000 245
LSAH10120 55 LSPAGAMO4 94 MEDUBIO 90 MOPISSI 76 P204322 137 PGI2718 254
LSAH12090 55 LSPAGAMO5 9% MI06045 57 MOPISTO 76 P2043227 137 PGI2830 254
LSAH12110 55 LSPAGAMO6 94 MI06060 57 MOPOLY170 T4 P204325 137 PGI3840 254
LSAH16125 55 LSTALAMOé 66 MI06080 57 MOPOLY300 T4 P204325Z 137 PGZ2718 254
LSASF008016 208 LSTALAMO8 66 MI06120 57 MOPOLY410 T4 P204330 137 PGZ2830 254
LSASF012022 208 LSTALAMI0 66 MI06140 57 MOPOS300EP T4 P204330Z 137 PGZ3840 254
LSASF016027 208 LSTCCA05025 85 MI06160 57 MOPOSE300 74 P204338 137 PL35019 103
LSASF020032 208 LSTCCA05030 85 MI08050 57 MOPOSE410 T4 P204338Z 137 PL35025 103
LSASF025040 208 LSTCCA05035 85 MI08075 57 MOPOSEP300 74 P204345 137 PL35035 103
LSASF030045 208 LSTCCA05050 85 MI08090 57 MOPOSEP410 T4 P2043452 137 PL35045 103
LSASF035050 208 LSTCCA06035 85 MI08115 57 MOPUR30385 75 P204355 137 PL35055 103
LSASF040060 208 LSTCCA06040 85 MI10070 57 MOPUR30585 75 P204355Z 137 PL39025 103
LSASF050070 208 LSTCCA06050 85 MI10090 57 MOPURES00 75 P304825 137 PL39035 103
LSBAESMO4 95 LSTCCA06060 85 MI10120 57 MORCANU 76 P304838 137 PL39045 103
LSBAESM05 95 LSTCCA06070 85 MI10150 57 MORCAPU 76 P403913Z 138 PL39055 103
LSBAESM06 95 LSTCCA08060 85 MI12075 57 MORCEPKIT 76 P403916 138 PL42070 103
LSBAGAMO4 95 LSTCCA08080 85 MI120%90 57 MOTMI12100 76 P403916Z 138 PL42080 103
LSBAGAMO5 95 LSTCCCO05025 86 MI12110 57 MOTM16100 76 P403919 138 PL480%0 103
LSBAGAMO6 95 LSTCCC05030 86 MI12140 57 MOTM22100 76 P403919Z 138 PL48100 103
LSCABAQO4 95 LSTCCCO05035 86 MI16090 57 MOTN12050 76 P403925 138 PL48110 103
LSCABAQOOS 95 LSTCCC05050 86 MI16145 57 MOTN15085 76 P403925Z 138 PL48120 103
LSCABAQO6 95 LSTCCC06035 86 MI16170 57 MOTN15130 76 P403932 138 PL48130 103
LSCAPAQO4 94 LSTCCC06040 86 MI20120 57 MOTN20085 76 P403932Z 138 PLCAZ4213 102
LSCAPAQOOS 9% LSTCCCO06050 86 MI20170 57 MOTR0O08 76 P403938 138 PLCAZ4216 102
LSCAPA00Q6 94 LSTCCC06060 86 MI20220 57 MOTRO10 76 P403938Z 138 PLCAZ4219 102
LSESDR06080 241 LSTCCC06070 86 MIA406045 56 MOTRO12 76 P50M4132 139 PLCAZ4225 102
LSESDR08060 241 LSTCCC08060 86 MIA406060 56 MOVISE300 14 P50M416 138 PLCAZ4232 102
LSESDR08080 241 LSTCCC08080 86 MIA406080 56 MOVISE410 T4 P50M416Z 139 PLCAZ4241 102
LSESDR08100 241 LSTHAV07072 63 MIA408050 56 NBP3513 129 P50M419 138 PLCAZ4251 102
LSESDR08120 241 LSTHAV07092 63 MIA408075 56 NBP3516 129 P50M419Z 139 PLEP35025 103
LSESDR10080 241 LSTHAVO7112 63 MIA408090 56 NBP3519 129 P50M425 138 PLEP35035 103
LSESDR10100 241 LSTHAV(7132 63 MIA408115 56 NBP3525 129 P50M4252 139 PLRA3925 102
LSESDR10120 241 LSTHEX07060 63 MIA410070 56 NBP4216 129 P50M432 138 PLRA3935 102
LSHENOMO6 69 LSTHEX07080 63 MIA410090 56 NBP4219 129 P50M4322 139 PLRA3945 102
LSHENOMO08 69 LSTHEX10065 63 MIA410120 56 NBP4225 129 P50M438 138 PLRA3Z955 102
LSHENOM10 69 LSTHEX10075 63 MIA410150 56 NBP4232 129 P704855 139 PLRA4835 102
LSHP75072 61 LSTHEX10090 63 MIA412075 56 NBP4238 129 P704865 139 PLTR3525 102
LSHP75092 61 LSTHEX10110 63 MIA412090 56 NBP4825 129 P704880 139 PLTR3535 102
LSHP75112 61 LSTHEX12065 63 MIA412110 56 NBP4832 129 P704895 139 PLTR3545 102
LSHP75132 61 LSTHEX12075 63 MIA412140 56 NBP4838 129 P70TPBL 139 PS1655060 124
LSINCO432 97 LSTHEX12100 63 MIA416090 56 NBP4850 129 P70TPNG 139 PS1655082 124
LSINCO438 97 LSTNXA08080 83 MIA416145 56 NBR3509 126 P903510 139 PS1655098 124
LSINCO446 97 LSTNXA08100 83 MIA416170 56 NBR3513 126 P904017 139 PS1655115 124
LSINCO537 97 LSTNXA08120 83 MIA420120 56 NBR3516 126 PACP22520 273 PS55060 124
LSINC0552 97 LSTNXA10080 83 MIA420170 56 NBR3519 126 PACP22525 273 PS55082 124
LSINC0637 97 LSTNXA10100 83 MIA420220 56 NBR4213 126 PACP22530 273 PS55098 124
LSINC0652 97 LSTNXE08080 83 MLMULT101 165 NBR4216 126 PACP25040 273 PSb5115 124
LSMAE0630 244 LSTNXE08100 83 MLMULT201 165 NBR4219 126 PACP25050 273 PSL1655075 124
LSMAE0825 244 LSTNXE08120 83 MLMULT301 165 NBR4225 126 PACP29050 273 PSL1655085 124
LSMAE1030 244 LSTNXE10080 83 MLPLAT101 165 NBR4232 126 PACP29060 273 PSL1655105 124
LSMAR0420 244 LSTNXE10100 83 MLPLAT201 165 NBR4238 126 PACP29070 273 PSL1655130 124
LSMAR0630 244 LSVRSEQ6030 242 MLPLAT301 165 NBR4816 126 PACP34030 273 PSL1655150 124
LSMAR0830 244 MAE0620 244 MLTBOP101 164 NBR4819 126 PACP34040 273 PSL55075 124

LSMAR1030 244 MAE0630 244 MLTPPOP101 164 NBR4825 126 PACP34050 273 PSL55085 124




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref DAag. Ref PAg. Ref PAg. Ref pAag. Ref pAag.
| | | | | |
PSLb5105 124 REFL4018 278 RENO4822 271 SCMX040415 265 SOTP4121 255 T0840506Z 170
PSL55130 124 REFL4020 278 REN04824 277 SCMX050515 265 SOTP4141 255 T0840510Z 170
PSL55150 124 REFL4025 278 RENO4826 271 SCMX060618 265 SOUO04110 262 T0840512Z 170
PTBR10035 268 REFL4814 278 RENO4828 271 SCMX070718 265 S0U006100 262 T0840516Z 170
PTBR13355 268 REFL4816 278 RENO4830 271 SC0B020214 264 S0U007125 262 T0840520Z 170
PTEM18040 268 REFL4818 278 REN04835 277 SCOB030314 264 S0U008120 262 T0840525Z 170
PTET169845 268 REFL4824 278 RENO6008 277 SCOB040415 264 S0U010140 262 T0840530Z 170
PTOB05015 268 REFL4830 278 REN06010 277 SCOB050515 264 SOUR30140DR 262 T0840540Z 170
PTOB04015 268 REFL483b 278 RENQ6012 271 SCOB040618 264 SOUR301401Z 262 T0840550Z 170
PTOB08015 268 REFL4840 278 REN06016 277 SCOB070718 264 SPGH2718 252 T0840560Z 170
PTOB10015 268 REFL4845 278 RENO4018 271 SC0OB090920 264 SPGH3840 252 T08406082 170
PTOB12020 268 REFL4850 278 RENO6025 271 SCOB101020 264 SPH2718 252 T0840610Z 170
PTTT030716 268 REIN3206 278 RMEX01 279 SCOB121222 264 SPH3840 252 T0840616Z 170
PTTT111430 268 REIN3208 278 RMMAO1 279 SCOB151525 264 SPV2718 252 T0840620Z 170
PTUN12038 268 REIN3212 278 RMPAO1L 279 SCPD107530 265 SPV3840 252 T0840625Z 170
PTUN16038 268 REIN3215 278 RSZ3509 131 SCPD128035 265 SPX412115 252 T0840630Z 170
PTUN20060 268 REIN4008 278 RSZ3513 131 SCRE357565 265 SPX412130 252 T0840640Z 170
PTUN20080 268 REIN4010 278 RSZ3b16 131 SCRF070605 263 SPX412145 252 T0840650Z 170
PTUN24060 268 REIN4012 278 RSZ4213 131 SCRF070705 263 SPX414115 252 18129006 133
PTUN24080 268 REIN4016 278 RSZ4216 131 SCRF090906 263 SPX414130 252 T8129009 133
PUCAOL 79 REIN4810 278 RSZ4219 131 SCRF101009 263 SPX414145 252 18129013 133
PUCL500 78 REIN4812 278 RSZ4225 131 SCRF151506 263 SPX414160 252 T8129016 133
PUCUCO1 182 REIN4816 278 RSZ4232 131 SCRG090505 263 SPX414175 252 T8129019 133
PUCUCO02 182 REIN4818 278 RSZ4813 131 SCRG0%0508 263 SPZ271820 252 18129022 133
PUCUCO3 182 REIN4820 278 RSZ4816 131 SLRT10070 65 SPZ271830 252 78129025 133
PUCULO1 182 RENO3206 271 RSZ4819 131 SLRT10080 65 SPZ384020 252 T8135006 133
PUCULO2 182 RENO3208 271 RSZ4825 131 SLRT10100 65 SPZ384025 252 T8135009 133
PUCULO3 182 RENO3208BL 276 RSZ4832 131 SLRT10120 65 SPZ384030 252 T8135013 133
PUFP750 78 RENO3208NE 276 RSZ4838 131 SLRT12080 65 SPZ384035 252 T8135016 133
PUPHCO1 182 REN03210 277 SACI06080 237 SLRT12100 65 SPZ384040 252 T8135019 133
PUPHCO02 182 REN03210BL 276 SAIL06080 236 SLRT12120 65 SPZ384050 252 T8135025 133
PUPHCO3 182 RENO3210NE 276 SALH08100 236 SLRT12140 65 SPZ384060 252 T8135032 133
PUPHLO1 182 REN03212 277 SALH10120 236 SLRT16100 65 SUCLO2 248 T813509BLE 134
PUPHLO2 182 RENO3212BL 276 SALN08100 236 SLRT16120 65 SUCLO4 248 T8139009 133
PUPHLO3 182 RENO3212NE 276 SALN10120 236 SLRT16140 65 SUCLI0 248 T8139013 133
PUPIOL 79 RENO3214 271 SAWH06070 237 SLRT16160 65 SUCL15 248 T8139016 133
PUPMO014 183 RENQ3216 271 SAWL05080 237 SLRT18120 65 SUCU0602 248 18139019 133
PUPOCO1 182 REN03218 277 SAWZ05080 236 SLRT18150 65 SUCU0605 248 18139022 133
PUPOC02 182 RENO4006 277 SCAS3317DR 263 SLRT18170 65 SUCU0606 248 T8139025 133
PUPOCO3 182 RENO4008 277 SCAS33171Z 263 SLRT18200 65 SUCU0607 248 T8139032 133
PUPOLO1 182 RENO4008BL 276 SCCD402575 264 SLRT24140 65 SUMOMO08 248 T8139038 133
PUPOL02 182 RENO4008NE 276 SCCE200404 263 SLRT24170 65 SUMOM10 248 T8139045 133
PUPOL0O3 182 RENO4010 271 SCCI303030 264 SLRT24200 65 SUMOM12 248 T8139050 133
PUSC750 79 RENO4010BL 276 SCCI404040 264 SLRT24220 65 SUMOPQ9 248 T8142009 133
PUSP750 79 RENO4010NE 276 SCCl606060 264 SLVE08100 65 SUMOPI1L 248 T8142013 133
PUTOO010 182 RENO4012 277 SCED050503 262 SLVE08120 65 SUMOP13 248 T8142016 133
PUTOO015 182 RENO4012BL 276 SCED060604 262 SLVE10110 65 SUSTC47090 106 T8142019 133
PUT0020 182 RENO4012NE 276 SCED070705 262 SLVE10130 65 SUSTC47180 106 T8142022 133
PUT0025 182 RENO4014 277 SCED090904 262 SLVE12130 65 SUSTC47240 106 T8142025 133
PUT0030 182 RENO4014BL 276 SCED090906 262 SLVE12160 65 SUSTC47300 106 T8142032 133
PUT0040 182 RENO4014NE 276 SCED101009 262 SLVE16150 65 SUSTC47400 106 T8142038 133
PUTP750 78 RENO4016 271 SCEI040402 262 SLVE16180 65 SUVAD602 248 T8142045 133
RAFEM145 235 RENQ4018 271 SCEI040404 262 SLVE20160 65 SUVAQ604 248 T8142050 133
RAFEM175 235 REN04020 277 SCEI040406 262 SLVE20190 65 SUVAQ610 248 T8142060 133
RAFIN100 234 REN04025 277 SCEI050504 262 SLVE20220 65 SUVAQ615 248 T8142070 133
RAFRE095 234 RENO4030 277 SCEI060604 262 SLVE24210 65 SUVA0802 248 T8142080 133
RAPES032 235 REN04035 277 SCEI060606 262 SLVE24240 65 SUVA0804 248 T8142090 133
RARAY032 235 RENO4806 271 SCEI060608 262 SLVT08100 65 SUVA0810 248 T814213BLE 134
RARO100 234 RENQ4808 271 SCEI070704 262 SLVT08120 65 SUVAD815 248 T814225BLE 134
RATRG095 234 RENO4810 271 SCEI080808 262 SLVT10110 65 T0840306Z 170 T8148009 133
RATRIO?5 235 RENO4810BL 276 SCEI101004 262 SLVT10130 65 T0840308Z 170 T8148013 133
RECA4008 276 RENO4810NE 276 SCEI101010 262 SLVT12130 65 T0840310Z 170 T8148016 133
RECA4010 276 REN04812 277 SCEM081240 264 SLVT12160 65 T0840316Z 170 T8148019 133
RECA4012 276 RENO4812BL 276 SCEM101640 264 SLVT16150 65 708403202 170 T8148022 133
RECA4016 276 RENO4812NE 276 SCER302525 264 SLVT16180 65 T0840406Z 170 T8148025 133
RECA4810 276 RENO4814 271 SCER392822 264 SLVT20160 65 708404082 170 T8148032 133
RECA4812 276 RENO4814BL 276 SCGA100404 263 SLVT20190 65 T0840410Z 170 T8148038 133
RECA4814 276 RENO4814NE 276 SCGE704025 265 SLVT20220 65 T0840412Z 170 T8148045 133
RECA4816 276 RENQ4816 271 SCLC833330 265 SLVT24210 65 T0840416Z 170 T8148050 133
RECA4818 276 RENO4816BL 276 SCLD040606 263 SLVT24240 65 T0840420Z 170 T8148060 133
REFL4012 278 RENO4816NE 276 SCLD060806 263 SOTP2718 255 T08404257 170 T8148070 133
REFL4014 278 RENO4818 277 SCMX020214 265 SOTP2830 255 T08404352 170 T8148080 133

REFL4016 278 RENO4820 271 SCMX030314 265 SOTP3840 255 T0840470Z 170 T8148090 133




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref. PAg. Ref pag. Ref PAg. Ref pAag. Ref PAg.
| | | | | |
T8148100 133 T8248019 136 T9850310Z 180 TACONG12 89 TB08130 161 TC6A10200 87
T8148110 133 18248022 136 198503122 180 TACONG14 89 TB08140 161 TC6E08080 87
T8148120 133 T8248025 136 T9850316Z 180 TACOPO5 88 TB08150 161 TC6E08100 87
T8155013 133 18248032 136 T9850320Z 180 TACOP06 88 TB08160 161 TC6E08120 87
T8155016 133 18248038 136 T9850406Z 180 TACOPO7 88 TB08180 161 TC4E10100 87
T8155019 133 18248045 136 198504082 180 TACOPO8 88 TB08200 161 TC4E10120 87
T8155022 133 T8248050 136 T9850410Z 180 TACOPOQ9 88 TB10040 161 TC4E10140 87
78155025 133 T8248060 136 198504127 180 TACOP10 88 TB10050 161 TC4E10160 87
T8165032 133 T8248070 136 T9850416Z 180 TACOP1L 88 TB10060 161 TC4E10200 87
T8155038 133 T8255013 136 198504202 180 TACOP12 88 TB10070 161 TCA205030 86
T8155045 133 T8255016 136 T9850425Z 180 TACOP14 88 TB10080 161 TCA206040 86
T8155050 133 T8255019 136 T9850430Z 180 TAEN4213 132 TB100%0 161 TCA206060 86
T8155060 133 18255022 136 T9850435Z 180 TAEN4216 132 TB10100 161 TCA208060 86
T8155070 133 18255025 136 198504402 180 TAEN4219 132 TB10110 161 TCA208080 86
T8155080 133 T8255032 136 T9850450Z 180 TAEN4225 132 TB10120 161 TCA208100 86
T8155090 133 78255038 136 798505062 180 TAEN4232 132 TB10130 161 TCCA05025 85
T8155100 133 T8255045 136 T9850508Z 180 TAEZ4213 132 TB10140 161 TCCA05030 85
T8155110 133 T8255050 136 T9850510Z 180 TAEZ4216 132 TB10150 161 TCCA05035 85
T8155120 133 T8255060 136 T98505127 180 TAEZ4219 132 TB10160 161 TCCA05050 85
T8163016 133 T8255070 136 T9850516Z 180 TAEZ4225 132 TB10180 161 TCCA06035 85
T8163019 133 18263025 136 198505207 180 TAEZ4232 132 TB10200 161 TCCA06040 85
T8163022 133 18263032 136 198505252 180 TALAB32 66 TB12060 161 TCCA06050 85
T8163025 133 78263038 136 T9850530Z 180 TALAMO4 66 TB12070 161 TCCA06060 85
78163032 133 T8263045 136 798505352 180 TALAMOS 66 TB12080 161 TCCA06070 85
T8163038 133 T8263050 136 T9850540Z 180 TALAMOG 66 TB12090 161 TCCA06080 85
T8163045 133 T8263060 136 198505457 180 TALAMO8 66 TB12100 161 TCCA08060 85
T8163050 133 18263070 136 T9850550Z 180 TALAMIO 66 TB12120 161 TCCA08080 85
T8163060 133 T9630416Z 178 T9850608Z 180 TALAMI12 66 TB12130 161 TCCA08100 85
T8163070 133 T96304202 178 T9850610Z 180 TAMEO05030 66 TB12140 161 TCCAO08120 85
T8163080 133 196304402 178 198506127 180 TAME06032 66 TB12150 161 TCCA08140 85
T8163090 133 T9630450Z 178 T9850616Z 180 TAME08038 66 TB12160 161 TCCAEP5030 85
T8163100 133 T9630510Z 178 198506202 180 TAME080640 66 TB12180 161 TCCAEP4040 85
T8163110 133 T9630516Z 178 T9850625Z 180 TAME10060 66 TB12200 161 TCCC05025 86
T8163120 133 T9630520Z 178 798506302 180 TAPLAME 99 TB12220 161 TCCCO05030 86
T8229006 136 T9630525Z 178 T9850640Z 180 TAPLANY 99 TB12240 161 TCCC05035 86
T8229009 136 T9630530Z 178 TA2812909 135 TAPLAZK 99 TB12260 161 TCCCO05050 86
T8229013 136 T9630550Z 178 TA2812919 135 TB05030 161 TB14100 161 TCCC06035 86
18229016 136 T9630560Z 178 TA2812925 135 TB05040 161 TBA206040 160 TCCC06040 86
18229019 136 T9630616Z 178 TA2813532 135 TB05050 161 TBA206050 160 TCCC06050 86
18229022 136 T9630620Z 178 TA2813909 135 TB05060 161 TBA206060 160 TCCC06060 86
18229025 136 T96306252 178 TA2813913 135 TB06025 161 TBA206070 160 TCCC06070 86
78235009 136 T9630630Z 178 TA2813922 135 TB06030 161 TBA208050 160 TCCC08060 86
T8235013 136 T9630640Z 178 TA2813925 135 TB06035 161 TBA208060 160 TCCC08080 86
T8235016 136 T9650306Z 179 TA2815519 135 TB06040 161 TBA208070 160 TCCCO08100 86
T8235019 136 T9650310Z 179 TA2815522 135 TB06045 161 TBA208080 160 TCCCO08120 86
T8235022 136 T96504087 179 TA2815538 135 TB06050 161 TBA210080 160 TCCC08140 86
78235025 136 T9650410Z 179 TA2815550 135 TB06040 161 TBR04050 160 TCLA3928 168
78235032 136 T96504167 179 TA2815570 135 TB06070 161 TBR060640 160 TCPA24213 132
T8235038 136 T9650420Z 179 TA2823909 135 TB06080 161 TBRO6070 160 TCPA24222 132
18239009 136 T96504257 179 TA2825513 135 TB060%0 161 TBR08050 160 TCPA24232 132
T8239013 136 T9650430Z 179 TA2825519 135 TB06100 161 TBR08060 160 TCPB4213 132
T8239016 136 T9650440Z 179 TACOBRIBL6 222 TB06110 161 TBR08070 160 TCPB4222 132
T8239019 136 T9650450Z 179 TACOBRIBL8 222 TB06120 161 TBR08080 160 TCPB4232 132
18239022 136 T9650510Z 179 TACOBRINES 222 TB07030 161 TBR10060 160 TCPN4213 132
18239025 136 T9650516Z 179 TACOBRINE8 222 TB07040 161 TBR10080 160 TCPN4222 132
78239032 136 T9650520Z 179 TACOLO5 89 TB07050 161 TC2A06060 87 TCPN4232 132
78239038 136 T96505257 179 TACOLOé 89 TB07060 161 TC2A08060 87 TCPZ4213 132
T8239045 136 T9650630Z 179 TACOLO8 89 TB07070 161 TC2A08080 87 TCPZ4222 132
T8239050 136 T9650540Z 179 TACOL10 89 TB07080 161 TC2A08100 87 TCPZ4232 132
T8242013 136 T9650550Z 179 TACOL12 89 TB07090 161 TC2A08120 87 TCS014075 70
T8242016 136 T9650560Z 179 TACONO4 89 TB07100 161 TC2A10065 87 TCS014100 70
T8242019 136 T9650610Z 179 TACONO5 89 TB07120 161 TC2A10080 87 TCS014130 70
T8242022 136 T96506122 179 TACONO6 89 TB08030 161 TC2A10100 87 TCS014160 70
T8242025 136 T96506167 179 TACONO7 89 TB08040 161 TC2A10115 87 TCS016140 70
18242032 136 T9650620Z 179 TACONO8 89 TB08045 161 TC2A10135 87 TCS016160 70
T8242038 136 T9650625Z 179 TACON10 89 TB08050 161 TC2A10160 87 TCS016200 70
T8242045 136 T9650630Z 179 TACONI12 89 TB08060 161 TC6A08080 87 TCS016240 70
T8242050 136 T96506352 179 TACON14 89 TB08070 161 TC6A08100 87 TCSP05027 85
T8242060 136 T9650640Z 179 TACON16 89 TB08080 161 TC6A08120 87 TCSP06032 85
T8242070 136 T9650650Z 179 TACONGO5 89 TB08090 161 TC6A10100 87 TCSP04040 85
T824219BLE 135 T9650660Z 179 TACONGOS 89 TB08100 161 TC6A10120 87 TCSPEP05027 105
T8248013 136 798503062 180 TACONGO8 89 TB08110 161 TC6A10140 87 TCSPEP04032 105

18248016 136 198503082 180 TACONGI0 89 TB08120 161 TC6A10160 87 TCSPEP06040 105




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref DAag. Ref PAg. Ref PAg. Ref pAag. Ref pAag.
| | | | | |
TEGA25 258 TEXBP60040 147 TEXZP35045 149 TEXZT60110 148 TNUX10060 84 TPCRO48BL 184
TEGA33 258 TEXBP60045 147 TEXZP35050 149 TEXZT60120 148 TNUX10080 84 TPCRO48NE 184
TEGR2530 258 TEXBP40050 147 TEXZP40012 149 TEXZT60130 148 TNUX10100 84 TPCRO55BL 184
TEM025 258 TEXBP40060 147 TEXZP40015 149 TEXZT60140 148 TNUX10120 84 TPCRO55NE 184
TEM033 258 TEXBP60070 147 TEXZP40016 149 TEXZT60150 148 TNUX10140 84 TPMARRO 61
TEPE2530 258 TEXBP60080 147 TEXZP40020 149 TEXZT60160 148 TNUXA08060 83 TPP0O25010 154
TEXA250050 148 TEXBP60090 147 TEXZP40025 149 TEXZT60180 148 TNUXA08080 83 TPP0O25012 154
TEXA250060 148 TEXBP40100 147 TEXZP40030 149 TEXZT60200 148 TNUXA08100 83 TPP0O25016 154
TEXA250070 148 TEXBP60110 147 TEXZP40035 149 TEXZT60220 148 TNUXA08120 83 TPP025020 154
TEXBP25010 147 TEXBP40120 147 TEXZP40040 149 TEXZT60240 148 TNUXAL0060 83 TPP025025 154
TEXBP25012 147 TEXBT10080 146 TEXZP40045 149 TEXZT60260 148 TNUXA10080 83 TPP030012 154
TEXBP25016 147 TEXBT10100 146 TEXZP40050 149 TEXZT60280 148 TNUXAL0100 83 TPP030016 154
TEXBP25020 147 TEXBT10120 146 TEXZP40055 149 TEXZT60300 148 TNUXA10120 83 TPP030020 154
TEXBP25025 147 TEXBT10140 146 TEXZP40060 149 TF14825 168 TNUXA10140 83 TPP0O30025 154
TEXBP30010 147 TEXBT10160 146 TEXZP40070 149 TF14835 168 TNUXA10160 83 TPP0O30030 154
TEXBP30012 147 TEXBT10180 146 TEXZP40080 149 TF14845 168 TNUXAL0180 83 TPP0O30040 154
TEXBP30015 147 TEXBT10200 146 TEXZP45016 149 TF14855 168 TNUXA10200 83 TPP0O35016 154
TEXBP30016 147 TEXBT10220 146 TEXZP45020 149 TFI4865 168 TNUXAL0230 83 TPP035020 154
TEXBP30020 147 TEXBT10240 146 TEXZP45025 149 TFI4875 168 TNUXE08060 83 TPP035025 154
TEXBP30025 147 TEXBT60110 146 TEXZP45030 149 TFI4890 168 TNUXE08080 83 TPP035030 154
TEXBP30030 147 TEXBT60120 146 TEXZP45035 149 TFUXE10080 84 TNUXE08100 83 TPP035035 154
TEXBP30035 147 TEXBT60130 146 TEXZP45040 149 TFUXE10100 84 TNUXE08120 83 TPPO35040 154
TEXBP30040 147 TEXBT60140 146 TEXZP45045 149 TFUXE10120 84 TNUXE10060 83 TPP0O35050 154
TEXBP30045 147 TEXBT60150 146 TEXZP45050 149 TG230620 255 TNUXE10080 83 TPP0O40016 154
TEXBP35010 147 TEXBT60160 146 TEXZP45060 149 TG230820 255 TNUXE10100 83 TPP040020 154
TEXBP35012 147 TEXBT60180 146 TEXZP45070 149 TG230830 255 TNUXE10120 83 TPP040025 154
TEXBP35015 147 TEXBT60200 146 TEXZP45080 149 TG340830 255 TNUXE10140 83 TPP040030 154
TEXBP35016 147 TEXBT60220 146 TEXZP50025 149 TG341030 255 TNUXE10160 83 TPP040035 154
TEXBP35020 147 TEXBT60240 146 TEXZP50030 149 THDAV07072 63 TNUXE10180 83 TPPO40040 154
TEXBP35025 147 TEXBT60260 146 TEXZP50035 149 THDAV07092 63 TNUXE10200 83 TPP0O40045 154
TEXBP35030 147 TEXBT60280 146 TEXZP50040 149 THDAV07112 63 TNUXE10230 83 TPP0O40050 154
TEXBP35035 147 TEXBT60300 146 TEXZP50045 149 THDAV07132 63 TNUXT10080 83 TPP0400640 154
TEXBP35040 147 TEXBT80080 146 TEXZP50050 149 THDAV07152 63 TNUXT10100 83 TPP0O40070 154
TEXBP35045 147 TEXBT80100 146 TEXZP50060 149 THDEX06030 63 TNUXT10120 83 TPP045020 154
TEXBP35050 147 TEXBT80120 146 TEXZP50070 149 THDEX06040 63 TNUXT10140 83 TPP045025 154
TEXBP40012 147 TEXBT80140 146 TEXZP50080 149 THDEX06050 63 TNUXT10160 83 TPP045030 154
TEXBP40015 147 TEXBT80160 146 TEXZP50090 149 THDEX06060 63 TNXA408080 84 TPP045035 154
TEXBP40016 147 TEXBT80180 146 TEXZP50100 149 THDEX07035 63 TNXA408100 84 TPP0O45040 154
TEXBP40020 147 TEXBT80200 146 TEXZP50110 149 THDEX07045 63 TNXA408120 84 TPP0O45045 154
TEXBP40025 147 TEXBT80220 146 TEXZP50120 149 THDEX07060 63 TNXA410080 84 TPP0O45050 154
TEXBP40030 147 TEXBT80240 146 TEXZP60040 149 THDEX07080 63 TNXA410100 84 TPP0O45060 154
TEXBP40035 147 TEXBT80260 146 TEXZP40045 149 THDEX07100 63 TNXA410120 84 TPP045070 154
TEXBP40040 147 TEXBT80280 146 TEXZP40050 149 THDEX10055 63 TNXA410140 84 TPP045080 154
TEXBP40045 147 TEXBT80300 146 TEXZP60060 149 THDEX10065 63 TNXE408080 84 TPP050020 154
TEXBP40050 147 TEXBT80320 146 TEXZP40070 149 THDEX10075 63 TNXE408100 84 TPP050025 154
TEXBP40055 147 TEXBT80340 146 TEXZP40080 149 THDEX10090 63 TNXE410080 84 TPP050030 154
TEXBP40060 147 TEXBT80340 146 TEXZP60090 149 THDEX10110 63 TNXE410100 84 TPP0O50035 154
TEXBP40070 147 TEXBT80380 146 TEXZP40100 149 THDEX10130 63 TNXE410120 84 TPP050040 154
TEXBP40080 147 TEXBT80400 146 TEXZP60110 149 THDEX12065 63 TNXE410140 84 TPP0O50045 154
TEXBP45016 147 TEXZP25010 149 TEXZP60120 149 THDEX12075 63 TPA230016 159 TPP050050 154
TEXBP45020 147 TEXZP25012 149 TEXZT45030 148 THDEX12085 63 TPA230025 159 TPP050060 154
TEXBP45025 147 TEXZP25016 149 TEXZT45035 148 THDEX12100 63 TPA235020 159 TPP050070 154
TEXBP45030 147 TEXZP25020 149 TEXZT45040 148 THDEX12120 63 TPA235025 159 TPP050080 154
TEXBP45035 147 TEXZP25025 149 TEXZT45050 148 THDEX12140 63 TPA235030 159 TPP050090 154
TEXBP45040 147 TEXZP30010 149 TEXZT45060 148 THDEX16080 63 TPA235040 159 TPP0O50100 154
TEXBP45045 147 TEXZP30012 149 TEXZT45070 148 THDEX16115 63 TPA240030 159 TPP0O50120 154
TEXBP45050 147 TEXZP30015 149 TEXZT45080 148 THDEX16135 63 TPA240040 159 TPP060040 154
TEXBP45060 147 TEXZP30016 149 TEXZT50030 148 THDEX16160 63 TPA240050 159 TPP060050 154
TEXBP45070 147 TEXZP30020 149 TEXZT50035 148 THPANQ7050 62 TPA245030 159 TPP060060 154
TEXBP45080 147 TEXZP30025 149 TEXZT50040 148 THTRUQ7050 62 TPA245050 159 TPP060070 154
TEXBP50025 147 TEXZP30030 149 TEXZT50045 148 TN4S05 91 TPA250050 159 TPP060080 154
TEXBP50030 147 TEXZP30035 149 TEXZT50050 148 TN4S06 91 TPA250070 159 TPP060090 154
TEXBP50035 147 TEXZP30040 149 TEXZT50060 148 TN4S06EP 90 TPBLANC 61 TPP060100 155
TEXBP50040 147 TEXZP30045 149 TEXZT50070 148 TN4S08 91 TPBR4325 158 TPPO60110 155
TEXBP50045 147 TEXZP35010 149 TEXZT50080 148 TN4S08EP 90 TPBR4330 158 TPP060120 155
TEXBP50050 147 TEXZP35012 149 TEXZT50090 148 TN4S10 91 TPBR4335 158 TPP060130 155
TEXBP50060 147 TEXZP35015 149 TEXZT50100 148 TN4SI0EP 90 TPBR4340 158 TPP060140 155
TEXBP50070 147 TEXZP35016 149 TEXZT60050 148 TN4S12 91 TPBR4345 158 TPP060150 155
TEXBP50080 147 TEXZP35020 149 TEXZT60060 148 TN4S14 91 TPBR4350 158 TPP060160 155
TEXBP50090 147 TEXZP35025 149 TEXZT60070 148 TNUX08060 84 TPBR4360 158 TPP0O60180 155
TEXBP50100 147 TEXZP35030 149 TEXZT60080 148 TNUX08080 84 TPBR4370 158 TPP060200 155
TEXBP50110 147 TEXZP35035 149 TEXZT60090 148 TNUX08100 84 TPCRO42BL 184 TPP060220 155

TEXBP50120 147 TEXZP35040 149 TEXZTé60100 148 TNUX08120 84 TPCRO42NE 184 TPP0Z25010 166




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref. PAg. Ref pag. Ref PAg. Ref pAag.

| | | | |

TPP0OZ25012 156 TPT040050 157 TRBL200200 107 TZN824219 135 VABR4219 127 VD403905050 177
TPP0Z25016 166 TPT040060 157 TRBL300300 107 TZN824225 135 VABR4222 127 VD603906020 177
TPP0Z25020 156 TPT040070 157 TRBL400400 107 VABE144819 119 VABR4225 127 VD603906030 177
TPP0Z25025 156 TPT045030 157 TRBL500500 107 VABE144825 119 VABR4232 127 VD603906040 177
TPPOZ30012 156 TPTO45035 157 TRBL600600 107 VABE164819 119 VABR4238 127 VD603906050 177
TPP0Z30016 156 TPT045040 157 TRCAQ310 280 VABE165522 119 VABR4250 127 VD403906060 177
TPP0Z30020 156 TPT045045 157 TRCA0410 280 VABE165525 19 VABR4813 127 VD403906070 177
TPP0Z30025 166 TPT045050 157 TRCAQ411 280 VABE165532 19 VABR4816 127 VD403906080 177
TPPOZ30030 156 TPT045060 157 TRCAO512 280 VABE165538 19 VABR4819 127 VD603908025 177
TPP0Z30040 166 TPT045070 157 TRCAQ515 280 VABE165550 119 VABR4822 127 VD603908030 177
TPPOZ35016 156 TPT050030 157 TRCAQ614 280 VABE166325 119 VABR4825 127 VD603908040 177
TPP0Z35020 156 TPT050035 157 TRCA0616 280 VABE166332 119 VABR4832 127 VD603908050 177
TPP0Z35025 156 TPTO50040 157 TRCA0816 280 VABE166338 119 VABR4838 127 VD603908060 177
TPP0Z35030 156 TPT050045 157 TRCA0818 280 VABE3509 118 VABR4845 127 VD403908070 177
TPP0Z35035 156 TPT050050 157 TRCA1017 280 VABE3513 118 VABR4850 127 VD403908080 177
TPP0Z35040 166 TPT050060 157 TRCA1022 280 VABE4213 118 VABR4860 127 VD403908090 177
TPPOZ35050 156 TPT050070 157 TRCA1223 280 VABE4216 118 VABR4880 127 VD603910025 177
TPP0Z40016 166 TPTO50080 157 TRCRO410 280 VABE4219 118 VABRBb532 127 VD603910030 177
TPP0Z40020 156 TPT050090 157 TRCRO511 280 VABE4225 118 VACHAO8C 43 VD603910040 177
TPP0Z40025 156 TPTO50100 157 TRCRO614 280 VABE4232 118 VACHA10C 43 VD603910050 177
TPP0Z40030 156 TPTO50120 157 TRCRO815 280 VABE4813 118 VACHGO8C 43 VD902104 172
TPP0Z40035 156 TPT060060 157 TRCR1019 280 VABE4816 118 VACHGI10C 43 VD902105 172
TPP0Z40040 156 TPT060070 157 TRP0O30016 159 VABE4819 118 VACHT08C 41 VD902106 172
TPP0Z40045 166 TPT060080 157 TRP030020 159 VABE4825 118 VACHTO08L 41 VD902108 172
TPPOZ40050 156 TPT060090 157 TRPO35016 159 VABE4832 118 VACHTI0C 41 VD902110 172
TPP0Z40060 166 TPT060100 157 TRP035020 159 VABE4838 118 VACHTI0L 41 VD902112 172
TPPOZ40070 156 TPTO60110 157 TRP035025 159 VABE5519 118 VACHT12C 41 VD91204010 176
TPPOZ45020 156 TPT060120 157 TRPO35030 159 VABEB522 118 VACHTI2L 41 VD91204012 176
TPPOZ45025 156 TPT060130 157 TRP035035 159 VABE5525 118 VACHTL6C 41 VD91204020 176
TPP0Z45030 156 TPT060140 157 TRP040016 159 VABE5532 118 VACHTA208C 41 VD91205010 176
TPP0Z45035 156 TPT060150 157 TRP040020 159 VABE5538 118 VACHTA208L 41 VD91205012 176
TPP0Z45040 166 TPT060160 157 TRP040025 159 VABE5550 118 VACHTA210C 41 VD91205016 176
TPPOZ45045 156 TPT060180 157 TRPO40030 159 VABE5563 118 VACHTA210L 41 VD91205020 176
TPP0Z45050 166 TPT060200 157 TRP040035 159 VABE6319 118 VACHTA212C 41 VD91205025 176
TPPOZ45060 156 TPT060220 157 TRPO40040 159 VABE6325 118 VACHTA212L 4] VD91206010 176
TPPOZ45070 156 TPT060240 157 TRPO40050 159 VABE6332 118 VAM06060 59 VD91206012 176
TPPOZ45080 156 TPT060280 157 TRPO45016 159 VABE6338 118 VAM08075 59 VD91206016 176
TPP0Z50020 156 TPT060300 157 TRP045020 159 VABE6350 118 VAM08090 59 VD91206020 176
TPP0Z50025 156 TPTPADBE 184 TRP0O45025 159 VABE6363 118 VAM10070 59 VD91206025 176
TPP0Z50030 166 TPTPADBL 184 TRP045030 159 VABP3513 129 VAM10090 59 VD91206030 176
TPP0OZ50035 156 TPTPADCA 184 TRPO45035 159 VABP3516 129 VAM10120 59 VD91208016 176
TPP0OZ50040 166 TPTPADCE 184 TRP045040 159 VABP3519 129 VAM12090 59 VD91208020 176
TPPOZ50045 156 TPTPADGR 184 TRPO45045 159 VABP3525 129 VAMI2110 59 VD91208030 176
TPP0Z50050 156 TPTPADHA 184 TRP050020 159 VABP3913 129 VARANE14 123 VD93306016 175
TPPOZ50060 156 TPTPADNE 184 TRP050030 159 VABP3916 129 VARANE1S 123 VD93306020 175
TPP0Z50070 156 TPTPADNO 184 TRP050040 159 VABP3919 129 VARANE18 123 VD93306025 175
TPP0Z50080 156 TPTPADPI 184 TRP0O50050 159 VABP3925 129 VARANEZ25 123 VD93306030 175
TPP0Z50090 166 TPTPADRO 184 TUG201006 255 VABP3938 129 VBAESMO04 95 VD93306040 175
TPPOZ50100 156 TPTPADSA 184 TUG201008 255 VABP4213 129 VBAESM05 95 VD93308016 1756
TPP0Z50120 166 TR13200200 107 TUG271808 255 VABP4216 129 VBAESM06 95 VD93308020 175
TPPOZ60040 156 TR13300300 107 TUG271810 255 VABP4219 129 VBAGAMO4 95 VD93308025 175
TPP0Z60050 156 TR13400400 107 TUGX08 255 VABP4225 129 VBAGAMO5 95 VD93308030 175
TPP0Z60060 156 TR13500500 107 TUGX10 255 VABP4232 129 VBAGAMO06 95 VD93308040 175
TPP0Z60070 156 TR13600600 107 TUGXMUO8 255 VABP4238 129 VCABAOO4 95 VD93308050 175
TPP0Z60080 156 TR15200200 107 TUGXMU10 255 VABP4816 129 VCABAOOS 95 VD93308060 175
TPP0Z60090 166 TR15300300 107 TWA06060 40 VABP4819 129 VCABAOO6 95 VD93310020 1756
TPP0OZ60100 156 TR15400400 107 TZN812909 134 VABP4825 129 VCAPAOO4 9% VD93310030 1756
TPP0Z60110 166 TR15500500 107 TZN813513 134 VABP4832 129 VCAPAQO5 94 VD93310040 175
TPT030025 157 TR15600600 107 TZN813516 134 VABP4838 129 VCAPAO06 9% VD93310050 175
TPT030030 157 TRA6030 67 TZN813519 134 VABP5532 129 VD12504 171 VD93312030 175
TPTO35015 157 TRA6050 67 TZN813525 134 VABR3509 127 VD12505 171 VD93312040 175
TPT035017 157 TRA060 67 TZN814216 134 VABR3511 127 VD12506 171 VD93312050 175
TPT035020 157 TRA6080 67 TZN814219 134 VABR3513 127 VD12508 17 VD93404 173
TPT035025 157 TRA8070 67 TZN814225 134 VABR3516 127 VD12510 171 VD93405 173
TPTO35030 157 TRA8090 67 TZN814232 134 VABR3519 127 VD12512 171 VD93406 173
TPT035040 157 TRA8110 67 TZN814238 134 VABR3525 127 VD12704 171 VD93408 173
TPT035050 157 TRA8130 67 TZN814816 134 VABR3913 127 VD12705 171 VD93410 173
TPT040020 157 TRA8150 67 TZN814819 134 VABR3916 127 VD12706 17 VD93412 173
TPT040025 157 TRAV0411 280 TZN814822 134 VABR3919 127 VD12708 171 VDZ98504 173
TPT040030 157 TRAV0513 280 TZN814825 134 VABR3925 127 VD12710 171 VDZ98505 173
TPT040035 157 TRAV0616 280 TZN814838 134 VABR3932 127 VD12712 171 VDZ98506 173
TPT040040 157 TRAV0819 280 TZN814850 134 VABR&213 127 VD403905020 177 VDZz98508 173

TPT040045 167 TRAV1021 280 TZN814860 134 VABR4216 127 VD603905030 177 VDZ98510 173




iNDICE REFERENCIAS

Ref PAg. Ref DAag. Ref PAg. Ref PAg. Ref pAag. Ref pAag.
| | | | | |
VDZ98512 173 VRENO4835 277 V1965056302 179 VTEXBP35050 147 VTPP030016 165 VTPT050060 157
VHENOMO06 5% VRSE06020 242 VT9650540Z 179 VTEXBP40025 147 VTPP030020 165 VTPT050070 157
VHENOM08 69 VRSE06030 242 V196506102 179 VTEXBP40030 147 VTPP030025 155 VTPT050080 157
VINCO432 97 VRSE08020 242 V196506162 179 VTEXBP40035 147 VTPP030030 155 VTPT050090 157
VINCO438 97 VRSE08030 242 V196506202 179 VTEXBP40040 147 VTPP030040 155 VTPT060060 157
VINCO446 97 VRSE10030 242 VT9650630Z 179 VTEXBP40045 147 VTPP035016 155 VTPT060070 157
VINCO537 97 VRSE12030 242 V198503062 180 VTEXBP40050 147 VTPP035020 155 VTPT060080 157
VINC0552 97 V18135009 134 V198503102 180 VTEXBP40060 147 VTPP035025 165 ZP06C40 48
VINCO637 97 V18135013 134 V198504067 180 VTEXBP45030 147 VTPP035030 165 ZP08C15 48
VINC0652 97 V18135016 134 V198504082 180 VTEXBP45035 147 VTPP035035 155 ZP08C45 48
VINVN7060 163 V18135019 134 V198504102 180 VTEXBP45040 147 VTPP035040 155 ZP10C50 48
VINVN7070 163 V18135025 134 V198504127 180 VTEXBP45045 147 VTPP035050 155 ZP10C80 48
VINVZ7060 163 V18139009 134 V198504167 180 VTEXBP45050 147 VTPP040016 155 ZP12C15 48
VINVZ7070 163 V18139013 134 V198504202 180 VTEXBP45060 147 VTPP040020 155 ZP12C65 48
VMAE0630 244 V18139016 134 V198505067 180 VTEXBP45070 147 VTPP040025 155 ZT06L10 48
VMAE0825 244 V18139019 134 V198505102 180 VTEXBP50030 147 VTPP040030 165 ZT06L30 48
VMAEI1030 244 V18139022 134 V198505127 180 VTEXBP50035 147 VTPP040035 165 ZT08L15 48
VMAR0420 244 V18139025 134 V198505162 180 VTEXBP50040 147 VTPP040040 165 ZT08L35 48
VMAR0630 244 V18142009 134 V198505202 180 VTEXBP50050 147 VTPPO40045 155 ZT08L45 48
VMAR0830 244 V18142013 134 V198506102 180 VTEXBP50060 147 VTPP040050 155 ZT10L10 48
VMAR1030 244 V18142016 134 V1985061272 180 VTEXBP50070 147 VTPPO40060 155 ZT10L30 48
VMI08075 57 V18142019 134 V198506167 180 VTEXBP50080 147 VTPP045030 155 ZT10L50 48
VMI08090 57 V18142022 134 V198506207 180 VTEXBP50090 147 VTPP045035 155 ZT10L80 48
VMI10070 57 V18142025 134 VTALAMOS 66 VTEXBP40050 147 VTPP045040 165 ZT12L15 48
VMI10090 57 V18142032 134 VTALAMO8 66 VTEXBP600640 147 VTPP045045 165 ZT12L45 48
VMI10120 57 V18142038 134 VTALAMIO 66 VTEXBP40070 147 VTPP045050 165 ZT12L65 48
VMI12110 57 V18142050 134 VTB05040 161 VTEXBP60080 147 VTPP045060 155

VMIA408075 56 V18148009 134 VTB05050 161 VTEXZP30016 149 VTPP045070 155

VMIA410090 56 V18148013 134 VTB06040 161 VTEXZP30020 149 VTPP050030 155

VMIA412110 56 V18148016 134 VTB06050 161 VTEXZP30025 149 VTPP050035 155

VMPF050 267 V18148019 134 VTB06060 161 VTEXZP30030 149 VTPP0O50040 155

VPAESMO4 94 V18148025 134 VTB07050 161 VTEXZP30040 149 VTPP0O50050 165

VPAESMO05 9% V18148032 134 VTB07060 161 VTEXZP35016 149 VTPP050060 165

VPAESMO06 94 V18148038 134 VTB07070 161 VTEXZP35020 149 VTPP050070 165

VPAGAMO4 9% V18148045 134 VTB07080 161 VTEXZP35025 149 VTPP050080 155

VPAGAMO5 94 V18148050 134 VTB08050 161 VTEXZP35030 149 VTPP050090 155

VPAGAMO6 9% V18148060 134 VTB08040 161 VTEXZP35035 149 VTPP060040 155

VPL35025 103 V18148070 134 VTB08070 161 VTEXZP35040 149 VTPP040050 155

VPL35035 103 V18148080 134 VTB08080 161 VTEXZP35050 149 VTPP040060 155

VPL35045 103 V18155019 134 VTB08090 161 VTEXZP40025 149 VTPP040070 165

VRECA4010 276 V18155025 134 VTB08100 161 VTEXZP40030 149 VTPP060080 165

VRECA4012 276 V18155032 134 VTB10070 161 VTEXZP40035 149 VTPPOTS05 91

VRECA4016 276 V18155038 134 VTB10080 161 VTEXZP40040 149 VTPPOTS06 91

VRECA4810 276 V18235009 136 VTB100%0 161 VTEXZP40045 149 VTPPOTS08 91

VRECA4812 276 V18235013 136 VTB10100 161 VTEXZP40050 149 VTPT030015 157

VRECA4814 276 V18235016 136 VTBTS08 91 VTEXZP40060 149 VTPT030025 157

VRECA4816 276 V18235019 136 VTBTS10 91 VTEXZP45030 149 VTPT030030 157

VRECA4818 276 V18235025 136 VTBTSI12 91 VTEXZP45035 149 VTPT035015 167

VREFL4835 278 V18239016 136 VTCCA05025 85 VTEXZP45040 149 VTPT035020 157

VRENO3206 277 V18239019 136 VTCCA05030 85 VTEXZP45045 149 VTPT035025 157

VREN03208 271 V18239022 136 VTCCA05035 85 VTEXZP45050 149 VTPT035030 157

VREN03210 271 V18239025 136 VTCCA05050 85 VTEXZP45060 149 VTPT035040 157

VREN03212 271 V18242016 136 VTCCA06035 85 VTEXZP45070 149 VTPT035050 157

VRENO3214 277 V18242019 136 VTCCA06040 85 VTEXZP50030 149 VTPT040017 157

VRENO3218 277 V18242025 136 VTCCA06050 85 VTEXZP50035 149 VTPT040020 157

VRENO4006 277 V18242032 136 VTCCA06060 85 VTEXZP50040 149 VTPT040025 1657

VRENO4008 271 V18248019 136 VTCCA06070 85 VTEXZP50045 149 VTPT040030 157

VRENO4010 277 V18248025 136 VTCCA08060 85 VTEXZP50050 149 VTPT040035 157

VRENO4012 271 V18248032 136 VTCCA08080 85 VTEXZP50060 149 VTPT040040 157

VRENO4014 271 V18248038 136 VTEXA250050 148 VTEXZP50070 149 VTPTO40045 157

VRENO4016 271 V18255032 136 VTEXA250060 148 VTEXZP50080 149 VTPT040050 157

VRENO4018 277 V18255038 136 VTEXA250070 148 VTEXZP60050 149 VTPT040060 157

VRENO4020 277 V196503062 179 VTEXBP30016 147 VTEXZP60060 149 VTPT045030 157

VRENO4808 277 V196503102 179 VTEXBP30020 147 VTEXZP60070 149 VTPT045035 157

VRENO04810 271 V196504082 179 VTEXBP30025 147 VTEXZP60080 149 VTPTO045040 157

VRENO4812 277 V196504102 179 VTEXBP30030 147 VTNUXA08080 83 VTPT045045 157

VRENO4814 271 V196504167 179 VTEXBP30040 147 VTNUXA08100 83 VTPT045050 157

VRENO4816 271 V196504202 179 VTEXBP35016 147 VTNUXA10080 83 VTPT045060 157

VRENO4818 271 V196504257 179 VTEXBP35020 147 VTNUXAL0100 83 VTPT045070 157

VRENO4820 277 V196504302 179 VTEXBP35025 147 VTNUXE08080 83 VTPT050030 157

VRENO4822 271 V196505102 179 VTEXBP35030 147 VTNUXE08100 83 VTPT050035 157

VRENO4824 277 V196505167 179 VTEXBP35035 147 VTNUXE10080 83 VTPT050040 157

VREN04830 277 V196505207 179 VTEXBP35040 147 VTNUXE10100 83 VTPTO50050 167































- Edita: INDEX Fixing Systems - Técnicas Expansivas, S.L.
- Produccion Grafica: INDEX Fixing Systems - Técnicas Expansivas, S.L.

- Impreso en Espaiia - Printed in Spain





